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Větší velikosti
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UV ochrana 30+

UV ochrana 50+
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Lze prát při 60 ° C
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Vhodné pro 13 " obrazovku
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Vhodné pro 17 "obrazovku
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   LIGHT BLUE WHITE    LIGHT BLUE WHITE

   LIGHT BLUE WHITE    LIGHT BLUE WHITE

   LIGHT BLUE/MID BLUE/BRIGHT NAVY WHITE/SILVER/CONVOY GREY

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Jemná rybí tkanina | Jednoduchá péče | Žádné promítání | Přizpůsobeno na 
míru | Krátký, polořezaný límec | Úzký štítek | Možnost manžetového knoflíku | 
Zaoblené manžety

Z962  | R-962M-0	 Men`s Long Sleeve Tailored Herringbone Shirt
84% bavlna / 16% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
White 125 g/m², Coloured 130 g/m²� Russell Collection

Jemná rybí tkanina | Jednoduchá péče | Žádné promítání | Fit fit | Elegantní, 
moderní límec | Úzká šířka | Stylová úzká manžeta s prodlouženou rukavicí | 
záševky na hrudi, vpředu a vzadu

Z962F  | R-962F-0	 Ladies` Long Sleeve Tailored Herringbone Shirt
84% bavlna / 16% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
White 125 g/m², Coloured 130 g/m²� Russell Collection

Z963  | R-963M-0	 Men`s Short Sleeve 
Tailored Herringbone 
Shirt

84% bavlna / 16% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
White 125 g/m², Coloured 130 g/m²� Russell Collection

Jemná rybí tkanina | Jednoduchá péče | Žádné pro-
mítání | Přizpůsobeno na míru | Krátký polořezaný 
límec | Úzký štítek

Z963F  | R-963F-0	 Ladies` Short Sleeve 
Tailored Herringbone 
Shirt

84% bavlna / 16% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
White 125 g/m², Coloured 130 g/m²� Russell Collection

Jemná rybí tkanina | Jednoduchá péče | Žádné pro-
mítání | Fit fit | Elegantní, moderní límec | Úzká šířka 
| záševky na hrudi, vpředu a vzadu

Z964  | R-964M-0	 Men`s Long Sleeve 
Tailored Contrast 
Herringbone Shirt 

84% bavlna / 16% polyester
S (37/38), M (39/40), L (41/42), XL (43/44), XXL (45/46), 3XL (47/48), 
4XL (49/50)
White 130 g/m², Coloured 125 g/m²� Russell Collection

Jednoduchá péče | Obojek pod knoflík | Módní kontrasty: 
manžety (uvnitř), límec (uvnitř) s kontrastním lemováním | 
Ohraničení kontrastu kolem dolního tlačítka | Kontrastní barvy 
u knoflíkové manžety a nejnižší knoflíkové dírky | Záševky 
vzadu zlepšují fit | Zaoblené manžety se 2 knoflíky s možností 
zapínání na manžetové knoflíky | Zakřivený lem

Více položek je k dispozici online.

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOŠILE & BLŮZY)
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   PEARL GREY SKY BLUE

   PEARL GREY SKY BLUE

   SKY BLUE WHITE    SKY BLUE WHITE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Přizpůsobený střih | Bílý kontrastní šířící límec | Tón 8 tónů tlačítka | Manžety se 
dvěma knoflíky

L01430  | 01430	 Men`s Long Sleeve End-To-End Shirt Belmont
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
105 g/m²� SOL´S

Přiléhavý střih | Bílý kontrastní límec | Tón 8 tónů tlačítka | Manžety s jedním 
knoflíkem

L01431  | 01431	 Women`s Long Sleeve End-To-End Shirt 
Belmont

100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
105 g/m²� SOL´S

Texturou tkaniny | Barvená příze | Klasický střih s malým límcem | 7-knoflík pla-
cket | Nastavitelné kulaté manžety s 2 tlačítky | Zapínané štěrbiny

L02102  | 02102	 Men`s Herringbone Shirt Brody
82% bavlna / 18% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
125 g/m²� SOL´S

Texturou tkaniny | Barvená příze | Přizpůsobený střih | Hrudník a hřbet ‑ klasický 
límec | 7-knoflík placket | 1 knoflíky nastavitelné kulaté manžety | Zapínané 
štěrbiny

L02103  | 02103	 Women`s Herringbone Shirt Brody
82% bavlna / 18% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL
125 g/m²� SOL´S

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOŠILE & BLŮZY)
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     BLACK CORAL OFF WHITE    SKY BLUE WHITE

   SKY BLUE WHITE        
       

BLACK DARK BLUE MEDIUM BURGUNDY MIDDLE BLUE
PEARL GREY SKY BLUE TITANIUM GREY WHITE

EASY 
CARE

Přizpůsobený styl | Tón 8 tónů tlačítka | Manžety s jedním knoflíkem a štěrbinou

L01433  | 01433	 Women`s Long Sleeve Moss Crepe Shirt Betty
100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL
95 g/m²� SOL´S

Přizpůsobený střih | Levá kapsa na hrudi | Límec na knoflíky | Nastavitelné 
manžety se 2 knoflíky a vázanými štěrbinami | 7 knoflíků tón-v-tónu

L02920  | 02920	 Men Boston Fit Shirt
70% bavlna / 30% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
White 130 g/m², Coloured 135 g/m²� SOL´S

Upravené uložení | Levá kapsa na hrudi | Límec na knoflíky | 7 knoflíků tón-v-tónu

L02921  | 02921	 Men Brisbane Fit Shirt
70% bavlna / 30% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
White 130 g/m², Coloured 135 g/m²� SOL´S

Upravené uložení | Klasický vyztužený límec | Levá kapsa na hrudi | 7 knoflíků 
tón-v-tónu

L02923  | 02923	 Men Bristol Fit Shirt
65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
White 95 g/m², Coloured 105 g/m²� SOL´S

Více položek je k dispozici online.

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOŠILE & BLŮZY)
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 BLUE - WHITE  BLUE - WHITE

       
       

BLACK CLASSIC RED LIGHT BLUE NAVY
PURPLE ROYAL SLATE GREY (SOLID) WHITE

       
       

BLACK CLASSIC RED LIGHT BLUE NAVY
PURPLE ROYAL SLATE GREY (SOLID) WHITE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Pánské tričko Gingham zkontrolovalo tričko s krátkým rukávem | Perlovité knoflí-
ky | Přizpůsobený límec | Pravidelné fit | Tkanina obsahuje snadnou péči, odvod, 
anti UV, vlastnosti rychlého schnutí | Příze pro odvod vlhkosti Cofrex / Pufy

W585  | H585	 Men`s Gingham Cofrex/Pufy Wicking Short 
Sleeve Shirt

100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
115 g/m²� Henbury

Dámy Gingham zkontrolovali tričko s krátkým rukávem | Perlovité knoflíky | 
Přizpůsobený límec | Pravidelné fit | Tkanina obsahuje snadnou péči, odvod, anti 
UV, vlastnosti rychlého schnutí | Příze pro odvod vlhkosti Cofrex / Pufy

W586  | H586	 Ladies` Gingham Cofrex Pufy Wicking Short 
Sleeve Shirt

100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
115 g/m²� Henbury

Polyesterová Cofrex / Pufy® s trvalým odvodem vlhkosti | Antibakteriální | 
Udržuje uživatele svěží a suchý | Anti-UV UVPF> 50 | Rychleschnoucí | Snadná 
údržba / minimální žehlení | Vynikající retence barev | Oddělitelný štítek pro 
snadný re-branding | Kapsa na hrudi | Nastavitelné manžety

W590  | H590	 Men`s Wicking Long Sleeve Shirt
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
115 g/m²� Henbury

Polyesterová Cofrex / Pufy® s trvalým odvodem vlhkosti | Antibakteriální | Anti-
UV UVPF> 50 | Rychleschnoucí | Snadná údržba / minimální žehlení | Vynikající 
retence barev | Oddělitelný štítek | Udržuje nositele ve svěžesti a suchu | Tvaro-
vané boční švy | Nastavitelné manžety

W591  | H591	 Ladies` Wicking Long Sleeve Shirt
100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
115 g/m²� Henbury

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOŠILE & BLŮZY)
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BLACK CLASSIC RED LIGHT BLUE
NAVY PURPLE ROYAL
WHITE

     
     
 

BLACK CLASSIC RED LIGHT BLUE
NAVY PURPLE ROYAL
WHITE

     BLACK LIGHT BLUE WHITE

 WHITE  WHITE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

K U S T O M  K I T® K U S T O M  K I T®

W595  | H595	 Men`s Wicking Short 
Sleeve Shirt

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
115 g/m²� Henbury

Cofrex / Pufy® polyesterová příze s trvalým odvo-
dem vlhkosti | Antibakteriální | Anti-UV UVPF> 50 | 
Rychleschnoucí | Snadná údržba / minimální žehlení 
| Vynikající retence barev

W596  | H596	 Ladies` Wicking Short 
Sleeve Shirt

100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
115 g/m²� Henbury

Polyesterová Cofrex / Pufy® s trvalým odvodem 
vlhkosti | Antibakteriální | Anti-UV UVPF> 50 | Rych-
leschnoucí | Snadná údržba / minimální žehlení | 
Vynikající retence barev

W598  | H598	 Ladies Pleat Front 
Long Sleeved Blouse

100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
115 g/m²� Henbury

100% Cofrex / Pufy® Polyester | Plisovaný přední díl 
halenky | Odepínání na zadní straně krku na jeden 
knoflík | Vsazené dlouhé rukávy | Mírně nabraný 
rukáv na manžetě se zapínáním na knoflík | Mírně 
zaoblený lem | Tkanina obsahuje snadnou péči, 
odvod, anti UV, vlastnosti rychlého schnutí

Tavený límec | Snadné žehlení | Zdvojené složené boční a rukávové švy | Dvě 
náprsní kapsy s knoflíky dolů | Držák pera levá boční kapsa, jak se nosí | Knoflíky 
na ramenou | Jednoduché prošití v průramcích | Rovný lem | Náhradní knoflík

K133  | KK133	 Men`s Tailored Fit Pilot Shirt Short Sleeve
55% bavlna / 45% polyester
37 (S/14H), 38 (15), 39/40 (M/15H), 41 (16), 42 (L/16H), 43 (17), 44 (XL/17H), 45/46 (18), 47 (XXL/18H), 
48 (19), 49/50 (3XL/19H)
105 g/m²� Kustom Kit

Tavený límec | Snadné žehlení | Zdvojené složené boční a rukávové švy | Manžeta 
s jediným knoflíkem | Dvě náprsní kapsy s knoflíky | Držák pera levá boční kapsa, 
jak se nosí | Knoflíky na ramenou | Jednoduché prošití v průramcích | Rovný lem 
| Náhradní knoflík

K134  | KK134	 Men`s Tailored Fit Pilot Shirt Long Sleeve
55% bavlna / 45% polyester
37 (S/14H), 38 (15), 39/40 (M/15H), 41 (16), 42 (L/16H), 43 (17), 44 (XL/17H), 45/46 (18), 47 (XXL/18H), 
48 (19), 49/50 (3XL/19H)
105 g/m²� Kustom Kit

Více položek je k dispozici online.

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOŠILE & BLŮZY)
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BLACK BLUE CHIP OXFORD BLUE SILVER MOON (HEATHER)
WHITE

       
 

BLACK BLUE CHIP OXFORD BLUE SILVER MOON (HEATHER)
WHITE

       
 

BLACK BLUE CHIP OXFORD BLUE SILVER MOON (HEATHER)
WHITE

       
 

BLACK BLUE CHIP OXFORD BLUE SILVER MOON (HEATHER)
WHITE

70% česaná bavlna / 30% polyester | Měkký knoflík dolů | Křížově sešívaná tlačítka s 
perleťovým efektem (kromě Oxford Blue: bílá perleťová tlačítka) | 2-knoflíkové nastavi-
telné zaoblené manžety a pokosové rukavice | Další knoflíky pro manžetové knoflíčky | 
Exkluzivní B&C Tie Fix © | Zadní sedlo se 2 nadsazenými bočními záhyby | Levá kapsa na 
hrudi | Vnitřní švy na klíně pro dokonalý povrch | Vodorovná poslední knoflíková dírka | 
Zesílení spodní spodní hrany ve tvaru pokosu | Zakřivený spodní lem | Bavlněná tkanina 
Oxford bohatá na bavlnu s povrchovou úpravou Easy Care | B&C Collection je členem 
nadace Fair Wear Foundation

BCSMO01  | SMO01	 Shirt Oxford Long Sleeve /Men
70% bavlna / 30% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL
135 g/m²� B&C

70% česaná bavlna / 30% polyester | Měkký knoflík dolů | Měkký knoflíkový 
límec | Křížově sešívaná tlačítka s perleťovým efektem (kromě Oxford Blue: bílá 
perleťová tlačítka) | Krátké rukávy s úzkými manžetami | Exkluzivní B&C Tie Fix 
© | Zadní sedlo se dvěma přehozenými bočními záhyby | Levá kapsa na hrudi | 
Vnitřní švy na klíně pro dokonalý povrch | Vodorovná poslední knoflíková dírka | 
Zesílení spodního lemu ve tvaru pokosu | Zakřivený spodní lem | Bavlněná tka-
nina Oxford bohatá na bavlnu s povrchovou úpravou Easy Care | B&C Collection 
je členem nadace Fair Wear Foundation

BCSMO02  | SMO02	 Shirt Oxford Short Sleeve /Men
70% bavlna / 30% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL
135 g/m²� B&C

70% česaná bavlna / 30% polyester | Měkký knoflík dolů | Měkký ženský límec 
| Křížově sešívaná tlačítka s perleťovým efektem (kromě Oxford Blue: bílá 
perleťová tlačítka) | Krátké rukávy s úzkými manžetami | Záševky na poprsí a 
zadní panel pro ženský tvar | Vodorovná poslední knoflíková dírka | Bavlněná tka-
nina Oxford bohatá na bavlnu s povrchovou úpravou Easy Care | B&C Collection 
je členem nadace Fair Wear Foundation

BCSWO04  | SWO04	 Oxford Shirt Short Sleeve / Women
70% bavlna / 30% polyester
XS (34), S (36), M (38), L (40), XL (42), XXL (44), 3XL (46), 4XL (48), 5XL (50), 6XL (52)
135 g/m²� B&C

70% česaná bavlna / 30% polyester | Měkký knoflík dolů | Měkký ženský límec 
| Křížově sešívaná tlačítka s perleťovým efektem (kromě Oxford Blue: bílá 
perleťová tlačítka) | Nastavitelné zaoblené manžety se 2 tlačítky | Další knoflíky 
pro manžetové knoflíčky | Záševky na poprsí a zadní panel pro ženský tvar | 
Vodorovná poslední knoflíková dírka | Bavlněná tkanina Oxford bohatá na 
bavlnu s povrchovou úpravou Easy Care | B&C Collection je členem nadace Fair 
Wear Foundation

BCSWO03  | SWO03	 Oxford Shirt Long Sleeve / Women
70% bavlna / 30% polyester
XS (34), S (36), M (38), L (40), XL (42), XXL (44), 3XL (46), 4XL (48), 5XL (50), 6XL (52)
135 g/m²� B&C

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOŠILE & BLŮZY OXFORD)
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       CHARCOAL (SOLID) PINK SKY WHITE        CHARCOAL (SOLID) PINK SKY WHITE

       CHARCOAL (SOLID) PINK SKY WHITE        CHARCOAL (SOLID) PINK SKY WHITE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Límec typu Kent | Knoflíky tón-v-tónu | Dvojité zadní sedlo | Zaoblený lem | Ští-
tek s neutrální velikostí | Samostatná náprsní kapsa | Lehce udržovaná směsná 
tkanina | Snadná údržba | 60 ° C omyvatelný | Náhradní knoflík

E6900  | 6900	 Men’s Oxford Shirt
60% bavlna / 40% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
125 g/m²� Promodoro

Límec typu Kent | Knoflíky tón-v-tónu | Dvojité zadní sedlo | Zaoblený lem | Ští-
tek s neutrální velikostí | Samostatná náprsní kapsa | Lehce udržovaná směsná 
tkanina | Snadná údržba | 60 ° C omyvatelný | Náhradní knoflík

E6905  | 6905	 Women’s Oxford Shirt
60% bavlna / 40% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
125 g/m²� Promodoro

Límec typu Kent | Knoflíky tón-v-tónu | Dvojité zadní sedlo | Zaoblený lem | Štítek 
s neutrální velikostí | Nastavitelná manžeta se 2 knoflíky (sportovní manžeta) 
| Slot na rameno s tlačítkem | Samostatná náprsní kapsa | Lehce udržovaná 
směsná tkanina | Snadná údržba | 60 ° C omyvatelný | Náhradní knoflík

E6910  | 6910	 Men’s Oxford Shirt Long Sleeve
60% bavlna / 40% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
125 g/m²� Promodoro

Límec typu Kent | Knoflíky tón-v-tónu | Dvojité zadní sedlo | Zaoblený lem | Štítek 
s neutrální velikostí | Nastavitelná manžeta se 2 knoflíky (sportovní manžeta) 
| Slot na rameno s tlačítkem | Samostatná náprsní kapsa | Záševky vpředu a 
vzadu | Lehce udržovaná směsná tkanina | Snadná údržba | 60 ° C omyvatelný | 
Náhradní knoflík

E6915  | 6915	 Women’s Oxford Shirt Long Sleeve
60% bavlna / 40% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
125 g/m²� Promodoro

Více položek je k dispozici online.

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOŠILE & BLŮZY OXFORD)
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BLACK NAVY OXFORD BLUE OXFORD GREY
WHITE

       
 

BLACK NAVY OXFORD BLUE OXFORD GREY
WHITE

       
 

BLACK NAVY OXFORD BLUE OXFORD GREY
WHITE

       
 

BLACK NAVY OXFORD BLUE OXFORD GREY
WHITE

Klasický Oxford styl s knoflíkovým límcem | Kapsa na hrudníku se středem

F600  | 65-114-0	 Men`s Long Sleeve Oxford Shirt
70% bavlna / 30% polyester
S (37-38), M (39-40), L (41-42), XL (43-44), XXL (45-46), 3XL (47-48)
White 130 g/m², Coloured 135 g/m²� Fruit of the Loom

Klasický Oxford styl s knoflíkovým límcem | Kapsa na hrudníku se středem

F601  | 65-112-0	 Men`s Short Sleeve Oxford Shirt
70% bavlna / 30% polyester
S (37-38), M (39-40), L (41-42), XL (43-44), XXL (45-46), 3XL (47-48)
White 130 g/m², Coloured 135 g/m²� Fruit of the Loom

Tvarované boční švy a zadní i přední záševky pro větší pohodlí a ženský střih

F700  | 65-002-0	 Ladies Long Sleeve Oxford Shirt
70% bavlna / 30% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
White 130 g/m², Coloured 135 g/m²� Fruit of the Loom

Tvarované boční švy | Záševky na zádech a popruhu pro větší pohodlí a ženský 
střih

F701  | 65-000-0	 Ladies Short Sleeve Oxford Shirt
70% bavlna / 30% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
White 130 g/m², Coloured 135 g/m²� Fruit of the Loom

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOŠILE & BLŮZY OXFORD)
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34/35, 36, 37, 38, 39/40, 41, 42, 43, 44, 45/46, 47, 48, 49/50, 51, 53/54, 56, 58/59

   
37, 38, 39/40, 41, 42, 43, 44, 45/46, 47, 48, 49/50, 51, 53/54, 56, 58/59

     
     
 

LIGHT BLUE WHITE

BLACK BOTTLE GREEN CHARCOAL
MIDNIGHT NAVY RED ROYAL
SILVER GREY (SOLID)

32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54

     
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54

   

BLACK LIGHT BLUE WHITE

ROYAL SILVER GREY (SOLID)

K U S T O M  K I T®

K U S T O M  K I T®

Límec na knoflíky | Snadné žehlení | Dva náhradní knoflíky | 
Vycentrujte zadní záhyb | Back yoke | Nastavitelné manžety | 
Kapsa na hrudi

K105  | KK105	 Men`s Classic FitCorporate 
Oxford Shirt Long Sleeve

85% bavlna / 15% polyester
34/35 (13.5), 36 (14), 37 (S/14H), 38 (15), 39/40 (M/15H), 41 (16), 42 (L/16H), 43 
(17), 44 (XL/17H), 45/46 (18), 47 (XXL/18H), 48 (19), 49/50 (3XL/19H), 51 (4XL/20), 
53/54 (5XL/21), 56 (6XL/22), 58/59 (7XL/23)
125 g/m²� Kustom Kit

Nastavitelné manžety | Back yoke | Vycentrujte zadní záhyb | 
Náhradní knoflík | Klasický límec | Snadné žehlení

K702  | KK702	 Women`s Tailored Fit Corporate 
Oxford Shirt Long Sleeve

85% bavlna / 15% polyester
32 (XXS/6), 34 (XS/8), 36 (S/10), 38 (M/12), 40 (L/14), 42 (XL/16), 44 (XXL/18), 46 
(3XL/20), 48 (4XL/22), 50 (5XL/24), 52 (6XL/26), 54(7XL/28)
125 g/m²� Kustom Kit

Více položek je k dispozici online.

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOŠILE & BLŮZY OXFORD)
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34/35, 36, 37, 38, 39/40, 41, 42, 43, 44, 45/46, 47, 48, 49/50, 51, 53/54, 56, 58/59

   
37, 38, 39/40, 41, 42, 43, 44, 45/46, 47, 48, 49/50, 51, 53/54, 56, 58/59

     
     
     

LIGHT BLUE WHITE

BLACK BOTTLE GREEN BURGUNDY
CHARCOAL MID BLUE MIDNIGHT NAVY
RED ROYAL SILVER GREY (SOLID)

32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52

     
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52

 
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46

     

BLACK LIGHT BLUE WHITE

RED

CHARCOAL ROYAL SILVER GREY (SOLID)

K U S T O M  K I T®

K U S T O M  K I T®

K109  | KK109	 Men`s Classic Fit Corporate 
Oxford Shirt Short Sleeve

85% bavlna / 15% polyester
34/35 (13.5), 36 (14), 37 (S/14H), 38 (15), 39/40 (M/15H), 41 (16), 42 (L/16H), 43 
(17), 44 (XL/17H), 45/46 (18), 47 (XXL/18H), 48 (19), 49/50 (3XL/19H), 51 (4XL/20), 
53/54 (5XL/21), 56 (6XL/22), 58/59 (7XL/23)
125 g/m²� Kustom Kit

Vycentrujte zadní záhyb | Snadné žehlení | Límec na knoflíky | 
Kapsa na hrudi | Back yoke | Dva náhradní knoflíky

K701  | KK701	 Women`s Tailored Fit Corporate 
Oxford Shirt Short Sleeve

85% bavlna / 15% polyester
32 (XXS/6), 34 (XS/8), 36 (S/10), 38 (M/12), 40 (L/14), 42 (XL/16), 44 (XXL/18), 46 
(3XL/20), 48 (4XL/22), 50 (5XL/24), 52 (6XL/26)
125 g/m²� Kustom Kit

Dva náhradní knoflíky | Přizpůsobeno | Límec na knoflíky | Back 
yoke | Snadné žehlení

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOŠILE & BLŮZY OXFORD)
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34/35, 36, 37, 38, 39/40, 41, 42, 43, 44, 45/46, 47, 48, 49/50, 51, 53/54, 56, 58/59

   
37, 38, 39/40, 41, 42, 43, 44, 45/46, 47, 48, 49/50, 51, 53/54, 56, 58/59

       

LIGHT BLUE WHITE

BLACK FRENCH NAVY ITALIAN BLUE RED

32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54

   
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54

     

LIGHT BLUE WHITE

BLACK FRENCH NAVY RED

   LIGHT BLUE WHITE    LIGHT BLUE WHITE

34/35, 36, 37, 38, 39/40, 41, 42, 43, 44, 45/46, 47, 48, 49/50, 51, 53/54, 
56, 58/59

   
37, 38, 39/40, 41, 42, 43, 44, 45/46, 47, 48, 49/50, 51, 53/54, 56, 58/59

     

LIGHT BLUE WHITE

BLACK FRENCH NAVY RED

K U S T O M  K I T® K U S T O M  K I T®

K U S T O M  K I T® K U S T O M  K I T® K U S T O M  K I T®

Kapsa na hrudi | Back yoke | Límec na knoflíky | Dva náhradní knoflíky | Lze prát 
při 50 ° C

K350  | KK350	 Men`s Classic Fit Workwear Oxford Shirt Short 
Sleeve

70% bavlna / 30% polyester
34/35 (13.5), 36 (14), 37 (S/14H), 38 (15), 39/40 (M/15H), 41 (16), 42 (L/16H), 43 (17), 44 (XL/17H), 45/46 
(18), 47 (XXL/18H), 48 (19), 49/50 (3XL/19H), 51 (4XL/20), 53/54 (5XL/21), 56 (6XL/22), 58/59 (7XL/26)
135 g/m²� Kustom Kit

Náhradní knoflík | Tavený límec | Back yoke | Zaoblený lem | Nastavitelné 
manžety | Lze prát při 50 ° C

K361  | KK361	 Women`s Tailored Fit Workwear Oxford Shirt 
Long Sleeve

70% bavlna / 30% polyester
32 (XXS/6), 34 (XS/8), 36 (S/10), 38 (M/12), 40 (L/14), 42 (XL/16), 44 (XXL/18), 46 (3XL/20), 48 (4XL/22), 
50 (5XL/24), 52 (6XL/26), 54 (7XL/28)
135 g/m²� Kustom Kit

K182  | KK182	 Slim Fit Stretch Oxford 
Shirt Long Sleeve

58% bavlna / 39% polyester / 3% elastan
34/35 (13.5), 36 (14), 37 (14.5), 38 (15), 39/40 (15.5), 41 (16), 42 
(16.5), 43 (17), 44 (17.5), 45/46 (18), 47 (18.5)
143 g/m²� Kustom Kit

Tavený límec na knoflíky | Dva záševky vzadu | Zao-
blený lem | Back yoke | Manžetové knoflíky se zapíná-
ním na knoflíky | Jednoduché prošití | Náhradní knof-
líky | Kustom Kit® tkaný štítek na zadním straně krku

K782  | KK782	 Ladies` Tailored Fit 
Stretch Oxford Shirt 
Long Sleeve

58% bavlna / 39% polyester / 3% elastan
32 (6), 34 (8), 36 (10), 38 (12), 40 (14), 42 (16), 44 (18), 46 (20)
143 g/m²� Kustom Kit

Tavený stojáček | Dva záševky vzadu | Dva přední 
záševky | Zaoblený lem | Back yoke | Nastavitelná 
manžeta s knoflíkovou manžetou | Náhradní knoflík | 
Kustom Kit® tkaný štítek na zadním straně krku

K351  | KK351	 Men`s Classic Fit 
Workwear Oxford Shirt 
Long Sleeve

70% bavlna / 30% polyester
34/35 (13.5), 36 (14), 37 (S/14H), 38 (15), 39/40 (M/15H), 41 (16), 
42 (L/16H), 43 (17), 44 (XL/17H), 45/46 (18), 47 (XXL/18H), 48 (19), 
49/50 (3XL/19H), 51 (4XL/20), 53/54 (5XL/21), 56 (6XL/22), 58/59 
(7XL/26)
135 g/m²� Kustom Kit

Back yoke | Dva náhradní knoflíky | Límec na knoflíky | Kapsa na 
hrudi | Nastavitelné manžety | Lze prát při 50 ° C

Více položek je k dispozici online.

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOŠILE & BLŮZY OXFORD)
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BLACK SILVER SKY BLUE
WHITE      

 
BLACK SILVER SKY BLUE
WHITE

     
 

BLACK SILVER SKY BLUE
WHITE

     
 

BLACK SILVER SKY BLUE
WHITE

   
   
 

OXFORD BLUE (CA. PANTONE 7453) WHITE/GREY (CA. PANTONE 430C)
WHITE/NAVY (CA. PANTONE 2380) WHITE/OXFORD BLUE (CA. P . 7453)
WHITE/PINK (CA. PANTONE 1895)

   
   
 

OXFORD BLUE (CA. PANTONE 7453) WHITE/GREY (CA. PANTONE 430C)
WHITE/NAVY (CA. PANTONE 2380) WHITE/OXFORD BLUE (CA. P. 7453)
WHITE/PINK (CA. PANTONE 1895)

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

L610  | 16030	 Ladies` Oxford-Blouse 
Elite Short Sleeve

70% bavlna / 30% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
White 130 g/m², Coloured 135 g/m²� SOL´S

Klasický obojek se dvěma knoflíky | Hrudní záševky

L612  | 16010	 Men`s Oxford-Shirt 
Brisbane Shortsleeve

70% bavlna / 30% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
White 130 g/m², Coloured 135 g/m²� SOL´S

Kapsa na boku srdce | Dvě boční záhyby vzadu | 
2-knoflíkový límec

L611  | 16020	 Ladies` Oxford-Blouse 
Embassy Longsleeve

70% bavlna / 30% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
White 130 g/m², Coloured 135 g/m²� SOL´S

Klasický obojek se dvěma knoflíky | Zaoblené nasta-
vitelné manžety se dvěma knoflíky | Hrudní záševky

L613  | 16000	 Men`s Oxford-Shirt 
Boston Longsleeve

70% bavlna / 30% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
White 130 g/m², Coloured 135 g/m²� SOL´S

Nastavitelné manžety se dvěma knoflíky se špičkou 
na špičce | 2-knoflíkový límec | Dvě boční záhyby 
vzadu | Kapsa na boku srdce

PW238  | PR238	 Mens Cotton Rich 
Oxford Stripes Shirt

60% bavlna / 40% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
135 g/m²� Premier Workwear

Klasický knoflíkový límec | Kontrastní vnitřní výstřih 
a manžeta | Manžeta se dvěma knoflíky a ochranným 
pouzdrem na jedno tlačítko | Zakřivená lemová linie | 
Bavlněná tkanina | Odolnost proti zmačkání

PW338  | PR338	 Ladies Cotton Rich 
Oxford Stripes Shirt

60% bavlna / 40% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL
135 g/m²� Premier Workwear

Zapínací límec na spodní straně | Kontrastní barva 
na vnitřní výstřih a manžetu | Manžeta se dvěma 
knoflíky a ochranným pouzdrem na jedno tlačítko | 
Zakřivená lemová linie | Bavlněná tkanina | Hrudní a 
zadní záševky pro padnoucí střih

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOŠILE & BLŮZY OXFORD)
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       BLACK LIGHT BLUE NAVY WHITE        BLACK LIGHT BLUE NAVY WHITE

S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

   
S, M, L, XL, XXL

 

BLUE OXFORD WHITE

PINK

   BLUE OXFORD WHITE

Shaped fit | Límec na knoflíky | Tavený límec a manžeta | Zadní sedlo se záhybem 
| Vnitřní závěs Loop | Zakřivený lem

TJ4000  | 4000	 Perfect Oxford Shirt
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
166 g/m²� Tee Jays

Shaped fit | Límec na knoflíky | Tavený límec a manžeta | Zadní sedlo se záhybem 
| Vnitřní závěs Loop | Zakřivený lem

TJ4001  | 4001	 Womens Perfect Oxford Shirt
100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
166 g/m²� Tee Jays

Perleťová knoflíky na šeříku, bílé a modré ‑ vybarvené tak, aby ladily se všemi 
ostatními barvami | Límec na knoflíky | Snadné žehlení | Otevřená kapsa na levé 
straně prsou | Zadní sedlo s detailem záhybů | Nastavitelná manžeta | Odolné 
proti vráskám pro snadné žehlení

W510  | H510	 Men`s Classic Long Sleeved Oxford Shirt
77% bavlna / 23% polyester
S (38), M (39,5), L (41-42), XL (43-44,5), XXL (46), 3XL (48), 4XL (50,5)
170 g/m²� Henbury

Perlovité knoflíky | Odolné proti vráskám pro snadné žehlení | Dámské fit s tva-
rovanými postranními švy a nabitým lemem

W511  | H511	 Ladies` Classic Long Sleeved Oxford Shirt
77% bavlna / 23% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
170 g/m²� Henbury

Více položek je k dispozici online.

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOŠILE & BLŮZY OXFORD)
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S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

   
S, M, L, XL, XXL

     

BLUE OXFORD WHITE

DARK BLUE LILAC PINK

   BLUE OXFORD WHITE    LIGHT BLUE WHITE

   LIGHT BLUE WHITE    LIGHT BLUE WHITE    LIGHT BLUE WHITE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

W515  | H515	 Men`s Classic Short 
Sleeved Oxford Shirt

77% bavlna / 23% polyester
S (38), M (39,5), L (41-42), XL (43-44,5), XXL (46), 3XL (48), 4XL 
(50,5)
170 g/m²� Henbury

Perleťová knoflíky na šeříku, bílé a modré ‑ vybarve-
né tak, aby ladily se všemi ostatními barvami | Límec 
na knoflíky | Snadné žehlení | Otevřená kapsa na 
levé straně prsou | Zadní sedlo s detailem záhybů | 
Odolné proti vráskám pro snadné žehlení

W516  | H516	 Ladies` Classic Short 
Sleeved Oxford Shirt

77% bavlna / 23% polyester
XS (8), S (10), M (12), L (14), XL (16), XXL (18), 3XL (20), 4XL (22)
170 g/m²� Henbury

Perleťová knoflíky, obarvená tak, aby odpovídala 
černé a růžové | Odolné proti vráskám pro snadné 
žehlení | Dámské fit s tvarovanými postranními švy 
a nabitým lemem

W550  | H550	 Men`s Long Sleeved 
Pinpoint Oxford Shirt

80% bavlna / 20% polyester
S (38/15), M (39,5/15H), L (41/16), XL (42/16H), XXL (44,5/17H)
130 g/m²� Henbury

Lehká tkanina bohatá na bavlnu | Klasický střih s 
knoflíkovým límcem | Levá kapsa na hrudi | Snadno 
ošetřitelná povrchová úprava pro minimální žehlení | 
Manžeta se 2 knoflíky | Tvarovaný ocas košile | Zadní 
sedlo se záhybem středového boxu

W551  | H551	 Ladies` Long Sleeved 
Pinpoint Oxford Shirt

80% bavlna / 20% polyester
S, M, L, XL, XXL
130 g/m²� Henbury

Snadno ošetřitelná povrchová úprava pro minimální 
žehlení | Odpovídající perleťová tlačítka | Manžeta se 
2 knoflíky | Zakřivený lem a tvarované boční švy | 
Krytka na knoflíky

W555  | H555	 Men`s Short Sleeved 
Pinpoint Oxford Shirt

80% bavlna / 20% polyester
S (38/15), M (39,5/15H), L (41/16), XL (42/16H), XXL (44,5/17H)
130 g/m²� Henbury

Snadno ošetřitelná povrchová úprava pro minimální 
žehlení | Levá kapsa na hrudi | Klasický střih s knoflí-
kovým límcem | Zadní sedlo se záhybem středového 
boxu | Tvarovaný ocas košile

W556  | H556	 Ladies` Short Sleeved 
Pinpoint Oxford Shirt

80% bavlna / 20% polyester
XS (8), S (10), M (12), L (14), XL (16), XXL (18), 3XL (20)
130 g/m²� Henbury

Snadno ošetřitelná povrchová úprava pro minimální 
žehlení | Klasický ženský střih s poklopem | Odpoví-
dající perleťová tlačítka | Zakřivený lem a tvarované 
boční švy

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOŠILE & BLŮZY OXFORD)



19

     
   

BLACK BRIGHT NAVY BRIGHT ROYAL
OXFORD BLUE WHITE

     
   

BLACK BRIGHT NAVY BRIGHT ROYAL
OXFORD BLUE WHITE

     
     

BLACK BRIGHT NAVY BRIGHT ROYAL
OXFORD BLUE SILVER WHITE

     
     

BLACK BRIGHT NAVY BRIGHT ROYAL
OXFORD BLUE SILVER WHITE

     
     

BLACK BRIGHT NAVY BRIGHT ROYAL
OXFORD BLUE SILVER WHITE

     
     

BLACK BRIGHT NAVY BRIGHT ROYAL
OXFORD BLUE SILVER WHITE

N E W
COLOUR

EASY 
CARE N E W

COLOUR

EASY 
CARE N E W

COLOUR

EASY 
CARE

N E W
COLOUR

EASY 
CARE N E W

COLOUR

EASY 
CARE N E W

COLOUR

EASY 
CARE

Z922  | R-922M-0	 Men`s Long Sleeve 
Tailored Oxford Shirt

70% bavlna / 30% polyester
S (37/38), M (39/40), L (41/42), XL (43/44) , XXL (45/46), 3XL 
(47/48), 4XL (49/50)
White 130 g/m², Coloured 135 g/m²� Russell Collection

Stylová zaoblená hrana, nastavitelná manžeta se 
dvěma knoflíky, s možností manžetových knoflíků 
| Moderní, přizpůsobený střih s vyztuženým 
polořezaným límcem | Vysoce kvalitní látka Oxford s 
vynikající povrchovou úpravou | Zaoblený lem | Náh-
radní knoflík | 70% česaná bavlna / 30% polyester | 
Jednoduchá péče

Z923  | R-923M-0	 Men`s Short Sleeve 
Tailored Oxford Shirt

70% bavlna / 30% polyester
S (37/38), M (39/40), L (41/42), XL (43/44) , XXL (45/46), 3XL 
(47/48), 4XL (49/50)
White 130 g/m², Coloured 135 g/m²� Russell Collection

Zaoblený lem | Moderní, přizpůsobený střih s vyz-
tuženým polořezaným límcem | Dvojitý lem na ruká-
vech | Náhradní knoflík | Ultra chytrá košile Oxford 
| 70% česaná bavlna / 30% polyester | Jednoduchá 
péče

Z932  | R-932M-0	 Men`s Long Sleeve 
Classic Oxford Shirt

70% bavlna / 30% polyester
S (37/38), M (39/40), L (41/42), XL (43/44), XXL (45/46), 3XL (47/48), 
4XL (49/50), 5XL (51/52), 6XL (53/54)
White 130 g/m², Coloured 135 g/m²� Russell Collection

Límec na knoflíky | Zadní sedlo se dvěma bočními 
záhyby | Zaoblená manžeta se 2 knoflíky | Zaoblený 
lem | Jedna kapsa na levé straně hrudi | Náhradní 
knoflík | 70% česaná bavlna / 30% polyester | Kla-
sický střih

Z932F  | R-932F-0	 Ladies` Long Sleeve 
Classic Oxford Shirt

70% bavlna / 30% polyester
XS (34), S (36), M (38), L (40), XL (42), XXL (44), 3XL (46), 4XL (48), 
5XL (50), 6XL (52)
White 130 g/m², Coloured 135 g/m²� Russell Collection

Záševky na poprsí a zadním panelu pro přizpůsobení 
| Zaoblené manžety se 2 knoflíky | Zaoblený lem | 
Náhradní knoflík | 70% česaná bavlna / 30% poly-
ester | 2-knoflíkový stojan na límec s klasickým 
tvarovaným límcem

Z933  | R-933M-0	 Men`s Short Sleeve  
Classic Oxford Shirt

70% bavlna / 30% polyester
S (37/38), M (39/40), L (41/42), XL (43/44), XXL (45/46), 3XL (47/48), 
4XL (49/50), 5XL (51/52), 6XL (53/54)
White 130 g/m², Coloured 135 g/m²� Russell Collection

Klasický střih | Límec na knoflíky | Zaoblený lem | 
Jedna kapsa na levé straně hrudi | Zadní sedlo se 
dvěma bočními záhyby | Náhradní knoflík

Z933F  | R-933F-0	 Ladies` Short Sleeve 
Classic Oxford Shirt

70% bavlna / 30% polyester
XS (34), S (36), M (38), L (40), XL (42), XXL (44), 3XL (46), 4XL (48), 
5XL (50), 6XL (52)
White 130 g/m², Coloured 135 g/m²� Russell Collection

Záševky na poprsí a zadním panelu pro přizpůsobení 
| Zaoblený lem | Náhradní knoflík | 2-knoflíkový sto-
jan na límec s klasickým tvarovaným límcem

Více položek je k dispozici online.
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BLACK BLUE CHIP DEEP RED
WHITE

     
 

BLACK BLUE CHIP DEEP RED
WHITE

     
   

BLACK BUSINESS BLUE DEEP RED
NAVY WHITE

     
   

BLACK BUSINESS BLUE DEEP RED
NAVY WHITE

     
   

BLACK BUSINESS BLUE DEEP RED
NAVY WHITE

     
   

BLACK BUSINESS BLUE DEEP RED
NAVY WHITE

BCSMP41  | SMP41	 Poplin Shirt Heritage 
Long Sleeve / Men

100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
White 120 g/m², Coloured 125 g/m²� B&C

100% česaná bavlna | Odříznutý límec | Křížově sešívaná tlačítka 
perleťových efektů | Rovné manžety a rukavice ve tvaru čtverce | Francouz-
ské manžety možnost doplňkových knoflíkových knoflíků nebo knoflíku B&C 
Reverso © | Exkluzivní B&C Tie Fix © | Levá kapsa na hrudi | Zadní sedlo 
se 2 nadsazenými bočními záhyby | Vnitřní švy na klíně pro dokonalý povrch 
| Vodorovná poslední knoflíková dírka | Čtvercové vyztužení spodní hrany | 
Zakřivený spodní lem | Jemný 100% bavlněný poplin - povrchová úprava 
Easy-Care | B&C Collection je členem nadace Fair Wear Foundation

BCSMP42  | SMP42	 Poplin Shirt Heritage 
Short Sleeve / Men

100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
White 120 g/m², Coloured 125 g/m²� B&C

100% česaná bavlna | Odříznutý límec | Křížově sešívaná 
tlačítka perleťových efektů | Skládané rukávy na lemu | Exklu-
zivní B&C Tie-Fix © | Levá kapsa na hrudi | Zadní sedlo se 2 
nadsazenými bočními záhyby | Vnitřní švy na klíně pro doko-
nalý povrch | Vodorovná poslední knoflíková dírka | Čtvercové 
vyztužení spodní hrany | Zakřivený spodní lem | Jemný 
100% bavlněný poplin ‑ povrch Easy Care | B&C Collection je 
členem nadace Fair Wear Foundation

BCSMP61  | SMP61	 Poplin Shirt Smart 
Long Sleeve / Men

65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
115 g/m²� B&C

Odříznutý límec | Křížově sešívaná tlačítka perleťových 
efektů | Nastavitelné úhlové manžety se dvěma 
tlačítky a rukavice ve tvaru čtverce | Další knoflíky 
pro manžetové knoflíčky | Levá kapsa na hrudi | Zadní 
sedlo se dvěma přehozenými bočními záhyby | Vnitřní 
švy na klíně pro dokonalý povrch | Vodorovná poslední 
knoflíková dírka | Zakřivený spodní lem | Kvalitní poly-
kottonový poplin ‑ povrchová úprava Easy-Care | B&C 
Collection je členem nadace Fair Wear Foundation

BCSMP62  | SMP62	 Poplin Shirt Smart 
Short Sleeve / Men

65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
115 g/m²� B&C

Odříznutý límec | Křížově sešívaná tlačítka 
perleťových efektů | Skládané rukávy na lemu | Levá 
kapsa na hrudi | Zadní sedlo se dvěma přehozenými 
bočními záhyby | Vnitřní švy na klíně pro doko-
nalý povrch | Vodorovná poslední knoflíková dírka 
| Zakřivený spodní lem | Kvalitní polykottonový 
poplin ‑ povrchová úprava Easy-Care | B&C Collec-
tion je členem nadace Fair Wear Foundation

BCSWP63  | SWP63	 Poplin Shirt Smart 
Long Sleeve / Women

65% polyester / 35% bavlna
XS (34), S (36), M (38), L (40), XL (42), XXL (44), 3XL (46), 4XL (48)
115 g/m²� B&C

Měkký ženský límec | Křížově sešívaná tlačítka 
perleťových efektů | 2-tlačítkové nastavitelné úhlové 
manžety a tenké hranaté rukavice | Další knoflíky pro 
manžetové knoflíčky | Záševky na poprsí a zadním 
panelu pro ženský tvar | Vodorovná poslední knoflí-
ková dírka | Kvalitní polykottonový poplin ‑ povrch-
ová úprava Easy-Care | B&C Collection je členem 
nadace Fair Wear Foundation

BCSWP64  | SWP64	 Poplin Shirt Smart 
Short Sleeve / Women

65% polyester / 35% bavlna
XS (34), S (36), M (38), L (40), XL (42), XXL (44), 3XL (46), 4XL (48)
115 g/m²� B&C

Měkký ženský límec | Křížově sešívaná tlačítka 
perleťových efektů | Skládané rukávy na lemu | 
Záševky na poprsí a zadním panelu pro ženský tvar 
| Vodorovná poslední knoflíková dírka | Kvalitní poly-
kotonový poplin ‑ povrchová úprava Easy Care | B&C 
Collection je členem nadace Fair Wear Foundation

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOŠILE & BLŮZY POPELÍN)
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BLACK BLUE CHIP DEEP RED
WHITE

     BLACK LIGHT BLUE WHITE      BLACK LIGHT BLUE WHITE

     BLACK LIGHT BLUE WHITE    LIGHT BLUE WHITE

     BLACK LIGHT BLUE WHITE

K U S T O M  K I T® K U S T O M  K I T®

K U S T O M  K I T® K U S T O M  K I T® K U S T O M  K I T®

BCSWP44  | SWP44	 Poplin Shirt Heritage 
Short Sleeve / Women

100% bavlna
XS (34), S (36), M (38), L (40), XL (42), XXL (44), 3XL (46), 4XL (48)
120 g/m²� B&C

100% česaná bavlna | Záševky na poprsí a zadní 
panel pro ženský tvar | Měkký ženský límec | Křížově 
sešívaná tlačítka perleťových efektů | Skládané ruká-
vy na lemu | Vodorovná poslední knoflíková dírka 
| Jemný 100% bavlněný poplin ‑ povrchová úprava 
Easy-Care | B&C Collection je členem nadace Fair 
Wear Foundation

K191  | KK191	 Men`s Slim Fit 
Business Shirt Short 
Sleeve

55% bavlna / 45% polyester
36 (14), 37 (S/14H), 38 (15), 39/40 (M/15H), 41 (16), 42 (L/16H), 43 
(17), 44 (XL/17H), 45/46 (18)
105 g/m²� Kustom Kit

Tavený obojek | Jednorázové prošívané průramky 
| Dvojité prošití na rukávech a postranních švech | 
Back yoke | Zaoblený lem | Dvě zadní záševky | Náh-
radní knoflík | Snadné žehlení poplinů

K192  | KK192	 Men`s Slim Fit 
Business Shirt Long 
Sleeve

55% bavlna / 45% polyester
36 (14), 37 (S/14H), 38 (15), 39/40 (M/15H), 41 (16), 42 (L/16H), 43 
(17), 44 (XL/17H), 45/46 (18)
105 g/m²� Kustom Kit

Tavený stojáček | Jednorázové prošívané průramky 
| Dvojité prošití na rukávech a postranních švech | 
Back yoke | Zaoblený lem | Dvě zadní záševky | Náh-
radní knoflík | Snadné žehlení

K115  | KK115	 Men`s Classic 
FitPremium Non Iron 
Corporate Shirt Short 
Sleeve

100% bavlna
37 (S/14H), 38 (15), 39/40 (M/15H), 41 (16), 42 (L/16H), 43 (17), 44 
(XL/17H), 45/46 (18), 47 (XXL/18H)
125 g/m²� Kustom Kit

Poplin-shirt | Náhradní knoflík | Kapsa na hrudi | 
Neželezné | Moderní límec | Dvě záhyby vzadu | 
Back yoke

K116  | KK116	 Men`s Classic Fit 
Premium Non Iron 
Corporate Shirt Long 
Sleeve

100% bavlna
37 (S/14H), 38 (15), 39/40 (M/15H), 41 (16), 42 (L/16H), 43 (17), 44 
(XL/17H), 45/46 (18), 47 (XXL/18H)
125 g/m²� Kustom Kit

Poplin-shirt | Náhradní knoflík | Kapsa na hrudi | Back 
yoke | Dvě záhyby vzadu | Moderní límec | Neželezné

K131  | KK131	 Business Tailored Fit 
Poplin Shirt

55% bavlna / 45% polyester
37 (S/14H), 38 (15), 39/40 (M/15H), 41 (16), 42 (L/16H), 43 (17), 44 
(XL/17H), 45/46 (18), 47 (XXL/18H)
105 g/m²� Kustom Kit

Poplin košile | Náhradní knoflík | Back yoke | Snadné 
žehlení | Semi odříznutý límec | Odnímatelné límcové 
kosti

Více položek je k dispozici online.

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOŠILE & BLŮZY POPELÍN)
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BLACK DARK NAVY LIGHT BLUE SILVER GREY (SOLID)
WHITE

32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54

     
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54

 

BLACK LIGHT BLUE WHITE

DARK NAVY

       
 

BLACK DARK NAVY LIGHT BLUE SILVER GREY (SOLID)
WHITE

32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54

     
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54

 

BLACK LIGHT BLUE WHITE

DARK NAVY

K U S T O M  K I T® K U S T O M  K I T®

K U S T O M  K I T® K U S T O M  K I T®

Poplin-shirt | Náhradní knoflík | Kapsa na hrudi | Klasický límec | Snadné žehlení 
| Back yoke

K102  | KK102	 Men`s Classic Fit Business Shirt Short Sleeve
55% bavlna / 45% polyester
37 (S/14H), 38 (15), 39/40 (M/15H), 41 (16), 42 (L/16H), 43 (17), 44 (XL/17H), 45/46 (18), 47 (XXL/18H), 
48 (19), 49/50 (3XL/19H)
105 g/m²� Kustom Kit

55% mercerizovaná bavlna / 45% polyester poplin | Měkký vložený límec | Upevnění 
pomocí dvou tlačítek do stojanu na límec | Snadné žehlení | Zakřivené přední a 
zadní panely | Samobarevná jednoduchá tlačítka | Úzký štítek | Jednoduché prošití v 
průramcích | Dvojité přeložené boční a rukávové švy (dvojité prošívání) | Kulatý spodní 
konec | Odpovídající tlačítka | Náhradní tlačítko (jedna z každé velikosti)

K742F  | KK742F	 Tailored Fit Business Shirt Short Sleeve
55% bavlna / 45% polyester
32 (XXS/6), 34 (XS/8), 36 (S/10), 38 (M/12), 40 (L/14), 42 (XL/16), 44 (XXL/18), 46 (3XL/20), 48 (4XL/22), 
50 (5XL/24), 52 (6XL/26), 54 (7XL/28)
105 g/m²� Kustom Kit

Poplin-shirt | Back yoke | Náhradní knoflík | Nastavitelné manžety | Kapsa na 
hrudi | Snadné žehlení

K104  | KK104	 Men`s Classic Fit Business Shirt Long Sleeve
55% bavlna / 45% polyester
37 (S/14H), 38 (15), 39/40 (M/15H), 41 (16), 42 (L/16H), 43 (17), 44 (XL/17H), 45/46 (18), 47 (XXL/18H), 
48 (19), 49/50 (3XL/19H), 51 (4XL/20), 53/54 (5XL/20H)
105 g/m²� Kustom Kit

55% mercerizovaná bavlna / 45% polyester poplin | Měkký vložený límec | Snadné žehlení | 
Zakřivené přední a zadní panely | Samobarevná jednoduchá tlačítka | Úzký štítek | Jednoduché 
prošití v průramcích | Dvojité přeložené boční a rukávové švy (dvojité prošívání) | Kulatý spodní 
konec | Odpovídající tlačítka | Hluboká 3-knoflíková manžeta | Upevnění pomocí dvou tlačítek do 
stojanu na límec | Náhradní tlačítko (jedna z každé velikosti)

K743F  | KK743F	 Tailored Fit Business Shirt Long Sleeve
55% bavlna / 45% polyester
32 (XXS/6), 34 (XS/8), 36 (S/10), 38 (M/12), 40 (L/14), 42 (XL/16), 44 (XXL/18), 46 (3XL/20), 48 (4XL/22), 
50 (5XL/24), 52 (6XL/26), 54 (7XL/28)
105 g/m²� Kustom Kit

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOŠILE & BLŮZY POPELÍN)
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34/35, 36, 37, 38, 39/40, 41, 42, 43, 44, 45/46, 47, 48, 49/50, 51, 53/54, 56, 58/59

   
37, 38, 39/40, 41, 42, 43, 44, 45/46, 47, 48, 49/50, 51, 53/54, 56, 58/59

 

BLACK WHITE

LIGHT BLUE

     BLACK LIGHT BLUE WHITE

34/35, 36, 37, 38, 39/40, 41, 42, 43, 44, 45/46, 47, 48, 49/50, 51, 53/54, 56, 58/59

   
37, 38, 39/40, 41, 42, 43, 44, 45/46, 47, 48, 49/50, 51, 53/54, 56, 58/59

 

BLACK WHITE

LIGHT BLUE

     BLACK LIGHT BLUE WHITE

K U S T O M  K I T® K U S T O M  K I T®

K U S T O M  K I T® K U S T O M  K I T®

Tavený poloořezaný límec | 7 knoflíků na předním štítku | Zaoblený lem | Back 
yoke | Jednoduché prošití kolem průramků | Dvojité prošívané rukávy a boční 
švy | Kapsa na náplast se zahnutými rohy na levé straně hrudi, jak se nosí | Náh-
radní knoflík našitý na štítku pro péči | Kustom Kit® tkaná zadní etiketa

K141  | KK141	 Tailored Fit Poplin Shirt Short Sleeve
65% polyester / 35% bavlna
34/35 (13.5), 36 (14), 37 (14.5), 38 (15), 39/40 (15.5), 41 (16), 42 (16.5), 43 (17), 44 (17.5), 45/46 (18), 47 
(18.5), 48 (19), 49/50 (19.5), 51 (20), 53/54 (21), 56 (22), 58/59 (23)
105 g/m²� Kustom Kit

Stojáček (bez výztuh) | 7 knoflíků na předním štítku | Zaoblený lem | Back yoke | 
Jednoduché prošití kolem průramků | Dvojité prošívané rukávy a boční švy | Pod 
bustou šipkou | Zadní záševky od lemu k podpaží | Náhradní knoflík našitý na 
štítku pro péči | Kustom Kit® tkaný štítek na zadním straně krku

K241  | KK241	 Women`s Tailored Fit Poplin Shirt Short Sleeve
65% polyester / 35% bavlna
32 (6), 34 (8), 36 (10), 38 (12), 40 (14), 42 (16), 44 (18), 46 (20), 48 (22), 50 (24), 52 (26), 54 (28)
105 g/m²� Kustom Kit

Tavený poloořezaný límec | 7 knoflíků na předním štítku | Zaoblený lem | Back 
yoke | Jednoduché prošití kolem průramků | Dvojité prošívané rukávy a boční 
švy | Nastavitelná 2 knoflíková manžeta se špičatým bez knoflíkové manžety | 
Kapsa na náplast se zahnutými rohy na levé straně hrudi, jak se nosí | Náhradní 
knoflík našitý na štítku pro péči | Kustom Kit® tkaná zadní etiketa

K142  | KK142	 Tailored Fit Poplin Shirt Long Sleeve
65% polyester / 35% bavlna
34/35 (13.5), 36 (14), 37 (14.5), 38 (15), 39/40 (15.5), 41 (16), 42 (16.5), 43 (17), 44 (17.5), 45/46 (18), 47 
(18.5), 48 (19), 49/50 (19.5), 51 (20), 53/54 (21), 56 (22), 58/59 (23)
105 g/m²� Kustom Kit

Stojáček (bez výztuh) | 7 knoflíků na předním štítku | Zaoblený lem | Back yoke 
| Jednoduché prošití kolem průramků | Dvojité prošívané rukávy a boční švy 
| Nastavitelná 2 knoflíková manžeta se špičatým bez knoflíkové manžety | Pod 
bustou šipkou | Zadní záševky od lemu k podpaží | Náhradní knoflík našitý na 
štítku pro péči | Kustom Kit® tkaný štítek na zadním straně krku

K242  | KK242	 Women`s Tailored Fit Poplin Shirt Long Sleeve
65% polyester / 35% bavlna
32 (6), 34 (8), 36 (10), 38 (12), 40 (14), 42 (16), 44 (18), 46 (20), 48 (22), 50 (24), 52 (26), 54 (28)
105 g/m²� Kustom Kit

Více položek je k dispozici online.

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOŠILE & BLŮZY POPELÍN)
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BLACK LIGHT BLUE NAVY STEEL GREY (SOLID)
WHITE

       
 

BLACK LIGHT BLUE NAVY STEEL GREY (SOLID)
WHITE

       
 

BLACK LIGHT BLUE NAVY STEEL GREY (SOLID)
WHITE

       
 

BLACK LIGHT BLUE NAVY STEEL GREY (SOLID)
WHITE

N E W
COLOUR

EASY 
CARE N E W

COLOUR

EASY 
CARE

N E W
COLOUR

EASY 
CARE N E W

COLOUR

EASY 
CARE

Tričko s krátkým rukávem | Límec typu Kent | Tlačítko čelí tlačítky tón v tónu | 
Dvojité zadní sedlo | Zaoblený lem | Velikostní štítek u krku | Samostatná náprsní 
kapsa | Klasický střih | Snadno ošetřitelná směsová tkanina | Popelín | Snadná 
údržba | 60 ° omyvatelné | Náhradní knoflík | Karton lze jednotlivě zabalit do 
exkluzivní lepenky a může být také použit jako věšák

E6300  | 6300	 Men`s Poplin Shirt Short Sleeve
55% bavlna / 45% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
120 g/m²� Promodoro

Halenka s krátkým rukávem | Límec typu Kent | Tlačítko čelí tlačítky tón v tónu | 
Dvojité zadní sedlo | Zaoblený lem | Velikostní štítek u krku | Samostatná náprsní 
kapsa | Klasický střih | Mírně se zužuje | Snadno ošetřitelná směsová tkanina 
| Popelín | Snadná údržba | 60 ° omyvatelné | Karton lze jednotlivě zabalit do 
exkluzivní lepenky a může být také použit jako věšák

E6305  | 6305	 Women`s Poplin Shirt Short Sleeve
55% bavlna / 45% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
120 g/m²� Promodoro

Tričko s dlouhým rukávem | Límec typu Kent | Tlačítko čelí tlačítky tón v tónu | Dvojité 
zadní sedlo | Zaoblený lem | Velikostní štítek u krku | Nastavitelná manžeta se 2 knof-
líky (sportovní manžeta) | Drážkový rukáv s knoflíkem | Samostatná náprsní kapsa | 
Klasický střih | Snadno ošetřitelná směsová tkanina | Popelín | Snadná údržba | 60 ° C 
omyvatelný | Náhradní knoflíky | Karton lze jednotlivě zabalit do exkluzivní lepenky a 
může být také použit jako věšák

E6310  | 6310	 Men`s Poplin Shirt Long Sleeve
55% bavlna / 45% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
120 g/m²� Promodoro

Halenka s dlouhým rukávem | Límec typu Kent | Tlačítko čelí tlačítky tón v 
tónu | Dvojité zadní sedlo | Zaoblený lem | Velikostní štítek u krku | Nastavitel-
ná manžeta se 2 knoflíky (sportovní manžeta) | Drážkový rukáv s knoflíkem | 
Samostatná náprsní kapsa | Klasický střih | Mírně se zužuje | Snadno ošetřitelná 
směsová tkanina | Popelín | Snadná údržba | 60 ° C omyvatelný | Náhradní knof-
líky | Karton lze jednotlivě zabalit do exkluzivní lepenky a může být také použit 
jako věšák

E6315  | 6315	 Women`s Poplin Shirt Long Sleeve
55% bavlna / 45% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
120 g/m²� Promodoro

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOŠILE & BLŮZY POPELÍN)
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   BLACK WHITE

     
     

BLACK CLASSIC RED CONVOY GREY
CORPORATE BLUE FRENCH NAVY WHITE      AZTEC BLUE BLACK WHITE

     AZTEC BLUE BLACK WHITE

     AZTEC BLUE BLACK WHITE
     AZTEC BLUE BLACK WHITE

N E W
COLOUR

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

K U S T O M  K I T®

K727  | KK727	 Tailored Fit Poplin 
Contintental Blouse 
Mandarin Collar Cap 
Sleeve

65% polyester / 35% bavlna
34 (XS/8), 36 (S/10), 38 (M/12), 40 (L/14), 42 (XL/16), 44 (XXL/18), 
46 (3XL/20)
115 g/m²� Kustom Kit

Bavlněné poplin | Náhradní knoflík | Měkký tavený 
mandarinový límec | Přizpůsobeno | Snadné žehlení 
| Přední vnitřní kbelík

Z926F  | R-926F-0	 Ladies` 3/4 
Sleeve Fitted 
Polycotton Poplin Shirt

65% polyester / 35% bavlna
XS (34), S (36), M (38), L (40), XL (42), XXL (44), 3XL (46), 4XL (48)
White 110 g/m², Coloured 105 g/m²� Russell Collection

2 knoflíky nastavitelná úzká manžeta | ¾ délka rukávů | 
Zaoblený lem | Záševky na poprsí předním lemu a zadním 
panelu pro přizpůsobený tvar | Dekorativní horní steh na 
záševcích | Náhradní knoflík | Skrytá cedule | 65% polyes-
ter / 35% česaná bavlna | Jednoduchá péče | Elegantní a 
stylový design trička z jemné tkaniny z borovice

Z936  | R-936M-0	 Men`s Long Sleeve 
Classic Pure Cotton 
Poplin Shirt

100% bavlna
S (37/38), M (39/40), L (41/42), XL (43/44) , XXL (45/46), 3XL 
(47/48), 4XL (49/50)
White 120 g/m², Coloured 125 g/m²� Russell Collection

Česaná bavlna | Náhradní knoflík | Zaoblená manžeta 
se 2 knoflíky | Klasický styl obojek | Jedna kapsa na 
levé straně hrudi | Rovný spodní lem

Z936F  | R-936F-0	 Ladies` Long Sleeve 
Classic Pure Cotton 
Poplin Shirt

100% bavlna
XS (34), S (36), M (38), L (40), XL (42), XXL (44), 3XL (46), 4XL (48)
White 120 g/m², Coloured 125 g/m²� Russell Collection

Česaná bavlna | Klasický límec s jediným knoflíkem | 
Jedna kapsa na levé straně hrudi | Zaoblené manžety 
se 2 knoflíky | Náhradní knoflík | Zaoblený lem

Z937  | R-937M-0	 Men`s Short Sleeve 
Classic Pure Cotton 
Poplin Shirt

100% bavlna
S (37/38), M (39/40), L (41/42), XL (43/44) , XXL (45/46), 3XL 
(47/48), 4XL (49/50)
White 120 g/m², Coloured 125 g/m²� Russell Collection

Česaná bavlna | Klasický styl obojek | Jedna kapsa 
na levé straně hrudi | Rovný spodní lem | Náhradní 
buttom

Z937F  | R-937F-0	 Ladies` Short Sleeve 
Classic Pure Cotton 
Poplin Shirt

100% bavlna
XS (34), S (36), M (38), L (40), XL (42), XXL (44), 3XL (46), 4XL (48)
White 120 g/m², Coloured 125 g/m²� Russell Collection

Česaná bavlna | Klasický límec s jediným knoflíkem 
| Jedna kapsa na levé straně hrudi | Zaoblený lem | 
Náhradní knoflík

Více položek je k dispozici online.

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOŠILE & BLŮZY POPELÍN)
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BLACK DARK BLUE MEDIUM BURGUNDY
MIDDLE BLUE PEARL GREY SKY BLUE
TITANIUM GREY WHITE

     
     
     
 

APPLE GREEN ATOLL BLUE BLACK
DARK BLUE MEDIUM BURGUNDY MIDDLE BLUE
PEARL GREY SKY BLUE TITANIUM GREY
WHITE

N E W
COLOUR

EASY 
CARE

L02922  | 02922	 Men Baltimore Fit Shirt
65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
White 95 g/m², Coloured 105 g/m²� SOL´S

Upravené uložení | Klasický vyztužený límec | Levá kapsa na hrudi | 7 knoflíků 
tón-v-tónu | Nastavitelné manžety se 2 knoflíky a vázanými štěrbinami

L621  | 16060	 Popeline-Blouse Executive Longsleeve
65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
White 95 g/m², Coloured 105 g/m²� SOL´S

Léga se 7 knoflíky tón v tónu | Vyztužený límec | Kapsa na boku srdce | Nastavi-
telné manžety se dvěma knoflíky a špičkou na špičce

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOŠILE & BLŮZY POPELÍN)
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   DEEP GREY MELANGE HEATHER JEANS    DEEP GREY MELANGE HEATHER JEANS
   
   

DARK GREY (SOLID)/WHITE FRENCH NAVY/WHITE
OXBLOOD/WHITE WHITE/FRENCH NAVY

     
     
     
 

APPLE GREEN ATOLL BLUE BLACK
DARK BLUE MEDIUM BURGUNDY MIDDLE BLUE
PEARL GREY SKY BLUE TITANIUM GREY
WHITE

     
   

APPLE GREEN ATOLL BLUE BLACK
MIDDLE BLUE WHITE      

   
APPLE GREEN ATOLL BLUE BLACK
MIDDLE BLUE WHITE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

N E W
COLOUR

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

L01428  | 01428	 Men`s Long Sleeve 
Poplin Shirt Barnet

65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
105 g/m²� SOL´S

Přizpůsobený střih | Barvená příze | Klasický límec | 
Tón 8 tónů tlačítka | Manžety se 2 knoflíky

L01429  | 01429	 Women`s Long Sleeve 
Poplin Shirt Barnet

65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
105 g/m²� SOL´S

Přiléhavý střih | Barvená příze | Klasický límec | Tón 8 
tónů tlačítka | Manžety s 1 tlačítkem | Přední a zadní 
záševky

L01648  | 01648	 Becker Men Shirt
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
110 g/m²� SOL´S

Polka-dot pattern | Přizpůsobený střih | Malý klasický 
límec | 7 knoflíků tón-v-tónu | 1-knoflíkové manžety s 
vázanou štěrbinou

L620  | 16070	 Popeline-Blouse 
Escape Shortsleeve

65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
White 95 g/m², Coloured 105 g/m²� SOL´S

Léga se 7 knoflíky tón v tónu | Vyztužený límec | 
Kapsa na boku srdce

L622  | 16050	 Popeline-Shirt Bristol 
Shortsleeve

65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
White 95 g/m², Coloured 105 g/m²� SOL´S

Léga se 7 knoflíky tón v tónu | Vyztužený límec | 
Kapsa na boku srdce

L623  | 16040	 Popeline-Shirt 
Baltimore Longsleeve

65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
White 95 g/m², Coloured 105 g/m²� SOL´S

Léga se 7 knoflíky tón v tónu | Vyztužený límec | 
Kapsa na boku srdce | Nastavitelné manžety se 
dvěma knoflíky a špičkou na špičce

Více položek je k dispozici online.

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOŠILE & BLŮZY POPELÍN)
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       BLACK PALE BLUE (CA. PANTONE 2717C) SILVER (CA. PANTONE 428) WHITE        BLACK PALE BLUE (CA. PANTONE 2717C) SILVER (CA. PANTONE 428) WHITE

       BLACK PALE BLUE (CA. PANTONE 2717C) SILVER (CA. PANTONE 428) WHITE        BLACK PALE BLUE (CA. PANTONE 2717C) SILVER (CA. PANTONE 428) WHITE

Bezešvý vzhled | Odřízněte límec | Zakřivená lemová linie | Měkký pocit a pro-
tažení tkaniny | Přizpůsobený styl | Bavlna bohatá

PW244  | PR244	 Mens Stretch Fit Poplin Long Sleeve Cotton 
Shirt

97% bavlna / 3% elastan
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
115 g/m²� Premier Workwear

Bezešvý vzhled | Zakřivená lemová linie | Zadní záševky pro ženský střih | Měkký 
pocit a protažení tkaniny | Přizpůsobený styl | Bavlna bohatá

PW344  | PR344	 Ladies Stretch Fit Poplin Long Sleeve Cotton 
Shirt

97% bavlna / 3% elastan
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
115 g/m²� Premier Workwear

Bezešvý vzhled | Zakřivená lemová linie | Zadní záševky pro ženský střih | Měkký 
pocit a protažení tkaniny | Bavlna bohatá | Krátké rukávy | Přizpůsobený styl

PW346  | PR346	 Ladies Stretch Fit Poplin Short Sleeve Cotton 
Shirt

97% bavlna / 3% elastan
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
115 g/m²� Premier Workwear

Bezešvý vzhled | Odřízněte límec | Zakřivená lemová linie | Měkký pocit a pro-
tažení tkaniny | Přizpůsobený styl | Bavlna bohatá

PW246  | PR246	 Mens Stretch Fit Poplin Short Sleeve Cotton 
Shirt

97% bavlna / 3% elastan
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
115 g/m²� Premier Workwear

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOŠILE & BLŮZY POPELÍN)
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BLACK DARK BLUE LIGHT BLUE PEARL GREY
TITANIUM GREY WHITE

       
   

BLACK DARK BLUE LIGHT BLUE PEARL GREY
TITANIUM GREY WHITE

XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL

     
   

3XL

   

BLACK BRIGHT SKY DARK BLUE
MEDIUM BURGUNDY WHITE

CARDINAL RED DARK BROWN

     
   

BLACK BRIGHT SKY DARK BLUE
MEDIUM BURGUNDY WHITE

     
     
 

BLACK BRIGHT SKY CARDINAL RED
DARK BLUE DARK BROWN MEDIUM BURGUNDY
WHITE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Přizpůsobený střih | 2 záševky v pase a vzadu | Moderní klasický límec | Tón 8 
tónů tlačítka | Manžety se 2 knoflíky

L01426  | 01426	 Men`s Long Sleeve Stretch Shirt Blake
97% polyester / 3% elastan
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
120 g/m²� SOL´S

Přiléhavý střih | Klasický límec | Tón 8 tónů tlačítka | Manžety s 1 tlačítkem | 
Přední a zadní záševky

L01427  | 01427	 Women`s Long Sleeve Stretch Shirt Blake
97% polyester / 3% elastan
XS, S, M, L, XL, XXL
120 g/m²� SOL´S

L630  | 17020	 Ladies` Stretch-Blouse 
Excess Shortsleeve

97% bavlna / 3% elastan
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
140 g/m²� SOL´S

Límec s jednoduchým tlačítkem | Přiléhavý střih | 
Přední a zadní záševky | Léga se 7 knoflíky tón v tónu 
| Stretch textilie

L632  | 17030	 Men`s Stretch-Shirt 
Broadway Shortsleeve

97% bavlna / 3% elastan
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
140 g/m²� SOL´S

Léga se 7 knoflíky tón v tónu | Přiléhavý střih | 
Stretch textilie | Polootevřený rozpínací límec s 
jediným tlačítkem

L631  | 17010	 Ladies` Stretch-3/4-
Sleeve Blouse Effect

97% bavlna / 3% elastan
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
140 g/m²� SOL´S

Přiléhavý střih | Límec s jednoduchým tlačítkem | 
Přední a zadní záševky | Léga se 7 knoflíky tón v tónu 
| 3/4 rukávy se štěrbinovými manžetami | Stretch 
textilie

Více položek je k dispozici online.

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOŠILE & BLŮZY STRETCH)
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S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

     
 

S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

     

BLACK BRIGHT SKY DARK BLUE
WHITE

CARDINAL RED DARK BROWN MEDIUM BURGUNDY

     
 

BLACK BRIGHT SKY DARK BLUE
WHITE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

L633  | 17000	 Men`s Stretch-Shirt Brighton 
Longsleeve

97% bavlna / 3% elastan
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
140 g/m²� SOL´S

Léga se 7 knoflíky tón v tónu | Stretch textilie | Zapínané manžety 
a špičatá koncovka | Přiléhavý střih | Polootevřený rozpínací 
límec s jediným tlačítkem

L634  | 17015	 Ladies` Long Sleeved Stretch 
Shirt Eden

97% bavlna / 3% elastan
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
140 g/m²� SOL´S

Nastavitelné manžety se dvěma knoflíky a koncovka se špičatým 
jazýčkem | Přiléhavý střih | Léga se 7 knoflíky tón v tónu

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOŠILE & BLŮZY STRETCH)
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       BLACK DEEP RED NAVY WHITE        BLACK DEEP RED NAVY WHITE

       BLACK BRIGHT NAVY BRIGHT SKY WHITE        BLACK BRIGHT NAVY BRIGHT SKY WHITE

N E W
COLOUR

EASY 
CARE N E W

COLOUR

EASY 
CARE

97% česaná bavlna / 3% elastická elastická tkanina | Tlačítka v odpovídající barvě 
| Ženský střih | Žádný záhyb na zadním panelu pro optimální tisk a výšivku | 
2 náhradní tlačítka | 40 ° C praní | B&C Collection je členem nadace Fair Wear 
Foundation

BCSW520  | SW520	 Shirt Milano / Women
97% bavlna / 3% elastan
XS (34), S (36), M (38), L (40), XL (42), XXL (44)
135 g/m²� B&C

97% česaná bavlna / 3% elastická elastická tkanina | Tlačítka v odpovídajícím 
tónu | Žádný záhyb na zadním panelu pro optimální tisk a výšivku | 2 náhradní 
tlačítka | 40 ° C praní | B&C Collection je členem nadace Fair Wear Foundation

BCSM580  | SM580	 Shirt London / Men
97% bavlna / 3% elastan
S, M, L, XL, XXL
135 g/m²� B&C

Kvalitní košile ze 75% bavlny a 25% Elastomultiester-Fiber LYCRA® T400® | Vyni-
kající tvarová stálost pro trvalé uložení | Řízení vlhkosti pro pohodlí | Krátký 
polořezaný límec | Fit fit | Úzký štítek | Záševky vzadu | Jednoduchá péče

Z961  | R-961M-0	 Men`s Short Sleeve Fitted Ultimate Stretch 
Shirt

75% bavlna / 25% elastomultiester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
White 125 g/m², Coloured 130 g/m²� Russell Collection

Kvalitní košile ze 75% bavlny a 25% Elastomultiester-Fiber LYCRA® T400® | 
Vynikající tvarová stálost pro trvalé uložení | Řízení vlhkosti pro pohodlí | Fit fit 
| Elegantní, moderní límec | Skrytá cedule | Žádné boční švy | Záševky vzadu | 
Jednoduchá péče

Z961F  | R-961F-0	 Ladies` Short Sleeve Fitted Ultimate Stretch 
Shirt

75% bavlna / 25% elastomultiester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
White 125 g/m², Coloured 130 g/m²� Russell Collection

Více položek je k dispozici online.

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOŠILE & BLŮZY STRETCH)
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     BLACK BRIGHT SKY WHITE
     BLACK BRIGHT SKY WHITE

     BLACK BRIGHT SKY WHITE

     BLACK BRIGHT SKY WHITE

     BLACK BRIGHT SKY WHITE      BLACK BRIGHT SKY WHITE

Z956  | R-956M-0	 Men`s Long Sleeve 
Classic Ultimate Non-
Iron Shirt

100% bavlna
S (37/38), M (39/40), L (41/42), XL (43/44), XXL (45/46), 3XL (47/48), 
4XL (49/50)
120 g/m²� Russell Collection

Bavlněná mikina (česaná bavlna) | Límec na knoflíky 
| Zaoblený lem | Levá kapsa na hrudi | Manžeta se 
středním okrajem s možností manžetového knoflíku 
| Zadní sedlo se dvěma záhyby | Náhradní knoflík

Z956F  | R-956F-0	 Ladies` Long Sleeve 
Tailored Ultimate Non-
Iron Shirt

100% bavlna
XS (34), S (36), M (38), L (40), XL (42), XXL (44), 3XL (46), 4XL (48)
120 g/m²� Russell Collection

Bavlněná mikina (česaná bavlna) | Stylový a 
uvolněný límec s dlouhými okraji | Dlouhá manžeta 
s rozšířeným okrajem se zapínáním na knoflík a 
možností pro manžetové knoflíky | Zaoblený lem | 
Náhradní knoflík | Módní dvojité zapínání na knoflíky 
| Tvarování v pase pro lichotící ženskou siluetu

Z957  | R-957M-0	 Men`s Short Sleeve 
Classic Ultimate Non-
Iron Shirt

100% bavlna
S (37/38), M (39/40), L (41/42), XL (43/44), XXL (45/46), 3XL (47/48), 
4XL (49/50)
120 g/m²� Russell Collection

Bavlněná mikina z česané bavlny | Límec na knof-
líky | Levá kapsa na hrudi | Dvojitě otočte lem na 
rukávech | Zadní sedlo se dvěma záhyby | Náhradní 
knoflík | Zaoblený lem

Z957F  | R-957F-0	 Ladies` Short Sleeve 
Tailored Ultimate Non-
Iron Shirt

100% bavlna
XS (34), S (36), M (38), L (40), XL (42), XXL (44), 3XL (46), 4XL (48)
120 g/m²� Russell Collection

Bavlněná mikina (česaná bavlna) | Stylový a 
uvolněný límec s dlouhými okraji | Dvojitý lem na 
rukávech | Náhradní knoflík | Módní dvojité zapínání 
na knoflíky | Tvarování v pase pro lichotící ženskou 
siluetu | Zaoblený lem

Z958  | R-958M-0	 Men`s Long Sleeve 
Tailored Ultimate Non-
Iron Shirt

100% bavlna
S (37/38), M (39/40), L (41/42), XL (43/44), XXL (45/46), 3XL (47/48), 
4XL (49/50)
120 g/m²� Russell Collection

Bavlněná mikina z česané bavlny | Vyztužený límec | 
Zaoblený lem | Středověká manžeta se zapínáním na 
jedno tlačítko | Náhradní knoflík

Z959  | R-959M-0	 Men`s Short Sleeve 
Tailored Ultimate Non-
Iron Shirt

100% bavlna
S (37/38), M (39/40), L (41/42), XL (43/44), XXL (45/46), 3XL (47/48), 
4XL (49/50)
120 g/m²� Russell Collection

Bavlněná mikina (česaná bavlna) | Vyztužený límec 
| Náhradní knoflík | Dvojitě otočený lem na rukávu | 
Zaoblený lem

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOŠILE & BLŮZY KEPR)



33

     
   

BLACK DARK GREY (SOLID) DEEP RED
NAVY WHITE

     
   

BLACK DARK GREY (SOLID) DEEP RED
NAVY WHITE

     
   

BLACK DARK GREY (SOLID) DEEP RED
NAVY WHITE

     
   

BLACK DARK GREY (SOLID) DEEP RED
NAVY WHITE

     
 

BLACK BRIGHT SKY TITANIUM GREY
WHITE

     
 

BLACK BRIGHT SKY TITANIUM GREY
WHITE

BCSMT81  | SMT81	 Twill Shirt Sharp Long 
Sleeve / Men

100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
130 g/m²� B&C

100% česaná bavlna | Polosekaný límec | Křížově sešívaná 
tlačítka perleťových efektů | Nastavitelné úhlové manžety 
se dvěma tlačítky a rukavice ve tvaru čtverce | Další 
knoflíky pro manžetové knoflíčky | Exkluzivní B&C Tie-Fix 
© | Levá kapsa na hrudi | Zadní sedlo se 2 nadsazenými 
bočními záhyby | Vnitřní švy na klíně pro dokonalý povrch | 
Vodorovná poslední knoflíková dírka | Čtvercové vyztužení 
spodního lemu | Zakřivený spodní lem | 100% bavlna kepr 
| B&C Collection je členem nadace Fair Wear Foundation

BCSMT82  | SMT82	 Twill Shirt Sharp Short 
Sleeve / Men

100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
130 g/m²� B&C

100% česaná bavlna | Polosekaný límec | Křížově sešívaná 
tlačítka perleťových efektů | Dvojité lemové rukávy s dvo-
jitým přesahem | Exkluzivní B&C Tie-Fix © | Levá kapsa 
na hrudi | Zadní sedlo se 2 nadsazenými bočními záhyby 
| Vnitřní švy na klíně pro dokonalý povrch | Vodorovná 
poslední knoflíková dírka | Čtvercové vyztužení spodního 
lemu | Zakřivený spodní lem | 100% bavlna kepr | B&C 
Collection je členem nadace Fair Wear Foundation

BCSWT83  | SWT83	 Twill Shirt Sharp Long 
Sleeve / Women

100% bavlna
XS (34), S (36), M (38), L (40), XL (42), XXL (44), 3XL (46), 4XL (48)
130 g/m²� B&C

100% česaná bavlna | Měkký ženský límec | Křížově 
sešívaná tlačítka perleťových efektů | Nastavitelné úhlové 
manžety se dvěma tlačítky a rukavice ve tvaru čtverce 
| Další knoflíky pro manžetové knoflíčky | Záševky na 
poprsí a zadní panel pro ženský tvar | Vodorovná poslední 
knoflíková dírka | 100% bavlna kepr | B&C Collection je 
členem nadace Fair Wear Foundation

BCSWT84  | SWT84	 Twill Shirt Sharp Short 
Sleeve / Women

100% bavlna
XS (34), S (36), M (38), L (40), XL (42), XXL (44), 3XL (46), 4XL (48)
130 g/m²� B&C

100% česaná bavlna | Měkký ženský límec | Křížově 
sešívaná tlačítka perleťových efektů | Skládaný lem 
na rukávech | Záševky na poprsí a zadní panel pro 
ženský tvar | Vodorovná poslední knoflíková dírka | 
100% bavlna kepr | B&C Collection je členem nadace 
Fair Wear Foundation

L602  | 00551	 Long Sleeve Shirt 
Business Men

100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
120 g/m²� SOL´S

100% mikina z keprové bavlny | Ošetření bez obsahu 
železa | Přímo fit | 2 tlačítka klasický límec | Tón 7 tónů 
placket | Nastavitelné manžety se 2 knoflíky | Kapsa 
na hrudi | 2 záhyby vzadu | Kulaté dno

L603  | 00554	 Long Sleeve Shirt 
Business Women

100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
120 g/m²� SOL´S

100% mikina z keprové bavlny | Ošetření bez obsahu 
železa | Přímo fit | Klasický límec | Tón 7 tónů placket 
| Nastavitelné manžety se 2 knoflíky | Kapsa na hrudi 
| 2 hrudní záševky | Kulaté dno

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOŠILE & BLŮZY KEPR)
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       BEIGE BLACK GREY NAVY

       BEIGE BLACK GREY NAVY

       BEIGE BLACK GREY NAVY        BEIGE BLACK GREY NAVY

Poutka na opasek | Boční kapsy | Twin hip jett kapsy | Lze prát v pračce do 40 ° C

BR500  | 2302	 Business Casual Collection Austin Chino Skirt
97% bavlna / 3% elastan
Regular UK (EU) = 6 (34), 8 (36), 10 (38), 12 (40), 14 (42), 16 (44), 18 (46), 20 (48), 22 (50), 24 (52)
240 g/m²� Brook Taverner

Slim leg | Boční kapsy | Twin hip jett kapsy | Stretch pas | Lze prát v pračce do 
40 ° C

BR501  | 2303	 Business Casual Collection Houston Ladies` 
Chino

97% bavlna / 3% elastan
UK (EU)= 6 (34), 8 (36), 10 (38), 12 (40), 14 (42), 16 (44), 18 (46), 20 (48), 22 (50), 24 (52) / délka: 
Regular 29
240 g/m²� Brook Taverner

Klasický střih | Plochá přední strana | Boční kapsy | Twin hip jett kapsy s knoflí-
kem | Kapsa na telefon | Stretch pas | Lze prát v pračce do 40 ° C

BR502  | 8806	 Business Casual Denver Men`s Classic Fit 
Chino

97% bavlna / 3% elastan
UK (EU)= 32 (46), 34 (48-50), 36 (50-52), 38 (54), 40 (56), 42 (58), 44 (60-62), 46 (62-64) / délka: 
Regular 32
240 g/m²� Brook Taverner

Slim fit | Plochá přední strana | Boční kapsy | Twin hip jett kapsy s knoflíkem | 
Kapsa na telefon | Stretch pas | Lze prát v pračce do 40 ° C

BR503  | 8807	 Business Casual Collection Miami Men`s Fit 
Chino

97% bavlna / 3% elastan
UK (EU)= 28 (42), 30 (44), 32 (46), 34 (48-50), 36 (50-52), 38 (54), 40 (56), 42 (58) / délka: Regular 32
240 g/m²� Brook Taverner

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOLEKCE)
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       BLACK CHARCOAL MID BLUE NAVY

   BLACK NAVY

       BLACK CHARCOAL MID BLUE NAVY        BLACK CHARCOAL MID BLUE NAVY

Rovná sukně | Centrální větrání | Tvarované zadní panely | Plně elastická podšívka

BR631  | 2224	 Sophisticated Collection Numana Straight 
Skirt

54% polyester / 44% vlna / 2% elastan
UK (EU)= 4 (32), 6 (34), 8 (36), 10 (38), 12 (40), 14 (42), 16 (44), 18 (46), 20 (48), 22 (50), 24 (52) / délka: 
regular (56 cm)
180 g/m²� Brook Taverner

3/4 rukáv | Kulatý výstřih | Sofistikované detaily uzlu v pase | Lze prát v pračce 
do 40 ° C

BR780  | 2287	 One Collection Neptune Dress
95% polyester / 5% elastan
XS, S, M, L, XL
147 g/m²� Brook Taverner

Jednorázová slim fit bunda | Kratší délka | 2 přední tlačítka | Boční průduchy 
| Kapsa na lístky | Tenké klopy se sedlovým prošíváním | Klavírový interiér s 
tenkými kapesními tryskami | Lze prát v pračce při 40 ° C nebo čistit za sucha | 
Stupeň 4/5 tabletování | Absolvováno na 60 000 třecích testech Martindale

BR602  | 5985	 Sophisticated Collection Cassino Jacket
54% polyester / 44% vlna / 2% elastan
Regular UK (EU): 34 (44), 36 (46), 38 (48), 40 (50), 42 (52-54), 44 (54-56), 46 (58), long: 34 (44), 36 (46), 
38 (48), 40 (50), 42 (52-54), 44 (54/56)
180 g/m²� Brook Taverner

Jednorázová bunda | Přizpůsobeno na míru | 2 přední tlačítka | Boční průduchy 
| 3 vnitřní kapsy | Kapsa na mobilní telefon | Lze prát v pračce při 40 ° C nebo 
čistit za sucha | Stupeň 4/5 tabletování | Absolvováno na 60 000 třecích testech 
Martindale

BR603  | 5647	 Sophisticated Collection Avalino Jacket
54% polyester / 44% vlna / 2% elastan
Regular UK (EU): 34 (44), 36 (46), 38 (48), 40 (50), 42 (52-54), 44 (54-56), 46 (58), 48 (60), 50 (62), 52 
(64), long: 38 (48), 40 (50), 42 (52-54), 44 (54-56), 46 (58), 48 (60)
180 g/m²� Brook Taverner

Více položek je k dispozici online.

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOLEKCE)



36

     
 

BLACK CHARCOAL MID BLUE
NAVY

     
 

BLACK CHARCOAL MID BLUE
NAVY

BR600  | 2252	 Sophisticated Collection Calvi 
Jacket

54% polyester / 44% vlna / 2% elastan
Regular UK (EU): 4 (32), 6 (34), 8 (36), 10 (38), 12 (40), 14 (42), 16 (44), 18 (46) / 
long: 6 (34), 8 (36), 10 (38), 12 (40), 14 (42), 16 (44)
180 g/m²� Brook Taverner

Krátká, slim fit 2 knoflíková bunda | Výřez vpředu | Tenký klopový 
klop | Přední hrudní záševky | Tryskové kapsy | Obyčejná černá | 
Zadní panely na míru | 1 vnitřní kapsa | Lze prát v pračce při 40 
° C nebo čistit za sucha | Stupeň 4/5 tabletování, odebraný na 60 
000 tření na Martindale testu

BR601  | 2222	 Sophisticated Collection Novara 
Jacket

54% polyester / 44% vlna / 2% elastan
Regular UK (EU): 6 (34), 8 (36), 10 (38), 12 (40), 14 (42), 16 (44), 18 (46), 20 (48), 
22 (50), 24 (52) / long: 8 (36), 10 (38), 12 (40), 14 (42), 16 (44), 18 (46)
180 g/m²� Brook Taverner

Přizpůsobeno na míru | 2 knoflíková bunda | Klopový a kapesní 
kontrastní detail | Centrální větrání | Zadní panely na míru | 1 
vnitřní kapsa | Lze prát v pračce při 40 ° C nebo čistit za sucha | 
Stupeň 4/5 tabletování | Absolvováno na 60 000 třecích testech 
Martindale

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOLEKCE)
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   BLACK NAVY    BLACK NAVY
   BLACK NAVY

   BLACK NAVY

   BLACK NAVY    BLUE WHITE

BR650  | 2255	 One Collection Saturn 
Jacket

100% polyester
Regular UK (EU): 4 (32), 6 (34), 8 (36), 10 (38), 12 (40), 14 (42), 16 
(44), 18 (46), 20 (48), 22 (50), 24 (52), 26 (54)
223 g/m²� Brook Taverner

Krátká bunda s 1 knoflíkem | Polosazený | Tenký klop 
s detailem švu | Lze prát v pračce při 40 ° C nebo 
čistit za sucha | Stupeň 4/5 tabletování | Absolvováno 
na 100 000 třecích testů Martindale

BR651  | 3344	 One Collection Jupiter 
Jacket

100% polyester
Regular UK (EU): 34 (44), 36 (46), 38 (48), 40 (50), 42 (52-54), 44 
(54-56), 46 (58), 48 (60), 50 (62)
223 g/m²� Brook Taverner

Jednorázová bunda | Přizpůsobeno na míru | 2 přední 
tlačítka | Boční průduchy | Lze prát v pračce při 40 ° C nebo 
čistit za sucha | Pilulka stupně 4 | Absolvováno na 100 000 
třecích testů Martindale

BR670  | 2257	 One Collection Luna 
Waistcoat

100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL
223 g/m²� Brook Taverner

5 knoflíků vpředu | 2 svarová kapsa | Podšívka se 
seřizovačem | Lze prát v pračce při 40 ° C nebo čistit 
za sucha | Stupeň 4/5 tabletování | Absolvováno na 
100 000 třecích testů Martindale

BR671  | 1295	 One Collection 
Mercury Waistcoat

100% polyester
XS, S, M, L, XL
223 g/m²� Brook Taverner

5 knoflíků vpředu | 2 svarové kapsy | Podšívka se 
seřizovačem | Lze prát v pračce při 40 ° C nebo čistit 
za sucha | Stupeň 4/5 tabletování | Absolvováno na 
100 000 třecích testů Martindale

BR680  | 2258	 One Collection Pluto 
Skirt

100% polyester
UK (EU)= 4 (32), 6 (34), 8 (36), 10 (38), 12 (40), 14 (42), 16 (44), 18 
(46), 20 (48), 22 (50), 24 (52), 26 (54) / délka: 22 (56 cm)
223 g/m²� Brook Taverner

Rovná sukně | Centrální větrání | Plně lemované | 
Stupeň 4/5 tabletování | Absolvováno na 100 000 
třecích testů Martindale | Lze prát v pračce při 40 ° C 
nebo čistit za sucha

BR690  | 7742	 Juno Long Sleeve 
Shirt

65% polyester / 35% bavlna
UK (EU): 14.5 (37), 15 (38), 15.5 (39/40), 16 (41), 16.5 (42), 17 (43), 
17.5 (44/45), 18 (46), 19 (48), 20 (51), 21 (52), 22 (53)
115 g/m²� Brook Taverner

Pánská košile s dlouhým rukávem s klasickým 
střihem | Manžeta se 2 knoflíky | Náprsní kapsa | Lze 
prát v pračce do 40 ° C

Více položek je k dispozici online.
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   BLUE WHITE    BLUE WHITE    BLUE WHITE

       BLACK CHARCOAL MID BLUE NAVY      BLACK CHARCOAL NAVY

BR691  | 7743	 Vesta Short Sleeve 
Shirt

65% polyester / 35% bavlna
UK (EU): 14.5 (37), 15 (38), 15.5 (39/40), 16 (41), 16.5 (42), 17 (43), 
17.5 (44/45), 18 (46), 19 (48), 20 (51), 21 (52), 22 (53)
115 g/m²� Brook Taverner

Pánská košile s krátkým rukávem s klasickým 
střihem | Náprsní kapsa | Lze prát v pračce do 40 ° C

BR692  | 2270	 Women`s Selene Long 
Sleeve Blouse

65% polyester / 35% bavlna
UK (EU): 4 (32), 6 (34), 8 (36), 10 (38), 12 (40), 14 (42), 16 (44), 18 
(46), 20 (48), 22 (50), 24 (52), 26 (54), 28 (56), 30 (58)
115 g/m²� Brook Taverner

Dámská halenka s dlouhým rukávem s klasickým 
střihem | Manžeta se 2 knoflíky | Lze prát v pračce 
do 40 ° C

BR693  | 2271	 Eos Short Sleeve 
Blouse

65% polyester / 35% bavlna
UK (EU): 4 (32), 6 (34), 8 (36), 10 (38), 12 (40), 14 (42), 16 (44), 18 
(46), 20 (48), 22 (50), 24 (52), 26 (54), 28 (56), 30 (58)
115 g/m²� Brook Taverner

Dámská halenka s krátkým rukávem s klasickým 
střihem | Lze prát v pračce do 40 ° C

Tenké kalhoty s profilem nohou | Upevnění předního háku | 2 boční kapsy | 
Posmívat zadní kapsu | Poutka na opasek | Lze prát v pračce při 40 ° C nebo 
čistit za sucha | Stupeň 4/5 tabletování | Absolvováno na 60 000 třecích testech 
Martindale

BR700  | 2234	 Sophisticated Collection Genoa Trouser
54% polyester / 44% vlna / 2% elastan
UK (EU) = 4(32), 6(34), 8(36), 10(38), 12(40), 14(42), 16(44), 18(46), 20(48), 22(50), 24(52) / Length: 36 
(91,5 cm) unfinished
180 g/m²� Brook Taverner

Kalhoty s paralelním profilem nohou | Nízký pas | Upevnění předním dvojitým 
tlačítkem | Kapsa na klíčovou kartu | Posmívat zadní kapsu | Lze prát v pračce 
při 40 ° C nebo čistit za sucha | Stupeň 4/5 tabletování | Absolvováno na 60 000 
třecích testech Martindale

BR701  | 2181	 Sophisticated Collection Miranda Trouser
54% polyester / 44% vlna / 2% elastan
UK (EU) = 6(34), 8(36), 10(38), 12(40), 14(42), 16(44), 18(46), 20(48), 22(50), 24(52) / Length: 36 (91,5 
cm) unfinished
180 g/m²� Brook Taverner

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOLEKCE)
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BLACK CHARCOAL MID BLUE
NAVY

Ploché přední kalhoty | Přizpůsobeno na míru | 2 boční kapsy | 1 zadní kapsa | 
Lze prát v pračce na 40 ° C nebo v suchu | Stupeň 4/5 tabletování | Absolvováno 
na 60 000 třecích testech Martindale

BR703  | 8387	 Sophisticated Collection Avalino Trouser
54% polyester / 44% vlna / 2% elastan
UK (EU) = 28(42), 30(44), 32(46), 34(48-50), 36(50-52), 38(54), 40(56), 42(58), 44(60-62), 46(62-64) / 
Length: 36 (91,5 cm) unfinished
180 g/m²� Brook Taverner

Rovná noha | Tenký pas s poutky na opasek a smyčkou na klíče | 2 boční kapsy | 
Posmívat zadní kapsy | Lze prát v pračce při 40 ° C nebo čistit za sucha | Stupeň 
4/5 tabletování | Absolvováno na 100 000 třecích testů Martindale

BR750  | 2256	 One Collection Venus Trouser
100% polyester
UK (EU) = 4(32), 6(34), 8(36), 10(38), 12(40), 14(42), 16(44), 18(46), 20(48), 22(50), 24(52), 26(54) / 
Length: 36 (91,5 cm) unfinished
223 g/m²� Brook Taverner

Ploché přední slim fit kalhoty | 2 boční kapsy | 1 zadní kapsa 
| Lze prát v pračce při 40 ° C nebo čistit za sucha | Stupeň 4/5 
tabletování | Absolvováno na 60 000 třecích testech Martindale

BR702  | 8655	 Sophisticated Collection Cassino 
Trouser

54% polyester / 44% vlna / 2% elastan
UK (EU) = 28(42), 30(44), 32(46), 34(48-50), 36(50-52), 38(54), 40(56) / Length: 36 
(91,5 cm) unfinished
180 g/m²� Brook Taverner

Více položek je k dispozici online.
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   BLACK NAVY    CREAM WHITE

   CREAM WHITE      
     

BLACK BURGUNDY FUCHSIA
NAVY ROYAL BLUE SKY BLUE

     
     

BLACK BURGUNDY FUCHSIA
NAVY ROYAL BLUE SKY BLUE

Ploché přední kalhoty | Přizpůsobeno na míru | 2 boční kapsy | 1 zadní kapsa | 
Lze prát v pračce při 40 ° C nebo čistit za sucha | Stupeň 4/5 tabletování | Absol-
vováno na 100 000 tření na Martindale testu | Smyčka na klíče

BR751  | 8648	 One Collection Mars Trouser
100% polyester
UK (EU) = 26(40), 28(42), 30(44), 32(46), 34(48-50), 36(50-52), 38(54), 40(56), 42(58), 44(60-62), 46(62-
64), 48(66) / Length: 36 (91,5 cm) unfinished
223 g/m²� Brook Taverner

Dámská halenka s dlouhým rukávem | Kulatý výstřih | Detaily na předním záhybu 
| Přední záševky | Sportovní manžeta se zlatým tlačítkem | Zlatý zip na zádech | 
Lze prát v pračce do 30 ° C

BR800  | 2264	 Women`s Riola Long Sleeve Blouse
94% polyester / 6% elastan
UK (EU): 6 (34), 8 (36), 10 (38), 12 (40), 14 (42), 16 (44), 18 (46), 20 (48), 22 (50), 24 (52), 26 (54), 28 
(56), 30 (58)
205 g/m²� Brook Taverner

BR801  | 2265	 Women`s Felina Short 
Sleeve Blouse

94% polyester / 6% elastan
UK (EU): 6 (34), 8 (36), 10 (38), 12 (40), 14 (42), 16 (44), 18 (46), 20 
(48), 22 (50), 24 (52), 26 (54), 28 (56), 30 (58)
205 g/m²� Brook Taverner

Dámská halenka s krátkým rukávem | Kulatý výstřih 
| Detaily na předním záhybu | Přední záševky | Zlatý 
zip na zádech | Lze prát v pračce do 30 ° C

BR802  | 2279	 Women`s Roma Long 
Sleeve Blouse

100% polyester
UK (EU): 6 (34), 8 (36), 10 (38), 12 (40), 14 (42), 16 (44), 18 (46), 20 
(48), 22 (50), 24 (52), 26 (54), 28 (56), 30 (58)
140 g/m²� Brook Taverner

Dámská halenka s dlouhým rukávem | Kulatý výstřih 
| Detaily na předním záhybu | Přední záševky | 
Sportovní manžeta se zlatým tlačítkem | Zlatý zip na 
zádech | Lze prát v pračce do 30 ° C

BR803  | 2280	 Women`s Verona Short 
Sleeve Blouse

100% polyester
UK (EU): 6 (34), 8 (36), 10 (38), 12 (40), 14 (42), 16 (44), 18 (46), 20 
(48), 22 (50), 24 (52), 26 (54), 28 (56), 30 (58)
140 g/m²� Brook Taverner

Dámská halenka s krátkým rukávem | Kulatý výstřih 
| Detaily na předním záhybu | Přední záševky | Zlatý 
zip na zádech | Lze prát v pračce do 30 ° C

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOLEKCE)
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ANTHRACITE BLACK DARK BLUE LIGHT BLUE
MID BLUE WHITE

       
   

ANTHRACITE BLACK DARK BLUE LIGHT BLUE
MID BLUE WHITE

       
 

ANTHRACITE BLACK LIGHT BLUE MID BLUE
WHITE

       
 

ANTHRACITE BLACK LIGHT BLUE MID BLUE
WHITE

N E W
COLOUR

Pánské tričko Seidensticker ze 100% bavlny s náprsní kapsou | Neželezné | Límec 
typu Kent | Manžeta s dvojitým knoflíkem s nastavitelnou šířkou (kombinované 
manžety v rohu) | 2 boční záhyby pro lepší volnost pohybu | Symbol černé růže 
na horním rukávu

SN003000  | 001000/003000	 Men`s Shirt Regular Fit Longsleeve
100% bavlna
38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48
120 g/m²� Seidensticker

Dámská halenka seidensticker ze 100% bavlny | Neželezné | Límec typu Kent | 
Manžeta s dvojitým knoflíkem | Tvarovaný střih | Dlouhý rukáv

SN080604  | 080604	 Women`s Blouse Regular Fit Longsleeve
100% bavlna
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48
120 g/m²� Seidensticker

Pánské tričko Seidensticker ze 100% bavlny s náprsní kapsou | Neželezné | Límec 
typu Kent | Poloviční rukáv | 2 boční záhyby pro lepší volnost pohybu

SN003001  | 001001/003001	 Men`s Shirt Regular Fit Shortsleeve
100% bavlna
38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48
120 g/m²� Seidensticker

Dámská halenka seidensticker ze 100% bavlny | Neželezné | Límec typu Kent | 
Manžeta s dvojitým knoflíkem | Tvarovaný střih | Poloviční rukáv

SN080605  | 080605	 Women`s Blouse Regular Fit Shortsleeve
100% bavlna
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48
120 g/m²� Seidensticker

Více položek je k dispozici online.
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ANTHRACITE BLACK DARK BLUE MID BLUE
SKY BLUE WHITE

       
 

ANTHRACITE BLACK MID BLUE SKY BLUE
WHITE

       
 

ANTHRACITE BLACK LIGHT BLUE MID BLUE
WHITE

       
   

ANTHRACITE BLACK DARK BLUE LIGHT BLUE
MID BLUE WHITE

   CHECK LIGHT BLUE - WHITE STRIPED LIGHT BLUE - WHITE    CHECK LIGHT BLUE - WHITE STRIPED LIGHT BLUE - WHITE

Pánské tričko Seidensticker ze 100% bavlny | Neželezné | Límec typu Kent | Manžeta s dvojitým 
knoflíkem s nastavitelnou šířkou (kombinované manžety v rohu) | Tvarovaný střih | Symbol 
černé růže na horním rukávu

SN021000  | 021000/241600	 Men`s Shirt Shaped Fit Longsleeve
100% bavlna
37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46
120 g/m²� Seidensticker

Pánské tričko Seidensticker ze 100% bavlny | Neželezné | Límec typu Kent | 
Poloviční rukáv | Tvarovaný střih

SN021001  | 021001/241601	 Men`s Shirt Shaped Fit Shortsleeve
100% bavlna
37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46
120 g/m²� Seidensticker

Dámská halenka seidensticker ze 100% bavlny | Neželezné | Límec typu Kent | 
Manžeta s dvojitým knoflíkem | Tvarovaný střih | Poloviční rukáv | Symbol černé 
růže na přední straně

SN080614  | 080614	 Women`s Blouse Slim Fit Shortsleeve
100% bavlna
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46
120 g/m²� Seidensticker

Dámská halenka seidensticker ze 100% bavlny | Neželezné | Límec typu Kent | Manžeta s dvo-
jitým knoflíkem | Tvarovaný střih | Dlouhý rukáv | Symbol černé růže na přední straně

SN080613  | 080613	 Women`s Blouse Slim Fit Longsleeve
100% bavlna
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48
120 g/m²� Seidensticker

Dámská halenka seidensticker ze 100% bavlny | Neželezné | Límec typu Kent | Manžeta s dvo-
jitým knoflíkem | Tvarovaný střih | Dlouhý rukáv | Symbol černé růže na přední straně

SN080619  | 080619	 Women`s Blouse Slim Fit Check/Stripes 
Longsleeve

100% bavlna
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48
120 g/m²� Seidensticker

Pánské tričko Seidensticker ze 100% bavlny | Neželezné | Límec typu Kent | Manžeta s dvojitým 
knoflíkem s nastavitelnou šířkou (kombinované manžety v rohu) | Tvarovaný střih | Symbol 
černé růže na horním rukávu

SN246670  | 246670/246680	 Men`s Shirt Shaped Fit Check/Stripes 
Longsleeve

100% bavlna
37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46
120 g/m²� Seidensticker

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOLEKCE)
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   CHECK LIGHT BLUE - WHITE STRIPED LIGHT BLUE - WHITE
 WHITE

 WHITE  WHITE

Pánské tričko Seidensticker ze 100% bavlny s náprsní kapsou | Neželezné | Límec 
typu Kent | Manžeta s dvojitým knoflíkem s nastavitelnou šířkou (kombinované 
manžety v rohu) | 2 boční záhyby pro lepší volnost pohybu | Symbol černé růže 
na horním rukávu

SN112810  | 112810/112820	 Men`s Shirt Regular Fit Check/Stripes 
Longsleeve

100% bavlna
38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48
120 g/m²� Seidensticker

Neželezné | Límec typu Kent | Nastavitelné manžety | Popelín | Standardní střih – 
klasický rovný střih | Dva plisované záhyby vzadu

SN193690  | 193690	 Men`s Shirt Poplin Regular Fit Longsleeve
100% bavlna
38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48
120 g/m²� Seidensticker

Neželezné | Rozložte límec Kent | Nastavitelné manžety | Kepr | Standardní střih – 
klasický rovný střih | Dva plisované záhyby vzadu

SN195007  | 195007	 Men`s Shirt Regular Fit Twill Longsleeve
100% bavlna
38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48
140 g/m²� Seidensticker

Neželezné | Límec typu Kent | Nastavitelné manžety | Popelín | Přizpůsobeno na 
míru | Dva záševky na zádech pro lichotivý střih

SN293690  | 293690	 Men`s Shirt Poplin Shaped Fit Longsleeve
100% bavlna
37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46
120 g/m²� Seidensticker

Více položek je k dispozici online.
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 WHITE    CHECK LIGHT BLUE - WHITE STRIPED LIGHT BLUE - WHITE

 WHITE  WHITE

       
 

BLACK DARK GREY LIGHT BLUE MID BLUE
WHITE

       
 

BLACK DARK BLUE DARK GREY LIGHT BLUE
WHITE

Neželezné | Rozložte límec Kent | Nastavitelné manžety | Kepr | Přizpůsobeno na 
míru | Dva záševky na zádech pro lichotivý střih

SN295007  | 295007	 Men`s Shirt Shaped Fit Twill Longsleeve
100% bavlna
37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46
140 g/m²� Seidensticker

Neželezné | Límec typu Kent | Nastavitelné manžety | Slim fit | Dva záševky na 
zádech pro lichotivý střih

SN660020  | 660020/660030	 Men`s Shirt Slim Fit Check/Stripes Longsleeve
100% bavlna
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45
120 g/m²� Seidensticker

Neželezné | Límec typu Kent | Nastavitelné manžety | Popelín | Slim fit | Dva 
záševky na zádech pro lichotivý střih

SN693690  | 693690	 Men`s Shirt Poplin Slim Fit Longsleeve
100% bavlna
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45
120 g/m²� Seidensticker

Neželezné | Límec typu Kent | Nastavitelné manžety | Kepr | Slim fit | Dva záševky 
na zádech pro lichotivý střih

SN695007  | 695007	 Men`s Shirt Slim Fit Twill Longsleeve
100% bavlna
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45
140 g/m²� Seidensticker

Neželezné | Límec typu Kent | Bez manžet | Slim fit | Dva záševky na zádech pro 
lichotivý střih

SN666261  | 666261/676521	 Men`s Shirt Slim Fit Shortsleeve
100% bavlna
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45
120 g/m²� Seidensticker

Pánské tričko Seidensticker ze 100% bavlny | Neželezné | Límec typu Kent | Manžeta s dvojitým 
knoflíkem s nastavitelnou šířkou (kombinované manžety v rohu) | Tvarovaný střih | Symbol 
černé růže na horním rukávu

SN675198  | 675198/666260	 Men`s Shirt Slim Fit Longsleeve
100% bavlna
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45
120 g/m²� Seidensticker

KANCELÁŘ A VELETRHY (KOLEKCE)
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BLACK BOTTLE GREEN BURGUNDY DARK PURPLE
FRENCH NAVY LIGHT BLUE RED ROYAL BLUE
SILVER WHITE

   BLACK FRENCH NAVY

     
     
     
     
     
     
     
     

BLACK BOTTLE GREEN BROWN
BURGUNDY FUCHSIA GOLD
GREY LEMON LIGHT BLUE
LILAC LIME MAGENTA
NATURAL NAVY OLIVE
ORANGE PINK PURPLE
RED ROYAL SILVER
SUNFLOWER TURQUOISE WHITE

     
     
     
     
     
     
     
     

BLACK BOTTLE GREEN BROWN
BURGUNDY FUCHSIA GOLD
GREY LEMON LIGHT BLUE
LILAC LIME MAGENTA
NATURAL NAVY OLIVE
ORANGE PINK PURPLE
RED ROYAL SILVER
SUNFLOWER TURQUOISE WHITE

     
     
     
     
     
     
     
     

BLACK BOTTLE GREEN BROWN
BURGUNDY FUCHSIA GOLD
GREY LEMON LIGHT BLUE
LILAC LIME MAGENTA
NATURAL NAVY OLIVE
ORANGE PINK PURPLE
RED ROYAL SILVER
SUNFLOWER TURQUOISE WHITE

R R R

Satén: 100% polyester; Podšívka: 100% polyester | Délka: 150 cm, šířka: 7 cm | 
Odtrhněte štítek

L02932  | 02932	 Garner Tie
100% polyester
150 x 7 cm (Length x Width)
150 g/m²� SOL´S

100% polyester satén | Hladký aspekt

L821  | 00598	 Slim Tie Gatsby
100% polyester
152 x 5 cm (Length x Width)
� SOL´S

TT601  | TT601	 Satin Scarf
100% polyester
120 x 25 cm (Length x Width)
85 g/m²� TYTO

Hedvábně hladké saténové textury a hladká vazba 
| 100% tkaný polyesterový saténový povrch | 
Jednotlivě zabalené v prezentační krabičce

TT902  | TT902	 Twill Tie
100% polyester
144 x 8,5 cm (Length x Width)
165 g/m²� TYTO

Klasické keprové textury s jemným nádechem | 
100% ručně sešitá | Lze prát v pračce | Šířka: 3,34 ”/ 
8,5 cm | Délka: 57 „/ 144 cm | Jednotlivě zabalené v 
prezentační krabici

TT901  | TT901	 Satin Tie
100% polyester
144 x 8,5 cm (Length x Width)
165 g/m²� TYTO

Lesklý hladký | Saténové textury | Tkaný polyester se saténovou 
povrchovou úpravou | 100% ručně sešitá | Lze prát v pračce | 
Šířka: 3,34 ”/ 8,5 cm | Délka 57 „/ 144 cm | Jednotlivě zabalené 
v prezentační krabici

Více položek je k dispozici online.

KANCELÁŘ A VELETRHY (KRAVATY &ŠÁTKY)
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BLACK BOTTLE (CA. PANTONE 5467C) BROWN (CA. PANTONE 476)
BURGUNDY (CA. PANTONE 200C) DARK GREY (CA. PANTONE 431) EMERALD (CA. PANTONE 7734C)
GOLD (CA. PANTONE 7499C) GRASS (CA. PANTONE 7761C) KHAKI (CA. PANTONE 452C)
LIME (CA. PANTONE 617C) MIDBLUE (CA. PANTONE 657C) NAVY (CA. PANTONE 533C)
ORANGE (CA. PANTONE 1495C) PALE GREY (SILVER) (CA. PANTONE 420 C) PURPLE (CA. PANTONE 518C)
RED (CA. PANTONE 199C) ROYAL (CA. PANTONE 661C) TURQUOISE (CA. PANTONE 7710C)

   
   
   

BLACK/GOLD BLACK/SILVER
NAVY/PURPLE NAVY/RED
NAVY/ROYAL NAVY/TURQUOISE

   
   
   

BLACK/DARK GREY NAVY/BLUE
RED/BLACK RICH VIOLET/BLACK
SILVER/DARK GREY TURQUOISE/NAVY

       
   

BLACK BOTTLE (CA. PANTONE 560) BURGUNDY (CA. PANTONE 216) NAVY (CA. PANTONE 2766)
RED (CA. PANTONE 200) ROYAL (CA. PANTONE 286)

       
     

BLACK BURGUNDY (CA. PANTONE 216) MIDBLUE (CA. PANTONE 2718) NAVY (CA. PANTONE 2766)
RED (CA. PANTONE 200) ROYAL (CA. PANTONE 286) SILVER (CA. PANTONE 428)

PW785  | PR785	 Colours Orginals 
Fashion Clip Tie

100% polyester
47 x 10 cm (Length x Width)
� Premier Workwear

Clip verze PW765 (identické barvy)

PW784  | PR784	 Sports Stripe Tie
100% polyester
One Size
� Premier Workwear

Sportovní pruhovaná kravata | Šířka čepele 3 „/ 7,5 
cm | Délka 57 „/ 144 cm

PW782  | PR782	 Double Stripe Tie
100% polyester
One Size
� Premier Workwear

Dvojitý pruhovaný vzor | Šířka čepele 3 „/ 7,5 cm | 
Délka 57 „/ 144 cm

Čepel s 3,25 ‚‘ / 8 cm | Délka 57 ‚‘ / 144 cm

PW700  | PR700	 Work Tie
100% polyester
One Size
� Premier Workwear

Barvy hedvábná kravata | Jedna velikost

PW795  | PR795	 ´Colours´ Silk Tie
100% hedvábí
144 x 10 cm (Length x Width)
� Premier Workwear

KANCELÁŘ A VELETRHY (KRAVATY &ŠÁTKY)
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BLACK BOTTLE GREEN COBALT BLUE DARK GREY (SOLID)
FIRE RED HEATHER GREY MILLENNIAL LILAC MILLENNIAL MINT
NAVY BLUE ORANGE ORCHID GREEN ORCHID PINK
RADIANT PURPLE SKY BLUE SOLAR YELLOW SORBET
URBAN KHAKI URBAN ORANGE VERY TURQUOISE WHITE

       
       
       
       
       

BLACK BOTTLE GREEN COBALT BLUE DARK GREY (SOLID)
FIRE RED HEATHER GREY MILLENNIAL LILAC MILLENNIAL MINT
NAVY BLUE ORANGE ORCHID GREEN ORCHID PINK
RADIANT PURPLE SKY BLUE SOLAR YELLOW SORBET
URBAN KHAKI URBAN ORANGE VERY TURQUOISE WHITE

S, M, L, XL, XXL, 3XL

       
   

S, M, L, XL, XXL

       
       
       

BLACK GREY MELANGE NAVY RED
ROYAL BLUE WHITE

APPLE GREEN ATOLL BLUE CHOCOLATE DARK PURPLE
GOLD KELLY GREEN KHAKI ORANGE
ORCHID PINK PALE PINK SAND SKY BLUE

S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

       
   

S, M, L, XL, XXL

       
       
       
     

BLACK GREY MELANGE NAVY RED
ROYAL BLUE WHITE

APPLE GREEN ASH (HEATHER) ATOLL BLUE BURGUNDY
CHOCOLATE DARK PURPLE GOLD GOLF GREEN
KELLY GREEN KHAKI MOUSE GREY (SOLID) ORANGE
ORCHID PINK SAND SKY BLUE

100% organická kruhově dopřádaná bavlna s odstředěním | Předem zmenšený | 
Měkká ruka | „B&C No Neck-Label“ | 1x1 límec a manžety | Odpovídající barevná 
tlačítka | Vlastní výstřih | Současný střih | Boční švy | Rovnoměrný povrch | B&C 
Collection je členem nadace Fair Wear Foundation

BCPM430  | PM430	 Inspire Polo / Men
100% bavlna (Heather Grey: 90% bavlna / 10% viskóza)
S, M, L, XL, XXL, 3XL
170 g/m²� B&C

100% organická kruhově dopřádaná bavlna s odstředěním | Předem zmenšený | 
Měkká ruka | „B&C No Neck-Label“ | 1x1 límec a manžety | Odpovídající barevná 
tlačítka | Vlastní výstřih | Současný střih | Boční švy | Rovnoměrný povrch | B&C 
Collection je členem nadace Fair Wear Foundation

BCPW440  | PW440	 Inspire Polo / Women
100% bavlna (Heather Grey: 90% bavlna / 10% viskóza)
XS, S, M, L, XL, XXL
170 g/m²� B&C

Přiléhavý střih | Žebrový límec a rukávy | Výztužná páska u krku | Tónová tónová tlačítka se 4 
tlačítky | Rovné dno s bočními štěrbinami | Řezané a šité

L519  | 11310	 Ladies` Polo People 210
100% bavlna (Grey Melange: 85% bavlna / 15% viskóza)
S, M, L, XL, XXL, 3XL
210 g/m²� SOL´S

3 knoflíky tón v tónu (zesílené) | Rovné dno s bočními štěrbinami | Žebrový límec 
| Výztužná páska u krku | Řezané a šité

L562  | 11362	 Polo Spring II
100% bavlna (Grey Melange: 85% bavlna / 15% viskóza), (Ash: 98% bavlna / 
2% viskóza)
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
210 g/m²� SOL´S

Více položek je k dispozici online.

KANCELÁŘ A VELETRHY (TRIČKA)
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S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

     
 

S, M, L, XL, XXL, 3XL

     
     
     
     
     

BLACK DARK GREY (SOLID) NAVY
WHITE

AZURE CHOCOLATE DARK OLIVE
DEEP RED DENIM FLINT STONE
FOREST GREEN INDIGO KIT
LIGHT BLUE MANDARIN OLIVE
POWDER GREY STONE WINE

N E W
COLOUR

TJ1405  | 1405	 Luxury Stretch Polo
95% bavlna / 5% elastan
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
215 g/m²� Tee Jays

Mini piqué | Přizpůsobeno na míru | Plochý pletený 
límec s elastanem | Vyčistěte hotový kbelík | Dvo-
jitá předem zmenšená | Páska za krkem | Bavlna s 
proužkem

KANCELÁŘ A VELETRHY (TRIČKA)
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AZURE BLACK CHOCOLATE
DARK GREY (SOLID) DARK OLIVE DEEP RED
DENIM FLINT STONE FOREST GREEN
HOT PINK INDIGO KIT
LIGHT BLUE LIGHT PINK MANDARIN
NAVY OLIVE POWDER GREY
ROSE STONE WHITE
WINE

N E W
COLOUR

TJ145  | 145	 Womens Luxury 
Stretch Polo

95% bavlna / 5% elastan
S, M, L, XL, XXL, 3XL
215 g/m²� Tee Jays

Bavlna s proužkem | Mini piqué | Přizpůsobeno 
na míru | Vyčistěte hotový kbelík | Dvojitá předem 
zmenšená | Páska za krkem | Plochý pletený límec 
s elastanem

Více položek je k dispozici online.

KANCELÁŘ A VELETRHY (TRIČKA)
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BLACK DARK GREY NAVY RED
ROYAL BLUE WHITE

       
   

BLACK DARK GREY NAVY RED
ROYAL BLUE WHITE

   
   

BLACK/RED BLACK/WHITE
NAVY/LIGHT BLUE NAVY/WHITE

     
 

BLACK DENIM LIGHT BLUE
WHITE

     
     

BLACK DARK GREY (SOLID) FLINT STONE
NAVY ROSE WHITE

K U S T O M  K I T®

Bavlněná jemná síťovina z bavlněného úpletu | Módní moderní slim fit střih | 
Popruh na krk a boční štěrbiny vyztužené keprovou páskou | Inovativní řešení 
límce | Konce límců a rukávů z úpletu 1x1 žebra | 3tlačítkový štítek s detailem 
HRM (tón v tónu) | Bez štítků | Tkaný Fair4Všechny vlaječky na levém bočním 
švu | Předběžně ošetřeno proti smršťování a antipilling | 60 ° C omyvatelný | 
Certifikovaná výroba BSCI

HRM501  | 501	 Men´s Luxury Polo
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
180 g/m²� HRM

Bavlněná jemná síťovina z bavlněného úpletu | Módní moderní střih (ve tvaru 
světla) | Popruh na krk a boční štěrbiny vyztužené keprovou páskou | Inovativní 
řešení límce | Konce límců a rukávů z úpletu 1x1 žebra | 3tlačítkový štítek s detai-
lem HRM (tón v tónu) | Bez štítků | Tkaný Fair4Všechny vlaječky na levém bočním 
švu | Předběžně ošetřeno proti smršťování a antipilling | 60 ° C omyvatelný | 
Certifikovaná výroba BSCI

HRM601  | 601	 Women´s Luxury Polo
100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
180 g/m²� HRM

K449  | KK449	 Classic Fit Button 
Down Collar Contrast 
Polo Shirt

65% polyester / 35% bavlna
S (36/38), M (40), L (42), XL (44), XXL (46/48)
185 g/m²� Kustom Kit

Bavlna pique | Tkanina z vlastního materiálu a límec 
na knoflíky | Kontrastní stojánek na vnitřní límec, 
páska na zadní straně krku a vnitřní placket | 1x1 
Žebrované manžety s kontrastním lemováním | 2 
náhradní tlačítka

TJ1410  | 1410	 Fashion Luxury Stretch 
Polo

95% bavlna / 5% elastan
S, M, L, XL, XXL, 3XL
215 g/m²� Tee Jays

Zapínání na knoflíky | Shaped fit | Módní placket | 
Dvojitá předem zmenšená | Delší záda s postranními 
štěrbinami

TJ1409  | 1409	 Womens Luxury 
Stretch V-Neck Polo

95% bavlna / 5% elastan
S, M, L, XL, XXL, 3XL
215 g/m²� Tee Jays

Kruhově dopřádaná česaná organická bavlna | Mini 
pique | Plochý pletený límec s elastanem | Páska za 
krkem | Výstřih do V | Mini pique | Double preshrunk

KANCELÁŘ A VELETRHY (TRIČKA)
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AZURE BLUE BLACK BRIGHT ROYAL BURGUNDY
CLASSIC RED CONVOY GREY (SOLID) FRENCH NAVY FUCHSIA
LIGHT OXFORD (HEATHER) LIME SKY WHITE

       
       
       

AZURE BLUE BLACK BRIGHT ROYAL BURGUNDY
CLASSIC RED CONVOY GREY (SOLID) FRENCH NAVY FUCHSIA
LIGHT OXFORD (HEATHER) LIME SKY WHITE

       
       

BLACK BOTTLE GREEN HEATHER GREY NAVY
ORANGE RED ROYAL BLUE WHITE

       
       

BLACK BOTTLE GREEN HEATHER GREY NAVY
ORANGE RED ROYAL BLUE WHITE

N E W
COLOUR

N E W
COLOUR

Krásně měkká ruka | Slim fit | Kontrastní tlačítka | Krátký límec listů | Pruh z jed-
nobarevné tkaniny podél ramenního švu | Kratší boční průduchy s rybí páskou

Z566  | R-566M-0	 Men`s Fitted Stretch Polo
95% bavlna / 5% elastan (Light Oxford: 88% bavlna / 7% viskóza / 5% elastan)
S, M, L, XL, XXL, 3XL
White 210 g/m², Coloured 215 g/m²� Russell

Slim fit | Štíhlejší, čtyřtlačítkový placket | Žebrované manžety | Delší délka | 
Krásně měkká ruka | Kontrastní tlačítka | Krátký límec listů | Pruh z jednobarevné 
tkaniny podél ramenního švu | Kratší boční průduchy s rybí páskou

Z566F  | R-566F-0	 Ladies` Fitted Stretch Polo
95% bavlna / 5% elastan (Light Oxford: 88% bavlna / 7% viskóza / 5% elastan)
XS, S, M, L, XL, XXL
White 210 g/m², Coloured 215 g/m²� Russell

100% předsmrštěná česaná bavlna | 1x1 žebrovaný pletený límec | Náhrdelník 
| 2 odpovídající barevné tlačítko | Boční švy | B&C Collection je členem nadace 
Fair Wear Foundation

BCPUI12  | PUI12	 Long Sleeve Polo ID.001 / Unisex
100% bavlna (Heather Grey: 90% bavlna / 10% viskóza)
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
180 g/m²� B&C

100% předsmrštěná česaná bavlna | 1x1 žebrovaný pletený límec | Náhrdelník 
| 2 odpovídající barevné tlačítko | Boční švy | B&C Collection je členem nadace 
Fair Wear Foundation

BCPWI13  | PWI13	 Long Sleeve Polo ID.001 / Women
100% bavlna (Heather Grey: 90% bavlna / 10% viskóza)
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
180 g/m²� B&C

Více položek je k dispozici online.
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BLACK BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL
BURGUNDY CLASSIC RED CONVOY GREY (SOLID)
FRENCH NAVY LIGHT OXFORD (HEATHER) WHITE

     
     
   

BLACK BRIGHT ROYAL BURGUNDY
CLASSIC RED CONVOY GREY (SOLID) FRENCH NAVY
LIGHT OXFORD (HEATHER) WHITE

Z567  | R-567M-0	 Men`s Tailored Stretch Polo
95% bavlna / 5% elastan (Light Oxford: 88% bavlna / 7% viskóza 
/ 5% elastan)
S, M, L, XL, XXL, 3XL
White 205 g/m², Coloured 210 g/m²� Russell

95% bavlna / 5% Lycra®-elastan | Přizpůsobeno na míru | Jemná 
voštinová pikantní struktura | Tenký límec na listy | Barvená 
tlačítka | Žebrované manžety | Pás samobarevného úpletu podél 
ramenního švu | Kratší boční průduchy s rybí páskou | Měkká 
ruka | Labelfree: Štítek s malou velikostí v krku (včetně čísla 
produktu)

Z567F  | R-567F-0	 Ladies´ Tailored Stretch Polo
95% bavlna / 5% elastan (Light Oxford: 88% bavlna / 7% viskóza 
/ 5% elastan)
XS, S, M, L, XL, XXL
White 205 g/m², Coloured 210 g/m²� Russell

Přizpůsobeno na míru | Jemná voštinová pikantní struktura | 
Tenký límec na listy | Barvená tlačítka | Žebrované manžety | 
Pás samobarevného úpletu podél ramenního švu | Kratší boční 
průduchy s rybí páskou | Měkká ruka | Bez štítků: malý štítek s 
velikostí u krku (včetně čísla produktu) | Zeštíhlující, 4 knoflíky

KANCELÁŘ A VELETRHY (TRIČKA)
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APPLE GREEN ASH (HEATHER) BLACK BOTTLE GREEN
CHARCOAL MELANGE FRENCH NAVY GREY MELANGE HEATHER OXBLOOD
ORANGE RED ROYAL BLUE WHITE

       
       
       

APPLE GREEN ASH (HEATHER) BLACK BOTTLE GREEN
CHARCOAL MELANGE FRENCH NAVY GREY MELANGE HEATHER OXBLOOD
ORANGE RED ROYAL BLUE WHITE

   
   
   
 

BLACK/WHITE CARMINE RED/WHITE
DARK GREEN/WHITE NAVY/WHITE
ROYAL BLUE/WHITE SKY BLUE/WHITE
WHITE/WHITE

XS, S, M, L, XL, XXL

   
S, M, L, XL, XXL

   

FRENCH NAVY WHITE

BLACK CLASSIC RED
     
     

BRICK RED MELANGE BURGUNDY MELANGE CARBON MELANGE
CHARCOAL MELANGE INDIGO MELANGE OCEAN MELANGE

N E W
COLOUR

Dlouhé rukávy | 3 knoflíky | Přizpůsobený střih | Páska uvnitř límce | Odtrhněte 
štítek

L02083  | 02083	 Women`s Long-Sleeve Piqué Polo Shirt Perfect
100% bavlna (Charcoal Melange, Heather Oxblood: 60% bavlna / 40% polyester), 
(Grey Melange: 85% bavlna / 15% viskóza), (Ash: 98% bavlna / 2% viskóza)
S, M, L, XL, XXL, 3XL
180 g/m²� SOL´S

Dlouhé rukávy | 2tlačítkový placket | Páska uvnitř límce | Odtrhněte štítek

L02087  | 02087	 Men`s Long-Sleeve Piqué Polo Shirt Perfect
100% bavlna (Charcoal Melange, Heather Oxblood: 60% bavlna / 40% polyester), 
(Grey Melange: 85% bavlna / 15% viskóza), (Ash: 98% bavlna / 2% viskóza)
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
180 g/m²� SOL´S

L466  | 11313	 Men´s Rugbyshirt Pack
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL
280 g/m²� SOL´S

Bavlna poločesaná | Límec a kbelík z bílého 
bavlněného kepru | Výztužná páska u krku | Bílá 
gumová tlačítka | Elastanové žebrové manžety

Z569L  | R-569L-0	 Long Sleeve Classic 
Cotton Polo

100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
White 195 g/m², Coloured 200 g/m²� Russell

Bavlněná kruhově dopřádaná bavlna | Piqué | Boční 
průduchy | 1x1 žebrové manžety | Široký výběr barev, 
které skvěle ladí s vaší firemní identitou a dalšími módní-
mi barvami | Dvojitý spodní lem jehly poskytuje hmotnost 
a stabilitu

Z260  | R-260M-0	 Authentic Melange 
Sweat

75% bavlna / 21% polyester / 4% viskóza (Carbon 
Melange: 77% bavlna / 23% polyester), Vnější materi-
ál: 100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
280 g/m²� Russell

Bavlněná kruhově dopřádaná bavlna | Vnější tkanina: 100% bavlna 
(3-vrstvá tkanina) | Rovnější střih pro moderní vzhled | Půlměsíční 
krční vložka (locker patch) pro individualizaci | Labelfree: Štítek s 
malou velikostí v krku (včetně čísla produktu) | Módní V-vložka s 
ozdobným švem na límci | Rybí pásek na krk pro pohodlí a stabilitu 
| Módní ofsetové ramenné švy | Boční švy zlepšují fit | Elastan na 
žebrovaných manžetách a obložení pasu pro udržení tvaru a chytrého 
vzhledu | Zakrývejte švy, manžety a lem

Více položek je k dispozici online.
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BLACK BURGUNDY GREY MARL NAVY
PURPLE ROYAL SLATE GREY MARL

       
   

BLACK BURGUNDY GREY MARL NAVY
PURPLE ROYAL

W720  | H720	 Men`s Lightweight V-Neck Jumper
50% bavlna / 50% akryl
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
� Henbury

V-neck jumper | Jemný úplet | 12 měřidla | Polomoderní detail rukávu a krku | 1x1 
krční žebro, lem a manžety | Nastavitelné rukávy

W721  | H721	 Ladies` Lightweight V Neck Jumper
50% bavlna / 50% akryl
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
� Henbury

V-neck jumper | Jemný úplet | 12 měřidla | 1x1 krční žebro | Nastavitelné rukávy 
| Polomoderní detail rukávu a krku

KANCELÁŘ A VELETRHY (PLETENÉ ZBOŽÍ)
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     BLACK GREY MARL NAVY      BLACK NAVY SLATE GREY MARL      
     

BLACK BURGUNDY GREY MARL
NAVY PURPLE ROYAL

     BLACK GREY MARL NAVY

   BLACK NAVY
     BLACK GREY MARL NAVY

W722  | H722	 Men`s Lightweight 
V-Neck Cardigan

50% bavlna / 50% akryl
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
� Henbury

Jemný úplet V-svetr | 12 měřidla | Polomoderní detail 
rukávu a krku | Nastavitelné rukávy | Tlačítka ve stylu 
rohů obarvená tak, aby odpovídala | 1x1 krční žebro

W726  | H726	 Ladies` Lightweight 
V-Neck Short Cardigan

50% bavlna / 50% akryl
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
� Henbury

Jemný úplet | 12 měřidla | Polomoderní detail ruká-
vu a krku | Barevná perleťová tlačítka | Nastavitelné 
rukávy | 1x1 krční žebro, lem a manžety

W723  | H723	 Ladies` Lightweight 
V-Neck Cardigan

50% bavlna / 50% akryl
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
� Henbury

Jemný úplet | 12 měřidla | Kardigan s výstřihem do V 
| Shell efekt tlačítka | 1x1 krční žebro | Trubkový úplet 
a manžeta | Nastavovací rukáv | 2 přední kapsy

W716  | H716	 Men`s Knitted Short 
Sleeved Polo

50% bavlna / 50% akryl
XS, S, M, L, XL, XXL
� Henbury

Jemný úplet, 12 gauge polo límec jumper | Poloprstý 
krátký rukáv s žebrovanými detaily na lemu a 
manžetách | Plochý pletený límec a 3 knoflíková kbe-
lík s obarveným perleťovým knoflíkem | Oddělitelný 
štítek značky Henbury

W724  | H724	 Men`s Lightweight 
Sleeveless V-Neck 
Jumper

50% bavlna / 50% akryl
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
� Henbury

Jemný úplet 12 | Poloprstý detail krku

W725  | H725	 Men`s Lightweight 
Crew Neck Jumper

50% bavlna / 50% akryl
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
� Henbury

Jemný úplet | 12 měřidla | Nastavitelné rukávy | 
Polomoderní detail rukávu a krku | 1x1 krční žebro, 
lem a manžety

Více položek je k dispozici online.
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     BLACK CHARCOAL NAVY    BLACK NAVY

   BLACK NAVY

     
     

BLACK CHARCOAL MELANGE FRENCH NAVY
GREY MELANGE OXBLOOD ULTRAMARINE

     
     

BLACK CHARCOAL MELANGE FRENCH NAVY
GREY MELANGE OXBLOOD ULTRAMARINE

     
     

BLACK CHARCOAL MELANGE FRENCH NAVY
GREY MELANGE OXBLOOD ULTRAMARINE

W730  | H730	 Lambswool V-Neck 
Jumper

100% vlna
S, M, L, XL, XXL
� Henbury

100% jehněčí vlna | 9 rozchod | Lem, náramek a 
manžety v žebru 1x1 | Polomoderní průvlek a krk | 
Lze prát v pračce | Woolmark schválen

W735  | H735	 Crew Neck Lambswool 
Jumper

100% vlna
S, M, L, XL, XXL
� Henbury

100% jehněčí vlna | Woolmark schválen | Lem, nára-
mek a manžety v žebru 1x1 | Polomoderní průvlek a 
krk | Lze prát v pračce

W762  | H762	 Ladies` Cashmere 
Touch Acrylic Crew 
Neck Cardigan

100% akryl
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
� Henbury

Kašmírová dotyková příze | Jemná pletenina 12 
gauge | Polomoderní rukáv a krk | Nastavitelné 
rukávy | 1x1 krční žebro, lem a manžety | Barevná 
perleťová tlačítka

L01710  | 01710	 Glory Men Sweater
70% viskóza / 30% polyamid
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� SOL´S

Výstřih do V | Přizpůsobený střih | 1x1 žebrované 
manžety a lem s elastanem pro dokonalé uchycení | 
Průramky se sníženým pletením

L01711  | 01711	 Glory Women Sweater
70% viskóza / 30% polyamid
XS, S, M, L, XL, XXL
� SOL´S

Výstřih do V | Přiléhavý střih | 1x1 žebrované manžety 
a lem s elastanem pro dokonalé uchycení | Průramky 
se sníženým pletením

L01712  | 01712	 Ginger Man Sweater
70% viskóza / 30% polyamid
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� SOL´S

Kulatý výstřih | Přizpůsobený střih | 1x1 žebrované 
manžety a lem s elastanem pro dokonalé uchycení | 
Průramky se sníženým pletením

KANCELÁŘ A VELETRHY (PLETENÉ ZBOŽÍ)
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BLACK CHARCOAL MELANGE FRENCH NAVY
GREY MELANGE OXBLOOD ULTRAMARINE

     
 

BLACK CHARCOAL MELANGE FRENCH NAVY
GREY MELANGE

     
 

BLACK CHARCOAL MELANGE FRENCH NAVY
GREY MELANGE

       BLACK MEDIUM GREY (SOLID) NAVY RED       BLACK MEDIUM GREY (SOLID) NAVY RED

L01713  | 01713	 Ginger Women 
Sweater

70% viskóza / 30% polyamid
XS, S, M, L, XL, XXL
� SOL´S

Kulatý výstřih | Přiléhavý střih | 1x1 žebrované 
manžety a lem s elastanem pro dokonalé uchycení | 
Průramky se sníženým pletením

L01715  | 01715	 Griffith Sweater
70% viskóza / 30% polyamid
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� SOL´S

Přizpůsobený střih | Pletený knoflík tón v tónu | 1x1 
žebrované manžety a lem s elastanem pro dokonalé 
uchycení | Průramky se sníženým pletením

L01716  | 01716	 Griffin Sweater
70% viskóza / 30% polyamid
XS, S, M, L, XL, XXL
� SOL´S

Přiléhavý střih | Pletený knoflík tón v tónu | 1x1 
žebrované manžety a lem s elastanem pro dokonalé 
uchycení | Průramky se sníženým pletením

Žebříkové manžety a spodní část

L410  | 90000	 Men`s V Neck Sweater Galaxy
49% bavlna / 49% akryl / 2% polyamid
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� SOL´S

Žebříkové manžety a spodní část | Přizpůsobený střih

L411  | 90010	 Women`s V Neck Sweater Galaxy
49% bavlna / 49% akryl / 2% polyamid
XS, S, M, L, XL, XXL
� SOL´S

Více položek je k dispozici online.
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       BLACK MEDIUM GREY (SOLID) NAVY RED        BLACK MEDIUM GREY (SOLID) NAVY RED

     
   

BLACK CHARCOAL MARL CRANBERRY MARL
DENIM MARL FRENCH NAVY

     
   

BLACK CHARCOAL MARL CRANBERRY MARL
DENIM MARL FRENCH NAVY      

   
BLACK CHARCOAL MARL CRANBERRY MARL
DENIM MARL FRENCH NAVY

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Nastavitelné rukávy | Elastanové žebrovaný ve spodní části a manžety pro lepší 
údržbu | Pletený knoflík na knoflíky s tónem na tón | Plně módní průlezy | Náh-
radní knoflík uvnitř bočního švu | Přizpůsobený střih

L418  | 90011	 Golden Men V-Neck Knitted Cardigan
49% bavlna / 49% akryl / 2% polyamid
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� SOL´S

Nastavitelné rukávy | Elastanové žebrovaný ve spodní části a manžety pro lepší 
údržbu | Pletený knoflík na knoflíky s tónem na tón | Plně módní průlezy | Náh-
radní knoflík uvnitř bočního švu

L419  | 90012	 Golden Women V-Neck Knitted Cardigan
49% bavlna / 49% akryl / 2% polyamid
S, M, L, XL, XXL
� SOL´S

Z710  | R-710M-0	 Men`s V-Neck Knitted 
Pullover

50% bavlna / 50% akryl
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
275 g/m²� Russell Collection

Snadno ošetřovatelská bavlnaBlend ™, která kombi-
nuje lehkost bavlny s měkkostí, teplem a vlastnostmi 
polyakrylové, které se snadno udržují | Elastan na 
manžetách a obložení pasu pro udržení tvaru a chy-
trého vzhledu | Jemný kalhotový úplet, ideální pro 
vyšívání | Lze prát v pračce při 40 ° C

Z710F  | R-710F-0	 Ladies` V-Neck Knitted 
Pullover

50% bavlna / 50% akryl
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
275 g/m²� Russell Collection

Snadno ošetřovatelská bavlnaBlend ™, která kombi-
nuje lehkost bavlny s měkkostí, teplem a vlastnostmi 
polyakrylové, které se snadno udržují | Elastan na 
manžetách a obložení pasu pro udržení tvaru a chy-
trého vzhledu | Moderní styl a rozsáhlá řada velikostí 
| Nastavovací rukáv | Lze prát při 40 ° C a sušit v 
bubnu / rychle schnout

Z719M  | R-719M	 Men`s V-Neck 
Sleeveless Knitted 
Cardigan

50% bavlna / 50% akryl
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
275 g/m²� Russell Collection

Klasický střih | Současný styl | Kardigan bez rukávů | Elastan 
na žebrovaném průduchu a obložení pasu pro udržení tvaru a 
chytrého vzhledu | Upřesněte zapínání knoflíků pomocí tlačítek 
na vnitřní straně a obarvených na míru | Plně módní | Rychle 
schne a snadno se udržuje

KANCELÁŘ A VELETRHY (PLETENÉ ZBOŽÍ)
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BLACK CHARCOAL MARL CRANBERRY MARL DENIM MARL
FRENCH NAVY

       
 

BLACK CHARCOAL MARL CRANBERRY MARL DENIM MARL
FRENCH NAVY

     
   

BLACK CHARCOAL MARL CRANBERRY MARL
DENIM MARL FRENCH NAVY

     
   

BLACK CHARCOAL MARL CRANBERRY MARL
DENIM MARL FRENCH NAVY

     
   

BLACK CHARCOAL MARL CRANBERRY MARL
DENIM MARL FRENCH NAVY

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Snadno ošetřovatelská bavlnaBlend ™, která kombinuje lehkost bavlny s 
měkkostí, teplem a vlastnostmi polyakrylové, které se snadno udržují | Elastan na 
manžetách a obložení pasu pro udržení tvaru a chytrého vzhledu | Moderní styl a 
rozšířený rozsah velikostí | Nastavitelné pouzdro, samobarevná tlačítka | Lze prát 
při 40 ° C a sušit v bubnu / rychle schnout | Náhradní knoflík

Z715F  | R-715F-0	 Ladies` V-Neck Knitted Cardigan
50% bavlna / 50% akryl
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
275 g/m²� Russell Collection

Klasický střih | Současný styl | Kardigan s dlouhým rukávem ve tvaru V | Elastan 
na žebrovaných manžetách a obložení pasu pro udržení tvaru a chytrého vzhledu 
| Upřesněte zapínání knoflíků pomocí tlačítek na vnitřní straně a obarvených na 
míru | Plně módní | Rychle schne a snadno se udržuje

Z715M  | R-715M-0	 Men`s V-Neck Knitted Cardigan
50% bavlna / 50% akryl
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
275 g/m²� Russell Collection

Z716  | R-716M-0	 V-Neck Sleeveless 
Knitted Pullover

50% bavlna / 50% akryl
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
275 g/m²� Russell Collection

Snadno ošetřovatelská bavlnaBlend ™, která kombinuje 
lehkost bavlny s měkkostí, teplem a vlastnostmi poly-
akrylové, které se snadno udržují | Elastan na manžetách 
a obložení pasu pro udržení tvaru a chytrého vzhledu | 
Moderní styl a rozsáhlá řada velikostí | Rychleschnoucí | 
Lze prát při 40 ° C a sušit v bubnu

Z717F  | R-717F	 Ladies` Crew Neck 
Knitted Pullover

50% bavlna / 50% akryl
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
275 g/m²� Russell Collection

Klasický střih | Současný styl | Pletený svetr s 
dlouhým rukávem | Elastan na žebrovaných 
manžetách a obložení pasu pro udržení tvaru a chy-
trého vzhledu | Plně módní | Rychle schne a snadno 
se udržuje

Z717M  | R-717M	 Men`s Crew Neck 
Knitted Pullover

50% bavlna / 50% akryl
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
275 g/m²� Russell Collection

Klasický střih | Současný styl | Pletený svetr s 
dlouhým rukávem | Elastan na žebrovaných 
manžetách a obložení pasu pro udržení tvaru a chy-
trého vzhledu | Plně módní | Rychle schne a snadno 
se udržuje

Více položek je k dispozici online.
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       BLACK CLASSIC RED CONVOY GREY (SOLID) FRENCH NAVY        BLACK CLASSIC RED CONVOY GREY (SOLID) FRENCH NAVY

XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

   
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

     
     
     
   

BLACK/ASH (HEATHER) NAVY/NAVY

BLACK/RED BURGUNDY/BURGUNDY CLASSIC RED/NAVY
DARK GREEN/DARK GREEN DARK KHAKI/BLACK KEYLIME/SEAL GREY (SOLID)
OTTER/BLACK OXFORD BLUE ROYAL BLUE/NAVY
SEAL GREY (SOLID)/BLACK SUN ORANGE/SEAL GREY (SOLID)

   BLACK NAVY

Ochrana proti větru a chladu, vyšší stupeň prodyšnosti | Odolný voděodolný 
povlak Du PontTM Teflon® | Přístup do sluchátek MP3 | 2 kapsy na zip | Drop tail, 
backneck tape | Vázané vnitřní švy uvnitř na zip | Pletená softshellová tkanina

Z040F  | R-040F-0	 Ladies` Smart Softshell Jacket
100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
315 g/m²� Russell

Ochrana proti větru a chladu, vyšší stupeň prodyšnosti | Odolný voděodolný 
povlak Du PontTM Teflon® | Podšívka z mikrovlákna | 2 kapsy na zip | Drop tail, 
backneck tape | Vázané vnitřní švy na zip | Pletená softshellová tkanina | Přístup 
do sluchátek MP3

Z040M  | R-040M-0	 Men`s Smart Softshell Jacket
100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
315 g/m²� Russell

Skrytá kapuce s nastavovačem | Stormflap s háčkem a smyčkou | Nastavitelné 
manžety | 2 spodní kapsy na zip | Vnitřní bezpečnostní kapsa | Skrytý vstup na 
zip v podšívce pro vyšívání | Nepromokavá polyesterová tkanina Hydrafort | 
Tělo potahované symetrickou fleecovou folií řady 220 | Límec lemovaný fleece | 
Větruvzdorná tkanina | Tepelná izolace v rukávech | Podlepené švy

RG297  | TRW297	 Dover Jacket
100% polyester
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
195 g/m²� Regatta Professional

Nepromokavá polyesterová tkanina Hydrafort 5000 s podlepenými švy | 210 
podšívka proti sypké symetrii s podšívkou s podšívkou | Skrytá kapuce a 2 spod-
ní kapsy na zip | Vnitřní bezpečnostní kapsa a skrytý zip v podšívce pro vyšívání 
Access | Tepelná izolace v rukávech, podlepené švy

RG298  | TRW298	 Women´s Dover Jacket
100% polyester
34 (8), 36 (10), 38 (12), 40 (14), 42 (16), 44 (18), 46 (20)
195 g/m²� Regatta Professional

KANCELÁŘ A VELETRHY (BUNDY)
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     BLACK DARK KHAKI NAVY    BLACK NAVY

   DARK-MELANGE LIGHT MELANGE
   DARK-MELANGE LIGHT MELANGE      

 
BLACK 02 DENIM BLUE 86 NAVY BLUE 55
RED 60

Prošívaná vodě odpuzující mikropouška | Izolace Thermo-Guard (160 GSM) | 
Polyesterová podšívka z taffety | 2 spodní kapsy na náplasti s bočním teplejším 
vstupem | Zadní průduchy se zapínáním na knoflíky | Vnitřní boční švy na zip s 
výšivkou

RG441  | TRA441	 Tyler Jacket
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
85 g/m²� Regatta Professional

Prošívaná vodě odpuzující mikropouška | Izolace Thermo-Guard (160 GSM) | 
Polyesterová podšívka z taffety | 2 spodní kapsy na náplasti s bočním teplejším 
vstupem | Zadní průduchy se zapínáním na knoflíky | Vnitřní boční švy na zip s 
výšivkou

RG442  | TRA442	 Tarah Jacket
100% polyester
36 (10), 38 (12), 40 (14), 42 (16), 44 (18), 46 (20)
85 g/m²� Regatta Professional

JN1087  | JN1087	 Ladies` Softshell 
Jacket

96% polyester / 4% elastan
S, M, L, XL, XXL
360 g/m²� James+Nicholson

Klasická softshellová bunda v melanžovém vzhledu 
| 3-vrstvový funkční materiál s TPU-membránou | 
Větruvzdorná, prodyšná a odpuzující vodu (vodní 
sloupec 5 000 mm) | Švy bez podlepení | Uvnitř je 
vyrobeno z mikrovlákna se strukturou vafle | 2 boční 
kapsy na zip | Lehce v pase

JN1088  | JN1088	 Men`s Softshell Jacket
96% polyester / 4% elastan
S, M, L, XL, XXL, 3XL
360 g/m²� James+Nicholson

Klasická softshellová bunda v melanžovém vzhledu 
| 3-vrstvový funkční materiál s TPU-membránou | 
Větruvzdorná, prodyšná a odpuzující vodu (vodní 
sloupec 5 000 mm) | Švy bez podlepení | Uvnitř je 
vyrobeno z mikrovlákna se strukturou vafle | 2 boční 
kapsy na zip

RY1103  | CQ1103	 Elbrus Sweat-Jacket
50% polyester / 50% bavlna
S, M, L, XL, XXL
290 g/m²� Roly

Zdrsněný uvnitř | Mikina s asijským límcem | Vyz-
tužený výstřih na krk | Po celé délce zip | Boční kapsy 
| 1x1 žebrované pletené manžety a lem | Odtrhávací 
štítek

Více položek je k dispozici online.

KANCELÁŘ A VELETRHY (BUNDY)
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ANTHRACITE (SOLID) BLACK BLUE
NAVY RED STEEL GREY

     
     
 

ANTHRACITE (SOLID) BLACK BLUE
NAVY ORANGE RED
STEEL GREY

Scotia lehká bunda | Lisovaná tkanina odolná proti dolů | Vnitřní 
stormflap s chinguardem | Kapsa na rukávu se zipem | Kapsa na 
hrudi se zapínáním na zip | Kapsy na ruce se zipem | Elastická 
vazba | Vnitřní přední kontrastní cívka na zip | Závěsná smyčka 
| Hlavní štítek pro přenos tepla pro pohodlí bez štítků | Tkané 
ze 100% nylonu s matným vodoodpudivým povlakem, 20D | O 
90% dolů a 10% peří | 115 g / m²

EL39305  | 39305	 Scotia Light Down Jacket
100% nylon, Podšívka: 90% prachové peří  / 10% peří
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
� Elevate

Dámská bunda Scotia lehčí | Lisovaná tkanina odolná proti dolů 
| Vnitřní stormflap s chinguardem | Zúžený pas pro lichotivější 
fit | Kapsa na rukávu se zipem | Kapsa na hrudi se zapínáním 
na zip | Kapsy na ruce se zipem | Elastická vazba | Vnitřní přední 
kontrastní cívka na zip | Závěsná smyčka | Tkané ze 100% nylo-
nu s matným vodoodpudivým povlakem, 20D | O 90% dolů a 
10% peří | 115 g / m²

EL39306  | 39306	 Scotia Light Down Ladies Jacket
100% nylon, Podšívka: 90% prachové peří  / 10% peří
XS, S, M, L, XL, XXL
� Elevate

KANCELÁŘ A VELETRHY (BUNDY)
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BLACK NAVY SLATE
STONE      

 
BLACK NAVY SLATE
STONE      BLACK NAVY STONE

     BLACK NAVY STONE  BLACK

SD020  | SD020	 Adam Slim Chino
98% bavlna / 2% elastan
28, 30, 32, 34, 36, 38, 40 / délka: 31 (regular), 33 (long)
290 g/m²� So Denim

Slim fit | Stretch kepr s broskvovým povrchem | 
Přední kapsy | Zadní kapsy na trysky | Poutka na 
pásek z textilního materiálu | Tlačítko v pase a zapí-
nání na zip YKK na zip

SD025  | SD025	 Lily Skinny Chino
98% bavlna / 2% elastan
6 (34), 8 (36), 10 (38), 12 (40), 14 (42), 16 (44), 18 (46) / délka: 30 
(regular), 32 (long)
290 g/m²� So Denim

Skinny fit | Stretch Twill | Přední kapsy | Zadní kapsy 
s uzavřeným knoflíkem | Poutka na pásek z textilního 
materiálu | Tlačítko v pase a zapínání na zip YKK na 
zip

W650  | H650	 Men‘s Stretch Chino 
with Flex Waistband

98% bavlna / 2% elastan
Pas 30, 32, 34, 36, 38, 40 palců: délka 32, 34 palců / pas 42, 44 
palců: délka 36 palce (nezakončené)
225 g/m²� Henbury

Pánské slim fitino s protahováním a novým pasem 
Flex pro větší pohodlí | Zahrnuje přední zip YKK, 
poutka na opasek, šikmé boční kapsy, dvě zadní 
kapsy s jedním proudem, zadní záševky pro větší 
přiléhavost a tlačítka DTM

Dámské slim fit chino s přidaným protahováním pro pohodlí a snadný pohyb | 
Zahrnuje přední zip YKK, poutka na opasek, šikmé boční kapsy, dvě zadní kapsy 
s jedním proudem, zadní záševky pro větší přiléhavost a tlačítka DTM

W651  | H651	 Ladies` Stretch Chino
98% bavlna / 2% elastan
08 (XS), 10 (S), 12 (M), 14 (L), 16 (XL), 18 (XXL), 20 (3XL), 22 (4XL) / délka: 32
225 g/m²� Henbury

Jednoduchý žerzej | 79% česaná bavlna / 16% polyamid / 5% elastan | Balení po 
5 kusech

E8100  | 8100	 Business-Socks (5 Pair Pack)
79% bavlna / 16% polyamid / 5% elastan
35/38, 39/42, 43/45, 46/48
� Promodoro

SD020  | SD020	 Adam Slim Chino
98% bavlna / 2% elastan
28, 30, 32, 34, 36, 38, 40 / délka: 31 (regular), 33 (long)
290 g/m²� So Denim

Slim fit | Stretch kepr s broskvovým povrchem | 
Přední kapsy | Zadní kapsy na trysky | Poutka na 
pásek z textilního materiálu | Tlačítko v pase a zapí-
nání na zip YKK na zip

SD025  | SD025	 Lily Skinny Chino
98% bavlna / 2% elastan
6 (34), 8 (36), 10 (38), 12 (40), 14 (42), 16 (44), 18 (46) / délka: 30 
(regular), 32 (long)
290 g/m²� So Denim

Skinny fit | Stretch Twill | Přední kapsy | Zadní kapsy 
s uzavřeným knoflíkem | Poutka na pásek z textilního 
materiálu | Tlačítko v pase a zapínání na zip YKK na 
zip

W650  | H650	 Men‘s Stretch Chino 
with Flex Waistband

98% bavlna / 2% elastan
Pas 30, 32, 34, 36, 38, 40 palců: délka 32, 34 palců / pas 42, 44 
palců: délka 36 palce (nezakončené)
225 g/m²� Henbury

Pánské slim fitino s protahováním a novým pasem 
Flex pro větší pohodlí | Zahrnuje přední zip YKK, 
poutka na opasek, šikmé boční kapsy, dvě zadní 
kapsy s jedním proudem, zadní záševky pro větší 
přiléhavost a tlačítka DTM

Dámské slim fit chino s přidaným protahováním pro pohodlí a snadný pohyb | 
Zahrnuje přední zip YKK, poutka na opasek, šikmé boční kapsy, dvě zadní kapsy 
s jedním proudem, zadní záševky pro větší přiléhavost a tlačítka DTM

W651  | H651	 Ladies` Stretch Chino
98% bavlna / 2% elastan
08 (XS), 10 (S), 12 (M), 14 (L), 16 (XL), 18 (XXL), 20 (3XL), 22 (4XL) / délka: 32
225 g/m²� Henbury

Jednoduchý žerzej | 79% česaná bavlna / 16% polyamid / 5% elastan | Balení po 
5 kusech

E8100  | 8100	 Business-Socks (5 Pair Pack)
79% bavlna / 16% polyamid / 5% elastan
35/38, 39/42, 43/45, 46/48
� Promodoro

Více položek je k dispozici online.

KANCELÁŘ A VELETRHY (KALHOTY & PONOŽKY)
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 DEEP BLUE DENIM  DEEP BLUE DENIM

   BLACK NAVY      CHESTNUT DARK BLUE WHITE      CHESTNUT DARK BLUE WHITE

Džínový kepr 100% bavlna (praní oděvů) | Dlouhé rukávy s manžetami se dvěma 
knoflíky | Záševky na poprsí a zadní panel pro ženský tvar | Ženský límec s prod-
louženou chlopní na prvním tlačítku a obráceným denimovým mini-patchem pro 
posílení DNM RAW vzhledu | Zadní límec ze 2 dílů pro vintage vzhled | Tlačítka 
tónů na tón | Knoflík na knoflíky s cik-cak stehem pro tónování DNM RAW | 
Tlačítko příslušenství v antické mosazi na levé rukavici, díky které má košile 
individuální vzhled | Ozdobné dvojité jehly nahoře na předním rameni | Spodní 
strany s klínem (v obráceném denimu) | Zakřivený spodní lem | Ozdobné prvky 
vyrobené tak, aby se cítily dobře od ležérního elegantního po městský vzhled | 
B&C Collection je členem nadace Fair Wear Foundation

BCSWD86  | SWD86	 Shirt DNM Vision / Women
100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
� B&C

Džínový kepr 100% bavlna (praní oděvů) | Rovný střih | Odříznutý límec | Tón-
na-tón dekorativní multistitch linky na zadní straně límce | Tlačítka tónů na tón 
| Módní polokryté cedulky s knoflíky | Dlouhé rukávy ‑ a pro ještě neformálnější 
vzhled použijte poutko rukávu pro srolování rukávů | Tlačítko příslušenství v anti-
cké mosazi na levé rukavici, díky které má košile individuální vzhled | Ozdobné 
trojité prošití se zapuštěným rovným sedlem na hrudi a zádech | Vodorovná pos-
lední knoflíková dírka | Spodní strany vyztužené rubovým denimem | Zakřivený 
spodní lem | B&C Collection je členem nadace Fair Wear Foundation

BCSMD85  | SMD85	 Shirt DNM Vision / Men
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL
� B&C

TJ4010  | 4010	 Urban Oxford Shirt
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
166 g/m²� Tee Jays

Volný střih | Tlačítko pod límcem | Tavený límec a 
manžeta | Back yoke

L02763  | 02763	 Men`s Shirt Burma
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
110 g/m²� SOL´S

Rovný střih | 2 náprsní kapsy s knoflíky | 1 knoflíkové 
čtvercové manžety | Zapínané štěrbiny | 7-knoflík 
placket | Nastavitelný pásek na rukávy

L02764  | 02764	 Women`s Shirt Burma
100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
110 g/m²� SOL´S

Přizpůsobený střih | Hrudník a zadní záševky | 2 
náprsní kapsy s knoflíky | 7-knoflík placket | 1 knoflí-
kové čtvercové manžety | Zapínané štěrbiny | Nasta-
vitelný pásek na rukávy

BUSINESS CASUAL (KOŠILE & BLŮZY)
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 INDIGO  INDIGO

     BLACK BOTTLE GREEN NAVY

 DENIM BRUT  DENIM BRUT

Shaped fit | Límec na knoflíky | Tavený límec a manžeta | Zadní sedlo se záhybem 
| Vnitřní závěs Loop | Zakřivený lem

TJ4003  | 4003	 Womens Casual Twill Shirt
100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
166 g/m²� Tee Jays

Shaped fit | Límec na knoflíky | Tavený límec a manžeta | Zadní sedlo se záhybem 
| Vnitřní závěs Loop | Zakřivený lem

TJ4002  | 4002	 Casual Twill Shirt
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
166 g/m²� Tee Jays

NE67001  | O67001	 Mens Twill Shirt
80% bavlna / 20% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
210 g/m²� Neutral

Bavlna s certifikací Fairtrade | Certifikovaná organi-
cká česaná bavlna | Keprová vazba | 20% recyklo-
vaný polyester pro zvýšenou odolnost | Knoflíky z 
lisované bavlny

L02100  | 02100	 Men`s Denim Shirt 
Barry

100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
White , Coloured 170 g/m²� SOL´S

Surový denim | Klasický střih | Límec na knoflíky | 
7-knoflík placket | Zapínané štěrbiny | 1 knoflíkové 
kulaté manžety | 1 náprsní kapsa

L02101  | 02101	 Women`s Denim Shirt 
Barry

100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
White , Coloured 170 g/m²� SOL´S

Surový denim | Přizpůsobený střih | Hrudník a zadní 
záševky | Klasický límec | 7-knoflík placket | Zapínané 
štěrbiny | 1 knoflíkové kulaté manžety | 1 náprsní 
kapsa

BUSINESS CASUAL (KOŠILE & BLŮZY)
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BEIGE BLACK FRENCH NAVY ROYAL BLUE
WHITE

       
 

BEIGE BLACK BOTTLE GREEN FRENCH NAVY
WHITE

     
 

BLACK LIGHT BLUE NAVY
WHITE

   LIGHT BLUE WHITE      
     

BLACK FRENCH NAVY ITALIAN BLUE
LIGHT BLUE RED WHITE

K U S T O M  K I T® K U S T O M  K I T® K U S T O M  K I T®

Bavlněný kepr | Klasický obojek se dvěma knoflíky | Kapsa na boku srdce | 7 
tlačítek tlačítka tón-tón | 2 náhradní tlačítka

L640  | 16080	 Twill Shirt Brooklyn
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
140 g/m²� SOL´S

Bavlněný kepr | Klasický obojek se dvěma knoflíky | Kapsa na boku srdce | 7 
tlačítek tlačítka tón-tón | 2 náhradní tlačítka | Nastavitelné manžety s knoflíky a 
špičatým koncem

L645  | 16090	 Twill-Shirt Bel-Air
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
165 g/m²� SOL´S

K184  | KK184	 Slim Fit Workwear 
Oxford Shirt

70% bavlna / 30% polyester
36 (14), 37 (S/14H), 38 (15), 39/40 (M/15H), 41 (16), 42 (L/16H), 43 
(17), 44 (XL/17H), 45/46 (18)
135 g/m²� Kustom Kit

Tavený obojek | Límec na knoflíky | Manžety na 2 knoflíky 
| Dvojité přeložené boční a boční švy (dvojité prošívání) | 
Kapsa na hrudi po opotřebení vlevo | Jednoduché prošití 
v průramcích | Košilový lem | Šipkový zadní panel | Náh-
radní knoflík | Slim fit | 50 ° C Praní

K183  | KK183	 Slim Fit Workwear 
Oxford Shirt Short 
Sleeve

70% bavlna / 30% polyester
36 (14), 37 (S/14H), 38 (15), 39/40 (M/15H), 41 (16), 42 (L/16H), 43 
(17), 44 (XL/17H), 45/46 (18)
135 g/m²� Kustom Kit

Pánská krátká rukávová slim fit oxfordská košile | Tavený límec 
na knoflíky | 7 tlačítek tlačítko | Back yoke | Zaoblený lem | Šel 
zpátky

K360  | KK360	 Women`s Tailored Fit 
Workwear Oxford Shirt 
Short Sleeve

70% bavlna / 30% polyester
34 (XS/8), 36 (S/10), 38 (M/12), 40 (L/14), 42 (XL/16), 44 (XXL/18), 
46 (3XL/20), 48 (4XL/22), 50 (5XL/24), 52 (6XL/26), 54 (7XL/28)
135 g/m²� Kustom Kit

Tavený límec | Náhradní knoflík | Back yoke | Zaoblený lem 
| Lze prát do 50 ° C

BUSINESS CASUAL (KOŠILE & BLŮZY)
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     BLACK DARK BLUE LIGHT BLUE      BLACK DARK BLUE LIGHT BLUE

     BLACK BLUE WHITE      BLACK BLUE WHITE

Saténová vazba | Otočný lem s detailem jednoduchého stehu | Dvojité jehlové 
kontrastní švy na bočních švech, rukávech a manžetách | Kontrast jedné jehly na 
límci a předním krytu | 2 knoflíky na manžetě | Upevnění na přední straně tlačítka 
| Moderní úzký límec | Dlouhé rukávy | Joke na zadním rameni | Žádné kapsy pro 
maximální ozdobnou plochu

SD040  | SD040	 Jack Denim Shirt
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL
� So Denim

Saténová vazba | Otočný lem s detailem jednoduchého stehu | Dvojité jehlové 
kontrastní švy na bočních švech, rukávech a manžetách | Kontrast jedné jehly na 
límci a předním krytu | 2 knoflíky na manžetě | Upevnění na přední straně tlačítka 
| Moderní úzký límec | Dlouhý rukáv | Joke na zadním rameni | Žádné kapsy pro 
maximální ozdobnou plochu

SD045  | SD045	 Lucy Denim Shirt
100% bavlna
XS, S, M, L, XL
� So Denim

Módní střih | Micro Pique Knit | Úplné přední tlačítko tlačítka | Otočný lem s 
detailem jednoduchého stehu | 2 knoflíky na manžetě | Moderní úzký límec | 
Dlouhé rukávy | Joke na zadním rameni | Záševky vzadu pro těsné uchycení | 
Žádné kapsy pro maximální ozdobnou plochu

SD042  | SD042	 Oscar Knitted Shirt
95% bavlna / 5% elastan
S, M, L, XL, XXL
190 g/m²� So Denim

Módní střih | Micro Pique Knit | Úplné přední tlačítko tlačítka | Otočný lem s 
detailem jednoduchého stehu | 2 knoflíky na manžetě | Moderní úzký límec | 
Dlouhé rukávy | Joke na zadním rameni | Záševky vzadu pro těsné uchycení | 
Žádné kapsy pro maximální ozdobnou plochu

SD047  | SD047	 Anna Knitted Shirt
95% bavlna / 5% elastan
XS, S, M, L, XL
190 g/m²� So Denim

BUSINESS CASUAL (KOŠILE & BLŮZY)
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     BLACK/OXFORD GREY/CONVOY GREY BRIGHT NAVY/OXFORD BLUE/WHITE WHITE/OXFORD BLUE/BRIGHT NAVY      
 

OXFORD BLUE/OXFORD NAVY OXFORD NAVY/OXFORD BLUE OXFORD RED/CREAM
WHITE/OXFORD BLUE

     BLACK OXFORD BLUE WHITE      
     

BLACK CLASSIC RED CONVOY GREY
CORPORATE BLUE FRENCH NAVY WHITE

     
     

BLACK CLASSIC RED CONVOY GREY
CORPORATE BLUE FRENCH NAVY WHITE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE N E W

COLOUR

EASY 
CARE N E W

COLOUR

EASY 
CARE

75% bavlna / 25% elastlastu (vlákno LYCRA®-Elastane T400®) | Jednoduchá péče 
| Obojek pod knoflík | Módní dvoubarevné kontrasty: manžety (uvnitř) s klikatým 
stehem, límec (uvnitř) | Kontrastní barvy u knoflíkové manžety a nejnižší knoflí-
kové dírky | Odolná tkanina | Vynikající tvarová stálost pro trvalé uložení | Delší 
fit | Řízení vlhkosti pro pohodlí | Úzký štítek | Zaoblené manžety se 2 knoflíky s 
možností zapínání na manžetové knoflíky | Zakřivený lem

Z966  | R-966M-0	 Men`s Long Sleeve Tailored Contrast Ultimate 
Stretch Shirt 

75% bavlna / 25% elastomultiester
S (37/38), M (39/40), L (41/42), XL (43/44), XXL (45/46), 3XL (47/48), 4XL (49/50)
White 125 g/m², Coloured 130 g/m²� Russell Collection

Jednoduchá péče | Tlačítko dolů límec | 100% organická bavlna | Oděv vypraný | 
Módní kontrasty: manžety (uvnitř), límec (uvnitř) | Kontrastní tlačítka | Levá kapsa 
na hrudi | Odnímatelná módní smyčka pro volitelné upevnění kravat nebo brýlí | 
Manžety se zaoblenými 2 knoflíky | Zakřivený lem

Z920  | R-920M-0	 Men`s Long Sleeve Tailored Washed Oxford 
Shirt

100% bavlna
S (37/38), M (39/40), L (41/42), XL (43/44), XXL (45/46), 3XL (47/48), 4XL (49/50)
130 g/m²� Russell Collection

Z928  | R-928M-0	 Men`s Long Sleeve 
Tailored Button-Down 
Oxford Shirt

70% bavlna / 30% polyester
S (37/38), M (39/40), L (41/42), XL (43/44), XXL (45/46), 3XL (47/48), 
4XL (49/50)
White 130 g/m², Coloured 135 g/m²� Russell Collection

70% bavlna / 30% polyester Oxford | Jednoduchá 
péče | Tlačítko dolů límec | Záševky vzadu zlepšují 
fit | Levá kapsa na hrudi | Manžety se zaoblenými 2 
knoflíky | Zakřivený lem

Z924  | R-924M-0	 Men`s Long Sleeve 
Tailored Polycotton 
Poplin Shirt

65% polyester / 35% bavlna
S (37/38), M (39/40), L (41/42), XL (43/44) , XXL (45/46), 3XL 
(47/48), 4XL (49/50)
White 110 g/m², Coloured 105 g/m²� Russell Collection

Náhradní knoflík | Moderní střih na míru s moderním 
zpevněným, polořezaným límcem | Zaoblený lem | 
Elegantní a stylový design trička z jemné tkaniny z 
borovice | 65% polyester / 35% česaná bavlna | Sty-
lová manžeta se 2 knoflíky se zaobleným okrajem a 
možností manžetových knoflíků

Z924F  | R-924F-0	 Ladies` Long Sleeve 
Fitted Polycotton 
Poplin Shirt

65% polyester / 35% bavlna
XS (34), S (36), M (38), L (40), XL (42), XXL (44), 3XL (46), 4XL (48)
White 110 g/m², Coloured 105 g/m²� Russell Collection

Záševky na poprsí předním lemu a zadním panelu 
pro přizpůsobený tvar | Dekorativní horní steh na 
záševcích | Moderní zaoblené manžety se dvěma 
knoflíky | Náhradní knoflík | Elegantní a stylový 
design trička z jemné tkaniny z borovice | 65% poly-
ester / 35% česaná bavlna | Stylový design vidlice

BUSINESS CASUAL (KOŠILE & BLŮZY)
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BLACK BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL CLASSIC RED
CONVOY GREY CORPORATE BLUE FRENCH NAVY TURQUOISE
WHITE

       
       
 

BLACK BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL CLASSIC RED
CONVOY GREY CORPORATE BLUE FRENCH NAVY TURQUOISE
WHITE

   
   

DARK GREY (SOLID)/WHITE FRENCH NAVY/WHITE
OXBLOOD/WHITE WHITE/FRENCH NAVY

   SKY BLUE/NAVY WHITE/BLACK

   SKY BLUE/NAVY WHITE/BLACK

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Jedna kapsa na levé straně hrudi | Klasický střih | Zaoblená manžeta se 2 knof-
líky | Rovný spodní lem | Náhradní knoflík | 65% polyester / 35% česaná bavlna 
| Klasický styl obojek

Z934  | R-934M-0	 Men`s Long Sleeve Classic Polycotton Poplin 
Shirt

65% polyester / 35% bavlna
S (37/38), M (39/40), L (41/42), XL (43/44) , XXL (45/46), 3XL (47/48), 4XL (49/50)
White 110 g/m², Coloured 105 g/m²� Russell Collection

Klasický límec s jedním knoflíkem | Náhradní knoflík | Manžety se zaoblenými 
2 knoflíky | Zaoblený lem | Jedna kapsa na levé straně hrudi | 65% polyester / 
35% česaná bavlna | Klasický střih

Z934F  | R-934F-0	 Ladies` Long Sleeve Classic Polycotton Poplin 
Shirt

65% polyester / 35% bavlna
XS (34), S (36), M (38), L (40), XL (42), XXL (44), 3XL (46), 4XL (48)
White 110 g/m², Coloured 105 g/m²� Russell Collection

L01649  | 01649	 Becker Women Shirt
100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
110 g/m²� SOL´S

Polka dot pattern | Přiléhavý střih | Malý klasický 
límec | 7 knoflíků tón-v-tónu | 1-knoflíkové manžety s 
vázanou štěrbinou | Hrudní záševky

L608  | 00569	 Women`s Long 
Sleeves Fitted Shirt 
Baxter

65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
115 g/m²� SOL´S

Klasický vyztužený límec s kontrastním předpětím | 
7 černých knoflíků s černým předpětím | Nastavitel-
né manžety se 2 knoflíky a špičatou koncovkou | 2 
přední a zadní záševky a hrudní záševky | Kulaté dno 
| Polycotton Poplin

L607  | 00567	 Long Sleeves Fitted 
Shirt Baxter Men

65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
115 g/m²� SOL´S

Vyztužený klasický límec s kontrastní předpojatostí 
| 8 černých knoflíků s černým příčným lemováním | 
Nastavitelné manžety se 2 knoflíky a špičatou kon-
covkou | 2 záševky vzadu | Kulaté dno | Polycotton 
Poplin

BUSINESS CASUAL (KOŠILE & BLŮZY)
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BLACK CLASSIC RED CONVOY GREY CORPORATE BLUE
FRENCH NAVY WHITE

       
   

BLACK CLASSIC RED CONVOY GREY CORPORATE BLUE
FRENCH NAVY WHITE

       
       
 

BLACK BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL CLASSIC RED
CONVOY GREY CORPORATE BLUE FRENCH NAVY TURQUOISE
WHITE

       
       
 

BLACK BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL CLASSIC RED
CONVOY GREY CORPORATE BLUE FRENCH NAVY TURQUOISE
WHITE

N E W
COLOUR

EASY 
CARE N E W

COLOUR

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Moderní střih na míru s moderním zpevněným, polořezaným límcem | Zaoblený 
lem | Elegantní a stylový design trička z jemné tkaniny z borovice | Náhradní 
knoflík | 65% polyester / 35% česaná bavlna | Jednoduchá péče | Dvojitý lem na 
rukávech

Z925  | R-925M-0	 Men`s Short Sleeve Tailored Polycotton Poplin 
Shirt

65% polyester / 35% bavlna
S (37/38), M (39/40), L (41/42), XL (43/44) , XXL (45/46), 3XL (47/48), 4XL (49/50)
White 110 g/m², Coloured 105 g/m²� Russell Collection

Záševky na poprsí předním lemu a zadním panelu pro přizpůsobený tvar | Skrytá 
cedule | Zaoblený lem | Módní návleky na čepice | Dekorativní horní steh na 
záševcích | Náhradní knoflík | 65% polyester / 35% česaná bavlna | Jednoduchá 
péče | Elegantní a stylový design trička z jemné tkaniny z borovice

Z925F  | R-925F-0	 Ladies` Cap Sleeve Fitted Polycotton Poplin 
Shirt

65% polyester / 35% bavlna
XS (34), S (36), M (38), L (40), XL (42), XXL (44), 3XL (46), 4XL (48)
White 110 g/m², Coloured 105 g/m²� Russell Collection

Rovný spodní lem | Klasický styl obojek | Jedna kapsa na levé straně hrudi | 
Náhradní knoflík | Klasický střih

Z935  | R-935M-0	 Men`s Short Sleeve Classic Polycotton Poplin 
Shirt

65% polyester / 35% bavlna
S (37/38), M (39/40), L (41/42), XL (43/44) , XXL (45/46), 3XL (47/48), 4XL (49/50)
White 110 g/m², Coloured 105 g/m²� Russell Collection

Zaoblený lem | Náhradní knoflík | Klasický límec s jedním knoflíkem | Jedna 
kapsa na levé straně hrudi | Klasický střih

Z935F  | R-935F-0	 Ladies` Short Sleeve Classic Polycotton Poplin 
Shirt

65% polyester / 35% bavlna
XS (34), S (36), M (38), L (40), XL (42), XXL (44), 3XL (46), 4XL (48)
White 110 g/m², Coloured 105 g/m²� Russell Collection

BUSINESS CASUAL (KOŠILE & BLŮZY)
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BLACK BRIGHT NAVY BRIGHT SKY
WHITE

     
 

BLACK CHOCOLATE PORT
WHITE

     
 

BLACK CHOCOLATE PORT
WHITE

     
 

BLACK BRIGHT NAVY BRIGHT SKY
WHITE

     
 

BLACK CHOCOLATE PORT
WHITE

     
 

BLACK CHOCOLATE PORT
WHITE

N E W
COLOUR

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

N E W
COLOUR

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Z960  | R-960M-0	 Men`s Long Sleeve 
Fitted Ultimate Stretch 
Shirt

75% bavlna / 25% elastomultiester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
White 125 g/m², Coloured 130 g/m²� Russell Collection

Kvalitní košile ze 75% bavlny a 25% Elastomultiester-Fiber 
LYCRA® T400® | Vynikající tvarová stálost pro trvalé uložení 
| Řízení vlhkosti pro pohodlí | Úzký štítek | Fit fit | Krátký 
polořezaný límec | Záševky vzadu | Hranaté manžety | 
Manžetové knoflíky | Jednoduchá péče

Z946  | R-946M-0	 Men`s Long Sleeve 
Fitted Stretch Shirt

97% bavlna / 3% elastan
S (37/38), M (39/40), L (41/42), XL (43/44) , XXL (45/46), 3XL 
(47/48), 4XL (49/50)
140 g/m²� Russell Collection

Česaná bavlna | Polořezaný límec | Manžeta s dvěma 
knoflíky | Zaoblený lem | Náhradní knoflík

Z946F  | R-946F-0	 Ladies` 3/4 Sleeve 
Fitted Stretch Shirt

97% bavlna / 3% elastan
XS (34), S (36), M (38), L (40), XL (42), XXL (44)
140 g/m²� Russell Collection

Česaná bavlna | Klasický límec s jediným knoflíkem 
| Rukáv rukávu s dělenou manžetou | Zaoblený lem 
| Náhradní knoflík | Záševky na zadním panelu a 
na přední straně od spodního lemu po poprsí, pro 
přizpůsobený dámský tvar

Z960F  | R-960F-0	 Ladies` Long Sleeve 
Fitted Ultimate Stretch 
Shirt

75% bavlna / 25% elastomultiester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
White 125 g/m², Coloured 130 g/m²� Russell Collection

Kvalitní košile ze 75% bavlny a 25% Elastomulties-
ter-Fiber LYCRA® T400® | Vynikající tvarová stálost pro 
trvalé uložení | Řízení vlhkosti pro pohodlí | Fit fit | 
Elegantní moderní límec | Skrytá cedule | Záševky 
vzadu | Koktejlové manžety | Žádné boční švy | Jed-
noduchá péče

Z947  | R-947M-0	 Men`s Short Sleeve 
Fitted Stretch Shirt

97% bavlna / 3% elastan
S (37/38), M (39/40), L (41/42), XL (43/44), XXL (45/46), 3XL (47/48), 
4XL (49/50)
140 g/m²� Russell Collection

Česaná bavlna | Elegantní, polořezaný límec s 
jediným knoflíkem | Zaoblený lem | Přizpůsobený 
střih a moderní design | Náhradní knoflík

Z947F  | R-947F-0	 Ladies` Short Sleeve 
Fitted Stretch Shirt

97% bavlna / 3% elastan
XS (34), S (36), M (38), L (40), XL (42), XXL (44)
140 g/m²� Russell Collection

Česaná bavlna | Klasický límec s jediným knoflíkem 
| Zaoblený lem | Záševky na zadním panelu a na 
přední straně od spodního lemu po poprsí, pro 
přizpůsobený dámský tvar | Uzavřený krátký rukáv | 
Náhradní knoflík

BUSINESS CASUAL (KOŠILE & BLŮZY)
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BLACK FRENCH NAVY KHAKI
WHITE ZINC

     
   

BLACK FRENCH NAVY KHAKI
WHITE ZINC

     
   

BLACK FRENCH NAVY KHAKI
WHITE ZINC

     
   

BLACK FRENCH NAVY KHAKI
WHITE ZINC      

   
BLACK FRENCH NAVY KHAKI
WHITE ZINC

     
   

BLACK FRENCH NAVY KHAKI
WHITE ZINC

Z919  | R-919M-0	 Men`s Roll Short 
Sleeve Fitted Twill 
Shirt

100% bavlna
S (37/38), M (39/40), L (41/42), XL (43/44), XXL (45/46), 3XL (47/48), 
4XL (49/50)
130 g/m²� Russell Collection

Bavlněný kepr (česaná bavlna) | Polokrojený, 
uvolněný límec | Krátký rukáv se zapínáním do 
jazýčku | Čtvercový lem v přední části a zakřivený 
vzadu | Rybí páska z barvení na zápěstí podél švu 
| Pásky z herringbone na barvě na okraji lemu na 
bočním švu | Náhradní knoflík | Náplastní kapsy na 
hrudi, s klopou a zapínání knoflíku

Z916  | R-916M-0	 Men`s Long Sleeve 
Classic Twill Shirt

100% bavlna
S (37/38), M (39/40), L (41/42), XL (43/44), XXL (45/46), 3XL (47/48), 
4XL (49/50)
130 g/m²� Russell Collection

Bavlněný kepr (česaná bavlna) | Uvolněný límec | 
Rybí páska z barvení na zápěstí podél švu | Poutko 
na tkanině na zadním sedle a na bočním lemu | Levá 
kapsa na hrudi | Náhradní knoflíky | Manžeta se zao-
blenými okraji s dvojitými knoflíky | Zakřivený lem | 
Klasický střih

Z916F  | R-916F-0	 Ladies` Long Sleeve 
Classic Twill Shirt

100% bavlna
XS (34), S (36), M (38), L (40), XL (42), XXL (44)
130 g/m²� Russell Collection

Bavlněný kepr (česaná bavlna) | Uvolněný límec | 
Rybí páska z barvení na zápěstí podél švu | Náhradní 
knoflík | Manžeta se zaoblenými okraji se dvěma 
knoflíky | Zakřivený lem | Poutko na tkanině na zad-
ním sedle a na bočním lemu | Klasický střih

Z919F  | R-919F-0	 Ladies` Roll Short 
Sleeve Fitted Twill 
Shirt

100% bavlna
XS (34), S (36), M (38), L (40), XL (42), XXL (44)
130 g/m²� Russell Collection

Bavlněný kepr (česaná bavlna) | Uvolněný límec | Náhrad-
ní knoflík | Pásky z herringbone na barvě na okraji lemu na 
bočním švu | Rybí páska z barvení na zápěstí podél švu | 
Přizpůsobený styl s tvarováním v pase | Náplastní kapsy 
na hrudi, s klopou a zapínání knoflíku | záševky na zádech, 
vpředu a poprsí | Krátké rukávy se zapínáním do jazýčku 
se zaobleným lemem

Z918  | R-918M-0	 Men`s Roll Long 
Sleeve Fitted Twill 
Shirt

100% bavlna
S (37/38), M (39/40), L (41/42), XL (43/44), XXL (45/46), 3XL (47/48), 
4XL (49/50)
130 g/m²� Russell Collection

Bavlněný kepr (česaná bavlna) | Polokrojený, 
uvolněný límec | Nastavitelná manžeta se čtvercovým 
lemem a zapínání na jedno tlačítko | Náplastní kapsy 
na hrudi, s klopou a zapínání knoflíku | Rybí páska 
z barvení na zápěstí podél švu | Náhradní knoflíky 
| Tlačítko na vnějším rukávu a tkaninový jazýček 
na vnitřní straně rukávu umožňují jeho srolování a 
vylomení | Čtvercový lem v přední části a zakřivený 
vzadu | Pásky z herringbone na barvě na okraji lemu 
na bočním švu

Z918F  | R-918F-0	 Ladies` Roll 3/4 Sleeve 
Fitted Twill Shirt

100% bavlna
XS (34), S (36), M (38), L (40), XL (42), XXL (44)
130 g/m²� Russell Collection

Bavlněný kepr (česaná bavlna) | Uvolněný límec, 
zaoblený lem | Rybí páska z barvení na zápěstí podél 
švu | Náplastní kapsy na hrudi, s klopou a zapínání 
knoflíku | Manžeta se 3/4 délkou, hranaté manžety 
se 2 knoflíky | záševky na zádech, vpředu a poprsí | 
Náhradní knoflík | Tlačítko na vnějším rukávu a tkani-
nový jazýček na vnitřní straně rukávu umožňují jeho 
srolování a vylomení | Pásky z herringbone na barvě 
na okraji lemu na bočním švu | Přizpůsobený styl s 
tvarováním v pase
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XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

     
     
   

S, M, L, XL, XXL, 3XL

     
     
     
     
     
     
     
     

BLACK BOTTLE CLASSIC RED
HEATHER GREY NAVY OXFORD NAVY
ROYAL WHITE

ASH (HEATHER) BRIGHT JADE BRIGHT ORANGE
BURGUNDY CHARCOAL CHOCOLATE
FUCHSIA GOLD HEATHER NAVY
KELLY GREEN LIGHT BLUE LIME GREEN
MAGENTA MID BLUE MINT
NATURAL OLIVE PURPLE
RED SAPPHIRE BLUE STEEL GREY
TURQUOISE VINTAGE RED YELLOW

     
     
     
     

BLACK BURGUNDY CHARCOAL
CLASSIC RED FUCHSIA HEATHER GREY
KELLY GREEN NAVY ROYAL
SAPPHIRE BLUE STEEL GREY WHITE

Moderní broušené polo s krátkým žebrovaným límcem | Stylový 
rukáv | Žebrované manžety | 2 tlačítka s barevnými barvami, 
které ladí s mělkými knoflíky | Kontrastní rybí páska v zadním 
krku a bočních průduchech | Přední ramenní šev se zesíleným 
dvojitým jehlovým švem | Dvojitý jehlový lem | Štítek značky 
Henbury Cut-out na zádech

W101  | H101	 Men‘s Micro-fine Pique Polo 
Shirt

100% bavlna (Ash: 98% bavlna / 2% elastan), (Charcoal, Heather 
Navy: 52% polyester / 48% bavlna)
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
180 g/m²� Henbury

Moderní fit, fit rukáv a manžeta | Lehký mikrojemný pique | 
Oddělitelný štítek značky | Úzký obojek | Přední ramenní šev se 
zesíleným dvojitým jehlovým švem | Ideální hladký povrch pro 
tisk | 2 tlačítka DTM | Kontrastní herringbone páska vzadu u krku 
| Tvarované boční švy pro ženský střih

W102  | H102	 Ladies` Microfine-Piqué Polo 
Shirt

100% bavlna (Charcoal: 52% polyester / 48% bavlna)
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL
180 g/m²� Henbury

Více položek je k dispozici online.

BUSINESS CASUAL (TRIČKA)
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BLACK DARK GREY (SOLID) NAVY RED
ROYAL WHITE

       
   

BLACK DARK GREY (SOLID) NAVY RED
ROYAL WHITE

       
 

BLACK DARK GREY (SOLID) NAVY OLIVE
WHITE

       
 

BLACK DARK GREY (SOLID) NAVY OLIVE
WHITE

Bavlněná bavlna z bavlněného hedvábí | Vyčistěte hotový kbelík | Dvojité 
prošívané rameno, průvlek a spodní část | Dvojitá předem zmenšená | 60 ° praní 
| Podlepené rameno

TJ1400N  | 1400	 Heavy Polo
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
215 g/m²� Tee Jays

Bavlněná bavlna z bavlněného hedvábí | Vyčistěte hotový kbelík | Dvojité 
prošívané rameno, průvlek a spodní část | Dvojitá předem zmenšená | 60 ° praní 
| Podlepené rameno

TJ1401  | 1401	 Womens Heavy Polo
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
215 g/m²� Tee Jays

Látkový límec | Přizpůsobeno na míru | Zesílená ramena | Dvojitá předem 
zmenšená | Enzymové praní | Pima bavlna

TJ1441  | 1441	 Womens Pima Cotton Polo
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL
220 g/m²� Tee Jays

Látkový límec | Přizpůsobeno na míru | Zesílená ramena | Dvojitá předem 
zmenšená | Enzymové praní | Pima bavlna

TJ1440  | 1440	 Pima Cotton Polo
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
220 g/m²� Tee Jays

BUSINESS CASUAL (TRIČKA)
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BLACK/BLACK/WHITE BLACK/LIGHT DENIM
DARK ORANGE/BLUE/ORANGE/WHITE DARK ORANGE/DARK ORANGE/WHITE
GLACIER BLUE/GLACIER BLUE/WHITE GRAPHITE (SOLID)/GRAPHITE (SOLID)/WHITE
LIME GREEN/LIME GREEN/WHITE NAVY/LIGHT DENIM
NAVY/NAVY/WHITE NAVY/RED/NAVY/WHITE
PURPLE/PURPLE/WHITE RED/DARK DENIM
RED/RED/WHITE ROYAL/BLUE/GREEN/WHITE
ROYAL/ROYAL/WHITE TURQUOISE/TURQUOISE/WHITE
WHITE/BLUE/YELLOW/WHITE WHITE/DARK DENIM
WHITE/NAVY/WHITE

   
   
   
   
   
   
   
   
   
 

BLACK/BLACK/WHITE BLACK/LIGHT DENIM
DARK ORANGE/BLUE/ORANGE/WHITE DARK ORANGE/DARK ORANGE/WHITE
GLACIER BLUE/GLACIER BLUE/WHITE GRAPHITE (SOLID)/GRAPHITE (SOLID)/WHITE
LIME GREEN/LIME GREEN/WHITE NAVY/LIGHT DENIM
NAVY/NAVY/WHITE NAVY/RED/NAVY/WHITE
PURPLE/PURPLE/WHITE RED/DARK DENIM
RED/RED/WHITE ROYAL/BLUE/GREEN/WHITE
ROYAL/ROYAL/WHITE TURQUOISE/TURQUOISE/WHITE
WHITE/BLUE/YELLOW/WHITE WHITE/DARK DENIM
WHITE/NAVY/WHITE

Dámské polokošile s módním vsazením | Jemná klasická tkanina 
z piqué | Hotový límec | Lemování na stojáčku límce, na vnitřní 
straně knoflíku a bočních dílech | 4 tlačítka v kontrastní barvě | 
Půlměsíční tón v tónu

JN969  | JN969	 Ladies` Plain Polo
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL
195 g/m²� James+Nicholson

Knoflíková košile s módním vložením | Jemná klasická tkanina z 
piqué | Hotový knoflíkový límec | Lemování na límci, uvnitř knof-
líku a bočních stranách | 3 tlačítka v kontrastní barvě | Půlměsíc v 
odpovídající barvě | Bavlněná kruhově dopřádaná bavlna

JN964  | JN 964	 Men`s Plain Polo
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
200 g/m²� James+Nicholson

Více položek je k dispozici online.

BUSINESS CASUAL (TRIČKA)
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BLACK FUCHSIA NAVY
PURPLE WHITE

XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL

     
S, M, L, XL, XXL

     
     
   

S, M, L, XL, XXL, 3XL

     
 

BLACK NAVY WHITE

CAMEL CHARCOAL FUCHSIA
LILAC OLIVE PURPLE
SLATE GREY (SOLID) TURQUOISE

BOTTLE CLASSIC RED HEATHER GREY
ROYAL

W121  | H121	 Ladies` Classic Cotton Piqué 
Polo Shirt

100% bavlna
S, M, L, XL, XXL
225 g/m²� Henbury

Stand-up límec pro zachování tvaru | Klasická 3 tlačítková kbelík 
s perlovými knoflíky | 1x1 žebrové manžety | Boční průduchy 
a tvarované boční švy | Celosvětová certifikovaná produkce 
(WRAP)

W100  | H100	 Classic Cotton Piqué Polo Shirt
100% bavlna (Heather Grey: 95% bavlna / 5% polyester)
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
225 g/m²� Henbury

Stand-up límec pro zachování tvaru | Klasická 3 knoflíková léga 
s jednoduchými rohovinovými knoflíky | Hemmedové rukávy | 
Boční průduchy | Celosvětová certifikovaná produkce (WRAP)

BUSINESS CASUAL (TRIČKA)
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   BLACK WHITE
   
   

DARK GREY (SOLID)/WHITE FRENCH NAVY/WHITE
OXBLOOD/WHITE WHITE/FRENCH NAVY

   
   

DARK GREY (SOLID)/WHITE FRENCH NAVY/WHITE
OXBLOOD/WHITE WHITE/FRENCH NAVY

   BLACK WHITE    
 

SKY/NAVY WHITE/NAVY
WHITE/RED

   HEATHER CHARCOAL/BLACK HEATHER NAVY/NAVY

SF44  | SK044	 Women`s Long 
Sleeved Stretch Polo

96% bavlna / 4% elastan
S, M, L, XL
200 g/m²� SF Women

Slim fit | Dlouhá čára se 6 tlačítky s obarvenými 
knoflíky a plochými švy | Látkový límec a manžety s 
jedním knoflíkem | Boční průduchy

L01706  | 01706	 Brandy Men Polo
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL
180 g/m²� SOL´S

Polka-dot pattern | Krátké rukávy | 3 tóny tlačítka 
tón-na-tón | Boční štěrbiny dole | Řezané a šité | 
Bavlna s proužkem | Žebrovaný límec a manžety | 
Podlepený výstřih

L01707  | 01707	 Brandy Women Polo
100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
180 g/m²� SOL´S

Polka-dot pattern | Krátké rukávy | 3 tóny tlačítka 
tón-na-tón | Boční štěrbiny dole | Řezané a šité | 
Bavlna s proužkem | Žebrovaný límec a manžety | 
Podlepený výstřih

SFM44  | SF044	 Men`s Long Sleeved 
Stretch Polo

96% bavlna / 4% elastan
S, M, L, XL, XXL
200 g/m²� SF Men

2 knoflíková léga s obarveným knoflíkem a plochým 
švem | Smooth Micro Piqué | Boční průduchy | Lát-
kový límec a manžety (s jediným knoflíkem) | Slim fit 
| Dvojité prošití

W450  | H450	 Double Tipped Piqué 
Polo 65/35

65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
200 g/m²� Henbury

Kontrastní lem na límci a manžetách | Stand-up 
límec pro zachování tvaru | Klasická 3 knoflíková léga 
| Celosvětová certifikovaná produkce (WRAP)

W490  | H490	 Contrast Tri Blend Polo 
Shirt

50% polyester / 25% bavlna / 25% viskóza
S, M, L, XL, XXL
200 g/m²� Henbury

Moderní fitv | 1x1 žebrovaný límec a manžety v 
kontrastní barvě | 3-tlačítkový kbelík s kontrastními 
knoflíky a vnitřní klopou a osazeným pouzdrem | 
Henbury Cut Out Label pro snadné rebranding

Více položek je k dispozici online.

BUSINESS CASUAL (TRIČKA)
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BLACK/BLACK BLACK/HEATHER BLACK
BURGUNDY/HEATHER BURGUNDY GREY SOLID/HEATHER GREY
HEATHER GREY/GREY SOLID NAVY/HEATHER NAVY
OLIVE/HEATHER OLIVE WHITE/WHITE

   
   
   
   

BLACK/BLACK BLACK/HEATHER BLACK
BURGUNDY/HEATHER BURGUNDY GREY SOLID/HEATHER GREY
HEATHER GREY/GREY SOLID NAVY/HEATHER NAVY
OLIVE/HEATHER OLIVE WHITE/WHITE

MY410  | MY410	 my mate - Men´s Polo
65% polyester / 35% bavlna (Heather barvy: 60% bavlna / 
40% poliester), (Heather Grey: 85% bavlna / 15% viskóza)
S, M, L, XL, XXL, 3XL
200 g/m²� Miners mate

Bavlna s proužkem | Úzký střih pro lepší uchycení | Polo krční 
límec ze stejného materiálu | Páska za krkem | Neutrální štítek 
v límci, umístěný na boku | Vyjímatelný štítek horníků | Tlačítko 
pásek ve stejné barvě | 3 tlačítka tón v tónu | Raglánové rukávy 
| Boční švy | 1x1 žebrový úplet na rukávech | Dvojité švy | Boční 
štěrbiny | Předem zmenšený | Enzym a silikon prát

MY420  | MY420	 my mate - Ladies´ Polo
65% polyester / 35% bavlna (Heather barvy: 60% bavlna / 
40% poliester), (Heather Grey: 85% bavlna / 15% viskóza)
XS, S, M, L, XL, XXL
200 g/m²� Miners mate

Bavlna s proužkem | Úzký střih pro lepší uchycení | Polo krční 
límec ze stejného materiálu | Páska za krkem | Neutrální štítek 
v límci, umístěný na boku | Vyjímatelný štítek horníků | Tlačítko 
pásek ve stejné barvě | 3 tlačítka tón v tónu | Raglánové rukávy 
| Boční švy | 1x1 žebrový úplet na rukávech | Dvojité švy | Boční 
štěrbiny | Předem zmenšený | Enzym a silikon prát

BUSINESS CASUAL (TRIČKA)
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     BLACK NAVY WHITE

     BLACK NAVY WHITE

     
     
   

BLACK CHARCOAL (SOLID) FIRE RED
JADE NAVY NEW LIGHT GREY (SOLID)
ROYAL WHITE

   BLACK WHITE

   BLACK WHITE

     
     
   

BLACK CHARCOAL (SOLID) FIRE RED
JADE NAVY NEW LIGHT GREY (SOLID)
ROYAL WHITE

K U S T O M  K I T® K U S T O M  K I T®

TJ1406  | 1406	 Luxury Stretch Long 
Sleeve Polo

95% bavlna / 5% elastan
S, M, L, XL, XXL, 3XL
215 g/m²� Tee Jays

95% česaná bavlna vyšívaná proužkem / 5% elastan 
| Dlouhé rukávy s manžetou | Mini pique | Vyčistěte 
hotový kbelík | Přizpůsobeno na míru | Dvojitá 
předem zmenšená | Páska od ramene k rameni | 
Plochý pletený límec s elastanem

TJ146  | 146	 Womens Luxury 
Stretch Long Sleeve 
Polo

95% bavlna / 5% elastan
S, M, L, XL, XXL, 3XL
215 g/m²� Tee Jays

95% česaná bavlna vyšívaná proužkem / 5% elas-
tan | Dlouhé rukávy s manžetou | Mini piqué | 
Přizpůsobeno na míru | Vyčistěte hotový 5-tlačítkový 
kbelík | Dvojitá předem zmenšená | Páska od ramene 
k rameni | Plochý pletený límec s elastanem

E4020  | 4020	 Men`s Jersey Polo
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
180 g/m²� Promodoro

Knoflík se 3 monochromatickými knoflíky | Smyčky 
ve vnitřním bočním švu | Jednoduchý žerzej | Štítek 
s neutrální velikostí | Předem zmenšený

K755  | KK755	 Regular Fit Corporate 
Top Keyhole Neck

95% bavlna / 5% elastan
S, M, L, XL
200 g/m²� Kustom Kit

Elastanová tkanina pro lepší přilnutí | Mandarinkový 
krk na klíčovou dírku | Tvarované boční švy | Rovný 
lem | Celosvětová certifikovaná produkce (WRAP)

K770  | KK770	 Regular Fit Corporate 
Top V Neck Mandarin 
Collar

95% bavlna / 5% elastan
S, M, L, XL
200 g/m²� Kustom Kit

Elastanová tkanina pro lepší přilnutí | Tvarované 
boční švy | Rovný lem | Mandarinový límec s 
výstřihem do V | Celosvětová certifikovaná produkce 
(WRAP)

E4025  | 4025	 Women`s Jersey Polo
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
180 g/m²� Promodoro

Knoflík se 3 monochromatickými knoflíky | Smyčky 
ve vnitřním bočním švu | Slim fit | Jednoduchý žerzej 
| Štítek s neutrální velikostí | Předem zmenšený

Více položek je k dispozici online.

BUSINESS CASUAL (TRIČKA)
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XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

   
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

     
   

S, M, L, XL, XXL, 3XL

     
     
     
     
     
     
   

XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL

 

NAVY WHITE

BLACK BOTTLE HEATHER GREY
RED ROYAL

ASH (HEATHER) BRIGHT LIME BURGUNDY
CHARCOAL DARK GREY (SOLID) FUCHSIA
JADE KELLY GREEN LAVENDER
LEMON MAGENTA MID BLUE
OLIVE ORANGE PINK
PURPLE SAPPHIRE BLUE TURQUOISE
VINTAGE RED YELLOW

SKY

     
     
     
     
     
     
   

BLACK BOTTLE CHARCOAL
FUCHSIA HEATHER GREY JADE
LAVENDER LEMON MAGENTA
MID BLUE NAVY PINK
PURPLE RED ROYAL
SAPPHIRE BLUE SKY TURQUOISE
VINTAGE RED WHITE

W400  | H400	 Men`s 65/35 Classic Piqué Polo 
Shirt

65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
200 g/m²� Henbury

Klasická 3 knoflíková léga | Stand-up límec pro zachování tvaru, 
piqué | 65% polyester / 35% česaná bavlna | Žebrované manžety 
| Celosvětová certifikovaná produkce (WRAP)

W401  | H401	 Ladies` 65/35 Classic Piqué Polo 
Shirt

65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
200 g/m²� Henbury

Klasická 3 knoflíková léga | Stand-up límec pro zachování tvaru 
| Dámská verze W400 | 65% polyester / 35% česaná bavlna s 
proužkem | Celosvětová certifikovaná produkce (WRAP) | Žebro-
vané manžety
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     BLACK GRAPHITE (SOLID) NAVY      BLACK NAVY WHITE      BLACK LIGHT BLUE WHITE

   BLACK WHITE

     BLACK NAVY WHITE

     BLACK NAVY WHITE

EASY 
CARE

K U S T O M  K I T®

K430  | KK430	 Men`s Classic Fit Piqué 
Polo Shirt Long Sleeve

65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL
200 g/m²� Kustom Kit

1x1 žebrový plochý pletený límec | 2x2 žebrové 
manžety s lycrou | Dvojité prošití na ramenou, 
průramcích a manžetách | 3-tlačítko úzký placket | 
Boční průduchy | Zesílené ramenné švy | Náhradní 
knoflík | Odtrhávací štítek

W105  | H105	 Long Sleeved Cotton 
Piqué Polo Shirt

100% bavlna
S, M, L, XL, XXL
225 g/m²� Henbury

Stand-up límec pro zachování tvaru | 1x1 elast-
ické žebrové úzké manžety | Klasická 3 knoflíková 
léga s jednoduchými rohovinovými knoflíky | Boční 
průduchy | Dvojité jehly šití | Celosvětová certifikova-
ná produkce (WRAP)

W597  | H597	 Ladies` Pleat Front 
Short Sleeve Blouse

100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
115 g/m²� Henbury

Pleat front detailv | Zapínání na jeden knoflík vzadu | 
Vystřihněte značku | Zakřivený lem | Příze pro odvod 
vlhkosti Cofrex / Pufy

AM8373  | 8373W	 Women`s Jersey Short 
Sleeve Double U-Neck 
Bodysuit

93% bavlna / 7% elastan
XS, S, M, L, XL
245 g/m²� American Apparel

Bavlněná kruhově dopřádaná bavlna | Na výstřih 
a otvory nohavic se používá samonosná vazba | 
Krátké rukávy | Přizpůsobení tvaru | Štítek s dvojitým 
saténem

E3407  | 3407	 Men`s Turtleneck-T LS
100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
220 g/m²� Promodoro

Tričko s dlouhým rukávem rolák | Zámek | Česaná 
bavlna

W020  | H020	 Roll-Neck Long-Sleeve 
Top

96% bavlna / 4% elastan
S, M, L, XL, XXL
190 g/m²� Henbury

Stretch rib roll neck | Hemmedové manžety | Pásek 
na krk s dvojitou tloušťkou | Dvojité jehly šití | Zesí-
lená ramena

Více položek je k dispozici online.

BUSINESS CASUAL (TRIČKA)
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BLACK/HEATHER BLACK BURGUNDY/HEATHER BURGUNDY
GREY SOLID/HEATHER GREY HEATHER GREY/GREY SOLID
NAVY/HEATHER NAVY OLIVE/HEATHER OLIVE

   
   
   

BLACK/HEATHER BLACK BURGUNDY/HEATHER BURGUNDY
GREY SOLID/HEATHER GREY HEATHER GREY/GREY SOLID
NAVY/HEATHER NAVY OLIVE/HEATHER OLIVE

MY510  | MY510	 my mate - Men´s Crew Neck 
Sweat

80% bavlna / 20% polyester (Heather barvy: 60% bavlna / 
40% polyester), (Heather Grey: 85% bavlna / 15% viskóza)
S, M, L, XL, XXL, 3XL
300 g/m²� Miners mate

Bavlna s proužkem | Moderní fitv | Kulatý výstřih | Límec, 
manžety a pas z 2 x 1 žebrového úpletu | Náhrdelník | Raglánové 
rukávy | Boční švy | Neutrální štítek v límci, umístěný na boku | 
Vyjímatelný štítek horníků | Předem zmenšený | Enzym a silikon 
prát

MY520  | MY520	 my mate - Ladies´ Crew Neck 
Sweat

80% bavlna / 20% polyester (Heather barvy: 60% bavlna / 
40% polyester), (Heather Grey: 85% bavlna / 15% viskóza)
XS, S, M, L, XL, XXL
300 g/m²� Miners mate

Bavlna s proužkem | Moderní fitv | Kulatý výstřih | Límec, 
manžety a pas z 2 x 1 žebrového úpletu | Náhrdelník | Raglánové 
rukávy | Boční švy | Neutrální štítek v límci, umístěný na boku | 
Vyjímatelný štítek horníků | Předem zmenšený | Enzym a silikon 
prát

BUSINESS CASUAL (PLETENÉ ZBOŽÍ)
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   BLACK GREY MARL      
     
     
   

BLACK BLUE MARL BRIGHT NAVY MARL
CONVOY GREY (SOLID) FRENCH NAVY GREY MARL
MAROON MARL PINK MARL RED MARL
SILVER MARL WHITE

     BLACK MEDIUM GREY (SOLID) NAVY

     BLACK MEDIUM GREY (SOLID) NAVY
     
 

LIGHT STEEL NAVY OXFORD BLUE
SEAL GREY (SOLID)

     BLACK GREY MARL NAVY

N E W
COLOUR

EASY 
CARE

W862  | H862	 ¼ Zip Top with Wicking 
Finish

100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL
210 g/m²� Henbury

Jehlový úplet s vnitřní fleecí | Raglánové rukávy | 
Manžetové knoflíčky | Boční kapsy se skrytými zipy 
| Nylonový zip se samobarevným stahovačem | 
Prostý lem

Z282M  | R-282M-0	 Men‘ s HD Quarter Zip 
Sweat

65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
250 g/m²� Russell

Bavlněná kruhově dopřádaná bavlna | Moderní slim fit | Kon-
trastní páska na krku s detailem stehu | Obal pasu a manžety | 
Odnímatelná, přilnavá etiketa na krku | Látkový kadetový límec 
| Kryté obarvené, aby odpovídaly plastovému ¼ zipu s poutkem 
stahováku | Francouzská Terry (bez chmýří, protože látka není 
kartáčovaná)

L413  | 00548	 Zipped Knitted 
Cardigan Gordon Men

49% bavlna / 49% akryl / 2% polyamid
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� SOL´S

Nastavitelné rukávy | Žebr 1x1 vysoký límec, uvnitř 
kontrastní pletený pruhovaný pásek | Elastanové 
žebrové manžety a pas | Přední otevírání se skrytým 
zipem | Plně móda při průlomech | Přímo fit

L414  | 00550	 Zipped Knitted 
Cardigan Gordon 
Women

49% bavlna / 49% akryl / 2% polyamid
S, M, L, XL, XXL
� SOL´S

Nastavitelné rukávy | Žebr 1x1 vysoký límec, uvnitř 
kontrastní pletený pruhovaný pásek | Elastanové 
žebrové manžety a pas | Přední otevírání se skrytým 
zipem | Plně móda při průlomech | Přizpůsobený 
střih

RG511  | TRF511	 Parkline Zip Neck Mini 
Stripe Micro Fleece

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
140 g/m²� Regatta Professional

140gm mikroproužek s mini pruhy | Technologie 
Layer Lite Fabric | Rychlé sušení | Jednoduchá péče | 
Poloviční zip | Strážce brady | Vrstva kus

W729  | H729	 Men`s Quarter Zip 
Jumper

50% bavlna / 50% akryl
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
� Henbury

Pletený čtvrtinový zip | 12 měřidla pletená | Kovový 
zip a stahovák | Polomoderní rukáv a krk | 1 x 1 krční 
žebro, lem a manžety | Nastavitelné rukávy

Více položek je k dispozici online.

BUSINESS CASUAL (PLETENÉ ZBOŽÍ)
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     BLACK GRAPHITE (SOLID) NAVY      BLACK GRAPHITE MELANGE NAVY    BLACK MELANGE DENIM MELANGE

     BLACK HEATHER GREY NAVY      BLACK HEATHER GREY NAVY
     
 

BLACK DARK GREY (SOLID) LIGHT GREY
NAVY

EASY 
CARE

K U S T O M  K I T® K U S T O M  K I T®

K253  | KK253	 Regular Fit Arundel 
Crew Neck Sweater

50% bavlna / 50% akryl
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
� Kustom Kit

Měkká bavlněná / akrylová směs | 12 měřidla pletená 
| Módní značky na přední straně krku, na rukávech a 
průramcích | 1x1 žebrovaný výstřih ke krku, manžety 
a okraje | Kustom Kit® tkaný štítek na zadním straně 
krku

K352  | KK352	 Classic Fit Arundel 
V-Neck Sweater

50% bavlna / 50% akryl
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
� Kustom Kit

1x1 žebrovaný V-neck | Plně tvarované průlezy | 
Žebříkové manžety

TJ5500  | 5500	 Lightweight Vintage 
Sweatshirt

60% bavlna / 40% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
260 g/m²� Tee Jays

Shaped fit | Raglánové rukávy | Manžeta a pas 
s elastanem | Látkový límec | Uvnitř

TJ5400  | 5400	 Urban Sweat
100% bavlna (Heather Grey: 80% bavlna / 20% poly-
ester)
S, M, L, XL, XXL, 3XL
320 g/m²� Tee Jays

Bavlněná bavlna s proužkem | Loose Fashion fit | 
Raglánové rukávy | 2vrstvé žebro | Bez kartáčku | 
Egyptská bavlna s dlouhými vlákny | Enzymové praní 
| Elastanové manžety

TJ5401  | 5401	 Womens Urban Sweat
100% bavlna (Heather Grey: 80% bavlna / 20% poly-
ester)
XS, S, M, L, XL, XXL
320 g/m²� Tee Jays

Bavlněná bavlna s proužkem | Loose Fashion fit | 
Raglánové rukávy | 2vrstvé žebro | Bez kartáčku | 
Elastanové manžety | Egyptská bavlna s dlouhými 
vlákny | Enzymové praní

TJ6001  | 6001	 Men`s V-Neck Sweater
50% vlna / 50% akryl
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� Tee Jays

Kvalitní italská merino akrylová směsová příze | 14 
rozchod | Přizpůsobeno na míru | 30 ° C praní při 
vlněném programu

BUSINESS CASUAL (PLETENÉ ZBOŽÍ)
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BLACK DARK GREY (SOLID) LIGHT GREY
NAVY

     
     
   

BLACK BOTTLE BURGUNDY
CHARCOAL NAVY PURPLE
RED ROYAL      

     
   

BLACK BOTTLE BURGUNDY
CHARCOAL NAVY PURPLE
RED ROYAL

     
 

BLACK DARK GREY (SOLID) LIGHT GREY
NAVY      BLACK GREY MARL NAVY      BLACK GREY MARL NAVY

TJ6000  | 6000	 Men`s Crew Neck 
Sweater

50% vlna / 50% akryl
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� Tee Jays

Kvalitní italská merino akrylová směsová příze | 14 
rozchod | Přizpůsobeno na míru | 30 ° C praní při 
vlněném programu

PW694  | PR694	 Men`s V-Neck Knitted 
Sweater

55% bavlna / 45% akryl
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
� Premier Workwear

Pánský svetr s výstřihem do V s dlouhým rukávem | 
Příze bohatá na bavlnu / bavlnu | Ideální pro nošení 
s kravatou nebo bez kravaty | 12 měřidla pletená | 
Současný styl | Nastavitelné rukávy

PW697  | PR697	 Ladies` Button 
Through Knitted 
Cardigan

55% bavlna / 45% akryl
XS (8), S (10), M (12), L (14), XL (16), XXL (18), 3XL (20), 4XL (22), 
5XL (24)
� Premier Workwear

Dámský svetr s dlouhým rukávem s výstřihem do V 
| Příze bohatá na bavlnu / bavlnu | Pletivo s jemným 
rozchodem | zapínání knoflíku | Současný styl | V 
rukávech

TJ6005  | 6005	 Womens Cardigan
50% vlna / 50% akryl
S, M, L, XL, XXL
� Tee Jays

Kvalitní italská merino akrylová směsová příze | 14 
rozchod | Přizpůsobeno na míru | 30 ° C praní při 
vlněném programu

W718  | H718	 Unisex Zip Through 
Cardigan

50% bavlna / 50% akryl
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
� Henbury

Jemná pletená, 12 gauge unisexová bombardérská 
bunda | Poloviční rukáv s úplným předním zipem 
| Kovový zip a stahovák | 1x1 krční žebro, lem a 
manžety | Svařované přední kapsy | Oddělitelný ští-
tek značky Henbury

W719  | H719	 Ladies` Longline Open 
Cardigan

50% bavlna / 50% akryl
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
� Henbury

Jemný pletený dámský volný svetr s dlouhou délkou 
12 gauge | Polovina žebrovaných detailů na těle a 
rukávech | Polomoderní rukáv | Oddělitelný štítek 
značky Henbury

Více položek je k dispozici online.
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     BLACK NAVY SEAL GREY (SOLID)      BLACK NAVY SEAL GREY (SOLID)

 BLACK OPAL  BLACK OPAL

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Flís s úpravou proti žmolkování (2 strany česané, 1 strana s ochranou proti 
žmolkování) | Rychleschnoucí a snadno se čistí | Strážce brady | 2 spodní kapsy

RG598  | TRF598	 Parkline Full Zip Mini Stripe Fleece
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
White , Coloured 235 g/m²� Regatta Professional

Anti-pill fleece (2 strany kartáčované, 1 strana anti-pill) | Rychlé sušení a snadná 
údržba | Strážce brady | 2 spodní kapsy

RG599  | TRF599	 Women´s Parkline FZ Fleece Jacket
100% polyester
36 (10), 38 (12), 40 (14), 42 (16), 44 (18), 46 (20)
235 g/m²� Regatta Professional

Vynikající tepelná izolace při nízké hmotnosti | Prošívané a polstrované | Odpu-
zující vítr, vodě odolný | Stand-up límec | Zip s kovovým stahovákem (bez niklu) 
| 2 boční kapsy na zip | Módní široké žebrové manžety a pas | Vnitřní zip pro 
snadnou dekoraci | Pověste smyčku | Boční švy | Štítek malé velikosti v límci, 
štítek péče v postranním švu

S5270  | ST5270	 Quilted Blouson
100% polyester
S, M, L, XL, XXL
� Stedman®

Odpuzující vítr | Voděodolný | Žebrový límec | Kovový zip (bez niklu) | Vnitřní 
kapsa se suchým zipem | Boční kapsy | Módní široké žebrové manžety a pas | 
Pověste smyčku | Boční švy | Vnitřní zip pro snadnou dekoraci | Štítek malé veli-
kosti v límci | Štítek pro péči v postranním švu

S5280  | ST5280	 Pilot Jacket
100% nylon
S, M, L, XL, XXL
� Stedman®

BUSINESS CASUAL (BUNDY)
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   BLACK NAVY

     BLACK DARK GREY MARL NAVY

   BLACK GRAPHITE HEATHER    BLACK NAVY

K U S T O M  K I T® K U S T O M  K I T®

100% Micro Fleece Polyester s úpravou proti plstnatění | Zpevňující páska za 
krkem | Podlepené ramenné švy | Dvě boční kapsy na zip ze stejného materiálu 
| Jednobarevné kovové zipy na středních a bočních kapsách | Dvouvrstvý límec 
| Detail krycího švu na rameni a límci | Detail krycího švu na předním dílu | 
Manžety a okraje s dvojitým prošitím | Kustom Kit® vytrhne štítek zadního krku

K902  | KK902	 Regular Fit Corporate Micro Fleece
100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
220 g/m²� Kustom Kit

Mikina se zipem se střední hmotností | Česaný žerzej | Dekorativní prošití na 
manžetách | Dvouvrstvý kadetový límec | Dvojité žebrované manžety a okraje 
ze stejné látky | Zpevňující páska za krkem | Podlepené ramenné švy | Dvojitě 
prošitá ramena a průramky | Zirkonově zbarvený kovový zip a jezdec | Podle-
pený jednostranný zip | Dvojitě prošité boční kapsy ze stejné látky | Kustom Kit® 
vytrhne štítek zadního krku

K334  | KK334	 Regular Fit Zipped Sweatshirt
80% bavlna / 20% polyester (Dark Grey Marl: 65% bavlna / 35% polyester)
XS, S, M, L, XL, XXL
280 g/m²� Kustom Kit

100% bavlna na lícové straně | Půlměsícové sedlo na zadní části | Kadetový límec 
| Odtrhněte štítek | Válcoval se dopředu | zip | Kapsa na váčku | Dvojité prošití na 
rameni, průramcích, v pase a na manžetách | Boční šev s dekorativním postran-
ním švem | 1 x 1 žebrování s elastanem

GHF700  | HF700	 Hammer Adult Full Zip Jacket
80% bavlna / 20% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
305 g/m²� Gildan

Bavlněná česaná bavlna / 20% polyester | Perfect Sweat Technology ‑ Vysoce 
kvalitní tkanina pro perfektní potisk a pohodlí a trvanlivost | Kovový zip po celé 
délce | Vysoký límec | Límec a manžety a spodní lem v 2 x 2 žeber s elastanem | 
Švy byly zakončeny plochým topstitchingem | 2 boční kapsy | Boční panely | B&C 
Collection je členem nadace Fair Wear Foundation

BCWM646  | WM646	 Sweat Jacket Spider / Men
80% bavlna / 20% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
280 g/m²� B&C

Více položek je k dispozici online.
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   BLACK OXBLOOD

   BLACK/CHARCOAL NAVY/CHARCOAL

   BLACK RED  BLACK

Pongee 300T, 100% polyester, podšívka: Taffeta 210T ‑ 100% polyester | Otevření 
zipu | Žebrovaný límec, manžety a lem | 2 přední kapsy na zip | 1 uvnitř lisovaný 
knoflíkem | Bez štítku

L02885  | 02885	 Unisex Roscoe Jacket
100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
� SOL´S

Současná dvouvrstvá softshellová bunda v unisexovém střihu, na zadní straně 
je přilepený mikrofleece | K moderním stylům patří kontrastní protahovací boční 
panely a středový přední zip s protiskluzovým stahovákem, skryté boční kapsy 
na zip, náprsní kapsa, pokleslý lem, detaily na ramenech a vnitřní hluboké kapsy 
pro telefony a příslušenství | Henbury Cut Out Label pro snadné rebranding | 
Prodyšná tkanina bočního dílu pro větší pohodlí

W835  | H835	 Unisex Softshell Jacket
Vnější část: 96% polyester / 4% elastan, vnitřní část: 100% polyester, kontrastní 
vsadky: 87% bavlna / 10% polyester / 3% elastan
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
320 g/m²� Henbury

Sprchový a větru odolný | Vnější: 190T Nylon se stříbrnou polyakrylovou pod-
ložkou | Váží pouze 200 g (na základě velkého sáčku) | Neuvěřitelně lehký | Skrytá 
kapuce v límci s nastavitelnou stahovací šňůrkou | Úplné zapínání na zip vpředu 
| 2 přední kapsy | Elastické manžety a nastavitelný lem stahovací pásky | Jedno-
barevná taška pro snadné skladování

RT92A  | R092X	 Windcheater in a Bag
100% nylon
S, M, L, XL, XXL
� Result

Sprchový, větru odolný a extrémně prodyšný Hyvat ® | Vnější: 100% Poly Dewtel | 
Podšívka: 100% polyester 300gsm Tech3 ™ Fleece | Odolné vůči skvrnám, propustnost 
pro teplo a vzduch | Snížení tepelných ztrát těla, regulace vlhkosti | Uzavírací klapka na 
cvočku | Úplné zapínání na zip vpředu | Zip out luxusní Tech3 ™ krycí fólie | 2 boční kapsy 
na zip, 1 přední kapsa na zip na zip, 1 vnitřní kapsa na zip na zip, 1 vnitřní kapsa na pero, 
1 uvnitř velká síťová kapsa, 1 velká vnitřní kapsa (vnější bunda) a 1 vnitřní kapsa na tele-
fon | Kabelové smyčky pro sluchátka | Nastavitelný šátek pasu | Nastavitelné manžety 
zavírající knoflíky | Přístupové body pro dekorátory: skryté vnitřní zadní a levé hrudní zipy

RT110  | R110X	 City Executive Jacket
100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
� Result

BUSINESS CASUAL (BUNDY)
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   BLACK NAVY    BLACK NAVY

   BLACK NAVY      BLACK DARK GREY (SOLID) NAVY

Nepromokavá polyesterová tkanina Hydrafort 5000 | Izolace Thermo-Guard (120 
GSM) | Větruvzdorná tkanina | Polyesterová taftová podšívka k tělu | Kritické lepe-
ní švů | Skrytá kapuce s nastavovačem | Vnitřní kapsa se zapínáním na suchý zip | 
Nastavitelné manžety | Vnitřní boční švy na zip s výšivkou | 2 spodní kapsy na zip

RG370  | TRA370	 Classic Insulated Jacket
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
185 g/m²� Regatta Professional

Vodotěsná a prodyšná polyesterová tkanina potažená Isotexem 10000 | Odpo-
vídá EN 343 Třída 3: 2 | Větruvzdorná tkanina | Síťované tělo | Podlepené švy | 
Symmetry Fleece řady 220 s antikoncepčními pilulkami | Skrytá kapuce s nasta-
vovacími prvky | Vystřižený stormflap | Nastavitelné manžety | 2 spodní kapsy se 
zdrhovadly na zip a 2 spodní kapsy na náklad | Kapsa na hrudi na zip | Nastavi-
telný pas a lem na šok | Skrytý vstup na zip v podšívce pro vyšívání | 2 spodní 
kapsy na zip | Fleecové manžety | Nastavitelný lem nárazníku

RG1470  | TRA147	 Men´s Benson III Breathable 3 in 1 Jacket
100% polyamid
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
145 g/m²� Regatta Professional

Vodotěsná a prodyšná polyesterová tkanina potažená Isotexem 10000 | Odpo-
vídá EN 343 Třída 3: 2 | Větruvzdorná tkanina | Síťované tělo | Podlepené švy | 
Symmetry Fleece řady 220 s antikoncepčními pilulkami | Skrytá kapuce s nasta-
vovacími prvky | Vystřižený stormflap | Nastavitelné manžety | 2 spodní kapsy se 
zdrhovadly na zip a 2 spodní kapsy na náklad | Kapsa na hrudi na zip | Nastavi-
telný pas a lem na šok | Skrytý vstup na zip v podšívce pro vyšívání | 2 spodní 
kapsy na zip | Fleecové manžety | Nastavitelný lem nárazníku

RG148  | TRA148	 Women´s Benson III Breathable 3 in 1 Jacket
100% polyamid
34 (8), 36 (10), 38 (12), 40 (14), 42 (16), 44 (18), 46 (20)
145 g/m²� Regatta Professional

Vnější: 100% prémiový polyesterový pongee, vodotěsný (5000 mm) s kritickými podle-
penými švy, větruodolný | Vnitřní bunda: 100% polyesterová antipillingová mikrovlna, lze 
zipovat a nosit samostatně | Moderní kapuce 3 v 1 přizpůsobitelná každé sezóně | Noste 
ji s nebo bez vnitřní fleecové bundy | Ultra ochranný kryt skrytý v límci, ergonomicky 
tvarovaný | Nastavitelný spodní lem se stahovací šňůrkou a ergonomickým designem 
rukávů s přizpůsobitelnými manžetami poskytuje pohodlné nošení | Zip-in fleece s 5 
bodovým systémem změny | Zip na spodní části zad pro snadný a plný přístup k deko-
raci (přední ‑ zadní ‑ rukávy) | Tkanina testována pro všechny tiskové techniky a výšivky | 
2 kapsy na zip s překrytím, náprsní kapsa na zip | B&C Collection je členem nadace Fair 
Wear Foundation

BCJU873  | JU873	 Jacket Corporate 3-in-1
100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
� B&C

Více položek je k dispozici online.
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     BLACK NAVY STONE      
 

BLACK NAVY STEEL GREY
STONE      

 
BLACK NAVY STEEL GREY
STONE

       
 

BLACK CAMEL (CA. PANTONE 132) CHARCOAL NAVY
STEEL

       
 

BLACK CAMEL (CA. PANTONE 132) CHARCOAL NAVY
STEEL

EASY 
CARE

EASY 
CARE

W608  | H608	 Men`s Teflon® Coated 
Flat Front Chino

100% bavlna
Pas 30, 32, 34, 36, 38, 40 palců: délka 32, 34 palců / pas 42, 44 
palců: délka 36 palce (nezakončené)
270 g/m²� Henbury

Plochý přední, uvolněný střih s rovnou nohou | 
Povlak odolný proti skvrnám Teflon® | 2 zadní kapsy 
| Přední boční kapsy | Kapsa na lístky | Poutka na 
opasek | 30 „- 40“ k dispozici v pravidelných a 
dlouhých délkách | 42 ”a 44” dostupné pouze ve 
zkrácené délce

W640  | H640	 Men’s 65/35 Poly/
Cotton Chino

65% polyester / 35% bavlna
Pas 30, 32, 34, 36, 38, 40 palců: délka 32, 34 palců / pas 42, 44 
palců: délka 36 palce (nezakončené)
255 g/m²� Henbury

Plochá přední rovná noha | 2 zadní kapsy s knoflíky | 
Barvená tak, aby odpovídala tlačítkům | Barvené tak, aby 
odpovídaly kapesním taškám | Přední boční kapsy | Kapsa 
na lístky | Poutka na opasek | 30 „- 40“ k dispozici v pravi-
delných a dlouhých délkách | 42 „a 44“ k dispozici pouze 
ve zkrácené délce 36 ‚

W641  | H641	 Ladies` 65/35 Poly/
Cotton Chino

65% polyester / 35% bavlna
Waist: 8(36), 10(38), 12(40), 14(42), 16(44), 18(46), 20(48), 22(50) 
UK-Size (EU-Size) / Length: 31 (regular), 33 (long) Inch
255 g/m²� Henbury

Plochá přední rovná noha | 2 zadní kapsy s knoflíkem | Barvená 
tak, aby odpovídala tlačítkům | Přední boční kapsy | Barvené 
tak, aby odpovídaly kapesním taškám | Poutka na opasek

Slim Fit Chino se dvěma předními kapsami | Detail nýtu | Dvě kapsy na záda 
vzadu | Poutka na opasky usnadňující pás | Krytý zip YKK na zip s jediným 
kovovým knoflíkovým zapínáním na pase | Strečová textilie pro maximální 
pohodlí | Výjimečná trvanlivost a praní

PW570  | PR570	 Ladies` Performance Chino Jeans
63% polyester / 35% bavlna / 2% elastan
Pas: 08 (XS), 10 (S), 12 (M), 14 (L), 16 (XL), 18 (XXL), 20 (3XL), 22 (4XL), 24 (5XL) / Délka nohavice: 
31, 34
260 g/m²� Premier Workwear

Slim Fit Chino se dvěma předními kapsami | Detail nýtu | Dvě kapsy na záda 
vzadu | Poutka na opasky usnadňující pás | Krytý zip YKK na zip s jediným 
kovovým knoflíkovým zapínáním na pase | Strečová textilie pro maximální 
pohodlí | Výjimečná trvanlivost a praní | Doplněk dámského stylu, PR570

PW560  | PR560	 Men`s Performance Chino Jeans
63% polyester / 35% bavlna / 2% elastan
Pas: 30 (XS), 32 (S), 34 (M), 36 (L), 38 (XL), 40 (XXL), 42 (3XL), 44 (4XL) / Délka nohavice: 31, 34
260 g/m²� Premier Workwear

BUSINESS CASUAL (KALHOTY)
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BLACK CHESTNUT FRENCH NAVY
WHITE

     
     
 

BLACK CHESTNUT FOREST GREEN
FRENCH NAVY POPPY RED ULTRAMARINE
WHITE

     
 

BLACK CHARCOAL GREY (SOLID) CHESTNUT
FRENCH NAVY

     BLACK CREAMY DARK BLUE FRENCH NAVY      BLACK CREAMY DARK BLUE FRENCH NAVY

L02762  | 02762	 Women`s Chino 
Bermuda Shorts 
Jasper

100% bavlna
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46
190 g/m²� SOL´S

Zip létat | Poutka na opasek | 2 italské kapsy | 1 kapsa 
na lístky | 2 zadní kapsy

L01659  | 01659	 Jasper Men`s Bermuda 
Short

100% bavlna
38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52
190 g/m²� SOL´S

Rovný tvar | Poutka na opasek | 2 přední italské kapsy 
| 1 kapsa na lístky | 2 zadní kapsy na potrubí

L02120  | 02120	 Men`s Chino Trousers 
Jules

98% bavlna / 2% elastan
Pas: 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56 Inch / délka: 35 Inch
White , Coloured 240 g/m²� SOL´S

Zip létat | Poutka na opasek | 2 přední italské kapsy | 
1 malá přední kapsa | 2 zadní kapsy na potrubí

Satin: 98% bavlna / 2% elastan | Přední italské kapsy | Přiléhavý střih | 2 zadní 
kapsy na svar | Kapsa na lístky | Poutka na opasek

L02917  | 02917	 Jared Men Pants
98% bavlna / 2% elastan, vnitřní kapsy: 100% bavlna
38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52
228 g/m²� SOL´S

Satin: 98% bavlna / 2% elastan | Přední italské kapsy | Přiléhavý střih | 2 zadní 
kapsy na svar | Kapsa na lístky | Poutka na opasek

L02918  | 02918	 Jared Women Pants
98% bavlna / 2% elastan, vnitřní kapsy: 100% bavlna
36, 38, 40, 42, 44, 46
228 g/m²� SOL´S

Více položek je k dispozici online.
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     BLACK DEEP NAVY KHAKI      
 

BLACK DARK BLUE WASH LIGHT BLUE WASH
MID BLUE WASH      

 
BLACK DARK BLUE WASH LIGHT BLUE WASH
MID BLUE WASH

       BLACK DARK BLUE WASH LIGHT BLUE WASH MID BLUE WASH

6(34)/28, 6(34)/30, 6(34)/32, 8(36)/28, 8(36)/30, 8(36)/32, 10(38)/28, 10(38)/30, 10(38)/32, 12(40)/28, 
12(40)/30, 12(40)/32, 14(42)/28, 14(42)/30, 14(42)/32, 16(44)/28, 16(44)/30, 16(44)/32, 18(46)/28, 18(46)/30, 
18(46)/32

   
6(34)/30, 6(34)/32, 8(36)/30, 8(36)/32, 10(38)/30, 10(38)/32, 12(40)/30, 12(40)/32, 14(42)/30, 14(42)/32, 
16(44)/30, 16(44)/32, 18(46)/30, 18(46)/32

   

BLACK DARK BLUE WASH

LIGHT BLUE WASH MID BLUE WASH

CR485  | KTHK	 Classic Khaki Pants
100% bavlna
Waist: 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44 Inch / Leg Length: 32 and 
34 Inch
280 g/m²� Carson Classic Casuals

100% česaná bavlna (kepr) | Rovný střih | Oděv 
praný, předem zmenšený | 5 kapes (včetně mobilu 
/ pravítka) | Vnitřní kapsy na knoflíky | YKK-zip | Lze 
prát při 60 stupních

SD001  | SD001	 Leo Straight Jeans
99% bavlna / 1% elastan (Black: 73% bavlna / 
25% polyester / 2% elastan)
28, 30, 32, 34, 36, 38, 40 / délka: 31 (regular), 33 (long)
� So Denim

Přímo fit | Stretch denim | 5 kapesních stylů | Lehké 
tryskání a šlehnutí | Poutka na pásek z textilního 
materiálu | Knoflíkové knoflíky a zapínání na zip 
YKK | Detail kovového nýtu v rozích kapes | Detail 
dvojitého prošití

SD011  | SD011	 Katy Straight Jeans
98% bavlna / 2% elastan (Black: 77% bavlna / 
21% polyester / 2% elastan)
6 (34), 8 (36), 10 (38), 12 (40), 14 (42), 16 (44), 18 (46) / délka: 30 
(regular), 32 (long)
9oz� So Denim

Přímo fit | Stretch denim | 5 kapesních stylů | Lehké 
tryskání a šlehnutí (pouze modré praní) | Poutka na 
pásek z textilního materiálu | Knoflíkové knoflíky a 
zapínání na zip YKK | Detail kovového nýtu v rozích 
kapes | Detail dvojitého prošití

Slim fit | Stretch denim | 5 kapesních stylů | Lehké tryskání a šlehnutí (pouze 
modré praní) | Poutka na pásek z textilního materiálu | Knoflíkové knoflíky a zapí-
nání na zip YKK | Detail kovového nýtu v rozích kapes | Detail dvojitého prošití | 
10,5oz (pouze černý 10oz)

SD004  | SD004	 Max Slim Jeans
99% bavlna / 1% elastan (Black: 73% bavlna / 25% polyester / 2% elastan)
28, 30, 32, 34, 36, 38, 40 / délka: 31 (regular), 33 (long)
� So Denim

Krátká délka: 72 cm / 28 palců, Normální délka: 77 cm / 30 palců, Dlouhá délka: 
82 cm x 32 palců | Skinny fit | Stretch denim | 5 kapesních stylů | Lehké tryskání 
a šlehnutí | Poutka na pásek z textilního materiálu | Knoflíkové knoflíky a zapínání 
na zip YKK | Detail kovového nýtu v rozích kapes | Detail dvojitého prošití

SD014  | SD014	 Lara Skinny Jeans
98% bavlna / 2% elastan
6 (34), 8 (36), 10 (38), 12 (40), 14 (42), 16 (44), 18 (46) / délka: 28 (short), 30 (regular), 32 (long)
� So Denim

BUSINESS CASUAL (KALHOTY)
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   CHARC H-B NAVY H-B    CHARC H-B NAVY H-B

       
   

GOLD PURPLE RED ROYAL
SILVER TURQUOISE

       
 

BLACK NAVY (CA. PANTONE 2766) RED (CA. PANTONE 200) SILVER (CA. PANTONE 428)
WHITE

 CHARCOAL MARL      BROWN HERRINGBONE CHARCOAL HERRINGBONE NAVY HERRINGBONE

40% vlna / 40% polyester / 20% směsná vlákna s teflonovým povrchem | Pouze suché čištění | 
Klasická klopa | 5 knoflíků vpředu | 2 svarové kapsy | Zadní strana tkaniny s větracím detailem 
a nastavovačem

BR1463  | 1463	 Memphis Men´s Waistcoat
40% vlna / 20% polyester / 20% ostatní vlákna
S, M, L, XL, XXL
460 g/m²� Brook Taverner

40% vlna / 40% polyester / 20% směsná vlákna s teflonovým povrchem | Pouze suché čištění | 
Klasická klopa | 5 knoflíků vpředu | 2 svarové kapsy | Zadní strana tkaniny s větracím detailem 
a nastavovačem

BR2310  | 2310	 Nashville Ladies Waistcoat
40% vlna / 20% polyester / 20% ostatní vlákna
XS, S, M, L, XL, XXL
460 g/m²� Brook Taverner

„Puppy tooth“ vzor | Šířka čepele 3 „/ 7,5 cm | Délka 57 „/ 144 cm

PW787  | PR787	 Puppy Tooth Tie
100% polyester
One Size
� Premier Workwear

Saténová vazba | Retro styl | Štíhlá kravata

PW793  | PR793	 Slim Tie
100% polyester
144 x 5 cm (Length x Width)
� Premier Workwear

TearAway štítek pro snadný rebranding | Směs Melton Wool | Plně lemované | 
Unisex styl | Sešívaný vrchol

CB629  | B629	 Melton Wool Baker Boy Cap
80% vlna / 20% viskóza
S/M, L/XL
� Beechfield

TearAway štítek pro snadný rebranding | Rybí tkanina | Plně lemované | Unisex 
styl | Sešívaný vrchol

CB628  | B628	 Heritage Baker Boy Cap
61% polyester / 16% viskóza / 13% akryl / 10% ostatní vlákna
S/M, L/XL
� Beechfield

BUSINESS CASUAL (KŠILTOVKY & DOPLŇKY)
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     GREY KHAKI WHITE        
 

BLACK BROWN NAVY OLIVE
STONE

     
     

BEIGE/BLACK BROWN/BLACK GREY
GREY/BLACK NAVY OLIVE

 CHARCOAL MARL

     ANTHRACITE/BLACK DARK OLIVE/ANTHRACITE DARK RED/ANTHRACITE      ANTHRACITE/BLACK DARK OLIVE/ANTHRACITE DARK RED/ANTHRACITE

Ivy Cap | Elastický potítko | Zcela zavřené vzadu

AT340  | KERG	 Kermit Ivy Cap
100% bavlna, manžeta: 65% polyester / 35% bavlna
One Size
� Atlantis

Ivy Cap | Zcela zavřené vzadu | Uzavření spony | Bavlněné potítko | Čínská bavlna

AT342  | GSTT	 Gatsby Street Cap
100% bavlna
One Size
� Atlantis

Nestrukturované přední panely | Malý štít | Zcela zavřené vzadu | Žádné očka

AT355  | DANDY	 Dandy - Ivy Hat
80% polyester / 20% vlna
One Size
� Atlantis

TearAway štítek pro snadný rebranding | Směs Melton Wool | Plně lemované 
| Unisex styl | Sešívaný vrchol | Samonosný pásek s přezkou | Nastavitelná 
velikost

CB623  | B623	 Melton Wool Ivy Cap
80% vlna / 20% viskóza
One Size
� Beechfield

Atraktivní čepice s lemem | Efektivní akcenty díky dvoubarevné žebrové kons-
trukci | Hmotnost: 65 g

MB7988  | MB7988	 Ribbed Beanie
100% akryl
One Size
� Myrtle beach

Atraktivní pletená šála | Efektivní akcenty díky dvoubarevné žebrové konstrukci | 
Šátek s bohatým okrajem | Hmotnost: 168 g

MB7989  | MB7989	 Ribbed Scarf
100% akryl
180 x 21 cm
� Myrtle beach

BUSINESS CASUAL (KŠILTOVKY & DOPLŇKY)
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BLACK BLACK/BLACK
SOFT GREY SOFT PINK

     
 

BLACK SOFT GREY SOFT PINK
SOFT WHITE

   BLACK TAN

   BLACK GREY MARL    BLACK GREY MARL

   BLACK GREY MARL

BG754  | BG754	 Boutique Card Holder
100% polyuretan
12,5 x 7,5 cm
� BagBase

100% PU se vzhledem kůže | Tearaway Label | Saffia-
no jemné zrno | Moderní tenký design | Lze ozdobit 
vpředu i vzadu | Možnost vložení až 4 kreditních karet 
| Měkká podšívka | Dodávka bez dekorace / obsahu

BG755  | BG755	 Boutique Travel Set
100% polyuretan
obal na pas: 10,5 x 14,5 cm, prezentační desky: 6 x 11,5 cm
� BagBase

100% kožená PU kůže z umělé kůže | TearAway štítek 
pro snadný rebranding | Saffiano jemné zrno | Měkká 
podšívka | Vysoce lesklé kovové kovové obložení | 
Dvoudílná sada | Dodávka bez dekorace / obsahu | 
Obal na pas: 10, 5 x 14,5 cm, štítek: 6 x 11,5 cm

QD890  | QD890	 NuHide® Wallet
100% polyuretan
9,5 x 11,5 cm
� Quadra

NuHide® PU se vzhledem kůže | Tearaway Label | Kla-
sický tenký design | Dvě přihrádky na hotovost | Drží 
6 kreditních karet | Plně podšívané proužkovanou 
tkaninou | Lze ozdobit vpředu i vzadu | Dodávka bez 
dekorace / obsahu

BG58  | BG58	 Essential Card Wallet
100% polyester
11 x 9 cm
� BagBase

600D polyester | TearAway štítek pro snadný rebran-
ding | Moderní tenký design | Více slotů pro vnitřní 
karty | Drží 6 kreditních karet | Rukáv typu „cash“ 
| Měkká podšívka | Lze ozdobit vpředu i vzadu | 
Dodávka bez dekorace / obsahu

BG59  | BG59	 Essential Card Slip
100% polyester
7 x 10 cm
� BagBase

600D polyester | TearAway štítek pro snadný rebran-
ding | Moderní tenký design | Více slotů pro karty | 
Drží 3 kreditní karty | Měkká podšívka | Lze ozdobit 
vpředu i vzadu | Dodávka bez dekorace / obsahu

BG60  | BG60	 Essential Passport 
Cover

100% polyester
10 x 14 cm
� BagBase

600D polyester | TearAway štítek pro snadný rebran-
ding | Moderní tenký design | Kapsa na pas | Více 
slotů pro vnitřní karty | Drží 3 kreditní karty | Měkká 
podšívka | Lze ozdobit vpředu i vzadu | Dodávka bez 
dekorace / obsahu

Reiseutstyr (Ryggsekker)

VYBAVENÍ NA CESTY (CESTOVNÍ TAŠKY)
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 BLACK/GREY-SPRINKLE  BLACK  BLACK/GREY-SPRINKLE

 BLACK  BLACK
 ANTHRACITE

bags GO

HF16056  | 1816056	 Organizer Frame
polyester
13 x 23 x 5 cm
� Halfar

Polyester 900d | Organizér se dvěma hlavními 
přihrádkami na zip | Odnímatelná klopa | Rozsah 
kapes na zip a síťovaných kapes | Rozsah přihrádek 
| Pružná zpevňovací mřížka | Dodávka bez dekorace 
/ obsahu

HF15002  | 1815002	 CrossBag Community
PU-koženka
23 x 28,5 x 6 cm
� Halfar

Klasicky elegantní taška přes rameno v praktickém 
formátu, s vysoce kvalitním kovovými doplňky | 
Hlavní přihrádka na zip | Vnitřní komora na zip | Vsuv-
ná kapsa | Dvě poutka na pero | Plochá přední kapsa 
| Ramenní popruh s nastavitelnou délkou | Dodávka 
bez dekorace / obsahu

HF4026  | 1814026	 Crossbag Elegance
polyester
22 x 28 x 5 cm
� Halfar

Malá, funkční taška přes rameno | Hlavní přihrádka 
s obousměrným zipem a prvky organizéru | Polstro-
vaná záda | Polstrovaná plochá přihrádka na tablet | 
Výstup pro sluchátka | Přední kapsa na zip | Ramenní 
popruh s nastavitelnou délkou | Dodávka bez deko-
race / obsahu

QD922  | QD922	 Padded Camera 
Organiser

100% polyester
24 x 33 x 11 cm
� Quadra

300D polyester | Tearaway Label | Konstrukce z 
ochranné pěny | Hlavní komora na zip | Polstrovaný 
pružný vnitřní oddělovač | Zadní protiskluzová kapsa 
| Podšívka z kartáčovaného polyesteru | Lze použít 
samostatně nebo jako vložku do tašky | Kompaktní 
a lehký | Odnímatelný nastavitelný ramenní popruh 
| Uchopte rukojeť | Dodávka bez dekorace / obsahu

QD568  | QD568	 Pitch Black 72 Hour 
Weekender

100% polyester
31 x 55 x 25 cm
� Quadra

1000D Twist Weave Polyester | Tearaway Label | Vodoodpudivá látka odolná 
proti otěru | Minimalistický design s přizpůsobitelnou funkčností | Notebook 
kompatibilní až do 15,6 „ | Polstrovaný prostor pro notebook | Prostorný 
hlavní prostor se snadným přístupem | Boční kapsa na zip na láhev / deštník 
| Kapsy s rychlým přístupem | Podšívka z polyesteru Full HD | Vnitřní elastický 
držák na lahve | Inovativní systém popruhů rychle změní batoh na tašku přes 
rameno | Prodyšný polstrovaný zadní panel | Popruh bezpečnostního pásu s 
vysokou hustotou | Dodávka bez dekorace / obsahu

BS384  | DTG-15384	 Travel Bag - Rio
100% polyester
45 x 30 x 21 cm
� Bags2GO

600D polyesterový pás beg v antracitu | Jeden hlavní 
oddíl se zipem | Jedna vnitřní kapsa na zip | Široký, 
délkově nastavitelný ovinovací popruh s kovovými 
sponami | Dva široké popruhy s kovovými sponami | 
Všechny zipy v černé pryžové stahovací látce na zip 
s vyraženým nápisem „bags2GO“ | Kapacita: ca. 28 
litrů | Dodáváno bez obsahu / dekorace

VYBAVENÍ NA CESTY (CESTOVNÍ TAŠKY)
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     BLACK GRAPHITE GREY OLIVE GREEN

 BLACK
     
     
     

BLACK BRIGHT ROYAL CLASSIC RED
FUCHSIA GREY MARL JUNGLE CAMO
LIME GREEN ORANGE YELLOW

 BLACK/GREY-SPRINKLE

   BLACK GREY MARL    BLACK GREY MARL

QD670  | QD670	 Urban Utility Work Bag
100% bavlna
42 x 29 x 15 cm
� Quadra

Plátěný kepr | Tearaway Label | Hlavní komora na 
zip | Vnitřní kapsa na cennosti | Vnitřní protiskluzo-
vá kapsa | Plně lemované | Skrytý podšívkový zip 
pro snadný přístup k dekoraci | Strukturované PU 
rukojeti | Odnímatelný nastavitelný ramenní popruh 
| Dodávka bez dekorace / obsahu

BG258  | BG258	 Faux Leather Barrel 
Bag

100% polyuretan
49 x 25 x 25 cm
� BagBase

Celozrnná kůže vzhled PU | Tearaway Label | Přední 
kapsa pro snadné zdobení | Přední kapsa na zip | 
Hlavní komora na zip | Kapsa na vnitřní cennosti 
na zip | Plně lemované | Popruhy nesou rukojeti | 
Uchopte rukojeť | Odnímatelný nastavitelný ramenní 
popruh | Dodávka bez dekorace / obsahu

BG485  | BG485	 Escape Handle Wrap
100% polyester
19 x 11 cm
� BagBase

600D polyester | Určeno k dekoraci | Bezpečné 
uzavření Rip-Strip ™ pro snadné použití | Dodávka 
bez dekorace / obsahu

HF4031  | 1814031	 Shoulder Bag Elegance
polyester
40 x 30 x 12 cm
� Halfar

Prostorná, dvoubarevná taška přes rameno | Velká hlavní 
přihrádka dostatečně velká pro 2 velké soubory formátu 
A4 | Oboustranný oboustranně rozepínací zip pro snadné 
plnění | Polstrovaná přední a zadní strana | Pevná vložka 
základny | Vnitřní kapsa na zip | Přední kapsa na zip s 
prvky organizéru | Plochá přihrádka na zadní straně, 
upevňovací smyčka pro držadla vozíku, odnímatelná | 
Ramenní popruh s nastavitelnou délkou s ramenní pod-
ložkou | Kliky | Dodávka bez dekorace / obsahu

BG481  | BG481	 Escape Carry-On 
Wheelie

100% polyester
35 x 54 x 30 cm
� BagBase

600D polyester | Tearaway Label | Pohodlná konstrukce s 
dvěma oddíly pro snadné balení | Uzamykatelný hlavní zip | 
Velký přední díl na zip s vnitřním děličem síťoviny | Vnitřní 
kapsa na zip | Dvojité kompresní řemínky | Polstrované horní 
a boční rukojeti | Výsuvná dvojitá rukojeť s vysokou stabilitou 
| Kompatibilní jako kabinové zavazadlo ‑ vhodný pro většinu 
leteckých společností | Odolná integrovaná brusle | Polstrovaná 
přihrádka na notebook, kompatibilní až do 15,6 „ | Dodávka bez 
dekorace / obsahu

BG483  | BG483	 Escape Check-In 
Wheelie

100% polyester
42 x 81 x 36 cm
� BagBase

600D polyester | Tearaway Label | Pohodlná konstrukce s 
dvěma oddíly pro snadné balení | Uzamykatelný hlavní zip 
| Externí identifikační okénko | Vyjímatelné obaly na rukojeť 
Rip-Strip ™ pro snadnou dekoraci | Dvojité kompresní řemínky 
| Výsuvná dvojitá rukojeť s vysokou stabilitou | Odolné rukojeti 
zepředu | Polstrované horní a boční rukojeti | Odolná integrova-
ná brusle | Dodávka bez dekorace / obsahu

Více položek je k dispozici online.

VYBAVENÍ NA CESTY (CESTOVNÍ TAŠKY)
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 BLACK    BLACK GREY MARL

   
   
 

BLACK BLACK/BLACK
SOFT GREY SOFT PINK
SOFT WHITE

     
     
 

APPLE GREEN BLACK CYAN
NAVY RED WHITE
YELLOW

 BLACK
 BLACK

HF15010  | 1815010	 Roller Bag Hashtag
polyester
35 x 65 x 28 cm
� Halfar

Polyester 1680d | Vypracovaný kufr na kolečkách s reflexním 
lemováním | Hlavní přihrádka s obousměrným zipem na 
třech stranách | Vrchní část hlavního prostoru s oddělovačem 
na zip | Dno hlavního prostoru s elastickými pásky | Malé 
přední kapsy na zip s barevným jezdcem | Velká přední kapsa 
s obousměrným zipem, plochá, polstrovaná přihrádka, dvě 
malé kapsy, velká kapsa na zip ze síťoviny a elastická poutka 
| Polstrované kliky | Vyztužená základna | Základní nohy | Tele-
skopická rukojeť | Snadná pojezdová kolečka | Dodávka bez 
dekorace / obsahu

BG23  | BG23	 Classic Wheelie Holdall
100% polyester
75 x 38 x 35 cm
� BagBase

600D polyester | Odnímatelný nastavitelný ramenní 
popruh s podložkou | Zatahovací rukojeť s dvojitou 
trubkou pro tažení | Odolná integrovaná brusle | 
Kompresní pásky | Polstrovaná rukojeť | Kapsa na 
kapsičku na zip | Uchopte rukojeť | Uzamykatelný 
hlavní zip | Rukojeti pro vysoké zatížení | Kapacita: 
105 litrů | Dodávka bez dekorace / obsahu

BG750  | BG750	 Boutique Accessory 
Pouch

100% polyuretan
26 x 17 cm
� BagBase

100% kožená PU kůže z umělé kůže | TearAway ští-
tek pro snadný rebranding | Saffiano jemné zrno | 
Víceúčelové použití | Zlatý kovový zip s vysokým 
leskem | Hlavní komora na zip | Vnitřní pěnové pols-
trování | Měkká podšívka | Náramek | Dodávka bez 
dekorace / obsahu

HF3059  | 1813059	 Zipper Bag Switch
polyester
23 x 8,5 x 17,5 cm
� Halfar

Hlavní přihrádka na zápěstí | Polyester 600D | 
Stříbrný zip | Vložte pouzdro zevnitř | Dodávka bez 
dekorace / obsahu

BG459  | BG459	 Escape Packing Cube 
Set

100% polyester
S (17 x 33 x 8 cm), M (28 x 33 x 8 cm), L (46 x 33 x 8 cm)
100 g/m²� BagBase

Polyester 210D | TearAway štítek pro snadný rebran-
ding | Lehký a přitom odolný | Síťový ventilační panel 
pro snadné odsazení | Oboustranné otevírání na zip 
pro snadný přístup | 3 vhodné velikosti pro maximál-
ní organizaci | Kapacita: S cca. 4 litry, M cca. 6 litrů, L 
cca. 10 litrů | Dodávka bez dekorace / obsahu

HF1059  | 1801059	 Wash Bag Business
polyester
27 x 16 x 12 cm
� Halfar

600D polyester | Prostorná polstrovaná hlavní 
přihrádka | Tři kapsy na zip | Kovový háček pro 
zavěšení | Rukojeť | Dodávka bez dekorace / obsahu

VYBAVENÍ NA CESTY (CESTOVNÍ TAŠKY)
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   BLACK GREY MARL    BLACK/BLACK SOFT GREY
 BLACK

 BLACK  LIGHT GREY  BLACK

 BLACK
   CHARCOAL MELANGE GREY MELANGE

   CHARCOAL MELANGE GREY MELANGE

BG65	 Essential Tech 
Organiser

100% polyester
30 x 22 x 2 cm

600D polyester | Tearaway Label | Moderní tenký design | 
Kompatibilní s tabletem až do velikosti 11“ | Polstrovaný vnitřní 
prostor pro tablety | Polstrovaný hlavní oddíl na zip | Přední 
kapsa na skluzu | Přední kapsa pro snadné zdobení | Lze ozdobit 
vpředu i vzadu | Elastický kabelový organizér | Měkká podšívka 
| Vnitřní síťovaná kapsa na zip | Více vnitřních kapes | Dodávka 
bez dekorace / obsahu

BG756	 Boutique Travel/ Tech 
Organiser

100% polyuretan
20 x 23 cm

100% PU se vzhledem kůže | Tearaway Label | Saffiano jemné 
zrno | Lze ozdobit vpředu i vzadu | Hlavní komora na zip | Vnitřní 
kapsa na zip | Více vnitřních kapes | Drží 6 kreditních karet | 
Měkká podšívka | Kompatibilní s tabletem | Víceúčelové použití 
| Dodávka bez dekorace / obsahu

HF2787	 Conference folder
polyester
26 x 35 x 3 cm

Složka konference zip s funkcemi organizátoru | Poznám-
kový blok a 2 kroužkové pořadače | Plochá kapsa | Kapsa 
na zip | 600D polyester | Dodávka bez dekorace / obsahu

HF4004	 Conference Folder 
Script

PU-koženka
25 x 32 x 3 cm

Konferenční složka s prvky organizéru | Uzavíratelné gumovou 
páskou | Blok psaní | Plochý vnitřní prostor | Gumová smyčka 
pro pera | Dodávka bez dekorace / obsahu

HF15013	 Conference Folder 
Work

polyester
25,5 x 34 x 3,5 cm

Psací kufřík s prvky organizéru | Uzavíratelné na zip | 
Plochá kapsa na přední straně | Plochá kapsa uvnitř 
| Různé kapsy na karty | Gumové smyčky, např. pro 
USB disk, kuličkové pero atd. | Popruh na suchý zip 
pro nastavení digitálních zařízení | Inkluzivní psací 
podložka | Dodávka bez dekorace / obsahu

QD802	 Burbank™ Zipper 
Portfolio

100% polyester
27 x 34 x 2 cm

600D polyester | Organizátor sekce | Smyčky paměťových karet 
USB | Přední kapsa na skluzu | Uzávěr na zip | Zahrnuje pod-
ložku na psaní A4 | Dodávka bez dekorace / obsahu

QD803	 Burbank™ Deluxe 
Zipper Portfolio

100% polyester
28 x 35 x 4 cm

600D polyester | Organizátor sekce | Smyčky paměťových karet 
USB | Přední kapsa na skluzu | Uzávěr na zip | kalkulačka v ceně 
| Zahrnuje podložku na psaní A4 | Pořadač A4 s dvěma otvory | 
Dodávka bez dekorace / obsahu

BG727	 Felt Tablet Slip
100% polyester
20 x 26 cm

100% polyesterová plsť | TearAway štítek pro 
snadný rebranding | Velikosti přizpůsobené table-
tám | Víceúčelové použití | Přední kapsa na skluzu 
| Uzavření Rip-Strip ™ | Dodávka bez dekorace / 
obsahu

BG726	 Felt Laptop / 
Document Slip

100% polyester
41,5 x 28 cm

100% polyesterová plsť | TearAway štítek pro snadný rebran-
ding | Notebook kompatibilní až do 15,6 „ | Navrženy pro 
pohodlné uložení složek A4 | Víceúčelové použití | Přední kapsa 
na skluzu | Uzavření Rip-Strip ™ | Dodávka bez dekorace / 
obsahu

Více položek je k dispozici online.
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     ANTHRACITE LIGHT GREEN NAVY

   CHARCOAL MELANGE GREY MELANGE
 GREY MELANGE

 GREY MELANGE
 BLACK      

   
BLACK BROWN DARK BLUE
GREY WINE RED

 BLACK/GREY-SPRINKLE  BLUE-GREY MELANGE

     
     
   

ANTHRACITE APPLE GREEN BLACK
NAVY ORANGE RED
WHITE YELLOW

bags GO

bags GO

HF9117	 Sleeve ModernClassic 
M

plst
33 x 23 cm

Kvalitní plstěné pouzdro vhodné pro notebooky a 
tablety DIN A4 | Elastický pásek pro uzavření | Dodáv-
ka bez dekorace / obsahu

LB01679	 Brixton Briefcase
37,5 x 25 cm

Klapka se samosvorným zipem | Ucha z plsti a umělé 
kůže

BS17070	 Tablet Bag - Houston
100% polyester
29 x 20 x 2 cm

600D Polyesterová taška na tablety v šedé melanži | Jedna další 
kapsa na zip vpředu | Jeden hlavní prostor se zipem s pěnovou 
podšívkou | Gumový zip s logem „bags2GO“ | Kapacita: ca. 1,2 
litru | Dodáváno bez obsahu / dekorace

BS15382	 Laptop Bag - San 
Francisco

100% polyester
40 x 30 x 5 cm

Taška na notebook z polyesteru 600D v šedé melanži | Jeden 
hlavní oddíl se zipem | Jedna velká taška na zip vpředu s 
bočním přístupem | Všechny zipy v černé pryžové stahovací 
látce na zip s vyraženým nápisem „bags2GO“ | Odnímatelný, 
délkově nastavitelný ovinovací popruh s pružným polstrová-
ním | Dvě držadla | Prostor pro notebook: až 15,6 palce | Kapa-
cita: ca. 6 litrů | Dodáváno bez obsahu / dekorace

CNB01	 Messenger Bag
100% polyester
30 x 46 x 8 cm

Vnější: 600D Polyester, uvnitř: 210T Polyester | Taška přes 
rameno s přihrádkou na notebook pro každé použití | Kapacita: 
ca. 9 litrů | Hlavní přihrádka s mírně vycpávaným oddělovačem 
notebooku | Bezpečné uložení pomocí 2 kliků | Polstrovaný 
popruh, nastavitelný | Různé další přihrádky | Podšívka přístup 
| Dodávka bez dekorace / obsahu

HF14035	 Notebook Bag Urban
polyester
40 x 30 x 11 cm

Mladý kufřík na notebook s moderním geometrickým střihem 
| Materiál směsi imitace semišové kůže a melanže | Hlavní 
přihrádka s polstrovaným držákem na notebook | Přední kapsa 
na zip, se dvěma plochými kapsami | 2-pásmové zipy | Klapka 
s magnetickým uzávěrem | Zadní kapsa na zip | Upevňovací 
smyčka pro sloupy vozíku | Nastavitelný ramenní popruh s 
prošitým ramenním polstrováním | Dodávka bez dekorace / 
obsahu

HF16050	 Notebook Bag Frame
polyester
40 x 30 x 10 cm

Polyester 900d | Pohodlná obchodní taška s propracovaným 
stehem vpředu a plastovým štítkem pro vaše logo | Velký, 
polstrovaný hlavní prostor s obousměrným zipem | Přihrádka 
na notebook | Dva ploché síťované oddíly | Polstrovaná přední 
kapsa na zip se třemi síťovanými přihrádkami | Zadní plochá 
kapsa na zip, vhodná také pro připevnění na rukojeť od kufru | 
Rukojeť s pohodlným držením | Odnímatelný ramenní popruh 
s nastavitelnou délkou s ramenní podložkou | Vysoce kvalitní 
kovové detaily | Dodávka bez dekorace / obsahu

HF2199	 Combibag Attention
polyester
43 x 31 x 16 cm

Pohodlná obchodní taška / batoh s inteligentními detaily | Velký 
polstrovaný hlavní prostor s držákem na notebook | Podlahové 
cvočky | Přední kapsa na zip s prvky organizéru | Mělká přední 
kapsa na zip | 2 polstrované držadla | Odnímatelný a délkově 
nastavitelný ramenní popruh | Polstrované, skryté popruhy na 
batoh | Výškově nastavitelný hrudní pás | Přední kapsa vhodná 
pro sítotisk nebo transferový tisk a výšivku | Dodávka bez 
dekorace / obsahu

HF3339	 Notebook Bag 
Solution

polyester
41 x 30 x 6 cm

Polstrovaný hlavní prostor | 2 polstrované vložky, např. vhodné 
pro tablety | Polyester 600D | Plochá vložená kapsa, vhodná pro 
dokumenty A4, pod klapkou | Přední kapsa s poutky na pero 
| Klapka se zapínáním na suchý zip a přední kapsou na zip | 
Zadní upevňovací smyčky pro vozík na zavazadla | Nastavitelný 
protiskluzný ramenní popruh | Dodávka bez dekorace / obsahu
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ANTHRACITE NAVY ORANGE
RED

 BLUE-GREY MELANGE      
 

BEIGE BLACK NAVY
TAUPE

   
   
   
   
   
 

AQUA BLUE/BLACK ASH/BLACK
BEIGE/BLACK BLACK/BLACK
CLASSIC ROYAL BLUE DARK GREEN/BLACK
NAVY/NAVY OCEAN BLUE/BLACK
ORANGE/BLACK RED/BLACK
WHITE/BLACK

   BLACK GREY MARL  BLACK

 BLACK/DARK GRAPHITE  BLUE MELANGE  GREY MELANGE

bags GO bags GO

HF3353	 Notebook Bag Benefit
polyester
39 x 29 x 7 cm

Velký, polstrovaný hlavní prostor s obousměrným zipem a 
prvky organizéru | Velká přední kapsa na zip | Rukojeť, ramen-
ní popruh s nastavitelnou délkou | Dodávka bez dekorace / 
obsahu

HF4010	 Notebook Bag Fashion
polyester
39 x 29 x 9 cm

Moderní taška na notebook | Polstrovaná hlavní přihrádka s 2 
polstrovanými vnitřními přihrádkami a obousměrným zipem 
| Klapka s ozdobnou přezkou s bočním uvolněním a zadní 
částí na zip | 2 přední kapsy na zip | Velký prostor na zip na 
zadní straně | Upevňovací smyčka pro rám vozíku | Ramenní 
popruh s nastavitelnou délkou a sešívanou ramenní podložkou 
| Dodávka bez dekorace / obsahu

HF9108	 Business Bag Mission
polyester
44 x 32 x 15 cm

Polstrovaný hlavní prostor s obousměrným zipem | Polstro-
vaná přihrádka na notebook s elastickým držákem | Přední 
kapsa na zip s funkcemi organizéru | Přední kapsa na zip | Kliky 
| Odnímatelný | Oboustranný nastavitelný ramenní popruh | 
1680D Nylon | Dodávka bez dekorace / obsahu

NT335N	 Anchorage Conference 
Bag

100% polyester
39 x 42 x 11,5 cm

Nastavitelný ramenní popruh | Přední kapsa na zip | 
Držák pera a vizitky | 600D polyester | Dodávka bez 
dekorace / obsahu

QD268	 Executive Digital Office
100% polyester
41 x 30 x 14 cm

Kombinace polyesteru 600D / 1680D | Konstrukce trojitého 
prostoru | Notebook kompatibilní až do 17 “ | Polstrovaná 
přihrádka na notebook | Sekce dokumentu | Odnímatelný 
nastavitelný ramenní popruh s podložkou | Přední kapsa 
na zip | Organizátor sekce | Smyčky paměťových karet 
USB | Popruh na tašku na kolečkách | Polstrovaná rukojeť 
| Kompatibilní s tabletem | Kapacita: ca. 13 litrů | Dodávka 
bez dekorace / obsahu

QD90	 Record Bag
100% polyester
32 x 36 x 12 cm

420D polyester | Nastavitelný popruh přes rameno, 
zapínání Rip-Strip ™ | Vnitřní kapsa na zip, kapsa na 
bočním pouzdře, držáky na postranní pera | Kapa-
cita: cca 9 litrů | Vnitřní základní deska | Ochranné 
nožičky | Uchopte rukojeť | Dodávka bez dekorace 
/ obsahu

QD967	 Tungsten™ Laptop 
Briefcase

100% polyester
39 x 31 x 11 cm

Polyester 1680D | Popruh na tašku na kolečko, kapsa na rame-
no | Polstrovaná část notebooku | Sekce interního organizátora 
| Přední kapsa na zip | Vnitřní síťovaná kapsa | Odnímatelný nas-
tavitelný ramenní popruh s podložkou | Notebook kompatibilní 
až do 15,6 „ | Háček na klíče | Zadní kapsa na zip | Polstrovaná 
rukojeť | Kapacita: 14 litrů | Dodávka bez dekorace / obsahu

BS16470	 Messenger Bag - 
Cambridge

100% bavlna
39 x 29 x 8 cm

Vintage modré plátno messenger bag | Červená nylonová 
podšívka | Prostorný hlavní prostor se zipem včetně polstro-
vané části notebooku a kapsy na zip, stejně jako dva malé 
otevřené přihrádky a dva držáky per | Zip kapsa na zádech 
| Krycí a krycí pásky, každý se dvěma tlačítky | Odnímatelný 
ramenní popruh s nastavitelnou délkou | Všechny kovové části 
a zipy s designem vintage „messing“ | Hnědé komponenty 
z umělé kůže | Kapacita: ca. 9 litrů | Dodáváno bez obsahu / 
dekorace

BS16035	 Messenger Bag - Los 
Angeles

100% polyester
37 x 32 x 15 cm

600D polyesterová taška / pošťák v šedé melanži | Jeden 
hlavní oddíl se zipem | Malá síťovaná kapsa na zip a uvnitř 
tři držáky per | Potah s integrovanou kapsou na zip a dvěma 
klikami | Všechny zipy v černé pryžové stahovací látce na zip 
s vyraženým nápisem „bags2GO“ | Dvě otevřené boční kapsy 
s gumičkou | Široký, délkově nastavitelný ovinovací popruh s 
pružným polstrováním | Kapacita: ca. 14 litrů | Dodáváno bez 
obsahu / dekorace

Více položek je k dispozici online.
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   BLACK GREY MARL  BLACK

 BLACK  BLACK/GREY-SPRINKLE

600D polyester | Tearaway Label | Pohodlná konstrukce s dvěma oddíly pro 
snadné balení | Polstrované pouzdro na notebook kompatibilní až do velikosti 
15,6“ | Uzamykatelný hlavní zip | Horní kapsa na zip s rychlým přístupem | Velký 
přední díl na zip s vnitřním děličem síťoviny | Vnitřní kapsa na zip | Dvojité kom-
presní řemínky | Polstrované horní a boční rukojeti | Skládací ramenní popruhy 
na batoh | Kompatibilní jako kabinové zavazadlo - vhodný pro většinu leteckých 
společností | Dodávka bez dekorace / obsahu

BG480  | BG480	 Escape Carry-On Backpack
100% polyester
35 x 51 x 28 cm
� BagBase

Komplikovaně vytvořený obchodní batoh s reflexním lemováním a možností 
upevnění světla LED na kole | Velká hlavní přihrádka s obousměrným zipem, 
přihrádka na notebook pro 15 „notebooky, polstrovaná vnitřní kapsa na zip a 
plochá kapsa na zip | Velký 2-cestný zipový oddíl s velurovou podšívkou, vhodný 
pro 17 „notebook | Kapsa na zip vpředu | Dvě elastické síťované kapsy na boku, 
dvě skryté kapsy na zip | Zadní upevňovací smyčka na sloupy vozíku, skrytá 
kapsa na zip, port USB s integrovaným propojovacím kabelem | Polstrovaný 
nosný systém s odnímatelným, délkově nastavitelným a elastickým hrudním 
popruhem, elastickými poutky, např. pro brýle s brýlemi a elastickou kapsou na 
zip | Polstrovaná rukojeť | Dodávka bez dekorace / obsahu

HF15008  | 1815008	 Notebook Backpack Hashtag
polyester
33 x 48 x 18,5 cm
� Halfar

Módní batoh na notebook s výrazným zapínáním na přezku | Hlavní přihrádka 
se zipem a ochranou zipu | Polstrovaný na boku a na zádech | Přihrádka na note-
book | Dvě ploché vnitřní kapsy | Plochá, velká vnitřní kapsa na zip | Vnější boční 
kapsa na zip | Prošitá zadní strana | Polstrované ramenní popruhy s nastavitelnou 
délkou a hrudní popruh s nastavitelnou výškou a šířkou | Rukojeť | Dodávka bez 
dekorace / obsahu

HF15012  | 1815012	 Notebook Backpack Loft
polyester
34 x 42 x 11 cm
� Halfar

Polyester 900d | Polstrovaný obchodní batoh s propracovaným stehem vpředu 
a plastovým štítkem pro vaše logo | Polstrovaná hlavní přihrádka s plochou 
vloženou přihrádkou pro dokumenty velikosti A4 | Přední kapsa na zip se dvěma 
vloženými plochými kapsami | Polstrovaná přihrádka na zip | Polstrovaná záda se 
skrytým prostorem na zip, vhodná také pro připevnění k tyči kufru | Nastavitelné 
polstrované ramenní popruhy | Polstrovaná rukojeť | Dodávka bez dekorace / 
obsahu

HF16052  | 1816052	 Notebook Backpack Frame
polyester
33 x 46 x 12 cm
� Halfar
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BEIGE BLACK GREY
NAVY

     
   

BLACK BROWN DARK BLUE
GREY WINE RED

 BLACK MATT

 BLACK        BEIGE BLACK NAVY TAUPE

N E W
COLOUR

HF2765  | 1802765	 Laptop backpack 
Economy

polyester
39 x 27 x 14 cm
� Halfar

Lze použít jako batoh nebo přes rameno | Kapsa 
na popruhy na batoh | Několik předních kapes na 
zip | Funkce organizéru | Polstrovaný hlavní prostor 
pro notebook | Nastavitelný | Odnímatelný ramenní 
popruh s protiskluzovou ramenní podložkou | Mini 
ripstop | Dodávka bez dekorace / obsahu

HF3058  | 1813058	 Notebook Backpack 
Urban

polyester
32 x 41 x 15 cm
� Halfar

Mladý notebook batoh s trendy, geometrický střih 
| Kombinace melanžové tkaniny a umělé velurové 
kůže | Hlavní přihrádka s polstrovanou přihrádkou na 
notebook | Přední kapsa na zip se dvěma plochými 
kapsami na vložení | Oboustranné zipy | Polstrované 
záda a ramenní popruhy | Dodávka bez dekorace / 
obsahu

HF3343  | 1814022	 Notebook Backpack 
Lead

Polyester & TPE
29,5 x 44 x 9,5 cm
� Halfar

Módní, propracovaný batoh pro notebook | Hlavní 
oddíl s obousměrným zipem (uzamykatelný) | Pols-
trovaný prostor pro notebook a organizér uvnitř | 
Dvě přední kapsy na zip | Boční sáčky ze síťoviny 
| Polstrovaná záda | Polstrované ramenní popruhy 
s nastavitelnou délkou | Dodávka bez dekorace / 
obsahu

Polstrovaný obchodní batoh se zadním bočním uzávěrem | Polstrovaná hlavní 
přihrádka se 3 přihrádkami na zip; polstrovaný oddělovač v hlavní přihrádce s 
plochou vnitřní přihrádkou vhodnou pro dokumenty A4 | Polstrovaný prostor pro 
notebook na zadní vnitřní straně | Tři polstrované vnitřní přihrádky vhodné pro 
tablety, mobilní telefony | Prostor s ochranou RFID | Přední komora na zip s plo-
chou vnitřní částí | Přední kapsa se skrytým zipem | Polstrovaná záda se skrytým 
prostorem na zip pod čalouněním | Upevňovací smyčka na zadní straně rámu 
vozíku | Polstrované ramenní popruhy s nastavitelnou délkou a hrudní popruh 
s nastavitelnou výškou | Polstrovaná rukojeť | Dodávka bez dekorace / obsahu

HF4008  | 1814008	 Business Notebook Backpack Giant
polyester
33 x 46 x 12 cm
� Halfar

Propracovaný batoh pro notebook | Hlavní přihrádka s polstrovanou přihrádkou 
na notebook a uvnitř otevřené kapsy | Velká polstrovaná přední kapsa na zip s 
různými šípy ve sáčcích | Klíčenka a kapsa na mobilní telefon | Přední kapsa 
na zip | Boční kapsy na zip | Polstrované záda a ramenní popruhy | Polstrovaná 
rukojeť | 1680D Nylon | Dodávka bez dekorace / obsahu

HF7798  | 1807798	 Notebook backpack Mission
polyester
30 x 43 x 14 cm
� Halfar
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 BLACK

QD565  | QD565	 Pitch Black 24 Hour 
Backpack

100% polyester
33 x 50 x 21 cm
� Quadra

1000D Twist Weave Polyester | Tearaway Label | 
Vodoodpudivá látka odolná proti otěru | Mini-
malistický design s přizpůsobitelnou funkčností | 
Notebook kompatibilní až do 15,6 „ | Polstrovaná 
přihrádka na notebook s vnějším přístupem | Přední 
přihrádky na zip pro flexibilní organizaci | Podšívka z 
polyesteru Full HD | Vnitřní elastický držák na lahve 
| Rozšiřitelná kapacita 20-25 litrů | Prodyšný polstro-
vaný zadní panel | Popruh bezpečnostního pásu s 
vysokou hustotou | Dodávka bez dekorace / obsahu
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   BLACK GREY MARL  BLACK  BLACK

 BLACK  BLACK/DARK GRAPHITE    BLACK GRANITE MARL

QD269  | QD269	 Executive Digital 
Backpack

100% polyester
33 x 44 x 17 cm
� Quadra

Kombinace polyesteru 600D / 1680D | Kapacita: ca. 20 
litrů | Lehký a přitom odolný | EasyPocket ™ pro snadnou 
dekoraci | Notebook kompatibilní až do 15,6 „ | Polstro-
vaná přihrádka na notebook | Samostatná polstrovaná 
kapsa, vhodná pro tablet | Vnitřní kapsa na zip | Sekce 
interního organizátora | Smyčky paměťových karet USB 
| Polstrované nastavitelné ramenní popruhy | Polstrovaný 
zadní panel | Polstrovaná základna | Polstrovaná rukojeť | 
Dodávka bez dekorace / obsahu

QD560  | QD560	 Pitch Black 12 Hour 
Daypack

100% polyester
33 x 48 x 19 cm
� Quadra

1000D Twist Weave Polyester | Tearaway Label | Vodood-
pudivá látka odolná proti otěru | Minimalistický design s 
přizpůsobitelnou funkčností | Notebook kompatibilní až do 13 
„ | Polstrovaná přihrádka na notebook s vnějším přístupem | 
Sekce organizéru přední kapsy | Podšívka z polyesteru Full HD | 
Vnitřní elastický držák na lahve | Rozšiřitelná kapacita 14 -18 litrů 
| Prodyšný polstrovaný zadní panel | Popruh bezpečnostního 
pásu s vysokou hustotou | Dodávka bez dekorace / obsahu

QD905  | QD905	 Vessel™ Laptop 
Backpack

100% polyester
30 x 48 x 30 cm
� Quadra

600D Micro Ripstop Polyester | Polstrované nastavi-
telné ramenní popruhy | Ergonomický polstrovaný 
zadní panel | Více vnitřních kapes | Polstrovaná 
přihrádka na notebook, část na dokumenty, část 
organizéru přední kapsy | Notebook kompatibilní 
až 15,6 ‚‘ | Bezpečné polstrované kapsy na média | 
Port pro sluchátka | Kapacita: 26 litrů | Dodávka bez 
dekorace / obsahu

QD906  | QD906	 Vessel™ Slimline 
Laptop Backpack

100% polyester
30 x 46 x 18 cm
� Quadra

600D Micro Ripstop Polyester | TearAway štítek pro snadný 
rebranding | Polstrovaný prostor pro notebook | Plyšová 
podšívka na notebook | Notebook kompatibilní až do 15,6 „ | 
Elastický kabelový organizér | Háček na klíče | Sekce interního 
organizátora | Kapsa na vnitřní cennosti na zip | Boční kapsy 
na zip | Uzamykatelné stahováky na zip | Ergonomický polstro-
vaný zadní panel | Polstrované nastavitelné ramenní popruhy | 
Dodávka bez dekorace / obsahu

QD968  | QD968	 Tungsten™ Laptop 
Backpack

100% polyester
34 x 45 x 21 cm
� Quadra

Polyester 1680D | Polstrovaná část notebooku | Sekce 
organizéru přední kapsy | Polstrované nastavitelné 
ramenní popruhy | Notebook kompatibilní až do 15,6 
„ | Mediální kapsa a port pro sluchátka | Držák na 
láhev s vodou | Boční kapsy na zip | Uchopte rukojeť 
| Kapacita: 23 litrů | Dodávka bez dekorace / obsahu

QD990  | QD990	 Q-Tech Charge 
Convertible Backpack

100% polyester
30 x 42 x 14 cm
� Quadra

Polyester 650D | TearAway štítek pro snadný rebranding 
| Polstrovaná přihrádka na notebook, kompatibilní až do 
15,6 „ | Polstrovaný vnitřní prostor pro tablety | Nenápad-
ná kapsa na zip v zadní části | Sekce organizéru přední 
kapsy | Kapsa na power power | Integrovaný nabíjecí port 
USB | Kapsa na vnitřní cennosti na zip | Lze nosit ručně 
nebo batohem | Přední kapsa na zip | Ergonomický pols-
trovaný zadní panel | Polstrované nastavitelné ramenní 
popruhy | Dodávka bez dekorace / obsahu
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 BLACK

QD926  | QD926	 Project Charge 
Security Backpack XL

nylon / polyester
32 x 47,5 x 20 cm
� Quadra

Kombinace polyesteru s povlakem Jacquard Nylon 
/ PU | Tearaway Label | Minimalistický styl | Lehký 
a přitom odolný | Konstrukce odolná proti lomítku 
| Polstrovaný vnitřní prostor pro tablety | Polstro-
vaná přihrádka na notebook, kompatibilní až do 17 
„ | Hlavní oddíl s skrytým přístupem | Polstrovaná 
vnitřní kapsa na zip | Strukturovaný oddělovač 
nabízející separátní prostory | Více vnitřních kapes 
| Kapsa na power power | Integrovaný nabíjecí port 
USB | Elastický kabelový organizér | Háček na klíče 
| Plně lemované | Nenápadná kapsa na zip v zadní 
části | Popruh na tašku na kolečkách | Plně nastavi-
telný hrudní pás | Ergonomický polstrovaný zadní 
panel | Polstrované nastavitelné ramenní popruhy | 
Dodávka bez dekorace / obsahu

VYBAVENÍ NA CESTY (BATOHY)
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     BLACK KHAKI OLIVE

   BLUE LINEN GREY LINEN
   GREY LIGHT GREY

     
 

BLACK NAVY RED
WHITE      BLACK FRENCH NAVY HEATHER GREY    GREY/BLACK NAVY/GREY

     
   

BISCUIT BLACK CLASSIC RED
FRENCH NAVY HEATHER GREY

     
     

BLACK BURGUNDY NAVY
SPORTS GREY (HEATHER) STEEL GREY (SOLID) WHITE      

 
BLACK DARK GREEN GREY
NAVY BLUE

E S S E N T I A L S

AT343	 Swing Ivy Cap
100% bavlna, manžeta: 100% polyester
One Size

Ivy Cap | Kartáčovaná bavlna | Zapínání na suchý zip

CB621	 Summer Gatsby
57% polyester / 21% bavlna / 15% len / 7% viskóza
One Size

TearAway štítek pro snadný rebranding | Lehký a pohodlný 
| Plná bavlněná podšívka | Nastavitelná velikost textilie se 
sponou se stříbrným efektem | Nastavitelné - Jedna velikost 
padne nejvíce | Bavlněný potah | Unisex styl | Sešívaný vrchol

CB622	 Ivy Cap
44% vlna / 42% polyester / 11% viskóza / 3% nylon
One Size

Unisex styl | Nastavitelné - Jedna velikost padne 
nejvíce | Plně lemované | Sešívaný kšilt | Nastavovač 
velikosti se sponou se stříbrným efektem

RH77	 Gatsby Cap
100% bavlna
S/M, L, XL

Francouzský styl Gatsby | Elastická záda pro 
pohodlné nošení | Herringbone bavlna

CB495	 Classic Thinsulate™ 
Gloves

100% akryl
S/M, L/XL

Odtrhněte samolepící etiketu | Unisex styl | Podšívka 
Full Thinsulate ™ pro maximální teplo | Žebrovaná 
manžeta

RC365	 Pattern Thinsulate 
Glove

vnější část: 100% akryl, podšívka: 100% polyester
S/M, L/XL

6 měřidla pletená | Kartáčovaná podšívka | Komfortní 
úsek | Izolační štítek 3M Thinsulate ™ sešitý na pletenou 
manžetu | S / M přibližně: 11 x 26 cm, L / XL přibližně: 11,5 
x 27 cm | Uvnitř 3M Thinsulate ™

CB500	 Classic Woven Scarf
100% akryl
186 x 47 cm

Odtrhnutelný lepicí textilní štítek | Velkoformátový 
styl | Luxusní příze Soft-Touch | Unisex styl | Střihový 
lem

E3089	 Unisex Scarf
95% bavlna / 5% polyester
180 x 30 cm

Šátek | Jednoduchý žerzej

FA4132	 Fare®-Collection Automatic 
Midsize Umbrella

potah: 100% polyester
Diameter: cca 115 cm / Length: cca 94,5 cm

Certifikováno TÜV | Automatické otevírání | Žebra 65 cm / 8, černý 
pozinkovaný rám s ocelovou šachtou 14 mm a žebra ze skleněných 
vláken | Dřevěná zahnutá rukojeť s obilím | Špičkový černý kroužek na 
držadlo a náplast z umělé kůže | Černý poniklované hroty | 100% Poly-
esterový potah s potahem Teflon® (odpuzující vodu a prach)

Více položek je k dispozici online.

VYBAVENÍ NA CESTY (KŠILTOVKY, DEŠTNÍKY & DOPLŇKY)
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BLACK CHERRY CHOCOLATE
DARK BLUE KHAKI RAVEN
WHITE

     
     
 

BLACK CHERRY CHOCOLATE
DARK BLUE KHAKI RAVEN
WHITE

   
 

BLACK/WHITE RAVEN/BLACK
WHITE/BLACK

   
 

BLACK/WHITE RAVEN/BLACK
WHITE/BLACK

     
   

BLACK DARK BLUE ELEFANT
RED WHITE      

   
BLACK DARK BLUE ELEFANT
RED WHITE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

CGW3100  | 03100-01	 Chef´s Jacket Turin 
Man Classic

65% polyester / 35% bavlna
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64
215 g/m²� CG Workwear

Vyrobeno v Německu | Mírně na míru | Stiskněte 
tlačítka | Náprsní kapsa | Rukávy lze srolovat a 
zajistit pomocí smyčky a stisknutím tlačítka | Venti-
lace v zádech pro mobilitu | Všechny barvy 95 ° C 
omyvatelné | Jednoduchá péče | Barevná | Povoleno 
průmyslové praní a konečná úprava

CGW3105  | 03105-01	 Chef´s Jacket Turin 
Lady Classic

65% polyester / 35% bavlna
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46
215 g/m²� CG Workwear

Vyrobeno v Německu | Mírně na míru | Stiskněte 
tlačítka | Náprsní kapsa | Rukávy lze srolovat a 
zajistit pomocí smyčky a stisknutím tlačítka | Venti-
lace v zádech pro mobilitu | Všechny barvy 95 ° C 
omyvatelné | Jednoduchá péče | Barevná | Povoleno 
průmyslové praní a konečná úprava

CGW3620  | 03620-05	 Chef´s Jacket Trapani 
Man

50% lyocel / 50% polyester
46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60
190 g/m²� CG Workwear

Vyrobeno v Německu | S Lyocell přátelskou k 
pokožce | Vysoká absorpce vlhkosti a rychlé schnutí | 
Mírně na míru | Mandarinkový límec | Potrubí s kon-
trastními barvami | Náprsní kapsa | Kapsa na rukávu 
| 95 ° C omyvatelný

CGW3630  | 03630-05	 Chef´s Jacket Pistoia 
Lady

50% lyocel / 50% polyester
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46
190 g/m²� CG Workwear

Vyrobeno v Německu | S Lyocell přátelskou k 
pokožce | Vysoká absorpce vlhkosti a rychlé schnutí 
| Módní šití na míru | Mandarinkový límec | Potrubí 
s kontrastními barvami | Náprsní kapsa | Kapsa na 
rukávu | 95 ° C omyvatelný

CGW907  | 00907-01	 Chef´s Jacket Rimini
65% polyester / 35% bavlna
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64
215 g/m²� CG Workwear

95 ° C omyvatelný | Kapsa na hrudi | Manžetové ruká-
vy se štěrbinou | Včetně 12 černých tlačítek

CGW9071  | 09071-01	 Chef`s Jacket Rimini 
Lady

65% polyester / 35% bavlna
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46
215 g/m²� CG Workwear

Klasická kuchařské sako | Dlouhé rukávy s tupými 
manžetami | Obsahuje 12 černých kulových tlačítek 
| 95 ° C washbale | Jednoduchá péče | Odolný | 
Dlouhotrvající

KUCHYNĚ (GASTRONOMIE)
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BLACK CHERRY CHOCOLATE
DARK BLUE ELEFANT KHAKI
RAVEN RED WHITE

     
     
     

BLACK CHERRY CHOCOLATE
DARK BLUE ELEFANT KHAKI
RAVEN RED WHITE

     
     
   

BLACK CHERRY CHOCOLATE
ELEFANT KHAKI RAVEN
RED WHITE

     
     
     
     

BLACK CHERRY CHOCOLATE
CREAM DARK BLUE ELEFANT
KHAKI NAVY RAVEN
RED TOFFEE WHITE

   BLACK WHITE    BLACK WHITE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

CGW180  | 00180-01	 Chef´s Hat Fano 
Classic

65% polyester / 35% bavlna
One Size
215 g/m²� CG Workwear

95 ° C omyvatelný | Odolnost proti pomačkání | 
Jednoduchá péče | Barevná | Průmyslové praní | 
Dokončení povoleno | Šířka pasu 3,5 cm | Vyrobeno 
v Německu

CGW185  | 00185-01	 Chef´s Hat Prato 
Classic

65% polyester / 35% bavlna
One Size
215 g/m²� CG Workwear

Vyrobeno v Německu | Módní šátek | Šířka nastavi-
telná pomocí pásek | Šířka pasu 4,5 cm

CGW186  | 00186-01	 Chef´s Hat Pineto 
Classic

65% polyester / 35% bavlna
54-56, 57-59, 60-62 cm
215 g/m²� CG Workwear

95 ° C omyvatelný | Jednoduchá péče | Barevná | 
Dokončení povoleno | Průmyslové praní | Výška 7,5 
cm | Vyrobeno v Německu

CGW3200  | 03200-01	 Chianti Chef´s Hat
65% polyester / 35% bavlna
One Size
215 g/m²� CG Workwear

95 ° C omyvatelný | Pohodlný suchý zip | Individuálně 
nastavitelné | Vyrobeno v Německu

CGW3305  | 03305-01	 Chef´s Hat Genove 
Classic

65% polyester / 35% bavlna
One Size
215 g/m²� CG Workwear

Vyrobeno v Německu | 95 ° C omyvatelný | Pohodlný 
suchý zip | Individuálně nastavitelné | Šířka pásu 
cca. 5,5 cm

CGW3310  | 03310-01	 Crecchio Classic Chef´s 
Hat

65% polyester / 35% bavlna
One Size
215 g/m²� CG Workwear

Kuchařská čepice s elastickým páskem | Síťová 
vložka v horní části

KUCHYNĚ (GASTRONOMIE)
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   BLACK WHITE        BLACK NAVY ROYAL WHITE

     BLACK STEEL (CA. PANTONE 7545) WHITE      BLACK STEEL (CA. PANTONE 7545) WHITE
   BLACK DENIM (CA. PANTONE 433) GREY DENIM (CA. PANTONE 425)

N E W
COLOUR

EASY 
CARE N E W

COLOUR

EASY 
CARE

Styling crew neck | Síťový zadní panel pro proudění vzduchu | Podpažní boční 
větrací otvory | Kapsa na pero na rukávu | Coolchecker Wicking Finish

PW649  | PR649	 Coolchecker® Chefs T-Shirt (Mesh Back)
100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
135 g/m²� Premier Workwear

3 lebka s cvočky ‑ bez rzi | Extra délka těla | Ideální pro prostředí citlivé na potra-
viny a hygienu | Pletená konstrukce s vysokou hmotností a odolností | Certifikace 
WRAP

PW610  | PR610	 Workwear Stud Polo
65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
200 g/m²� Premier Workwear

PW656  | PR656	 Short Sleeve Chef´s 
Jacket

65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
195 g/m²� Premier Workwear

Lehká péče kuchařská bunda s krátkým rukávem | 60 
° C domácí praní | Vysoce kvalitní, dlouhá životnost, 
pryskyřičná tlačítka | Unisex dimenzování | 10 knof-
líkových otvorů přes upevnění | Bavlna-kepr | Kapsa 
na pero s levým rukávem | Certifikace WRAP

PW657  | PR657	 Long Sleeve Chef´s 
Jacket

65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
195 g/m²� Premier Workwear

Snadná péče kuchařská bunda s dlouhým rukávem 
| 60 ° C domácí praní | Vysoce kvalitní, dlouhá život-
nost, pryskyřičná tlačítka | Unisex dimenzování | 10 
knoflíkových otvorů přes upevnění | Bavlna-kepr | 
Certifikace WRAP

PW660  | PR660	 Denim Chef´s Jacket
60% bavlna / 40% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
230 g/m²� Premier Workwear

Bavlněná kuchařská bunda | Upevnění křížem vpředu 
| Deset sponek na knoflíky | Stojan na mandarinky

KUCHYNĚ (GASTRONOMIE)
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   BLACK WHITE    BLACK WHITE

   BLACK WHITE      BLACK DENIM (CA. PANTONE 426C) INDIGO DENIM (CA. PANTONE 2380C) WHITE      
     
     

BLACK BLACK DENIM (CA. PANTONE 433) BLACK-WHITE CHECK
BOTTLE (CA. PANTONE 560) GREY DENIM (CA. PANTONE 425) INDIGO DENIM (CA. PANTONE 2767)
NAVY (CA. PANTONE 2766) RED (CA. PANTONE 200) WHITE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Bavlněný kepr | Klopa s pěti knoflíky přes zapínání | Pryskyřicové knoflíky s dlou-
hou životností | Dvojitá kapsička na pero | Mandarinkový límec

PW901  | PR901	 Essential Long Sleeve Chefs Jacket
65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
170 g/m²� Premier Workwear

Bavlněný kepr | Zadní panel Coolchecker® | Dvojitá kapsička na pero | Mandarin-
kový límec | Zapínání knoflíkem ze stejného materiálu

PW903  | PR903	 Chefs Long Sleeve Coolchecker® Jacket
65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
170 g/m²� Premier Workwear

PW900  | PR900	 Essential Short Sleeve 
Chefs Jacket

65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
170 g/m²� Premier Workwear

Bavlněný kepr | Klopa s pěti knoflíky přes zapínání | 
Pryskyřicové knoflíky s dlouhou životností | Dvojitá 
kapsička na pero | Mandarinkový límec

PW906  | PR906	 Chefs Zip-Close Short 
Sleeve Jacket

60% bavlna / 40% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL
230 g/m²� Premier Workwear

Bavlněný kepr | Dvojitá kapsa na pero na levém ruká-
vu | Zapínáním na zip | Mandarinkový límec | Různé 
varianty látky v podpaží

PW653  | PR653	 Chef‘s Skull Cap
65% polyester / 35% bavlna (Striped: 100% bavlna)
One Size
195 g/m² (Striped: 240 g/m²)� Premier Workwear

Jedna velikost pro všechny | Plochá špička kuchařů 
lebky | Elastická záda | Ukončení záhybu

KUCHYNĚ (GASTRONOMIE)
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 BLACK    BLACK DENIM (CA. PANTONE 426C) INDIGO DENIM (CA. PANTONE 2380C)

XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

 
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL

 

BLACK/BLACK

BLACK-WHITE CHECK

   BLACK WHITE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Bavlněný kepr | Dvě kapsy na mobil | Elastický pas | Nakreslete kabel | Zadní 
našitá kapsa | Délka: 82cm

PW555  | PR555	 Essential Chefs Cargo Pocket Trousers
65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
195 g/m²� Premier Workwear

Elastický materiál | Manžety u kotníků | Elastický pas, utahovací šňůrky a poutka 
na opasek | Boční a zadní kapsy | Měkká a pružná tkanina | Délka: 82cm

PW556  | PR556	 Artisan Chefs Jogging Trousers
87% bavlna / 12% polyester / 1% elastan
XS, S, M, L, XL, XXL
230 g/m²� Premier Workwear

Unisex tah na kalhoty kuchařů | Elastický pas pro snadné vytahování kalhot | 
Unisex dimenzování | Skladováno ve vnitřní nohavici 30,5 ‚‘ / 77cm | Boční kapsa 
na houpačce | Nakreslete kabel | Certifikace WRAP

PW553  | PR553	 Essential Chef´s Trouser
65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
� Premier Workwear

Dvě vazby vzadu | Snadné uvázání a nošení | Certifikace WRAP

PW658  | PR658	 Chef´s Zandana
65% polyester / 35% bavlna
One Size
195 g/m²� Premier Workwear

KUCHYNĚ (GASTRONOMIE)
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 WHITE  BLACK (CA. PANTONE BLACK 6 C)    BLACK (CA. PANTONE BLACK 6 C) WHITE

     
   

ANTHRACITE (CA. PANTONE 432C) BLACK (CA. PANTONE BLACK 6 C) LIGHT BROWN (CA. PANTONE 2322C)
NAVY (CA. PANTONE 2767C) WHITE

     
   

ANTHRACITE (CA. PANTONE 432C) BLACK (CA. PANTONE BLACK 6 C) LIGHT BROWN (CA. PANTONE 2322C)
NAVY (CA. PANTONE 2767C) WHITE

   BLACK (CA. PANTONE BLACK 6 C) WHITE

N E W
COLOUR

EASY 
CARE N E W

COLOUR

EASY 
CARE

KY007  | BJM1	 Chef Jacket Basic
100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
185 g/m²� Karlowsky

5 otvorů | Lze prát při 60 ° C | Včetně 10 bílých tlačítek 
| Náprsní kapsa | Pravidelné fit | Odvzdušněné 
manžety

KY009  | BJM1	 Chef Jacket Basic
100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
185 g/m²� Karlowsky

5 otvorů | Včetně 10 černých tlačítek | Náprsní kapsa 
| Lze prát při 60 ° C | Pravidelné fit | Odvzdušněné 
manžety

KY031  | SJF 4	 Ladies`-Chef Jacket Lara
100% bavlna
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54
210 g/m²� Karlowsky

Včetně 10 knoflíků (bílá nebo černá, v závislosti na 
barvě saka) | 5dírová náprsní kapsa | Vhodné pro 
průmyslové praní | Netisknutelný omyvatelný 95 ° 
C | Přiléhavý

KY036  | JM14	 Chef Jacket Lars
65% polyester / 35% bavlna
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66
215 g/m²� Karlowsky

Keprová vazba, 215 g / m² | Vysoce rafinovaný, 
předem smrštěný, barevně stálý a snadno ošetřitelný 
| Pánská kuchařská bunda v pravidelném střihu | 
Vídeňské švy na zádech | Manžetové manžety se 
štěrbinou | Šikmá kapsa na hrudi vlevo, s kapsou 
na pero | 5-knoflíková bunda s knoflíky | Vhodné pro 
průmyslové praní | Lze prát do 95 ° C | Nebělte: Navy

KY037  | JM15	 Chef Jacket Gustav
65% polyester / 35% bavlna
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66
215 g/m²� Karlowsky

Keprová vazba, 215 g / m² | Vysoce rafinovaný, 
předem smrštěný, barevně stálý a snadno ošetřitelný 
| Pánská kuchařská bunda v pravidelném střihu | 
Vídeňské švy na zádech | Krátké rukávy | Šikmá 
kapsa na hrudi vlevo, s kapsou na pero | 5-knoflíková 
bunda s knoflíky | Vhodné pro průmyslové praní | Lze 
prát do 95 ° C | Nebělte: Navy

KY038  | BJM2	 Basic Chef Jacket
65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
215 g/m²� Karlowsky

Tiskové cvočky | 60 ° C omyvatelný | Náprsní kapsa | 
Pravidelné fit | Odvzdušněné manžety

KUCHYNĚ (GASTRONOMIE)
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ANTHRACITE (CA. PANTONE 432C) BLACK (CA. PANTONE BLACK 6 C) LIGHT BROWN (CA. PANTONE 2322C) NAVY (CA. PANTONE 2767C)
PINK (CA. PANTONE 7636C) WHITE

       
   

ANTHRACITE (CA. PANTONE 432C) BLACK (CA. PANTONE BLACK 6 C) LIGHT BROWN (CA. PANTONE 2322C) NAVY (CA. PANTONE 2767C)
PINK (CA. PANTONE 7636C) WHITE

     VINTAGE BLACK (CA. PANTONE COOL GREY11C) VINTAGE BLUE (CA. PANTONE 2108C) VINTAGE RED (CA. PANTONE 710C)        ANTHRACITE (CA. PANTONE 432C) BLACK (CA. PANTONE BLACK 6 C) NAVY (CA. PANTONE 2767C) WHITE

N E W
COLOUR

EASY 
CARE N E W

COLOUR

EASY 
CARE

EASY 
CARE N E W

COLOUR

EASY 
CARE

Keprová vazba, 215 g / m² | Vysoce rafinovaný, předem smrštěný, barevně stálý 
a snadno ošetřitelný | Šéfkuchařská bunda pro ženy v těsném střihu | Přední 
záševky, přední a zadní boční švy | Manžetové manžety se štěrbinou | Oprava, 
šikmá kapsa na hrudi vlevo, s kapsou na pero | 5-knoflíková bunda s knoflíky | 
Vhodné pro průmyslové praní | Lze prát do 95 ° C | Nebělte: Navy

KY070  | JF3	 Larissa Chefs Jacket
65% polyester / 35% bavlna
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50
215 g/m²� Karlowsky

Keprová vazba, 215 g / m² | Vysoce rafinovaný, předem smrštěný, barevně stálý 
a snadno ošetřitelný | Šéfkuchařská bunda pro ženy v těsném střihu | Přední 
záševky, boční švy vpředu a vzadu | Krátké rukávy | Šikmá kapsa na hrudi vlevo, 
s kapsou na pero | 5-knoflíková bunda s knoflíky | Vhodné pro průmyslové praní 
| Lze prát do 95 ° C

KY071  | JF4	 Greta chef‘s jacket
65% polyester / 35% bavlna
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50
215 g/m²� Karlowsky

Keprová vazba, 195 g / m² | Vysoce rafinovaný, předem smrštěný, stálobarevný, 
snadno ošetřitelný | Módní kuchař bunda v džínách vypadat s tenkou siluetu | 
Kontrastní barevné švy pro původní vzhled džíny | Asymetricky uzavřená jedno-
radová 5-knoflíková bunda s lisovacími knoflíky pro rychlé otevírání a zavírání | 
Manžetové manžety se štěrbinou | Na levé straně kapsa na rukávu s praktickou 
přihrádkou na pero | Vhodné pro průmyslové praní | Kvalita vyrobená v Evropě

KY099  | JM 24	 Chef Jacket Jeans-Style
65% polyester / 35% bavlna
46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64
195 g/m²� Karlowsky

Keprová vazba, 150 g / m² | Vysoce rafinovaný, předem smrštěný, barevně stálý 
a snadno ošetřitelný | Elegantní kuchařská bunda se skrytým výliskem z velmi 
lehké tkaniny | Skvěle se hodí pro pohodlnou práci v teplém prostředí | Opti-
mální komfort nošení díky štíhlé siluetě | Lisovací knoflíky pro rychlé otevírání 
a oblečení | Praktický popruh na zadním límci pro fixaci podbradníku (zabraňuje 
sklouznutí) | Manžetové manžety se štěrbinou | Kapsa na rukávu na levé straně s 
praktickým oddílem na pero | Vhodné pro průmyslové praní | Lze prát do 95 ° C

KY102  | JM 25	 Chef Jacket Noah
50% polyester / 50% bavlna
46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64
150 g/m²� Karlowsky
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       ANTHRACITE (CA. PANTONE 432C) BLACK (CA. PANTONE BLACK 6 C) NAVY (CA. PANTONE 2767C) WHITE    BLACK (CA. PANTONE BLACK 6 C) WHITE

   BLACK (CA. PANTONE BLACK 6 C) WHITE  BLACK (CA. PANTONE BLACK 6 C)/WHITE

N E W
COLOUR

EASY 
CARE

Keprová vazba, 150 g / m² | Vysoce rafinovaný, předem smrštěný, barevně stálý 
a snadno ošetřitelný | Unikátní stylová kuchařská košile vyrobená ze speciální 
lehké tkaniny pro příjemný pocit nošení v teplém prostředí | Zvláštní přednosti: 
světle šedé kontrastní prošívání, moderní stojací límec a klapky na ramenou 
pro jedinečný vzhled | Lisovací knoflíky pro snadné otevírání a zavírání košile 
šéfkuchaře | Praktická náprsní kapsa pro uložení mobilního telefonu nebo drob-
ného kuchyňského náčiní | Dva ušlechtilé přihrádky na pero vedle náprsní kapsy 
| Sbalení a snadné upevnění rukávů pomocí dodatečných klapek | Vhodné pro 
průmyslové praní | Lze prát do 95 ° C | Nebělte: Navy

KY103  | JM 26	 Chef Shirt New Identity
50% polyester / 50% bavlna
46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64
150 g/m²� Karlowsky

Přední díl: Materiál hlavní části: 65 % polyester / 35 % bavlna, 200 g/m² | Zadní 
díl: Žerzej, 100 % polyester, prodyšný, regulující vlhkost | Stylový kuchařský ron-
don přes hlavu s dlouhými rukávy | Žerzejová vložka na zadní straně (síťovinová 
struktura) zajišťuje maximální pohodlí a větrání | Rovný střih | Skrytý díl s patent-
kami | Košili lze rozšířit pomocí patentek, aby se snadněji oblékala | Rovné 
manžety s rozparkem pro ohrnování | Lemovaná kapsa na levé straně hrudi | 
Lemovaná kapsa na levém rukávu

KY121  | BJM 4	 Long-Sleeve Throw-Over Chef Shirt Basic
65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
200 g/m²� Karlowsky

Přední díl: Materiál hlavní části: 65 % polyester / 35 % bavlna, 200 g/m² | Zadní 
díl: Žerzej, 100 % polyester, prodyšný, regulující vlhkost | Stylový kuchařský ron-
don přes hlavu s krátkými rukávy | Žerzejová vložka na zadní straně (síťovinová 
struktura) zajišťuje maximální flexibilitu a pohodlné větrání | Rovný střih | Skrytý 
díl s patentkami | Košili lze rozšířit pomocí patentek, aby se snadněji oblékala | 
Lemovaná kapsa na levé straně hrudi | Lemovaná kapsa na levém rukávu

KY122  | BJM 3	 Short-Sleeve Throw-Over Chef Shirt Basic
65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
200 g/m²� Karlowsky

Pepita-Design Black / White | Plisované kalhoty | Zip | Poutka na opasek | 
Gumička | Lze prát při 60 ° C

KY040  | BHM1	 Chef-Trousers Basic
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
245 g/m²� Karlowsky
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   BLACK (CA. PANTONE BLACK 6 C) WHITE

   BLACK (CA. PANTONE BLACK 6 C) WHITE
     
 

ANTHRACITE (CA. PANTONE 432C) BLACK (CA. PANTONE BLACK 6 C) NAVY (CA. PANTONE 2767C)
SAHARA (CA. PANTONE 467C)

   BLACK (CA. PANTONE BLACK 6 C) WHITE      
     
     
     
     
     
     

ANTHRACITE (CA. PANTONE 432C) AUBERGINE (CA. PANTONE 209C) BASALT GREY (CA. PANTONE 4276C)
BLACK (CA. PANTONE BLACK 6 C) BLUE (CA. PANTONE 7687C) BORDEAUX (CA. PANTONE 209C)
CAMEL (CA. PANTONE 2318C) FOREST GREEN (CA. PANTONE 3435C) LIGHT BROWN (CA. PANTONE 2322C)
LIME (CA. PANTONE 2303C) MOSS GREEN (CA. PANTONE 4229C) MUSTARD (CA. PANTONE 146C)
NAVY (CA. PANTONE 2767C) PINE GREEN PINK (CA. PANTONE 7636C)
RASPBERRY (CA. PANTONE 1797C) RED (CA. PANTONE 200C) SAND (CA. PANTONE 7528C)
SUN YELLOW (CA. PANTONE 127C) TURQUOISE (CA. PANTONE 639C) WHITE

     BLACK (CA. PANTONE BLACK 6 C) BORDEAUX (CA. PANTONE 209C) WHITE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

KY092  | HF3	 Ladies Trousers Tina
97% bavlna / 3% elastolefin
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54
270 g/m²� Karlowsky

Dámské kalhoty v pohodlném střihu s DOW XLA®, 
pravidelný vzestup | Boot-cut, vnitřní strana cca. 82 
cm | 2 boční kapsy, 2 kapsy na boku | Zadní sedlo, 
poutka na opasek

KY093  | HM2	 Men`s Trousers Manolo
65% polyester / 35% bavlna
42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64
245 g/m²� Karlowsky

Keprová vazba | Pánské kalhoty ve stylu 5 kapes | 
Pravidelný růst | Rovný střih, vnitřní noha cca. 81 cm 
| Poutka na opasek | Vysoce kvalitní tkanina, sanfori-
zovaná, barevná, snadno ošetřitelná

KY095  | HM9	 Pull on trousers Kaspar
65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
215 g/m²� Karlowsky

Keprová vazba, 65% polyester / 35% bavlna, 215 g / 
m² | Vysoce rafinovaný, předem smrštěný, barevně 
stálý a snadno ošetřitelný | S elastickým pasem 
a šňůrkou | Odolný materiál | Vysoká pratelnost | 
Normální výška těla | Rovná noha | 2 boční kapsy | 1 
našitá kapsa na pravé zadní straně

KY024  | BVS1	 Apron Basic
100% bavlna
70 x 55 cm (Width x Length)
185 g/m²� Karlowsky

Zástěry se stuhami se zesílenými švy | Lze prát při 
60 ° C

KY047  | BVS2	 Basic Apron
65% polyester / 35% bavlna
70 x 55 cm (Width x Length)
215 g/m²� Karlowsky

Po celé látkové stuhy zástěry | 60 ° C omyvatelný | 
Odstraňování švů

KY096  | KM14	 Hat Luka
100% bavlna
One Size
230 g/m²� Karlowsky

Keprová vazba | Předem zmenšený | Barevná | Elast-
ický pásek na zadní straně hlavy | Lze prát do 95 ° C 
(červená: lze prát do 60 ° C)
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   BLACK (CA. PANTONE BLACK 6 C) WHITE
 WHITE

 BLACK (CA. PANTONE BLACK 6 C)
   BLACK (CA. PANTONE BLACK 6 C) WHITE

Obyčejná vazba, 155 g / m² | Módní šátek | Být uvázán u krku | Lze prát do 95 ° 
C (barva bílá do 60 ° C)

KY108  | KM 25	 Bandana Alex
50% bavlna / 50% polyester
One Size
155 g/m²� Karlowsky

Měkká, robustní, prodyšná, voděodolná, permanentní antibakteriální podšívka 
| PE stélka | Antistatická podešev z PU, protiskluzová | Odolné vůči olejům a 
palivům | Vysoká absorpce energie v oblasti paty | EN ISO 20347: 2007, OB-A-E-
FO-SRC | Otevřeno vzadu | Patní pásek s přezkou | Žádná ochranná špička | 40 ° C 
omyvatelné | Svršek materiál: Texfiber (100% polyester) | Podšívka: permanentní, 
antibakteriální materiál

KY079  | BS51	 Cape Town industrial shoe
35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47
� Karlowsky

Prodyšná permanentní antibakteriální podšívka | PE stélka, antistatická PU 
podešev, protiskluzová | Odolné vůči olejům a palivům | Vysoká absorpce ener-
gie v oblasti paty | EN ISO 20347: 2007, O1-FO-SRC | Velmi pohodlný | Velmi světlý 
| Žádná ocelová špička | 40 ° C omyvatelné

KY080  | BS50	 Oceania industrial shoe
Podšívka: 100% polyester
35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47
� Karlowsky

Prodyšná permanentní antibakteriální podšívka | PE stélka, antistatická PU 
podešev, protiskluzová | Odolné vůči olejům a palivům | Vysoká absorpce ener-
gie v oblasti paty | Odolnost proti nárazu: až 200 joulů | EN ISO 20345: 2007, 
S1-SRC | Široká montáž | Měkký, robustní | Velmi pohodlný | Ocelová špička | 
Unisex | 40 ° C omyvatelné

KY083  | BS32	 Usedom safety shoe
35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47
� Karlowsky
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BLACK BOTTLE (CA. PANTONE 560) BROWN (CA. PANTONE 476) BURGUNDY (CA. PANTONE 216)
DARK GREY (CA. PANTONE 431) MOUSE GREY NATURAL (CA. PANTONE 7499) NAVY (CA. PANTONE 2766)
ORANGE (CA. PANTONE 1655) RED (CA. PANTONE 200) ROYAL (CA. PANTONE 286) SAND
TERRACOTTA (CA. PANTONE 4840) WHITE YELLOW

       
     

BLACK BORDEAUX NAVY RED
SAND WHITE YELLOW

       
       
       
   

BLACK BORDEAUX BOTTLE BROWN
DARK GREY (CA. PANTONE 431) MOUSE GREY NATURAL (CA. PANTONE 7499) NAVY
ORANGE RED ROYAL SAND
WHITE YELLOW

       
       
       
     

BLACK BORDEAUX BOTTLE BROWN
DARK GREY (CA. PANTONE 431) MOUSE GREY NATURAL (CA. PANTONE 7499) NAVY
ORANGE RED ROYAL SAND
TERRACOTTA (CA. PANTONE 4840) WHITE YELLOW

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Tkané ve 2/1 kepru | Zesílené body napětí na vazbách | S nepřetržitým vázáním 
v zástěře | Jednoduchá péče | Reaktivní barvené | Netištěné, omyvatelné při 60 
stupních | 240 g / m²

X1000  | KS70120	 Cook’s Apron XL
65% polyester / 35% bavlna (Natural: 100% bavlna)
70 x 120 cm (Length x Width)
240 g/m²� Link Kitchen Wear

Kuchařská zástěra s kapsou XL | Tkané ve 2/1 kepru | Zesílené body napětí na vaz-
bách | S nepřetržitým vázáním v zástěře | Jednoduchá péče | Reaktivní barvené | 
Netištěné, omyvatelné při 60 stupních

X1000T  | KS70120Z	 Cook´s Apron with Pocket
65% polyester / 35% bavlna
70 x 120 cm
240 g/m²� Link Kitchen Wear

Extra zesílení v klíčových bodech | Popruh vyrobený z jednoho kusu | Jednodu-
chá péče | Předem zmenšený | Reaktivně barvené | Krátká verze Bistro Apron 
Business | Bez potisku lze prát při 60 ° C

X970  | KS70100	 Cook`s Apron
65% polyester / 35% bavlna (Natural: 100% bavlna)
100 x 70 cm (Width x Length)
240 g/m²� Link Kitchen Wear

Kuchařská zástěra s kapsou | Kapsa abt. 35 x 19 cm ve dvou odděleních | Extra 
zesílení v klíčových bodech | Tkané ve 2/1 kepru | Snadná údržba | Předem 
zmenšený | Reaktivní barvené | S popruhem z 1 kusu zástěry | Netištěné, omy-
vatelné při 60 stupních

X970T  | KS70100Z	 Cook`s Apron with Pocket
65% polyester / 35% bavlna (Natural: 100% bavlna)
100 x 70 cm (Width x Length)
240 g/m²� Link Kitchen Wear
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APPLE (CA. PANTONE 360) AUBERGINE (CA. PANTONE 5115) BLACK BOTTLE (CA. PANTONE 560)
BROWN (CA. PANTONE 476) BURGUNDY (CA. PANTONE 216) DARK GREY (CA. PANTONE 431) EMERALD (CA. PANTONE 341)
FUCHSIA (CA. PANTONE 219) HOT PINK (CA. PANTONE 241C) KHAKI (CA. PANTONE 7503) LEMON (CA. PANTONE 127)
LIGHT BLUE (CA. PANTONE 2708) LIME (CA. PANTONE 382) MIDBLUE (CA. PANTONE 2718) NAVY (CA. PANTONE 2766)
OLIVE (CA. PANTONE 378) ORANGE (CA. PANTONE 1655) PALE GREY (SILVER) (CA. PANTONE 428) PINK (CA. PANTONE 1895)
POSTMAN GREY (CA. PANTONE 7545) PURPLE (CA. PANTONE 269) RED (CA. PANTONE 200) ROYAL (CA. PANTONE 286)
SAGE (CA. PANTONE 5497) STRAWBERRY RED (CA. PANTONE 186) SUNFLOWER (CA. PANTONE 136C) TURQUOISE (CA. PANTONE 312)
WHITE

       
       
     

BLACK BORDEAUX BOTTLE DARK GREY (CA. PANTONE 431)
NAVY ORANGE (CA. PANTONE 1655) RED ROYAL
SAND WHITE YELLOW

   BLACK DENIM

EASY 
CARE N E W

COLOUR

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Materiál pro snadnou péči | Extra zesílení v klíčových bodech | Pásek z 1 kusu 
v zástěře | Předem zmenšený | 2/1 kepr | Reaktivní barvené | Lze prát do 60 ° C

X984  | PS5070	 Pizza Apron
80% polyester / 20% bavlna
70 x 50 cm (Width x Length)
200 g/m²� Link Kitchen Wear

Výroba v EU | Pásek z 1 kusu v zástěře | Tkané ve 2/1 kepru | Snadná údržba | 
Reaktivní barvené | Posiluje klíčové body | Netištěné, omyvatelné při 60 ° C

X996  | KS70100EU	 Cook`s Apron - EU Production
65% polyester / 35% bavlna
100 x 70 cm (Width x Length)
240 g/m²� Link Kitchen Wear

X989  | KS70100JNS	 Jeans Cook`s Apron
80% bavlna / 20% polyester
100 x 70 cm (Width x Length)
300 g/m²� Link Kitchen Wear

Tkané ve 2/1 kepru | Extra zesílení v klíčových bodech | Pásek 
z 1 kusu v zástěře | Snadná údržba | Reaktivováno barveno | 
Netištěné, omyvatelné při 60 ° C
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   BLACK WHITE      BLACK GRAPHITE WHITE

     
 

BLACK DENIM BLUE GRAPHITE
WHITE

Dlouhé rukávy | Dvouřadé, 6 knoflíkových řad | Tvar lichoběžníku | Přizpůsobení 
švů | Stand-up límec | Rukávy s dvojitými manžetami | Vnitřní kapsa na hrudi | 
Kapsa na rameno | Měkký, snadno žehlitelný povrch | Součástí balení jsou černá 
plastová tlačítka s kulovou hlavou | Černá: 220 g / m²

EX200  | 200	 Chef Jacket
65% polyester / 35% bavlna (White: 100% bavlna)
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
White 230 g/m², Coloured 220 g/m²� Exner

Dlouhý rukáv s výklopnými poutky | Jednoradový pásek na knoflíky | Epaulety | 
Trapézový | Vnitřní kapsa na hrudi | Kapsa na rameno cca. 9 x 12 cm (š xv) | Lze 
prát do 60 ° C

EX222  | 22220	 Chefs Jacket Bikerstyle with Epaulettes
65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
215 g/m²� Exner

Dlouhý rukáv s výklopnými poutky | Jednoradový pásek na 
knoflíky | Trapézový | Vnitřní kapsa na hrudi | Kapsa na rameno 
cca. 8 x 14 cm (š xv) | Pratelné do 75 ° C (Denim Blue: pratelné 
až do 60 ° C)

EX225  | 2255930/22520	 Chefs Jacket Bikerstyle
65% polyester / 35% bavlna (Denim Blue: 78% polyester / 
22% elastan)
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
215 g/m²� Exner
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   BLACK WHITE        
       
       
       
 

BLACK BORDEAUX BOTTLE GREEN GRAPHITE
HOT PINK LEMON GREEN NAVY PURPLE
RED ROYAL BLUE SAND SILVER GREY
TERRACOTTA TOFFEE TURQUOISE WHITE
YELLOW

     
     
     
     
     
   

BLACK BORDEAUX BOTTLE GREEN
GRAPHITE HOT PINK LEMON GREEN
NAVY PURPLE RED
ROYAL BLUE SAND SILVER GREY
TERRACOTTA TOFFEE TURQUOISE
WHITE YELLOW

1 přední záhyb | Fly s kovovým zipem | 2 boční kapsy | 1 zadní kapsa | Pás s 
napínací zónou | Měkký, snadno žehlitelný povrch

EX300  | 300	 Chef-Trousers
65% polyester / 35% bavlna
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66
220 g/m²� Exner

Zástěra s nepřetržitým textilním popruhem | Barva černá: vhodná pro průmyslové 
praní (75 ° C) | Ostatní barvy lze prát do 60 ° C

EX101  | 10120	 Apron 90 x 60 cm
65% polyester / 35% bavlna
90 x 60 cm
220 g/m²� Exner

EX106  | 10620	 Bib Apron 80 x 100 cm
65% polyester / 35% bavlna
80 x 100 cm
220 g/m²� Exner

Látkové stuhy | Nastavitelný límec | Kapsa na pravém stehně ((B) 
18 x (H) 20 cm) | Barva: Černá ‑ vhodné pro průmyslové praní (75 
° C) | Ostatní barvy lze prát do 60 ° C
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BLACK BLACK PINSTRIPE BORDEAUX BOTTLE GREEN
NAVY RED SILVER GREY TERRACOTTA
TOFFEE WHITE YELLOW

   GRAPHITE OLIVE

     
     
   

BLACK BLACK PINSTRIPE GRAPHITE
PURPLE RED SILVER GREY
TOFFEE WHITE

Zástěra s jednodílnou látkovou stuhou | Extra široká, uzavřená všude | Barva: 
Černá ‑ vhodné pro průmyslové praní (75 ° C) | Ostatní barvy lze prát do 60 ° C

EX117  | 117	 Apron XXL 130 x 100 cm
65% polyester / 35% bavlna (Black Pinstripe, White: 100% bavlna)
130 x 100 cm
220 g/m²� Exner

S pásky překříženými na zádech | Šířka: 70 cm / Délka: 80 cm | Se 3 kapsami 
s přihrádkami | Dekorativní očko | Prvky z PU kůže | S odolnými, vyměnitelnými 
látkovými pásky s karabinou

EX288  | 28814	 Unisex Bib Apron
100% bavlna
80 x 70 cm (Length x Width)
� Exner

Látkové stuhy | Nastavitelný límec | Měkké žehlení | Kapsa na 
pravém stehně ((B) 18 x (H) 20 cm) | Barva: Černá ‑ vhodné pro 
průmyslové praní (75 ° C) | Ostatní barvy lze prát do 60 ° C

EX141  | 141	 Bib Apron XXL 100 x 100 cm
65% polyester / 35% bavlna (Black Pinstripe: 100% bavlna)
100 x 100 cm
220 g/m²� Exner

KUCHYNĚ (GASTRONOMIE)
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XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL

 
XS, S, M, L, XL, XXL

   
 

WHITE/BLACK

BLACK/BLACK WHITE/GRIFFIN
WHITE/WHITE

XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL

 
XS, S, M, L, XL, XXL

   
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL

 

WHITE/BLACK

BLACK/BLACK WHITE/WHITE

WHITE/GRIFFIN

 WHITE

XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

 
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

   

WHITE

BLACK GRIFFIN

XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

 
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL

 
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

 

WHITE

GRIFFIN

BLACK

LF011  | DE11	 Jacket Staycool Raglan 
Sleeve

65% polyester / 35% bavlna
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
160 g/m²� Le Chef

Lehká unisexová kuchařské sako se systémem Stay-
cool | Bezpečnostní kapsa na zip a kapsa na pero | 
Snadná žehlička, povrch odolný proti pomačkání | 
Vycpávky s čepičkami

LF012  | DE12	 Staycool Tunic Raglan 
Sleeve

65% polyester / 35% bavlna
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
160 g/m²� Le Chef

Lehká unisexová tunika | Systém Staycool s post-
ranními panely podpaží a kapsou rukávu | Vycpávky 
s čepičkami

LF021  | DE21	 Staycool Jacket Long 
Sleeve

65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
200 g/m²� Le Chef

Bílá unisexová bunda s dlouhým rukávem a zadním 
panelem systému Staycool | Bezpečnostní kapsa na 
zip a kapsa na pero na levém rukávu | Bílé odníma-
telné nylonové cvočky

Unisex chef-sako s podšívkou límce a podpaží systémem Staycool | Vypouštěcí 
rameno design | Dvojitá kapsa na pero na levém rukávu a kryté knoflíky | Otočte 
manžety zpět

LF092  | DE92	 Executive Jacket
65% polyester / 35% bavlna (White: 50% bavlna / 50% polyester)
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
200g/m²� Le Chef

Unisex chef-sako s krátkým rukávem s podšívkou límce a podpaží systémem 
Staycool | Vypouštěcí rameno design | Dvojitá kapsa na pero na levém rukávu, 
bezpečnostní kapsa na zip na pravém boku a krytky na knoflíky

LF092S  | DE92S	 Executive Jacket Short Sleeve
65% polyester / 35% bavlna (White: 50% bavlna / 50% polyester)
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
200 g/m²� Le Chef

KUCHYNĚ (GASTRONOMIE)
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   BLACK/BLACK WHITE/BLACK
   STORM GREY/BLACK WHITE    STORM GREY/BLACK WHITE

     BLACK BLACK CROSS DYED DENIM CAMEL BROWN XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

     
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL

 
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL

 

BLACK BLACK CHECK BLUE CHECK

WHITE

GRIFFIN

LF118  | DF118	 Prep Jacket Short 
Sleeve

50% bavlna / 50% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL
200 g/m²� Le Chef Prep

Jednobarevná bunda s krátkým rukávem a zadní 
stranou Staycool | Představuje skrytý kbelík s lisova-
cími čepy a nový systém držáku zástěrky pro snížení 
tření | Kapsa na pero a náprsní kapsa

LF120F  | DF120F	 Ladies Prep Shirt
65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
115 g/m²� Le Chef Prep

Dámské fit tričko se systémem Staycool | Superlehký 
polycotton s třemi čtvrtinami rukávů

LF120M  | DF120M	 Mens Prep Shirt
65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
115 g/m²� Le Chef Prep

Slim fit tričko se systémem Staycool | Lehký polykot-
ton s krátkými rukávy

Slim leg | Odvětrávaný rozkrokový panel pro proudění vzduchu, stejně jako 
větrání systému Staycool | Odolné proti bělení a zmačkání | Šňůrka s přepínáním 
šéfkuchaře | 2 přední kapsy džíny a 2 zadní kapsy

LF022  | DF22	 Le Prep Trousers
70% polyester / 30% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
200 g/m²� Le Chef Prep

Unisex dlouhotrvající kalhoty | Samosvorná stahovací šňůrka a zip odolný proti 
praní | 2 boční kapsy, 1 kapsa na telefon a 1 kapsa na boku | Odolné vůči bělícím 
prostředkům

LF054  | DF54	 Professional Trousers
65% polyester / 35% bavlna
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
200 g/m²� Le Chef

KUCHYNĚ (GASTRONOMIE)
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 BLACK  KHAKI

   BLACK WHITE      BLACK GRIFFIN WHITE

   BLACK WHITE

Zástěra s podprsenkou s kapsou k dispozici v černé těžké bavlně | Křížové vázání 
snižuje napětí na zadní straně krku | Odolné vůči bělícím prostředkům

LF109C  | DE109C	 Statement Crossover Bib Apron
100% bavlna
71 x 91 cm (Width x Length)
280 g/m²� Le Chef

Zástěra s velkými kapsami | Mosazná očka | Styl s denim

LF113  | DE113	 Le Prep Utility Apron
65% polyester / 35% bavlna
91 x 71 cm (Width x Length)
260 g/m²� Le Chef Prep

LF014  | DF14	 Staycool Skull Cap
100% polyester
M, L
17 g/m²� Le Chef

Čepice Le Chef se systémem Staycool a elastickou 
zadní částí

LF037  | DF37	 Le Chef Skull Cap
65% polyester / 35% bavlna
M, L
200 g/m²� Le Chef

Oválný tvar lebky s 5 ventilačními otvory a jednim 
pruhem | Elastická záda pro pohodlí

LF037F  | DF37C	 Le Chef Skull Cap 
Staycool

65% polyester / 35% bavlna
M, L
200 g/m²� Le Chef

Staycool Crown s jednoduchým lemem a elastickou 
zadní částí | Oválný tvar pro lepší uchycení

KUCHYNĚ (GASTRONOMIE)
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   BLACK WHITE      BLACK BOTTLE GREEN NAVY

 BLACK/WHITE      BLUE KHAKI RED

EASY 
CARE

Bavlna s certifikací Fairtrade | Certifikovaná organická bavlna | Těžká keprová 
vazba | Nastavitelné pásky | Kovové knoflíky | Neutrální a Fairtrade flaglabel na 
boku

80% organická bavlna / 20% recyklovaný polyester (rPET) | Bavlna certifikovaná 
Fairtrade | Keprová vazba | Vnitřní náprsní kapsa | Kapsa na tužku | Nastavitelný 
popruh se sponou

Potholder sublimace | Tkané ve 2/1 kepru | S tepelně odolnou polyesterovou 
výplní | Jednoduchá péče | Netištěné, omyvatelné při 60 stupních

Bavlněná zástěra

Více položek je k dispozici online.

KUCHYNĚ (OSTATNÍ)

NT6198	 Cotton Apron
100% bavlna
60 x 90 cm
145 g/m²

X1007  | PH2323PES	 Potholder Sublimation
100% polyester
23 x 23 cm
240 g/m2� Link Sublime Textiles

NE92021  | O92021	 Kitchen Apron
80% bavlna / 20% polyester
90 x 90 cm
210 g/m²� Neutral

NE92003  | O92003	 Chef Apron
100% bavlna
70 x 90 cm (Width x Length)
210 g/m²� Neutral
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   IVORY (BEIGE) WHITE    IVORY (BEIGE) WHITE    IVORY (BEIGE) WHITE

     
     
     
   

ACQUA (AQUA) ANTHRACITE GREY (GREY) BLACK
BRILLIANT YELLOW (YELLOW) IVORY (BEIGE) LIME
MARINE BLUE (BLUE) PAPRIKA RED (RED) ROYAL BLUE
SUNNY ORANGE (ORANGE) WHITE

     
     
     
   

ACQUA (AQUA) ANTHRACITE GREY (GREY) BLACK
BRILLIANT YELLOW (YELLOW) IVORY (BEIGE) LIME
MARINE BLUE (BLUE) PAPRIKA RED (RED) ROYAL BLUE
SUNNY ORANGE (ORANGE) WHITE

     
     
     
   

ACQUA (AQUA) ANTHRACITE GREY (GREY) BLACK
BRILLIANT YELLOW (YELLOW) IVORY (BEIGE) LIME
MARINE BLUE (BLUE) PAPRIKA RED (RED) ROYAL BLUE
SUNNY ORANGE (ORANGE) WHITE

Extra savý s více praktickým použitím | Příjemné pro 
sušení nádobí a rukou | Se strukturou vafle

Extra savý s více praktickým použitím | Příjemné pro 
sušení nádobí a rukou | Se strukturou vafle

Extra savý s více praktickým použitím | Příjemné pro 
sušení nádobí a rukou | Se strukturou vafle

Silný, savý užitečný v každé kuchyni | Příjemné pro 
sušení nádobí a rukou | S hladkým povrchem | Per-
fektní ručník pro použití v kuchyni

Silný, savý užitečný v každé kuchyni | Příjemné pro 
sušení nádobí a rukou | S hladkým povrchem | Per-
fektní ručník pro použití v kuchyni

Silný, savý užitečný v každé kuchyni | Příjemné pro 
sušení nádobí a rukou | S hladkým povrchem | Per-
fektní ručník pro použití v kuchyni

KUCHYNĚ (OSTATNÍ)

BD812  | CAFI70	 Round Kitchen Towel 
Canvas

100% bavlna
70 cm Diameter
180 g/m²� Bear Dream

BD811  | CA50X70	 Kitchen Towel Canvas 
50 x 70 cm

100% bavlna
50 x 70 cm
180 g/m²� Bear Dream

BD810  | CA40X60	 Kitchen Towel Canvas 
40 x 60 cm

100% bavlna
40 x 60 cm
180 g/m²� Bear Dream

BD803  | WT50X70	 Waffle Kitchen Towel 
50 x 70 cm

100% bavlna
50 x 70 cm
250 g/m²� Bear Dream

BD802  | WT40X60	 Waffle Kitchen Towel 
40 x 60 cm

100% bavlna
40 x 60 cm
250 g/m²� Bear Dream

BD801  | WTFI60	 Waffle Round Kitchen 
Towel

100% bavlna
60 cm Diameter
250 g/m²� Bear Dream
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 BLACK/GREY

 BLUE (CHECKED)    BLUE (CA. PANTONE 7687C)/WHITE RED (CA. PANTONE 200C)/WHITE

     BLACK CHARCOAL NAVY      BLACK CHARCOAL NAVY
 BROWN/DARK GREY

     
     

BLACK NAVY ORANGE
RED SAND WHITE

 WHITE/SILVER GREY      
   

BLACK NAVY ORANGE
SAND WHITE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Kostkovaný vzor | Lze prát až do teploty 60 °C. | 50 
x 100 cm Vhodné pro bubnové sušičky | Balení po 10 kusech 

| 95 g na ks
Balení po 10 kusech | 60g každý

Bavlna s certifikací Fairtrade | Certifikovaná organi-
cká česaná bavlna | 2x1 Žebrový úplet | Balení po 
2 kusech

Bavlna s certifikací Fairtrade | Certifikovaná organi-
cká česaná bavlna | 2x1 Žebrový úplet | Balení po 
2 kusech

Vnější část je vyrobena z PU syntetické kůže, vnitřní 
z polyesteru/bavlny | Se smyčkou

Tkané ve 2/1 kepru | S tepelně odolnou polyestero-
vou výplní | Jednoduchá péče | Netištěné, omyvatel-
né při 60 stupních | 240 g / m²

Oven Mitts sublimace | Tkané ve 2/1 kepru | S tepelně 
odolnou polyesterovou výplní | Jednoduchá péče | 
Netištěné, omyvatelné při 60 stupních

Potholder | Tkané ve 2/1 kepru | S tepelně odolnou 
polyesterovou výplní | Jednoduchá péče | Netištěné, 
omyvatelné při 60 stupních

Více položek je k dispozici online.

KUCHYNĚ (OSTATNÍ)

X1006	 Potholder
65% polyester / 35% bavlna
20 x 20 cm

X1005	 Oven Mitt Sublimation
100% polyester
34 x 14 cm

X1002	 Oven Mitt
65% polyester / 35% bavlna
28 x 16 cm

NT5360	 Oven Glove
Vnější část: 100% polyuretan, vnitřní část: 
100% bavlna
One Size

NE95011	 Pearl Knit Kitchen 
Cloth (2 Pieces)

100% bavlna
30 x 30 cm

NE95010	 Rib Knit Kitchen Cloth 
(2 Pieces)

100% bavlna
30 x 30 cm

KY076	 Checkered dishcloth 
(pack of 10 pieces)

100% bavlna
50 x 70 cm

KY060	 Pit Towel (pack of 10 
pieces)

100% bavlna
45 x 90 cm

EX152	 Touchon Cloth
100% bavlna
50 x 100 cm
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ANTHRACITE APEROL BLACK
NATURAL NAVY WHITE

     
     

ANTHRACITE APEROL BLACK
NATURAL NAVY WHITE

     
   

BLACK CHOCOLATE NAVY
RED WHITE

     
   

BLACK CHOCOLATE NAVY
RED WHITE

     
     
     
     

ANTHRACITE APEROL APPLE
BLACK CHAMPAGNER CHOCOLATE
LIGHT BLUE NATURAL NAVY
SILVER TAUPE WHITE

     
     
     
     

ANTHRACITE APEROL APPLE
BLACK CHAMPAGNER CHOCOLATE
LIGHT BLUE NATURAL NAVY
SILVER TAUPE WHITE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

CGW9520  | 09520-13	 Shortsleeve T-Shirt 
Taranto Man

60% bavlna / 40% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
220 g/m²� CG Workwear

Zaoblený výstřih | Slimfit, úzké rukávy | Odolné 
dvojité švy | Boční švy | Předpírka, zajišťující stabilní 
tvar a barvy | Vysoký obsah česané bavlny | Příjemně 
hladký a měkký | Jednoduchá péče | Neželezné | 
Průmyslové praní, dokončování povoleno | 60 ° C 
omyvatelný

CGW9525  | 09525-13	 Shortsleeve T-Shirt 
Ragusa Lady

60% bavlna / 40% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
220 g/m²� CG Workwear

Zaoblený výstřih | Slimfit, úzké rukávy | Odolné 
dvojité švy | Boční švy | Předpírka, zajišťující stabilní 
tvar a barvy | Vysoký obsah česané bavlny | Příjemně 
hladký a měkký | Jednoduchá péče | Neželezné | 
Průmyslové praní, dokončování povoleno | 60 ° C 
omyvatelný

CGW700  | 00700-14	 Lucca Polo Shirt Man
50% bavlna / 50% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
240 g/m²� CG Workwear

Bioaktivní látka | Piqué materiál | Antibakteriální a 
proti zápachu | Vysoký komfort nošení rukávem | 95 
° C omyvatelný

CGW710  | 00710-14	 Riccione Polo Shirt 
Lady

50% bavlna / 50% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
240 g/m²� CG Workwear

Bioaktivní látka | Piqué materiál | 95 ° C omyvatelný 
| Antibakteriální a proti zápachu | Mírně pasový střih

CGW720  | 00720-13	 Polo Iseo Man
60% bavlna / 40% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
230 g/m²� CG Workwear

95 ° C omyvatelný | Krátký rukáv | Pletený límec | 
Dvojité švy | Náramek | Utěsněné boční štěrbiny | Tři 
tlačítka placket

CGW730  | 00730-13	 Polo Susa Lady
60% bavlna / 40% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
230 g/m²� CG Workwear

95 ° C omyvatelný | Krátký rukáv | Pletený límec | Dvo-
jité švy | Náramek | Utěsněné boční štěrbiny | Knoflík 
na knoflíky bez tlačítek | Předmyté | Přizpůsobeno 
na míru

SLUŽBY A CATERING (SLUŽBY A CATERING)



131

       
       
       
       
       
       

BLACK BUGATTI CARAMEL CHERRY
CHOCOLATE CURRY DARK BLUE ELEFANT
GRIFFIN KHAKI LAVA LEAF
MAGENTA NAVY ORANGE RAVEN
RED REGENCY RED SAND SUNSHINE
TAUPE TOFFEE TURQUOISE WHITE

       
       
       
       
       

BLACK BUGATTI CHERRY CHOCOLATE
DARK BLUE ELEFANT GRIFFIN KHAKI
LAVA LEAF MARINE PALE GREY
RAVEN RED REGENCY RED SAND
SUNSHINE TAUPE TOFFEE WHITE

 BLACK
 DENIM  DENIM

EASY 
CARE

Nepřetržité vázanky, vyrobené ze stejné tkaniny jako zástěra | Zesílené body 
napětí na vazbách | 95 ° C omyvatelný | Vyrobeno v Německu

CGW123  | 00123-01	 Bistro Apron Roma 50 x 78 cm
65% polyester / 35% bavlna
50 x 78 cm (Length x Width)
215 g/m²� CG Workwear

Číšnická zástěra se 2 očky | Vyměnitelné pásky s patentkami | Vysoce kvalitní 
směsová tkanina | Odolnost proti pomačkání | Odolný | Lze prát při teplotě 95 °C. 
| Vhodné pro průmyslové praní a čištění

CGW128  | 00128-01	 Bistro Apron Pizzone Classic
65% polyester / 35% bavlna
80 x 71 cm
215 g/m²� CG Workwear

CGW3210  | 32100-99	 Belt Asti
100% polyester
One Size
� CG Workwear

Zápasy s CGW160 | Nastavitelný

CGW4111  | 04111-32	 Apron Scanno
65% polyester / 35% bavlna
80 x 100 cm (Length x Width)
280 g/m²� CG Workwear

Vyrobeno v Německu | Odolná jeansová tkanina | 
Hnědé švy | Boční štěrbina | Dvě velké boční kapsy 
| Dvě sekce pera | Nepřetržité vázanky vyrobené ze 
stejné tkaniny jako zástěra | Zesílené stresové body

CGW4122  | 04122-32	 Apron Oricola
65% polyester / 35% bavlna
80 x 100 cm (Length x Width)
280 g/m²� CG Workwear

Vyrobeno v Německu | Odolná jeansová tkanina | 
Hnědé švy | Dvě velké boční kapsy | Dvě sekce pera | 
Nepřetržité vázanky vyrobené ze stejné tkaniny jako 
zástěra | Zesílené body napětí na vazbách

Více položek je k dispozici online.

SLUŽBY A CATERING (SLUŽBY A CATERING)
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BLACK BUGATTI CARAMEL CHERRY
CHOCOLATE COPPER CURRY DARK BLUE
ELEFANT EVERGREEN GRIFFIN KHAKI
LAVA LEAF MAGENTA NAVY
ORANGE RAVEN RED REGENCY RED
SAND SUNSHINE TAUPE TOFFEE
TURQUOISE WHITE

       
       
       
       
       
       
   

BLACK BUGATTI CARAMEL CHERRY
CHOCOLATE COPPER CURRY DARK BLUE
ELEFANT EVERGREEN GRIFFIN KHAKI
LAVA LEAF MAGENTA NAVY
ORANGE RAVEN RED REGENCY RED
SAND SUNSHINE TAUPE TOFFEE
TURQUOISE WHITE

       
       
       
       
       
       
   

BLACK BUGATTI CARAMEL CHERRY
CHOCOLATE COPPER CURRY DARK BLUE
ELEFANT EVERGREEN GRIFFIN KHAKI
LAVA LEAF MAGENTA NAVY
ORANGE RAVEN RED REGENCY RED
SAND SUNSHINE TAUPE TOFFEE
TURQUOISE WHITE

 DENIM

EASY 
CARE

EASY 
CARE

95 ° C omyvatelný | Jednoduchá péče | Barevná | Odolnost proti pomačkání | 
Průmyslové praní | Dokončení povoleno | Zástěra s kapsou (20x39cm) | Vyrobeno 
v Německu

CGW1262  | 01262-01	 Bistroapron Roma Bag 50 x 78 cm
65% polyester / 35% bavlna
50 x 78 cm (Length x Width)
215 g/m²� CG Workwear

95 ° C omyvatelný | Vyrobeno v Německu | Dlouhá štěrbina pro větší pohodlí při 
chůzi | Nepřetržité vázanky, vyrobené ze stejné tkaniny jako zástěra | Zesílené 
body napětí na vazbách a štěrbinách | CGW160 není součástí dodávky

CGW110  | 00110-01	 Slit Apron Milano 100 x 100 cm
65% polyester / 35% bavlna
100 x 100 cm (Length x Width)
215 g/m²� CG Workwear

Upevnění na zástěrových řetězcích nebo opasku | Odolná proti záhybům, snadná 
údržba, stálobarevná | 95 ° C omyvatelný | Vyrobeno v Německu | Dodávka bez 
dekorace / obsahu

CGW160  | 00160-01	 Waitor Bag Napoli
65% polyester / 35% bavlna
15 x 23 cm (Width x Length)
215 g/m²� CG Workwear

Vyrobeno v Německu | Odolná jeansová tkanina | Hnědé švy | Rovný střih | S 
tlačítkem a zipem | Elastické v pase | Boční šikmé kapsy s nýty | Dvě zadní kapsy 
| Pás s poutky na opasek

CGW4010  | 04010-32	 Trouser Ardea Lady
65% polyester / 35% bavlna
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52
280 g/m²� CG Workwear

SLUŽBY A CATERING (SLUŽBY A CATERING)
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       BLUE BROWN DARK GREY LIGHT GREY        BLACK CHOCOLATE DARK BLUE RAVEN

 BLACK  BLACK

EASY 
CARE

Číšnická zástěra se 2 očky | Vyměnitelné pásky s patentkami | Mimořádně lehká 
tkanina | Elegantní žíhaná tkanina | Odolný | Lze prát při teplotě 95 °C. | Vhodné 
pro průmyslové praní a čištění

CGW128M  | 00128-14	 Bistro Apron Pizzone Melange
50% bavlna / 50% polyester
80 x 71 cm
140 g/m²� CG Workwear

Rovný střih | Žádné kapsy | S tlačítky a zipem | Pás je cca. Široký 3,5 cm a má 
poutka na opasky | 95 ° C omyvatelný | Jednoduchá péče | Barevná | Odolný | 
Povoleno průmyslové praní a konečná úprava | Vyrobeno v Německu

CGW82001  | 82001-06	 Tivoli Lady Trousers
65% polyester / 32% bavlna / 3% elastolefin
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52
205 g/m²� CG Workwear

Vyrobeno v Německu | Jedna kapsa po celé šířce | Kapsa rozdělena do čtyř 
stejně velkých oddílů | Výška kapsy asi 15 cm | Nepřetržité vázanky vyrobené 
ze stejné tkaniny jako zástěra | Zesílené stresové body | Odolný | Odolnost proti 
pomačkání | 95 ° C omyvatelný

CGW127  | 00127-01	 Bistroapron Roma Classic Bag Mini
65% polyester / 35% bavlna
33 x 75 cm
215 g/m²� CG Workwear

Čtyři sekce nabízejí dostatek místa pro všechny pracovní pomůcky | Dvě 
přihrádky na pero | Opasek s cvaknutím | Vyrobeno v Německu | Dodávka bez 
dekorace / obsahu

CGW161  | 00161-01	 Waist bag Tollo Classic
65% polyester / 35% bavlna
34,5 x 26,5 cm
215 g/m²� CG Workwear

Více položek je k dispozici online.

SLUŽBY A CATERING (SLUŽBY A CATERING)
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 DENIM  DENIM

CGW128J  | 00128-32	 Bistro Apron Pizzone Jeans
65% polyester / 35% bavlna
80 x 71 cm
280 g/m²� CG Workwear

Číšnická zástěra se 2 očky | Vyměnitelné pásky s patentkami | Odolný | Lze prát 
při teplotě 75 °C. | Vhodné pro průmyslové praní a čištění

CGW141J  | 00141-32	 Bib Apron Potenza X Jeans
65% polyester / 35% bavlna
90 x 71 cm
280 g/m²� CG Workwear

Zástěra se 4 oky | Vyměnitelné pásky s patentkami | Překřížené popruhy na 
zádech snižují namáhání krku a lze je volně nastavovat | Odolný | Lze prát při 
teplotě 75 °C. | Vhodné pro průmyslové praní a čištění

SLUŽBY A CATERING (SLUŽBY A CATERING)
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 DENIM        
       
       
       
       
       
 

BLACK BLUE MELANGE BROWN MELANGE BUGATTI
CHERRY CHOCOLATE DARK BLUE DARK GREY MELANGE
DENIM ELEFANT GRIFFIN KHAKI
LAVA LEAF LIGHT GREY MELANGE MARINE
PALE GREY RAVEN RED REGENCY RED
SAND SUNSHINE TAUPE TOFFEE
WHITE

       
       
       
       
       
       
   

BLACK BUGATTI CARAMEL CHERRY
CHOCOLATE COPPER CURRY DARK BLUE
ELEFANT EVERGREEN GRIFFIN KHAKI
LAVA LEAF MAGENTA NAVY
ORANGE RAVEN RED REGENCY RED
SAND SUNSHINE TAUPE TOFFEE
TURQUOISE WHITE

       BLACK CHOCOLATE DARK BLUE RAVEN

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Vyrobeno v Německu | Odolná jeansová tkanina | Hnědé švy | Kapsa po celé 
šířce, rozdělena do 4 sekcí (18x20 cm) | Dvě sekce pera | Nepřetržité vázanky 
vyrobené ze stejné tkaniny jako zástěra | Zesílené stresové body

CGW4127  | 04127-32	 Apron Bellante
65% polyester / 35% bavlna
33 x 75 cm (Length x Width)
280 g/m²� CG Workwear

Dva pásky pro číšnické zástěry o délce 130 cm a šířce 2,5 cm | S patentkou pro 
připevnění k oku na zástěře | Vysoce kvalitní směsová tkanina | Odolnost proti 
pomačkání | Odolný | Lze prát při teplotě 95 °C. | Vhodné pro průmyslové praní 
a čištění

CGW42128  | 42128	 Pizzone Classic Strap Set
65% polyester / 35% bavlna (Melange: 50% bavlna / 50% polyester)
130 x 2,5 cm
� CG Workwear

95 ° C omyvatelný | Jednoduchá péče | Barevná | Odolnost proti pomačkání | 
Průmyslové praní | Dokončení povoleno | Zástěra s kapsou (20x39cm) | Vyrobeno 
v Německu

CGW1261  | 01261-01	 Bistroapron Roma Bag 80 x 100 cm
65% polyester / 35% bavlna
80 x 100 cm (Length x Width)
215 g/m²� CG Workwear

Kalhoty s rovným střihem a dvěma bočními šikmými kapsami | 2 zadní kapsy a 
poutka na opasek | 95 ° C omyvatelný | Barevná | Povoleno průmyslové praní a 
konečná úprava | Jednoduchá péče | Odolný | Vyrobeno v Německu

CGW82010  | 82010-06	 Ofena Lady Trousers
65% polyester / 32% bavlna / 3% elastolefin
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46
205 g/m²� CG Workwear

Více položek je k dispozici online.

SLUŽBY A CATERING (SLUŽBY A CATERING)
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APPLE BLACK BORDEAUX GOLDEN YELLOW
GREY KIWI MAGENTA NAVY
ORANGE RED ROYAL BLUE

       
       
       
       
       
       
   

BLACK BUGATTI CARAMEL CHERRY
CHOCOLATE COPPER CURRY DARK BLUE
ELEFANT EVERGREEN GRIFFIN KHAKI
LAVA LEAF MAGENTA NAVY
ORANGE RAVEN RED REGENCY RED
SAND SUNSHINE TAUPE TOFFEE
TURQUOISE WHITE

     
 

BLACK CHOCOLATE DARK BLUE
RAVEN

 DENIM

 DENIM

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Šle vyrobené z kravatové látky | Mírně lesklý as jemnou strukturou pruhů | Šířka 
3,5 cm | Nastavitelná délka

CGW1511  | 01511-09	 Braces Moricone
100% polyester
One Size
� CG Workwear

CGW160 není součástí dodávky | Vyrobeno v Německu | Dlouhá štěrbina 
pro větší pohodlí při chůzi | Zesílené body napětí na vazbách a štěrbinách | 
Nepřetržité vázanky, vyrobené ze stejné tkaniny jako zástěra | 95 ° C omyvatelný

CGW111  | 00111-01	 Slit Apron Milano 80 x 100 cm
65% polyester / 35% bavlna
80 x 100 cm (Length x Width)
215 g/m²� CG Workwear

CGW81001  | 81001-06	 Terni Man Trousers
65% polyester / 32% bavlna / 3% elastolefin
46, 48, 50, 52, 54, 56, 58
215 g/m²� CG Workwear

Rovný střih | 2 přední kapsy s diagonálními otvory 
| S tlačítkem a zipem | Pás je cca. 5 cm široký a má 
poutka na opasky | 95 ° C omyvatelný | Jednoduchá 
péče | Barevná | Odolný | Povoleno průmyslové 
praní a konečná úprava | 2 zadní kapsy | Vyrobeno 
v Německu

CGW4001  | 04001-32	 Trouser Mentana Man
65% polyester / 35% bavlna
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64
280 g/m²� CG Workwear

Vyrobeno v Německu | Odolná jeansová tkanina | 
Hnědé švy | Rovný střih | S tlačítkem a zipem | Boční 
šikmé kapsy s nýty | Dvě zadní kapsy | Pás s poutky 
na opasek

CGW4141  | 04141-32	 Bib Apron Jesi X Jeans
65% polyester / 35% bavlna
90 x 71 cm
280 g/m²� CG Workwear

Zástěra se 4 oky | Odnímatelné pásky s patentkami 
| Překřížené popruhy na zádech snižují namáhání 
krku a lze je volně nastavovat | Dvě velké boční 
kapsy | Dvě kapsy na psací potřeby | Odolný | Lze 
prát při teplotě 75 °C. | Vhodné pro průmyslové praní 
a čištění

SLUŽBY A CATERING (SLUŽBY A CATERING)
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       AUBERGINE BLACK CHERRY RAVEN        
       
       
       
       
       
   

BLACK BUGATTI CARAMEL CHERRY
CHOCOLATE COPPER CURRY DARK BLUE
ELEFANT EVERGREEN GRIFFIN KHAKI
LAVA LEAF MAGENTA NAVY
ORANGE RAVEN RED REGENCY RED
SAND SUNSHINE TAUPE TOFFEE
TURQUOISE WHITE

       
       
       
       
       
       
 

BLACK BLUE MELANGE BROWN MELANGE BUGATTI
CHERRY CHOCOLATE DARK BLUE DARK GREY MELANGE
DENIM ELEFANT GRIFFIN KHAKI
LAVA LEAF LIGHT GREY MELANGE MARINE
PALE GREY RAVEN RED REGENCY RED
SAND SUNSHINE TAUPE TOFFEE
WHITE

       
       
       
       
       
       
   

BLACK BUGATTI CARAMEL CHERRY
CHOCOLATE COPPER CURRY DARK BLUE
ELEFANT EVERGREEN GRIFFIN KHAKI
LAVA LEAF MAGENTA NAVY
ORANGE RAVEN RED REGENCY RED
SAND SUNSHINE TAUPE TOFFEE
TURQUOISE WHITE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Vyrobeno v Německu | Sommelier zástěra | Kravatová kravata nastavitelná 
pomocí 3 tlačítek | Malá náprsní kapsa | 2 našité boční kapsy | Kravaty vyrobené 
ze stejné tkaniny jako zástěra | Zesílené body napětí na vazbách | Odolný | Odol-
nost proti pomačkání

CGW1135  | 01135-01	 Apron Vittoria Classic
65% polyester / 35% bavlna
105 x 75 cm (Length x Width)
215 g/m²� CG Workwear

Vyrobeno v Německu | 95 ° C omyvatelný | Nepřetržité vázanky, vyrobené ze 
stejné tkaniny jako zástěra | Zesílené body napětí na vazbách | CGW160 není 
součástí dodávky

CGW121  | 00121-01	 Bistro Apron Roma 100 x 100 cm
65% polyester / 35% bavlna
100 x 100 cm (Length x Width)
215 g/m²� CG Workwear

Dva pásky pro zástěry o délce 230 cm a šířce 2,5 cm | S patentkou pro připevnění k oku 
na zástěře | Překřížené popruhy na zádech snižují namáhání krku a lze je volně nastavo-
vat | Vysoce kvalitní směsová tkanina | Odolnost proti pomačkání | Odolný | Lze prát při 
teplotě 95 °C. | Vhodné pro průmyslové praní a čištění

CGW42141  | 42141	 Potenza X Classic Strap Set
65% polyester / 35% bavlna (Melange: 50% bavlna / 50% polyester)
230 x 2,5 cm
� CG Workwear

Vyrobeno v Německu | Zesílené body napětí na vazbách | 95 ° C omyvatelný 
| Nepřetržité vázanky, vyrobené ze stejné tkaniny jako zástěra | CGW160 není 
součástí dodávky

CGW122  | 00122-01	 Bistro Apron Roma 80 x 100 cm
65% polyester / 35% bavlna
80 x 100 cm (Length x Width)
215 g/m²� CG Workwear

Více položek je k dispozici online.

SLUŽBY A CATERING (SLUŽBY A CATERING)
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BLACK BUGATTI CARAMEL CHERRY
CHOCOLATE COPPER CURRY DARK BLUE
ELEFANT EVERGREEN GRIFFIN KHAKI
LAVA LEAF MAGENTA NAVY
ORANGE RAVEN RED REGENCY RED
SAND SUNSHINE TAUPE TOFFEE
TURQUOISE WHITE

       
       

BLACK CHOCOLATE DARK BLUE KHAKI
PALE GREY TAUPE TOFFEE WHITE

       
       
       
       
       
 

BLACK BUGATTI CHERRY CHOCOLATE
DARK BLUE ELEFANT GRIFFIN KHAKI
LAVA LEAF NAVY OASIS
ORANGE RAVEN RED REGENCY RED
SUNSHINE TAUPE TOFFEE TURQUOISE
WHITE

       
       
       
       
       
       
   

BLACK BUGATTI CARAMEL CHERRY
CHOCOLATE COPPER CURRY DARK BLUE
ELEFANT EVERGREEN GRIFFIN KHAKI
LAVA LEAF MAGENTA NAVY
ORANGE RAVEN RED REGENCY RED
SAND SUNSHINE TAUPE TOFFEE
TURQUOISE WHITE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

95 ° C omyvatelný | Jednoduchá péče | Odolnost proti pomačkání | Barevná | 
Průmyslové praní | Dokončení povoleno | Zástěra s kapsou (20x39cm) | Vyrobeno 
v Německu

CGW1260  | 01260-01	 Bistroapron Roma Bag 100 x 100 cm
65% polyester / 35% bavlna
100 x 100 cm (Length x Width)
215 g/m²� CG Workwear

Zástěra s podšívkou | Jednoduchá péče | Odolnost proti pomačkání | Barevná | 
Průmyslové praní | Dokončení povoleno | Kravata je nastavitelná posuvníkem | 
Vyrobeno v Německu

CGW1145  | 01145-01	 Bib Apron Verona Bag 110 x 75 cm
65% polyester / 35% bavlna
110 x 75 cm (Length x Width)
215 g/m²� CG Workwear

Povoleno průmyslové praní a konečná úprava | Vyrobeno v Německu | Lze prát 
při 95 ° C, všechny barvy | Barevná | Plynule nastavitelný pásek na krk se skrytým 
seřizovačem | Pás vyrobený z tkaniny zástěry | Velikost kapsy 20 x 39 cm | Těžká 
služba | Vysoce kvalitní směsová tkanina

CGW1146  | 01146-01	 Bib Apron Verona Classic Bag 90 x 75 cm
65% polyester / 35% bavlna
90 x 75 cm
215 g/m²� CG Workwear

Vyrobeno v Německu | Podbradník (délka 31 cm, výška 37 cm) | Kravaty vyrobe-
né ze stejné tkaniny jako zástěra | Kravata je nastavitelná posuvníkem | Zesílené 
body napětí na vazbách | 95 ° C omyvatelný

CGW130  | 00130-01	 Big Apron Verona 110 x 75 cm
65% polyester / 35% bavlna
110 x 75 cm (Length x Width)
215 g/m²� CG Workwear

SLUŽBY A CATERING (SLUŽBY A CATERING)
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BLACK BUGATTI CARAMEL CHERRY
CHOCOLATE COPPER CURRY DARK BLUE
ELEFANT EVERGREEN GRIFFIN KHAKI
LAVA LEAF MAGENTA NAVY
ORANGE RAVEN RED REGENCY RED
SAND SUNSHINE TAUPE TOFFEE
TURQUOISE WHITE

       
       
       
       
     

BLACK BUGATTI CHERRY CHOCOLATE
DARK BLUE ELEFANT GRIFFIN KHAKI
LAVA LEAF MARINE PALE GREY
RAVEN RED REGENCY RED SAND
SUNSHINE TOFFEE WHITE

     
 

BLUE BROWN DARK GREY
LIGHT GREY

     
     

BLACK CARAMEL CHERRY
CHOCOLATE RAVEN TOFFEE

 DENIM

EASY 
CARE

Kravaty vyrobené ze stejné tkaniny jako zástěra | Zesílené body napětí na vaz-
bách | Podbradník (délka 31 cm, výška 37 cm) | Kravata je nastavitelná posuv-
níkem | Jednoduchá péče | Průmyslové praní | Dokončení povoleno | 95 ° C 
omyvatelný | Vyrobeno v Německu

CGW131  | 00131-01	 Bib Apron Verona 90 x 75 cm
65% polyester / 35% bavlna
90 x 75 cm (Length x Width)
215 g/m²� CG Workwear

Zástěra se 4 oky | Vyměnitelné pásky s patentkami | Překřížené popruhy na 
zádech snižují namáhání krku a lze je volně nastavovat | Vysoce kvalitní směsová 
tkanina | Odolnost proti pomačkání | Odolný | Lze prát při teplotě 95 °C. | Vhodné 
pro průmyslové praní a čištění

CGW141  | 00141-01	 Bib Apron Potenza X Classic
65% polyester / 35% bavlna
90 x 71 cm
215 g/m²� CG Workwear

CGW141M  | 00141-14	 Bib Apron Potenza X 
Melange

50% bavlna / 50% polyester
90 x 71 cm
140 g/m²� CG Workwear

Zástěra se 4 oky | Vyměnitelné pásky s patentkami 
| Překřížené popruhy na zádech snižují namáhání 
krku a lze je volně nastavovat | Mimořádně lehká 
tkanina | Elegantní žíhaná tkanina | Odolný | Lze prát 
při teplotě 95 °C. | Vhodné pro průmyslové praní 
a čištění

CGW260  | 00260-01	 Apron Corcolle
65% polyester / 35% bavlna
88 x 94 cm
215 g/m²� CG Workwear

Vyrobeno v Německu | Jedna velikost pro všechny 
| Vesta jemně pruhovaná se 4 ozdobnými knoflíky | 
Vázací krk nastavitelný pomocí 3 tlačítek | Kapsa na 
boku (17 x 19 cm) se 2 sekcemi | 2 našité smyčky | 
Odolný | Odolnost proti pomačkání | Všechny barvy 
95 ° C omyvatelné

CGW4131  | 04131-32	 Apron Nucciano
65% polyester / 35% bavlna
90 x 75 cm (Length x Width)
280 g/m²� CG Workwear

Vyrobeno v Německu | Odolná jeansová tkanina | 
Dvě velké boční kapsy | Dvě sekce pera | Kravatová 
kravata nastavitelná pomocí tří tlačítek | Kravaty 
vyrobené ze stejné tkaniny jako zástěra | Zesílené 
body napětí na vazbách

Více položek je k dispozici online.

SLUŽBY A CATERING (SLUŽBY A CATERING)
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AQUA (CA. P. 344) BLACK BOTTLE (CA. P. 560) BROWN (CA. P. 476)
BURGUNDY (CA. P. 216) DARK GREY (CA. P. 431) EMERALD (CA. P. 341) FUCHSIA (CA. P. 219)
HOT PINK (CA. P. 214C) KHAKI (CA. P. 7503) LEMON (CA. P. 127) LIGHT BLUE (CA. P. 2708)
LILAC (CA. P. 264) LIME (CA. P. 382) MIDBLUE (CA. P. 2718) NATURAL (CA. P. 1205)
NAVY (CA. P. 2766) OLIVE (CA. P. 378) ORANGE (CA. P. 1655) PALE GREY(SILVER) (CA. P. 428)
PINK (CA. P. 1895) PURPLE (CA. P. 269) RED (CA. P. 200) ROYAL (CA. P. 286)
SAGE (CA. P. 5497) SUNFLOWER (CA. P. 136C) TURQUOISE (CA. P. 312) WHITE

     
   

BLACK GREY MARL (COOL GREY) INDIGO
WHITE WHITE/NAVY (CA. P. 2766)

S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

       
   

S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

       
       
       
       
     

BLACK DARK GREY (CA. P. 431) NAVY (CA. P. 2766) RED (CA. P. 200)
ROYAL (CA. P. 286) SILVER (CA. P. 428)

AUBERGINE (CA. P. 5115) BOTTLE (CA. P. 560) BROWN (CA. P. 476) BURGUNDY (CA. P. 216)
GREY MELANGE (CA. P. 425C) HOT PINK (CA. P. 214C) KELLY GREEN (CA. P. 355) LIGHT BLUE (CA. P. 2708)
LIME (CA. P. 382) NEON GREEN NEON ORANGE NEON PINK
NEON YELLOW PURPLE (CA. P. 269) SAPPHIRE (CA. P. 300) STRAWBERRY RED (CA. P. 186)
SUNFLOWER (CA. P. 136C) TURQUOISE (CA. P. 312) WHITE

       
       
       
       
       
       
 

AUBERGINE (CA. P. 5115) BLACK BOTTLE (CA. P. 560) BROWN (CA. P. 476)
BURGUNDY (CA. P. 216) DARK GREY (CA. P. 431) GREY MELANGE (CA. P. 425C) HOT PINK (CA. P. 214C)
KELLY GREEN (CA. P. 355) LIGHT BLUE (CA. P. 2708) LIME (CA. P. 382) NAVY (CA. P. 2766)
NEON GREEN NEON ORANGE NEON PINK NEON YELLOW
PURPLE (CA. P. 269) RED (CA. P. 200) ROYAL (CA. P. 286) SAPPHIRE (CA. P. 300)
SILVER (CA. P. 428) STRAWBERRY RED (CA. P. 186) SUNFLOWER (CA. P. 136C) TURQUOISE (CA. P. 312)
WHITE

EASY 
CARE

N E W
COLOUR

N E W
COLOUR

Jednoduchá péče | Jedna kapsa v kombinaci s kapsou na pero | 90 cm samonosné kravaty | 
Průmyslové prádlo: 85 ° C | Mytí v domácnosti: 60 ° C | Kepr | Velikost kapsy: 26 x 21 cm (šířka 
x výška) | Certifikace WRAP

PW158  | PR158	 Colours Collection Bar Apron
65% polyester / 35% bavlna
90 x 80 cm (Width x Length)
195 g/m²� Premier Workwear

Rukáv s pouzdrem s knoflíkem a jazýčkem na horním rameni | Kruhový knoflík s 
kulatým výstřihem | Žebrovaný krk a manžety | Měkká a pružná tkanina

PW218  | PR218	 Mens Long-John Roll Sleeve Tee
82% polyester / 14% viskóza / 4% elastan
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
190 g/m²� Premier Workwear

Knoflík polo | 3 knoflíky | Extra délka těla | Wicking schopnosti | Pletený límec | 
Panelové detaily pro dokonalejší tvar | Certifikace WRAP

PW615  | PR615	 Men`s Coolchecker® Piqué Polo
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
155 g/m²� Premier Workwear

Knoflík polo | 3 knoflíky | Extra délka těla | Wicking schopnosti | Pletený límec | 
Panelové detaily pro dokonalejší tvar | Certifikace WRAP

PW616  | PR616	 Ladies` Coolchecker® Piqué Polo
100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL
155 g/m²� Premier Workwear
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BLACK/LIME (CA. P. 382) BLACK/ORANGE (CA. P. 1655) BLACK/PURPLE
BLACK/RED (CA. P. 200) BLACK/SUNFLOWER (CA. P. 136C) BLACK/TURQUOISE (CA. P. 312)
BLACK/WHITE DARK GREY (CA. P. 424)/SILVER (CA. P. 428) NAVY/WHITE
RED (CA. P. 200)/BLACK ROYAL (CA. P. 286)/WHITE SUNFLOWER/RED

XS, S, M, L, XL, XXL

     
 

S, M, L, XL, XXL

     
     
   

BLACK/PURPLE BLACK/WHITE NAVY/WHITE
SUNFLOWER/RED

BLACK/LIME (CA. P. 382) BLACK/ORANGE (CA. P. 1655) BLACK/RED (CA. P. 200)
BLACK/SUNFLOWER (CA. P. 136C) BLACK/TURQUOISE (CA. P. 312) DARK GREY (CA. P. 424)/SILVER (CA. P. 428)
RED (CA. P. 200)/BLACK ROYAL (CA. P. 286)/WHITE

   BLACK/WHITE NAVY/WHITE

   
   
 

BLACK GREY MARL (COOL GREY)
INDIGO (CA. P. 534) WHITE
WHITE/NAVY (CA. P. 2766)

 BLACK

Polyester Pique | Polokošile s kontrastním hrotem | Boční panely pro přizpůsobený 
tvar | Tři tlačítka placket | Žebrovaný úplet a manžety | Boční průduchy | Materiál 
pro vychytávání Coolchecker

PW618  | PR618	 Men`s Contrast Coolchecker® Polo
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
155 g/m²� Premier Workwear

Polyester Pique | Polokošile s kontrastním hrotem | Boční panely pro přizpůsobený 
tvar | Tři tlačítka placket | Žebrovaný úplet a manžety | Boční průduchy | Materiál 
pro vychytávání Coolchecker

PW619  | PR619	 Ladies` Contrast Coolchecker® Polo
100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL
155 g/m²� Premier Workwear

PW110  | PR110	 Striped Bib Apron
100% bavlna
72 x 101 cm (Width x Length)
240 g/m²� Premier Workwear

Řeznický styl Pruhovaná zástěra | Pásek na krk z 
úpletu | Vázanky z 90cm samonosné tkaniny | Šířka 
72 cm | Délka od pasu 71cm | Celková délka 101cm | 
Certifikace WRAP

PW318  | PR318	 Womens Long-John 
Roll Sleeve Tee

82% polyester / 14% viskóza / 4% elastan
XS, S, M, L, XL, XXL
190 g/m²� Premier Workwear

Válcové pouzdro s knoflíkem a jazýčkem na horním 
rameni | Kulatý výstřih se třemi knoflíky | Žebrovaný krk a 
manžety | Měkká a pružná tkanina

PW112  | PR112	 Apron (Fairtrade 
Cotton)

100% bavlna
60 x 84 cm (Width x Length)
200 g/m²� Premier Workwear

Bavlna s certifikací Fairtrade | Samonavázaná kravata 
s nastavitelnou přezkou | Samonosné vazby | Domácí 
praní: 40 ° C | Jedna kapsa

Více položek je k dispozici online.
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AQUA (CA. P. 344) BLACK BOTTLE (CA. P. 560) BROWN (CA. P. 476)
BURGUNDY (CA. P. 216) DARK GREY (CA. P. 431) EMERALD (CA. P. 341) FUCHSIA (CA. P. 219)
HOT PINK (CA. P. 214C) KHAKI (CA. P. 7503) LEMON (CA. P. 127) LIGHT BLUE (CA. P. 2708)
LILAC (CA. P. 264) LIME (CA. P. 382) MIDBLUE (CA. P. 2718) NATURAL (CA. P. 1205)
NAVY (CA. P. 2766) OLIVE (CA. P. 378) ORANGE (CA. P. 1655) PALE GREY(SILVER) (CA. P. 428)
PINK (CA. P. 1895) PURPLE (CA. P. 269) RED (CA. P. 200) ROYAL (CA. P. 286)
SAGE (CA. P. 5497) SUNFLOWER (CA. P. 136C) TURQUOISE (CA. P. 312) WHITE

 BLACK

     
     

BLACK DARK GREY (CA. P. 425C) NAVY (CA. P. 533C)
RED (CA. P. 201C) ROYAL (CA. P. 7687C) WHITE

     
     

BLACK FAUX LEATHER BLACK REVERSE DENIM BLACK STRIPE
BROWN FAUX LEATHER INDIGO REVERSE DENIM NAVY STRIPE

     
   

BLACK BROWN NAVY
RED STEEL

EASY 
CARE

EASY 
CARE

3 otevřené kapsy | Zástěra s krátkým stylem | 90 cm samolepky | Průmyslové 
prádlo: 85 ° C | Mytí v domácnosti: 60 ° C | Kepr | Certifikace WRAP

PW155  | PR155	 Colours Collection 3-Pocket Apron
65% polyester / 35% bavlna
60 x 33 cm (Width x Length)
195 g/m²� Premier Workwear

Jednoduchá péče | 60 ° C praní | Kravaty 90 cm | Kapsa v pase s kapsou na pero 
| Kepr | Certifikace WRAP

PW156  | PR156	 Bistro Apron with front pocket
65% polyester / 35% bavlna
90 x 80 cm (Width x Length)
195 g/m²� Premier Workwear

PW115  | PR115	 Waterproof Bib Apron
100% polyester, povlak: 100% polyuretan
72 x 86 cm (Width x Length)
110 g/m²� Premier Workwear

Nastavitelná přezka na krku | Voděodolný | Odolné 
vůči bělícím prostředkům | Samonosné kravaty

PW119  | PR119	 Cross Back 
Interchangable Apron 
Straps

100% bavlna (Denim: 70% bavlna / 30% polyester), 
koženka: 100% polyuretan
One Size
� Premier Workwear

Extra možnosti zástěrových popruhů pro zástěru 
Cross Bar PW129 „Barista“ | Popruhy zástěry | 
Upevněno sponou pro připevnění k hlavní části 
zástěry | Měření 170 cm x 3 cm

PW701  | PR701	 Clip On Trousers 
Braces / Suspenders

60% polyester / 40% elastan
One Size
� Premier Workwear

Elastické vzpěry Y na zadní straně | Tři protiskluzové 
sponky pro připevnění | Plně nastavitelné pomocí 
zámků | Umělá kůže
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 BLACK    BLACK DENIM (CA. P. 433) INDIGO DENIM (CA. P. 2767)  BLACK

     
 

BLACK/BLACK BLACK/BROWN (CA. P. 4975C) KHAKI (CA. P. 7503)/BROWN (CA. P. 4975C)
NAVY (CA. P. 533C)/BROWN (CA. P. 4975C)

 BLACK

PW620  | PR620	 Men`s Hospitality 
Waistcoat

65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL
195 g/m²� Premier Workwear

Průmyslové prádlo: 85 ° C | Mytí v domácnosti: 60 
° C | Moderní vesta na 5 knoflíků | 2 funkční kapsy 
na hodinky | Self fabric zadní část | Bavlna-kepr | 
Certifikace WRAP

PW127  | PR127	 Domain Contrast 
Denim Bib Apron

70% bavlna / 30% polyester
One Size
265 g/m²� Premier Workwear

Popruh na krk s kovovou přezkou pro nastavení 
výšky | 36 cm široká středová kapsa s kontrastním 
lemováním, včetně přihrádky na pero | Horní spod-
ní kapsa s denimálním kontrastem | Kovové očka 
zajišťují 100cm kontrastní látkové vázanky | 86 cm 
dlouhý a 72 cm široký | Stylová shoda s zástěnou 
pasu „Doména“ PR128

PW621  | PR621	 Ladies` Hospitality 
Waistcoat

65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL
195 g/m²� Premier Workwear

Mytí v domácnosti: 60 ° C | Doplňuje pánské PW620 
| Moderní vesta na 4 knoflíky | 2 funkční kapsy na 
hodinky | Průmyslové prádlo: 85 ° C | Certifikace 
WRAP

Umělé kožené lemování a výstřih | Speciální knoflíky na krku pro nastavení výšky 
| Kovové očka na obložení usnadňují náramek | Dvě šikovné kapsy o rozměrech 
13 cm | Měří 86 cm dlouhé a 72 cm široké

PW123  | PR123	 Espresso Bib Apron
65% polyester / 35% bavlna
One Size
195 g/m²� Premier Workwear

Moderní vesta na 5 knoflíků | 2 funkční kapsy na hodinky | Satén zpět | Plně 
lemované | Zpětné seřizovače | Certifikace WRAP

PW622  | PR622	 Men`s Lined Polyester Waistcoat
100% polyester
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL
185 g/m²� Premier Workwear

Více položek je k dispozici online.
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BLACK BLACK DENIM (CA. P. 433) DARK GREY (CA. P. 431)
GREY DENIM (CA. P. 425) INDIGO DENIM (CA. P. 2767) KHAKI (CA. P. 7503)
NAVY (CA. P. 2766) SILVER (CA. P. 428)

     
     
   

BLACK BURGUNDY DARK GREY
KHAKI NATURAL NAVY
RED SILVER

 BLACK

     BROWN CHECK CHARCOAL (CA. P. 6) NAVY (CA. P. 2766)      
 

BLACK KHAKI NAVY
STEEL

   BLACK DENIM (CA. P. 433) INDIGO DENIM (CA. P. 2767)

PW129  | PR129	 Cross Back Barista Bib 
Apron

100% bavlna (Denim: 70% bavlna / 30% polyester)
One Size
320 g/m² (Denim: 265 g/m²)� Premier Workwear

Dodáváno se samolepícími pásky | Přední středová 
kapsa s vestavěnou drážkou na pero | Dungaree styl 
sponky | Kovové očka do pasu pro usnadnění vázání 
| Měří 86 cm dlouhé a 72 cm široké | K dispozici extra 
výměnné pásky, PW119

PW130  | PR130	 Calibre Heavy Cotton 
Canvas Bib Apron

100% bavlna
One Size
320 g/m²� Premier Workwear

Plná podbradní zástěra o délce 86 cm a šířce 72 cm 
| Těžká a odolná | Detail velkého kovového očka pro 
uzel na krku | 90cm samolepky | Stylový zápas s 
PR133 „Caliber“ pasovou zástěnou

PW623  | PR623	 Ladies` Lined Polyester 
Waistcoat

100% polyester
XXS (28), XS (31), S (34), M (37), L (41), XL (44), XXL (47)
185 g/m²� Premier Workwear

Moderní vesta na 4 knoflíky | 2 funkční kapsy na 
hodinky | Satén zpět | Plně lemované | Zpětné 
seřizovače | Certifikace WRAP

PW625  | PR625	 Mens Herringbone 
Waistcoat

50% polyester, 45% vlna, 5% ostatní vlákna
XS, S, M, L, XL, XXL
300 g/m²� Premier Workwear

Saténová podšívka na spodní a zadní straně | Zapí-
nání pomocí pěti tlačítek | Dvě přední otevřené kapsy 
| Klopový límec | Nastavitelná přezka na zádech | 
Přední a zadní záševky pro padnoucí střih

PW132  | PR132	 Cotton Chino Bib 
Apron

100% bavlna
One Size
235 g/m2� Premier Workwear

Plná podbradní zástěra o délce 86 cm a šířce 72 cm 
| Chino šité kapsy s nýty | Středová horní kapsa | 
Popruh na krk s přezkou a nastavitelným zapínáním 
na knoflík | PR133 „Čínská“ pasová zástěra doplňuje 
styl

PW134  | PR134	 District Waxed Look 
Denim Bib Apron

100% bavlna
One Size
350 g/m²� Premier Workwear

100% bavlna s akrylovým povrchem voskovaného 
vzhledu | Odolný voskovaný vzhled | Kapsa na džíny 
s velkým stehem a nýtem | Kontrastní barevné vazby 
zajištěné na místě kovovými oky | Látkové funkce 
včetně kapsy na náplast a držáku látky | Měření 86 
cm dlouhé a 72 cm široké
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     BROWN CHECK CHARCOAL (CA. P. 6) NAVY (CA. P. 2766)  BLACK

   
   

BLACK DENIM (CA. P. 433) BLACK/TAN DENIM
INDIGO DENIM (CA. P. 2767) INDIGO/BROWN DENIM

     
     
   

BLACK BURGUNDY (CA. P. 209C) DARK GREY (CA. P. 425C)
KHAKI (CA. P. 7536C) NATURAL (CA. P. 4755C) NAVY (CA. P. 533C)
RED (CA. P. 201C) SILVER (CA. P. 429C)

   BLACK DENIM (CA. P. 433) INDIGO DENIM (CA. P. 2767)      
     
   

BLACK BURGUNDY DARK GREY
KHAKI NATURAL NAVY
RED SILVER

PW626  | PR626	 Ladies Herringbone 
Waistcoat

50% polyester, 45% vlna, 5% ostatní vlákna
XS, S, M, L, XL, XXL
300 g/m²� Premier Workwear

Saténová podšívka na spodní a zadní straně | Zapí-
nání na čtyři knoflíky | Dvě přední otevřené kapsy 
| Klopový límec | Nastavitelná přezka na zádech | 
Přední a zadní záševky pro padnoucí střih

PW114  | PR114	 Mid-Length Apron 
(Fairtrade Cotton)

100% bavlna
70 x 50 cm (Width x Length)
200 g/m²� Premier Workwear

Bavlna s certifikací Fairtrade | Certifikovaná organi-
cká česaná bavlna | Samonosné kravaty | Šířka 70cm 
| Délka od pasu 50 cm | Domácí praní 40 ° C

PW136  | PR136	 Division Waxed Look 
Denim Bib Apron With 
Faux Leather

100% bavlna
One Size
350 g/m²� Premier Workwear

100% bavlna s akrylovým povrchem voskovaného 
vzhledu | Voskovaný efekt dává vodě odpuzující 
povrch | Kontrastní textilní prvky pro funkci a deko-
raci | Umělé kožené kravaty a výstřih s nastavitelnou 
sponou | Měření 86 cm dlouhé a 72 cm široké | 
Tónovaný džínový efekt vytvořený kontrastními bar-
evnými nitěmi

PW137  | PR137	 Calibre Heavy Cotton 
Canvas Pocket Apron

100% bavlna
72 x 86 cm (Width x Length)
320 g/m²� Premier Workwear

Těžké bavlněné plátno | Čtyři přihrádky | Ponýtovaná 
kapsa | Oversized očka pro upevnění kolem krku | 
Těžká a odolná

PW128  | PR128	 Domain Contrast 
Denim Waist Apron

70% bavlna / 30% polyester
One Size
265 g/m²� Premier Workwear

Zástěra s pasem střední délky o délce 50 cm a šířce 
70 cm | 36cm široká střední kapsa s kontrastním 
lemováním, včetně přihrádky na pero | Kovové očka 
zajišťují 100cm kontrastní látkové vázanky | 50 cm 
dlouhý a 70 cm široký | Styl se shoduje s PR127 
„Domain“ Bib Apron

PW131  | PR131	 Calibre Heavy Cotton 
Canvas Waist Apron

100% bavlna
One Size
320 g/m²� Premier Workwear

Zástěra s pasem střední délky o délce 50 cm a šířce 
70 cm | Těžká a odolná | Kovové očka zajišťují 90cm 
samonosné pasové pásky | Stylový zápas s PR130 
„Caliber“ Bib Apron

Více položek je k dispozici online.
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     BURGUNDY (CA. P. 209C) MOSS (CA. P. 418C) NAVY (CA. P. 2380)

PW144  | PR144	 Annex Oxford Bib 
Apron

100% bavlna
72 x 86 cm (Width x Length)
220 g/m²� Premier Workwear

Barvená bavlněná příze Oxford Weave | Uchycení za 
krk z umělé kůže s výškově nastavitelnou sponou a 
detailem nýtování | Držadlo z umělé kůže a boční 
poutka s detailem nýtování | Centrální kapsa | Dvojité 
zapínání na D-kroužek v pase
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72 x 86 cm, 91 x 102 cm

   
72 x 86 cm

     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
 

BLACK WHITE

APPLE (CA. P. 360) AQUA (CA. P. 344) AUBERGINE (CA. P. 5115)
BLACK DENIM (CA. P. 433) BLUE DENIM (CA. P. 2166C) BOTTLE (CA. P. 560)
BROWN (CA. P. 476) BURGUNDY (CA. P. 216) CAMEL (CA. P. 132)
CHARCOAL (CA. P. 6) CHESTNUT (CA. P. 7525) CORNFLOWER (CA. P. 279)
CYAN (CA. P. CYAN C) DARK GREY (CA. P. 431) DUCK EGG BLUE (CA. P. 7466)
EMERALD (CA. P. 341) FUCHSIA (CA. P. 219) GREY DENIM (CA. P. 425)
HOT PINK (CA. P. 214C) INDIGO DENIM (CA. P. 2767) KELLY GREEN (CA. P. 355)
KHAKI (CA. P. 7503) LATTE (CA. P. 7530) LAVENDER (CA. P. 2573)
LEMON (CA. P. 127) LIGHT BLUE (CA. P. 2708) LILAC (CA. P. 264)
LIME (CA. P. 382) MAGENTA (CA. P. MAGENTA C) MARINE BLUE (CA. P. 281)
MIDBLUE (CA. P. 2718) MOCHA (CA. P. 7505) MUSHROOM (CA. P. 410)
MUSTARD (CA. P. 7405) NATURAL (CA. P. 1205) NAVY (CA. P. 2766)
OASIS GREEN (CA. P. 371 ) OLIVE (CA. P. 378) ORANGE (CA. P. 1655)
PALE GREY(SILVER) (CA. P. 428) PEACOCK (CA. P. 7477) PINK (CA. P. 1895)
PISTACHIO (CA. P. 578) PURPLE (CA. P. 269) RASPBERRY CRUSH (CA. P. 234)
RED (CA. P. 200) RICH VIOLET (CA. P. 2587) ROYAL (CA. P. 286)
SAGE (CA. P. 5497) SALSA (CA. P. 187) SAPPHIRE (CA. P. 300)
STEEL (CA. P. 7545) STRAWBERRY RED (CA. P. 186) SUNFLOWER (CA. P. 136C)
TEAL (CA. P. 3155) TERRACOTTA (CA. P. 159) TURQUOISE (CA. P. 312)
YELLOW (CA. P. YELLOW C)

     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
 

APPLE (CA. P. 360) AQUA (CA. P. 344) AUBERGINE (CA. P. 5115)
BLACK BOTTLE (CA. P. 560) BROWN (CA. P. 476)
BURGUNDY (CA. P. 216) CHESTNUT (CA. P. 7525) DARK GREY (CA. P. 431)
EMERALD (CA. P. 341) FUCHSIA (CA. P. 219) HOT PINK (CA. P. 214C)
KHAKI (CA. P. 7503) LEMON (CA. P. 127) LIGHT BLUE (CA. P. 2708)
LILAC (CA. P. 264) LIME (CA. P. 382) MARINE BLUE (CA. P. 281)
MIDBLUE (CA. P. 2718) MOCHA (CA. P. 7505) NATURAL (CA. P. 1205)
NAVY (CA. P. 2766) OASIS GREEN (CA. P. 371 ) OLIVE (CA. P. 378)
ORANGE (CA. P. 1655) PALE GREY(SILVER) (CA. P. 428) PINK (CA. P. 1895)
PURPLE (CA. P. 269) RED (CA. P. 200) RICH VIOLET (CA. P. 2587)
ROYAL (CA. P. 286) SAGE (CA. P. 5497) SAPPHIRE (CA. P. 300)
STEEL (CA. P. 7545) STRAWBERRY RED (CA. P. 186) SUNFLOWER (CA. P. 136C)
TEAL (CA. P. 3155) TERRACOTTA (CA. P. 159) TURQUOISE (CA. P. 312)
WHITE

Klasická Premier zástěra k dispozici v 60 barvách | Jednoduchá péče | 60 ° C 
praní | Nastavitelná přezka na krku | Samonosný krk | Samonavazací kravaty 
dlouhé 90 cm | Extra Large nyní k dispozici v černé a bílé

PW150  | PR150	 Colours Collection Bib Apron
65% polyester / 35% bavlna (Denim: 70% polyester /  
30% bavlna)
72 x 86 cm (Width x Length), 91 x 102 cm (Black & White)
195 g/m² (Denim: 265 g/m²)� Premier Workwear

Samonosný výstřih s posuvnou nastavitelnou sponou | 60 ° C 
praní | Certifikace WRAP

PW154  | PR154	 Colours Collection Bib Apron 
with Pocket

65% polyester / 35% bavlna
72 x 86 cm (Width x Length)
195 g/m²� Premier Workwear

Více položek je k dispozici online.
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BLACK/DARK GREY (CA. P. 431) BLACK/HOT PINK (CA. P. 214C)
BLACK/LIME (CA. P. 382) BLACK/PURPLE (CA. P. 269)
BLACK/RED (CA. P. 200) BLACK/TURQUOISE (CA. P. 312)
BROWN (CA. P. 476)/NATURAL (CA. P. 1205)

     
 

BLACK BLACK DENIM (CA. P. 426C) INDIGO DENIM (CA. P. 2380C)
KHAKI (CA. P. 7536C)

     
     

BLACK DARK GREY (CA. P. 425C) NAVY (CA. P. 533C)
RED (CA. P. 201C) ROYAL (CA. P. 7687C) WHITE

     
 

BLACK DENIM (CA. P. 433) BLACK/TAN DENIM INDIGO DENIM (CA. P. 2767)
INDIGO/BROWN DENIM

       
       
       
       
       
       
       
       
       
       

APPLE (CA. P. 360) AQUA (CA. P. 344) AUBERGINE (CA. P. 5115) BLACK
BOTTLE (CA. P. 560) BROWN (CA. P. 476) BURGUNDY (CA. P. 216) CHESTNUT (CA. P. 7525)
DARK GREY (CA. P. 431) EMERALD (CA. P. 341) FUCHSIA (CA. P. 219) HOT PINK (CA. P. 214C)
KHAKI (CA. P. 7503) LEMON (CA. P. 127) LIGHT BLUE (CA. P. 2708) LILAC (CA. P. 263C)
LIME (CA. P. 382) MARINE BLUE (CA. P. 281) MIDBLUE (CA. P. 2718) MOCHA (CA. P. 7505)
NATURAL (CA. P. 1205) NAVY (CA. P. 2766) OASIS GREEN (CA. P. 371 ) OLIVE (CA. P. 378)
ORANGE (CA. P. 1655) PINK (CA. P. 1895) PURPLE (CA. P. 269) RED (CA. P. 200)
RICH VIOLET (CA. P. 2587) ROYAL (CA. P. 286) SAGE (CA. P. 5497) SAPPHIRE (CA. P. 300)
SILVER (CA. P. 428) STEEL (CA. P. 7545) STRAWBERRY RED (CA. P. 186) SUNFLOWER (CA. P. 136C)
TEAL (CA. P. 3155) TERRACOTTA (CA. P. 159) TURQUOISE (CA. P. 312) WHITE

PW162  | PR162	 Colours Collection 
Contrast Bib Apron

65% polyester / 35% bavlna
72 x 86 cm (Width x Length)
195 g/m²� Premier Workwear

Klasická zástěra Premier Bib s kontrastně zbarveným 
panelem | Samonosný výstřih a kravaty | 60 ° C omy-
vatelný | Posuvná nastavovací spona | Dvě přední 
boční kapsy se šikmým otvorem | Certifikace WRAP

PW138  | PR138	 Metro Utility Hip 
Apron

100% bavlna (Denim: 70% bavlna / 30% polyester)
31 x 32 (Length x Width)
320 g/m²� Premier Workwear

Těžké bavlněné plátno | Džínovina s 30% polyeste-
rovým keprem | Ponýtovaná kapsa pro tablet v džín-
ovém stylu | Kapsa na zip | Pás s karabinou ze stejné 
látky | Zaoblené spodní hrany

PW165  | PR165	 Essential Bib Apron
65% polyester / 35% bavlna (Black: 80% polyester / 
20% bavlna)
67 x 78 cm (Width x Length)
170 g/m²� Premier Workwear

Samonosný výstřih a kravaty | 60 ° C omyvatelný | 
Certifikace WRAP

100% bavlna s akrylovým povrchem voskovaného vzhledu | Odolný voskovaný 
vzhled | Kapsa na džíny s velkým stehem a nýtem | Pásové vazby v kontrastní 
barvě zajištěné kovovými oky | Látkové funkce včetně kapsy na patch a držáku 
látky | Měření 70 cm dlouhé a 50 cm široké

PW135  | PR135	 Division Waxed Look Denim Waist Apron
100% bavlna
One Size
350 g/m²� Premier Workwear

Střední délka (nebo poloviční zástěra) k dispozici ve 40 barvách | Kravaty z vlastního textilu 
dlouhé 90cm | 60 ° C domácí praní | Bavlna-kepr | Certifikace WRAP

PW151  | PR151	 Colours Collection Mid Length Apron
65% polyester / 35% bavlna
70 x 50 cm (Width x Length)
195 g/m²� Premier Workwear

SLUŽBY A CATERING (SLUŽBY A CATERING)
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 BLACK (CA. P. BLACK 6 C)  BLACK (CA. P. BLACK 6 C)
     BLACK (CA. P. BLACK 6 C) BORDEAUX (CA. P. 209C) NAVY (CA. P. 2767C)

     BLACK (CA. P. BLACK 6 C) BORDEAUX (CA. P. 209C) NAVY (CA. P. 2767C)  BLACK (CA. P. BLACK 6 C)

 BLACK (CA. P. BLACK 6 C)

EASY 
CARE

EASY 
CARE

KY012  | BWF1	 Waistcoat Basic for 
Women

100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL
170 g/m²� Karlowsky

Podšívka: 100% PES, 60g / m² | 2 boční kapsy s 
prošitím | 1 vnitřní kapsa | Lze prát při 30 ° C | 3 
tlačítka

KY013  | BWM1	 Waistcoat Basic for 
Men

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
170 g/m²� Karlowsky

Podšívka: 100% PES, 60g / m² | 1 náprsní kapsa a 1 
vnitřní kapsa | 2 boční kapsy | 4 knoflíky | Lze prát 
při 30 ° C

KY034  | WF2	 Ladies` Vest Lena
65% polyester / 35% bavlna
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52
215 g/m²� Karlowsky

Zapínání na knoflíky | Pás nastavitelný na zadní 
straně pomocí knoflíků | Napodobené kapsy v pase | 
Vysoce rafinovaný | Předem zmenšený | Jednoduchá 
péče | Průmyslové prádlo | 95 ° C omyvatelný

KY035  | WM2	 Men`s Vest „Kai“
65% polyester / 35% bavlna
46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64
215 g/m²� Karlowsky

Zapínání na knoflíky | Pás nastavitelný pomocí 
knoflíků vzadu | Napodobené kapsy v pase | Zastrčte 
zadní stranu a na prsou | Vysoce rafinovaný | Pre-
shrunk | Jednoduchá péče | Průmyslové prádlo | Lze 
prát při 95 ° C

KY066  | BRF1	 Kellnerrock Basic
100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL
� Karlowsky

Nastavitelný pas elastickým pásem s knoflíkem | 
Dvě boční kapsy | Zářez ve středu vzadu, cca. Délka 
15 cm | Vnější: 170 g / m²; Podšívka: 60 g / m² | Lze 
prát při 30 ° C

KY067  | BHF1	 Trousers Basic for 
Women

100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL
� Karlowsky

Dvě boční kapsy | Poutka na opasek | Zadní kapsa 
vpravo | Mačkání | Lze prát při 30 ° C | Vnější tkanina: 
170 g / m², podšívka: 60 g / m²

Více položek je k dispozici online.

SLUŽBY A CATERING (SLUŽBY A CATERING)
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 BLACK (CA. P. BLACK 6 C)
 BLACK (CA. P. BLACK 6 C)

 BLACK (CA. P. BLACK 6 C)

       
   

ANTHRACITE (CA. P. 432C) BLACK (CA. P. BLACK 6 C) BORDEAUX (CA. P. 209C) NAVY (CA. P. 2767C)
RED (CA. P. 200C) WHITE

       
       
       
       
   

ANTHRACITE (CA. P. 432C) APPLE (CA. P. 7486C) BLACK (CA. P. BLACK 6 C) BLUE (CA. P. 7687C)
BORDEAUX (CA. P. 209C) CREAM (CA. P. 4685C) DARK BROWN (CA. P. 439C) FOREST GREEN (CA. P. 3435C)
LIGHT BROWN (CA. P. 2322C) LIGHT GREEN (CA. P. 2276C) LILAC (CA. P. 7662C) NAVY (CA. P. 2767C)
ORANGE (CA. P. 1655C) PINK (CA. P. 7636C) RED (CA. P. 200C) SAND (CA. P. 7528C)
WHITE YELLOW (CA. P. 122C)

EASY 
CARE

EASY 
CARE

KY068  | BHM2	 Trousers Basic for Men
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� Karlowsky

Dvě boční kapsy | Svařovaná kapsa vzadu (vpravo) 
| Poutka na opasek | Mačkání | Vnější: 170 g / m², 
podšívka: 60 g / m² | Lze prát při 30 ° C

KY004  | KA1	 Cash Holder
65% polyester / 35% bavlna
16 x 24 cm (Width x Length)
215 g/m²� Karlowsky

16 x 24 cm (šířka x délka) | Vysoce rafinovaná tkanina 
| Předem zmenšený | Barevná | Jednoduchá péče 
| Keprová vazba | 2 kapsy a 1 kapsa na pero | Se 
smyčkou na opasek pro snadné připevnění k zástěře 
a opasku | prát do 95 ° C (Azure Blue: prát do 60 ° C) 
| Dodávka bez dekorace / obsahu

KY097  | KZB29	 Waiter‘s Purse
18,2 x 10 x 4,5 cm (Width x Length x Tiefe)
� Karlowsky

18,2 x 10 x 4,5 cm (šířka x délka x hloubka) | Syn-
tetická kůže Koskin | 5 přihrádek | 1 komora na zip | 
Kapsa na mince | Zámek hlavy

Keprová vazba, 215 g / m² | Módní, funkční pasová zástěra s kontinuálním popru-
hem vyrobeným z tkaniny zástěry | Další odolnost díky barakům na popruhů | 
Kapsa na náplast (60 x 22 cm) po celé šířce pasu s 3 praktickými přihrádkami 
(každá 20 x 22 cm) | Lze prát do 60 ° C

KY101  | BVS 3	 Waist Apron Basic with pocket
65% polyester / 35% bavlna
60 x 35 cm (Width x Length)
215 g/m²� Karlowsky

Vysoce rafinovaná směsná textilie | Kvalita vyrobená v Evropě | Snadná údržba, 
stálobarevná | Stuhy z plynulé zástěry se zesílenými body napětí | Pratelné 95 ° 
C (Azure Blue: Pratelné 60 ° C) | Vhodné pro průmyslové praní

KY005  | BSS3	 Bistro Apron Ibiza
65% polyester / 35% bavlna
110 x 90 cm (Width x Length)
215 g/m²� Karlowsky

SLUŽBY A CATERING (SLUŽBY A CATERING)
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BEIGE (CA. P. 7529 C) BLACK (CA. P. BLACK 6 C) CHOCOLATE (CA. P. 440 C) KHAKI (CA. P. 7497 C)
STONE GREY (CA. P. 2332 C)

       
       
       
       
       
 

ANTHRACITE (CA. P. 432C) AUBERGINE (CA. P. 209C) BASALT GREY (CA. P. 4276C) BLACK (CA. P. BLACK 6 C)
BLUE (CA. P. 7687C) BORDEAUX (CA. P. 209C) CAMEL (CA. P. 2318C) FOREST GREEN (CA. P. 3435C)
LIGHT BROWN (CA. P. 2322C) LIME (CA. P. 2303C) MOSS GREEN (CA. P. 4229C) MUSTARD (CA. P. 146C)
NAVY (CA. P. 2767C) PINE GREEN PINK (CA. P. 7636C) RASPBERRY (CA. P. 1797C)
RED (CA. P. 200C) SAND (CA. P. 7528C) SUN YELLOW (CA. P. 127C) TURQUOISE (CA. P. 639C)
WHITE

   BLACK (CA. P. BLACK 6 C) WHITE    VINTAGE BLACK (CA. P. COOL GREY11C) VINTAGE BLUE (CA. P. 2108C)

EASY 
CARE

Keprová vazba, 273 g / m² | Barevná, snadno udržovatelná | Moderní, 
příležitostná pasová zástěra v keprovém vzhledu s popruhy vyrobenými z tkani-
ny zástěry | Bronzové nýty a kontrastní horní švy zajišťují nezaměnitelný městský 
styl | Praktická tkaninová smyčka na pravé straně pro upevnění číšníkového 
pouzdra nebo kuchyňského ručníku | Levá strana, kapsa na patch (19 x 21 cm) | 
Lze prát do 60 ° C

KY114  | VS 11	 Waist Apron Urban Casual-Style
100% bavlna
70 x 50 cm (Width x Length)
273 g/m²� Karlowsky

Knoflíky zástěry se zesílenými švy | Lze prát při 60 ° C

KY011  | BBSS1	 Apron Basic
65% polyester / 35% bavlna
100 x 75 cm (Width x Length)
215 g/m²� Karlowsky

Po celé látkové zástěry | 60 ° C omyvatelný | Odstraňování švů

KY048  | BBSS2	 Bistro Apron Basic
100% bavlna
100 x 75 cm (Width x Length)
185 g/m²� Karlowsky

Keprová vazba, 195 g / m² | Vysoce rafinovaný, předem smrštěný, stálobarevný, 
snadno ošetřitelný | Zástěra Bistro v moderních džínách s nepřetržitým popru-
hem vyrobeným z tkaniny zástěry, s baráky | Kontrastní barevné švy pro původní 
vzhled džíny | Funkční náplastní kapsa (17,5 x 19 cm) na levé straně | Vhodné pro 
průmyslové praní | Kvalita vyrobená v Evropě

KY098  | BSS 9	 Bistro Apron Jeans-Style with pocket
65% polyester / 35% bavlna
105 x 90 cm (Width x Length)
195 g/m²� Karlowsky

Více položek je k dispozici online.

SLUŽBY A CATERING (SLUŽBY A CATERING)
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ANTHRACITE (CA. P. 432C) BLACK (CA. P. BLACK 6 C) BORDEAUX (CA. P. 209C) NAVY (CA. P. 2767C)
RED (CA. P. 200C) WHITE

       
       
       
       
   

ANTHRACITE (CA. P. 432C) APPLE (CA. P. 7486C) BLACK (CA. P. BLACK 6 C) BLUE (CA. P. 7687C)
BORDEAUX (CA. P. 209C) CREAM (CA. P. 4685C) DARK BROWN (CA. P. 439C) FOREST GREEN (CA. P. 3435C)
LIGHT BROWN (CA. P. 2322C) LIGHT GREEN (CA. P. 2276C) LILAC (CA. P. 7662C) NAVY (CA. P. 2767C)
ORANGE (CA. P. 1655C) PINK (CA. P. 7636C) RED (CA. P. 200C) SAND (CA. P. 7528C)
WHITE YELLOW (CA. P. 122C)

     
     
     
     
     
     

ANTHRACITE (CA. P. 432C) APPLE (CA. P. 7486C) BLACK (CA. P. BLACK 6 C)
BLUE (CA. P. 7687C) BORDEAUX (CA. P. 209C) CREAM (CA. P. 4685C)
DARK BROWN (CA. P. 439C) FOREST GREEN (CA. P. 3435C) LIGHT BROWN (CA. P. 2322C)
LIGHT GREEN (CA. P. 2276C) LILAC (CA. P. 7662C) NAVY (CA. P. 2767C)
ORANGE (CA. P. 1655C) PINK (CA. P. 7636C) RED (CA. P. 200C)
SAND (CA. P. 7528C) WHITE YELLOW (CA. P. 122C)

   BLACK (CA. P. BLACK 6 C) WHITE      BLACK (CA. P. BLACK 6 C) BORDEAUX (CA. P. 209C) NAVY (CA. P. 2767C)

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Keprová vazba, 215 g / m² | Zástěra Bistro s nepřetržitým popruhem vyrobeným 
z tkaniny zástěry | Seam lock na zástěrových popruzích poskytuje další odolnost 
| Náplastní kapsa (40 x 20 cm) se 2 praktickými přihrádkami | Lze prát do 60 ° C

KY112  | BBSS 3	 Bistro Arpon Basic with pocket
65% polyester / 35% bavlna
70 x 70 cm (Width x Length)
215 g/m²� Karlowsky

Netisknutelný omyvatelný 95 ° C (Azure Blue: omyvatelný 60 ° C) | Stuha na krk 
60 cm | Kapsa na náplast | Vhodné pro průmyslové praní | Zástěry se stuhami se 
zesílenými body napětí | K dispozici ve 30 barvách

KY026  | LS7	 Bib-Apron Denmark
65% polyester / 35% bavlna
75 x 95 cm (Width x Length)
215 g/m²� Karlowsky

KY006  | LS5	 Bib Apron Faro
65% polyester / 35% bavlna
75 x 95 cm (Width x Length)
215 g/m²� Karlowsky

Vysoce rafinovaná směsná textilie | Kvalita vyrobená v 
Evropě | Snadná údržba, stálobarevná | Stuhy z plynulé 
zástěry se zesílenými body napětí | Pratelné 95 ° C (Azure 
Blue: Pratelné 60 ° C) | Vhodné pro průmyslové praní

KY010  | BLS1	 Bib Apron Basic
100% bavlna
75 x 100 cm (Width x Length)
185 g/m²� Karlowsky

Zástěry se stuhami se zesílenými švy | Bez potisku 
lze prát při 60 ° C

KY028  | LS11	 Bib-Apron Carlo
100% bavlna
70 x 90 cm (Width x Length)
185 g/m²� Karlowsky

Zástěry látkové stuhy | Stuha na krku plynule nas-
tavitelná 50-70 cm | Kapesní | Stuhy a kapsa se 
zesílenými body napětí | Proužkový design | Netis-
knutelný omyvatelný 40 ° C

SLUŽBY A CATERING (SLUŽBY A CATERING)
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ANTHRACITE (CA. P. 432C) AUBERGINE (CA. P. 209C) BASALT GREY (CA. P. 4276C) BLACK (CA. P. BLACK 6 C)
BLUE (CA. P. 7687C) BORDEAUX (CA. P. 209C) CAMEL (CA. P. 2318C) FOREST GREEN (CA. P. 3435C)
LIGHT BROWN (CA. P. 2322C) LIME (CA. P. 2303C) MOSS GREEN (CA. P. 4229C) MUSTARD (CA. P. 146C)
NAVY (CA. P. 2767C) PINE GREEN PINK (CA. P. 7636C) RASPBERRY (CA. P. 1797C)
RED (CA. P. 200C) SAND (CA. P. 7528C) SUN YELLOW (CA. P. 127C) TURQUOISE (CA. P. 639C)
WHITE

       
       
   

ANTHRACITE (CA. P. 432C) BLACK (CA. P. BLACK 6 C) BLUE (CA. P. 7687C) BORDEAUX (CA. P. 209C)
LIGHT BROWN (CA. P. 2322C) LIGHT GREEN (CA. P. 2276C) NAVY (CA. P. 2767C) RED (CA. P. 200C)
SAND (CA. P. 7528C) WHITE

       
       
       
       
       
 

ANTHRACITE (CA. P. 432C) AUBERGINE (CA. P. 209C) BASALT GREY (CA. P. 4276C) BLACK (CA. P. BLACK 6 C)
BLUE (CA. P. 7687C) BORDEAUX (CA. P. 209C) CAMEL (CA. P. 2318C) FOREST GREEN (CA. P. 3435C)
LIGHT BROWN (CA. P. 2322C) LIME (CA. P. 2303C) MOSS GREEN (CA. P. 4229C) MUSTARD (CA. P. 146C)
NAVY (CA. P. 2767C) PINE GREEN PINK (CA. P. 7636C) RASPBERRY (CA. P. 1797C)
RED (CA. P. 200C) SAND (CA. P. 7528C) SUN YELLOW (CA. P. 127C) TURQUOISE (CA. P. 639C)
WHITE

       
       
       
       
   

ANTHRACITE (CA. P. 432C) APPLE GREEN BLACK (CA. P. BLACK 6 C) BLUE (CA. P. 7687C)
BORDEAUX (CA. P. 209C) CREAM (CA. P. 4685C) DARK BROWN (CA. P. 439C) FOREST GREEN (CA. P. 3435C)
LIGHT BROWN (CA. P. 2322C) LIGHT GREEN (CA. P. 2276C) LILAC (CA. P. 7662C) NAVY (CA. P. 2767C)
ORANGE (CA. P. 1655C) PINK (CA. P. 7636C) RED (CA. P. 200C) SAND (CA. P. 7528C)
WHITE YELLOW (CA. P. 122C)

EASY 
CARE

Zástěra s područkami z tkanin zástěry se zesílenými body napětí | Podbradní 
pásek s přezkou pro nastavení na libovolnou délku do 70 cm | Náplastní kapsa 
se 2 přihrádkami (40 x 20 cm) | Keprová vazba | Lze prát do 60 ° C

KY044  | BLS5	 Bib Apron Basic with Pocket and Buckle
65% polyester / 35% bavlna
75 x 90 cm (Width x Length)
215 g/m²� Karlowsky

Zástěry se stuhami se zpětným švem | Stuha na krk 60 cm | 60 ° C omyvatelný

KY045  | BLS3	 Basic Bip-Apron
65% polyester / 35% bavlna
75 x 100 cm (Width x Length)
215 g/m²� Karlowsky

Zástěra s područkami z tkanin zástěry, se zesílenými body napětí | Podbradní 
pásek s přezkou pro nastavení na libovolnou délku do 70 cm | Keprová vazba | 
Lze prát do 60 ° C

KY049  | BLS4	 Bib Apron Basic with Buckle
65% polyester / 35% bavlna
75 x 90 cm (Width x Length)
215 g/m²� Karlowsky

Keprová vazba | Kvalitně zpracovaný, vysrážený, omyvatelný, snadno se čistí | 
Délka podbradníku s knoflíky nastavitelnými na 50, 55 a 60 cm | Popruhy vyro-
bené z tkaniny zástěry s podporou švu | Vhodné pro průmyslové praní | 95 ° C 
omyvatelné (Azure Blue: omyvatelné 60 ° C) | Vyrobeno v Evropě

KY072  | LS14	 Santorini bib apron
65% polyester / 35% bavlna
75 x 95 cm
215 g/m²� Karlowsky

Více položek je k dispozici online.

SLUŽBY A CATERING (SLUŽBY A CATERING)
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   VINTAGE BLACK (CA. P. COOL GREY11C) VINTAGE BLUE (CA. P. 2108C)    NIGHT BLUE (CA. P. 533 C)/FOG GREY (COOLGRAY 7 C) NOUGAT (CA. P. 7518 C)/ROSE (2444 C)  DENIM BLUE (CA. P. 533 C)

       
 

BEIGE (CA. P. 7529 C) BLACK (CA. P. BLACK 6 C) CHOCOLATE (CA. P. 440 C) KHAKI (CA. P. 7497 C)
STONE GREY (CA. P. 2332 C)

       
 

BEIGE (CA. P. 7529 C) BLACK (CA. P. BLACK 6 C) CHOCOLATE (CA. P. 440 C) KHAKI (CA. P. 7497 C)
STONE GREY (CA. P. 2332 C)

EASY 
CARE

KY100  | LS 22	 Bib Apron Jeans-Style 
with pocket

65% polyester / 35% bavlna
71 x 95 cm (Width x Length)
195 g/m²� Karlowsky

Keprová vazba, 195 g / m² | Vysoce rafinovaný, 
předem smrštěný, stálobarevný, snadno ošetřitelný 
| Moderní bryndáčová zástěra v džínách vypadá s 
popruhy vyrobenými z tkaniny zástěry, s baráky | 
Kontrastní barevné švy pro původní vzhled džíny 
| Délka řemínku nastavitelná pomocí 3 knoflíků 
| Náplastní kapsa (40 x 20 cm) se 2 pohodlnými 
přihrádkami (každá 20 x 20 cm) | Vhodné pro 
průmyslové praní | Kvalita vyrobená v Evropě

KY115  | LS 27	 Bib Apron 2in1 Urban 
X-Style

100% bavlna
68 x 80 cm (Width x Length)
273 g/m²� Karlowsky

Keprová vazba, 273 g / m² | Barevná, snadno udržovatelná 
| Zástěra podbradníku použitelná na zadní straně díky 
odnímatelným popruhem | Různé barvy na každé straně 
zástěry (2v1) | Funkční křížové popruhy pro uvolnění krku 
| Snadné vyjmutí a upevnění všech popruhů pomocí 
karabin | Nastavitelná délka pomocí přezek | Optimální 
přizpůsobení díky pasu pro odstranění a seřízení šířky | 
Kožené pásky | Praktické kapsy na obou stranách zástěry 
| Lze prát do 60 ° C

KY117  | LS 28	 Bib Apron Denim 
X-Style

100% bavlna
68 x 80 cm (Width x Length)
260 g/m²� Karlowsky

Keprová vazba, 260 g / m² | Barevná, snadno udržovatelná | 
Zástěra z džínové podbradníku se stylovými odnímatelnými 
křížovými popruhy | Funkční křížové popruhy pro uvolnění krku 
| Snadné vyjmutí a upevnění všech popruhů pomocí karabin | 
Spony pro plynulé nastavení délky | Nastavení šířky pro opti-
mální přizpůsobení pomocí dodatečného pasu pro nastavení | 
Originální denimový vzhled díky bronzovým nýtům a kontrastní-
mu hornímu šití | Módní kožené pásky | Kapsa na pero ve výšce 
hrudníku a 2 boční kapsy (16 x 20 cm)

Keprová vazba, 273 g / m² | Barevná, snadno udržovatelná | Zástěra v podprsen-
ce v keprovém vzhledu s příčnými popruhy pro uvolnění krku | Snadné vyjmutí 
a upevnění všech popruhů pomocí karabin | Spony pro plynulé nastavení délky 
| Další pásek k regulaci šířky zaručuje pevné uložení | Bronzové nýty a kontrastní 
horní švy zajišťují nezaměnitelný městský styl | Funkční kožené pásky | Praktická 
tkaninová smyčka na pravé straně pro upevnění číšníkového pouzdra nebo 
kuchyňského ručníku | Levá boční kapsa (16 x 24 cm) a přihrádka na pero ve 
výšce hrudníku | Lze prát do 60 ° C

KY116  | LS 25	 Bib Apron Urban X-Style
100% bavlna
68 x 80 cm (Width x Length)
273 g/m²� Karlowsky

Keprová vazba, 273 g / m² | Barevná | Zástěra v podprsence v twillovém vzhledu 
s popruhy z tkaniny zástěry | Podbradní pásek s přezkou pro plynulé nastavení 
délky | Bronzové nýty a kontrastní horní švy zajišťují nezaměnitelný městský styl 
| Praktická tkaninová smyčka na pravé straně pro upevnění číšníkového pouzdra 
nebo kuchyňského ručníku | Levá boční kapsa (19 x 21 cm) | Lze prát do 60 ° C

KY113  | LS 29	 Bib Apron Urban Casual-Style
100% bavlna
68 x 80 cm (Width x Length)
273 g/m²� Karlowsky
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ANTHRACITE (CA. P. 432C) AUBERGINE (CA. P. 209C) BASALT GREY (CA. P. 4276C)
BLACK (CA. P. BLACK 6 C) BLUE (CA. P. 7687C) BORDEAUX (CA. P. 209C)
CAMEL (CA. P. 2318C) FOREST GREEN (CA. P. 3435C) LIGHT BROWN (CA. P. 2322C)
LIME (CA. P. 2303C) MOSS GREEN (CA. P. 4229C) MUSTARD (CA. P. 146C)
NAVY (CA. P. 2767C) PINE GREEN PINK (CA. P. 7636C)
RASPBERRY (CA. P. 1797C) RED (CA. P. 200C) SAND (CA. P. 7528C)
SUN YELLOW (CA. P. 127C) TURQUOISE (CA. P. 639C) WHITE

     ANTHRACITE (CA. P. 432C) BLACK (CA. P. BLACK 6 C) NAVY (CA. P. 2767C)

EASY 
CARE

Rozměry: 75 x 60 cm (šířka x délka) | Materiál hlavní části: 
65 % polyester / 35 % bavlna, 215 g/m² | Krátká zástěra s pásky 
ze stejného materiálu | Ochrana švů na páscích zástěry zajišťuje 
větší odolnost | Délku pásku lze snadno nastavit pomocí přezky 
(délka až 70 cm) | Praktická našitá kapsa se 2 přihrádkami 
(40 x 20 cm)

KY123  | BLS6	 Short Bib Apron Basic with 
Buckle and Pocket

65% polyester / 35% bavlna
75 x 60 cm
215 g/m²� Karlowsky

Rozměry: 70 x 90 cm (šířka x délka) | Materiál hlavní části: 
65 % polyester / 35 % bavlna, 215 g/m² | Lze prát, snadná údržba 
| Stylová elegantní zástěra v asymetrickém střihu | Všechny 
popruhy jsou vyrobeny ze stejné látky jako zástěra a lze je snad-
no sejmout | Délku lze snadno nastavit pomocí přezky | Poutko 
na pero na hrudi | Šikmá kapsa (19 x 16/26 cm) na pravé straně

KY118  | LS 36	 Asymmetrical Bib Apron Classic 
with Pocket

65% polyester / 35% bavlna
70 x 90 cm
215 g/m²� Karlowsky

Více položek je k dispozici online.
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AUBERGINE (CA. P. 209C) CINNAMON (CA. P. 2321C) MOSS GREEN (CA. P. 4229C)
PEBBLE (CA. P. 4268C) STEEL BLUE (CA. P. 2380C)

     
   

AUBERGINE (CA. P. 209C) CINNAMON (CA. P. 2321C) MOSS GREEN (CA. P. 4229C)
PEBBLE (CA. P. 4268C) STEEL BLUE (CA. P. 2380C)

EASY 
CARE

EASY 
CARE

KY119  | LS 38	 Bib Apron Urban-Look with 
Cross Straps and Pocket

65% polyester / 35% bavlna
70 x 85 cm
215 g/m²� Karlowsky

Rozměry: 70 x 85 m (šířka x délka) | Materiál hlavní části: 
65 % polyester / 35 % bavlna, 215 g/m² | Lze prát, snadná údržba 
| Zástěra s odnímatelnými barevně kontrastujícími pásky | Sty-
lová kombinace elegance a trendy pouličního stylu | Kontrastní 
pásky přirozeného vzhledu | Všechny pásky lze rychle a snadno 
připevnit a sejmout pomocí patentek | Oba popruhy zástěry 
se nosí přes ramena, aby se odlehčila oblast krku | Praktické 
upevnění: Popruhy jsou vzadu překřížené, protažené přezkami 
a svázané k sobě (délku a výšku lze snadno nastavit) | Stylové 
šikmé okraje zástěry | Poutko na pravé straně hrudníku | Barevná 
kontrastní smyčka na levé kapse (19 x 21 cm) pro připevnění 
psacích potřeb, utěrek nebo jiných kuchyňských potřeb

KY120  | LS 39	 Bib Apron Urban-Nature with 
Cross Straps and big Pocket

65% polyester / 35% bavlna
70 x 85 cm
215 g/m²� Karlowsky

Rozměry: 70 x 85 m (šířka x délka) | Materiál hlavní části: 
65 % polyester / 35 % bavlna, 215 g/m² | Lze prát, snadná údržba 
| Zástěra s odnímatelnými barevně kontrastujícími pásky | 
Jedinečná kombinace klasického a pouličního stylu | Zkřížené 
pásky přirozeného vzhledu jsou nápadným prvkem | Oba popru-
hy zástěry se nosí přes ramena, aby se odlehčila oblast krku | 
Praktické upevnění: Popruhy jsou vzadu překřížené, protažené 
oky a spojené k sobě (délku a výšku lze snadno nastavit) | Oba 
popruhy lze snadno odepnout a samostatně vyprat | Středové 
našité kapsy mají: 1 velkou středovou přihrádku (39 x 20 cm), 
2 boční kapsy na psací potřeby a 1 malou našitou kapsu 
(17 x 11 cm)

SLUŽBY A CATERING (SLUŽBY A CATERING)



157

     BLACK BLUE WHITE      BLACK BLUE WHITE

   DARK GREY LIGHT GREY    DARK GREY LIGHT GREY

   DARK GREY LIGHT GREY    DARK GREY LIGHT GREY

Košile z čisté bavlny | Vysoce kvalitní neželezná tkanina | Módní střih s kent límcem | 
Náplast náprsní kapsa | Jednoduchá péče | Vysoký komfort nošení

CGW500  | 00500-12	 Shirt Altino Man
100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
120 g/m²� CG Workwear

Košile z čisté bavlny | Vysoce kvalitní neželezná tkanina | Módní přizpůsobení | 
Jednoduchá péče | Vysoký komfort nošení

CGW501  | 00501-12	 Shirt Elise Lady
100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
120 g/m²� CG Workwear

Slim fit | Stand-up límec | Jemně žíhaná látka | Lze prát při teplotě 95 °C. | Vhodné 
pro průmyslové praní a čištění

CGW540  | 00540-14	 Shirt San Buono Man
50% bavlna / 50% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
140 g/m²� CG Workwear

Slim fit | Stand-up límec | Jemně žíhaná látka | Lze prát při teplotě 95 °C. | Vhodné 
pro průmyslové praní a čištění

CGW550  | 00550-14	 Blouse Pacentro Lady
50% bavlna / 50% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
140 g/m²� CG Workwear

Slim fit | Límec typu Kent | Jemně žíhaná látka | Lze prát při teplotě 95 °C. | Vhod-
né pro průmyslové praní a čištění

CGW560  | 00560-14	 Shirt Borello Man
50% bavlna / 50% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
140 g/m²� CG Workwear

Slim fit | Límec typu Kent | Jemně žíhaná látka | Lze prát při teplotě 95 °C. | Vhod-
né pro průmyslové praní a čištění

CGW570  | 00570-14	 Blouse Meri Lady
50% bavlna / 50% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
140 g/m²� CG Workwear

Více položek je k dispozici online.
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     BLUE BROWN RED      BLUE BROWN RED

 WHITE  WHITE

   BLACK WHITE    BLACK WHITE

Rovný střih | Zaoblené lemy | Límec na knoflíky | Náplast náprsní kapsa | 
Přátelská k pokožce | Jednoduchá péče | 60 ° C omyvatelný

CGW655  | 00655-12	 Shirt Prizzi Man
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
120 g/m²� CG Workwear

Módní šití na míru | Zaoblené lemy | Otevřete límec | Náplast náprsní kapsa | Dvojitá tlačítka na 
manžetách | Přátelská k pokožce | Jednoduchá péče | 60 ° C omyvatelný

CGW665  | 00665-12	 Shirt Locati Lady
100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
120 g/m²� CG Workwear

Slim fit | Stand-up límec | S dlouhým rukávem | Strečová tkanina zajišťuje maxi-
mální pohodlí | Lze prát při teplotě 95 °C. | Neželezné | Vhodné pro průmyslové 
praní a čištění

CGW580  | 00580-15	 Shirt Pretoro Man
49% bavlna / 49% polyester / 2% elastolefin
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
125 g/m²� CG Workwear

Slim fit | Stand-up límec | S dlouhým rukávem | Strečová tkanina zajišťuje maxi-
mální pohodlí | Lze prát při teplotě 95 °C. | Neželezné | Vhodné pro průmyslové 
praní a čištění

CGW590  | 00590-15	 Blouse Corvara Lady
49% bavlna / 49% polyester / 2% elastolefin
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
125 g/m²� CG Workwear

Komfortní fit | Límec typu Kent | 3/4 délka rukávů | Strečová tkanina zajišťuje 
maximální pohodlí | Lze prát při teplotě 95 °C. | Neželezné | Vhodné pro 
průmyslové praní a čištění

CGW600  | 00600-15	 Blouse Troina Lady
49% bavlna / 49% polyester / 2% elastolefin
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
125 g/m²� CG Workwear

Komfortní fit | Límec typu Kent | Náprsní kapsa | Strečová tkanina zajišťuje maxi-
mální pohodlí | Lze prát při teplotě 95 °C. | Neželezné | Vhodné pro průmyslové 
praní a čištění

CGW615  | 00615-15	 Shirt Navelli Man
49% bavlna / 49% polyester / 2% elastolefin
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
125 g/m²� CG Workwear

SLUŽBY A CATERING (KOŠILE & BLŮZY)



159

   BLACK WHITE      
   

BLACK CHAMPAGNER CHOCOLATE
RED WHITE

     
   

BLACK CHAMPAGNER CHOCOLATE
RED WHITE

 BLACK
 BLACK

 BLACK

CGW625  | 00625-15	 Blouse Scerni Lady
49% bavlna / 49% polyester / 2% elastolefin
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
125 g/m²� CG Workwear

Komfortní fit | Límec typu Kent | S dlouhým rukávem 
| Strečová tkanina zajišťuje maximální pohodlí | 
Lze prát při teplotě 95 °C. | Neželezné | Vhodné pro 
průmyslové praní a čištění

CGW630  | 00630-15	 Shirt Pesaro Man
49% polyester / 49% bavlna / 2% elastolefin
S, M, L, XL, XXL
125 g/m²� CG Workwear

Bez náprsní kapsy | Neželezné, snadno ošetřitelné, 
barevné | Slim fit | Kent límec, škrobený límec | 95 
° C omyvatelný

CGW640  | 00640-15	 Blouse Ferrara Lady
49% polyester / 49% bavlna / 2% elastolefin
S, M, L, XL, XXL
125 g/m²� CG Workwear

Neželezné, snadno ošetřitelné, barevné | Slim fit | 3/4 
rukávy | Límec typu Kent | 95 ° C omyvatelný

K740  | KK740	 Women`s Tailored Fit 
Bar Shirt Mandarin 
Collar Long Sleeve

57% bavlna / 40% polyester / 3% elastan
34 (XS/8), 36 (S/10), 38 (M/12), 40 (L/14), 42 (XL/16), 44 (XXL/18), 
46 (3XL/20)
120 g/m²� Bargear

Roztáhnout látku pro pohodlí | Skrytá cedule | 
Měkký tavený mandarinový límec | Náhradní knoflík 
| Košilový lem

K738  | KK738	 Women`s Tailored Fit 
Bar Shirt Long Sleeve

57% bavlna / 40% polyester / 3% elastan
34 (XS/8), 36 (S/10), 38 (M/12), 40 (L/14), 42 (XL/16), 44 (XXL/18), 
46 (3XL/20)
120 g/m²� Bargear

Nastavitelné manžety | Roztáhnout látku pro pohodlí 
| Měkký tavený límec | Náhradní knoflík | Košilový 
lem

K736  | KK736	 Women`s Tailored Fit 
Bar Shirt Mandarin 
Collar Short Sleeve

57% bavlna / 40% polyester / 3% elastan
34 (XS/8), 36 (S/10), 38 (M/12), 40 (L/14), 42 (XL/16), 44 (XXL/18), 
46 (3XL/20)
120 g/m²� Bargear

Košilový lem | Roztáhnout látku pro pohodlí | Měkký 
tavený mandarinový límec | Skrytá cedule | Náhradní 
knoflík

Více položek je k dispozici online.
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 BLACK

 BLACK  BLACK

 BLACK  BLACK

     BLACK LIME WHITE

K U S T O M  K I T®

K735  | KK735	 Women`s Tailored Fit 
Bar Shirt Short Sleeve

57% bavlna / 40% polyester / 3% elastan
34 (XS/8), 36 (S/10), 38 (M/12), 40 (L/14), 42 (XL/16), 44 (XXL/18), 
46 (3XL/20)
120 g/m²� Bargear

Skrytá cedule | Měkký tavený límec | Semi fit | 
Košilový lem | Náhradní knoflík | Roztáhnout látku 
pro pohodlí

K123  | KK123	 Men`s Tailored Fit Bar 
Shirt Mandarin Collar 
Long Sleeve

57% bavlna / 40% polyester / 3% elastan
37 (S/14H), 38/40 (M/15-15H), 41/42 (L/16-16H), 43/44 (XL/17-17H), 
45/47 (XXL/18-18H)
120 g/m²� Bargear

Roztáhnout látku pro pohodlí | Skrytá cedule | Náh-
radní knoflík | Košilový lem | Měkký tavený mandar-
inový límec

K122  | KK122	 Men`s Tailored Fit Bar 
Shirt Mandarin Collar 
Short Sleeve

57% bavlna / 40% polyester / 3% elastan
37 (S/14H), 38/40 (M/15-15H), 41/42 (L/16-16H), 43/44 (XL/17-17H), 
45/47 (XXL/18-18H)
120 g/m²� Bargear

Košilový lem | Roztáhnout látku pro pohodlí | Skry-
tá cedule | Měkký tavený asijský límec | Náhradní 
knoflík

K121  | KK121	 Men`s Tailored Fit Bar 
Shirt Long Sleeve

57% bavlna / 40% polyester / 3% elastan
37 (S/14H), 38/40 (M/15-15H), 41/42 (L/16-16H), 43/44 (XL/17-17H), 
45/47 (XXL/18-18H)
120 g/m²� Bargear

Měkký tavený límec | Nastavitelné manžety | Roztáh-
nout látku pro pohodlí | Náhradní knoflík | Košilový 
lem

K120  | KK120	 Men`s Tailored Fit Bar 
Shirt Short Sleeve

57% bavlna / 40% polyester / 3% elastan
37 (S/14H), 38/40 (M/15-15H), 41/42 (L/16-16H), 43/44 (XL/17-17H), 
45/47 (XXL/18-18H)
120 g/m²� Bargear

Měkký tavený límec | Roztáhnout látku pro pohodlí | 
Košilový lem | Náhradní knoflík

K729  | KK729	 Women`s Classic Fit 
Workforce Shirt Long 
Sleeve

65% polyester / 35% bavlna
34 (XS/8), 36 (S/10), 38 (M/12), 40 (L/14), 42 (XL/16), 44 (XXL/18), 
46 (3XL/20), 48 (4XL/22), 50 (5XL/24), 52 (6XL/26), 54 (7XL/28)
115 g/m²� Kustom Kit

Bavlněné poplin | Semi fit | Snadné žehlení | Tavený 
límec | Zaoblený lem | Poplin košile | Jednorázové 
prošívané průramky | Dvojité prošití na rukávech a 
postranních švech | Back yoke
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     BLACK LIME WHITE
     BLACK LIME WHITE

     BLACK LIME WHITE
   VINTAGE BLACK (CA. P. COOL GREY11C) VINTAGE BLUE (CA. P. 2108C)

EASY 
CARE

K U S T O M  K I T® K U S T O M  K I T®

K U S T O M  K I T®

Bavlněné poplin | Poplin košile | Mírně osazený | Snadné žehlení | Měkký tavený 
límec | Dvojité prošití rukávů a bočních švů | Back yoke | Volitelná kapsa

K728  | KK728	 Women`s Classic Fit Workforce Poplin Shirt 
Short Sleeve

65% polyester / 35% bavlna
34 (XS/8), 36 (S/10), 38 (M/12), 40 (L/14), 42 (XL/16), 44 (XXL/18), 46 (3XL/20), 48 (4XL/22), 50 
(5XL/24), 52 (6XL/26), 54 (7XL/28)
115 g/m²� Kustom Kit

Snadné žehlení | Zaoblený lem | Stand-up botton-down límec | Tavený límec 
| Dvojité prošití na rukávech a postranních švech | Jednorázové prošívané 
průramky | Back yoke | Náhradní knoflík | Volitelná kapsa | Poplin-shirt

K140  | KK140	 Men`s Classic Fit Workforce Shirt Long Sleeve
65% polyester / 35% bavlna
37 (S/14H), 38/40 (M/15-15H), 41/42 (L/16-16H), 43/44 (XL/17-17H), 45/47 (XXL/18-18H), 49/50 
(3XL/19H)
115 g/m²� Kustom Kit

Poplin košile | Snadné žehlení | Límec na knoflíky | Volitelná kapsa | Náhradní 
knoflík | Back yoke

K100  | KK100	 Men`s Classic Fit Workforce Shirt Short Sleeve
65% polyester / 35% bavlna
37 (S/14H), 38/40 (M/15-15H), 41/42 (L/16-16H), 43/44 (XL/17-17H), 45/47 (XXL/18-18H), 49/50 
(3XL/19H)
115 g/m²� Kustom Kit

Obyčejná vazba, 145 g / m² | Vysoce rafinovaný, předem smrštěný, barevně stálý, 
snadno ošetřovatelný, odolný proti pomačkání | Pohodlně kuchařská košile v 
džínové podobě vyrobená ze speciální lehké tkaniny pro maximální svobodu 
pohybu a vzdušné nošení | Kontrastní barevné švy pro původní styl džínů | 
Moderní stojáček a klapky na ramenou zajišťují jedinečný vzhled | Srolované 
rukávy na rukávech lze upevnit pomocí dalších klapek | Praktická náprsní kapsa 
nabízí prostor pro mobilní telefony nebo malé kuchyňské náčiní | Dvě kapsy na 
pero vedle náprsní kapsy | S bronzovými knoflíky pro rychlé otevírání a zavírání 
kuchařské košile | Vhodné pro průmyslové praní | Lze prát do 95 ° C

KY111  | JM 28	 Chef Shirt Jeans-Style
65% polyester / 35% bavlna
46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64
145 g/m²� Karlowsky

Více položek je k dispozici online.
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     BLACK (CA. P. BLACK 6 C) NAVY (CA. PANTONE 2767C) SAHARA (CA. PANTONE 467C)      BLACK (CA. P. BLACK 6 C) NAVY (CA. PANTONE 2767C) SAHARA (CA. PANTONE 467C)

EASY 
CARE

KY124  | BM7/BM8/BM9	 Men`s Checked Shirt Urban
65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
110 g/m²� Karlowsky

Materiál hlavní části: 65 % polyester / 35 % bavlna, 110 g/m² | Jednoduchá péče 
| Pánská košile městského stylu s moderním kostkovaným designem | Doko-
nalá kombinace klasického a trendy pouličního stylu | Měkká tkanina pro pocit 
pohodlí na pokožce | Vydrží důkladné praní kvůli odstranění silného znečištění | 
Střih: úzký střih (projmutý střih) | Zadní sedlo | Límec typu Kent | Dlouhé rukávy | 
Zaoblená sportovní manžeta se dvěma vodorovnými knoflíky pro nastavení šířky 
manžety | Zaoblený lem

KY125  | BF7/BF8/BF9	 Ladies` Checked Shirt Urban
65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
110 g/m²� Karlowsky

Materiál hlavní části: 65 % polyester / 35 % bavlna, 110 g/m² | Jednoduchá péče 
| Dámská halenka městského stylu v módním kostkovaném designu | Dokona-
lá kombinace klasického a trendy pouličního stylu | Měkká tkanina pro pocit 
pohodlí na pokožce | Vydrží důkladné praní kvůli odstranění silného znečištění | 
Střih: úzký střih (projmutý střih) | Zadní sedlo | Límec typu Kent | Dlouhé rukávy 
| Zaoblená sportovní manžeta se dvěma vodorovnými knoflíky pro nastavení 
šířky manžety | Zaoblený lem
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BLACK/RED (CA. PANTONE 201C) LIGHT BLUE (CA. PANTONE 2707C)/WHITE
NAVY (CA. PANTONE 533C)/WHITE SILVER (CA. PANTONE 429C)/WHITE
STEEL (CA. PANTONE 431C)/WHITE

   
   
 

BLACK/RED (CA. PANTONE 201C) LIGHT BLUE (CA. PANTONE 2707C)/WHITE
NAVY (CA. PANTONE 533C)/WHITE SILVER (CA. PANTONE 429C)/WHITE
STEEL (CA. PANTONE 431C)/WHITE

   BLACK DENIM (CA. P. 433) INDIGO DENIM (CA. P. 2767)

   
   

CAMEL (CA. PANTONE 132)/NAVY RED/NAVY
STEEL/BLACK WHITE/NAVY

 BLACK/WHITE  NAVY (CA. P. 533C)/RED (CA. P. 201C)

EASY 
CARE

EASY 
CARE

PW252  | PR252	 Maxton Check Mens 
Long Sleeve Shirt

65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
110 g/m²� Premier Workwear

Barvená bavlněná příze | Manžeta s jedním knoflí-
kem | Skrytý knoflík na límci | Snadná údržba

PW352  | PR352	 Maxton Check 
Womens Long Sleeve 
Shirt

65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
110 g/m²� Premier Workwear

Bavlněné příze barvené poplinem | Manžeta s jedním 
knoflíkem | Skrytý knoflík na límci | Snadná údržba

PW222  | PR222	 Men`s Jeans Stitch 
Denim Shirt

100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
155 g/m²� Premier Workwear

100% bavlněná džínová košile | Podrobnosti o kon-
trastním stehu | Levá náprsní kapsa | Zapínaná 
manžeta a zapínaná ochrana rukávů | Zakřivený lem

PW250  | PR250	 Men`s Mulligan Check 
Cotton Long Sleeve 
Shirt

100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
115 g/m²� Premier Workwear

Možnost navíjení rukávů pomocí knoflíku a upevnění 
na horním rameni | Zapínací manžeta pro styl s 
dlouhým rukávem | Úzký měkký obojek | Polo pánský 
styl | Atraktivní kontrolní vzorek | Doplňující dámský 
styl, PR350

PW254  | PR254	 Ginmill Check Mens 
Long Sleeve Cotton 
Shirt

100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
115 g/m²� Premier Workwear

Bavlněné příze barvené poplinem | Možnost navíjení 
rukávů pomocí knoflíku a upevnění na horním rame-
ni | Úzký měkký obojek | Semi fitted styling | Manžeta 
pro možnost dlouhého rukávu

PW256  | PR256	 Sidehill Check Mens 
Long Sleeve Cotton 
Shirt

100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
115 g/m²� Premier Workwear

Bavlněné příze barvené poplinem | Možnost navíjení 
rukávů pomocí knoflíku a upevnění na horním rameni 
| Úzký měkký obojek | Semi fitted styling | Manžeta pro 
možnost dlouhého rukávu

Více položek je k dispozici online.
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BLACK/WHITE LIGHT BLUE (CA. PANTONE 7451)/WHITE NAVY (CA. PANTONE 2766)/WHITE
RED (CA. PANTONE 200)/WHITE

     
 

BLACK/WHITE LIGHT BLUE (CA. PANTONE 7451)/WHITE NAVY (CA. PANTONE 2766)/WHITE
RED (CA. PANTONE 200)/WHITE

PW220  | PR220	 Men`s Microcheck (Gingham) Long Sleeve 
Cotton Shirt

100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
115 g/m²� Premier Workwear

Bavlněné příze barvené poplinem | Populární Gingham šek | Přizpůsobený styl | 
Měkký obojek | Manžety s dvojitým zapínáním

PW320  | PR320	 Ladies` Microcheck (Gingham) Long Sleeve 
Cotton Shirt

100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
115 g/m²� Premier Workwear

Bavlněné příze barvené poplinem | Populární Gingham šek | Přizpůsobený styl 
| Přední i zadní záševky | Zakřivený lem | Měkký obojek | Manžety s dvojitým 
zapínáním
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   BLACK DENIM (CA. P. 433) INDIGO DENIM (CA. P. 2767)

     
 

CAMEL (CA. PANTONE 132)/NAVY RED/NAVY STEEL/BLACK
WHITE/NAVY

 BLACK/WHITE  NAVY (CA. P. 533C)/RED (CA. P. 201C)

100% bavlněná džínová košile | Podrobnosti o kontrastním stehu | Dvě náprsní 
kapsy | Zapínaná manžeta a zapínaná ochrana rukávů | Zakřivený lem

PW322  | PR322	 Ladies` Jeans Stitch Denim Shirt
100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
155 g/m²� Premier Workwear

Možnost navíjení rukávů pomocí knoflíku a upevnění na horním rameni | Úzký 
měkký obojek | Polo dámsky laděný styl | Atraktivní kontrolní vzorek | Doplňující 
pánský styl, PR250

PW350  | PR350	 Ladies` Mulligan Check Cotton Long Sleeve 
Shirt

100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
115 g/m²� Premier Workwear

Možnost navíjení rukávů pomocí knoflíku a upevnění na horním rameni | 
Manžeta s dvojitým knoflíkem pro možnost úplného rukávu | Úzký měkký obojek 
| Přední i zadní záševky

PW354  | PR354	 Ginmill Check Womens Long Sleeve Cotton 
Shirt

100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
115 g/m²� Premier Workwear

Bavlněné příze barvené poplinem | Možnost navíjení rukávů pomocí knoflíku a 
upevnění na horním rameni | Manžeta s dvojitým knoflíkem pro možnost úplné-
ho rukávu | Úzký měkký obojek | Přední i zadní záševky

PW356  | PR356	 Sidehill Check Womens Long Sleeve Cotton 
Shirt

100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
115 g/m²� Premier Workwear

Více položek je k dispozici online.
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BLACK/WHITE LIGHT BLUE/WHITE
NAVY/WHITE RED/WHITE

 BLACK

   
   

BLACK/WHITE LIGHT BLUE/WHITE
NAVY/WHITE RED/WHITE

     
   

BLACK LIGHT BLUE LIGHT BLUE/BLUE
WHITE WHITE/BLUE

     BLACK LIGHT BLUE WHITE

EASY 
CARE

PW221  | PR221	 Men`s Microcheck 
(Gingham) Short 
Sleeve Cotton Shirt

100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
115 g/m²� Premier Workwear

Populární Gingham Microcheck | Polosazený styling 
| Měkký obojek | Styl doplňování dlouhého rukávu 
PR220

PW306  | PR306	 Ladies` Roll-Sleeve´ 
Poplin Blouse

65% polyester / 35% bavlna
XS (34), S (36), M (40), L (44), XL (48), XXL (52)
105 g/m²� Premier Workwear

Sbalte rukáv s knoflíkovým upevněním | Levá prsa s 
odvětrávanou kapsou | Měkký obojek | Jednoduchá 
péče | Certifikace WRAP

PW321  | PR321	 Ladies` Microcheck 
(Gingham) Short 
Sleeve Cotton Shirt

100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
115 g/m²� Premier Workwear

Populární Gingham šek | Přizpůsobený styl | Přední i 
zadní záševky | Zakřivený lem | Měkký obojek

Mírný střihový límec | Tavený límec a manžeta | Back yoke | Záševky na zádech 
| Zakřivený lem | Snadno žehlitelný povrch | Druhá barva je barva tlačítka (kon-
trastní tlačítka)

TJ4021  | 4021	 Luxury Shirt Slim Fit
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL
133 g/m²� Tee Jays

Shaped fit | Tavený límec a manžeta | Zadní sedlo se dvěma bočními záhyby | 
Záševky na zádech | Zakřivený lem | Snadno žehlitelný povrch

TJ4025  | 4025	 Womens Stretch Luxury Shirt
96% bavlna / 4% elastan
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
113 g/m²� Tee Jays
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BLACK LIGHT BLUE
LIGHT BLUE/BLUE WHITE
WHITE/BLUE

Mírný střihový límec | Tavený límec a manžeta | Back 
yoke | Záševky na zádech | Zakřivený lem | Snadno 
žehlitelný povrch | Druhá barva je barva tlačítka 
(kontrastní tlačítka)

TJ4020  | 4020	 Luxury Shirt Comfort 
Fit

100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
133 g/m²� Tee Jays

Více položek je k dispozici online.
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 BLACK  BLACK

     
 

GREEN/WHITE PURPLE/WHITE RED/WHITE
ROYAL/WHITE

     GREEN/WHITE RED/WHITE ROYAL/WHITE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Mandarin límec | Příze z materiálu Cofrex / Pufy® | Antibakteriální | Vystřihněte 
značku | Pravidelné uložení, tlačítka DTM | Nastavitelná manžeta, rukáv | Anti-UV 
UVPF> 50 | Rychleschnoucí | Jednoduchá péče | Vynikající retence barev

W592  | H592	 Men`s Mandarin Shirt Roll Tab Sleeve
100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL
115 g/m²� Henbury

Mandarin límec, rukávy a vycpávky | Příze Cofrex / Pufy®, antibakteriální | 
Oddělitelný štítek značky | Pravidelné uložení, tlačítka DTM | Nastavitelná 
manžeta | Anti-UV UVPF> 50 | Rychleschnoucí | Jednoduchá péče | Vynikající 
retence barev

W593  | H593	 Ladies` Mandarin Shirt Roll Tab Sleeve
100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL
115 g/m²� Henbury

Blůza v kroji | Vysoce kvalitní popelina se snadnou údržbou a snadným žehlením 
| Pas v ženském střihu | Rukávy se smyčkou a knoflíkem | Zaoblený lem | Knoflíky 
v tradičním kroji vypadají z imitačního rohu

JN637  | JN637	 Ladies` Traditional Shirt
100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
100 g/m²� James+Nicholson

Košile v tradičním krojovém vzhledu | Vysoce kvalitní popelina se snadnou 
údržbou a snadným žehlením | Klasický střih, lehký pas, náprsní kapsa, 2 zádové 
záhyby | Rukávy se smyčkou a knoflíkem | Zaoblený lem | Knoflíky v tradičním 
kroji vypadají z imitačního rohu

JN638  | JN638	 Men`s Traditional Shirt
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
100 g/m²� James+Nicholson
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BLACK BLUE CHIP DEEP RED
WHITE

     
 

BLACK BLUE CHIP DEEP RED
WHITE

     
 

BLACK COFFEE BEAN LUXURIOUS RED
WHITE

     
 

BLACK COFFEE BEAN LUXURIOUS RED
WHITE

     
 

BLACK COFFEE BEAN LUXURIOUS RED
WHITE

     
 

BLACK COFFEE BEAN LUXURIOUS RED
WHITE

BCSMP41  | SMP41	 Poplin Shirt Heritage 
Long Sleeve / Men

100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
White 120 g/m², Coloured 125 g/m²� B&C

100% česaná bavlna | Odříznutý límec | Křížově 
sešívaná tlačítka perleťových efektů | Rovné manžety 
a rukavice ve tvaru čtverce | Francouzské manžety 
možnost doplňkových knoflíkových knoflíků nebo 
knoflíku B&C Reverso © | Exkluzivní B&C Tie Fix © | 
Levá kapsa na hrudi | Zadní sedlo se 2 nadsazenými 
bočními záhyby | Vnitřní švy na klíně pro doko-
nalý povrch | Vodorovná poslední knoflíková dírka | 
Čtvercové vyztužení spodní hrany | Zakřivený spodní 
lem | Jemný 100% bavlněný poplin ‑ povrchová úpra-
va Easy-Care | B&C Collection je členem nadace Fair 
Wear Foundation

BCSWP43  | SWP43	 Poplin Shirt Heritage 
Long Sleeve / Women

100% bavlna
XS (34), S (36), M (38), L (40), XL (42), XXL (44), 3XL (46), 4XL (48)
120 g/m²� B&C

100% česaná bavlna | Záševky na poprsí a zadní 
panely pro ženský tvar | Měkký fúzovaný ženský límec 
| Křížově sešívaná tlačítka perleťových efektů | Rovné 
manžety a tenké čtvercové rukavice | Francouzské 
manžety možnost | Vodorovná poslední knoflíková 
dírka | Jemný 100% bavlněný poplin ‑ povrchová 
úprava Easy-Care | B&C Collection je členem nadace 
Fair Wear Foundation

BCSMP21  | SMP21	 Poplin Shirt Black Tie 
Long Sleeve / Men

97% bavlna / 3% elastan
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
135 g/m²� B&C

97% česaná bavlna / 3% elastan | 2-knoflíkový 
výstřihový límec | Křížově sešívaná tlačítka 
perleťových efektů | Nastavitelné úhlové manžety 
se dvěma tlačítky a rukavice ve tvaru čtverce | Další 
knoflíky pro manžetové knoflíčky | Krátké moderní 
zadní sedlo | Vnitřní švy na klíně pro dokonalý povrch 
| Vodorovná poslední knoflíková dírka | Čtvercové 
vyztužení spodní hrany | Kratší spodní zakřivený 
spodní lem ‑ lze nosit bez otřesů | Záševky na zad-
ním panelu | Roztáhnout popelín | B&C Collection je 
členem nadace Fair Wear Foundation

BCSMP22  | SMP22	 Poplin Shirt Black Tie 
Short Sleeve / Men

97% bavlna / 3% elastan
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
135 g/m²� B&C

97% česaná bavlna / 3% elastan | Odříznutý límec | 
Křížově sešívaná tlačítka perleťových efektů | Sklá-
dané rukávy na lemu | Krátké moderní zadní sedlo | 
Vnitřní švy na klíně pro dokonalý povrch | Vodorovná 
poslední knoflíková dírka | Čtvercové vyztužení spod-
ní hrany | Kratší spodní zakřivený spodní lem (lze 
nosit nepokrytý) | Záševky na zadním panelu | Roz-
táhnout popelín | B&C Collection je členem nadace 
Fair Wear Foundation

BCSWP23  | SWP23	 Poplin Shirt Black Tie 
Long Sleeve / Women

97% bavlna / 3% elastan
XS (34), S (36), M (38), L (40), XL (42), XXL (44), 3XL (46), 4XL (48)
135 g/m²� B&C

97% česaná bavlna / 3% elastan | Měkký ženský 
límec | Křížově sešívaná tlačítka perleťových efektů 
| 2-tlačítkové nastavitelné úhlové manžety a tenké 
hranaté rukavice | Další knoflíky pro manžetové 
knoflíčky | záševky na poprsí a zadní panel pro 
ženský střih | Vodorovná poslední knoflíková dírka | 
Roztáhnout popelín | B&C Collection je členem nada-
ce Fair Wear Foundation

BCSWP24  | SWP24	 Poplin Shirt Black Tie 
Short Sleeve / Women

97% bavlna / 3% elastan
XS (34), S (36), M (38), L (40), XL (42), XXL (44), 3XL (46), 4XL (48)
135 g/m²� B&C

97% česaná bavlna / 3% elastan | Měkký ženský 
límec | Křížově sešívaná tlačítka perleťových efektů | 
Skládané rukávy na lemu | Záševky na poprsí a zadní 
panel pro ženský tvar | Vodorovná poslední knoflí-
ková dírka | Roztáhnout popelín | B&C Collection je 
členem nadace Fair Wear Foundation

Více položek je k dispozici online.
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BLACK FRENCH NAVY KHAKI WHITE
ZINC

       
 

BLACK FRENCH NAVY KHAKI WHITE
ZINC

   LIGHT BLUE WHITE    LIGHT BLUE WHITE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Bavlněný kepr (česaná bavlna) | Uvolněný límec | Náhradní knoflík | Rybí páska z 
barvení na zápěstí podél švu | Levá kapsa na hrudi | Poutko na tkanině na zadním 
sedle a na bočním lemu | Zakřivený lem | Klasický střih

Z917  | R-917M-0	 Men`s Short Sleeve Classic Twill Shirt
100% bavlna
S (37/38), M (39/40), L (41/42), XL (43/44), XXL (45/46), 3XL (47/48), 4XL (49/50)
130 g/m²� Russell Collection

Bavlněný kepr (česaná bavlna) | Zakřivený lem | Uvolněný límec | Náhradní 
knoflík | Rybí páska z barvení na zápěstí podél švu | Poutko na tkanině na zadním 
sedle a na bočním lemu | Klasický střih

Z917F  | R-917F-0	 Ladies` Short Sleeve Classic Twill Shirt
100% bavlna
XS (34), S (36), M (38), L (40), XL (42), XXL (44)
130 g/m²� Russell Collection

70% bavlna / 30% Coolmax®-polyester | Jednoduchá péče | Vyztužený límec 
New Kent | Prodyšnost a regulace vlhkosti díky technologii vlákna Coolmax® | 
Odolné mikrotužky | Vylepšený vzhled ve světle modré | Vysoká odolnost proti 
praní a stálost barev | Zadní sedlo se 2 bočními záhyby | Levá kapsa na hrudi | 
Zakřivený lem

Z973  | R-973M-0	 Men`s Short Sleeve Tailored Coolmax® Shirt
70% bavlna / 30% polyester
S (37/38), M (39/40), L (41/42), XL (43/44), XXL (45/46), 3XL (47/48), 4XL (49/50)
White 110 g/m², Coloured 105 g/m²� Russell Collection

70% bavlna / 30% Coolmax®-polyester | Jednoduchá péče | Elegantní moder-
ní límec | Prodyšnost a regulace vlhkosti díky technologii vlákna Coolmax® | 
Odolné mikrotužky | Vylepšený vzhled ve světle modré | Vysoká odolnost proti 
praní a stálost barev | záševky na popruhu předním lemu a zadním panelu pro 
přizpůsobený tvar | Zakřivený lem

Z973F  | R-973F-0	 Ladies` Short Sleeve Tailored Coolmax® Shirt
70% bavlna / 30% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
White 110 g/m², Coloured 105 g/m²� Russell Collection
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   LIGHT BLUE WHITE

   LIGHT BLUE WHITE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

70% bavlna / 30% Coolmax®-polyester | Jednoduchá péče | 
Elegantní moderní límec | Prodyšnost a regulace vlhkosti díky 
technologii vlákna Coolmax® | Odolné mikrotužky | Vylepšený 
vzhled ve světle modré | Vysoká odolnost proti praní a stálost 
barev | záševky na popruhu předním lemu a zadním panelu 
pro přizpůsobený tvar | Nastavitelné manžety se 2 tlačítky | 
Zakřivený lem

Z972F  | R-972F-0	 Ladies` Long Sleeve Tailored 
Coolmax® Shirt

70% bavlna / 30% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
White 110 g/m², Coloured 105 g/m²� Russell Collection

70% bavlna / 30% Coolmax®-polyester | Jednoduchá péče | 
Vyztužený límec New Kent | Prodyšnost a regulace vlhkosti díky 
technologii vlákna Coolmax® | Odolné mikrotužky | Vylepšený 
vzhled ve světle modré | Vysoká odolnost proti praní a stálost 
barev | Zadní sedlo se 2 bočními záhyby | Levá kapsa na hrudi | 
Nastavitelné manžety se 2 tlačítky | Zakřivený lem

Z972  | R-972M-0	 Men`s Long Sleeve Tailored 
Coolmax® Shirt

70% bavlna / 30% polyester
S (37/38), M (39/40), L (41/42), XL (43/44), XXL (45/46), 3XL (47/48), 4XL (49/50)
White 110 g/m², Coloured 105 g/m²� Russell Collection

Více položek je k dispozici online.
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ANTHRACITE (CA. P. 432C) APPLE (CA. P. 7486C) BLACK (CA. P. BLACK 6 C)
BLUE (CA. P. 7687C) BORDEAUX (CA. P. 209C) CREAM (CA. P. 4685C)
DARK BROWN (CA. P. 439C) FOREST GREEN (CA. P. 3435C) LIGHT BROWN (CA. P. 2322C)
LIGHT GREEN (CA. P. 2276C) LILAC (CA. P. 7662C) NAVY (CA. P. 2767C)
ORANGE (CA. P. 1655C) PINK (CA. P. 7636C) RED (CA. P. 200C)
SAND (CA. P. 7528C) WHITE YELLOW (CA. P. 122C)

     
     
     
     
     
     

ANTHRACITE (CA. P. 432C) APPLE (CA. P. 7486C) BLACK (CA. P. BLACK 6 C)
BLUE (CA. P. 7687C) BORDEAUX (CA. P. 209C) CREAM (CA. P. 4685C)
DARK BROWN (CA. P. 439C) DARK GREEN (CA. P. 3435C) LIGHT BROWN (CA. P. 2322C)
LIGHT GREEN (CA. P. 2276C) LILAC (CA. P. 7662C) NAVY (CA. P. 2767C)
ORANGE (CA. P. 1655C) PINK (CA. P. 7636C) RED (CA. P. 200C)
SAND (CA. P. 7528C) WHITE YELLOW (CA. P. 122C)

   VINTAGE BLACK (CA. P. COOL GREY11C) VINTAGE BLUE (CA. P. 2108C)

   VINTAGE BLACK (CA. P. COOL GREY11C) VINTAGE BLUE (CA. P. 2108C)      
     
     
     
     
     
     
     
   

BLACK BUGATTI CARAMEL
CHERRY CHOCOLATE COPPER
CURRY DARK BLUE ELEFANT
EVERGREEN GRIFFIN KHAKI
LAVA LEAF MAGENTA
NAVY ORANGE RAVEN
RED REGENCY RED SAND
SUNSHINE TAUPE TOFFEE
TURQUOISE WHITE

     
     
     
     
     
     
     
     
   

BLACK BUGATTI CARAMEL
CHERRY CHOCOLATE COPPER
CURRY DARK BLUE ELEFANT
EVERGREEN GRIFFIN KHAKI
LAVA LEAF MAGENTA
NAVY ORANGE RAVEN
RED REGENCY RED SAND
SUNSHINE TAUPE TOFFEE
TURQUOISE WHITE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

KY001  | AK3	 Service Tie
65% polyester / 35% bavlna
94 x 5 cm (Length x Width)
215 g/m²� Karlowsky

Vysoce rafinovaná směsná textilie | Kvalita vyrobená 
v Německu | Barevná, snadná péče | S upevněním 
záhybu | Vhodné pro průmyslové praní | Pratelné 95 
° C (Azure Blue: Pratelné 60 ° C)

KY050  | AK4	 Tie
65% polyester / 35% bavlna
148 x 6,5 cm (Length x Width)
215 g/m²� Karlowsky

Tenký střih a moderní styl | Svázat | Vysoce rafinovaný | Šířka 
6,5 ​​cm | Vhodné pro průmyslové praní | K dispozici ve 30 
barvách

KY109  | AK 11	 Service Tie Jeans-Style
65% polyester / 35% bavlna
94 x 5 cm (Width x Length)
195 g/m²� Karlowsky

Keprová vazba, 195 g / m² | Vysoce rafinovaný, předem 
smrštěný, barevně stálý a snadno ošetřitelný | Ser-
visní kravata v džínách vypadá s funkční smyčkou 
pro upevnění | Není vyžadována žádná vazba | Vhod-
né pro průmyslové praní | Lze prát do 95 ° C

KY110  | AK 12	 Tie Jeans-Style
65% polyester / 35% bavlna
148 x 6,5 cm (Width x Length)
195 g/m²� Karlowsky

Keprová vazba, 195 g / m² | Vysoce rafinovaný, 
předem smrštěný, stálobarevný, snadno ošetřitelný 
| Kravata v džínách vzhled | Moderní, tenký tvar | 
Vhodné pro průmyslové praní | Lze prát do 95 ° C

CGW1360  | 01360-01	 Tie Messina
65% polyester / 35% bavlna
One Size / 120 cm long
215 g/m²� CG Workwear

Velký řez | Sada s pevným fixačním uzlem (bez vázá-
ní) | Snadná údržba, stálobarevná | Průmyslové praní, 
dokončování povoleno | Patentovaný design | 95 ° C omy-
vatelný | Vyrobeno v Německu

CGW150  | 00150-01	 Short Tie Siena
65% polyester / 35% bavlna
One Size
215 g/m²� CG Workwear

Krátká kravata | Úzký střih | Nastavit pevně s fixačním uzlem 
(bez vázání) | 95 ° C omyvatelný | Vyrobeno v Německu

SLUŽBY A CATERING (KRAVATY &ŠÁTKY)
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 DENIM  DENIM  DENIM

 DENIM      BLACK BURGUNDY NAVY      
     
     
     
     
     

BLACK DARK GREEN DARK GREY
GOLD YELLOW KHAKI LIGHT GREY
LIME GREEN NAVY OLIVE
ORANGE PETROL PINK
PURPLE RED ROYAL
SUN YELLOW TURQUOISE WHITE

R

CGW4150  | 04150-32	 Tie Atri
65% polyester / 35% bavlna
One Size
280 g/m²� CG Workwear

Vyrobeno v Německu | Odolná jeansová tkanina | 
Krátká kravata | Úzký střih | Nastavit pevně s fixním 
uzlem (bez vázání)

CGW4170  | 04170-32	 Bow Tie Livo
65% polyester / 35% bavlna
One Size
280 g/m²� CG Workwear

Vyrobeno v Německu | Odolná jeansová tkanina | 
Klasická motýlek | Suchý zip

CGW4350  | 04350-32	 Tie Frisa Lady
65% polyester / 35% bavlna
100 cm
280 g/m²� CG Workwear

Vyrobeno v Německu | Odolná jeansová tkanina | 
Krátká kravata | Široký střih | Nastavit pevně s fixním 
uzlem (bez vázání)

CGW4360  | 04360-32	 Tie Frisa Man
65% polyester / 35% bavlna
120 cm
280 g/m²� CG Workwear

Vyrobeno v Německu | Odolná jeansová tkanina | 
Krátká kravata | Široký střih | Nastavit pevně s fixním 
uzlem (bez vázání)

TT904  | TT904	 Satin Bow Tie
100% polyester
One Size
165 g/m²� TYTO

Lesklý hladký | Saténová textura | Zapínání háčkem a 
tyčí | Lze prát v pračce

MB6524  | MB6524	 Triangular Scarf
97% polyester / 3% bavlna
One Size
� Myrtle beach

Multifunkční trojúhelníkový šátek | Velikost: ca. 85 
x 40 cm

Více položek je k dispozici online.
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APPLE (CA. P. 360) AQUA (CA. P. 344) AUBERGINE (CA. P. 5115) BLACK
BOTTLE (CA. P. 560) BROWN (CA. P. 476) BURGUNDY (CA. P. 216) CHESTNUT (CA. P. 7525)
DARK GREY EMERALD (CA. P. 341) FUCHSIA (CA. P. 219) HOT PINK (CA. P. 214C)
KHAKI (CA. P. 7503) LEMON (CA. P. 127) LIGHT BLUE (CA. P. 2708) LILAC (CA. P. 264)
LIME (CA. P. 382) MARINE BLUE (CA. P. 281) MIDBLUE (CA. P. 2718) MOCHA (CA. P. 7505)
NATURAL (CA. P. 1205) NAVY (CA. P. 2766) OASIS GREEN (CA. P. 371 ) OLIVE (CA. P. 378)
ORANGE (CA. P. 1655) PINK (CA. P. 1895) PURPLE (CA. P. 269) RED (CA. P. 200)
RICH VIOLET (CA. P. 2587) ROYAL (CA. P. 286) SAGE (CA. P. 5497) SAPPHIRE (CA. P. 300)
SILVER (CA. P. 428) STEEL (CA. P. 7545) STRAWBERRY RED (CA. P. 186) SUNFLOWER (CA. P. 136C)
TEAL (CA. P. 3155) TERRACOTTA (CA. P. 159) TURQUOISE (CA. P. 312) WHITE

       
       
       
       
       
       
       
       
       
       

APPLE (CA. P. 360) AQUA (CA. P. 344) AUBERGINE (CA. P. 5115) BLACK
BOTTLE (CA. P. 560) BROWN (CA. P. 476) BURGUNDY (CA. P. 216) CHESTNUT (CA. P. 7525)
DARK GREY (CA. P. 431) EMERALD (CA. P. 341) FUCHSIA (CA. P. 219) HOT PINK (CA. P. 214C)
KHAKI (CA. P. 7503) LEMON (CA. P. 127) LIGHT BLUE (CA. P. 2708) LILAC (CA. P. 264)
LIME (CA. P. 382) MARINE BLUE (CA. P. 281) MIDBLUE (CA. P. 2718) MOCHA (CA. P. 7505)
NATURAL (CA. P. 1205) NAVY (CA. P. 2766) OASIS GREEN (CA. P. 371 ) OLIVE (CA. P. 378)
ORANGE (CA. P. 1655) PINK (CA. P. 1895) PURPLE (CA. P. 269) RED (CA. P. 200)
RICH VIOLET (CA. P. 2587) ROYAL (CA. P. 286) SAGE (CA. P. 5497) SAPPHIRE (CA. P. 300)
SILVER (CA. P. 428) STEEL (CA. P. 7545) STRAWBERRY RED (CA. P. 186) SUNFLOWER (CA. P. 136C)
TEAL (CA. P. 3155) TERRACOTTA (CA. P. 159) TURQUOISE (CA. P. 312) WHITE

     
     

BLACK BOTTLE (CA. P. 560) BURGUNDY (CA. P. 216)
NAVY (CA. P. 2766) RED (CA. P. 200) ROYAL (CA. P. 286)      

     
     
     
     
     

BLACK BOTTLE (CA. P. 5467C) BROWN (CA. P. 476C)
BURGUNDY (CA. P. 200C) EMERALD (CA. P. 7734C) GOLD (CA. P. 7499C)
GRASS (CA. P. 7761C) GREY (CA. P. 431C) KHAKI (CA. P. 452C)
LIME (CA. P. 617C) MIDBLUE (CA. P. 657C) NAVY (CA. P. 533C)
ORANGE (CA. P. 1495C) PALE GREY (SILVER) (CA. P. 420 C) PURPLE (CA. P. 518C)
RED (CA. P. 199C) ROYAL (CA. P. 661C) TURQUOISE (CA. P. 7710C)

     
     
     
     
     
     

BLACK BOTTLE (CA. P. 7729C) BURGUNDY (CA. P. 7427C)
EMERALD (CA. P. 7741C) FUCHSIA (CA. P. 1905C) GOLD (CA. P. 7499C)
GREY (CA. P. 431C) KHAKI (CA. P. 7500C) MAGENTA (CA. P. 514C)
MIDBLUE (CA. P. 284C) NAVY (CA. P. 533C) ORANGE (CA. P. 137C)
PURPLE (CA. P. 5185C) RED (CA. P. 200C) ROYAL (CA. P. 293C)
SILVER (CA. P. 427C) TURQUOISE (CA. P. 638C) WHITE

Délka 144 cm | Lesklá saténová kravata | Lze prát v pračce | Úzká šířka čepele 8,5 cm

PW750  | PR750	 Colours Collection Satin Tie
100% polyester
144 x 8,5 cm
� Premier Workwear

lesklá dámská šifonová šála | Jedna velikost | Ruční mytí | Doplňuje pánské PW750

PW740  | PR740	 Women`s Colours Collection Chiffon Scarf
100% polyester
98 x 16,5 cm
40 g/m²� Premier Workwear

PW710  | PR710	 ´Clip-on´ Tie
100% polyester
One Size
� Premier Workwear

Ocelová spona | Clip na kravatě | Délka 47 cm | Blade 
max. 8cm

PW765  | PR765	 Colours Orginals 
Fashion Tie

100% polyester
144 x 10 cm (Length x Width)
� Premier Workwear

Barvy módní kravata | Lze prát v pračce

PWB30  | PR730	 Women`s Business 
Scarf - Plain

100% polyester
140 x 25 cm
� Premier Workwear

Dámská polyesterová šála | Jedna velikost

SLUŽBY A CATERING (KRAVATY &ŠÁTKY)
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BLACK OPAL DENIM BLUE EARTH GREEN
FROSTED BLUE INDIAN YELLOW PACIFIC BLUE
PEPPER RED SOFT GREY WHITE
WINTER WHITE

     
     
     

BLACK OPAL DENIM BLUE EARTH GREEN
INDIAN YELLOW LAVENDER PURPLE PEPPER RED
SOFT GREY WHITE WINTER WHITE

     BLACK OPAL SLATE GREY (SOLID) WHITE

     BLACK OPAL SLATE GREY (SOLID) WHITE    BLACK OPAL WHITE    BLACK OPAL WHITE

N E W
COLOUR

N E W
COLOUR

S9200  | ST9200	 James Organic Crew 
Neck

100% bavlna
S, M, L, XL, XXL
155 g/m²� Stedman®

Organická bavlna | Zesílené ramenné švy | Límec s 
elastanem | Podlepené rameno na rameno | Štítek 
malé velikosti v límci | Štítek pro péči v postranním 
švu | Boční švy | Lze prát při 40 ° C | Normální fit

S9300  | ST9300	 Janet Organic Crew 
Neck Women

100% bavlna
S, M, L, XL
155 g/m²� Stedman®

Organická bavlna | Zesílené ramenné švy | Módní 
široký neck drop | Límec s elastanem | Podlepené 
rameno na rameno | Štítek pro péči v postranním 
švu | Štítek malé velikosti v límci | Boční švy | Lze prát 
při 40 ° C | Normální fit

S9430  | ST9430	 Shawn Henley T-Shirt
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL
140 g/m²� Stedman®

kruhově dopřádaná bavlna vyrobená ze slubové 
příze | Široký kbelík | Žebrový límec | Přední sedlo 
| Cik-cak šití na švech | 3 kovové knoflíky (bez niklu) 
| Páska za krkem | Boční švy | Štítek malé velikosti 
v límci | Štítek pro péči v postranním švu | Lze prát 
při 40 ° C

S9460  | ST9460	 Shawn Henley Long 
Sleeve

100% bavlna
S, M, L, XL, XXL
140 g/m²� Stedman®

Měkká bavlna vyrobená ze slubové příze pro texturo-
vaný vzhled | 3 kovové knoflíky (bez niklu) | Široký 
kbelík | Cik-cak stehů na švech | Páska za krkem | 
Žebrový límec | Přední sedlo | Štítek malé velikosti v 
límci | Štítek pro péči v postranním švu | Boční švy | 
Lze prát při 40 ° C

S9530  | ST9530	 Sharon Henley T-Shirt 
Women

100% bavlna
S, M, L, XL
140 g/m²� Stedman®

100% bavlna ve tvaru prstence | Slub příze | Jedno-
duchý žerzej | Módní úzký kbelík | Žebrový límec | 
Cik-cak stehů na švech | 3 kovové knoflíky (bez niklu) 
| Páska za krkem | Boční švy | Štítek malé velikosti v 
límci | Štítek pro péči v postranním švu

S9580  | ST9580	 Sharon Henley Long 
Sleeve Women

100% bavlna
S, M, L, XL
140 g/m²� Stedman®

100% bavlna ve tvaru prstence | Slub příze | Jedno-
duchý žerzej | Módní úzký kbelík | Žebrový límec | 
Cik-cak stehů na švech | 3 kovové knoflíky (bez niklu) 
| Páska za krkem | Boční švy | Štítek malé velikosti v 
límci | Štítek pro péči v postranním švu

Více položek je k dispozici online.

SLUŽBY A CATERING (TRIČKA)
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   BLACK WHITE

   BLACK WHITE
     
   

BLACK DARK GREY (SOLID) LIGHT BLUE
NAVY WHITE

       
       
       
     

AZURE BLACK DARK GREY (SOLID) DARK OLIVE
DEEP RED FLINT STONE FOREST GREEN INDIGO
MANDARIN NAVY OLIVE POWDER GREY
STONE WHITE WINE

       
       
       
       

AZURE BLACK DARK GREY (SOLID) DARK OLIVE
DEEP RED FLINT STONE FOREST GREEN INDIGO
MANDARIN NAVY OLIVE POWDER GREY
ROSE STONE WHITE WINE

N E W
COLOUR

N E W
COLOUR

TJ8007  | 8007	 Long Sleeve Fashion 
Sof Tee

100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
185 g/m²� Tee Jays

Bavlněná česaná 100% bavlna | Dvouvrstvý límec s 
elastanem | Popruh přes rameno od ramene | Dvo-
jitá předsmrštěná bavlna | Dvojitě šité | Manžety s 
elastanem

TJ457  | 457	 Womens Fashion 
Stretch Long Sleeve 
Extra Lenght

92% bavlna / 8% elastan
XS, S, M, L, XL, XXL
175 g/m²� Tee Jays

Bavlněná kruhově dopřádaná bavlna | Extra délka | 
Límec s elastanem | Plnící elastan | Předem zmenšený 
| Enzymové praní

TJ460  | 460	 Womens Stretch 3/4 
Sleeve Tee

90% bavlna / 10% elastan
S, M, L, XL, XXL, 3XL
195 g/m²� Tee Jays

Dvojitě šité | Elastanové žebrování u krku | Enzymové 
praní | Plnící elastan | Bavlněná bavlna s proužkem | 
Zesílená ramena

Bavlna s dlouhými vlákny z česané bavlny / Interlock | Silikonové mytí | Dvojitě 
šité | Double preshrunk | Enzymové praní

TJ520  | 520	 Interlock Tee
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
220 g/m²� Tee Jays

Bavlněná bavlněná vlákna s dlouhými vlákny | Enzymové a silikonové praní | 
Dvojitě šité | Elastanové žebrování u krku | Double preshrunk

TJ580N  | 580	 Womens Interlock Tee
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
220 g/m²� Tee Jays

SLUŽBY A CATERING (TRIČKA)
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BLACK BORDEAUX DARK GREY GREY MELANGE
NAVY RED ROYAL BLUE WHITE

       
       

BLACK BORDEAUX DARK GREY GREY MELANGE
NAVY RED ROYAL BLUE WHITE

       
       

BLACK BORDEAUX DARK GREY GREY MELANGE
NAVY RED ROYAL BLUE WHITE

       
       

BLACK BORDEAUX DARK GREY GREY MELANGE
NAVY RED ROYAL BLUE WHITE

Bavlněná česaná bavlna s proužkem (jednoduchý žerzej) | Kulatý výstřih | 
Módní moderní střih | Boční šev | Popruh přes rameno od ramene, vyztužený 
dvojitými švy | Bez štítků | Tkaný Fair4Všechny vlaječky na levém bočním švu | 
Předběžně ošetřeno proti smršťování a antipilling | 60 ° C omyvatelný a vhodný 
pro průmyslové praní | Certifikovaná výroba BSCI

HRM101  | 101	 Men´s Luxury Roundneck Tees
100% bavlna (Grey Melange: 90% bavlna / 10% viskóza)
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
160 g/m²� HRM

Bavlněná česaná bavlna s proužkem (jednoduchý žerzej) | Kulatý výstřih | Módní 
moderní střih (ve tvaru světla) | Boční šev | Popruh přes rameno od ramene, vyz-
tužený dvojitými švy | Bez štítků | Tkaný Fair4Všechny vlaječky na levém bočním 
švu | Předběžně ošetřeno proti smršťování a antipilling | 60 ° C omyvatelný a 
vhodný pro průmyslové praní | Certifikovaná výroba BSCI

HRM201  | 201	 Women´s Luxury Roundneck Tees
100% bavlna (Grey Melange: 90% bavlna / 10% viskóza)
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
160 g/m²� HRM

Bavlněná česaná bavlna s proužkem (jednoduchý žerzej) | Výstřih do V | Módní 
moderní střih | Boční šev | Popruh přes rameno od ramene, vyztužený dvojitými 
švy | Bez štítků | Tkaný Fair4Všechny vlaječky na levém bočním švu | Předběžně 
ošetřeno proti smršťování a antipilling | 60 ° C omyvatelný a vhodný pro 
průmyslové praní | Certifikovaná výroba BSCI

HRM102  | 102	 Men´s Luxury V-Neck Tees
100% bavlna (Grey Melange: 90% bavlna / 10% viskóza)
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
160 g/m²� HRM

Bavlněná česaná bavlna s proužkem (jednoduchý žerzej) | Výstřih do V | Módní 
moderní střih (ve tvaru světla) | Boční šev | Popruh přes rameno od ramene, vyz-
tužený dvojitými švy | Bez štítků | Tkaný Fair4Všechny vlaječky na levém bočním 
švu | Předběžně ošetřeno proti smršťování a antipilling | 60 ° C omyvatelný a 
vhodný pro průmyslové praní | Certifikovaná výroba BSCI

HRM202  | 202	 Women´s Luxury V-Neck Tees
100% bavlna (Grey Melange: 90% bavlna / 10% viskóza)
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
160 g/m²� HRM

Více položek je k dispozici online.
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 BLACK XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

   
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL

       
   

BLACK NAVY

BRIGHT BLUE CHARCOAL HEATHER GREY RED
ROYAL WHITE

XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

       
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL

       
       
       
   

BLACK NAVY SPORTS GREY WHITE

BORDEAUX BOTTLE GREEN DARK HEATHER DUSTY INDIGO
GREEN LIGHT BLUE LIME MILITARY
ORANGE PURPLE RED ROYAL
SAPPHIRE YELLOW

       
       
       
       
   

BLACK BORDEAUX BOTTLE GREEN DARK HEATHER
DUSTY INDIGO GREEN LIGHT BLUE LIME
MILITARY NAVY ORANGE PURPLE
RED ROYAL SAPPHIRE SPORTS GREY
WHITE YELLOW

K U S T O M  K I T®

Trikotová trička s pleteným límcem a kbelíkem | 3 tlačítko Placket | Podlepené 
ramenné švy | Manžeta s dvojitou vrstvou z vlastní textilie | Boční průduchy s 
tkanou páskou pro couvání | Rovný lem | Náhradní knoflík | Bargear® tkaný štítek 
u krku | 40 ° C praní

K124  | KK124	 Fashion Fit Bar Polo Shirt
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL
160 g/m²� Bargear

1x1 žebrový úpletový límec | Knoflík pro dvě tlačítka | Sklon horní části | Podlepený zadní krk a 
vnitřní límec | Podlepené ramenné švy | Dvojitý lem jehly a otevřená manžeta | Boční průduchy | 
Dvojité jehly prošité průramky a ramena | Náhradní knoflík | Kustom Kit® tkaný štítek na zadním 
straně krku | Materiál Cooltex® Plus maximalizující odpařovací a chladicí schopnosti

K444  | KK444	 Regular Fit Cooltex® Plus Pique Polo
100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
180 g/m²� Kustom Kit

Bavlna s certifikací Fairtrade | Rozdrcená organická bavlna | Pletená pletenina | Žebr na 
límci a rukávech | Knoflíky z lisované bavlny | Drážky dole

NE20080  | O20080	 Men`s Classic Polo
100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
235 g/m²� Neutral

Bavlna s certifikací Fairtrade | Rozdrcená organická bavlna | Pletená pletenina | 
Žebr na límci a rukávech | Knoflíky z lisované bavlny | Drážky dole

NE22980  | O22980	 Ladies` Classic Polo
100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
235 g/m²� Neutral

SLUŽBY A CATERING (TRIČKA)
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BLACK BOTTLE BRIGHT JADE BRIGHT ORANGE
BRIGHT PINK BRIGHT PURPLE BURGUNDY CHARCOAL
CLASSIC RED HEATHER CHARCOAL HEATHER GREY HEATHER NAVY
KELLY GREEN LAVENDER LIGHT BLUE LIME GREEN
MID BLUE NAVY OLIVE OXFORD NAVY
RED ROYAL SAPPHIRE BLUE SILVER GREY (SOLID)
TURQUOISE WHITE YELLOW

XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

       
   

XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL

       
       
       
       
       
 

BLACK CLASSIC RED NAVY OXFORD NAVY
ROYAL WHITE

BOTTLE BRIGHT JADE BRIGHT ORANGE BRIGHT PINK
BRIGHT PURPLE BURGUNDY CHARCOAL HEATHER CHARCOAL
HEATHER GREY HEATHER NAVY KELLY GREEN LAVENDER
LIGHT BLUE LIME GREEN MID BLUE OLIVE
RED SAPPHIRE BLUE SILVER GREY (SOLID) TURQUOISE
YELLOW

EASY 
CARE

W476  | H476	 Ladies` Coolplus Wicking Polo Shirt
100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
180 g/m²� Henbury

Dámská polokošile Coolplus® | Mikro piqué | Přizpůsobený tvar | Plochý pletený 
límec a manžety | Jednoduchá péče | Set rukávy s manžetou | Boční větrací 
otvory pro snadný pohyb | 2 tlačítkové tlačítko s tlačítky DTM

W475  | H475	 Men`s Coolplus Wicking Polo Shirt
100% polyester
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
180 g/m²� Henbury

Pánská polokošile Coolplus® | Mikro piqué | Plochý pletený límec a manžety | 
Jednoduchá péče | Nastavitelné rukávy | Boční větrací otvory pro snadný pohyb 
| 2 tlačítkové tlačítko s tlačítky DTM

Více položek je k dispozici online.
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XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL

     
 

S, M, L, XL, XXL

     
     
   

BLACK NAVY OXFORD NAVY
WHITE

BOTTLE BRIGHT PURPLE BURGUNDY
DARK GREY (SOLID) RED ROYAL
SAPPHIRE BLUE TURQUOISE

XS, S, M, L, XL, XXL

     
 

S, M, L, XL, XXL

     
     
   

BLACK NAVY OXFORD NAVY
WHITE

BOTTLE BRIGHT PURPLE BURGUNDY
DARK GREY (SOLID) RED ROYAL
SAPPHIRE BLUE TURQUOISE

N E W
COLOUR

EASY 
CARE

N E W
COLOUR

EASY 
CARE

W460  | H460	 Men´s Slim Fit Stretch Polo Shirt 
+ Wicking Finish

98% polyester / 2% elastan
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
White 200 g/m², Coloured 180 g/m²� Henbury

Moderní fit pánské polokošile Wicking s přidaným protaho-
váním | Lehké mikrojemné piqué s krátkým límcem, rukávem 
a manžetami | Detail žloutku z předního a zadního ramene | 
Mikro-jemné piqué je ideální pro tisk a výšivku | 3-tlačítkové 
tlačítko, tlačítka DTM | Štítek značky Henbury Cut-out na zádech

W461  | H461	 Ladies´ Slim Fit Stretch Polo 
Shirt + Wicking Finish

98% polyester / 2% elastan
XS, S, M, L, XL, XXL
White 200 g/m², Coloured 180 g/m²� Henbury

Dámská pružná polokošile přiléhavého střihu | Lehký mikro 
piqué s krátkým límcem, pevně přiléhajícími rukávy a manžeta-
mi | Vidlice na přední a zadní straně kolem ramene | Micro pique 
je ideální pro tisk a vyšívání | Karta se dvěma tlačítky s tlačítky 
DTM | Štítek vzadu u krku Henbury

SLUŽBY A CATERING (TRIČKA)
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     BLACK BRIGHT NAVY WHITE
   
   
   

LIME GREEN/LIME GREEN/WHITE NAVY/RED/WHITE
RED/RED/WHITE ROYAL/ROYAL/WHITE
WHITE/PURPLE/WHITE WHITE/RED/WHITE

   
   
 

LIME GREEN/LIME GREEN/WHITE NAVY/RED/WHITE
RED/RED/WHITE ROYAL/ROYAL/WHITE
WHITE/RED/WHITE

   BLACK WHITE      BLACK NAVY WHITE

EASY 
CARE

W473  | H473	 Cooltouch Textured 
Stripe Polo

100% polyester
S, M, L, XL, XXL
180 g/m²� Henbury

Texturovaná pruhovaná tkanina s plochými ple-
tenými límcovými manžetami | Boční větrací otvory 
pro snadný pohyb | Barvená tak, aby odpovídala 
tlačítkům | Síla příze pro prodloužený výkon | Vyni-
kající retence barev | Minimální množství železa | 
Jednoduchá péče | Cooltouch® | Kontrastní páska na 
zadní straně krku

JN715  | JN715	 Ladies` Traditional Polo
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL
195 g/m²� James+Nicholson

Vynikající kvalita piqué látky | Límec, vnitřní knoflík 
na knoflíky a boční štěrbiny | Knoflíková tlačítka 
z imitace slonoviny | Jeden srpek tónu se mísí s 
druhým | Standardní límec, čtyři knoflíky, v pase

JN716  | JN716	 Men`s Traditional Polo
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
195 g/m²� James+Nicholson

Vynikající kvalita piqué látky | Límec, vnitřní knoflík 
na knoflíky a boční štěrbiny | Knoflíková tlačítka 
z imitace slonoviny | Jeden srpek tónu se mísí s 
druhým | Standardní knoflíkový límec, tři tlačítka

Tenký střih s dlouhým vlasem | Úzký límec z textilního materiálu a 3-tlačítkový 
límec s obarvenými knoflíky | Páska na zadní straně krku | Dvojité prošití na lemu 
a rukávech | Jednoduchý žerzej | Odtrhávací štítek SF (Skinnifit)

SF440  | SK440	 Women`s Fashion Polo
100% bavlna
XS, S, M, L, XL
190 g/m²� SF Women

Tenký střih s dlouhým vlasem | Úzký límec z textilního materiálu a 3-tlačítkový 
límec s obarvenými knoflíky | Páska na zadní straně krku | Dvojité prošití na lemu 
a rukávech | Jednoduchý žerzej | Odtrhávací štítek pro snadné opětovné značky

SFM440  | SF440	 Men`s Fashion Polo
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL
180 g/m²� SF Men

Více položek je k dispozici online.
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XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

     
XS, S, M, L, XL, XXL

     
     
 

BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL FRENCH NAVY

BLACK BRIGHT RED CLASSIC RED
CONVOY GREY (SOLID) LIGHT OXFORD (HEATHER) SKY
WHITE

XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL

     
 

XS, S, M, L, XL, XXL

     
     
   

XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

     

BLACK BRIGHT ROYAL FRENCH NAVY
WHITE

BRIGHT RED BURGUNDY CONVOY GREY (SOLID)
PURE GOLD PURPLE SKY
WINTER EMERALD YELLOW

BOTTLE GREEN CLASSIC RED LIGHT OXFORD (HEATHER)

Z539F  | R-539F-0	 Ladies` Classic Polycotton Polo
65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
White 210 g/m², Coloured 215 g/m²� Russell

Unikátní konstrukce s dvojitou přízí poskytuje měkkost a pev-
nost pro skvělý vzhled a perfektní vhodnost pro náročnější 
výšivky | kruhově dopřádaná bavlna pro mytí tvarů po praní a 
ideální pro dekoraci | Boční průduchy | Otevřený rukáv se zdvo-
jenými lemy | Široký výběr barev zajišťující skvělý soulad s vaší 
firemní identitou

Z539  | R-539M-0	 Men`s Classic Polycotton Polo
65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL
White 210 g/m², Coloured 215 g/m²� Russell

kruhově dopřádaná bavlna pro mytí tvarů po praní a ideální 
pro dekoraci | Široký výběr barev zajišťující skvělý soulad s vaší 
firemní identitou | Unikátní konstrukce s dvojitou přízí poskytuje 
měkkost a pevnost pro skvělý vzhled a perfektní vhodnost pro 
náročnější výšivky

SLUŽBY A CATERING (TRIČKA)
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APPLE GREEN AQUA ARMY
ASH (HEATHER) BLACK BOTTLE GREEN
BURGUNDY CHOCOLATE DARK GREY (SOLID)
DARK PURPLE FRENCH NAVY GOLD
GREY MELANGE KELLY GREEN ORANGE
PURE GREY RED ROYAL BLUE
SAND SKY BLUE WHITE

     
     
     
     
     
     
     

APPLE GREEN AQUA ARMY
ASH (HEATHER) BLACK BOTTLE GREEN
BURGUNDY CHOCOLATE DARK GREY (SOLID)
DARK PURPLE FRENCH NAVY GOLD
GREY MELANGE KELLY GREEN ORANGE
PURE GREY RED ROYAL BLUE
SAND SKY BLUE WHITE

N E W
COLOUR

N E W
COLOUR

EASY 
CARE

65% polyester / 35% bavlna vyšívaná prstencem | Žebr 1x1 límec 
a manžety | Výztužná páska u krku | Krátké rukávy | Tónová tón-
ová tlačítka se třemi tlačítky | Ramena se zesílenými švy | Řezané 
a šité | Náhradní knoflík na vnitřním švu

L527  | 00571	 Men`s Polo Shirt Prime
65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
200 g/m²� SOL´S

65% polyester / 35% bavlna vyšívaná prstencem | Žebr 1x1 límec 
a manžety | Výztužná páska u krku | Jednoduchá péče | Krátké 
rukávy | Tónová tónová tlačítka se třemi tlačítky | Ramena se 
zesílenými švy | Řezané a šité | Náhradní knoflíky na vnitřním 
švu

L528  | 00573	 Women`s Polo Shirt Prime
65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
200 g/m²� SOL´S

Více položek je k dispozici online.
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       BLACK CLASSIC RED CONVOY GREY (SOLID) FRENCH NAVY        BLACK CLASSIC RED CONVOY GREY (SOLID) FRENCH NAVY

XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

     
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL

     
     
 

BLACK NAVY NEON YELLOW

BURGUNDY CHARCOAL GREY (SOLID) FIR GREEN
LIME ORANGE RED
ROYAL BLUE

Vyšší prodyšnost | Odolný voděodpudivý povlak Du Pont ™ Teflon® | Podšívka 
z mikrovlákna | 2 kapsy na zip | Reverzní zipy | Drop Tail | Zadní výstřih | Vázané 
vnitřní švy na zip | Kadetový límec | Ochrana proti větru a chladu | Přístup do 
sluchátek MP3 | Pletená softshellová tkanina

Z041M  | R-041M-0	 Men`s Smart Softshell Gilet
100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
315 g/m²� Russell

Ochrana proti větru a chladu, vyšší prodyšnost | Odolný voděodpudivý povlak 
Du PontTM Teflon® | Podšívka z mikrovlákna | 2 kapsy na zip | Ocas, zadní výstřih 
| Vázané vnitřní švy na zip | Pletená softshellová tkanina | Přístup do sluchátek 
MP3

Z041F  | R-041F-0	 Ladies` Smart Softshell Gilet
100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
315 g/m²� Russell

L741  | 51000	 Unisex Fleeceweste Norway
100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
320 g/m²� SOL´S

Anti-pilling | Polyester / elastanový žerzej s předpětím | 3 kapsy 
na zip, rovný střih

SLUŽBY A CATERING (VESTY & PROŠÍVANÉ VESTY)
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ACQUA (AQUA) ANTHRACITE GREY (GREY) BLACK
BRILLIANT YELLOW (YELLOW) IVORY (BEIGE) LIME
MARINE BLUE (BLUE) PAPRIKA RED (RED) ROYAL BLUE
SUNNY ORANGE (ORANGE) WHITE

     
     
     
   

ACQUA (AQUA) ANTHRACITE GREY (GREY) BLACK
BRILLIANT YELLOW (YELLOW) IVORY (BEIGE) LIME
MARINE BLUE (BLUE) PAPRIKA RED (RED) ROYAL BLUE
SUNNY ORANGE (ORANGE) WHITE

     
     
     
   

ACQUA (AQUA) ANTHRACITE GREY (GREY) BLACK
BRILLIANT YELLOW (YELLOW) IVORY (BEIGE) LIME
MARINE BLUE (BLUE) PAPRIKA RED (RED) ROYAL BLUE
SUNNY ORANGE (ORANGE) WHITE

       
       
       
       
 

BLACK BORDEAUX BOTTLE GREEN GRAPHITE
HOT PINK LEMON GREEN NAVY PURPLE
RED ROYAL BLUE SAND SILVER GREY
TERRACOTTA TOFFEE TURQUOISE WHITE
YELLOW

       
       
       
       
   

BLACK BLACK PINSTRIPE BORDEAUX BOTTLE GREEN
GRAPHITE HOT PINK LEMON GREEN NAVY
PURPLE RED ROYAL BLUE SAND
SILVER GREY TERRACOTTA TOFFEE TURQUOISE
WHITE YELLOW

BD820  | CAA60X80	 Apron with Pocket 
Canvas

100% bavlna
60 x 80 cm
220 g/m²� Bear Dream

Příjemné pro použití ve vnitřní a venkovní kuchyni | 
Perfektní tvar těla pro všechny typy lidí: velmi štíhlý, 
štíhlý, střední, větší, malý, vysoký s nastavitelnou 
délkou pruhů pro upevnění kolem krku a pasu | 
Bezpočet použití a velmi praktické v každodenním 
životě pro ty, kteří vaří, čistí, baví se a tvoří

BD821  | CAW60X35	 Waist Apron Lady with 
Pocket Canvas

100% bavlna
60 x 35 cm
220 g/m²� Bear Dream

Příjemné pro použití ve vnitřní a venkovní kuchyni | 
Perfektní tvar těla pro všechny typy lidí: velmi štíhlý, 
štíhlý, střední, větší, malý, vysoký s nastavitelnou 
délkou pruhů pro upevnění kolem krku a pasu | 
Bezpočet použití a velmi praktické v každodenním 
životě pro ty, kteří vaří, čistí, baví se a tvoří

BD822  | CAW60X80	 Waist Apron Man with 
Pocket Canvas

100% bavlna
60 x 80 cm
220 g/m²� Bear Dream

Příjemné pro použití ve vnitřní a venkovní kuchyni | 
Perfektní tvar těla pro všechny typy lidí: velmi štíhlý, 
štíhlý, střední, větší, malý, vysoký s nastavitelnou 
délkou pruhů pro upevnění kolem krku a pasu | 
Bezpočet použití a velmi praktické v každodenním 
životě pro ty, kteří vaří, čistí, baví se a tvoří

Zástěra s nepřetržitým textilním popruhem | Barva černá: vhodná pro průmyslové 
praní (75 ° C) | Ostatní barvy lze prát do 60 ° C

EX100  | 10020	 Apron 80 x 45 cm
65% polyester / 35% bavlna
80 x 45 cm
220 g/m²� Exner

Dvě kapsy a jeden držák pera | Měkký, snadno žehlitelný povrch | Jde se všemi 
zástěry | Bez opasku | Bavlněné barvy: 230 g / m², barvy směsi látek: 220 g / m² | 
Dodávka bez dekorace / obsahu

EX118  | 118	 Waist bag
65% polyester / 35% bavlna (White, Pinstripe: 100% bavlna)
15,5 x 24 cm (Width x Height)
� Exner

Více položek je k dispozici online.
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   BLACK WHITE    BLACK WHITE

   BLACK WASHED OLIVE WASHED

       
       
       
       
 

BLACK BORDEAUX BOTTLE GREEN GRAPHITE
HOT PINK LEMON GREEN NAVY PURPLE
RED ROYAL BLUE SAND SILVER GREY
TERRACOTTA TOFFEE TURQUOISE WHITE
YELLOW

   BLACK WHITE

EX1004  | 10049	 Prebinder 80 x 45 cm
100% polyester
80 x 45 cm (Width x Length)
220 g/m²� Exner

S látkovými pásky po celé délce | 80 x 45 cm

EX1014  | 1014910/1014920	 Prebinder 90 x 60 cm
100% polyester
90 x 60 cm (Width x Length)
220 g/m²� Exner

S látkovými pásky po celé délce | 90 x 60 cm

EX197  | 19706	 Waist Apron Canvas 80 
x 45 cm

65% bavlna / 35% polyester
80 x 45 cm
330 g/m²� Exner

Zástěra s textilními stužkami | Připevněná kapsa se 
dvěma přihrádkami a nýty | Kapsa cca. 40 x 18 cm (š 
xv) | Vnější štítek na lemu | Lze prát do 30 ° C

Zástěra s nepřetržitým textilním popruhem | Barva černá: vhodná pro průmyslové 
praní (75 ° C) | Ostatní barvy lze prát do 60 ° C

EX102  | 10220	 Apron 100 x 80 cm
65% polyester / 35% bavlna
100 x 80 cm
220 g/m²� Exner

S látkovými pásky po celé délce | 100 x 80 cm

EX1024  | 10249	 Prebinder 100 x 80 cm
100% polyester
100 x 80 cm (Width x Length)
220 g/m²� Exner

SLUŽBY A CATERING (ZÁSTĚRY & DOPLŇKY)
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BLACK BORDEAUX BOTTLE GREEN GRAPHITE
HOT PINK LEMON GREEN NAVY PURPLE
RED ROYAL BLUE SAND SILVER GREY
TERRACOTTA TOFFEE TURQUOISE WHITE
YELLOW

   BLACK WHITE

   BLACK WASHED OLIVE WASHED
 NAVY

   GRAPHITE OLIVE

Látkové pásky | Nastavitelný výstřih | Barva černá: vhodná pro průmyslové praní 
(75 ° C) | Ostatní barvy lze prát do 60 ° C

EX103  | 10320	 Apron 100 x 100 cm
65% polyester / 35% bavlna
100 x 100 cm
220 g/m²� Exner

S látkovými pásky po celé délce | 100 x 100 cm

EX1034  | 10349	 Prebinder 100 x 100 cm
100% polyester
100 x 100 cm
220 g/m²� Exner

EX198  | 19806	 Bib Apron Canvas 75 x 
100 cm

65% bavlna / 35% polyester
75 x 100 cm
330 g/m²� Exner

Pinafore s průsvitnými textilními stuhami | Nasta-
vitelný umělý řemínek na krk se dvěma knoflíky | 
Připevněná kapsa se dvěma přihrádkami a nýty | 
Kapsa cca. 40 x 18 cm (š xv) | Vnější štítek na lemu | 
Lze prát do 30 ° C

EX283  | 2830731	 Bib Apron Denim
100% bavlna
80 x 70 cm (Length x Width)
� Exner

S pásky překříženými na zádech | Šířka: 70 cm / 
Délka: 80 cm | S 5 kapsami | Prvky z PU kůže | Popruh 
kolem krku s karabinou

EX285  | 28514	 Bib Apron Canvas with 
decorative label

100% bavlna
80 x 70 cm (Length x Width)
� Exner

S pásky překříženými na zádech | Šířka: 70 cm / 
Délka: 80 cm | S 1 velkou kapsou s přihrádkami | 
S vyměnitelnými látkovými pásky po celé délce, 
každý se 2 patentkami | Dekorativní štítek vyrobený 
z PU kůže na levé straně hrudi, tištěný a odnímatelný

Více položek je k dispozici online.

SLUŽBY A CATERING (ZÁSTĚRY & DOPLŇKY)
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 NAVY/LIGHT BLUE  NAVY/LIGHT BLUE

EX134  | 13417	 Jeans-Waist Apron 2-colours 80 x 45 cm
100% bavlna
80 x 45 cm
290 g/m²� Exner

Zástěra s textilními stužkami | Připojená kapsa se třemi přihrádkami v kontrastní 
barvě | Kapsa cca. 80 x 20 cm (š xv) | Vnější štítek na lemu | Lze prát do 30 ° C

EX127  | 12717	 Jeans-Bib Apron 2-colours 75 x 100 cm
100% bavlna
75 x 100 cm
290 g/m²� Exner

Zástěra s textilními stužkami | Připevněná kapsa se dvěma přihrádkami po celé 
šířce zástěry | Kapsa cca. 40 x 18 cm (š xv) | Vnější štítek na lemu | Lze prát do 
30 ° C

SLUŽBY A CATERING (ZÁSTĚRY & DOPLŇKY)
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   GRAPHITE OLIVE

 WHITE
   BLACK DENIM

       
       
       
       
       
       
       
 

APPLE (CA. P. 360) AUBERGINE (CA. P. 5115) BLACK BOTTLE (CA. P. 560)
BROWN (CA. P. 476) BURGUNDY (CA. P. 216) DARK GREY (CA. P. 431) EMERALD (CA. P. 341)
FUCHSIA (CA. P. 219) HOT PINK (CA. P. 241C) KHAKI (CA. P. 7503) LEMON (CA. P. 127)
LIGHT BLUE (CA. P. 2708) LIME (CA. P. 382) MIDBLUE (CA. P. 2718) NAVY (CA. P. 2766)
OLIVE (CA. P. 378) ORANGE (CA. P. 1655) PALE GREY (SILVER) (CA. P. 428) PINK (CA. P. 1895)
POSTMAN GREY (CA. P. 7545) PURPLE (CA. P. 269) RED (CA. P. 200) ROYAL (CA. P. 286)
SAGE (CA. P. 5497) STRAWBERRY RED (CA. P. 186) SUNFLOWER (CA. P. 136C) TURQUOISE (CA. P. 312)
WHITE

       
       
       
 

BLACK BORDEAUX BOTTLE BROWN
KHAKI MOUSE GREY NATURAL (CA. P. 7499) NAVY
ORANGE RED ROYAL WHITE
YELLOW

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EX286  | 28614	 Bib Apron Canvas
100% bavlna
80 x 70 cm (Length x Width)
� Exner

S pásky překříženými na zádech | Šířka: 70 cm / 
Délka: 80 cm | Se 3 kapsami | S vyměnitelnými lát-
kovými pásky po celé délce s karabinou

X976  | BS5090PES	 Baker`s Apron 
Sublimation

100% polyester
90 x 50 cm (Width x Length)
240 g/m²� Link Sublime Textiles

Extra posílení v klíčových bodech | Velmi dobrá 
kvalita | S potiskem sublimace omyvatelným při 60 
stupních | Pásek z 1 kusu v zástěře | Polyester tkaný 
v kepru 2/1

X991  | CS3060JNS/5330	 Jeans Cocktail Apron
80% bavlna / 20% polyester
60 x 30 cm (Width x Length)
300 g/m²� Link Kitchen Wear

Tři otevřené kapsy | Extra zesílení v klíčových bodech 
| Pásek z 1 kusu v zástěře | Tkaný 2/1 kepr | Snadná 
údržba | Reaktivní barvené | Netištěné, omyvatelné 
při 60 ° C

Materiál pro snadnou péči | Předem zmenšený | 2/1 kepr | Extra zesílení v klíčových 
bodech | Pásek z 1 kusu v zástěře | Reaktivní barvené | Lze prát do 60 ° C | Se 3 předními 
kapsami

X983  | CS3060	 Cocktail Apron
80% polyester / 20% bavlna (Natural: 100% bavlna)
60 x 30 cm (Width x Length)
200 g/m²� Link Kitchen Wear

Klasická zástěra jako X968, ale široká (120 cm) | Předem zmenšený | Jednoduchá 
péče | Barevná | Zesílené ve všech stresových bodech | Pásek z 1 kusu v zástěře 
| Bez potisku lze prát při 60 ° C

X961  | FS100120	 Bistro Apron XL
65% polyester / 35% bavlna (Natural: 100% bavlna)
120 x 100 cm (Width x Length)
240 g/m²� Link Kitchen Wear

Více položek je k dispozici online.

SLUŽBY A CATERING (ZÁSTĚRY & DOPLŇKY)
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BLACK BORDEAUX BOTTLE BROWN
KHAKI MOUSE GREY NATURAL (CA. P. 7499) NAVY
ORANGE RED ROYAL TERRACOTTA (CA. P. 4840)
WHITE YELLOW

       
       
       
       

BLACK BORDEAUX BOTTLE BROWN
DARK GREY (CA. P. 431) KHAKI MOUSE GREY NATURAL (CA. P. 7499)
NAVY ORANGE PURPLE RED
ROYAL TERRACOTTA (CA. P. 4840) WHITE YELLOW

       
       
       
     

BLACK BORDEAUX BOTTLE BROWN
DARK GREY (CA. P. 431) KHAKI MOUSE GREY NATURAL (CA. P. 7499)
NAVY ORANGE RED ROYAL
TERRACOTTA (CA. P. 4840) WHITE YELLOW

       
       
       
       
       
       
       
 

APPLE (CA. P. 360) AUBERGINE (CA. P. 5115) BLACK BOTTLE (CA. P. 560)
BROWN (CA. P. 476) BURGUNDY (CA. P. 216) DARK GREY (CA. P. 431) EMERALD (CA. P. 341)
FUCHSIA (CA. P. 219) HOT PINK (CA. P. 241C) KHAKI (CA. P. 7503) LEMON (CA. P. 127)
LIGHT BLUE (CA. P. 2708) LIME (CA. P. 382) MIDBLUE (CA. P. 2718) NAVY (CA. P. 2766)
OLIVE (CA. P. 378) ORANGE (CA. P. 1655) PALE GREY (SILVER) (CA. P. 428) PINK (CA. P. 1895)
POSTMAN GREY (CA. P. 7545) PURPLE (CA. P. 269) RED (CA. P. 200) ROYAL (CA. P. 286)
SAGE (CA. P. 5497) STRAWBERRY RED (CA. P. 186) SUNFLOWER (CA. P. 136C) TURQUOISE (CA. P. 312)
WHITE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Klasická zástěra jako X968T, ale široká (120 cm) | Přední kapsa | Zesílené ve všech 
stresových bodech | Jednoduchá péče | Předem zmenšený | Barevná | Pásek z 1 
kusu v zástěře | Bez potisku lze prát při 60 ° C

X961T  | FS100120 Z	 Bistro Apron XL with Front Pocket
65% polyester / 35% bavlna (Natural: 100% bavlna)
120 x 100 cm (Width x Length)
240 g/m²� Link Kitchen Wear

Extra zesílení v hlavních bodech | Reaktivně barvené a sanforizované | Jednodu-
chá péče | Předem zmenšený | Barevná | Pohodlné rozdělení | Pásek z 1 kusu v 
zástěře | Bez potisku lze prát při 60 ° C

X962  | FS100100SP	 Bistro Apron with Split
65% polyester / 35% bavlna (Natural: 100% bavlna)
100 x 100 cm
240 g/m²� Link Kitchen Wear

Pohodlné rozdělení | Jednoduchá péče | Přední kapsa (35 x 19 cm) | Předem 
zmenšený | Barevná | Extra zesílení v klíčových bodech | Bez potisku lze prát při 
60 ° C | Pásek z 1 kusu v zástěře

X962T  | FS100100SP Z	 Bistro Apron with Split and Front Pocket
65% polyester / 35% bavlna (Natural: 100% bavlna)
100 x 100 cm
240 g/m²� Link Kitchen Wear

Materiál pro snadnou péči | Extra zesílení v klíčových bodech | Pásek z 1 kusu v zástěře | Předem 
zmenšený | 2/1 kepr | Lze prát do 60 ° C | Reaktivní barvené | S přední kapsou abt. 20x25 cm (LxB)

X985  | TS8090	 Terras Apron
80% polyester / 20% bavlna
90 x 80 cm (Width x Length)
200 g/m²� Link Kitchen Wear

SLUŽBY A CATERING (ZÁSTĚRY & DOPLŇKY)
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BLACK BORDEAUX BOTTLE BROWN
DARK GREY (CA. P. 431) KHAKI MOUSE GREY NATURAL (CA. P. 7499)
NAVY ORANGE PURPLE RED
ROYAL WHITE YELLOW

       
       
       
     

BLACK BORDEAUX BOTTLE BROWN
DARK GREY (CA. P. 431) KHAKI MOUSE GREY NATURAL (CA. P. 7499)
NAVY ORANGE RED ROYAL
TERRACOTTA (CA. P. 4840) WHITE YELLOW

 WHITE  WHITE    BLACK DENIM

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Klasická zástěra se zesílenými stuhami ve všech zátěžových bodech | Jednodu-
chá péče | Předem zmenšený | Barevná | Bez potisku lze prát při 60 ° C | Pásek z 
1 kusu v zástěře

X968  | FS100100	 Bistro Apron
65% polyester / 35% bavlna (Natural: 100% bavlna)
100 x 100 cm
240 g/m²� Link Kitchen Wear

Klasická zástěra jako X968 | Velká přední kapsa (cca 35 x 19 cm) | Předem 
zmenšený | Barevná | Extra posílení v klíčových bodech | Jednoduchá péče | Bez 
potisku lze prát při 60 ° C | Pásek z 1 kusu v zástěře

X968T  | FS100100 Z	 Bistro Apron with Front Pocket
65% polyester / 35% bavlna (Natural: 100% bavlna)
100 x 100 cm
240 g/m²� Link Kitchen Wear

X973  | FS100100PES	 Bistro Apron 
Sublimation

100% polyester
100 x 100 cm
240 g/m²� Link Sublime Textiles

Extra posílení v klíčových bodech | Velmi dobrá 
kvalita | S potiskem sublimace omyvatelným při 60 
stupních | Pásek z 1 kusu v zástěře | Polyester tkaný 
v kepru 2/1

X975  | KS70100PES	 Cooks Apron 
Sublimation

100% polyester
100 x 70 cm (Width x Length)
240 g/m²� Link Sublime Textiles

Extra posílení v klíčových bodech | Velmi dobrá 
kvalita | S potiskem sublimace omyvatelným při 60 
stupních | Pásek z 1 kusu v zástěře | Polyester tkaný 
v kepru 2/1

X992  | FS100100SPJNS	 Jeans Bistro Apron 
with Split

80% bavlna / 20% polyester
100 x 100 cm
300 g/m²� Link Kitchen Wear

Překrývající se štěrbina | Extra zesílení v klíčových 
bodech | Pásek z 1 kusu v zástěře | Tkané ve 2/1 kepru 
| Snadná údržba | Reaktivní barvené | Netištěné, 
omyvatelné při 60 ° C | Přední kapsa rozdělena do 
dvou kapes

Více položek je k dispozici online.

SLUŽBY A CATERING (ZÁSTĚRY & DOPLŇKY)
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BLACK BORDEAUX BOTTLE
DARK GREY (CA. P. 431) NAVY ORANGE (CA. P. 1655)
RED ROYAL SAND
WHITE YELLOW

 WHITE      
     
     
   

BLACK BOTTLE (CA. P. 560) BURGUNDY (CA. P. 216)
DARK GREY (CA. P. 431) NAVY (CA. P. 2766) ORANGE (CA. P. 1655)
RED (CA. P. 200) ROYAL (CA. P. 286) SAND
WHITE YELLOW

   BLACK INDIGO

     
     
     
   

BLACK BORDEAUX BOTTLE
DARK GREY (CA. P. 431) NAVY ORANGE (CA. P. 1655)
RED ROYAL SAND
WHITE YELLOW

     
     
     
   

BLACK BORDEAUX BOTTLE
DARK GREY (CA. P. 431) NAVY ORANGE (CA. P. 1655)
RED ROYAL SAND
WHITE YELLOW

N E W
COLOUR

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

N E W
COLOUR

EASY 
CARE N E W

COLOUR

EASY 
CARE

X995  | FS100100EU	 Bistro Apron - EU 
Production

65% polyester / 35% bavlna
100 x 100 cm
240 g/m²� Link Kitchen Wear

Výroba v EU | Pásek z 1 kusu v zástěře | Tkané ve 2/1 
kepru | Snadná údržba | Reaktivní barvené | Posiluje 
klíčové body | Netištěné, omyvatelné při 60 ° C

X977  | BBQ6050PES	 Barbecue Apron for 
Children Sublimation

100% polyester
50 x 60 cm (Width x Length)
240 g/m²� Link Sublime Textiles

Velmi dobrá kvalita | Extra posílení v klíčových 
bodech | S potiskem sublimace omyvatelným při 60 
stupních | Polyester tkaný v kepru 2/1 | Dodávka bez 
dekorace / obsahu

X999  | BBQ9090EU	 Barbecue Apron XB - 
EU Production

65% polyester / 35% bavlna
90 x 90 cm (Length x Width)
240 g/m²� Link Kitchen Wear

Klasická zástěra na grilování extra široká | Tkané 
ve 2/1 kepru | Zesílené body napětí na vazbách | S 
nepřetržitým vázáním v zástěře | Jednoduchá péče 
| Reaktivní barvené | Netištěné, omyvatelné při 60 
stupních | 240 g / m²

X998  | BBQ9090JNS	 Jeans Barbecue Apron
80% bavlna / 20% polyester
90 x 90 cm
300 g/m²� Link Kitchen Wear

Tkané ve 2/1 kepru | Snadná údržba | Reaktivní bar-
vené | Nelze tisknout omyvatelný při 60 ° C

X994  | HS8073EU	 Hobby Apron - EU 
Production

65% polyester / 35% bavlna
73 x 80 cm (Width x Length)
240 g/m²� Link Kitchen Wear

Přední kapsa rozdělena do dvou kapes | Tkané ve 2/1 
kepru | Snadná údržba | Reaktivní barvené | Posiluje 
klíčové body | Výroba v EU | Není potištěno, bylo 
možné ho omyvat při 60 ° C

X993  | BBQ8073EU	 Barbecue Apron - EU 
Production

65% polyester / 35% bavlna
73 x 80 cm (Width x Length)
240 g/m²� Link Kitchen Wear

Výroba v EU | Tkané ve 2/1 kepru | Snadná údržba 
| Reaktivní barvené | Posiluje klíčové body | Není 
potištěno, bylo možné ho omyvat při 60 ° C

SLUŽBY A CATERING (ZÁSTĚRY & DOPLŇKY)
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BLACK BORDEAUX BOTTLE
BROWN DARK GREY (CA. P. 431) KHAKI
MOUSE GREY NATURAL (CA. P. 7499) NAVY
ORANGE PURPLE RED
ROYAL TERRACOTTA (CA. P. 4840) WHITE
YELLOW

     
     
     
     

BLACK BORDEAUX BOTTLE
BROWN DARK GREY (CA. P. 431) MOUSE GREY
NAVY ORANGE RED
ROYAL WHITE YELLOW

     
     
     
     
     
 

BLACK BORDEAUX BOTTLE
BROWN DARK GREY (CA. P. 431) MOUSE GREY
NATURAL (CA. P. 7499) NAVY ORANGE
PURPLE RED ROYAL
SAND TERRACOTTA (CA. P. 4840) WHITE
YELLOW

       
       
       
       
       
       
       
 

APPLE (CA. P. 360) AUBERGINE (CA. P. 5115) BLACK BOTTLE (CA. P. 560)
BROWN (CA. P. 476) BURGUNDY (CA. P. 216) DARK GREY (CA. P. 431) EMERALD (CA. P. 341)
FUCHSIA (CA. P. 219) HOT PINK (CA. P. 241C) KHAKI (CA. P. 7503) LEMON (CA. P. 127)
LIGHT BLUE (CA. P. 2708) LIME (CA. P. 382) MIDBLUE (CA. P. 2718) NAVY (CA. P. 2766)
OLIVE (CA. P. 378) ORANGE (CA. P. 1655) PALE GREY (SILVER) (CA. P. 428) PINK (CA. P. 1895)
POSTMAN GREY (CA. P. 7545) PURPLE (CA. P. 269) RED (CA. P. 200) ROYAL (CA. P. 286)
SAGE (CA. P. 5497) STRAWBERRY RED (CA. P. 186) SUNFLOWER (CA. P. 136C) TURQUOISE (CA. P. 312)
WHITE

       
       
       
       
       
       
       
 

APPLE (CA. P. 360) AUBERGINE (CA. P. 5115) BLACK BOTTLE (CA. P. 560)
BROWN (CA. P. 476) BURGUNDY (CA. P. 216) DARK GREY (CA. P. 431) EMERALD (CA. P. 341)
FUCHSIA (CA. P. 219) HOT PINK (CA. P. 241C) KHAKI (CA. P. 7503) LEMON (CA. P. 127)
LIGHT BLUE (CA. P. 2708) LIME (CA. P. 382) MIDBLUE (CA. P. 2718) NAVY (CA. P. 2766)
OLIVE (CA. P. 378) ORANGE (CA. P. 1655) PALE GREY (SILVER) (CA. P. 428) PINK (CA. P. 1895)
POSTMAN GREY (CA. P. 7545) PURPLE (CA. P. 269) RED (CA. P. 200) ROYAL (CA. P. 286)
SAGE (CA. P. 5497) STRAWBERRY RED (CA. P. 186) SUNFLOWER (CA. P. 136C) TURQUOISE (CA. P. 312)
WHITE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

X967  | HS8073	 Hobby Apron
65% polyester / 35% bavlna (Natural: 100% bavlna)
73 x 80 cm (Width x Length)
240 g/m²� Link Kitchen Wear

Přední kapsa (cca 35 x 19 cm) | Jednoduchá péče 
| Předem zmenšený | Barevná | Extra zesílení v 
klíčových bodech | Bez potisku lze prát při 60 ° C

X979  | BBQ9073ADJ	 Barbecue Apron adjus-
table

65% polyester / 35% bavlna
73 x 90 cm (Width x Length)
240 g/m²� Link Kitchen Wear

Reaktivní barvené | Tkané kepru | Snadná údržba | 
Předem zmenšený | Bez potisku lze prát při 60 ° C | 
Extra zesílení v klíčových bodech | Zástěra na grilo-
vání s nastavitelným kusem krku

X969  | BBQ11073	 Barbecue Apron XL
65% polyester / 35% bavlna (Natural: 100% bavlna)
73 x 110 cm (Width x Length)
240 g/m²� Link Kitchen Wear

Extra zesílení v klíčových bodech | Jednoduchá péče 
| Předem zmenšený | Barevná | Bez potisku lze prát 
při 60 ° C

Materiál pro snadnou péči | Předem zmenšený | 2/1 kepr | Reaktivní barvené | Lze prát 
do 60 ° C | Nastavitelný krk | S přední kapsou abt. 20 x 25 cm (dxŠ) | Extra zesílení v 
klíčových bodech

X987  | GS8572	 Grill Apron
80% polyester / 20% bavlna
72 x 85 cm (Width x Length)
200 g/m²� Link Kitchen Wear

Materiál pro snadnou péči | Předem zmenšený | 2/1 kepr | Reaktivní barvené | Lze 
prát do 60 ° C | Nastavitelný krk | Extra zesílení v klíčových bodech

X986  | MS8572	 Multi Apron
80% polyester / 20% bavlna
72 x 85 cm (Width x Length)
200 g/m²� Link Kitchen Wear

Více položek je k dispozici online.

SLUŽBY A CATERING (ZÁSTĚRY & DOPLŇKY)
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   BLACK DENIM

 WHITE  WHITE

   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
 

BLACK/APPLE (CA. P. 360) BLACK/AUBERGINE (CA. P. 5115)
BLACK/BLACK BLACK/BOTTLE (CA. P. 560)
BLACK/BROWN (CA. P. 476) BLACK/BURGUNDY (CA. P. 216)
BLACK/DARK GREY (CA. P. 431) BLACK/EMERALD (CA. P. 341)
BLACK/FUCHSIA (CA. P. 219) BLACK/HOT PINK (CA. P. 241C)
BLACK/KHAKI (CA. P. 7503) BLACK/LEMON (CA. P. 127)
BLACK/LIGHT BLUE (CA. P. 2708) BLACK/LIME (CA. P. 382)
BLACK/MIDBLUE (CA. P. 2718) BLACK/NAVY (CA. P. 2766)
BLACK/OLIVE (CA. P. 378) BLACK/ORANGE (CA. P. 1655)
BLACK/PALE GREY (SILVER) (CA. P. 428) BLACK/PINK (CA. P. 1895)
BLACK/POSTMAN GREY (CA. P. 7545) BLACK/PURPLE (CA. P. 269)
BLACK/RED (CA. P. 200) BLACK/ROYAL (CA. P. 286)
BLACK/SAGE (CA. P. 5497) BLACK/STRAWBERRY RED (CA. P. 186)
BLACK/SUNFLOWER (CA. P. 136C) BLACK/TURQUOISE (CA. P. 312)
BLACK/WHITE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

X990  | HS9090JNS	 Jeans Hobby Apron
80% bavlna / 20% polyester
90 x 90 cm
300 g/m²� Link Kitchen Wear

Přední kapsa rozdělena do dvou kapes | Extra zesíle-
ní v klíčových bodech | Tkané ve 2/1 kepru | Snadná 
údržba | Reaktivní barvené | Netištěné, omyvatelné 
při 60 ° C

X974  | BBQ11073PES	 Barbecue Apron XL 
Sublimation

100% polyester
73 x 110 cm (Width x Length)
240 g/m²� Link Sublime Textiles

Velmi dobrá kvalita | Extra posílení v klíčových 
bodech | S potiskem sublimace omyvatelným při 60 
stupních | Polyester tkaný v kepru 2/1

X972  | BBQ8073PES	 Barbecue Apron 
Sublimation

100% polyester
73 x 80 cm (Width x Length)
240 g/m²� Link Sublime Textiles

Extra posílení v klíčových bodech | Velmi dobrá 
kvalita | S potiskem sublimace omyvatelným při 60 
stupních | Polyester tkaný v kepru 2/1

X988  | DS8572	 Duo Apron
80% polyester / 20% bavlna
72 x 85 cm (Width x Length)
200 g/m²� Link Kitchen Wear

Materiál pro snadnou péči | Předem zmenšený | 2/1 kepr | Reak-
tivní barvené | Lze prát do 60 ° C | Nastavitelný krk | Se dvěma 
kapsami se zkoseným otvorem | Extra zesílení v klíčových 
bodech

SLUŽBY A CATERING (ZÁSTĚRY & DOPLŇKY)
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BISCUIT BLACK BOTTLE GREEN
GRIFFIN HOT PINK LIGHT OLIVE
LIME MID BLUE NAVY
OLIVE ORANGE RED
ROYAL SAGE SEA GRASS
STORM GREY WHITE

EASY 
CARE

Jednobarevné vazby na zástěře a nastavitelné vázání 
| Odolná proti pomačkání, rychlé schnutí, dlouhá 
životnost | Snadná údržba, snadné železo a bělidlo

DL200  | DP200	 Recycled Polyester Bib 
Apron

100% polyester
71 x 91 cm (Width x Length)
195 g/m²� Dennys London

Více položek je k dispozici online.

SLUŽBY A CATERING (ZÁSTĚRY & DOPLŇKY)
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BLACK BOTTLE GREEN CLARET
OLIVE RED STORM GREY

     
     
     
   

APPLE GREEN BOTTLE GREEN BURGUNDY
CHOCOLATE DARK GREY (SOLID) DARK PURPLE
DEEP BLACK NAVY RED
ROPE WHITE

 DENIM BRUT

     
     

BLACK BURGUNDY CHOCOLATE
DARK GREY (SOLID) RED WHITE

     
     
     
 

BLACK LIME NAVY
ORANGE PURPLE RASPBERRY
RED ROYAL TURQUOISE
WHITE

     
     
     
 

BLACK LIME NAVY
ORANGE PURPLE RASPBERRY
RED ROYAL TURQUOISE
WHITE

N E W
COLOUR

EASY 
CARE

DL130  | DP130	 Apron with Grey Ties 
Crossover

65% polyester / 35% bavlna
71 x 91 cm (Width x Length)
245 g/m²� Dennys London

Zástěra se zkříženým vázáním, aby se snížilo napětí 
na zadní straně krku | Kontrastní vázací páska | 1 
velká kapsa | Odolné vůči bělícím prostředkům

L995  | 88020	 Medium Apron 
Greenwich

65% polyester / 35% bavlna
90 x 65 cm (Width x Length)
240 g/m²� SOL´S

Velká kapsa se 2 přihrádkami

L02104  | 02104	 Denim Bib Apron 
„Grant“ with Pocket

70% bavlna / 30% polyester
90 x 75 cm
White , Coloured 270 g/m²� SOL´S

Surový denim | Velká přední kapsa s dvojitou 
přihrádkou | Nastavitelný krk s kovovou sponou

L01744  | 01744	 Gramercy Apron
65% polyester / 35% bavlna
80 x 63 cm
190 g/m²� SOL´S

Velká přední kapsa

K513  | KK513	 Bar Apron Short
100% bavlna
69 x 38 cm (Width x Length)
280 g/m²� Bargear

Bavlna-kepr | Dvojitá přední kapsa uprostřed | Jeden 
zip a jeden otevřený | Vázané pásky do pasu | Super-
wash 60 °

K514  | KK514	 Bar Apron Long
100% bavlna
89 x 79 cm (Width x Length)
280 g/m²� Bargear

Bavlna-kepr | Vázané pásky do pasu | Dvojitá přední 
kapsa uprostřed | Superwash 60 °

SLUŽBY A CATERING (ZÁSTĚRY & DOPLŇKY)
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BLACK LIME NAVY
ORANGE PURPLE RASPBERRY
RED ROYAL TURQUOISE
WHITE

 BLACK  BLACK

 BLACK/BROWN

   BLACK WHITE      BLACK BOTTLE GREEN NAVY

K515  | KK515	 Bargear™ Bar Bib 
Apron Superwash® 60° 
Unisex

100% bavlna
One Size
280 g/m²� Bargear

Vázané pásky z pasu | Dvojité otevřené kapsy | Nas-
tavitelný krk | Tkaný štítek | Unisex | Superwash 60 °

K517  | KK517	 Bib Apron (No Pocket)
65% polyester / 35% bavlna
89 x 92 cm (Length x Width)
190 g/m²� Bargear

Zástěra z unisexového podbradníku | Vázané pásky z 
pasu | Nastavitelný krk s plastovými nastavovacími 
prvky | Tkaný štítek Bargear® a štítek s informacemi o 
údržbě v pase | Možnost praní na 60 °

K518  | KK518	 Bib Apron
65% polyester / 35% bavlna
89 x 92 cm (Length x Width)
190 g/m²� Bargear

Zástěra z unisexového podbradníku | Vázané pásky z 
pasu | Nastavitelný krk s plastovými nastavovacími 
prvky | Dvojitá přední kapsa | Tkaný štítek Bargear® 
a štítek s pokyny pro údržbu | Možnost praní na 60 °

KX152  | KXGTAB	 Business- and 
Gastronomy 
Reversible Belt

100% polyuretan
One Size
� Korntex

Korntex® Bistro Belt, oboustranný pás vyrobený z 
vysoce kvalitní imitace kůže | Jeden pás, dvě barvy: 
černá nebo hnědá | Nadčasový design | Ideální pro 
podnikání, gastronomii nebo volný čas | Vybaven 
čárovým kódem EAN | Jednotný balený v polybagu

NE92002  | O92002	 Chef Apron
100% bavlna
110 x 50 cm (Width x Length)
210 g/m²� Neutral

Bavlna s certifikací Fairtrade | Certifikovaná orga-
nická bavlna | Těžká keprová vazba | Popruh v pase 
| Kapsa vpředu | Neutrální a Fairtrade flaglabel na 
boku

NE92020  | O92020	 Waiters Apron
80% bavlna / 20% polyester
90 x 90 cm
210 g/m²� Neutral

80% organická bavlna / 20% recyklovaný polyester 
(rPET) | Bavlna certifikovaná Fairtrade | Keprová 
vazba | Kapsy s odděleními pro uložení tabletu, tužek 
a kuchyňské utěrky | Nastavitelný popruh se sponou

Více položek je k dispozici online.

SLUŽBY A CATERING (ZÁSTĚRY & DOPLŇKY)
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   BROWN/DARK GREY DARK GREY/BROWN  NATURAL
 WHITE

     
 

BLACK NATURAL PURE GREY
WHITE

 WHITE/NAVY  GREY-MELANGE

N E W
COLOUR

NT5260	 Apron PU
100% polyuretan
75 x 85 cm

Nastavitelný popruh krku a pásek | Mosazná kovová 
přezka | Smyčky pro BBQ pomůcky

WM364  | W364	 Fairtrade Cotton Adult 
Craft Apron

100% bavlna
70 x 93 cm
290 g/m²� Westford Mill

Bavlna s certifikací Fairtrade | Bavlněný kepr | 
290gsm (10oz / yd²) | Plná zástěra | Hluboká přední 
kapsa | Bavlněná rybí kravatová kravata s posuvnou 
nastavitelnou sponou | Bavlněné herringbone 100cm 
v pase | Délka zástěry 93cm | Šířka zástěry 70 cm

TC41  | TC041	 Tea Towel
100% bavlna
50 x 70 cm
120 g/m²� Towel City

Tkaný bavlněný ručník | Závěsná smyčka | Sešitá 
hrana

WM701  | W701	 Tea Towel
100% bavlna
cca 50 x 70 cm
170 g/m²� Westford Mill

Hmotnost předmětu: 72g | Ručník na čaj z bavlny | 
Odtrhněte štítek pro snadnější rebranding

AT331  | CAPT	 Captain Hat
100% bavlna
One Size
� Atlantis

Předem vyšívané | Strukturovaný přední panel | 
Precurved hledí | Zapínání na suchý zip | Bavlněné 
potítko

MB6623  | MB6623	 Felt Hat
100% polyester
One Size
� Myrtle beach

Špičatý plstěný klobouk v kroji | Tradiční melanžový 
vzhled | Šňůra v modré / bílé | Šířka okraje: 8 cm

SLUŽBY A CATERING (ZÁSTĚRY & DOPLŇKY)
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 -

     
     
     
   

ACQUA (AQUA) ANTHRACITE GREY (GREY) BLACK
BRILLIANT YELLOW (YELLOW) IVORY (BEIGE) LIME
MARINE BLUE (BLUE) PAPRIKA RED (RED) ROYAL BLUE
SUNNY ORANGE (ORANGE) WHITE

 -

 -

       
       
       
     

ARAL 25 BLACK 1 BROWN 22 BURGUNDY 24
CHARCOAL 2 GREY 23 MANGO 40 NAVY 4
ORANGE 8 PALE GREY 3 PINK 14 RED 10
ROYAL 5 WHITE 33 YELLOW 35

EASY 
CARE

BD859  | FC60X120	 Folding Chair (Frame)
60 x 120 cm
� Bear Dream

Silná a trvanlivá dřevěná konstrukce, pevná, přírodní 
dřevo | Hmotnostní příplatek 100 kg

BD860  | CA45X110	 Canvas Seat For 
Folding Chair

100% bavlna
45 x 110 cm
220 g/m²� Bear Dream

Měkký a vysoce savý

DRL09  | DRL09	 Table
30 x 40 x 35 cm, 50 x 50 x 75 cm

Velikost balení: 50 x 50 x 75 cm (85 x 49 cm, hmot-
nost: 4,2 kg) | Dřevěný bukový rám | Nýtovaný rám | 
Odolná pevná dřevěná konstrukce | Rám je zabalen 
do fólie | Desková překližka pro UV tisk, sítotisk, 
gravírování

Velikost: 120 x 58,5 cm, hmotnost 4,25 kg | Dřevěný bukový rám | Plastové och-
rany | Nýtovaný rám | 3-polohové nastavení opěradla | Vyměnitelná tkanina pro 
rám lehátka | Bezpečně zakulacený rám | Odolná pevná dřevěná konstrukce s 
certifikátem | Rám je zabalen do fólie

DRL01  | DRL01	 Frame Deck Chair
120 x 58,5 cm

Velikosti: 135 x 41 cm, hmotnost: 115 g | 100% voděodolný polyester | Materiál 
zabalený do fólie | Textilie odolná vůči vodě | Ideální pro sublimaci a transfer, 
nesrazí se | Materiál je odolný vůči slunečnímu záření

DRF22  | DRF22	 Polyester Seat for Folding Chair
100% polyester
135 x 41 cm
220 g/m²

Více položek je k dispozici online.

VYBAVENÍ (DEKY, POLŠTÁŘE & OSTATNÍ)
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BLACK FOREST GREEN NAVY
PURPLE RED ROYAL
SPORT GREY (HEATHER)

   GREY RED  NATURAL

       
       

JESTER RED LIGHT GREY NAVY BLUE (DEEP BLUE) RUSTICAL GREEN (GREEN)
RUSTICAL GREY (WARM GREY) SHALE TAUPE SOFT BLUE WHITE

     BLACK NAVY BLUE RED

G12900  | 12900	 DryBlend® Stadium 
Blanket

50% bavlna / 50% polyester
cca 127 x 152 cm
305 g/m²� Gildan

Technologie Gildan DryBlend® poskytuje vlastnos-
ti odvádějící vlhkost | Příze s tryskami Air Jet = 
jemnější pocit a snížená tvorba tablet | Mitred V 
Corners | Dvojité jehly šití | Všude kolem lemované 
strany | V přechodu na Tear Away Label (odtrhnutelný 
štítek)

NT4290	 Blanket Extrem
100% polyester
125 x 150 cm

Anti-pilling přikrývka | Šerpa uvnitř | Skládané a 
zabalené do odpovídající pásky

WM350  | W350	 Fairtrade Cotton 
Canvas Cushion Cover

100% bavlna
30 x 50 cm, 40 x 40 cm, 50 x 50 cm
305 g/m²� Westford Mill

Bavlna s certifikací Fairtrade | Prané bavlněné plátno 
| Samobarevné skryté zipy

Fleece pléd

BD601N  | CF130X170	 Coral Fleece Blanket
100% polyester
130 x 170 cm
260 g/m²� Bear Dream

Fleecový materiál (barevná strana): 160 g / m², korálový materiál (šedá strana): 
190 g / m² | Zdobené vysoce kvalitní dárkové žebro v přikrývkové barvě | Jednot-
livé balení (polybag)

NT1530	 Fleece/Coral-Blanket
100% polyester
180 x 130 cm

VYBAVENÍ (DEKY, POLŠTÁŘE & OSTATNÍ)
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JESTER RED LIGHT GREY NAVY BLUE (DEEP BLUE)
RUSTICAL GREEN (GREEN) RUSTICAL GREY (WARM GREY) SHALE TAUPE
SOFT BLUE WHITE

     
     
   

JESTER RED LIGHT GREY NAVY BLUE (DEEP BLUE)
RUSTICAL GREEN (GREEN) RUSTICAL GREY (WARM GREY) SHALE TAUPE
SOFT BLUE WHITE

     
     
     
   

ACQUA (AQUA) ANTHRACITE GREY (GREY) BLACK
BRILLIANT YELLOW (YELLOW) IVORY (BEIGE) LIME
MARINE BLUE (BLUE) PAPRIKA RED (RED) ROYAL BLUE
SUNNY ORANGE (ORANGE) WHITE

       
       
       
       
       
       
       
 

APPLE (CA. PANTONE 360) AUBERGINE (CA. PANTONE 5115) BLACK BOTTLE (CA. PANTONE 560)
BROWN (CA. PANTONE 476) BURGUNDY (CA. PANTONE 216) DARK GREY (CA. PANTONE 431) EMERALD (CA. PANTONE 341)
FUCHSIA (CA. PANTONE 219) HOT PINK (CA. PANTONE 241C) KHAKI (CA. PANTONE 7503) LEMON (CA. PANTONE 127)
LIGHT BLUE (CA. PANTONE 2708) LIME (CA. PANTONE 382) MIDBLUE (CA. PANTONE 2718) NAVY (CA. PANTONE 2766)
OLIVE (CA. PANTONE 378) ORANGE (CA. PANTONE 1655) PALE GREY (SILVER) (CA. PANTONE 428) PINK (CA. PANTONE 1895)
POSTMAN GREY (CA. PANTONE 7545) PURPLE (CA. PANTONE 269) RED (CA. PANTONE 200) ROYAL (CA. PANTONE 286)
SAGE (CA. PANTONE 5497) STRAWBERRY RED (CA. PANTONE 186) SUNFLOWER (CA. PANTONE 136C) TURQUOISE (CA. PANTONE 312)
WHITE

       
       
     

ACQUA (AQUA) ANTHRACITE GREY (GREY) BLACK BRILLIANT YELLOW (YELLOW)
IVORY (BEIGE) LIME MARINE BLUE (BLUE) PAPRIKA RED (RED)
ROYAL BLUE SUNNY ORANGE (ORANGE) WHITE

EASY 
CARE

BD865  | CF40X40	 Coral Fleece Cushion 
40 x 40 cm

100% polyester
40 x 40 cm
260 g/m²� Bear Dream

Kvalita korálového rouna | Měkké, teplé a útulné

BD866  | CF50X50	 Coral Fleece Cushion 
50 x 50 cm

100% polyester
50 x 50 cm
260 g/m²� Bear Dream

Kvalita korálového rouna | Měkké, teplé a útulné

BD841  | CA50X50	 Cushion Cover Canvas 
With Zip 50 x 50 cm

100% bavlna
50 x 50 cm
220 g/m²� Bear Dream

Otevřeno zipem

Tkané ve 2/1 kepru | Uzavření hotelu | Jednoduchá péče | Reaktivní barvené | 
Netištěné, omyvatelné při 60 stupních | 200 g / m²

X1001  | CC4040BC / CC3050BC	Pillow Case
80% polyester / 20% bavlna
40 x 40 cm (Length x Width), 30 x 50 cm (Length x Width)
200 g/m²� Link Kitchen Wear

Otevřeno zipem

BD840  | CA40X40	 Cushion Cover Canvas With Zip 40 x 40 cm
100% bavlna
40 x 40 cm
220 g/m²� Bear Dream

Více položek je k dispozici online.

VYBAVENÍ (DEKY, POLŠTÁŘE & OSTATNÍ)
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� Pro více možností nás prosím kontaktujte.

REKREACE A  
ZDRAVÍ

Hotely
Ložní prádlo & Polštáře
Froté zboží 
Haleny 
Kravaty &Šátky

Kosmetika, kadeřnictví a lázeňství
Trička
Mikiny
Propínací
Bundy & Vesty
Haleny
Froté zboží 
Ostatní
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   GREY NAVY BLUE    GREY NAVY BLUE

     
 

GREY RED ROYAL BLUE
SAND

40 x 40 cm, 50 x 60 cm

       
   

40 x 40 cm

       
       
       

BABYBLUE BABYPINK BLACK BORDEAUX
RED WHITE

BOTTLE (CA. PANTONE 560) BROWN (CA. PANTONE 476) DARK GREY (CA. PANTONE 431) MOUSE GREY
NATURAL (CA. PANTONE 7499) NAVY (CA. PANTONE 2766) ORANGE (CA. PANTONE 1655) PURPLE (CA. PANTONE 269)
ROYAL (CA. PANTONE 286) SAND TERRACOTTA (CA. PANTONE 4840) YELLOW

       
       

JESTER RED LIGHT GREY NAVY BLUE (DEEP BLUE) RUSTICAL GREEN (GREEN)
RUSTICAL GREY (WARM GREY) SHALE TAUPE SOFT BLUE WHITE

N E W
COLOUR

EASY 
CARE

NT2016	 Cushion
100% polyester
40 x 40 cm

Materiál: 100% polyester, 130 g / m² | Materi-
ál výplňový polštář: krycí polypropylen, výplňový 
polštář polyester-fleece, plnicí hmotnost ca. 300 g | 
zip na jedné straně | Výplňový polštář lze vyjmout 
z krytu

NT2017	 Neckpillow
100% polyester
30 x 17 cm

Materiál: 100% polyester, 130 g / m² | Materi-
ál výplňový polštář: krycí polypropylen, výplňový 
polštář polyester-fleece, plnicí hmotnost ca. 180 g | 
zip na jedné straně | Výplňový polštář lze vyjmout 
z krytu

NT1521	 Flannel blanket
100% polyester
cca 200 x 150 cm
280 g/m²

Single Polybag

Polštářové pouzdro, dostupné ve dvou velikostech | Snadná údržba | Předem zmenšený | 
Reaktivní barvené | Netištěné, omyvatelné při 60 stupních | 2/1 Keprová vazba | Uzavření obálky

X980  | CC4040/CC5060	 Pillow Case
65% polyester / 35% bavlna
40 x 40 cm, 50 x 60 cm
240 g/m²� Link Kitchen Wear

Teplé a útulné | Kvalita korálového rouna Sherpa | Zimní přikrývka

BD863  | SF130X170	 Sherpa Blanket
100% polyester
130 x 170 cm
500 g/m²� Bear Dream

HOTELY (POLŠTÁŘE)

Reiseutstyr (Ryggsekker)
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CHATEAU GREY DARK BLUE JESTER RED LIGHT GREY
LIGHT VIOLET PRISTINE SHALE TAUPE SOFT BLUE
WHITE

       
       
 

CHATEAU GREY DARK BLUE JESTER RED LIGHT GREY
LIGHT VIOLET PRISTINE SHALE TAUPE SOFT BLUE
WHITE

       
       
 

CHATEAU GREY DARK BLUE JESTER RED LIGHT GREY
LIGHT VIOLET PRISTINE SHALE TAUPE SOFT BLUE
WHITE

       
       
 

CHATEAU GREY DARK BLUE JESTER RED LIGHT GREY
LIGHT VIOLET PRISTINE SHALE TAUPE SOFT BLUE
WHITE

     
     
     
     
     
 

CHATEAU GREY DARK BLUE JESTER RED
LIGHT GREY LIGHT GREY/LIGHT VIOLET LIGHT GREY/SHALE TAUPE
LIGHT VIOLET PRISTINE PRISTINE/CHATEAU GREY
SHALE TAUPE SOFT BLUE SOFT BLUE/DARK BLUE
SOFT BLUE/JESTER RED WHITE WHITE/DARK BLUE
WHITE/JESTER RED

     
     
     
     
     
 

CHATEAU GREY DARK BLUE JESTER RED
LIGHT GREY LIGHT GREY/LIGHT VIOLET LIGHT GREY/SHALE TAUPE
LIGHT VIOLET PRISTINE PRISTINE/CHATEAU GREY
SHALE TAUPE SOFT BLUE SOFT BLUE/DARK BLUE
SOFT BLUE/JESTER RED WHITE WHITE/DARK BLUE
WHITE/JESTER RED

Měkké a přiléhavé | Snadné pouzdro | 40 ° C omyvatelné

BD930  | BSFI90X200	 Fitted Sheet - Single
100% bavlna
90 x 200 cm
� Bear Dream

Měkké a přiléhavé | Snadné pouzdro | 40 ° C omyvatelné

BD931  | BSFI160X200	 Fitted Sheet - Double M
100% bavlna
160 x 200 cm
� Bear Dream

Měkké a přiléhavé | Snadné pouzdro | 40 ° C omyvatelné

BD932  | BSFI180X200	 Fitted Sheet - Double L
100% bavlna
180 x 200 cm
� Bear Dream

Měkké a přiléhavé | Snadné pouzdro | 40 ° C omyvatelné

BD933  | BSFI200X200	 Fitted Sheet - Double XL
100% bavlna
200 x 200 cm
� Bear Dream

Měkká, přírodní a šetrná bavlněná tkanina | Elegantní design | Jedna strana 
zakrytá a otevřená s otvorem 20cm | Jedna barva nebo dvě barvy na každé 
straně | Jednoduchá péče | 40 ° C omyvatelné

BD920  | BSPC80X80	 Pillow Case - 80 x 80 cm
100% bavlna
80 x 80 cm
� Bear Dream

Měkká, přírodní a šetrná bavlněná tkanina | Elegantní design | Jedna strana 
zakrytá a otevřená s otvorem 20cm | Jedna barva nebo dvě barvy na každé 
straně | Jednoduchá péče | 40 ° C omyvatelné

BD921  | BSPC50X70	 Pillow Case - 50 x 70 cm
100% bavlna
50 x 70 cm
� Bear Dream

HOTELY (POLŠTÁŘE)
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CHATEAU GREY DARK BLUE JESTER RED LIGHT GREY
LIGHT VIOLET PRISTINE SHALE TAUPE SOFT BLUE
WHITE

       
       
 

CHATEAU GREY DARK BLUE JESTER RED LIGHT GREY
LIGHT VIOLET PRISTINE SHALE TAUPE SOFT BLUE
WHITE

       
       
 

CHATEAU GREY DARK BLUE JESTER RED LIGHT GREY
LIGHT VIOLET PRISTINE SHALE TAUPE SOFT BLUE
WHITE

       
       
 

CHATEAU GREY DARK BLUE JESTER RED LIGHT GREY
LIGHT VIOLET PRISTINE SHALE TAUPE SOFT BLUE
WHITE

     
     
     
     
     
 

CHATEAU GREY DARK BLUE JESTER RED
LIGHT GREY LIGHT GREY/LIGHT VIOLET LIGHT GREY/SHALE TAUPE
LIGHT VIOLET PRISTINE PRISTINE/CHATEAU GREY
SHALE TAUPE SOFT BLUE SOFT BLUE/DARK BLUE
SOFT BLUE/JESTER RED WHITE WHITE/DARK BLUE
WHITE/JESTER RED

 WHITE

Měkké a přiléhavé | Snadné pouzdro | 40 ° C omyvatelné

BD940  | BSFL160X180	 Flat Sheet - Single
100% bavlna
160 x 280 cm
� Bear Dream

Měkké a přiléhavé | Snadné pouzdro | 40 ° C omyvatelné

BD941  | BSFL220X280	 Flat Sheet - Double M
100% bavlna
220 x 280 cm
� Bear Dream

Měkké a přiléhavé | Snadné pouzdro | 40 ° C omyvatelné

BD942  | BSFL240X280	 Flat Sheet - Double L
100% bavlna
240 x 280 cm
� Bear Dream

Měkké a přiléhavé | Snadné pouzdro | 40 ° C omyvatelné

BD943  | BSFL260X280	 Flat Sheet - Double XL
100% bavlna
260 x 280 cm
� Bear Dream

Měkká, přírodní, velmi stabilní a šetrná ke kůži, 100% bavlněná perkalová látka | Ele-
gantní design | Jedna strana zakrytá a otevřená s otvorem 80 cm na spodní straně | 
Jedna barva nebo dvě barvy na každé straně | Jednoduchá péče | 40 ° C omyvatelné

BD910  | BSDC140X200	 Duvet Cover
100% bavlna
140 x 200 cm
� Bear Dream

Tkaná taška na prádlo | herringbone zapínání | Odolné a odolné | Sešitá hrana

TC063  | TC063	 Laundry Bag
100% bavlna
44 x 53 cm
120 g/m²� Towel City

HOTELY (POLŠTÁŘE)
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ANTHRAZIT DARK GREY DARKBLUE MEADOWGREEN
RUBY WHITE

       
   

ANTHRAZIT DARK GREY DARKBLUE MEADOWGREEN
RUBY WHITE

       
   

ANTHRAZIT DARK GREY DARKBLUE MEADOWGREEN
RUBY WHITE

       
   

ANTHRAZIT DARK GREY DARKBLUE MEADOWGREEN
RUBY WHITE

       
   

ANTHRAZIT DARK GREY DARKBLUE MEADOWGREEN
RUBY WHITE

       ANTHRAZIT DARKBLUE RUBY WHITE

Supersoft bavlna | Bublina suchá | Malý lem | Poutko ve středu na kratší straně | 
60 ° C omyvatelný | Pastelové: Honey, Ivory, Meadowgreen, Nectarine, Sky Blue, 
Tibet | Intenzivní: Anthrazit, kakao, tmavě modrá, tmavě šedá, rtěnka, orient

XF250W  | 116062	 New Generation Wash Glove
100% bavlna
22 x 16 cm
480 g/m²� Vossen

Supersoft bavlna | Bublina suchá | Malý lem | Poutko ve středu na kratší straně | 
60 ° C omyvatelný | Pastelové: Honey, Ivory, Meadowgreen, Nectarine, Sky Blue, 
Tibet | Intenzivní: Anthrazit, kakao, tmavě modrá, tmavě šedá, rtěnka, orient

XF250G  | 116063	 New Generation Guest Towel
100% bavlna
30 x 50 cm
480 g/m²� Vossen

Supersoft bavlna | Bublina suchá | Malý lem | Poutko ve středu na kratší straně | 
60 ° C omyvatelný | Pastelové: Honey, Ivory, Meadowgreen, Nectarine, Sky Blue, 
Tibet | Intenzivní: Anthrazit, kakao, tmavě modrá, tmavě šedá, rtěnka, orient

XF250H  | 116064	 New Generation Hand Towel
100% bavlna
50 x 100 cm
480 g/m²� Vossen

Supersoft bavlna | Bublina suchá | Malý lem | Poutko ve středu na kratší straně | 
60 ° C omyvatelný | Pastelové: Honey, Ivory, Meadowgreen, Nectarine, Sky Blue, 
Tibet | Intenzivní: Anthrazit, kakao, tmavě modrá, tmavě šedá, rtěnka, orient

XF250D  | 116065	 New Generation Bath Towel
100% bavlna
67 x 140 cm
480 g/m²� Vossen

Supersoft bavlna | Bublina suchá | Malý lem | Poutko ve středu na kratší straně | 
60 ° C omyvatelný | Pastelové: Honey, Ivory, Meadowgreen, Nectarine, Sky Blue, 
Tibet | Intenzivní: Anthrazit, kakao, tmavě modrá, tmavě šedá, rtěnka, orient

XF250B  | 116066	 New Generation Bath Sheet
100% bavlna
100 x 150 cm
480 g/m²� Vossen

Supersoft bavlna | Bublina suchá | Malý lem | Poutko ve středu na kratší straně | 
60 ° C omyvatelný | Pastel: Ivory, Tibet | Intenzivní: Tmavě modrá, Orient, Anthra-
zit

XF250BT  | 117049	 New Generation Sauna towel
100% bavlna
80 x 200 cm
480 g/m²� Vossen

HOTELY (FROTÉ ZBOŽÍ )
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 WHITE  WHITE

 WHITE  WHITE

       
   

ANTHRAZIT DARK GREY DARKBLUE MEADOWGREEN
RUBY WHITE

 WHITE

Bílý ručník | Vhodné pro profesionální použití | Odolný vůči mnoha praním | S dvojitým stehem | 
Vysoký absorbent | Doporučeno pro použití v hotelech, lázních, wellness centrech, apartmánech 
| Měkké na dotek | Bohatý 450 gsm | S módním rámečkem (1 řádek)

BD560  | HT30X50	 Hotel Guest Towel
100% bavlna
30 x 50 cm
450 g/m²� Bear Dream

Bílý ručník | Vhodné pro profesionální použití | Odolný vůči mnoha praním | S dvojitým stehem | 
Vysoký absorbent | Doporučeno pro použití v hotelech, lázních, wellness centrech, apartmánech 
| Měkké na dotek | Bohatý 450 gsm | S módním rámečkem (2 řádky)

BD570  | HT50X100	 Hotel Hand Towel
100% bavlna
50 x 100 cm
450 g/m²� Bear Dream

Bílý ručník | Vhodné pro profesionální použití | Odolný vůči mnoha praním | S dvojitým stehem | 
Vysoký absorbent | Doporučeno pro použití v hotelech, lázních, wellness centrech, apartmánech 
| Měkké na dotek | Bohatý 450 gsm | S módním rámečkem (3 řádky)

BD580  | HT70X140	 Hotel Bath Towel
100% bavlna
70 x 140 cm
450 g/m²� Bear Dream

Bílý ručník | Vhodné pro profesionální použití | Odolný vůči mnoha praním | S dvojitým stehem | 
Vysoký absorbent | Doporučeno pro použití v hotelech, lázních, wellness centrech, apartmánech 
| Měkké na dotek | Bohatý 450 gsm | Se stylovým okrajem (4 řádky)

BD590  | HT100X150	 Hotel Maxi Bath Towel
100% bavlna
100 x 150 cm
450 g/m²� Bear Dream

Bublina suchá | Odolná froté tkanina | 60 ° C omyvatelný | Pastelové: Honey, 
Ivory, Meadowgreen, Nectarine, Sky Blue, Tibet | Intenzivní: Anthrazit, kakao, 
tmavě modrá, tmavě šedá, rtěnka, orient

XF501  | 116067	 New Generation Bathmat
100% bavlna
50 x 70 cm
815 g/m²� Vossen

Bílá koupelová rohož | Vhodné pro profesionální použití | Odolný vůči mnoha praním 
| S dvojitým stehem | Vysoký absorbent | Doporučeno pro použití v hotelech, lázních, 
wellness centrech, apartmánech | Měkké na dotek | Bohatý 450 gsm

BD550  | HT50X70	 Hotel Bathmat
100% bavlna
50 x 70 cm
700 g/m²� Bear Dream

HOTELY (FROTÉ ZBOŽÍ )
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ANTIQUE GREY (CHARCOAL BROWN) ANTIQUE SAND (SAND) JESTER RED
LAVANDA (VIOLA) NAVY BLUE (DEEP BLUE) POPPY RED (CORAL RED)
PROVENCE BLUE (COLONIAL BLUE) RUSTICAL GREEN (GREEN) SHALE TAUPE
WHITE

   NAVY WHITE    NAVY WHITE

   NAVY WHITE
 WHITE

   NAVY WHITE

BD650  | IN30X50	 InFlame Guest Towel
100% bavlna
30 x 50 cm
550 g/m²� Bear Dream

Česaná bavlna | Jeden okraj 4 cm

TC43  | TC043	 Classic Hand Towel
100% bavlna
50 x 90 cm
400 g/m²� Towel City

Klasický, odolný ručník z měkké 100% bavlněné froté 
tkaniny | herringbone hraniční detaily | 2 ohraničení 
vpředu a vzadu 2,5 cm | Poutko ve středu na kratší 
straně

TC44  | TC044	 Classic Bath Towel
100% bavlna
70 x 130 cm
400 g/m²� Towel City

Klasická, odolná osuška ze 100% bavlněné froté 
tkaniny | herringbone hraniční detaily | 2 ohraničení 
přední a zadní 3 cm | Poutko ve středu na kratší 
straně

TC64  | TC064	 Classic Terry Slippers - 
Open Toe

100% bavlna
36-41 (4-7), 42-46 (8-11)
400 g/m²� Towel City

Klasické pantofle s otevřenou špičkou | Měkká froté 
tkanina na ručníky | Podešev ze smíšené textilie

TC66  | TC066	 Waffle Mule Slippers
65% polyester / 35% bavlna
36-41 (4-7), 42-46 (8-11)
220 g/m²� Towel City

Pantofle s uzavřenou špičkou | Texturovaná tkaná 
vaflová tkanina | Podešev ze smíšené textilie

TC67  | TC067	 Open Toe Slipper 
With Hook and Loop 
Fastening

100% polyester
36-41 (4-7), 42-46 (8-11)
160 g/m²� Towel City

Nastavitelné zapínání na háčky a smyčky | Lze 
vyšívat nebo potisknout | Pantofle s otevřenou 
špičkou a vrchním zapínáním | Svršek ze 100% poly-
esteru, podešev ze směsných vláken

HOTELY (FROTÉ ZBOŽÍ )
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 WHITE  WHITE  WHITE

 WHITE  WHITE  WHITE

 WHITE  WHITE

XF8057	 Unisex Premium Hotel 
Bathrobe

90% bavlna / 10% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL

Odolný | Bavlna s certifikací Fairtrade

XF9024S	 Premium Hotel Soap 
Cloth

100% bavlna
30 x 30 cm

Odolný | Bavlna s certifikací Fairtrade | 30 cm x 30 cm

XF9024G	 Premium Hotel Guest 
Towel

100% bavlna
30 x 50 cm

Odolný | Bavlna s certifikací Fairtrade | 30 x 50 cm

XF9024H	 Premium Hotel Hand 
Towel

100% bavlna
50 x 100 cm

Odolný | Bavlna s certifikací Fairtrade | 50 x 100 cm

XF9024D	 Premium Hotel 
Shower Towel

100% bavlna
67 x 140 cm

Odolný | Bavlna s certifikací Fairtrade | 67 x 140 cm

XF9024B	 Premium Hotel Bath 
Towel

100% bavlna
100 x 150 cm

Odolný | Bavlna s certifikací Fairtrade | 100 x 150 cm

XF9024BT	 Premium Hotel Sauna 
Towel

100% bavlna
80 x 200 cm

Odolný | Bavlna s certifikací Fairtrade | 80 cm x 200 cm

XF9024DV	 Premium Hotel 
Shower Mat

100% bavlna
50 x 75 cm

Odolný | Bavlna s certifikací Fairtrade | 50 cm x 75 cm

HOTELY (FROTÉ ZBOŽÍ )
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     BLACK NAVY (CA. PANTONE 2766) ROYAL (CA. PANTONE 286)      
 

APPLE (CA. PANTONE 7486C)/ANTHRACITE (CA. PANTONE 432C) BLACK (CA. PANTONE BLACK 6 C)/ANTHRACITE (CA. PANTONE 432C) BORDEAUX (CA. PANTONE 209C)/ANTHRACITE (CA. PANTONE 432C)
WHITE/ANTHRACITE (CA. PANTONE 432C)

       
 

BLACK (CA. PANTONE BLACK 6 C) BLUE (CA. PANTONE 7687C) BORDEAUX (CA. PANTONE 209C) RED (CA. PANTONE 200C)
WHITE

     
 

ANTHRACITE (CA. PANTONE 432C)/APPLE (CA. PANTONE 7486C) ANTHRACITE (CA. PANTONE 432C)/BLACK (CA. PANTONE BLACK 6 C) ANTHRACITE (CA. PANTONE 432C)/BORDEAUX (CA. PANTONE 209C)
ANTHRACITE (CA. PANTONE 432C)/WHITE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Dámský dlouhý střih s přední kapsou | Délka ca. 78 cm | Boční jazýčky s nasta-
vitelnými uzávěry na čepu | Obarvené okraje s barevným přizpůsobením | Velká 
kapsa na náplast s barevně sladěnými okraji lemování | 60 ° C domácí praní | 
Certifikace WRAP

PW172  | PR172	 Women`s Long Pocket Tabard
65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL
195 g/m²� Premier Workwear

Dámský kasak s poprsím | Vysoce rafinovaná směsná textilie | Snadná údržba, 
stálobarevná | Vhodné pro průmyslové praní | Zástěry se stuhami se zesílenými 
body napětí | Lze prát při 60 ° C | Kvalita vyrobená v Evropě | Skrytá kapsa

KY014  | KS17	 Kasak Bea
65% polyester / 35% bavlna
0 (34/36), I (38/40), II (42/44), III (46/48), IV (50/52)
215 g/m²� Karlowsky

Volné a pohodlné nošení | V-krk, bez rukávů | Dvě skryté boční kapsy | Jedna 
kapsa na hrudníku | Anglické švy | Čtyři knoflíky | Vhodné pro průmyslové praní 
| Jednoduchá péče | Rafinovaný, složený, odolný proti praní | Lze prát při 95 ° C

KY061  | KS40	 Kasack Sara for Women
65% polyester / 35% bavlna
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56
215 g/m²� Karlowsky

Pracovní kabát s poprsím šipkami | Dvě přední kapsy na patch | Být svázaný 
na boku | Délka zad pro velikost I cca. 83 cm | Vhodné pro průmyslové praní | 
Rafinovaný, složený, odolný proti praní, snadno se udržuje | Lze prát při 60 ° C

KY065  | KS38/KS39	 Worksmock Marilies for Women
65% polyester / 35% bavlna
0 (34/36), I (38/40), II (42/44), III (46/48), IV (50/52)
215 g/m²� Karlowsky

HOTELY (HALENY )
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APPLE (CA. PANTONE 360) AQUA (CA. PANTONE 344) AUBERGINE (CA. PANTONE 5115) BLACK
BOTTLE (CA. PANTONE 560) BROWN (CA. PANTONE 476) BURGUNDY (CA. PANTONE 216) CHESTNUT (CA. PANTONE 7525)
DARK GREY (CA. PANTONE 431) EMERALD (CA. PANTONE 341) FUCHSIA (CA. PANTONE 219) HOT PINK (CA. PANTONE 214C)
KHAKI (CA. PANTONE 7503) LEMON (CA. PANTONE 127) LIGHT BLUE (CA. PANTONE 2708) LILAC (CA. PANTONE 264)
LIME (CA. PANTONE 382) MARINE BLUE (CA. PANTONE 281) MIDBLUE (CA. PANTONE 2718) MOCHA (CA. PANTONE 7505)
NATURAL (CA. PANTONE 1205) NAVY (CA. PANTONE 2766) OASIS GREEN (CA. PANTONE 371 ) OLIVE (CA. PANTONE 378)
ORANGE (CA. PANTONE 1655) PINK (CA. PANTONE 1895) PURPLE (CA. PANTONE 269) RED (CA. PANTONE 200)
RICH VIOLET (CA. PANTONE 2587) ROYAL (CA. PANTONE 286) SAGE (CA. PANTONE 5497) SAPPHIRE (CA. PANTONE 300)
SILVER (CA. PANTONE 428) STEEL (CA. PANTONE 7545) STRAWBERRY RED (CA. PANTONE 186) SUNFLOWER (CA. PANTONE 136C)
TEAL (CA. PANTONE 3155) TERRACOTTA (CA. PANTONE 159) TURQUOISE (CA. PANTONE 312) WHITE

       
       
       
       
       
       
       
       
       
       

APPLE (CA. PANTONE 360) AQUA (CA. PANTONE 344) AUBERGINE (CA. PANTONE 5115) BLACK
BOTTLE (CA. PANTONE 560) BROWN (CA. PANTONE 476) BURGUNDY (CA. PANTONE 216) CHESTNUT (CA. PANTONE 7525)
DARK GREY EMERALD (CA. PANTONE 341) FUCHSIA (CA. PANTONE 219) HOT PINK (CA. PANTONE 214C)
KHAKI (CA. PANTONE 7503) LEMON (CA. PANTONE 127) LIGHT BLUE (CA. PANTONE 2708) LILAC (CA. PANTONE 264)
LIME (CA. PANTONE 382) MARINE BLUE (CA. PANTONE 281) MIDBLUE (CA. PANTONE 2718) MOCHA (CA. PANTONE 7505)
NATURAL (CA. PANTONE 1205) NAVY (CA. PANTONE 2766) OASIS GREEN (CA. PANTONE 371 ) OLIVE (CA. PANTONE 378)
ORANGE (CA. PANTONE 1655) PINK (CA. PANTONE 1895) PURPLE (CA. PANTONE 269) RED (CA. PANTONE 200)
RICH VIOLET (CA. PANTONE 2587) ROYAL (CA. PANTONE 286) SAGE (CA. PANTONE 5497) SAPPHIRE (CA. PANTONE 300)
SILVER (CA. PANTONE 428) STEEL (CA. PANTONE 7545) STRAWBERRY RED (CA. PANTONE 186) SUNFLOWER (CA. PANTONE 136C)
TEAL (CA. PANTONE 3155) TERRACOTTA (CA. PANTONE 159) TURQUOISE (CA. PANTONE 312) WHITE

     
     
     
     
     
     
     
     

BLACK BOTTLE GREEN BROWN
BURGUNDY FUCHSIA GOLD
GREY LEMON LIGHT BLUE
LILAC LIME MAGENTA
NATURAL NAVY OLIVE
ORANGE PINK PURPLE
RED ROYAL SILVER
SUNFLOWER TURQUOISE WHITE

R

lesklá dámská šifonová šála | Jedna velikost | Ruční mytí | Doplňuje pánské PW750

PW740  | PR740	 Women`s Colours Collection Chiffon Scarf
100% polyester
98 x 16,5 cm
40 g/m²� Premier Workwear

Délka 144 cm | Lesklá saténová kravata | Lze prát v pračce | Úzká šířka čepele 8,5 cm

PW750  | PR750	 Colours Collection Satin Tie
100% polyester
144 x 8,5 cm
� Premier Workwear

Hedvábně hladké saténové textury a hladká vazba | 100% tkaný 
polyesterový saténový povrch | Jednotlivě zabalené v 
prezentační krabičce

TT601  | TT601	 Satin Scarf
100% polyester
120 x 25 cm (Length x Width)
85 g/m²� TYTO

HOTELY (KRAVATY &ŠÁTKY)
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BLACK CITY GREEN DUSTY ROSE
HEATHER GRAPHITE HEATHER GREY NAVY
RED WHITE

     
     

BLACK CHARCOAL (SOLID) NAVY
RED SPORT GREY (HEATHER) WHITE      

 
BLACK CHERRY RED NAVY
WHITE

   BRIGHT ROSE ICY MINT        DEEP BLACK JADE GREEN TANGO RED WHITE

A2420L  | 2420L	 Women`s Stretch Tank
57% bavlna / 38% polyester / 5% elastan
XS, S, M, L, XL, XXL
146 g/m²� Anvil

Vysoká hustota stehu pro hladší povrch tisku | 
Přizpůsobená tvarovaná silueta s bočním švem | 
Vázání z vlastní textilie aplikované na krk a průramky 
| Spodní lem s dvojitou jehlou | Odtrhávací štítek

G64200  | 64200	 Softstyle® Tank Top
100% bavlna (Sport Grey: 90% bavlna / 10% poly-
ester)
S, M, L, XL, XXL
White 144 g/m², Coloured 153 g/m²� Gildan

Bavlněná pletená předešlá bavlněná pletenka s proužkem 
| Popruhy 6,6 cm | Pletený střih se používá na výstřih a 
průramky | Dvojitý spodní lem jehly | Otočte se o čtvrtinu, 
abyste eliminovali záhyb středu | Odtrhávací štítek

G64200L  | 64200L	 Softstyle® Ladies` Tank 
Top

100% bavlna (Sport Grey: 90% bavlna / 10% poly-
ester)
S, M, L, XL, XXL
White 141 g/m², Coloured 150 g/m²� Gildan

Široké pásky (S-L: 3,8 cm, XL & XXL: 4,4 cm) | Dvojitý 
spodní lem jehly | Pletený střih se používá na výstřih 
a průramky | Přizpůsobená silueta s postranním 
švem | Odtrhněte štítek

Překrývající se V-neck | Těžké žebro | Česaná bavlna

E3051  | 3051	 Women`s Rib V-Neck-T
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
245 g/m²� Promodoro

Dvojité švy na rukávech a dole | Kimono rukávy | Čistý žerzej | Výztužná páska u 
krku | Nízký výstřih

L161  | 11398	 Women T-Shirt Marylin
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL
115 g/m²� SOL´S

KOSMETIKA, KADEŘNICTVÍ A LÁZEŇSTVÍ (TRIČKA)
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AQUA ASH (HEATHER) ATOLL BLUE DARK GREY (SOLID)
DEEP BLACK DENIM GOLD GREY MELANGE
KELLY GREEN NAVY ORANGE OXBLOOD
RED ROYAL BLUE WHITE

       
       
       
       
       
 

APPLE GREEN AQUA ATOLL BLUE CORAL
DARK GREY (SOLID) DARK PURPLE DEEP BLACK DENIM
FRENCH NAVY FUCHSIA GOLD GREY MELANGE
KELLY GREEN KHAKI MINT ORANGE
ORCHID PINK OXBLOOD RED ROYAL BLUE
WHITE

N E W
COLOUR

L151  | 11150	 V-Neck T-Shirt Victory
100% bavlna (Grey Melange: 85% bavlna / 15% viskóza), (Ash: 98% bavlna / 
2% viskóza)
S, M, L, XL, XXL, 3XL
150 g/m²� SOL´S

Výztužná páska u krku | Žebrovaný lem kolem krku | Trubkové | Bavlna 
poločesaná

L156  | 11388	 Ladies` V-Neck-T-Shirt Moon
100% bavlna (Grey Melange: 85% bavlna / 15% viskóza)
S, M, L, XL, XXL, 3XL
150 g/m²� SOL´S

Přiléhavý střih | V-Neck s elastanovými okraji žeber | Výztužná páska u krku | 
Řezané a šité | Bavlna poločesaná

Více položek je k dispozici online.
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ANCIENT PINK AQUA CHARCOAL MELANGE DARK GREY (SOLID)
DEEP BLACK DUCK BLUE FRENCH NAVY GREY MELANGE
HEATHER DENIM HEATHER KHAKI HEATHER OXBLOOD HEATHER PINK
HEATHER SKY HONEY KELLY GREEN OXBLOOD
PURE GREY RED ROYAL BLUE TERRACOTTA
WHITE

       
       
       
       
       

ANCIENT PINK AQUA CHARCOAL MELANGE DARK GREY (SOLID)
DEEP BLACK DUCK BLUE FRENCH NAVY GREY MELANGE
HEATHER DENIM HEATHER KHAKI HEATHER OXBLOOD HEATHER PINK
HEATHER SKY KELLY GREEN OXBLOOD PURE GREY
RED ROYAL BLUE TERRACOTTA WHITE

N E W
COLOUR

L149  | 00553	 Regent Fit T-Shirt
100% bavlna (Heather Pink, Heather Sky, Charcoal Melange, Heather Oxblood, 
Heather Khaki, Heather Denim: 60% bavlna / 40% polyester), (Grey Melange: 
85% bavlna / 15% viskóza)
XS, S, M, L, XL, XXL
150 g/m²� SOL´S

100% bavlna napůl česaná | Výztužná páska u krku | Elastanové žebro kulatý 
límec | Krátké rukávy | Řezané a šité | Přizpůsobený střih | Štítek bez výstřihu 
na výstřihu

L02758  | 02758	 Women`s Round Neck Fitted T-Shirt Regent
100% bavlna (Heather Oxblood, Heather Pink, Heather Denim, Heather Sky, 
Heather Khaki, Charcoal Melange: 60% bavlna / 40% polyester), (Grey Melange: 
85% bavlna / 15% viskóza)
S, M, L, XL, XXL
150 g/m²� SOL´S

Žebrovaný kulatý výstřih | Krátké rukávy | Řezané a šité | Páska uvnitř límce | 
Bez štítku

KOSMETIKA, KADEŘNICTVÍ A LÁZEŇSTVÍ (TRIČKA)
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BLACK BOTTLE GREEN HEATHER BURGUNDY HEATHER CHARCOAL HEATHER
DENIM HEATHER FUCHSIA GREY MELANGE LAVENDER HEATHER
MUSTARD HEATHER NAVY RED ROYAL BLUE
TURQUOISE HEATHER WHITE

       
       
 

BLACK FUCHSIA GREY MELANGE LIME
NAVY RED ROYAL BLUE TURQUOISE
WHITE

S, M, L, XL, XXL

     
S, M, L, XL

       
       
     

BLACK OPAL SLATE GREY (SOLID) WHITE

CREAM WHITE CRIMSON RED DAISY YELLOW DEEP LILAC
GREEN FLASH GREY HEATHER HAWAII BLUE KING BLUE
MARINA BLUE MILITARY GREEN PUMPKIN

       
       

BLACK OPAL CREAM WHITE CRIMSON RED CUPCAKE PINK
GREY HEATHER MARINA BLUE PUMPKIN WHITE

Páska od ramene k rameni | V-neck s elastanem | Slim fit

JHK270  | TSUAPICO	 Urban V-Neck
100% bavlna (Grey Melange: 85% bavlna / 15% polyester), (Heather barvy: 
65% polyester / 35% bavlna)
S, M, L, XL, XXL
White 155 g/m², Coloured 160 g/m²� JHK

Střih na tělo | Náhrdelník | Jednoduchý žerzej | Dvojitý steh na rukávech a dole 
| 1x1 žebrový límec

JHK604  | CURVSPICO	 Curves T-Shirt V-Neck Lady
100% bavlna
S, M, L, XL
155 g/m²� JHK

Bavlna s proužkem | Límec s vázáním žeber | Štítek malé velikosti v límci | Štítek 
pro péči v postranním švu | Boční švy | Lze prát při 40 ° C | Telo fit

S9020  | ST9020	 Morgan Crew Neck
100% bavlna (Grey Heather: 85% bavlna / 15% viskóza)
S, M, L, XL, XXL
160 g/m²� Stedman®

Bavlněná kruhově dopřádaná bavlna | Telo fit | Módní krátké rukávy s úzkými 
žebrovými manžetami | Kontrastní výstřih v Cupcake Pink | Štíhlý žebrový límec 
| Široký výstřih | Boční švy | Lze prát při 40 ° C

S9120  | ST9120	 Megan Crew Neck Women
100% bavlna
S, M, L, XL
145 g/m²� Stedman®

Více položek je k dispozici online.
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S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

       
   

S, M, L, XL, XXL, 3XL

       
       
   

BLACK DARK GREY (SOLID) NAVY RED
ROYAL WHITE

AZURE DARK GREEN DARK OLIVE DEEP RED
FOREST GREEN HEATHER GREY INDIGO LIGHT BLUE
OLIVE POWDER GREY

       BLACK DARK GREY (SOLID) NAVY WHITE

       
       
     

AZURE BLACK DARK GREY (SOLID) DARK OLIVE
DEEP RED INDIGO LIGHT BLUE NAVY
OLIVE POWDER GREY WHITE

       BLACK DARK GREY (SOLID) NAVY WHITE

N E W
COLOUR

N E W
COLOUR

Dvouvrstvý límec s elastanem | Popruh přes rameno od ramene | Dvojitě šité | 60 ° C praní 
(bez potisku) | Kruhové pletené tělo (S-XXL) | Dvojitá předsmrštěná bavlna | Bavlněná kruhově 
dopřádaná bavlna

TJ8000  | 8000	 Sof Tee
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
185 g/m²� Tee Jays

Dvouvrstvý límec s elastanem | Popruh přes rameno od ramene | 60 ° C praní 
(bez potisku) | Dvojitá předem zmenšená | Bavlněná kruhově dopřádaná bavlna 
| Bavlna s dlouhými vlákny

TJ8005  | 8005	 Fashion Sof Tee
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
185 g/m²� Tee Jays

Dvouvrstvý límec s elastanem | Dvojitě šité | 60 ° C praní (bez potisku) | Dvojitá 
předem zmenšená | Bavlněná bavlněná příze s proužky | Páska od ramene k 
rameni

TJ8050  | 8050	 Womens Sof Tee
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
185 g/m²� Tee Jays

Bavlněná česaná bavlna | Módní slim fit | Dvouvrstvý průkrčník s elastanem 
| Popruh přes rameno od ramene | Dvojitá předsmrštěná bavlna | Bavlna s 
dlouhými vlákny

TJ8006  | 8006	 Fashion V-Neck Sof Tee
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
185 g/m²� Tee Jays

KOSMETIKA, KADEŘNICTVÍ A LÁZEŇSTVÍ (TRIČKA)
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BABY PINK BLACK BRIGHT RED BURGUNDY
CLAY CORAL DEEP PURPLE DUSKY PINK
FUCHSIA GREEN HEATHER BLUE HEATHER CHARCOAL
HEATHER GREY HEATHER NAVY HEATHER PINK HEATHER PURPLE
HEATHER RED KHAKI LIGHT STONE NAVY
ROYAL STONE BLUE SURF BLUE WHITE
YELLOW

XS, S, M, L, XL, XXL

   
S, M, L, XL, XXL

       
       
       
       
     

BLACK WHITE

BRIGHT RED BURGUNDY CLAY CORAL
DUSKY PINK GREEN HEATHER BLUE HEATHER CHARCOAL
HEATHER GREY HEATHER NAVY HEATHER RED KHAKI
LIGHT STONE NAVY ROYAL SAPPHIRE BLUE
STONE BLUE SURF BLUE YELLOW

SF121  | SK121	 Women`s Feel Good Stretch T
96% bavlna / 4% elastan (Heather Grey: 81% bavlna / 15% viskóza / 4% elastan), 
(Heather Blue, Heather Navy, Heather Purple: 65% polyester / 30% bavlna / 
5% elastan), (Heather Pink, Heather Red: 90% bavlna / 6% viskóza / 4% elastan), 
(Heather Charcoal: 60% polyester / 36% bavlna / 4% elastan)
XS, S, M, L, XL, XXL
165 g/m²� SF Women

Moderní Long line fit | Rebrovaný crew neck se zadní výstřihem | Enzymové 
mytí pro jedinečný pocit | Dvojité prošití na rukávech a lemu | Odtrhávací štítek 
SF (Skinnifit)

SFM121  | SF121	 Men`s Feel Good Stretch T
96% bavlna / 4% elastan (Heather Grey: 81% bavlna / 15% viskóza / 4% elastan), 
(Heather Blue, Heather Navy: 65% polyester / 30% bavlna / 5% elastan), (Heather 
Red: 90% bavlna / 6% viskóza / 4% elastan), (Heather Charcoal: 60% polyester / 
36% bavlna / 4% elastan)
XS, S, M, L, XL, XXL
165 g/m²� SF Men

Moderní dlouhý střih s postranními švy | Rebrovaný crew neck se zadní 
výstřihem | Enzymové mytí pro jedinečný pocit | Dvojité prošití na rukávech a 
lemu | Odtrhávací štítek pro snadné opětovné značky

Více položek je k dispozici online.
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BLACK NAVY RASPBERRY
TURQUOISE WHITE

     
     
   

BLACK GRAPHITE (SOLID) LIGHT GREY
NAVY RED ROYAL
TURQUOISE WHITE

     
     

BLACK BURGUNDY FIRE RED
NAVY WHITE WILD LIME

     
     

BLACK HEATHER GREY NAVY
RED ROYAL BLUE WHITE    

   
   
   
   

BLACK/RED BLACK/WHITE
GRAPHITE (SOLID)/WHITE GREY HEATHER/RED
LIME GREEN/WHITE NAVY/RED
RED/NAVY ROYAL/WHITE
TURQUOISE/WHITE WHITE/BLACK

   
   
   
   
   

BLACK/RED BLACK/WHITE
GRAPHITE (SOLID)/WHITE GREY HEATHER/RED
LIME GREEN/WHITE NAVY/RED
RED/NAVY ROYAL/WHITE
TURQUOISE/WHITE WHITE/BLACK

K U S T O M  K I T® K U S T O M  K I T®

K213  | KK213	 Women`s Klassic Slim 
Fit Polo Superwash 
60°

65% polyester / 35% bavlna
32 (XXS/6), 34 (XS/8), 36 (S/10), 38 (M/12), 40 (L/14), 42 (XL/16)
185 g/m²� Kustom Kit

1x1 žebrovaný plochý pletený límec a manžety | 
Dvojité prošití na ramenou, průramcích a manžetách 
| 3tlačítkový úzký kbelík | Zesílené ramenné švy | 
Boční průduchy | Náhradní knoflík | Superwash 60 
° | Odtrhávací štítek | Celosvětová certifikovaná pro-
dukce (WRAP)

K413  | KK413	 Men`s Klassic Slim Fit 
Polo Superwash 60°

65% polyester / 35% bavlna
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL
185 g/m²� Kustom Kit

1x1 žebrovaný plochý pletený límec a manžety | 
Dvojité prošití na ramenou, průramcích a manžetách 
| 3tlačítkový úzký kbelík | Zesílené ramenné švy | 
Náhradní knoflík | Superwash 60 ° | Odtrhávací štítek 
| Celosvětová certifikovaná produkce (WRAP)

E4250  | 4250	 Women`s Interlock 
Polo

100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
200 g/m²� Promodoro

5 lisovacích knoflíků (nickelfree) | Zámek | 
Přizpůsobeno | Česaná bavlna

F532  | 63-308-0	 Pocket Polo 65/35
65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
White 170 g/m², Coloured 180 g/m²� Fruit of the Loom

Knoflík se třemi knoflíky se samobarevnými knoflíky 
| Samonosná náprsní kapsa | Zaručené provedení při 
60 ° mytí | Páska na zadní straně krku

JN725  | JN725	 Ladies` Polo Single 
Stripe

100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
240 g/m²� James+Nicholson

Vysoce kvalitní piqué | Bavlněná kruhově dopřádaná 
bavlna | Pletený límec a manžety | Kontrastní pruhy na 
límci | Límec a tlačítko tlačítka uvnitř v kontrastní barvě 
| Tónová tlačítka | Boční štěrbiny | Tenký střih | 4 knoflíky

JN726  | JN726	 Men`s Polo Single 
Stripe

100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
240 g/m²� James+Nicholson

Vysoce kvalitní piqué | Bavlněná kruhově dopřádaná 
bavlna | Pletený límec a manžety | Kontrastní pruhy 
na límci | Límec a tlačítko tlačítka uvnitř v kontrastní 
barvě | Tónová tlačítka | Boční štěrbiny | 2 tlačítka

KOSMETIKA, KADEŘNICTVÍ A LÁZEŇSTVÍ (MIKINY)
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     BLACK 02 NAVY BLUE 55 WHITE 01 S, M, L, XL, XXL, 3XL

       
     

S, M, L, XL, XXL

       
   

BLACK 02 BOTTLE GREEN 56 NAVY BLUE 55 RED 60
ROYAL BLUE 05 SKY BLUE 10 WHITE 01

GARNET RED 57 GRASS GREEN 83 MANTIS GREEN 69 ORANGE 31
TURQUOISE 12 YELLOW 03

       
       
       
       
       
       
       
       
     

ACID YELLOW AQUA AUBERGINE BLACK
BROWN DARK ORANGE DARK ROYAL FERN GREEN
GOLD YELLOW GRAPHITE (SOLID) GRENADINE GREY HEATHER
IRISH GREEN LIGHT BLUE LIGHT YELLOW LILAC
LIME GREEN MINT NAVY OLIVE
ORANGE PACIFIC PETROL PURPLE
RED ROSE ROYAL SIGNAL RED
SKY BLUE STONE TOMATO TURQUOISE
WHITE WINE YELLOW

       
       
       
       
       
       
       
       
     

ACID YELLOW AQUA AUBERGINE BLACK
BROWN DARK ORANGE DARK ROYAL FERN GREEN
GOLD YELLOW GRAPHITE (SOLID) GRENADINE GREY HEATHER
IRISH GREEN LIGHT BLUE LIGHT YELLOW LILAC
LIME GREEN MINT NAVY OLIVE
ORANGE PACIFIC PETROL PURPLE
RED ROSE ROYAL SIGNAL RED
SKY BLUE STONE TOMATO TURQUOISE
WHITE WINE YELLOW

Pletené piqué | Krátké rukávy | Žebrovaný límec a manžety | Ohraničení tón-
na-tón | Vyztužený výstřih na krk | Karta tlačítka se 3 tlačítky tón-na-tón | Boční 
štěrbiny | Odtrhávací štítek

RY6642  | PO6642	 Pegaso Woman Poloshirt
65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
White 220 g/m², Coloured 190 g/m²� Roly

Piqué | Krátké rukávy | Žebrovaný límec a manžety | Ohraničení tón-na-tón | Vyztužený výstřih 
na krk | 3tlačítková karta tón-na-tón | Boční štěrbiny | Volitelná náprsní kapsa | Odtrhávací štítek | 
Bílá je vhodná pro sublimační tisk

RY6603  | PO6603	 Pegaso Poloshirt
65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
White 220 g/m², Coloured 190 g/m²� Roly

Bavlněná bavlna s proužkem | Kvalitní dámská polokošile s rukávy | Velmi dobrá kvalita piqué | 
Sportovní střih s postranními štěrbinami | Pletený límec a rukávy | Tlačítka v odpovídající barvě 
| Dvojité prošití na ramenou a ramenech

JN071  | JN 071	 Classic Polo Ladies
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL
White 190 g/m², Coloured 200 g/m²� James+Nicholson

Bavlněná bavlna s proužkem | Kvalitní polokošile s pánskými rukávy | Velmi dobrá kvalita piqué 
| Sportovní střih s postranními štěrbinami | Pletený límec a rukávy | Dvojité prošití na ramenou 
a ramenech | Tlačítka v odpovídající barvě

JN070  | JN 070	 Classic Polo
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
White 190 g/m², Coloured 200 g/m²� James+Nicholson

Více položek je k dispozici online.
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32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50

       
32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48

       
       
       
   

BLACK NAVY RASPBERRY TURQUOISE

APPLE GREEN CHARCOAL DARK PURPLE GRAPHITE (SOLID)
HEATHER GREY JADE LIGHT BLUE LIME
MAGENTA PINK PURPLE RED
ROYAL WHITE

XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL

   
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL

       
       
       
       
 

XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

       
       

BLACK NAVY

APPLE GREEN BURGUNDY BURNT ORANGE CANARY
CHOCOLATE DARK PURPLE DENIM MARL HEATHER GREY
JADE KELLY GREEN LIGHT BLUE MAGENTA
MID BLUE MINT GREEN PINK PURPLE
RASPBERRY

BOTTLE GREEN CHARCOAL GRAPHITE (SOLID) LIME
RED ROYAL TURQUOISE WHITE

K U S T O M  K I T®

K703  | KK703	 Women`s Classic Fit Polo Shirt Superwash 60°
65% polyester / 35% bavlna
32 (XXS/6), 34 (XS/8), 36 (S/10), 38 (M/12), 40 (L/14), 42 (XL/16), 44 (XXL/18), 46 (3XL/20), 48 
(4XL/22), 50 (5XL/24)
185 g/m²� Kustom Kit

Náhradní knoflík | Podlepený zadní výstřih | Šikmá čepice | Manžetové rukávy | 
Půlměsícové sedlo | Boční průduchy | Superwash (60 ° C) | Vhodný pro bubnové 
sušení | Piqué | Celosvětová certifikovaná produkce (WRAP)

K403  | KK403	 Classic Fit Polo Shirt Superwash 60°
65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL
185 g/m²� Kustom Kit

Náhradní knoflík | Podlepený zadní výstřih | Šikmá čepice | Manžetové rukávy | 
Půlměsícové sedlo | Boční průduchy | Vhodný pro bubnové sušení | Superwash 
(60 ° C) | Piqué | Celosvětová certifikovaná produkce (WRAP)

KOSMETIKA, KADEŘNICTVÍ A LÁZEŇSTVÍ (MIKINY)
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BLACK DEEP NAVY HEATHER GREY
WHITE

     
   

BLACK DEEP NAVY HEATHER GREY
LIGHT GRAPHITE (SOLID) WHITE

     
   

BLACK DEEP NAVY HEATHER GREY
LIGHT GRAPHITE (SOLID) WHITE

       
 

BLACK DEEP GREY MELANGE NAVY RED
WHITE

       
 

BLACK DEEP GREY MELANGE NAVY RED
WHITE

F442N  | 62-116-0	 Ladies Premium Sweat 
Jacket

70% bavlna / 30% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL
280 g/m² (White, Heather Grey: 260 g/m²)� Fruit of the Loom

Krytý kovový zip pro lepší potisk | Kadetový límec s 
páskou na zadní straně krku | Dvě kapsičky | Pás a 
manžetové žebro z bavlněného / elastanového žebra 
| Tvarované boční švy pro ženský střih

F457  | 62-228-0	 Premium Sweat Jacket
70% bavlna / 30% polyester
S, M, L, XL, XXL
280 g/m² (White, Heather Grey: 260 g/m²)� Fruit of the Loom

Krytý kovový zip pro lepší potisk | Kadetový límec se 
zadní částí z jednoduchého žerzeje

F457N  | 62-230-0	 Classic Sweat Jacket
80% bavlna / 20% polyester
S, M, L, XL, XXL
280 g/m² (White, Heather Grey: 260 g/m²)� Fruit of the Loom

Krytý kovový zip pro lepší potisk | Kadetový límec 
s páskou na zadní straně krku | Krytý zip pro lepší 
potisk | Dvě přední přední kapsy | Pás a manžeta z 
bavlny / Lycra®

Podšívka z kartáčovaného rouna | Vysoký límec | Raglánové rukávy | Dvě boční 
kapsy | 2x2 elastanový límec, spodní část a manžety

L472  | 47200	 Men`s Zipped Jacket Sundae
50% bavlna / 50% polyester
S, M, L, XL, XXL
280 g/m²� SOL´S

Podšívka z kartáčovaného rouna | Vysoký límec | Raglánové rukávy | Přiléhavý 
střih | Dvě boční kapsy | 2x2 elastanový límec, spodní část a manžety

L474  | 47400	 Women`s Zipped Jacket Soda
50% bavlna / 50% polyester
S, M, L, XL, XXL
280 g/m²� SOL´S

Více položek je k dispozici online.
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BLACK GREY HEATHER NAVY RED
ROYAL WHITE

       
   

BLACK GREY HEATHER NAVY RED
ROYAL WHITE

       
   

BLACK GREY HEATHER NAVY RED
ROYAL WHITE        

 
BLACK DARK GREY MARL NAVY RED
ROYAL

K U S T O M  K I T®

3-vrstvová bunda udržující tvar | Dvojité jehlové švy pro dlouhou životnost | 
Bavlna s proužkem | Boční kapsy na zip | Manžety a pas s elastanem, rybí pásek 
na krku | 3-vrstvová potová kvalita | Uvnitř | Lze prát do 60 ° C

JN046  | JN046	 Men`s Jacket
80% bavlna / 20% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
300 g/m²� James+Nicholson

Bavlna s proužkem | Vysoce kvalitní potová tkanina s uvnitř zdrsněnou | 
Dvouvrstvá kapuce se stahovací šňůrkou | Velká kapsa na klokan | Odolné ploché 
švy | Rukávy s elastanem

JN042  | JN 042	 Men`s Hooded Jacket
80% bavlna / 20% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
300 g/m²� James+Nicholson

Bavlna s proužkem | Dámská bunda s kapucí s zdrsněným vnitřkem | Náhrdel-
ník, rukávy a pásek z elastanu | Dvouvrstvá kapuce se stahovací šňůrkou | Velká 
kapsa na klokan | Herringbone pásek u krku | Rukávy s elastanem | Ženský střih, 
tenký střih | Lze prát do 60 ° C (pokud není zdobeno)

JN053  | JN 053	 Ladies` Hooded Jacket
80% bavlna / 20% polyester
S, M, L, XL, XXL
320 g/m²� James+Nicholson

Plný přední zip | Kapuce z vlastního podšívka | Barevná páska vzadu u krku | 
Podlepená ramena | Dvouvrstvá manžeta a svar ze samonosné textilie | Dvojité 
prošití na ramenou | Plochý zámek má švy kolem průduchu a horní části kapsy 
| Plochý páskový kabel přes kapuci | Kanál skončil kovovými oky | Kartáčovaný 
kovový hardware | Dvojitá kapsa na střed dopředu | Odtrhávací štítek na zadním 
krku | Houpací lístek Superwash® 60 °

K303  | KK303	 Regular Fit Klassic Hooded Zipped Jacket 
Superwash 60° Long Sleeve

65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
280 g/m²� Kustom Kit

KOSMETIKA, KADEŘNICTVÍ A LÁZEŇSTVÍ (PROPÍNACÍ)
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BLACK BURGUNDY CONVOY GREY (SOLID) FRENCH NAVY
WHITE

XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

     
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL

       
   

BLACK FRENCH NAVY LIGHT OXFORD (HEATHER)

BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL BURGUNDY CLASSIC RED
CONVOY GREY (SOLID) WHITE

S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

     
S, M, L, XL, XXL, 3XL

       
       
       
       

BLACK NAVY SPORTS GREY

BORDEAUX BOTTLE GREEN CHARCOAL DARK HEATHER
DUSTY INDIGO GREEN LIGHT BLUE LIME
MILITARY ORANGE PINK RED
ROYAL SAPPHIRE WHITE YELLOW

       
       
       
       
     

BLACK BORDEAUX BOTTLE GREEN CHARCOAL
DARK HEATHER DUSTY INDIGO GREEN LIGHT BLUE
LIME MILITARY NAVY ORANGE
PINK RED ROYAL SAPPHIRE
SPORTS GREY WHITE YELLOW

N E W
COLOUR

N E W
COLOUR

Moderní padnoucí ženský střih | Vnější 100% bavlněná vrstva | Rybí pásek na krk 
| Tenčí ramena a štíhlejší paže | Širší lem a manžetové konstrukce | Zakrývejte 
švy, manžety a lem | Potahované provedení kapsy pro hladký a měkký přístup | 
Látkový kadetový límec | YKK kovový (starožitný stříbrný) plný zip | Boční kapsy 
ve švu | Kartáčovaný fleece | Polibek (zakrytý) zip pro ozdobu celého těla

Z267F  | R-267F-0	 Ladies´  Authentic Sweat Jacket
Vnější část: 100% bavlna, vnitřní část: 80% bavlna / 20% polyester
XS, S, M, L, XL
� Russell

Bavlněná kruhově dopřádaná bavlna | 3-vrstvá tkanina | Rovnější střih pro moderní vzhled | 
Vnější vrstva poskytuje nejlepší povrch pro dekoraci | Rybí pásek na krku pro vynikající pohodlí 
a stabilitu | Látkový kadetový límec | Štíhlejší ramena a štíhlejší paže s předními ramenními švy 
| Širší lem a manžeta | Zakrývejte švy, manžety a lem | Kapsy ze svařeného textilu | YKK Metal 
(Antique Silver) Full Zip | Polibek (zakrytý) zip pro ozdobu celého těla

Z267M  | R-267M-0	 Authentic Sweat Jacket
80% bavlna / 20% polyester, Vnější materiál: 100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
280 g/m²� Russell

Bavlna s certifikací Fairtrade | Rozdrcená organická bavlna | Fleece s kartáčovanou zadní stranou 
| Odpovídající zip YKK | Dvojitá podšívka | Kapsa na klokan | Elastanové žebro na rukávech a 
dole | Ploché struny

NE63301  | O63301	 Men`s Zip Hoodie
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
300 g/m²� Neutral

Bavlna s certifikací Fairtrade | Rozdrcená organická bavlna | Fleece s kartáčovanou 
zadní stranou | Odpovídající zip YKK | Dvojitá podšívka | Kapsa na klokan | Elast-
anové žebro na rukávech a dole | Ploché struny

NE83301  | O83301	 Ladies` Zip Hoodie
100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
300 g/m²� Neutral

Více položek je k dispozici online.

KOSMETIKA, KADEŘNICTVÍ A LÁZEŇSTVÍ (PROPÍNACÍ)



224

   
   
   
   
   

BLACK/BLACK BLACK/CLASSIC RED
CLASSIC RED/BLACK DARK SPRUCE/BLACK
EXTREME GREEN/BLACK FRENCH BLUE/NAVY
NAVY/FRENCH BLUE NAVY/NAVY
SEAL GREY (SOLID)/BLACK WHITE/LIGHT STEEL

   
   
   
   
   

BLACK/BLACK BLACK/CLASSIC RED
CLASSIC RED/BLACK EXTREME GREEN/BLACK
FRENCH BLUE/NAVY HOT PINK/BLACK
NAVY/FRENCH BLUE NAVY/NAVY
SEAL GREY (SOLID)/BLACK WHITE/LIGHT STEEL

XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

     
   

XS, S, M, L, XL, XXL

   

BLACK BOTTLE GREEN CLASSIC RED
FRENCH NAVY TITANIUM (SOLID)

AZURE BLUE WHITE

XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

     
   

XS, S, M, L, XL, XXL

   

BLACK BOTTLE GREEN CLASSIC RED
FRENCH NAVY TITANIUM (SOLID)

AZURE BLUE WHITE

   
   
   
 

BLACK/BLACK GREEN/NAVY
IRON GREY/RED NAUTIC BLUE/NAVY
NAVY/NAVY RED/BLACK
WHITE/WHITE

   
   
   
 

BLACK/BLACK GREEN/NAVY
IRON GREY/RED NAUTIC BLUE/NAVY
NAVY/NAVY RED/BLACK
WHITE/WHITE

RG628  | TRA628	 Ablaze Printable 
Softshell Jacket

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
265 g/m²� Regatta Professional

Teplý couval tkaný Softshell | Softshell potisknutel-
ná tkanina | Membrána odolná proti větru | Ideální 
pro sítotisk, přenos a tisk vinylu | Odolný povrch 
odpuzující vodu | Vnitřní kryt na zip | 2 spodní kapsy 
| Nastavitelný lem nárazníku

RG629  | TRA629	 Women´s Ablaze 
Printable Softshell 
Jacket

100% polyester
36 (10), 38 (12), 40 (14), 42 (16), 44 (18), 46 (20)
265 g/m²� Regatta Professional

Teplý couval tkaný Softshell | Softshell potisknutelná 
tkanina | Membrána odolná proti větru | Ideální pro 
sítotisk, přenos a tisk vinylu | Odolný povrch odpuzující 
vodu | Vnitřní kryt na zip | 2 spodní kapsy | Nastavitelný 
lem nárazníku

Z140  | R-140M-0	 Men`s Softshell Jacket
92% polyester / 8% elastan
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
340 g/m²� Russell

Navrženy pro všestrannost a flexibilní použití | Plně pratelné: 
40 ° C praní a bubnové sušení při nízké teplotě (nepoužívejte 
změkčovadla textilu) | Podšívka z mikrovlákna | Odolnost vůči 
vodě do 5000 mm | Prodyšné | 3vrstvá měkká skořepinová 
tkanina

Z140F  | R-140F-0	 Ladies` Softshell 
Jacket

92% polyester / 8% elastan
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
340 g/m²� Russell

Navrženy pro všestrannost a flexibilní použití | Plně pratelné: 
40 ° C praní a bubnové sušení při nízké teplotě (nepoužívejte 
změkčovadla textilu) | Podšívka z mikrovlákna | Odolnost vůči 
vodě do 5000 mm | Prodyšné | 3vrstvá měkká skořepinová 
tkanina | Přizpůsobený tvar ženského pasu

JN1127  | JN1127	 Ladies` Promo 
Softshell Vest

100% polyester
S, M, L, XL, XXL
280 g/m²� James+Nicholson

Příjemný, měkký, dvouvrstvý softshellový materiál 
| Vodoodpudivý, větru odolný, prodyšný | Uvnitř je 
vyrobena z měkké mikrovlákna | Přední zip pokrytý 
po celé délce s ochranou brady | 2 boční kapsy na 
zip, 2 vnitřní kapsy | Přijatá v pase

JN1128  | JN1128	 Men`s Promo Softshell 
Vest

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
280 g/m²� James+Nicholson

Příjemný, měkký, dvouvrstvý softshellový materiál 
| Vodoodpudivý, větru odolný, prodyšný | Uvnitř je 
vyrobena z měkké mikrovlákna | Přední zip pokrytý 
po celé délce s ochranou brady | 2 boční kapsy na 
zip, 2 vnitřní kapsy

KOSMETIKA, KADEŘNICTVÍ A LÁZEŇSTVÍ (BUNDY & VESTY)
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 WHITE  WHITE
 WHITE

   
   
   

BLUE (CA. P. 7687C)/WHITE BORDEAUX (CA. P. 209C)/WHITE
LIGHT BLUE (CA. P. 2128C)/WHITE LIGHT GREY (CA. P. 428C)/WHITE
OCHER (CA. P. 148C)/WHITE RED (CA. P. 200C)/WHITE

 WHITE  WHITE

KY015  | BMM1	 Workcoat Basic for 
Men 100

100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
185 g/m²� Karlowsky

1 prsa a 2 boční kapsy | Lze prát při 60 ° C | Tlačítko 
vpředu

KY016  | BMF1	 Workcoat Basic for 
Women 100

100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
205 g/m²� Karlowsky

1 prsa a 2 boční kapsy | Tlačítko vpředu | Lze prát 
při 60 ° C

KY032  | BKS1	 Basic Ladies` Kasack
65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
195 g/m²� Karlowsky

4 knoflíky | Výstřih do V | 2 skryté přední kapsy | 1 
náprsní taška | Anglické švy | Bez rukávů | 60 ° C 
omyvatelný

KY062  | KS50	 Kasak Nala
65% polyester / 35% bavlna
0 (34/36), I (38/40), II (42/44), III (46/48), IV (50/52)
215 g/m²� Karlowsky

Tunika s panelovým švem | Dvě boční kapsy | Pop-
perové upevnění do strany | Lze prát při 60 ° C | 
Materiál 180 g / m² (pás) / 215 g / m² (jednobarevný) 
| Svařovaná kapsa na levém prsou

KY063  | BMM2	 Workcoat Basic for 
Men

65% polyester / 35% bavlna
46 (S), 50 (M), 54 (L), 58 (XL), 62 (XXL), 66 (3XL)
195 g/m²� Karlowsky

Volné a pohodlné nošení | Klopový límec | Dvě boční 
kapsy | Jedna kapsa na hrudi vlevo | Tlačítka | Lze 
prát při 60 ° C

KY064  | BMF3	 Workcoat Basic for 
Women Longsleeve

65% polyester / 35% bavlna
34 (XS), 38 (S), 42 (M), 46 (L), 50 (XL), 54 (XXL)
195 g/m²� Karlowsky

Volné a pohodlné nošení | Klopový límec | Busta 
šipka | Dvě připojené boční kapsy | Jedna kapsa na 
hrudi vlevo | Tlačítka | Lze prát při 60 ° C

Flere varer er tilgængelige online.

Flere elementer er tilgjengelige online.
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BLACK BORDEAUX GRAPHITE
HOT PINK LEMON GREEN LIGHT BLUE
LIGHT GREEN NAVY PURPLE
RED ROYAL BLUE TEAL
WHITE

     
     
     
     
     
     

BLACK BOTTLE (CA. P. 560) BROWN (CA. P. 476)
BURGUNDY (CA. P. 216) DARK GREY (CA. P. 431) EMERALD (CA. P. 341)
FUCHSIA (CA. P. 219) LIME (CA. P. 382) NAVY (CA. P. 2766)
ORANGE (CA. P. 1655) PINK (CA. P. 1895) PURPLE (CA. P. 269)
RED (CA. P. 200) ROYAL (CA. P. 286) SILVER (CA. P. 428)
SUNFLOWER (CA. P. 136C) TURQUOISE (CA. P.  312) WHITE

     
     

BLUE (CA. P. 7687C) BORDEAUX (CA. P. 209C) LIGHT BLUE (CA. P. 2128C)
LIGHT GREY (CA. P. 428C) OCKER (CA. P. 148C) RED (CA. P. 200C)

       
   

BLUE (CA. P. 7687C) BORDEAUX (CA. P. 209C) LIGHT BLUE (CA. P. 2128C) LIGHT GREY (CA. P. 428C)
OCKER (CA. P. 148C) RED (CA. P. 200C)

       
   

BLUE (CA. P. 7687C) BORDEAUX (CA. P. 209C) LIGHT BLUE (CA. P. 2128C) LIGHT GREY (CA. P. 428C)
OCKER (CA. P. 148C) RED (CA. P. 200C)

N E W
COLOUR

EX273  | 273	 Kasack
50% bavlna / 50% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
175 g/m²� Exner

V-cut | 1 náprsní kapsa | 2 boční kapsy | Boční 
štěrbiny | Snadno žehlící a měkký design

PW171  | PR171	 Women`s Pocket 
Tabard

65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
195 g/m²� Premier Workwear

Dámy Tabard s kapsou | Délka cca. 68 cm | Boční jazýčky s 
nastavitelnými uzávěry na čepu | Obarvené okraje s barevným 
přizpůsobením | Velká kapsa na náplast s barevně sladěnými 
okraji lemování | 60 ° C omyvatelný | Certifikace WRAP

KY105  | KS 51	 Kasack Laila
65% polyester / 35% bavlna
0 (34/36), I (38/40), II (42/44), III (46/48), IV (50/52)
Striped: 180 g/m² / Solid Colours: 215 g/m²� Karlowsky

Obyčejná vazba, 180 g / m² (pruhovaná), vysoce rafi-
novaná, předem smrštěná, stálobarevná | Keprová 
vazba, 215 g / m² (jednobarevná), vysoce rafinovaná, 
předem smrštěná, stálobarevná | Pracovní kalhoty 
pro dámy se švy panelů | 1 skrytá kapsa se 2 otvory 
| Boční zavírání je možné pomocí knoflíků | Vhodné 
pro průmyslové praní | Lze prát do 60 ° C

Obyčejná vazba, 180 g / m² (pruhovaná), vysoce rafinovaná, předem smrštěná, 
stálobarevná | Keprová vazba, 215 g / m² (jednobarevná), vysoce rafinovaná, 
předem smrštěná, stálobarevná | Pracovní kalhoty pro dámy s anglickými švy 
| Bez rukávů | 1 náprsní kapsa vlevo, 2 boční kapsy | Dekorativní pásek vzadu | 
Vhodné pro průmyslové praní | Lze prát do 60 ° C

KY106  | KS 52	 Kasack Sabrina
65% polyester / 35% bavlna
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54
Striped: 180 g/m² / Solid Colours: 215 g/m²� Karlowsky

Obyčejná vazba, 180 g / m² (pruhovaná), vysoce rafinovaná, předem smrštěná, 
stálobarevná | Keprová vazba, 215 g / m² (jednobarevná), vysoce rafinovaná, 
předem smrštěná, stálobarevná | Pracovní kalhoty pro dámy s anglickými švy 
| Krátké rukávy | 2 boční kapsy | Dekorativní pásek na zádech | Vhodné pro 
průmyslové praní | Lze prát do 60 ° C

KY107  | KS 53	 Kasack Penelope
65% polyester / 35% bavlna
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54
Striped: 180 g/m² / Solid Colours: 215 g/m²� Karlowsky

KOSMETIKA, KADEŘNICTVÍ A LÁZEŇSTVÍ (HALENY )
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ATLANTIC COSMOS GRAPHIT
IVORY LOTUS MALVE
PEARL GREY PEPPLESTONE POSEIDON
RAFFIA SHELL STERLING
WHITE

     
     
     
     
 

ATLANTIC COSMOS GRAPHIT
IVORY LOTUS MALVE
PEARL GREY PEPPLESTONE POSEIDON
RAFFIA SHELL STERLING
WHITE

     
     
     
     
 

ATLANTIC COSMOS GRAPHIT
IVORY LOTUS MALVE
PEARL GREY PEPPLESTONE POSEIDON
RAFFIA SHELL STERLING
WHITE

       
       
       
 

ATLANTIC COSMOS GRAPHIT IVORY
LOTUS MALVE PEARL GREY PEPPLESTONE
POSEIDON RAFFIA SHELL STERLING
WHITE

       
       
       
 

ATLANTIC COSMOS GRAPHIT IVORY
LOTUS MALVE PEARL GREY PEPPLESTONE
POSEIDON RAFFIA SHELL STERLING
WHITE

XF509D  | 117139	 High Line Bath Towel
85% bavlna / 15% lyocel
67 x 140 cm
ca. 620 g/m²� Vossen

Puristický, nekomplikovaný design | Obzvláště savé díky kom-
binaci bavlny a Tencel® | 60 ° C omyvatelný | Pastel: Atlantic, 
Ivory, Lotus, Malve, Pearl Grey, Pepplestone, Shell | Intensive: 
Kosmos, Grafit, Poseidon, Raffia, Sterling

XF509G  | 117136	 High Line Guest Towel
85% bavlna / 15% lyocel
40 x 60 cm
ca. 620 g/m²� Vossen

Puristický, nekomplikovaný design | Obzvláště savé díky kom-
binaci bavlny a Tencel® | 60 ° C omyvatelný | Pastel: Atlantic, 
Ivory, Lotus, Malve, Pearl Grey, Pepplestone, Shell | Intensive: 
Kosmos, Grafit, Poseidon, Raffia, Sterling

XF509H  | 117137	 High Line Hand Towel
85% bavlna / 15% lyocel
50 x 100 cm
ca. 620 g/m²� Vossen

Puristický, nekomplikovaný design | Obzvláště savé díky kom-
binaci bavlny a Tencel® | 60 ° C omyvatelný | Pastel: Atlantic, 
Ivory, Lotus, Malve, Pearl Grey, Pepplestone, Shell | Intensive: 
Kosmos, Grafit, Poseidon, Raffia, Sterling

Puristický, nekomplikovaný design | Obzvláště savé díky kombinaci bavlny a 
Tencel® | 60 ° C omyvatelný | Pastel: Atlantic, Ivory, Lotus, Malve, Pearl Grey, 
Pepplestone, Shell | Intensive: Kosmos, Grafit, Poseidon, Raffia, Sterling

XF509S  | 117140	 High Line Bath Towel
85% bavlna / 15% lyocel
100 x 150 cm
ca. 620 g/m²� Vossen

Puristický, nekomplikovaný design | Obzvláště savé díky kombinaci bavlny a 
Tencel® | 60 ° C omyvatelný | Pastel: Atlantic, Ivory, Lotus, Malve, Pearl Grey, 
Pepplestone, Shell | Intensive: Kosmos, Grafit, Poseidon, Raffia, Sterling

XF509W  | 117134	 High Line Mitt
85% bavlna / 15% lyocel
22 x 16 cm
ca. 620 g/m²� Vossen

KOSMETIKA, KADEŘNICTVÍ A LÁZEŇSTVÍ (FROTÉ ZBOŽÍ )
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   BEIGE WHITE    BEIGE WHITE

   BEIGE WHITE  WHITE

Šátek obojek | Těžká služba

BD900  | BR6003	 Terry Bathrobe
100% bavlna
S/M, L/XL, XXL
360 g/m²� Bear Dream

Rychleschnoucí | Vysoce savé | Vaflová tkanina

BD958  | BR6006	 Waffle Bathrobe Hooded / Men
100% bavlna
S/M, L/XL
250 g/m²� Bear Dream

Rychleschnoucí | Vysoce savé | Vaflová tkanina

BD959  | BR5006	 Waffle Bathrobe Hooded / Lady
100% bavlna
S/M, L/XL
250 g/m²� Bear Dream

Měkká bavlněná čelenka s nastavitelným zapínáním na suchý zip | Měkký ručník 
na vlasy | Zapínání na suchý zip | Ideální pro salony, lázně a kosmetičky

TC62  | TC062	 Beauty Hairband
80% bavlna / 20% polyester
One Size
240 g/m²� Towel City

KOSMETIKA, KADEŘNICTVÍ A LÁZEŇSTVÍ (FROTÉ ZBOŽÍ )
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BLACK CHARCOAL GREY (SOLID) CHESTNUT
FRENCH NAVY KELLY GREEN POPPY RED
SUNSET PINK ULTRAMARINE WHITE

     
     

BLACK CHESTNUT FRENCH NAVY
SUNSET PINK ULTRAMARINE WHITE

   
 

BLACK/BLACK/BLACK HEATHER GREY/WHITE/BLACK
WHITE/WHITE/WHITE

 WHITE    CHARCOAL MELANGE GREY MELANGE

   
 

NATURAL/BLACK NATURAL/NAVY
NATURAL/TRUE PINK

L01424  | 01424	 Men`s Pants Jules
98% bavlna / 2% elastan
Pas: 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56 Inch / délka: 33 Inch
240 g/m²� SOL´S

Zip létat | Poutka na opasek | 2 přední italské kapsy | 
1 malá přední kapsa | 2 zadní kapsy na potrubí

L01425  | 01425	 Women`s 7/8 Pants 
Jules

98% bavlna / 2% elastan
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46
240 g/m²� SOL´S

Knoflíky | Poutka na opasek | 7/8 délka | Efekt zadní 
kapsy

F995  | 67-602-Z	 Fruit Quarter Socks (3 
Pair Pack)

70% Bavlna / 22% Polyester / 6% Polyamid / 
2% Elastan
S (35-38), M (39-42), L (43-46)
� Fruit of the Loom

Perfektně sedí s ochranou svaru kolem kotníku | Pols-
trované podrážky pro větší pohodlí | Vysoký podíl 
přírodních vláken

KY079  | BS51	 Cape Town industrial 
shoe

35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47
� Karlowsky

Měkká, robustní, prodyšná, voděodolná, permanent-
ní antibakteriální podšívka | PE stélka | Antistatická 
podešev z PU, protiskluzová | Odolné vůči olejům 
a palivům | Vysoká absorpce energie v oblasti paty 
| EN ISO 20347: 2007, OB-A-E-FO-SRC | Otevřeno 
vzadu | Patní pásek s přezkou | Žádná ochranná 
špička | 40 ° C omyvatelné | Svršek materiál: Texfiber 
(100% polyester) | Podšívka: permanentní, antibak-
teriální materiál

BG728  | BG728	 Felt Trug
100% polyester
S (30 x 30 cm), M (40 x 40 cm)
� BagBase

100% polyesterová plsť | Tearaway Label | Víceúčelové 
použití | Dodávka bez dekorace / obsahu

WM544  | W544	 Dipped Base Canvas 
Accessory Bag

100% bavlna
M (19 x 18 x 9 cm), L (23 x 23 x 11 cm)
407 g/m²� Westford Mill

K dispozici ve dvou velikostech ‑ M a L | Uzávěr na zip 
| Víceúčelové použití | Kapacita: M cca. 3 litry, L cca. 5 
litrů | Dodávka bez dekorace / obsahu

Více položek je k dispozici online.

KOSMETIKA, KADEŘNICTVÍ A LÁZEŇSTVÍ (OSTATNÍ)
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09
231 - 249
250 - 253
254 - 262
263 - 266
267 - 269
270 - 271
272 - 273

10
274 - 285
286 - 288
289 - 294
295 - 299
300 - 305
306 - 308

11
309 - 318
319 - 325
326 - 336
337 - 339

� Pro více možností nás prosím kontaktujte.

PRACOVNÍ ODĚVY

Řemesla a výroba
Pracovní oblečení
Boty & Ponožky
Trička & Polokošile
Mikiny & Fleece
Bundy & Vesty
Pletené čepice a klobouky
Zástěry

Sklady a logistika
Pracovní oblečení
Boty & Ponožky
Trička & Polokošile
Mikiny & Fleece
Bundy & Vesty
Kšiltovky, Čepice & Rukavice

Pracovní oděvy v provedení hi-vis
Bezpečnostní vesty
Trička
Kalhoty & Bundy
Kšiltovky, Batohy & Doplňky
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BLACK/BLACK BLACK/GREY (SOLID)
BLACK/NAVY BLACK/RED
BLACK/ROYAL BLUE BLACK/YELLOW

   
   
 

BLACK/GREY (SOLID) BLACK/YELLOW
GREY (SOLID)/BLACK RED/BLACK
ROYAL BLUE/BLACK

   
   
 

BLACK/GREY (SOLID) BLACK/YELLOW
GREY (SOLID)/BLACK RED/BLACK
ROYAL BLUE/BLACK

   
   

BLACK/BLACK BLACK/GREY (SOLID)
BLACK/NAVY BLACK/RED      BLACK GREY (SOLID) NAVY

 GREY (SOLID)/BLACK

N E W
COLOUR

DK2004  | SH2004	 Two Tone Polo
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
200 g/m²� Dickies

Žebrovaný polo límec | Manžety

DK3008  | SH3008	 Two Tone Sweatshirt
80% bavlna / 20% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
330 g/m²� Dickies

Kulatý výstřih | Raglánové rukávy | Žebrovaný design na límci, 
manžetách a lemu

DK3009  | SH3009	 Two Tone Hoodie
80% bavlna / 20% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
� Dickies

Šňůry | Klokaní kapsy | Manžetové manžety a lem na rukávech

DK7011  | JW7011	 Two Tone Micro Fleece
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
260 g/m²� Dickies

Mikro fleecová tkanina pro teplo | Palcová díra na manžetě | 
Ideální pro vrstvení

DK36000  | EH36000	 Loudon Jacket
Tělo: 100% polyester, rukávy: 94% polyester / 
6% elastan
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� Dickies

Vnitřní kapsa na mobilní telefon | Elastické rukávové manžety | 
Nastavitelný pas | Zip na obojek | Dvě boční kapsy na zip

DK7017  | JW7017	 Wakefield Jacket
94% polyester / 6% elastan
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
� Dickies

Vodotěsná tkanina do 8000 mm a prodyšná až do 1000 mvp | 
Reflexní hranové detaily | Reflexní základní tkanina | Nastavitelná 
kapuce | Přední zip na límci | Uzavíratelná náprsní kapsa | Boční 
kapsy na zip | Nastavitelné rukávové manžety | Nastavitelná šířka 
pasu | Rozšířená zadní část

Více položek je k dispozici online.

ŘEMESLA A VÝROBA (PRACOVNÍ OBLEČENÍ )
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BLACK BLACK/GREY (SOLID) BLACK/LIME
BLACK/RED BLACK/YELLOW GREY (SOLID)/BLACK
KHAKI/BLACK NAVY NAVY/GREY (SOLID)
ROYAL BLUE/NAVY WHITE/GREY (SOLID)

     
     
     
   

BLACK BLACK/GREY (SOLID) BLACK/LIME
BLACK/RED BLACK/YELLOW GREY (SOLID)/BLACK
KHAKI/BLACK NAVY NAVY/GREY (SOLID)
ROYAL BLUE/NAVY WHITE/GREY (SOLID)

DK247  | ED24/7	 Everyday Workwear Trousers
65% polyester / 35% bavlna
Regular Waist: 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64 / Short Waist: 86, 90, 94, 98, 102, 106, 
110, 114, 118, 122, 126, 130 / Tall Waist: 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31
240 g/m²� Dickies

Dvě boční kapsy | Tlačítko | Kapsy na kolena k zasunutí zespodu | Dvě kapsy na náklad se suchým 
zipem | Kapsa na mobilní telefon | Kapsa na metr | Dvě zadní kapsy

DK247J  | ED24/J	 Everyday Jacket
65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
240 g/m²� Dickies

Pravá kapsa na hrudi se suchým zipem | Dvě bederní kapsy s tyčinkami pro vyztužení | Celozrnný 
kordový zip | Suchý zip připevněn klopou na středové přední straně | Nastavitelný pás na suchý zip 
| Nastavitelné manžety na suchý zip

ŘEMESLA A VÝROBA (PRACOVNÍ OBLEČENÍ )
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BLACK/GREY (SOLID) BLACK/RED
GREY (SOLID)/BLACK

   
   
   
   
   
 

BLACK BLACK/GREY (SOLID)
BLACK/LIME BLACK/RED
BLACK/YELLOW GREY (SOLID)/BLACK
KHAKI/BLACK NAVY
NAVY/GREY (SOLID) ROYAL BLUE/NAVY
WHITE/GREY (SOLID)

   
   
   
   
   
 

BLACK BLACK/GREY (SOLID)
BLACK/LIME BLACK/RED
BLACK/YELLOW GREY (SOLID)/BLACK
KHAKI/BLACK NAVY
NAVY/GREY (SOLID) ROYAL BLUE/NAVY
WHITE/GREY (SOLID)

   
   
 

BLACK/BLACK GREEN/BLACK
GREY (SOLID)/BLACK NAVY/ROYAL BLUE
ROYAL BLUE/NAVY    

   
 

BLACK/BLACK GREEN/BLACK
GREY (SOLID)/BLACK NAVY/ROYAL BLUE
ROYAL BLUE/NAVY

   
 

BLACK/BLACK GREEN/BLACK
GREY (SOLID)/BLACK

DK247BW  | BW24/7	 Everyday Vest
65% polyester / 35% bavlna, Podšívka: 100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
120 g/m²� Dickies

Bouřková klapka se suchým zipem | Kapsa na mobilní telefon | 
Impregnace odpuzující vodu

DK247BB  | ED24/7BB	 Everyday Bib & Brace
65% polyester / 35% bavlna
46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62
260 g/m²� Dickies

Dvě boční kapsy s bočním přístupem | Náprsní kapsa se zapínáním na suchý 
zip | Boční protahovací vložky v oblasti kyčle | Knoflíky na bocích | Střední 
protahovací vložka v zadní části | polstrované kapsy | Dvě kapsy na náklad 
se zapínáním na suchý zip | Kapsa na mobilní telefon | Skládací kapsa na 
pravidlo | Dvě zadní kapsy | Moucha na zip

DK247SH  | ED24/7SH	 Everyday Short
65% polyester / 35% bavlna
42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64
240 g/m²� Dickies

Dvě bederní kapsy | zapínání knoflíku | Dvě kapsy na náklad se 
zapínáním na suchý zip a integrované kapsy na mobilní telefon | 
Skládací kapsa na pravou nohu | Dvě zadní kapsy

DK30010  | IN30010	 Jacket Industry 300
65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
300 g/m²� Dickies

YKK značkový zip | 2 náprsní kapsy | 2 boční kapsy | Akce zpět | Kapsa na 
mobilní telefon | 40 barů | Držák na klíče v levé kapse | Bouřková klapka s 
krytými knoflíky

DK30030  | IN30032	 Industry Trousers 2.0
65% polyester / 35% bavlna
Regular Waist: 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64 /  
Short Waist: 90, 94, 98, 102, 106, 110 /  
Tall Waist: 24, 25, 26, 27, 28, 29
300 g/m²� Dickies

Elastický pas | Široké smyčky na opasek | YKK značkový zip | 2 boční kapsy 
| 2 zadní kapsy s vlnovcem | Kladívková smyčka | Sáčky na vnější koleno | 
58 zpevněných míst | 2 kapsy na náklad, s kapsou na mobil vpravo | Dvojitá 
kapsa na pravítko

DK30050  | IN30050	 Industry 300 Bermuda 
Shorts

65% polyester / 35% bavlna
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64
300 g/m²� Dickies

Elastický pas | 2 boční kapsy | 2 zadní kapsy s klopami | 2 kapsy 
na náklad s kapsou na mobil vpravo | YKK značkový zip | 50 barů

Více položek je k dispozici online.

ŘEMESLA A VÝROBA (PRACOVNÍ OBLEČENÍ )
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BLACK/BLACK GREEN/BLACK
GREY (SOLID)/BLACK NAVY/ROYAL BLUE
ROYAL BLUE/NAVY  DENIM BLUE  DENIM BLUE

     BLACK GREY (SOLID) NAVY
 TEAL/BLACK  TEAL/BLACK

DK30040  | IN30040	 Bib & Brace Industry 
300

65% polyester / 35% bavlna
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64
300 g/m²� Dickies

Elastický pas a zpět | YKK značkový zip | Nastavitelný pas (tlačítko 
džíny) | 2 boční kapsy | 2 zadní kapsy s vlnovcem | Dvojitá kapsa 
na pravítko | Kladívková smyčka | 70 barů | 2 kapsy na náklad, s 
kapsou na mobil vpravo | Sáčky na vnější koleno

DK1000  | WD1000	 Stonewashed Jeans 
Boston

100% bavlna
Regular Waist: 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60 / Short Waist: 90, 
94, 98, 102, 106, 110, 114, 118, 122 / Tall Waist: 22, 23, 24, 25, 26, 
27, 28, 29
440 g/m²� Dickies

Pět kapes | Přístup na zip | Použitý look

DK1007  | DT1007	 Workwear Jeans 
Stanmore

100% bavlna
Regular Waist: 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60 / Short Waist: 
90, 94, 98, 102, 106, 110, 114, 118, 122 / Tall Waist: 22, 23, 24, 25, 
26, 27, 28, 29
340 g/m²� Dickies

Kapsy na chrániče kolen mohou být zavřeny nahoře | Pět kapes | 
Kapsa na metr na pravé noze

DK2680  | EHCV26801	 Eisenhower CVC 
Xtreme Trousers

65% polyester / 35% bavlna
Regular Waist: 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62
300 g/m²� Dickies

Elastický pas | Zip s kovovým knoflíkem v pase | Do dolních kapes 
lze také vložit odnímatelné přední kapsy | Pravítko kapsa | Kapsy 
s několika přihrádkami a řadou patentek | Dvě záplatované zadní 
kapsy, jedna se zapínáním na patentku | Kladívková smyčka | 
Polstrované kolenní kapsy s ochranou švů Cordura® | Ochrana švů 
Cordura® pro větší odolnost | Zip YKK™

DK4901  | WD4901	 GDT Premium Trousers
98% bavlna / 2% elastan
Regular Waist: 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62
290 g/m²� Dickies

Zip YKK™ | Dvě přední kapsy | Zesílená oblast rozkroku | Kapsy 
s výztuží Cordura® | Pravítko kapsa | Kolenní kapsy Cordura® 
s horním vkládáním | Elastický pas | Reflexní designové prvky | 
Ochrana švů Cordura® | Dvě zadní kapsy | Kalhoty splňují normu 
ČSN EN ISO 13688:2013

DK4903  | WD4903	 GDT Premium Short
98% bavlna / 2% elastan
42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62
290 g/m²� Dickies

Zip YKK™ s chlopní proti větru na suchý zip | Zapínání na suchý 
zip na náprsní kapse a kapse na mobilní telefon | Reflexní pruhy

ŘEMESLA A VÝROBA (PRACOVNÍ OBLEČENÍ )
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BLACK/GREY DEEP NAVY/GREY
GREY/BLACK RED/GREY
ROYAL/GREY WHITE/GREY

     
     

BLACK/GREY DEEP NAVY/GREY GREY/BLACK
RED/GREY ROYAL/GREY WHITE/GREY      

     
BLACK/GREY DEEP NAVY/GREY GREY/BLACK
RED/GREY ROYAL/GREY WHITE/GREY

Reflexní potrubí na přední a zadní straně | Kontrastní záhyb pro flexibilitu | Podo-
mítková zaklapávací tlačítka | Žádné švy na zadní straně pro lepší tisk | Kapsy 
s klopami a suchým zipem | Vnitřní kapsa, skryté boční kapsy | Zadní strana 
chlopní a zadní strana límce v kontrastních barvách | Lze prát při 60 stupních

CR700  | CC710	 Contrast Work Jacket
65% bavlna / 35% polyester
42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64
300 g/m²� Carson Contrast

Reflexní potrubí na přední a zadní straně | Kontrastní záhyb pro flexibilitu | Podomítková zaklapávací 
tlačítka | Žádné švy na zadní straně pro lepší tisk | Kapsy s klopami a suchým zipem | Vnitřní kapsa, 
skryté boční kapsy | Zadní strana chlopní a zadní strana límce v kontrastních barvách | Lze prát při 
60 stupních

CR750  | CC700	 Contrast Work Vest
65% bavlna / 35% polyester
S, M, L, XL, XXL
300 g/m²� Carson Contrast

YKK kovový zip | Flexibilní pás s poutky na opasek | Variabilní upevnění KlettOmatic (knoflíky se 
suchým zipem) | Zadní kapsy se zapínáním na suchý zip | Bezpečnostní kapsa se skrytým zipem | 
Kapsy pravítka / telefonu / pera s vlnovými záhyby | Kapsy na kolena pro volitelné chrániče kolen | 
Reflexní potrubí na bočních švech | Lze prát při 60 stupních

CR480  | CC709H	 Contrast Work Pants
65% bavlna / 35% polyester
Regular Leg: 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64 / Short Leg: 90, 94, 98, 102, 106, 110 / Tall 
Leg: 25, 26, 27, 28, 29
300 g/m²� Carson Contrast

Více položek je k dispozici online.

ŘEMESLA A VÝROBA (PRACOVNÍ OBLEČENÍ )
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       NAVY ORANGE ROYAL WHITE

     
     

BLACK/GREY DEEP NAVY/GREY GREY/BLACK
RED/GREY ROYAL/GREY WHITE/GREY

   
   
   

BLACK/GREY DEEP NAVY/GREY
GREY/BLACK RED/GREY
ROYAL/GREY WHITE/GREY

   
   
   

BLACK/GREY DEEP NAVY/GREY
GREY/BLACK RED/GREY
ROYAL/GREY WHITE/GREY

 BLACK

Milionkrát testovaná kvalita vrtáku | Bunda v klasické dlouhé formě | Kryté knoflíky | Hladký hřbet 
(hladký hřbet ideální pro tisk a výšivku) | Preshrunk | Lze prát při 60 stupních

CR701  | KTH709J	 Classic Long Work Jacket
100% bavlna
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62
285 g/m²� Carson Classic Workwear

YKK kovový zip | Plastové přezky YKK | Variabilní upevnění KlettOmatic (knoflíky se suchým zipem) | 
Zadní kapsy se zapínáním na suchý zip | Kapsa pravítka / telefonu / pera s vlnovými záhyby | Kapsy 
na kolena pro volitelné chrániče kolen | Reflexní potrubí na bočních švech | Dvojitá náprsní kapsa, 
na suchý zip připevněné vnější klapky | Lze prát při 60 stupních

CR483  | CC726	 Contrast Bib Pants
65% bavlna / 35% polyester
Regular Leg: 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64 / Short Leg: 90, 94, 98, 102, 106, 110 / Tall 
Leg: 25, 26, 27, 28, 29
300 g/m²� Carson Contrast

CR481  | CC709S	 Contrast Work Shorts
65% bavlna / 35% polyester
42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64
300 g/m²� Carson Contrast

YKK kovový zip | Flexibilní pás s poutky na opasek | Variabilní 
upevnění KlettOmatic (knoflíky se suchým zipem) | Zadní kapsy se 
zapínáním na suchý zip | Bezpečnostní kapsa se skrytým zipem 
| Kapsa pravítka / telefonu / pera s vlnovými záhyby | Reflexní 
potrubí na bočních švech | Lze prát při 60 stupních

CR800  | CCC	 Contrast Sandwich 
Cap

65% bavlna / 35% polyester
One Size
300 g/m²� Carson Contrast

6dílný sendvičový uzávěr | Pětinásobné prošívání na předem 
zakřiveném vrcholu | Prošívaná očka | Suchý zip (suchý zip) | 
Tkanina a barva odpovídají kolekci Carson Contrast Workwear 
Collection

CR801  | KSAB	 Knee Pads
One Size
� Carson Contrast

Ergonomické chrániče kolen | Snadné použití | Dodáváno jako 
dvojité balení

ŘEMESLA A VÝROBA (PRACOVNÍ OBLEČENÍ )
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BLACK BLUE WING DARK KHAKI
SEAL GREY MARL      BLACK BLUE WING IRON  DARK DENIM

 BLACK

 BLACK

 BLACK

RG167  | TRS167	 Offensive Wicking Polo
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
155 g/m²� Regatta Tactical

Plochá síťovina | Vlhkost odvádějící antibakteriální tkanina | 
Žebrovaný límec a manžety | 1 náprsní kapsa | 3 tlačítko Placket 
| Reflexní tisky dozadu

RG367R  | TRJ367R	 Execute Holster 
Trousers

65% polyester / 35% bavlna
Pas: 30, 32, 34, 36, 38, 40 Inch / délka: 31 (normální)
320 g/m²� Regatta Tactical

Odolná tkanina z bavlny a bavlny - 65% polyester / 35% bavlna | 
Kapsy na kolenní vycpávky CORDURA® s horní náplní | Elastický 
panel nad kolenními kapsami pro pohodlí při práci na kolenou | 
Vyztužené švy s trojitým prošíváním | Zesílený rozkrokový šev, 
snadno přístupné skládací kapsy „Holster“ s několika přihrádkami 
| Multifunkční kapsy na nářadí a mobilní telefon | 2 přední kapsy 
| 3 přední kapsy na zip | Tlačítko stopky v pase pro větší sílu | 
Tvarovaný opěradlo pro větší pohodlí | Vnitřní protiskluzový pas 
| Reflexní lemování na zadní části nohou | Poutka na opasek | 
Připojení D-kroužku | Slim fit design | Zesílené lemové krycí vrstvy 
| Nastavitelný lem nárazníku | Kompatibilní s kolenem a pásem 
Tactical Threads

RG374R  | TRJ374R	 Deductive Denim 
Trousers

100% bavlna
Pas: 30, 32, 34, 36, 38, 40 Inch / délka: 31 (normální)
360 g/m²� Regatta Tactical

Odolná džínová bavlna odolná 10,4 oz | CORDURA® spodní kapsy 
na koleno s tkaninou | Vyztužené švy s trojitým prošíváním | 2 
přední kapsy, 1 s malou kapsou na mince | Odepínatelné kapsy na 
pouzdro | Multifunkční kapsy na nářadí a mobilní telefon | Kapsa 
na pravítko s postranní nohou | 2 pokládané na zadní kapsy a 2 
svarové kapsy s knoflíkem | Tlačítko stopky v pase pro větší sílu 
| Tvarovaný opěradlo pro větší pohodlí | Slim fit design | Poutka 
na opasek | Kladívková smyčka | Zesílené lemové krycí vrstvy | 
Kompatibilní s kolenem a pásem Tactical Threads

RG3850  | TRJ385	 Execute Holster Short
65% polyester / 35% bavlna
30, 32, 34, 36, 38, 40 Inch
245 g/m²� Regatta Tactical

Odolná keprová tkanina z polyesteru / bavlny | Odolný povrch 
odpuzující vodu | Kovové dříkové tlačítko k upevnění CF | Vyz-
tužené švy s trojitým prošíváním | Zesílený rozkrokový šev | Snad-
no přístupné skládací kapsy „Holster“ s několika přihrádkami | 
Multifunkční kapsy na nářadí a mobilní telefon | 2 přední kapsy 
| 2 zadní kapsy | Slim fit design | Poutka na opasek | Připojení 
D-kroužku

RGT113  | TRP113	 Braces
One Size
� Regatta Tactical

Silné a podpůrné šle pro všechny velikosti | Kovové příchytky 
pro dlouhou životnost a bezpečné upevnění | Maskáčový vzor 
opatřený širokými elastickými popruhy | Plně nastavitelná délka | 
Kompatibilní s kalhotami Tactical Threads a Regatta

RG100  | TRP100	 Kneepad (1 pair)
100% ethylen-vinylacetát
One Size
� Regatta Professional

Kompatibilní s kalhotami Regatta | Lehký a odolný | Ochranné 
polstrované chrániče kolen | Ergonomický design pro pokročilé 
pohodlí a fit | Silná odolnost a pružnost

Více položek je k dispozici online.
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BLACK/CLASSIC RED BLACK/SEAL GREY (SOLID)
NAVY/NEW ROYAL

   BLACK NAVY

 BLACK

RG5000  | TRJ500	 Pro Cargo Trouser
65% polyester / 35% bavlna
Pas: 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46 Inch / délka: 29 (short), 
31 (regular), 33 (long)
245 g/m²� Regatta Professional

Odolná polykottonová tkanina | Odolný povrch odpuzující vodu | 
Částečně elastický pas | Kapsy na chrániče kolen | Poutka na opasek | 
Otevření zipu | Kovové dříkové tlačítko k upevnění CF | 2 přední kapsy, 
zapínání na 1 boční kapsa na náklad, 2 zadní kapsy | Kapsa na pravítko 
s postranní nohou | Připojení D-kroužku | Kladívková smyčka | Zesílený 
rozkrokový šev | Vyztužené švy s trojitým prošíváním | K dispozici v 
krátkých, pravidelných a dlouhých délkách nohou

RGH335  | TRJ335	 Hardwear Holster 
Trouser

80% polyester / 20% bavlna, zesílení: 100% polyamid
Pas: 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46 Inch / délka: 29 (short), 
31 (regular), 33 (long)
280 g/m²� Regatta Professional

Hmotnost tkaniny 280 g / m² | Polyamidové vyztužení Durazone 
300 g / m² pro větší pevnost a odolnost | Odolný povrch odpuzu-
jící vodu | Snadno přístupné skládací kapsy „Holster“ s několika 
přihrádkami | Kapsa na koleno se zapínáním na suchý zip | Vyz-
tužené švy s trojitým prošíváním | Kapsa na mobilní telefon | Boční 
a zadní kapsy se zapínáním na háčky a smyčky | Kompatibilní s 
kolenem Regatta RG100

RG331  | TRJ331	 Lined Action Trouser
65% polyester / 35% bavlna
Pas: 28, 30, 32, 33, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46 Inch / délka: 29 
(short), 31 (regular), 33 (long)
170 g/m²� Regatta Professional

Polycottonová tkanina | Odolný povrch odpuzující vodu | Poutka 
na opasek | 2 přední velké kapsy s lemem | 2 zadní kapsy - jedna 
kapsa na zip s přivařeným potahem | Polycottonová tkanina | 
Částečně elastický pas | Náplasti na kolena

RGH378  | TRJ378	 Men´s Contrast Cargo 
Trouser

65% polyester / 35% bavlna
Pas: 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46 Inch / délka: 29 (short), 
31 (regular), 33 (long)
245 g/m²� Regatta Contrast Collection

Odolná polyesterová / bavlněná keprová tkanina s vodoodpu-
divým povlakem | Více kapsy na zip s elastickým pasem | Trojité 
švy se zesíleným rozkrokem | Kapsy na chrániče kolen kompati-
bilní s koleny Regatta

RG3890  | TRJ389	 Men´s Pro Cargo Short
65% polyester / 35% bavlna
28, 30, 32, 33, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46 Inch
245 g/m²� Regatta Professional

Odolná polyesterová / bavlněná keprová tkanina s vodoodpu-
divým povlakem | Design více kapes | Část elastického pasu | 
Trojité švy se zesíleným rozkrokem

RG101  | TRP101	 Premium Workwear 
Belt

100% elastan
One Size
� Regatta Professional

Kompatibilní s kalhotami Regatta | Protahovací pás pro maximální 
pohodlí | Plně nastavitelný | Lehký a odolný | Přezka se zámkem 
značky Regatta | 120 x 4 cm (roztažitelné a nastavitelné)

ŘEMESLA A VÝROBA (PRACOVNÍ OBLEČENÍ )
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BLACK DARK GREY (SOLID) NAVY
RED WHITE
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BLACK BROWN DARK GREY (SOLID)
NAVY RED

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Předmyté prstencové odstředění a česané bavlněné piqué | Ploché švy na ramenou a průramcích, 
aby se zabránilo tření pro větší pohodlí | Tričko s krátkým rukávem a těžkou hmotností | V rukávech 
| Praktická skrytá kapsa na hrudi | 1x1 žebrovaný pletený límec a manžety | Tón na tlačítku tónu 3 
tlačítka | Páska za krkem | Zesílené postranní průduchy (rybí kost a tyčinka) | Easy Care 60 ° C vhodné 
praní v bubnu | Konstrukce bočních švů | Delší zadní panel | Dvojité jehly zesílené prošívání pro dvojí 
sílu | Půlměsícové sedlo: místo vhodné pro vnitřní identifikaci | Pověste smyčku | B&C Collection je 
členem nadace Fair Wear Foundation

BCPUC11  | PUC11	 Energy Pro Polo
65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
200 g/m²� B&C Pro Collection

Pracovní oděvy s krátkým rukávem, těžké váze, předprané, prstencové a česané polokošile z 
bavlněného piqué | Praktická skrytá kapsa na hrudi | Moderní design | Tón na tlačítku tónu 3 tlačítka 
| Páska za krkem | Zesílený 4-jehlový steh na knoflíkové liště | Delší zadní panel | Pověste smyčku | 
4-jehlové zesílené prošívání na ramenou a průramcích | Dvojité jehly zesílené prošívání pro dlouhou 
životnost | 1x1 žebrovaný pletený límec a manžety | Konstrukce bočních švů | Půlměsícové sedlo: 
vhodné pro vnitřní identifikaci | Pohyby ramenních švů zabraňují tření pro větší pohodlí | Zesílené 
postranní průduchy (rybí kost a tyčinka) pro pohodlí, svobodu pohybu a trvanlivost | Easy Care 60 ° C 
vhodné praní v bubnu | B&C Collection je členem nadace Fair Wear Foundation

BCPUC10  | PUC10	 Skill Pro Polo
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
230 g/m²� B&C Pro Collection

BCTUC01  | TUC01	 Perfect Pro Tee
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
185 g/m²� B&C Pro Collection

Předem zmenšená bavlněná proužkovaná bavlna / Single Jersey | 
Trubková konstrukce, Single Jersey | Dvouvrstvý límec a manžety 
s lícem a manžetami Lycra® | Zesílené ploché švy | Páska za krkem 
| Ploché švy, aby se zabránilo tření (průlezy a ramena) pro větší 
pohodlí | 4-jehlové zesílené švy pro dlouhou životnost | Dvojité 
jehly zesílené prošívání pro dlouhou životnost | Easy Care 60 ° 
C vhodné praní v bubnu | Tričko s dlouhým rukávem s posádkou 
| Půlměsíční jha a zavěšení zadního krku smyčky | V rukávech | 
Pohybované švy, aby se zabránilo tření | B&C Collection je členem 
nadace Fair Wear Foundation

BCPUC12  | PUC12	 CoolPower Pro Polo
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
200 g/m²� B&C Pro Collection

Funkční tričko s krátkým rukávem a polokošile | Látkový límec | 
Snadná údržba 60 ° C Praní | Ploché švy, aby se zabránilo tření 
pro větší pohodlí | Dvojité prošití pro dlouhou životnost | Absorbér 
vlhkosti | Vyztužené ploché švy, aby se zabránilo tření pro větší 
pohodlí a odolnost | Půlměsícové sedlo: vhodné pro vnitřní iden-
tifikaci | Pohybované švy, aby se zabránilo tření pro větší pohodlí 
| Tón na tlačítku tónu 3 tlačítka | Konstrukce bočního švu | Páska 
za krkem | Oprava náprsní kapsy | Boční větrací otvory pro volný 
pohyb | Otevřený lem pro svobodu pohybu | Rukávy s otevřenými 
manžetami | Pověste smyčku | B&C Collection je členem nadace 
Fair Wear Foundation

BCWUC20  | WUC20	 Hero Pro Sweat unisex
80% bavlna / 20% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
280 g/m²� B&C Pro Collection

Spusťte ramenní švy, abyste se vyhnuli tření | Jemný dotek a 
volnost pohybu díky vysoce kvalitní tkanině (technologie PST) | 
2x2 žebrové manžety a límec pro ochranu proti větru a chladu | 
V rukávech | Nízké smrštění | Mikina s crew neck | Fleece uvnitř 
| Půlměsíční jha a zavěšení zadního krku smyčky | 60 ° C praní 
| Moderní styl pracovních oděvů | Konstrukce bočních švů | 
80% česaná bavlna / 20% polyester | B&C Collection je členem 
nadace Fair Wear Foundation

Více položek je k dispozici online.
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BLACK BROWN DARK GREY (SOLID)
NAVY RED

     BLACK NAVY STEEL GREY (SOLID)    
   

BLACK NAVY
STEEL GREY (SOLID) STEEL GREY (SOLID)/BLACK

 BLACK

EASY 
CARE

EASY 
CARE

BCJUC41  | JUC41	 Jacket Shelter Pro
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
� B&C Pro Collection

BCJUC42  | JUC42	 Jacket Shield Softshell 
Pro

96% polyester / 4% elastan
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
� B&C Pro Collection

BCJUC40  | JUC40	 Expert Pro 
Bodywarmer

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
� B&C Pro Collection

BCBUC50  | BUC50	 Universal Pro
65% polyester / 35% bavlna
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62
245 g/m²� B&C Pro Collection

Bavlněný kepr | Nastavitelné kapsy na chrániče kolen, s klopou 
a suchým zipem, podpora Oxford pro extra pohodlí v poloze v 
kolenou | Elastická záda pro nastavení řemene | Širší poutko na 
opasek vzadu | Pololetná kapsa na metr pro větší volnost pohybu 
| Snadno přístupné kapsy | Širší lem na spodní straně nohavic 
pro lepší nastavení délky nohou (délka 5 cm) | Kroužkem připojte 
odznak, klíče atd | Více Oxfordských podkladů pro delší životnost 
| Zesílené švy s trojitým stehem (vnější, vnitřní, mezi nohama) | 
Zesílené švy s dvojitým stehem v kapsách | Zesílené napínací 
body s koncovými body (kapsy, poutka na opasek, zapínání na 
Eclair® atd.) |

BCBUC51  | BUC51	 Performance Pro
65% polyester / 35% bavlna
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62
245 g/m²� B&C Pro Collection

Bavlněný kepr | Nastavitelné kapsy na chrániče kolen, s klopou 
a suchým zipem, podpora Cordura® pro extra pohodlí v poloze v 
poloze | Velké létající kapsy pro větší pohodlí při práci | Hluboké 
kapsy lemované vpředu pro snadné vložení létajících kapes, 
pokud se nepoužívají | Elastická záda pro nastavení řemene | 
Širší poutko na opasek vzadu | Pololetná kapsa na metr pro větší 
volnost pohybu | Upevňovací systém Velcro®, vyvinutý pro rychlou 
a snadnou integraci kapes na nářadí | Širší lem na spodní straně 
nohavic pro lepší nastavení délky nohou (délka 5 cm). Kroužkem 
připojte odznak, klíče atd | 

BCAUC60  | AUC60	 Kneepads
100% ethylen-vinylacetát
One Size
� B&C Pro Collection

100% EVA (ethylenvinylacetát) | 1 pár kolenních podložek | B&C 
Collection je členem nadace Fair Wear Foundation

ŘEMESLA A VÝROBA (PRACOVNÍ OBLEČENÍ )

Vnější: 100% polyester Rip-stop, vodotěsný (5000 mm), větruodolný 
(230 g / m²) | Vnitřní část: Silná tepelně izolovaná podšívka (200g 
/ m²) pro extra teplo | Vysoce funkční těžká bunda PRO s ergono-
mickou skrytou kapucí | 12 multifunkčních kapes | Delší záda pro 
volný pohyb, teplo a ochranu při ohýbání nebo klečení | Reflexní 
potrubí na předních a zadních panelech pro větší viditelnost a 
bezpečnost | Vnější plášť Rip-Stop zajišťuje zvýšenou odolnost 
proti otěru a roztržení | 1 externí kapsa na smartphone se zapíná-
ním na suchý zip, 3 vnější vnější kapsy na tužky, 2 přední kapsy s 
dvojím vstupem s bočním fleecovým ručním přístupem | 

Vnější vrstva: 96% polyester - 4% elastan Vysoce výkonná softshell 
mini Rip-stop | Střední vrstva: lepená TPU membrána nepromokavá 
2000 mm, prodyšná 1000g / m² | Vnitřní vrstva: 100% polyesterová 
antipillingová mikrovlna pro extra teplo | Softshellová bunda Rips-
top-structure 3-vrstvá PRO | Vnitřní vrstva z mikrovlákna pro extra 
teplo | Zesílené skvrny (černé) na ramenou, loktech a zadním lemu | 
Delší záda pro volný pohyb, teplo a ochranu při ohýbání nebo klečení 
| Reflexní potrubí na ramenních panelech a spodní části zad pro lepší 
viditelnost | 

Out: 100% Rip-stop polyester odolný proti větru, voděodolný a 
voděodolný | V: 100% těžká polstrovaná polyesterová podšívka (200 
g / m²), podšívka z mikrovlákna pro kapsy a límec | 3 vnější kapsy na 
tužky | Dvojité přední kapsy s bočním fleecovým ručním přístupem a 
suchým zipem pro větší teplo, snadný přístup | Pohybující se švy na 
ramenou, aby se zabránilo tření pro větší pohodlí a delší životnost | 
Hluboké střechy s elastickými chrániči počasí pro větší pohodlí a teplo |
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300 g / m², 98% bavlna / 2% elastanový kepr s broskvovou povrch-
ovou úpravou | Víceúčelová přední kapsa | Přední zip YKK se zapí-
náním na knoflík | Critical stress point bar tacking | Dvojité jehly 
šité švy | Postranní kapsy westernového stylu | Rozšiřitelný pas | 
Zadní kapsa | Slim leg | Odolné vůči větru | Komfortní fit | Odolný 
povrch | 2 délky s 2 cm lemem | Typ dekorace: Výšivka | Abychom 
šetřili vodou, dodáváme neprané. Po vyprání bude látka jemnější a 
přirozeně vybledlá. Chcete-li zachovat tuto barvu a omak tkaniny, 
vyperte ji naruby a pověste.

RT470  | R470X	 Super Stretch Slim 
Chino

98% bavlna / 2% elastan
XS, S, M, L / Délka nohavice: 31“;  
XL, XXL, 3XL, 4XL / Délka nohavice: 34“
� Result WORK-GUARD

Více položek je k dispozici online.
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BLACK BOTTLE GREEN NAVY ORANGE
RED ROYAL WHITE WORKGUARD GREY

   BLACK NAVY

   BLACK NAVY    BLACK NAVY

Odolné bavlněné polyesterové polokošile s náprsní kapsou | Přetížené polyfilmové švy pro zachování tvaru | Zesílené 
3 knoflíky a boční otvory | Svařovaná kapsa na hrudi s knoflíkovým zapínáním | Zvýšená hrana plochého úpletu žebra 
a manžety | Dvouvrstvé ramenné panely | Kritické sešívání dvojitou jehlou | Skříňka pro vlastní značku | Náhradní 
knoflík | Límec stojan | Drop rukáv | Měkký materiál piké | Měkká zavěšená taška na vnitřní kapsu pro snadné zdobení 
| Připraveno ke značce - zdarma | Lze prát do 60 ° C

RT312  | R312X	 Apex Polo Shirt
50% polyester / 50% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
200 g/m²� Result WORK-GUARD

Prodyšné | Odolné vůči větru | Polyesterová mikrofleece | Těžký zip se zaměnitelnými barevnými 
táhly na zip | Černá elastikovaná vázaná manžeta a pas | Kapsy na zip | Postavte límec | Hangtag

RT330  | R330X	 Heavy Duty Microfleece Jacket
100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
330 g/m²� Result WORK-GUARD

Třívrstvá lepená textilie obsahující vnější vrstvu: 93% polyester / 7% elastan; Střední vrstva: nepro-
mokavá 8000mm, prodyšná 3000g & větruodolná TPU membrána; Vnitřní vrstva: 100% polyesterová 
mikrofleece | Odolné vůči větru a sprchy | Ozdobné a odolné šití | Celo přední YKK těžký zip | 
Přizpůsobený pas | YKK kapsy na zip | Postavte límec | Skříňka se zámkem | Pověste smyčku

RT455F  | R455F	 Women´s Treble Stitch Softshell Jacket
Vnější část: 93% polyester / 7% elastan, vnitřní část: 100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL
320 g/m²� Result WORK-GUARD

Třívrstvá lepená textilie obsahující vnější vrstvu: 93% polyester / 7% elastan; Střední vrstva: nepro-
mokavá 8000mm, prodyšná 3000g & větruodolná TPU membrána; Vnitřní vrstva: 100% polyesterová 
mikrofleece | Odolné vůči větru a sprchy | Ozdobné a odolné šití | Celo přední YKK těžký zip | YKK 
kapsy na zip | Postavte límec | Skříňka se zámkem | Pověste smyčku

RT455M  | R455M	 Men´s Treble Stitch Softshell Jacket
Vnější část: 93% polyester / 7% elastan, vnitřní část: 100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
320 g/m²� Result WORK-GUARD

ŘEMESLA A VÝROBA (PRACOVNÍ OBLEČENÍ )



243

   BLACK NAVY    BLACK NAVY

   BLACK/BLACK NAVY/BLACK
   BLACK NAVY

Vnější: 320 g / m² Oxford Polyester mit PVC | Polstrování: 160 g / m² polyester | Podšívka: 190T Poly-
ester Taffeta | Vodotěsný (3 000 mm) | Odolné vůči větru | Celokovový zip na přední straně | Plně 
podlepené švy | Elastická manžeta / pas | Hluboké přední boční kapsy | Polodvojitelná odnímatelná 
levá kapsa na hrudi s odtrhávacím knoflíkem / cvočkem a zapínání na zip pro přístup nebo ozdobu 
| Multifunkční pravá kapsa na hrudi | Vnitřní kapsa na hrudi | Kapsa na rukávu se zipem | Reflexní 
potrubí detail | Podšívka prošívaná diamantem | Vyměnitelný barevný zipový stahovací systém | 
Mikro fleece podšívka s měkkým povrchem | D-kroužek | Jehly s dvojitou jehlou | Závěsná smyčka | 
Možnosti zdobení: Vnitřní spodní část zad

RT300  | R300X	 Sabre Pilot Jacket
100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
320 g/m²� Result WORK-GUARD

Vnější: 320 g / m² Oxford Polyester s PVC potahem | Polstrování: 160 g / m² polyester | Podšívka: 190T Polyester 
Taffeta | Vodotěsný (3 000 mm) | Odolné vůči větru | Celokovový zip na přední straně | Plně podlepené švy | Stormflap 
odtržení | Skrytá kapuce s nastavitelnou tažnou šňůrou | Hluboké přední kapsy na náplast, s měkkým pocitem z 
mikrovláknité ruky s teplejším přístupem do kapsy | Polodvojitelná odnímatelná levá kapsa na hrudi s odtrhávacím 
knoflíkem / cvočkem a zapínání na zip pro přístup nebo ozdobu | Multifunkční pravá kapsa na hrudi | Vnitřní kapsa na 
hrudi | Kapsa na rukávu se zipem | Reflexní detail přes hrudník a kapsy | Elastická manžeta s nastavovačem odtržení 
| Podšívka prošívaná diamantem | Vyměnitelný barevný zipový stahovací systém | Upínací límec z mikrovlákna s 
měkkým pocitem | D-kroužek | Jehly s dvojitou jehlou | Závěsná smyčka

RT301  | R301X	 Sabre Long Coat
100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
320 g/m²� Result WORK-GUARD

Hlavní tělo: 63% polyester, 34% bavlna, 3% elastan | Kontrastní horní část a rukávy: 320 g / m², 3vrstvá 
lepená softshellová bunda, která se skládá z vnější vrstvy: 94 % polyester / 6 % elastan, střední 
vrstva: Membrána z TPU, vnitřní vrstva: Polyesterový mikroflís | Podšívka: 65% polyester, 35% bavlna 
| Odpuzovač vody | Prodyšný 1.000 g / m² / 24h | Odolné vůči větru | Plný přední zip | Nastavitelný obo-
jek šokové šňůry s chráničem brady | Zip na hrudi, rukáv a přední kapsy | Integrovaná kapsa na pero 
| Manžeta pro uvolnění slzy | Reflexní páska rukáv detail | Vyměnitelný barevný zipový stahovací sys-
tém | Límec z mikrovlákna s měkkým pocitem | Dekorativní přední a zadní sedlo | Dlouhý zadní panel

RT302  | R302X	 Sabre Stretch Jacket
vnější část: 63% polyester / 34% bavlna / 3% elastan, Střední vrstva: 93% polyes-
ter / 7% elastan, vnitřní část: 100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
320 g/m²� Result WORK-GUARD

Odolné vůči větru | Přední zip se zapínáním na knoflík | Vyměnitelný barevný zipový stahovací systém 
| Ruční kapsy na boku | Boční kapsa na zip | Víceúčelová přední kapsa RHS s odtrhávacím uzávěrem 
a detailem reflexního proužku - kapsa na zip LHS | Zadní kapsa na zip | Poutka na opasek | Elastický 
pas | Kloubové sešívání kolen | Critical stress point bar tacking | Dvojité jehly šité švy | Zesílený lem 
pro zvýšení odolnosti | 60 ° C praní

RT303  | R303X	 Sabre Stretch Trousers
63% polyester / 34% bavlna / 3% elastan
Pas: 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46 Inch / délka: 32, 34
290 g/m²� Result WORK-GUARD

Více položek je k dispozici online.
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RT307  | R307M	 Platinum Managers 
Jacket

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
� Result WORK-GUARD

Vnější: 420D 100% Oxford Nylon s PU povlakem | Výplň: 85 %, 160 
g/m2 Polyesterové vlákno, 15 % svrchní vrstva z hliníkové fólie | 
Podšívka: 210T Polyester | Vodotěsný 2.000 mm | Větruvzdorná, 
prodyšná 2.000 g / m² / 24H | Přední obousměrné zapínání na zip 
| Uzavírací cvoček | Sklopná sklopná kapuce se stahovatelným 
zipem | Nastavitelný lem nárazníku | Hluboké přední ploché ste-
hové kapsy se zavíracími knoflíky, vnitřní náprsní kapsa s vnitřním 
přístupem k kabelu, vnější náprsní kapsa | Očka pod podpaží | 

RT307F  | R307F	 Ladies` Platinum 
Managers Jacket

100% polyester
XS (8/34), S (10/36), M (12/38), L (14/40), XL (16/42)
� Result WORK-GUARD

Vnější: 420D 100% Oxford Nylon s PU povlakem | Výplň: 85 %, 160 g/m2 
Polyesterové vlákno, 15 % svrchní vrstva z hliníkové fólie | Podšívka: 
210T Polyester | Vodotěsný 2.000 mm | Větruvzdorná, prodyšná 2.000 
g / m² / 24H | Přední obousměrné zapínání na zip | Uzavírací cvoček 
| Sklopná sklopná kapuce se stahovatelným zipem | Nastavitelný lem 
nárazníku | Hluboké přední ploché stehové kapsy se zavíracími knoflí-
ky, vnitřní náprsní kapsa s vnitřním přístupem k kabelu, vnější náprsní 
kapsa | Očka pod podpaží | Plně podlepené švy | Vnitřní žebrovaná 
manžeta | Tvarovaný pas

RT23  | R023X	 Management Coat
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� Result WORK-GUARD

Vodotěsný (1600 mm) a větru odolný | Vnější: 190T polyester 
s PVC potahem | Izolace: 140 g polyesterová vata | Podšívka: 
190T diamantový prošívaný polyester | Skrytá kapuce v límci s 
nastavitelnou stahovací šňůrkou | Uzavírací klapka na cvočky, 
podlepené švy | Úplné zapínání na zip vpředu | 2 prostorné přední 
kapsy, 1 vnitřní kapsa a 1 vnitřní kapsa na telefon | 50 mm našité 
na bezpečnostních páskách

Odolný proti větru, vodě | Hlavní část: 3vrstvé vodotěsné lepené 380 g, Vnější vrstva: 80 % polyester 
/ 20 % bavlna, Střední vrstva: vodotěsná, prodyšná a větru odolná membrána TPU, Vnitřní vrstva: 
100 % polyesterový mikroflís | Kontrast: 3vrstvé vodotěsné lepené 300 g, Vnější vrstva: 94 % rips-
topový polyester / 6 % elastan, střední vrstva: Membrána z TPU, vnitřní vrstva: 100 % polyesterový 
mikroflís | Žebrování: 100 % polyester | 2 nylonové zapínání na zip | Upevnění na zip vpředu, 1 způsob 
zapínání na zip | Kapsa na zip na pravé straně hrudníku | Hangtag | 2 x 2 robustní žebrované pasové 
manžety a vnitřní límec

RT315  | R315X	 Brink Stretch Work Jacket
Vnější část: 80% polyester / 20% bavlna, kontrastní látka: 94% polyester / 6% elas-
tan, vnitřní část: 100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
380 g/m²� Result WORK-GUARD

Vodotěsná (lepená tkanina) (8000 mm), prodyšná (1000 mvp) a větruodolná | 340g / m² Soft Shell 3 vrstva 8 000 mm 
nepromokavá lepená tkanina | Měkká tkanina s vysokou roztažností | Zapínání zipem na přední straně YKK | 2 velké 
přední kapsy, 1 kapsa na hrudi a 1 kapsa na rukávu | Tvrdá Cordura® ramena a lokty pro větší sílu a trvanlivost | Vnější 
vrstva: 93% polyester, 7% elastan | Střední vrstva: TPU prodyšná membrána | Vnitřní vrstva: Mikrofleece pro extra 
teplo | Dekorativní potrubí na přední a zadní ramena s reflexními materiály 3M ™ Scotchlite ™ | Extra silné bezešvá 
ramena zajišťují průhyb vody | Nastavitelný lem nárazníku | Klapka vnitřní bouře

RT124  | R124X	 Ripstop Soft Shell Workwear Jacket with 
Cordura Panels

vnější část-vrstva: 93% polyester / 7% elastan, střední-vrstva: 100% polyuretan, 
vnitřní část-vrstva: 100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
340 g/m²� Result WORK-GUARD
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S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

   
   

PINK/GREY

BOTTLE GREEN/GREY NAVY/GREY
RED/GREY ROYAL/GREY

RT72  | R72X	 Workguard Heavy Duty 
Combo Coat

vnější část + tepelná ochrana: 100% polyester, 
podšívka: horní trup: 100% polyester, nižší trup: 
100% nylon
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� Result WORK-GUARD

Vodoodpudivý a větru odolný | Vnější: 600D Polyester Oxford s 
vysokou odolností a PU vrstvou | Podšívka: horní část těla Active 
Fleece by Result ™ s dolní částí těla Nylon Taffeta® 190T | Izolace: 
160 g polyesterové vlákno | Zesílené švy s pruhovanými kapsami 
a napínacími body | Úplné zapínání na zip vpředu |

RT71  | R71X	 Zip Sleeve Heavy Duty 
Jacket

vnější část + tepelná ochrana: 100% polyester, 
podšívka: 100% nylon
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� Result WORK-GUARD

Sprchový a větru odolný | Vnější: 600D Polyester Oxford s vysokou odolností 
a PU vrstvou | Izolace: 160 g polyesterové vlákno | Podšívka: 190T Polyester 
Taffeta | Zipové rukávy | Límec s podšívkou z materiálu Fleece by Result ™ 
| Zesílené švy s pruhovanými kapsami a napínacími body | Úplné zapínání 
na zip vpředu | 2 hluboké přední kapsy na náplast, 2 přední náprsní kapsy 
včetně 2 držáků na pero, 1 kapsa na rukávu včetně 3 držáků na pero, 1 vnější 
kapsa na telefon, 2 vnitřní kapsy a 1 velká síťová kapsa | 

RT316  | R316X	 Work-Guard Lite 
Jacket

80% polyester / 20% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
200 g/m²� Result WORK-GUARD

Přední zip s potahovanou vnější klapkou | Postavte límec s uvolněním 
slzy | Vlněné kapsy pro více použití s ​​reflexními úchyty pro odtržení 
| Částečně elastický pas | Hangtag | Hřebenová manžeta | Zátěžové 
body pruhu | D-kroužek | Tkanina odpuzující vodu

RT317  | R317X	 Work-Guard Lite Gillet
80% polyester / 20% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
200 g/m²� Result WORK-GUARD

Přední zip s potahovanou vnější klapkou | Částečně elastický pas 
| Vlněné kapsy pro více použití s ​​reflexními úchyty pro odtržení 
| Postavte límec | Hangtag | Zátěžové body pruhu | D-kroužek | 
Tkanina odpuzující vodu

RT314  | R314X	 Elevator Jacket
Venku: 100% nylon, výplň + podšívka + rukáv: 
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
380 g/m²� Result WORK-GUARD

Ramena: 100% pletený polyester | YKK zip s výměnnými bar-
evnými stahovacími zipy | Zip uvnitř a boční kapsy | Polstrované 
tělo Funkce | Vázaná manžeta a lem | Kontrastní páska na krk 
| Kartáčovaný vnitřní | Strážce brady | Polstrovaná izolace | 
Připraveno ke značce - zdarma | Super protahovací textilie a švy 
umožňují přirozený pohyb

RT335  | R335X	 X-Over Microfleece 
Lined Gilet

100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
� Result WORK-GUARD

Odolné vůči větru | Odolný vůči sprchování | Vnější: 140 g / m² 
polyester | Podšívka: Polyesterová fleece | Ramenní a bederní 
dekorativní popruh | Nastavitelná kapuce ve stojatém límci | 
Vnitřní klapka a ochrana brady | Víceúčelové kapsy | 

Více položek je k dispozici online.
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RT308  | R308M	 Action Trousers
65% polyester / 35% bavlna
Pas: XS (30), S (32), M (34), L (36), XL (38), XXL (40), 3XL (42), 4XL 
(44), 5XL (46) Inch / délka: 32, 34 Inch
270 g/m²� Result WORK-GUARD

Odolné vůči větru | Přední zip se zapínáním na knoflíky | Ruční kapsy na 
boku | Víceúčelová přední kapsa s odtrhávacím uzávěrem | Rozšiřitelný 
pas | Kapsa na mobilní telefon | Poutka na opasek | Critical stress point bar 
tacking | Dvojité jehly šité švy | Zadní kapsy

RT308F  | R308F	 Womens Action 
Trousers

65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
270 g/m²� Result WORK-GUARD

65% polyester / 35% bavlněný kepr | Prodyšný a větru odolný | 
Odtrhávací kapesní systém s reflexním lemováním | Kapsy na 
chrániče kolen s kloubovým prošíváním | 2 ”lem pro nastavení 
délky | Dvojité jehly šité švy | Zip létat s knoflíkovým zapínáním | 
Trikotový expanzní pás | Řešení kritického napětí | Hluboké boční 
kapsy | Kladívková smyčka | Poutka na opasek

RT309  | R309X	 Action Shorts
65% polyester / 35% bavlna
XS (30), S (32), M (34), L (36), XL (38), XXL (40), 3XL (42), 4XL (44)
270 g/m²� Result WORK-GUARD

Odolné vůči větru | Přední zip se zapínáním na knoflíky | Ruční 
kapsy na boku | Víceúčelová přední kapsa s odtrhávacím 
uzávěrem | Rozšiřitelný pas | Kapsa na mobilní telefon | Poutka 
na opasek | Critical stress point bar tacking | Dvojité jehly šité 
švy | Zadní kapsy

RT310  | R310X	 Technical Trouser
65% polyester / 35% bavlna, kontrast látka: 
100% polyester
Waist: 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46 Inch /  
Length: 32 Inch
270 g/m²� Result WORK-GUARD

Hlavní tkanina: 270 g / m² | Kontrastní látka: 210 g / m² | Odolné vůči 
větru | Přední zip se zapínáním na knoflíky | Kapsy na chrániče 
kolen | 2 boční kapsy | Kapsa na levé stehno a kapsa na zip | 
Kapsa na nářadí na více použití | Elastický pas | Zadní kapsy | 
Poutka na opasek | Zesílené švy s pruhovanými kapsami a napí-
nacími body | Trojité švy | Dekorativní reflexní proužek | 2 “lem pro 
prodloužení, je-li třeba | 60 stupňů praní

RT324  | R324X	 X-Over Holster Trouser 
with Cordura®

65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
270 g/m²� Result WORK-GUARD

Odnímatelný víceúčelový přední kapesní systém | Stresové body 
kontrastního stehu připevněte | Vlněné nákladní a zadní kapsy | 
Přední zip se zapínáním na nýt | Reflexní pruh zadní nohy | Poutka 
na opasky a kladiva | Cordura® kotníkový lem | Kapsy a kapsy na 
kolena z polyesteru 600D Oxford s PU potahem | Poutka na opasek 
| D-kroužky | Prodyšný a větru odolný | Bavlněný kepr

RT318  | R318X	 Work-Guard Lite 
Trousers

80% polyester / 20% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
200 g/m²� Result WORK-GUARD

Přední zip se zapínáním na knoflík | Částečně elastický pas | 
Víceúčelový kapesní systém s reflexními úchyty pro odtržení 
| Zátěžové body pruhu | Dvojité poutky na opasek | Tkanina 
odpuzující vodu
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RT319  | R319X	 Work-Guard Lite 
Shorts

80% polyester / 20% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
200 g/m²� Result WORK-GUARD

Přední zip se zapínáním na knoflík | Částečně elastický pas | 
Víceúčelový kapesní systém s reflexními úchyty pro odtržení 
| Zátěžové body pruhu | Dvojité poutky na opasek | Tkanina 
odpuzující vodu

RT323  | R323X	 Work-Guard Lite 
X-Over Holster Trouser

80% polyester / 20% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
200 g/m²� Result WORK-GUARD

80% polyester / 20% bavlněný kepr | Přední zip se zapínáním na 
nýt | Odnímatelný systém přední kapsy | Vlněné nákladní kapsy 
| Zátěžové body pruhu | Poutka na opasky a kladiva | Kapsy na 
chrániče kolen | Kontrastní šití | Tkanina odpuzující vodu

RT321  | R321X	 Work-Guard Lite 
Coverall

80% polyester / 20% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
200 g/m²� Result WORK-GUARD

Částečné elastické manžety s cvočkem | Plný zip | Postavte límec | 
Vnější klapka s uvolněním slzy | Víceúčelový kapesní systém s reflexní-
mi úchyty pro odtržení | Zátěžové body pruhu | Elastický pas | D-kroužek 
| Hangtag | Tkanina odpuzující vodu

RT471  | R471X	 Super Stretch Slim 
Chino Shorts

98% bavlna / 2% elastan
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
� Result WORK-GUARD

300 g / m², 98% bavlna / 2% elastanový kepr s broskvovou povrchovou 
úpravou | Víceúčelová přední kapsa | Přední zip YKK se zapínáním na knoflík 
| Critical stress point bar tacking | Dvojité jehly šité švy | Postranní kapsy 
westernového stylu | Rozšiřitelný pas | Přední jednoduchý sklad | Zadní 
kapsa | Slim leg | Odolné vůči větru | Komfortní fit | Odolný povrch | Typ deko-
race: Výšivka | Abychom šetřili vodou, dodáváme neprané. Po vyprání bude 
mít látka broskvovou texturu a bude přirozeně vybledlá. Chcete-li zachovat 
tuto barvu a omak tkaniny, vyperte ji naruby a pověste.

RT473  | R473X	 Slim Fit Soft Shell 
Work Trouser

100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
� Result WORK-GUARD

260 g / m², 3-vrstvová mechanická příze obsahující: Vnější vrstva: 100% Poly-
ester, Střední vrstva: voděodolná 8000 mm, prodyšná 3000g a větruodolná 
TPU membrána, Vnitřní vrstva: 100% Polyester, Kolenní panely: PU potažený 
Oxford Polyester | Víceúčelová stehenní kapsa se zipem | Vyztužené kolenní 
díly | Gumový potah kapsy | Critical stress point bar tacking | YKK zip s knoflí-
kovým zapínáním | Vyztužené kotníkové díly | Trojité švy | Ruční teplejší boční 
kapsy | Rozšiřitelný pas | Reflexní detaily | Zadní kapsy | Kladívková smyčka | 
Kapsa na pravítko | Poutka na opasek | Odolný povrch | Roztahovací pás pro 
padnoucí střih a ochranu proti tahu | Typ dekorace: Výšivka

RT322  | R322X	 Work-Guard Knee 
Protectors

100% ethylen-vinylacetát
One Size
� Result WORK-GUARD

Flexibilní anatomický střih | Navrženy pro všechny kalhoty 
chrániče kolen Work-Guard | Lehká váha | Odolné

Více položek je k dispozici online.
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BLACK BUGATTI BLUE DARK GREY (SOLID)
NAVY

Zip | Poutka na opasek | Polopružný pas | Kapsy na odnímatelné chrániče kolen | 6 kapes (2 přední 
kapsy / 1 kapsa na lístky / 1 boční kapsa na nářadí / 2 zadní kapsy na pouzdro) | Smyčky s knoflíky 
pro upevnění odnímatelné kapsy LP01564

LP01561  | 01561	 Men`s Workwear Trousers - Section Pro
65% polyester / 35% bavlna
XXS (38), XS (40), S (42), M (44), L (46), XL (48), XXL (50), 3XL (52), 4XL (54), 5XL (56)
� SOL´S ProWear

Vysoký límec | Otvírání na zip s ochrannou patkou | 3 kapsy na zip | Nastavitelné manžety | Vnitřní 
stahovací šňůra | Reflexní potrubí vzadu a rukávy

LP01566  | 01566	 Men`s Workwear Jacket - Force Pro
65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
� SOL´S ProWear

LP01569  | 01569	 Men`s Workwear 
Trousers - Speed Pro

65% polyester / 35% bavlna
XXS (38), XS (40), S (42), M (44), L (46), XL (48), XXL (50), 3XL 
(52), 4XL (54), 5XL (56)
� SOL´S ProWear

Zip | Poutka na opasek | Polopružný pas | 5 kapes (2 přední kapsy / 
1 kapsa na lístky / 2 zadní kapsy) | Smyčky s knoflíky pro upevnění 
odnímatelné kapsy LP01564

LP01568  | 01568	 Men`s Workwear 
Bodywarmer - Worker 
Pro

65% polyester / 35% bavlna, Plnicí: 100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
� SOL´S ProWear

Vysoký límec s fleecovou vložkou | Otvírání na zip s ochrannou 
patkou | 4 kapsy včetně 1 vnitřní kapsy | Reflexní potrubí vzadu | 
Vnitřní stahovací šňůra | Elastické průlezy

LP80500  | 80500	 Bodywarmer Zenith 
Pro

65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
240 g/m²� SOL´S ProWear

Unisex pracovní oděvy bodywarmer | 6 kapes včetně 1 přenosné 
a 1 vnitřní kapsy | Kapesní kapsa s reflexním lemováním | 3 sloty 
na pero | Vstřikovaný černý zipový otvor

ŘEMESLA A VÝROBA (PRACOVNÍ OBLEČENÍ )
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       BOTTLE GREEN BUGATTI BLUE DARK GREY (SOLID) NAVY        BUGATTI BLUE DARK GREY (SOLID) GREEN PRO RED

     
 

BLACK BUGATTI BLUE DARK GREY (SOLID)
NAVY      BLACK DARK GREY (SOLID) NAVY PRO

 BLACK

Unisex pracovní oděv celkově s jednoduchým zipem | 10 kapes - kapsy s klopami a reflexním lemo-
váním | Vnější otvor pro chrániče kolen LP80601 | Elastický pas a klíny vzadu | Zip s dvojitým jezdcem

LP80302  | 80902	 Workwear Overall Solstice Pro
65% polyester / 35% bavlna
S (38/40), M (42/44), L (46/48), XL (50/52), XXL (54/56), 3XL (58/60), 4XL (62/64)
240 g/m²� SOL´S ProWear

Mandarinkový límec | 6 kapes | Vstřikovaný bílý dvojitý zip | Elastický pas vzadu | Klínky vzadu

LP80901  | 80901	 Workwear Overall Jupiter Pro
65% polyester / 35% bavlna
S (38/40), M (42/44), L (46/48), XL (50/52), XXL (54/56), 3XL (58/60), 4XL (62/64)
240 g/m²� SOL´S ProWear

LP80600  | 80600	 Men`s Workwear 
Trousers Active Pro

65% polyester / 35% bavlna
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
240 g/m²� SOL´S ProWear

9 kapes | Kapsy s reflexním lemováním | 2 sloty na pero | 
Vstřikovaný černý zipový otvor | Sloty pro odnímatelné chrániče 
kolen LP80601 | Tkané identifikační štítek - omyvatelné 60 °

LP01563  | 01563	 Men`s Workwear 
Bermudas - Ranger Pro

65% polyester / 35% bavlna
XXS (38), XS (40), S (42), M (44), L (46), XL (48), XXL (50), 3XL 
(52), 4XL (54), 5XL (56)
� SOL´S ProWear

Zip | Poutka na opasek | Polopružný pas | 7 kapes (2 přední kapsy 
/ 1 kapsa na lístky / 2 boční kapsy / 2 zadní kapsy) | Smyčky s 
knoflíky pro upevnění odnímatelné kapsy LP01564

LP80601  | 80601	 Protection Knee Pads 
Protect Pro (1 Pair)

100% polypropylen
One Size
� SOL´S ProWear

Ochranné chrániče kolen

Více položek je k dispozici online.

D‘autres articles sont disponibles en ligne.
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 BLACK  BROWN  TAN

   BLACK PEAT  BLACK  BLACK

 BLACK  BLACK
 TAN

RG0130	 Dismantle S1P Hiker
39 (6), 40 (6,5), 41 (7), 42 (8), 43 (9), 44 (10), 45 (10,5), 46 (11), 47 
(12)

EN20345: 2011 S1P SRC | Hmotnost 560gms | Bez kovů | Lehká ochrana 
kompozitové špičky | Lehká kompozitní mezipodešev proti propíchnutí 
| Guma a EVA podešev | Anti statické | Svršek z plné kůže | Plastová 
podpora paty | Polstrovaná ochrana kotníku | Podešev odolná proti 
pohonným hmotám a olejům | Mezipodešev odolná proti propíchnutí 
(do 1100kN) | Ochrana špičky (náraz 200 Joules, 1500kN komprese)

RG0132	 First Strike SBP Hiker
39 (6), 41 (7), 42 (8), 43 (9), 44 (10), 46 (11), 47 (12)

EN20345: 2011 SBP SRC | Hmotnost 748 g | Ochrana ocelové 
špičky | Podrážka odolná proti propíchnutí | Plná gumová těžká 
podešev | Svršek z plné kůže | Plastová podpora paty | Polstro-
vaná ochrana kotníku | Podešev odolná proti pohonným hmotám 
a olejům | Mezipodešev odolná proti propíchnutí (do 1100kN) | 
Ochrana špičky (náraz 200 Joules, 1500kN komprese)

RG133	 Invective SBP Boot
39 (6), 41 (7), 42 (8), 43 (9), 44 (10), 46 (11), 47 (12)

EN20345: 2011 SBP SRC | Hmotnost 748 g | Ochrana ocelové 
špičky | Podrážka odolná proti propíchnutí | Guma a EVA podešev 
| Svršek z plné kůže Nubuck | Polstrovaná ochrana kotníku | 
Podešev odolná proti pohonným hmotám a olejům | Mezipodešev 
odolná proti propíchnutí (do 1100kN) | Ochrana špičky (náraz 200 
Joules, 1500kN komprese)

RGH1140	 Peakdale S3 Safety 
Hiker

39 (6), 41 (7), 42 (8), 43 (9), 44 (10), 46 (11), 47 (12)

Ocelová špička a ochranná mezipodešev | Kožený svršek | Plně tvarovaná 
a vyjímatelná stélka | Antistatická podešev | Široká montáž | Bezpečnostní 
hodnocení EN20345: 2011 S3 SRC | 200 joulová bezpečnostní špička | 
Mezipodešev odolná proti průniku | Podešev odolná vůči topnému oleji | 
Polstrovaná pata absorbující energii | Jmenovitý odpor SRC | Složení svršku: 
Svršek kůže: 32%, svršek Oxford Mesh: 15%, Podšívka z mřížky: 28%, Pěnový 
jazyk a límec: 11%, Chemické vlákno: 4%, Vamp Tkanina: 9% | Podrážka: 
100 % PU | Hmotnost: 720 g

RG1230	 Pro Downburst S1P 
Safety Trainer

39 (6), 41 (7), 42 (8), 43 (9), 44 (10), 46 (11), 47 (12)

Ocelová špička a mezipodešev | Svršek ze semiše a síťoviny | 
Odpovídá EN20345: 2011 S1-P SRC | Podešev z pryže / EVA tlumící 
nárazy | Podešev odolná proti pohonným hmotám a olejům | Anti 
statické | SRC skluzu hodnoceno | Vnější gumová ochrana špičky 
| Polstrovaný límec a jazyk

RG1240	 Pro Downburst S1P 
Safety Hiker

39 (6), 41 (7), 42 (8), 43 (9), 44 (10), 46 (11), 47 (12)

Ocelová špička a mezipodešev | Svršek ze semiše a síťoviny | 
Odpovídá EN20345: 2011 S1-P SRC | Podešev z pryže / EVA tlumící 
nárazy | Podešev odolná proti pohonným hmotám a olejům | Anti 
statické | SRC skluzu hodnoceno | Vnější gumová ochrana špičky 
| Polstrovaný límec a jazyk

RG125	 Pro Kata S1P Safety 
Trainer

39 (6), 40 (6,5), 41 (7), 42 (8), 43 (9), 44 (10), 45 (10,5), 46 (11), 47 
(12)

Kompozitní špička a mezipodešev | Svršek ze syntetické jednodílné tech-
nické síťoviny | Bez kovů | Odpovídá EN20345: 2011 S1-P SRA | Podešev 
z pryže / EVA tlumící nárazy | Podešev odolná proti pohonným hmotám a 
olejům | Anti statické | Vnější gumová ochrana špičky | Polstrovaná ochrana 
jazyka a kotníku

RG126	 Pro Kata S1P Safety 
Hiker

39 (6), 40 (6,5), 41 (7), 42 (8), 43 (9), 44 (10), 45 (10,5), 46 (11), 47 
(12)

Kompozitní špička a mezipodešev | Svršek ze syntetické jednodílné tech-
nické síťoviny | Bez kovů | Odpovídá EN20345: 2011 S1-P SRA | Podešev 
z pryže / EVA tlumící nárazy | Podešev odolná proti pohonným hmotám a 
olejům | Anti statické | Vnější gumová ochrana špičky | Polstrovaná ochrana 
jazyka a kotníku

RG1270	 Pro Duststorm SBP 
Safety Boot

39 (6), 41 (7), 42 (8), 43 (9), 44 (10), 46 (11), 47 (12)

Ocelová špička a mezipodešev | Svršek ze syntetické jednodílné 
technické síťoviny | Bez kovů | Odpovídá EN20345: 2011 SBP SRC 
| Podešev z pryže / EVA tlumící nárazy | Podešev odolná proti 
pohonným hmotám a olejům | SRC skluzu hodnoceno | Vnější 
gumová ochrana špičky | Polstrovaná ochrana jazyka a kotníku

ŘEMESLA A VÝROBA (BOTY & PONOŽKY)
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   GREY/BLACK RED/BLACK

   BLACK/GREEN BLACK/GREY
   BLACK/GREY BLACK/OXFORD BLUE

 BLACK/OXFORD BLUE  BLACK/OXFORD BLUE  BLACK/SILVER

RG1100  | TRK110	 Causeway S3 
Waterproof Safety 
Hiker

39 (6), 40 (6,5), 41 (7), 42 (8), 43 (9), 44 (10), 45 (10,5), 46 (11), 47 
(12)
� Regatta Safety Footwear

200 joulová bezpečnostní ocelová špička | Ochranná mezipodešev 
z oceli | Svršek z hovězí kůže s jemným PU povlakem a textilem 
| Podešev odolná vůči topnému oleji | Podešev z pryže / EVA tlu-
mící nárazy | Antistatická podešev | Plně tvarovaná a vyjímatelná 
stélka | Široká montáž | Vodotěsná a prodyšná podšívka Isotex | 
Bezpečnostní hodnocení EN20345: 2011 S3 WP SRC

RGH1150  | TRK115	 Region S3 Safety 
Trainer

39 (6), 41 (7), 42 (8), 43 (9), 44 (10), 46 (11), 47 (12)
� Regatta Safety Footwear

Ocelová špička a ochranná mezipodešev | Svršek textilní | 
Podešev absorbující gumový náraz | Plně tvarovaná a vyjímatelná 
stélka | Antistatický | Široká montáž | Bezpečnostní hodnocení 
EN20345: 2011 S3 SRC | 200 joulová bezpečnostní špička | Mezi-
podešev odolná proti průniku | Podešev odolná vůči topnému 
oleji | Polstrovaná pata absorbující energii | Jmenovitý odpor SRC 
| Svršek: Kožený svršek: 32%, svršek Oxford Mesh: 26%, Podšívka 
z mřížky: 19%, Pěnový jazyk a límec: 10%, Chemické vlákno: 3%, 
Vamp Tkané látky: 10% | Podrážka: 100 % PU | Hmotnost: 660 g

RGH1160  | TRK116	 Region S3 Safety Hiker
39 (6), 41 (7), 42 (8), 43 (9), 44 (10), 46 (11), 47 (12)
� Regatta Safety Footwear

Ocelová špička a ochranná mezipodešev | Svršek textilní | 
Podešev absorbující gumový náraz | Plně tvarovaná a vyjímatelná 
stélka | Antistatický | Široká montáž | Bezpečnostní hodnocení 
EN20345: 2011 S3 SRC | 200 joulová bezpečnostní špička | Mezi-
podešev odolná proti průniku | Podešev odolná vůči topnému 
oleji | Polstrovaná pata absorbující energii | Jmenovitý odpor 
SRC | Složení svršku: Svršek z kůže: 31%, svršek Oxford Mesh: 
18%, Podšívka z mřížky: 26%, Pěnový jazyk a límec: 13%, Che-
mické vlákno: 4%, Vamp Tkané látky: 8% | Podrážka: 100 % PU | 
Hmotnost: 760 g

RGH1180  | TRK118	 Convex S1P Safety 
Trainer

39 (6), 41 (7), 42 (8), 43 (9), 44 (10), 46 (11), 47 (12)
� Regatta Safety Footwear

Ocelová špička a ochranná mezipodešev | Podrážka absorbující 
pryž / EVA / TPU | Plně tvarovaná a vyjímatelná stélka | Lehké 
pohodlné kování | Hodnocení bezpečnosti EN20345: 2011 S1P 
SRA | 200 joulová bezpečnostní špička | Mezipodešev odolná 
proti průniku | Podešev odolná vůči topnému oleji | Antistatická 
podešev | Polstrovaná pata absorbující energii | Odolnost proti 
skluzu hodnocena SRA | Složení svrchní vrstvy: Rocky PU: 14 %, 
mikrovlákno: 13 %, síťovaná svrchní vrstva: 18 %, podšívka, 
netkaná textilie: 13 %, síťovaná podšívka špičky: 18 %, vyztužení 
EVA/nylon: 15 %, pěna: 7 %, chemická vlákna: 2 % | Podrážka: 
55 % EVA, 40 % pryž, 5 % TPU

RGH1190  | TRK119	 Convex S1P Safety 
Hiker

39 (6), 41 (7), 42 (8), 43 (9), 44 (10), 46 (11), 47 (12)
� Regatta Safety Footwear

Ocelová špička a ochranná mezipodešev | Horní část z PU / 
mikrovlákna / prodyšná síťovina | Podrážka absorbující pryž / 
EVA / TPU | Plně tvarovaná a vyjímatelná stélka | Lehké pohodlné 
kování | Hodnocení bezpečnosti EN20345: 2011 S1P SRA | 200 
joulová bezpečnostní špička | Mezipodešev odolná proti průniku 
| Podešev odolná vůči topnému oleji | Antistatická podešev | 
Polstrovaná pata absorbující energii | Odolnost proti skluzu hod-
nocena SRA | Horní složení: Rocky PU: 11%, Mikrovlákno: 11%, 
Vrchní pletivo: 23%, Podšívka z netkané textilie: 10%, Podšívka ze 
síťoviny: 22%, Výztuž EVA / Nylon: 12%, Pěna: 9%, Chemická Vlák-
no: 2% | Podrážka: 55 % EVA, 40 % pryž, 5 % TPU | Hmotnost: 600 g

RT339  | R339X	 Blackwatch Safety 
Boot

40 (6), 41 (7), 42 (8), 43 (9), 44.5 (10), 46 (11), 47 (12)
� Result WORK-GUARD

Kompozitní mezipodešev pro ochranu pod nohama | Podpora 
kotníku, polstrovaná manžeta a jazyk | Absorpční pata energie | 
Odolnost SRC proti skluzu | Láhev zelené obložení | Reflexní detail 
| Antistatický | Odolná čepice | Smyčka tahem | CE EN 203445:2011 
S3 SRC | Prodyšné | Voděodolný | Svršek: Nubuk kůže a síťovina 
/ Mezipodešev: Kompozit / Podešev: EVA / Guma / Čepice: ocel

ŘEMESLA A VÝROBA (BOTY & PONOŽKY)
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 BLACK  BROWN  BLACK

   BLACK NAVY  BLACK

 BLACK

RT340  | R340X	 Defence Safety boot
40 (6), 41 (7), 42 (8), 43 (9), 44.5 (10), 46 (11), 47 (12), 48 (13)
� Result WORK-GUARD

Schváleno EN 20345: 2011 S1P SRA | Bezpečnostní bota S1P SRA 
| Ocelová špička a ocelová mezipodešev | Černé očka s leskem 
| Krajky: Všechny Orange + náhradní sady v Orange / Black & 
All Black součástí balení | Svršek: svršek z černé štípané kůže 
| Vnitřní kotník: vnitřní podšívka, černá síťovina | Čepice z oceli | 
Chodidlo: dvojitá hustota, Černá / Oranžová PU | Límec: Zpracovat 
černý polstrovaný límec

RT346  | R346X	 Carrick Safety boot
41 (7), 42 (8), 43 (9), 44.5 (10), 46 (11), 47 (12)
� Result WORK-GUARD

Schváleno EN 20345: 2011 S1P SRC | S1P SRC bezpečnostní bota 
Ocelová špička a kompozitní mezipodešev | Podešev: svařovaná, 
kovové očka | Krajky: černá / oranžová + náhradní soupravy v 
hnědé / bílé a oranžové / černé v balení | Svršek: Hovězí kráva | 
Podešev: EVA / Guma | Čepice: ocel

RT348M  | R348M	 Lightweight Safety 
Trainer

41 (7), 42 (8), 43 (9), 44.5 (10), 46 (11), 47 (12)
� Result WORK-GUARD

Schváleno EN 20345: 2011 S1P SRC | Bezpečnostní trenér S1P 
SRC | Kompozitní špička | Kompozitní mezipodešev | Chránič 
špičky: imitace kůže | Vnější podešev: EVA / Guma | Jazyk: pols-
trovaný | Svršek: Černá PU imitace kůže a odolná síťovina | Krajky: 
žlutá + náhradní sady v žluté / černé a celé černé v krabici

DK23530  | FC23530	 Tiber Safety Trainer S3
Podšívka: 100% nylon
36 (3), 37 (4), 38 (5), 39 (5.5), 40 (6), 41 (7), 42 (8), 43 (9), 44 (10), 45 
(11), 46 (11.5), 47 (12)
� Dickies

Kompozitní čepice dle EN20345 (200 joulů) | Polstrovaný límec 
a jazyk | Podešev z nekovového proti pronikání | Bez kovů | 
Svršek: Mesh a Microfibre, voděodolný | Podšívka: Mesh (Nylon) 
| Podešev: Lehká podešev z EVA / gumy | Náraz absorbující pata | 
Podešev odolná proti oleji

RG402  | TRP402	 3 Pack Work Socks
68% bavlna / 16% akryl / 14% polyester / 2% elastan
One Size
� Regatta Tactical

Balení 3 párů | Odolný design se smyčkovým stehem | Žebrovaná 
kotníková manžeta pro extra podporu | Polstrovaná pata a špička 
se smyčkovým stehem | Plochý šev pro pohodlí

RG003  | RMH003	 Workwear Socks (3 
Pair Pack)

68% bavlna / 16% akryl / 14% polyester / 2% elastan
39/42
� Regatta Professional

Balení 3 párů | Odolný design se smyčkovým stehem | Žebrovaná 
kotníková manžeta pro extra podporu | Polstrovaná pata a špička 
se smyčkovým stehem | Plochý šev pro pohodlí

ŘEMESLA A VÝROBA (BOTY & PONOŽKY)
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   BLACK BLACK GREY MELANGE

     
     
     
 

ANTHRACIT BLACK GREY
LIME GREEN MAGENTA NAVY
RED ROYAL BLUE SIGNAL YELLOW
WHITE

     BLUE DENIM WHITE

     BLUE DENIM WHITE      BLUE DENIM WHITE

F996  | 67-608-Z	 Fruit Work Gear Socks 
(3 Pair Pack)

72% Bavlna / 23% Polyamid / 4% Polyester / 
1% Elastan
M (39-42), L (43-46)
� Fruit of the Loom

Perfektní pro každodenní použití | Polstrované podrážky pro větší 
pohodlí a ochranu | Vysoký podíl přírodních vláken

KX153  | KXPYB	 Polyester Belt
100% polyester
One Size
� Korntex

Polyesterový pásek Korntex® | Kovová přezka v odpovídající barvě 
| Délku lze nastavit od XS do 3XL

RG112  | TRU112	 Thermal Longsleeve 
Vest

50% bavlna / 50% polyester
S, M, L, XL, XXL
205 g/m²� Regatta Professional

Lehce kartáčovaný pro maximální pohodlí

Lehce kartáčovaný pro maximální pohodlí

RG111  | TRU111	 Thermal Short-Sleeve Vest
50% bavlna / 50% polyester
S, M, L, XL, XXL
205 g/m²� Regatta Professional

Lehce kartáčovaný pro maximální pohodlí

RG113  | TRU113	 Thermal Long Johns
50% bavlna / 50% polyester
S, M, L, XL, XXL
205 g/m²� Regatta Professional

Více položek je k dispozici online.

ŘEMESLA A VÝROBA (BOTY & PONOŽKY)
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XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

     
     
     
     
     
     
   

XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL

   

BLACK CARDINAL COOL BLUE
CREAM FOREST GREEN HEATHER GREY
HEAVY METAL INDIGO KELLY GREEN
LIGHT BLUE LIGHT GREY (SOLID) LIGHT PINK
MAROON MIDNIGHT NAVY MILITARY GREEN
RED ROYAL TAHITI BLUE
TURQUOISE WHITE

GRAPHITE BLACK OATMEAL

NX3600  | 3600	 Men`s Crew Neck 
T-Shirt

100% bavlna (Heather Grey: 90% bavlna / 10% poly-
ester)
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
145 g/m²� Next Level Apparel

Kvalitní žerzej | 100% komovaná bavlna s proužkem (Heather Gray: 
90% bavlna / 10% polyester) | Crew neck | Nastavitelný límec 1x1 
dětské žebro | Odtrhávací štítek

ŘEMESLA A VÝROBA (TRIČKA & POLOKOŠILE)
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       BLACK HEATHER GREY NAVY WHITE        
       
       
     

ASH (HEATHER) BLACK BOTTLE GREEN BURGUNDY
DEEP NAVY FUCHSIA HEATHER GREY KELLY GREEN
LIGHT GRAPHITE (SOLID) NAVY ORANGE RED
ROYAL BLUE WHITE ZINC (SOLID)

   BLACK NAVY      
     
     
     
 

BLACK BRIGHT ORANGE MARL DARK GREY MARL
DENIM MARL LIGHT GREY MARL LIME MARL
NAVY RED ROYAL
SAGE MARL TURQUOISE MARL WHITE
YELLOW MARL

     
     
     

BLACK CORAL MARL DARK GREY MARL
LIGHT GREY MARL LIME MARL NAVY
PINK MARL RED WHITE

K U S T O M  K I T® K U S T O M  K I T®

Žebrovaný crew neck s páskou za krkem | Klasický fit a styl

F182  | 61-212-0	 Heavy Cotton T
100% bavlna (Heather Grey: 97% bavlna / 3% polyester)
S, M, L, XL, XXL, 3XL
White 185 g/m², Coloured 195 g/m²� Fruit of the Loom

100% česaná bavlna s proužkem | Tvarované boční švy pro ženský střih | Zaručené provedení při 
60 ° C praní | Kulatý výstřih ke krku s bavlněným / lycra žebrováním a dvojitým prošitím | Samolepící 
pásky z ramene na rameno | Měkký pocit ruky

F186  | 61-424-0	 Ladies Ringspun Premium T
100% bavlna (Heather Grey: 97% bavlna / 3% polyester)
XS, S, M, L, XL, XXL
White 190 g/m², Coloured 195 g/m²� Fruit of the Loom

NE69001  | O69001	 Unisex Workwear 
T-Shirt

80% bavlna / 20% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
155 g/m²� Neutral

Bavlna s certifikací Fairtrade | Certifikovaná organická bavlna | 
Jeden pletený úplet | 20% recyklovaný polyester pro zvýšenou 
odolnost | Klasický střih | Krátké rukávy | Kulatý výstřih | Páska 
na krk uvnitř

K504  | KK504	 Superwash® 60 º T 
Shirt Fashion Fit

65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
160 g/m²� Kustom Kit

1x1 žebrovaný crew neck | Zadní krk a ramenní páska z úpletu | 
Dvojitý lem jehly a manžety | Kustom Kit slza Superwash 60 ° C 
odtrhávací štítek na zadním krku | 60 ° C praní

K754  | KK754	 Superwash® 60° T 
Shirt Fashion Fit

65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
160 g/m²� Kustom Kit

Superwash® 60 ° | 1x1 žebrovaný crew neck | Samolepící záda a 
ramenní páska | Dvojitý lem jehly a manžety | Odtrhávací štítek | 
Ideální pro všechny typy dekorací včetně sublimace | Módní střih

Více položek je k dispozici online.
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S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

       
S, M, L, XL, XXL, 3XL

       
       
 

BLACK HEATHER GREY NAVY WHITE

ASH (HEATHER) BOTTLE GREEN BURGUNDY CLASSIC OLIVE
DEEP NAVY LIGHT GRAPHITE (SOLID) RED ROYAL BLUE
ZINC (SOLID)

       
 

BLACK FIRE RED NAVY STEEL GREY (SOLID)
WHITE

       
   

BLACK FIRE RED FOREST NAVY
ROYAL WHITE

     BLACK DARK GREY MARL NAVY

K U S T O M  K I T®

Výstřih s bavlněným / Lycra® žebrem | Jemný úplet pro lepší potisk | Zaručené provedení při 60 ° mytí 
| Nahrávání z ramene na rameno

F181  | 61-044-0	 Super Premium T
100% bavlna (Heather Grey: 97% bavlna / 3% polyester), (Ash: 99% bavlna / 
1% polyester)
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
White 190 g/m², Coloured 205 g/m²� Fruit of the Loom

Bavlna s proužkem | Tričko s dlouhým rukávem | Jednoduchý žerzej | Trubkové | Elastanový límec | 
Páska za krkem | Česaná bavlna

E4099  | 4099	 Men`s Premium-T Longsleeve
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
180 g/m²� Promodoro

Česaná bavlna | Piqué | Boční štěrbiny | Panel tlačítek se 3 tlačítky tón-na-tón | Kapsa na hrudi

E4100  | 4100	 Men`s Heavy Polo Pocket
100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
220 g/m²� Promodoro

1x1 žebrový límec | Zadní výstřihová a ramenní páska | Vrchní steh obložení předního krku | Dvojité 
prošití na lemu a manžetách | Kustom Kit® vytrhne štítek zadního krku

K510  | KK510	 Fashion Fit Long Sleeve Superwash® 60° Tee
65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
160 g/m²� Kustom Kit
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BLACK DARK GREY MARL HEATHER GREY
NAVY WHITE

K U S T O M  K I T®

100% česaná bavlna s proužkem | 1x1 žebrovaný plochý pletený 
límec a manžety | Horní léga se třemi knoflíky | Podlepený krk a 
švy v ramenou | Půlměsícové sedlo na zádech | Dvojitý jehlový lem 
| Boční průduchy | Dvojitě prošité průramky, ramena a manžety | 
Superwash® 60 ° | Kustom Kit® vytrhne štítek zadního krku

K460  | KK460	 Classic Fit Cotton 
Klassic Superwash® 
60° Polo

100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
200 g/m²� Kustom Kit

Více položek je k dispozici online.
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BLACK CARBON DARK GREEN GREY HEATHER
LIGHT BLUE NAVY ORANGE RED
ROYAL WHITE

       
       
   

BLACK CARBON DARK GREEN GREY HEATHER
LIGHT BLUE NAVY ORANGE RED
ROYAL WHITE

       
       
       
       
 

AQUA BLACK BROWN CARBON
DARK GREEN DARK GREY (SOLID) GOLD YELLOW GREY HEATHER
LIME GREEN NAVY ORANGE RED
ROYAL STONE TURQUOISE WHITE
WINE

       
       
       
       
 

AQUA BLACK BROWN CARBON
DARK GREEN DARK GREY (SOLID) GOLD YELLOW GREY HEATHER
LIME GREEN NAVY ORANGE RED
ROYAL STONE TURQUOISE WHITE
WINE

Bavlněná bavlna s proužkem | Odolné klasické pánské polokošile | Předem zmenšený vysoce kvalitní piqué si 
udržuje svůj tvar | Střih umožňuje optimální pohyb | Pletený límec a rukávy | Dvojité prošití pro vysokou stabilitu | 
Páska za krkem | Bílá omyvatelná při 95 ° C | Barevný omyvatelný při 60 ° C | Vhodné pro sušení v bubnu

JN801  | JN 801	 Workwear Polo Men
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL
220 g/m²� James+Nicholson

Bavlněná bavlna s proužkem | Odolné klasické dámské polokošile | Předem zmenšený kvalitní 
piqué-žerzej udržuje tvar | Střih umožňuje optimální pohyb | Pletený límec a rukávy | Dvojité prošití 
pro vysokou stabilitu | Páska za krkem | Bílá omyvatelná při 95 ° C | Barevný omyvatelný při 60 ° C | 
Vhodné pro sušení v bubnu | Boční štěrbiny, lehce v pase

JN803  | JN 803	 Workwear Polo Women
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL
220 g/m²� James+Nicholson

Smíšený materiál kruhově dopřádané organické bavlny a polyesterové směsi pro optimální tvar 
a odolnost proti praní | Pletený límec a manžety | Náhrdelník | Karta tlačítek se 4 tlačítky | Boční 
štěrbiny | 60 ° C omyvatelné, vhodné pro sušení v bubnu

JN873  | JN873	 Ladies` Bio Workwear Polo
50% bavlna / 50% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
200 g/m²� James+Nicholson

Kombinovaná směs bavlněné a polyesterové bavlny s proužkem pro optimální tvar a odolnost proti praní | Pletený 
límec a manžety | Náhrdelník | Karta tlačítek se 3 tlačítky | 60 ° C omyvatelné, vhodné pro sušení v bubnu

JN874  | JN874	 Men`s Bio Workwear Polo
50% bavlna / 50% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL
200 g/m²� James+Nicholson
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BLACK BORDEAUX DARK GREY
NAVY RED ROYAL BLUE
WHITE

     
     
 

BLACK BORDEAUX DARK GREY
NAVY RED ROYAL BLUE
WHITE

     
     
     

BLACK BOTTLE GREEN BURGUNDY
DEEP NAVY HEATHER GREY NAVY
RED ROYAL BLUE WHITE

     BLACK HEATHER GREY NAVY

     
 

BLACK GRAPHITE (SOLID) LIME
NAVY

     
     
   

BLACK BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL
CLASSIC RED FRENCH NAVY LIGHT OXFORD (HEATHER)
ORANGE WHITE

K U S T O M  K I T® K U S T O M  K I T®

HRM301  | 301	 Men´s Heavy Polo
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
220 g/m²� HRM

Robustní dvojité piqué | Módní moderní slim fit střih | Vyztužený pásek na 
krk a boční štěrbiny | Konce límců a rukávů z úpletu 1x1 žebra | 3 tlačítkové 
tlačítko (tón v tónu) | Bez štítků | Tkaný Fair4Všechny vlaječky na levém 
bočním švu | Předběžně ošetřeno proti smršťování a antipilling | 60 ° C omy-
vatelný a vhodný pro průmyslové praní | Certifikovaná výroba BSCI

HRM401  | 401	 Women´s Heavy Polo
100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
220 g/m²� HRM

Robustní dvojité piqué | Módní moderní střih (ve tvaru světla) | Vyztužený 
pásek na krk a boční štěrbiny | Konce límců a rukávů z úpletu 1x1 žebra | 3 
tlačítkové tlačítko (tón v tónu) | Bez štítků | Tkaný Fair4Všechny vlaječky na 
levém bočním švu | Předběžně ošetřeno proti smršťování a antipilling | 60 ° 
C omyvatelný a vhodný pro průmyslové praní | Certifikovaná výroba BSCI

F503  | 63-204-0	 65/35 Heavy Piqué 
Polo

65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
White 220 g/m², Coloured 230 g/m²� Fruit of the Loom

Knoflík se třemi knoflíky se samobarevnými knoflíky | Dvojitý jeh-
lový zesílený ramenní šev | Páska na zadní straně krku | Zaručené 
provedení při 60 ° mytí

K407  | KK407	 Classic Fit Chunky 
Polo Superwash 60°

65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL
220 g/m²� Kustom Kit

Náhradní knoflík | Podlepený zadní výstřih | Šikmá čepice | 
Manžetové rukávy | Půlměsícové sedlo | Boční průduchy | Super-
wash (60 ° C) | Vhodný pro bubnové sušení | Piqué | Celosvětová 
certifikovaná produkce (WRAP)

K408  | KK408	 Slim Fit Klassik Heavy 
Weight Slim Fit Polo 
Superwash® 60°

65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
220 g/m²� Kustom Kit

Slim fit | 1x1 žebrovaný plochý pletený límec a manžety | Dvojité 
jehly prošité průramky, rameno a manžetu | Boční průduchy | 
3tlačítkový úzký kbelík | Zesílené ramenné švy | Náhradní knoflík 
| Superwash 60 ° | Kustom Kit odnímatelný štítek zadního krku | 
Celosvětová certifikovaná produkce (WRAP)

Z011  | R-011M-0	 Heavy Duty Workwear 
Polo

100% bavlna (Light Oxford: 93% bavlna / 7% poly-
ester)
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
215 g/m²� Russell

Bavlněné piqué s kroužkem | Dvouvrstvé ramenní panely | Dvojité 
prošití na průramcích | Zesílení na štítek a bočních větracích otvorech | 
Oprava skříňky pro interní identifikaci | Plastová kovová tlačítka | Kapsa 
na hrudi | Vhodné pro praní při 60 ° C (bez potisku) a sušení v bubnu

Více položek je k dispozici online.
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APPLE GREEN BLACK CHARCOAL (SOLID)
COBALT BLUE FIRE RED FLAME
FOREST GRANAT GRAPHITE (SOLID)
GREEN ICE BLUE JADE
NAVY NEW LIGHT GREY (SOLID) ROYAL
STEEL GREY WHITE

     
     
     
     
     
   

APPLE GREEN BLACK CHARCOAL (SOLID)
COBALT BLUE FIRE RED FLAME
FOREST GRANAT GRAPHITE (SOLID)
GREEN ICE BLUE JADE
NAVY NEW LIGHT GREY (SOLID) ROYAL
STEEL GREY WHITE

EASY 
CARE

E4400  | 4400	 Men´s Polo
60% bavlna / 40% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
220 g/m²

Panel se 3 knoflíky (tón-v-tónu) | Piqué | Lze prát do 60 ° (prázdné) | Bavlna Piqué | Dodává-
no se samostatnou kapsou | 60% česaná bavlna / 40% polyester

E4405  | 4405	 Women´s Polo
60% bavlna / 40% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
220 g/m²

Úzký knoflík se 4 monochromatickými knoflíky | Smyčky ve vnitřním bočním 
švu | Smíšená textilie | Slim fit | Piqué | Štítek s neutrální velikostí | Samostatná 
náprsní kapsa | 60% bavlna / 40% polyester

ŘEMESLA A VÝROBA (TRIČKA & POLOKOŠILE)
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BLACK/CLASSIC RED BLACK/SEAL GREY (SOLID) CLASSIC RED/BLACK
NAVY/NEW ROYAL NEW ROYAL/NAVY SEAL GREY (SOLID)/BLACK

       BLACK FIRE RED NAVY WHITE

       BLACK FIRE RED NAVY WHITE        
   

BLACK DARK GREY (SOLID) HEATHER GREY NAVY
ROYAL WHITE

100% rychle suchá polyesterová tkanina | Výkon odvádění vlhkosti | 3 knoflíky | Žebrovaný límec a 
manžety | Boční průduchy

RG1740  | TRS174	 Contrast Coolweave Polo
100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
130 g/m²� Regatta Contrast Collection

Polokošile s dlouhým rukávem | Panel se 3 knoflíky tón v tónu | Piqué | Česaná bavlna

E4600  | 4600	 Men`s Heavy Polo Longsleeve
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL
220 g/m²� Promodoro

Česaná bavlna | Piqué | Špičková plaketa se 3 odpovídajícími tlačítky | Boční průduchy | Mírně se 
zužující

E4605  | 4605	 Women`s Heavy Polo Longsleeve
100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
220 g/m²� Promodoro

Vyčistěte hotový kbelík s perlovými knoflíky | Dvojité prošívané rameno, průvlek a spodní část | 
Předem zmenšený | Páska za krkem

TJ2400  | 2400	 Pocket Polo
60% bavlna / 40% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
185 g/m²� Tee Jays

Více položek je k dispozici online.
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BLACK CHECK BLUE - WHITE (CHECKED) KHAKI CHECK RED - BLACK (CHECKED)
RED CHECK

       
 

BLACK CHECK BLUE - WHITE (CHECKED) KHAKI CHECK RED - BLACK (CHECKED)
RED CHECK

BU5210  | 5210	 Women`s Woven Plaid Flannel Shirt
80% bavlna / 20% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
180 g/m²� Burnside

Dámská silueta | 2 náprsní kapsy s knoflíkovou klapkou | Roll Up Sleeve | Knoflíky pouta | Zpět kapka

BU8210  | 8210	 Woven Plaid Flannel Shirt
80% bavlna / 20% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
180 g/m²� Burnside

2 náprsní kapsy s knoflíky | Půlměsícové zadní sedlo | Hem Buttom | Knoflíkové manžety a rukávy
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BLACK CHARCOAL (SOLID) COBALT BLUE FIRE RED
FLAME FOREST NAVY NEW LIGHT GREY (SOLID)
STEEL GREY WHITE

       
       
       
       
       
     

AUBERGINE BLACK BROWN CARBON
DARK GREEN FERN GREEN GOLD YELLOW GRAPHITE (SOLID)
GRENADINE GREY HEATHER LIGHT BLUE LIME GREEN
NAVY ORANGE PACIFIC PETROL
RED ROYAL SKY BLUE SUN YELLOW
TOMATO TURQUOISE WHITE

     BLACK FIRE RED NAVY

     BLACK HEATHER GREY MELANGE SWISS NAVY    BLACK NAVY

EASY 
CARE

mantis

Unisexová mikina | Výstřih ve tvaru půlměsíce | Elastický lem výstřihu, rukávů a lemu | Očko uvnitř postranního švu | 
Smíšená textilie | Nečesaná moltonová tkanina | Bavlna s dlouhými vlákny a polyester s technologií dopřádání VOR-
TEX® | Velmi hladký povrch | Odolné proti žmolkování | Zesílené ramenní švy a dvojité švy | Popruh u krku | Minimální 
sražení | Jednoduchá péče | Směrnice: ČSN EN ISO 15797 (postupy průmyslového praní a doúpravy)

CD5077  | 5077	 Unisex Sweater
60% bavlna / 40% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
320 g/m²

Bavlna s proužkem | Vysoce kvalitní potová tkanina, uvnitř zdrsněná | Klasický střih s odolnými plochými švy 
| Manžety s elastanem | Půlměsícové sedlo za krkem, výstřih

JN040  | JN 040	 Round Sweat Heavy
80% bavlna / 20% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
300 g/m²� James+Nicholson

E5025  | 5025	 Men`s V-Neck Sweater
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
320 g/m²� Promodoro

Bavlna s proužkem | Výstřih do V | Elastanové rukávové manžety 
a pas | Molton kartáčoval | Nastavitelné rukávy | Česaná bavlna

P76  | M76	 Men`s Superstar 
Sweatshirt

80% bavlna / 20% polyester
S, M, L, XL, XXL
330 g/m²� Mantis

V-vložka 2x2 žebrování, pásek za krkem | Dvojitý výstřih | Hluboké 
lemy a manžety | Závěsná smyčka na zadním krku | Současné fit 
| Prošívaná očka | Boční žebro | Ploché švy | Raglánové rukávy

NE69301  | O69301	 Unisex Workwear 
Sweatshirt

80% bavlna / 20% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
300 g/m²� Neutral

Bavlna s certifikací Fairtrade | Certifikovaná organická bavlna | 
Fleece s kartáčovanou zadní stranou | 20% recyklovaný polyester 
pro zvýšenou odolnost | Crewneck | Žebra na rukávech a dole

Více položek je k dispozici online.
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XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

     
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL

   

BLACK DARK GREY MARL NAVY

RED ROYAL

XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

     
XS, S, M, L, XL, XXL

       
 

BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL FRENCH NAVY

BLACK BRIGHT RED BURGUNDY CLASSIC RED
LIGHT OXFORD (HEATHER)

     
     

ASH (HEATHER) BLACK FOREST
GRAPHITE (SOLID) NAVY WHITE

     
     

BLACK FIRE RED NAVY
STEEL GREY (SOLID) TURQUOISE WHITE

     
     

BLACK FIRE RED NAVY
STEEL GREY (SOLID) TURQUOISE WHITE

N E W
COLOUR

K U S T O M  K I T®

Barevná páska vzadu u krku | Podlepená ramena | Samonosná dvouvrstvá manžeta a svar | Dvojité 
jehly prošité průramky, ramena a kolem průramků | Odtrhávací štítek na zadním krku | Houpací lístek 
Superwash® 60 °

K302  | KK302	 Regular Fit Klassic Sweatshirt Superwash 60° 
Long Sleeve

65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
280 g/m²� Kustom Kit

Uvnitř | SpotShield ™ povlak odolný vůči skvrnám pro ochranu tkaniny | Ozdoba 1x1 žebra s elast-
anem na lemu a manžetě | Konstrukce trubkového těla | 50% česaná, prstencová bavlna / 50% poly-
ester (Light Oxford: 53% polyester / 47% bavlna)

Z762  | R-762M-0	 Classic Sweatshirt
50% bavlna / 50% polyester (Light Oxford: 53% polyester / 47% bavlna)
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
295 g/m²� Russell

E5050N  | 5050	 New Men`s Troyer 
Sweater

100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
320 g/m²� Promodoro

Česaná bavlna | Molton-kartáčovaný | Výstřih na zip | Elastanové 
rukávové manžety a pas | Střih ramene a paže se výrazně liší od 
předmětu E5050

E5290  | 5290	 Men`s Jacket Stand-
Up Collar

100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
320 g/m²� Promodoro

Celokovový a skrytý kovový zip | Molton kartáčoval | Dvě přední 
kapsy na zip vpředu | Úzké | Elastanové rukávové manžety a pas | 
Stand-up límec | Česaná bavlna

E5295  | 5295	 Women`s Jacket 
Stand-Up Collar

100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
320 g/m²� Promodoro

Molton kartáčoval | Elastanové rukávové manžety a pas | Stand-
up límec | Dvě přední kapsy na zip vpředu | Po celé délce skrytý 
zip | Přizpůsobený střih | Česaná bavlna
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S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

   
S, M, L, XL, XXL, 3XL

       
   

BLACK NAVY

CHARCOAL GREY (SOLID) FIR GREEN LIME ORANGE
RED ROYAL BLUE

       
     

BLACK BOTTLE GREEN CLASSIC RED DARK NAVY
OXFORD BLUE ROYAL BLUE SEAL GREY (SOLID)

       
   

BLUE-GREY CHECK GREEN-BLACK CHECK KHAKI-BLACK CHECK RED-BLACK CHECK
ROYAL-BLACK CHECK WHITE-GREY CHECK    BLACK NAVY

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Tón-tón-tónovaný zip | Vysoký límec | Elastické manžety | Elastická stahovací šňůrka dole

L740  | 56000	 Half-Zip Fleece Ness
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
300 g/m²� SOL´S

Fleecové manžety | Mikrofleece řady 170 | Technologie Layer Lite Fabric | Rychlé sušení | Jednodu-
chá péče | Poloviční zip

RG549  | TRF549	 Micro Zip Neck
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
170 g/m²� Regatta Professional

Teplá podšívka | Polární rouno | Dvě boční kapsy bez knoflíku | Dvě náprsní kapsy s klopou a knof-
líkem v perleťovém vzhledu

DK5000  | SH5000	 Portland Thermal Shirt
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
220 g/m²� Dickies

Symetrická rouna s antipillingovými vlastnostmi | Vodotěsná a prodyšná podšívka Isotex 5000 | 
Rychleschnoucí a snadno se čistí | 2 spodní kapsy na zip a 1 náprsní kapsa | Skrytý vstup na zip v 
podšívce pro vyšívání

RG624  | TRA624	 Omicron III Waterproof Breathable Fleece 
Jacket

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
210 g/m²� Regatta Professional

Více položek je k dispozici online.
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     HEATHER GRAPHITE HEATHER GREY HEATHER ROYAL      HEATHER GRAPHITE HEATHER GREY HEATHER ROYAL

       ARMY GREEN 15 BLACK 02 GARNET RED 57 NAVY BLUE 55        ARMY GREEN 15 BLACK 02 GARNET RED 57 NAVY BLUE 55

Pletená fleecová bunda se stojatým límcem | Vnitřní límec s výstřihem v kontrastní barvě | Boční a 
rukávová vložka v kontrastní barvě | Úzké lemové a rukávové manžety s elastickým lemem v kon-
trastní barvě | Nepřetržitý zip | 2 boční kapsy se zipem v kontrastní barvě vpředu | Štítek neutrální 
velikosti na straně výstřihu | Módní střih | Pletený fleece kartáčovaný

E7700  | 7700	 Men`s Knit Jacket Workwear
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
300 g/m²� Promodoro

Pletená fleecová bunda se stojatým límcem | Vnitřní límec s výstřihem v kontrastní barvě | Boční a 
rukávová vložka v kontrastní barvě | Úzké lemové a rukávové manžety s elastickým lemem v kon-
trastní barvě | Nepřetržitý zip | 2 boční kapsy se zipem v kontrastní barvě vpředu | Štítek neutrální 
velikosti na straně výstřihu | Módní střih | Pletený fleece kartáčovaný

E7705  | 7705	 Women`s Knit Jacket Workwear
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
300 g/m²� Promodoro

100% polyesterová mikrofleece, 300 g / m² | Bunda z mikrovlákna pro sportovní oblečení pro volný 
čas s vysokým límcem | Kontrastní barvy na límci a manžetách, stejně jako plný zip a zipy na boku a 
rukávech | Dekorativní šití po stranách a v oblasti hrudníku | Loketní polštářky vyrobené ze stejného 
materiálu | Odtrhávací štítek

RY1195  | SM1195	 Luciane Microfleece Jacket
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
300 g/m²� Roly

100% polyesterová mikrofleece, 300 g / m² | Bunda z mikrovlákna pro sportovní oblečení pro volný 
čas s vysokým límcem | Kontrastní barvy na límci a manžetách, stejně jako plný zip a zipy na boku a 
rukávech | Dekorativní šití po stranách a v oblasti hrudníku | Loketní polštářky vyrobené ze stejného 
materiálu | Odtrhávací štítek

RY1196  | SM1196	 Luciane Woman Microfleece Jacket
100% polyester
S, M, L, XL, XXL
300 g/m²� Roly

ŘEMESLA A VÝROBA (MIKINY & FLEECE)
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34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48

   
36, 38, 40, 42, 44, 46

     
     
   

BLACK/BLACK NAVY/SEAL GREY (SOLID)

BRIGHT YELLOW/BLACK CLASSIC RED/BLACK EXTREME GREEN/BLACK
HOT PINK/BLACK MAJESTIC PURPLE/BLACK OXFORD BLUE/BLACK
SEAL GREY (SOLID)/BLACK WHITE/LIGHT STEEL

XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

   
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

     
     
   

BLACK/BLACK NAVY/SEAL GREY (SOLID)

BRIGHT YELLOW/BLACK CLASSIC RED/BLACK DARK SPRUCE/BLACK
EXTREME GREEN/BLACK MAJESTIC PURPLE/BLACK OXFORD BLUE/BLACK
SEAL GREY (SOLID)/BLACK WHITE/LIGHT STEEL

RG689  | TRA689	 Women`s Softshell Jacket - Octagon II
96% polyester / 4% elastan
34 (8), 36 (10), 38 (12), 40 (14), 42 (16), 44 (18), 46 (20), 48 (22)
300 g/m²� Regatta Professional

Teple podšitý předený softšelový XPT, voděodolný a prodyšný třívrstvý membránový materiál | Odol-
né proti větru | Odolný povrch odpuzující vodu | Vnitřní kryt na zip | 2 spodní kapsy na zip a 1 kapsa 
na hrudi | Nastavitelný lem nárazníku | Shaped fit | Plně potisknutelná látka

RG688  | TRA688	 Men`s Softshell Jacket - Octagon II
96% polyester / 4% elastan
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
300 g/m²� Regatta Professional

Teple podšitý předený softšelový XPT, voděodolný a prodyšný třívrstvý membránový materiál | Odol-
né proti větru | Odolný povrch odpuzující vodu | Vnitřní kryt na zip | 2 spodní kapsy na zip a 1 kapsa 
na hrudi | Nastavitelný lem nárazníku | Plně potisknutelná látka

Více položek je k dispozici online.
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S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

     
 

S, M, L, XL, XXL, 3XL

   
S, M, L, XL, XXL

 

BLACK BOTTLE NAVY
WORKGUARD GREY

GREY RED

AZURE

     
     

AZURE BLACK BOTTLE
GREY NAVY RED

     
     
   

BLACK 02 DARK GREEN BROWN 38 DARK LEAD 46
HEATHER BLACK 243 HEATHER NAVY BLUE 247 NAVY BLUE 55
RED 60 ROYAL BLUE 05

   
   
   

BLACK/CLASSIC RED BLACK/SEAL GREY (SOLID)
CLASSIC RED/BLACK NAVY/NEW ROYAL
NEW ROYAL/NAVY SEAL GREY (SOLID)/BLACK

     
     

BLACK CHARCOAL GREY (SOLID) FOREST GREEN
FRENCH NAVY RED ROPE      

 
BLACK CHARCOAL GREY (SOLID) FRENCH NAVY
RED

RT121  | R121M	 Classic Soft Shell 
Jacket

vnější část-vrstva: 93% polyester / 7% elastan, 
střední-vrstva: 100% polyuretan, vnitřní část-vrstva: 
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
320 g/m²� Result

Vodotěsný (lepená tkanina) (8000 mm), větruodolný a prodyšný (1000 
mvp) | 320g / m² Soft Shell 3 vrstva 8 000 mm nepromokavá lepená 
tkanina | Vnější vrstva: 93% polyester, 7% elastan | Střední vrstva: 
TPU prodyšná membrána | Vnitřní vrstva: Mikrofleece pro extra teplo 
| YKK zapínání na zip vpředu s vnitřní klapkou | 2 boční kapsy na zip, 1 
kapsa na zip na hrudi, 2 velké vnitřní kapsy a 1 vnitřní kapsa na telefon 
| Nastavitelný lem nárazníku | Dekorativní přední a zadní sedlo | Módní 
tvarovaný delší zadní panel | Měkká elastická tkanina a pohodlné 
aktivní nošení | Přístupové body pro dekorátory: skrytý vnitřní zadní zip

RT121F  | R121F	 Ladies` Classic Soft 
Shell Jacket

Vnjěší vrstva: 93% polyester / 7% elastan, Střední 
vrstva: 100% polyuretan, Vnitřní vrstva: 100% poly-
ester
S (10/36), M (12/38), L (14/40), XL (16/42), XXL (18/44)
320 g/m²� Result

Větruvzdorná a vodotěsná (8 000 mm) | Prodyšný: 1.000 g / m² / 24h | Lepená 
textilie, 320 g / m² | Měkká tkanina s vysokým roztažením a pohodlný aktivní 
střih | Klapka vnitřní bouře | Dekorativní přední a zadní sedlo | YKK zip na 
přední straně | Boční kapsy a náprsní kapsy na zip | 1 vnitřní kapsa | Nasta-
vitelný lem nárazníku | Módní tvarovaný delší zadní panel | Tvarovaný pas | 
Mikrofleece vnitřní | Přístupové body pro dekorátory: skrytý vnitřní zadní zip

RY6435  | SS6435	 Rudolph Softshell 
Jacket

Vnější část: 95% polyester / 5% elastan, vnitřní část: 
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
300 g/m²� Roly

Třívrstvé, vnější strana: 95% polyester / 5% spandex; prostřední: membrány; 
uvnitř: 100% polyesterová mikrofleece, 300 g / m² | Plný zip s stahovákem a 
ochranou brady | Vnější kapsa na hrudi se zipem a stahovákem, kovové očko 
pro kabel mobilního telefonu | Boční kapsy na zip a stahovač | Manžety s 
nastavitelným suchým zipem a gumičkou | Zkřížte švy v horní části hrudníku 
a po stranách švy | Elastická stahovací šňůrka se zátkou v lemu | Tlaková 
hlava 1 000 mm, odpuzující vítr a vodu

RG312  | TRA312	 Contrast Insulated 
Jacket

100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
White , Coloured 115 g/m²� Regatta Contrast Collection

Vodotěsná a prodyšná polyesterová tkanina Isotex 10 000 
potažená | Odpovídá EN 343 Třída 3: 2 | Větruvzdorná tkanina | Izo-
lace Thermo-Guard | Hmotnost vatové vaty 140 GSM | Podlepené 
švy | Skrytá kapuce s nastavovacími prvky | Nastavitelné manžety 
| 1 nepromokavá náprsní kapsa na zip | 2 spodní kapsy na zip | 
Vnitřní kapsa | Nastavitelný lem nárazníku | Skrytý vstup na zip v 
podšívce pro vyšívání

L02110  | 02110	 Unisex Bodywarmer 
Wallace

65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
200 g/m²� SOL´S

Otevření zipu | 2 přední kapsy s přihrádkou na pero | 1 vnitřní 
kapsa

L869  | 59100	 Ripstop Bodywarmer 
Wells

vnější část: 100% nylon, podšívka a výplň: 100% poly-
ester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
200 g/m²� SOL´S

2 dvojité přední kapsy s bočním otevíráním, vyztužené 2 nýty a klopou | 1 
náprsní kapsa + 1 vnitřní kapsa + štěrbina na pero | Uvnitř elastická sta-
hovací šňůrka v pase | Větruvzdorné utažené průlezy | 2 zipy na boku dole 
pro volnost pohybu | 2 vstupy na zip pro snadné vyšívání nebo tisk (hrudník 
+ spodní část) | Lemovaná fleecová vysoká límec s dvojitým zapínáním 
| Přední zip skrytý otvor s klopou uzavřenou zacvaknutím | Vnější vrstva: 
100% nylon ‑ podšívka: 100% polyester / Výplň: 100% polyester ‑ 200 g / m2

ŘEMESLA A VÝROBA (BUNDY & VESTY)
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BLACK/BLACK BOTTLE
NAVY/BLACK RED/BLACK
WORKGUARD GREY/BLACK

320 g / m² Soft Shell 3 vrstva 8 000 mm nepromokavá lepená 
tkanina | Prodyšný (1000 mvp) a větru odolný | Vnější vrstva: 
93% polyester a 7% elastan | Střední vrstva: TPU prodyšná 
membrána | Vnitřní vrstva: Mikrofleece pro extra teplo | Zapínání 
zipem na přední straně YKK | 2 přední kapsy na zip a 1 náprsní 
kapsa | Dekorativní kontrastní panely | Nastavitelný lem nárazníku 
| Měkká tkanina s vysokou roztažností

RT123  | R123X	 Soft Shell Bodywarmer
vnější část-vrstva: 93% polyester / 7% elastan, 
střední-vrstva: 100% polyuretan, vnitřní část-vrstva: 
100% polyester
S, M, L, XL, XXL
320 g/m²� Result

Více položek je k dispozici online.
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BLACK FLUORESCENT ORANGE FLUORESCENT YELLOW
FRENCH NAVY GRAPHITE GREY

     
     
 

BLACK BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL
CLASSIC RED FRENCH NAVY GRAPHITE GREY
WHITE

   
   
   

BLACK/FLUORESCENT ORANGE BLACK/FLUORESCENT PINK
BLACK/FLUORESCENT YELLOW BLACK/STONE
FRENCH NAVY/STONE GRAPHITE GREY/BLACK

   BLACK NAVY      
   

BLACK CLASSIC ROYAL MOSS GREEN
NAVY SEAL GREY

 BLACK

CB440  | B440	 Thinsulate™ Patch 
Beanie

100% akryl
One Size
� Beechfield

Soft-Touch Acrylic | Dvojitá předená vrstva | Podšívka Thinsulate 
™ | Bavlněná keprová oprava pro tisk | Dekorační plocha: 10 x 5 
cm | Fluorescenční barvy: Polyesterová mikrovlákna pro ozdobu

CB445  | B445	 Original Patch Beanie
100% akryl
One Size
� Beechfield

100% akryl měkký na dotek | Bavlněný keprový štítek (10 x 5 
cm) pro ozdobu | Dvojitá předená vrstva | Manžetový design pro 
optimální dekoraci

CB44C  | B44C	 Two-Tone Pull-On 
Beanie

100% akryl
One Size
� Beechfield

Soft-Touch Acrylic | Dvojitá předená vrstva | Pull-on styl

C733	 Knitted Hat
50% vlna / 50% akryl
One Size

Pletený promo klobouk

RG320  | TRC320	 Thinsulate Hat
100% akryl
One Size
� Regatta Professional

Polyakryl s podšívkou Thinsulate ™

BG245  | BG245	 Modulr™ Chest Rig
100% polyester
35 x 21 x 1 cm
� BagBase

600D polyester | Tearaway Label | Pásové popruhy pro připojení 
multipocketů Modulr ™ | Prodyšný hrudní panel s prodyšnou 
síťovinou | Odolná polyesterová konstrukce | Nastavitelné protis-
kluzové pásky | Dodávka bez dekorace / obsahu

ŘEMESLA A VÝROBA (PLETENÉ ČEPICE A KLOBOUKY)
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 BLACK
   BLACK NAVY

   BLACK NAVY

     
     

BLACK BOTTLE GREEN GREY
NAVY RED ROYAL BLUE

     BLUE RED WHITE  BLACK

 BLACK

   SIGNAL ORANGE SIGNAL YELLOW
   BLACK NAVY

DK100	 Docker Worker Fleece-
Hat

100% polyester
One Size

Protiskluzový fleecový klobouk | Připojený plastový háček

DK180	 Watch-Cap-Thinsulate
100% akryl
One Size

Pletená čepice na hodinky | Thinsulate podšívka

AT719	 Snow Flap Stopper 
Cap

100% polyester
One Size

6 panelů | Ušní klapka | Zcela zavřené vzadu | Uzavření provázkem a zátkou 
| Bavlněné potítko | Polar fleece tkanina | Nestrukturovaný přední panel | 
Precurved hledí | 4 stehy na hledí

C745	 Fleece Headband
100% polyester
One Size

Látkový uzávěr s nastavitelným suchým zipem | Protiskluzový 
fleece

KX063	 Basic Helmet
100% polyetylen
One Size

Ochranná přilba Korntex® Basic | Standardní ochranná přilba 
| Integrované otvory po stranách pro připevnění ochrany proti 
oslnění a ochrany sluchu | Integrovaný žlábek pro odvod deště

KX064	 Sweatband for Helmet
100% polyester
One Size

Potní pásek Korntex®, 100 % polyester | Vnitřní rozmístění je kom-
patibilní se všemi přilbami Korntex

KX065	 Chin strap for Helmet
100% polyester
One Size

Pásek pod bradu Korntex®, 100 % polyester | Pro zajištění 
bezpečného upevnění, vhodný pro všechny přilby Korntex

KX066	 UV-Protection for 
Helmet /Cap

100% polyester
One Size

Ochrana proti UV záření Korntex® – ochrana krku, 100 % polyester 
| Faktor ochrany proti UV záření 50+

RG304	 Open Face Balaclava
100% akryl
One Size

Plně žebrovaná polyakrylová tkanina

Více položek je k dispozici online.
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BLACK BORDEAUX BOTTLE BROWN
KHAKI MOUSE GREY NATURAL (CA. PANTONE 7499) NAVY
ORANGE RED ROYAL TERRACOTTA (CA. P. 4840)
WHITE YELLOW

       
       
       
       

BLACK BORDEAUX BOTTLE BROWN
DARK GREY (CA. PANTONE 431) KHAKI MOUSE GREY NATURAL (CA. PANTONE 7499)
NAVY ORANGE PURPLE RED
ROYAL TERRACOTTA (CA. P. 4840) WHITE YELLOW

   BLACK NAVY (CA. PANTONE 2766)

     
     
     
   

BLACK BORDEAUX BOTTLE
DARK GREY (CA. P. 431) NAVY ORANGE (CA. P. 1655)
RED ROYAL SAND
WHITE YELLOW

   BLACK DENIM (CA. P. 433) INDIGO DENIM (CA. P. 2767)

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE N E W

COLOUR

EASY 
CARE

Předem zmenšený | Jednoduchá péče | Barevná | Bez potisku lze prát při 60 ° C

X966  | HD12045	 Baker`s Scarf
65% polyester / 35% bavlna (Natural: 100% bavlna)
120 x 45 cm
240 g/m²� Link Kitchen Wear

Extra zesílení v klíčových bodech | Jednoduchá péče | Předem zmenšený | Barevná | Bez potisku lze 
prát při 60 ° C | Pásek z 1 kusu v zástěře

X964  | BS5090	 Baker`s Apron
65% polyester / 35% bavlna (Natural: 100% bavlna)
90 x 50 cm (Width x Length)
240 g/m²� Link Kitchen Wear

X1003  | SS11073	 Shoemakers Apron
65% polyester / 35% bavlna
110 x 73 cm
240 g/m²� Link Kitchen Wear

Tkané ve 2/1 kepru | Hrudník a bederní kapsa | Extra zesílení v 
klíčových bodech | Jednoduchá péče | Netištěné, omyvatelné při 
60 stupních | 240 g / m²

X997  | BS5090EU	 Baker`s Apron - EU 
Production

65% polyester / 35% bavlna
90 x 50 cm (Width x Length)
240 g/m²� Link Kitchen Wear

Výroba v EU | Pásek z 1 kusu v zástěře | Tkané ve 2/1 kepru | Snad-
ná údržba | Reaktivní barvené | Posiluje klíčové body | Netištěné, 
omyvatelné při 60 ° C

PW125  | PR125	 Jeans Stitch Denim 
Waist Apron

70% bavlna / 30% polyester
79 x 39,5 cm (Width x Length)
265 g/m²� Premier Workwear

Zástěra z denimu k pasu | Kontrastní šití | Měděné nýty | Čtyři 
přihrádky na kapsy | Kravaty ze samonosné tkaniny o výšce 
106 cm

ŘEMESLA A VÝROBA (ZÁSTĚRY)
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BLACK DARK GREY (CA. P. 425C) HOT PINK (CA. P. 215C)
PURPLE (CA. P. 7447C)

   BLACK DENIM (CA. P. 433) INDIGO DENIM (CA. P. 2767)      
 

BLACK BOTTLE (CA. P. 560) NAVY (CA. PANTONE 2766)
WHITE

       
       
       
     

BLACK BORDEAUX BOTTLE BROWN
DARK GREY (CA. PANTONE 431) MOUSE GREY NATURAL (CA. PANTONE 7499) NAVY
ORANGE RED ROYAL SAND
TERRACOTTA (CA. P. 4840) WHITE YELLOW

       
       
       
       
       

APPLE (CA. PANTONE 360) AUBERGINE (CA. P. 5115) BLACK BOTTLE (CA. PANTONE 560)
BROWN (CA. PANTONE 476) BURGUNDY (CA. P. 216) DARK GREY (CA. PANTONE 431) HOT PINK (CA. PANTONE 214C)
KHAKI (CA. PANTONE 7503) LIME (CA. PANTONE 382) NATURAL (CA. PANTONE 1205) NAVY (CA. PANTONE 2766)
ORANGE (CA. PANTONE 1655) PURPLE (CA. PANTONE 269) RED (CA. PANTONE 200) ROYAL (CA. PANTONE 286)
SILVER (CA. PANTONE 428) STEEL (CA. PANTONE 6545) TURQUOISE (CA. PANTONE 312) WHITE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

PW177  | PR177	 Tulip Wrap Around 
Tunic

100% polyester
S/M, L/XL
185 g/m²� Premier Workwear

Jednoduchá polyesterová vazba | Oblékání přes hlavu | Výstřih do 
V | Středová kapsa o šířce 39 cm a hloubce 21 cm | Délka 83 cm

PW126  | PR126	 Jeans Stitch Denim 
Bib Apron

70% bavlna / 30% polyester
72 x 86 cm (Width x Length)
� Premier Workwear

Zástěra z džínoviny | Čtyři přihrádky na kapsy | Měděné nýty | 
Detail kontrastního stehu | Nastavitelná přezka na krku | Bavlněný 
kepr

PW24  | PR124	 Deluxe Bib Apron with 
Pocket

65% polyester / 35% bavlna
60 x 84 cm (Width x Length)
210 g/m²� Premier Workwear

Jednoduchá péče | Samonavázaná kravata s nastavitelnou 
přezkou | Dvojitá přední kapsa | Průmyslové prádlo: 85 ° C | Mytí 
v domácnosti: 60 ° C

Extra zesílení v klíčových bodech | Popruh je vyroben z jednoho kusu | Jednoduchá péče | Předem 
zmenšený | Barevná | Velká přední kapsa (35 x 19 cm) | Bez potisku lze prát při 60 ° C

X964T  | BS5090 Z	 Baker`s Apron with Pocket
65% polyester / 35% bavlna (Natural: 100% bavlna)
90 x 50 cm (Width x Length)
240 g/m²� Link Kitchen Wear

Bavlněný kepr s absorpční bavlněnou zástěnou, zástěry | Samonosné vazby | Délka od pasu 62 cm

PW102  | PR102	 Cotton Apron (No Pocket)
100% bavlna
60 x 87 cm (Width x Length)
240 g/m²� Premier Workwear

Více položek je k dispozici online.
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BLACK GREEN/BLACK GREY (SOLID)/BLACK
ROYAL BLUE/BLACK YELLOW/BLACK

       
     

BLACK BOTTLE GREEN BURGUNDY MID GREY
NAVY ROYAL BLUE WHITE

 BLACK      
   

BLACK GREEN/BLACK GREY (SOLID)/BLACK
ROYAL BLUE/BLACK YELLOW/BLACK

Tričko Dickies Pro | Coolcore technologie | Opalovací krém UPF 45+ | Reflexní detaily na rukávech | 
Tkanina s bezchemickým efektem chlazení | Hypoalergenní a šetrné k pokožce

DK1002  | DP1002	 Pro Tee
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
140 g/m²� Dickies

Krátké rukávy | Detail přední légy se třemi knoflíky | Boční průduchy

DK21220  | SH21220	 Workwear Polo
65% polyester / 35% bavlna (Mid Grey: 85% bavlna / 15% polyester)
S, M, L, XL, XXL, 3XL
200 g/m²� Dickies

Netkaná textilie z vnějšího rouna | Plastový YKK zip vpředu | Pletené manžety a lem | Boční kapsy na 
ruce | Kontrastní panely po každém rukávu

DK89000  | EH89000	 Fleece Sweater
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
540 g/m²� Dickies

Náprsní kapsa s klopou Cordura | Cordura® výztuha loktů | Elastické manžety | Reflexní obložení | 
Vnitřní kapsa (vhodná pro notebook A5) | Dvě bederní kapsy

DK10010  | DP1001	 Pro Softshell-Jacket
94% polyester / 6% elastan
S, M, L, XL, XXL, 3XL
320 g/m²� Dickies
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   BLACK NAVY    
   
 

BLACK/GREY (SOLID) GREEN/BLACK
GREY (SOLID)/BLACK ROYAL BLUE/BLACK
YELLOW/BLACK

   
   
 

BLACK GREEN/BLACK
GREY (SOLID)/BLACK ROYAL BLUE/BLACK
YELLOW/BLACK

   
   
 

BLACK GREEN/BLACK
GREY (SOLID)/BLACK ROYAL BLUE/BLACK
YELLOW/BLACK

   
   
 

BLACK GREEN/BLACK
GREY (SOLID)/BLACK ROYAL BLUE/BLACK
YELLOW/BLACK

 BLACK

DK11025  | BW11025	 Professional 
Bodywarmer

Vnější část: 65% polyester / 35% bavlna, podšívka: 
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL
166 g/m²� Dickies

Vnější tkanina: 65% polyester / 35% bavlna-kepr / vnitřní podšívka: 
100% kartáčovaná bavlna | Přední část zipu se suchým zipem 
připevněná klopou | Kapsa na mobilní telefon se zapínáním na 
suchý zip | Kapsa na pero | Kapsa na hrudi na zip | Přístup k 
výšivce na zip | Ocasní lem | Podšívka obarvená přízí | Dvě spodní 
kapsy na suchý zip s dvojitým vstupem | Vnitřní kapsa se zapíná-
ním na suchý zip

DK10000  | DP1000	 Pro Trousers
65% polyester / 35% bavlna
Regular Waist: 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64 / 
Short Waist: 86, 90, 94, 98, 102, 106, 110 / Tall Waist: 24, 25, 26, 
27, 28, 29
270 g/m²� Dickies

Elastický pas a boční panely | Reflexní detaily | Ergonomická 
kondice | Kapsy na kolena Cordura® s vnitřní kapsou | Dvě zadní 
kapsy zpevněné Cordurou | Nákladní kapsa (se skrytou kapsou 
na mobilní telefon) vyztužená Cordura® | Kapsa na měřicí tyč s 
výztuží Cordura®

DK1006  | DP1006	 Pro Short
65% polyester / 35% bavlna
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64
270 g/m²� Dickies

Elastický pas a boční panely | Reflexní detaily | Ergonomická 
kondice | Dvě zadní kapsy zpevněné Cordura® | Nákladní kapsa 
(se skrytou kapsou na mobilní telefon) vyztužená Cordura® | Kapsa 
s měřicí tyčí vyztužená Cordura®

DK1003  | DP1003	 Pro Cap
100% polyester
One Size
140 g/m²� Dickies

Suchý zip bez obsahu kovů, nastavitelný podle velikosti | Šest 
panelů | Kulatý vrchol | Šest vyšívaných děr

DK1004  | DP1004	 Pro Belt
80% bavlna / 10% elastan / 10% polyester
One Size
� Dickies

Šířka 38 mm | 100% bez obsahu kovů | Plastový zip YKK | Návrh 
loga laseru | Elastický strečový materiál

DK66  | SA66	 Kneepad (1 pair)
kopolymer vinylacetátu
One Size
� Dickies

Lehký a pohodlný | Flexibilní polstrované chrániče kolen snadno 
vložitelné do Dickies | EN14404

Více položek je k dispozici online.
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     MOOSGREEN NAVY ROYAL
     
 

GREY NAVY ROYAL
WHITE

     
   

MOOSGREEN NAVY ORANGE
ROYAL WHITE

     BLACK DEEP NAVY KHAKI      
   

MOOSGREEN NAVY ORANGE
ROYAL WHITE

     
 

MOOSGREEN NAVY ORANGE
WHITE

CR702  | KTH728	 Classic Blouson Work 
Jacket

100% bavlna
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62
285 g/m²� Carson Classic Workwear

Milionkrát testovaná kvalita vrtáku | Bunda, střih pro bezpečnost 
a pohodlí | Kryté knoflíky | S 5 kapsami | Preshrunk | Lze prát při 
60 stupních

CR703  | KTH741	 Classic Work Coat
100% bavlna
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62
285 g/m²� Carson Classic Workwear

Milionkrát testovaná kvalita vrtáku | Praktický pracovní kabát s 
krytým knoflíkem | Pět kapes včetně 2 vnitřních kapes | Kapsa 
na mobilní telefon (zapínání na suchý zip) | Našitý zadní pás | Lze 
prát při 60 stupních

CR482  | KTH709H	 Classic Work Pants
100% bavlna
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62
285 g/m²� Carson Classic Workwear

Milionkrát testovaná kvalita vrtáku | Klasické kalhoty s elastickým 
pasem a poutky na opasek | 4 kapsy včetně jedné na skládací 
metr | Kalhoty s vyztužením kolen | Preshrunk | Lze prát při 60 
stupních

CR486  | KTHKS	 Classic Cargo Shorts
100% bavlna
28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42 Inch
280 g/m²� Carson Classic Casuals

100% česaná bavlna (kepr) | 2 nákladní kapsy na suchý zip | Oděv 
praný, předem zmenšený | Vnitřní kapsy na knoflíky | YKK-zip | Lze 
prát při 60 stupních

CR484  | KTH726	 Classic Bib Pants
100% bavlna
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62
285 g/m²� Carson Classic Workwear

Milionkrát testovaná kvalita vrtáku | Zesílená na kolenou | 
Vystřižené strany s nastavitelným a elastickým pasem | 2 náprs-
ní kapsy, boční a skládací kapsy | Preshrunk | Lze prát při 60 
stupních

CR770  | KTH735	 Classic Overall
100% bavlna
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64
285 g/m²� Carson Classic Workwear

Kombinéza s krytým zipem | Zesílená na kolenou | 7 kapes včetně 
jedné kapsy na pravítko na nohu | Elastický pas pro dokonalé 
uchycení | Preshrunk | Lze prát při 60 stupních
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 BLACK/ASH (HEATHER)    ASH (HEATHER)/BLACK ROCK GREY MARL/BLACK

       BLACK BLUE WING BLUE WING MARL SEAL GREY MARL    DARK KHAKI MARL ROCK GREY MARL

Nepromokavá polyesterová ripstopová tkanina Hydrafort 5000 | Větruvzdorná tkanina | Izolace Ther-
mo-Guard | Podlepené švy | Vyztužené loketní panely Durazone | Strategické tělo lemované fleeco-
vou vlnou | Polyesterová podšívka na rukávech a spodní části těla | 2 přední středový zip | Stormflap 
se zaklapnutím | Nastavitelná kapuce na šok | Nastavitelný pas a lem na šok | 2 náprsní kapsy na zip 
| 2 spodní kapsy se zdrhovadly na zip a 2 spodní kapsy na náklad | Kapsa na zip na rukávu | Vnitřní 
kapsa na suchý zip | Vnitřní stormcuffs | Vnitřní kryt na zip a bradu | Reflexní lem na zádech

RG3110  | TRA311	 Martial Insulated Jacket
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
176 g/m²� Regatta Tactical

Kartáčovaná zadní tkanina | Dospělý na kapuci s nastavovacími prvky | Středový přední zip dlouhý 
1/2 se skrytým chráničem krku a obličeje | 2 spodní kapsy na zip | Žebrované manžety a lem

RG521  | TRF521	 Assault 1/2 Zip Sweat Hoodie
55% bavlna / 45% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
280 g/m²� Regatta Tactical

Rychleschnoucí polyesterová tkanina | Dobrý odvodový výkon | Grafický tisk

RG183  | TRS183	 Men´s Dread Printed T
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
135 g/m²� Regatta Tactical

Bavlněná / polyesterová bavlněná látka s jednoduchým žerzejem | Po celé kamufláži

RG184  | TRS184	 Men´s Dense Camo T
60% bavlna / 40% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
160 g/m²� Regatta Tactical

Více položek je k dispozici online.
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   BLUE WING ROCK GREY MARL  SEAL GREY MARL

 IRON/BLACK
     BLACK BLUE WING IRON

 ASH (HEATHER)

Měkký tkaný softshell XPT s hřejivou zadní vrstvou | Vodotěsný a prodyšný | 3 Vrstva membránové 
tkaniny | Membrána odolná proti větru | Odolný povrch odpuzující vodu | Nastavitelná kapuce na 
šok | 2 spodní kapsy na zip a 2 náprsní kapsy na zip | Kapsa na zip na rukávu | Nastavitelné manžety 
| Reflexní tisky dozadu

RG617  | TRA617	 Men´s Artful 3 Layer Softshell Jacket
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
320 g/m²� Regatta Tactical

Tkanina ze 100% polyesteru odolná proti vodě | Tepelná ochrana 140gsm | Horní část těla potažená 
fleecem | Polyesterová podšívka | Vysoký poměr tepla k hmotnosti | Pěstuje se na izolované kapuce 
| Nastavitelná kapuce na šok | 2 spodní kapsy na zip | Žebrované manžety a lem | Vnitřní kryt na zip 
| Vnitřní bezpečnostní kapsa na zip

RG4290  | TRA429	 Thrust Insulated Bomber Jacket
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
130 g/m²� Regatta Tactical

RG596  | TRF596	 Onslaught Hoodie 
Jacket

60% bavlna / 40% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
280 g/m²� Regatta Tactical

60% bavlna / 40% polyester kartáčovaná zadní tkanina, 280 g / m² 
| Tkaná látka odpuzující vodu na rameni, rukávech, předních a 
zadních panelech | Středový přední zip s vnitřní ochranou brady 
| Odnímatelná kapuce | 2 náprsní kapsy | 2 spodní kapsy | Žebro-
vané manžety a lem

RG366R  | TRJ366R	 Heroic Worker Trousers
65% polyester / 35% bavlna
Pas: 30, 32, 34, 36, 38, 40 Inch / délka: 31 (normální)
245 g/m²� Regatta Tactical

CORDURA® spodní kapsy na kolena | Částečně elastický pas | 
Poutka na opasek | Vyztužené švy s trojitým prošíváním | Zesílený 
rozkrokový šev | 2 přední kapsy | 2 zadní kapsy | 2 spodní kapsy na 
náklad | Skrytá kapsa na zip | Tlačítko stopky v pase pro větší sílu 
| Zesílené lemové krycí vrstvy | Kompatibilní s kolenem a pásem 
Tactical Threads

RG368R  | TRJ368R	 Strategic Softshell 
Trousers

96% polyester / 4% elastan
Pas: 30, 32, 34, 36, 38, 40 Inch / délka: 31 (normální)
270 g/m²� Regatta Tactical

Teplá opěra tkaná strečová tkanina Softshell 96% Polyester 
/ 4% Elastan | Kapsy na kolenní vycpávky CORDURA® s horní 
náplní | Snadno přístupné skládací kapsy „Holster“ s několika 
přihrádkami | Vyztužené švy s trojitým prošíváním | Tvarovaný 
opěradlo pro větší pohodlí | 2 přední kapsy | 1 x bezpečnostní 
kapsa na zip | Multifunkční kapsy na nářadí a mobilní telefon | 
2 zadní kapsy | 1 zadní kapsa na zip | 1 kapsa na nákladní nohu 
| Tlačítko stopky v pase pro větší sílu | Rozkrokový klín pro větší 
pohyb | Poutka na opasek | Slim fit design | Zesílené lemové krycí 
vrstvy | Kompatibilní s kolenem a pásem Tactical Threads
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   BLACK DARK KHAKI
28/29, 28/31, 28/33, 30/29, 30/31, 30/33, 32/29, 32/31, 32/33, 34/29, 
34/31, 34/33, 36/29, 36/31, 36/33, 38/29, 38/31, 38/33, 40/29, 40/31, 
40/33

   
30/31, 32/31, 34/31, 36/31, 38/31, 40/31

   

BLACK IRON

BLUE WING DARK KHAKI

     BLACK DARK KHAKI IRON

 BLACK

 BLACK

 BLACK

RG373R  | TRJ373R	 Scandal Stretch 
Trousers

98% bavlna / 2% elastan
Pas: 30, 32, 34, 36, 38, 40 Inch / délka: 31 (normální)
270 g/m²� Regatta Tactical

CORDURA® spodní kapsy na koleno s tkaninou | Poutka na opasek 
| Vyztužené švy s trojitým prošíváním | Zesílený rozkrokový šev | 
2 přední kapsy | 2 zadní kapsy | Skrytá kapsa na zip | 1 kapsa na 
nákladní nohu | Kapsa na pravítko s postranní nohou | Tlačítko 
stopky v pase pro větší sílu | Zesílený lem | Kompatibilní s kolenem 
a pásem Tactical Threads

RG387R  | TRJ387S/R/L	 Incursion Holster 
Trouser

65% polyester / 35% bavlna
28, 30, 32, 34, 36, 38, 40 Inch, Délka nohavice: short 29“, nor-
mální 31“, délka 33“
245 g/m²� Regatta Tactical

Odolná polyesterová bavlněná tkanina | Odolný povrch odpuzující vodu 
| Kapsy na pouzdře v pase ‑ při nepoužívání sklopte | CORDURA® spodní 
kapsy na kolena | Poutka na opasek | Otevření zipu | Kovové dříkové tlačítko 
k upevnění CF | 2 přední kapsy, zapínání na 1 boční kapsa na náklad, 2 
zadní kapsy | Kapsa na pravítko s postranní nohou | Připojení D-kroužku 
| Zesílený rozkrokový šev | Vyztužené švy s trojitým prošíváním | Zesílené 
lemové krycí vrstvy

RG3880  | TRJ388	 Men´s Heroic Cargo 
Short

65% polyester / 35% bavlna
30, 32, 34, 36, 38, 40 Inch
245 g/m²� Regatta Tactical

Odolná polykottonová tkanina | Odolný povrch odpuzující vodu 
| Částečně elastický pas | Poutka na opasek | Otevření zipu | 
Kovové dříkové tlačítko k upevnění CF | 2 přední kapsy 1 zapínání 
na boční kapse nákladového prostoru, 2 zadní kapsy | Kapsa na 
pravítko s postranní nohou | Zesílený rozkrokový šev | Vyztužené 
švy s trojitým prošíváním

RG400  | TRP400	 Knee Pads
One Size
100 g/m²� Regatta Tactical

EVA pěna: ethylen a vinylacetát | Silná odolnost a pružnost | 
Lehký a odolný | Chrániče kolen odpovídají EN 14404 | Ochranné 
polstrované chrániče kolen | Ergonomický design pro pokročilé 
pohodlí a fit | Kompatibilní s kalhotami Tactical Threads a Regatta

RG401  | TRP401	 Stretch Belt
100% polyester
One Size
White , Coloured 140 g/m²� Regatta Tactical

Polypropylen elastan | Plně nastavitelný | Lehký a odolný | Spona 
zámku taktických nití | Kompatibilní s kalhotami Tactical Threads 
a Regatta

RG101  | TRP101	 Premium Workwear 
Belt

100% elastan
One Size
� Regatta Professional

Kompatibilní s kalhotami Regatta | Protahovací pás pro maximální 
pohodlí | Plně nastavitelný | Lehký a odolný | Přezka se zámkem 
značky Regatta | 120 x 4 cm (roztažitelné a nastavitelné)

Více položek je k dispozici online.
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8(34)/27, 8(34)/29, 8(34)/31, 10(36)/27, 10(36)/29, 10(36)/31, 12(38)/27, 12(38)/29, 
12(38)/31, 14(40)/27, 14(40)/29, 14(40)/31, 16(42)/27, 16(42)/29, 16(42)/31, 18(44)/27, 
18(44)/29, 18(44)/31, 20(46)/27, 20(46)/29, 20(46)/31, 22(48)/27, 22(48)/29, 22(48)/31

 
10(36)/27, 10(36)/29, 10(36)/31, 12(38)/27, 12(38)/29, 12(38)/31, 14(40)/27, 
14(40)/29, 14(40)/31, 16(42)/27, 16(42)/29, 16(42)/31, 18(44)/27, 18(44)/29, 
18(44)/31, 20(46)/27, 20(46)/29, 20(46)/31

 

NAVY

BLACK

   BLACK SEAL GREY (SOLID)    
 

BLACK/BLACK NAVY/BLACK
SEAL GREY (SOLID)/BLACK

   BLACK NAVY

RG334  | TRJ334	 Women`s Action Trouser
65% polyester / 35% bavlna
Waist: 8(34), 10(36), 12(38), 14(40), 16(42), 18(44), 20(46), 22(48)  UK-Size 
(EU-Size) / Length: 27 (short), 29 (normal), 31 (long) Inch
170 g/m²� Regatta Professional

Polycottonová tkanina | Odolný povrch odpuzující vodu | Náplasti na kolena | 
Poutka na opasek | Více kapsy se skrytými zipy | Pravá boční kapsa na zip s 
přivařeným potahem | 2 zadní kapsy ‑ jedna kapsa na zip s přivařeným potahem 
| Částečně elastický pas | K dispozici ve 3 délkách

RG813  | TRA813	 Sandstorm Workwear 
Softshell Bodywarmer

94% polyester / 6% elastan
S, M, L, XL, XXL, 3XL
290 g/m²� Regatta Professional

Odolná teplá zadní tkaná strečová tkanina Softshell | Durazon 
polyamidové krycí vrstvy v bodech opotřebení zvyšují pevnost 
a odolnost | Odolný povrch odpuzující vodu | Reflexní obložení 
dopředu a dozadu | Vnitřní kryt na zip | 2 spodní kapsy na zip a 1 
kapsa na hrudi | Nastavitelný lem nárazníku

RG651  | TRA651	 Sandstorm Workwear 
Softshell

94% polyester / 6% elastan
S, M, L, XL, XXL, 3XL
290 g/m²� Regatta Professional

Odolná teplá zadní tkaná strečová tkanina Softshell | Odolný 
povrch odpuzující vodu | Durazon polyamidové krycí vrstvy v 
bodech opotřebení zvyšují pevnost a odolnost | Vnitřní kryt na zip 
| Nastavitelné manžety s gumovými poutky | 2 spodní kapsy na zip 
a 1 kapsa na hrudi | Nastavitelný lem nárazníku | Reflexní obložení 
dopředu a dozadu

RG803  | TRA803	 Steller Bodywarmer
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
100 g/m²� Regatta Professional

100% polyesterový ripstop s PU potahem | Podšívka z taffety | 
Podšívka kapesní kapsy | Izolace Thermo-Guard | 2 spodní kapsy 
na náplast s bočním vstupem do ruky | 2 další spodní kapsy na zip 
| Kapsa na mobilní telefon a pero | 1 náprsní kapsa na zip | Vnitřní 
kapsa | Vnitřní přístup k výšivce na zip
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     BLACK LICHEN NAVY    BLACK NAVY

     
   

BLACK DARK GREY (SOLID) GREEN
LICHEN NAVY

   BLACK NAVY
 BLACK

Polycottonová tkanina | Odolný povrch odpuzující vodu | Částečně elastický pas | Poutka na opasek 
| 2 přední velké kapsy s lemem | 2 zadní kapsy jedna se skrytým zipem

RG332  | TRJ332	 Action Short
65% polyester / 35% bavlna
30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46 Inch
170 g/m²� Regatta Professional

Odolná polykottonová tkanina | Odolný povrch odpuzující vodu | Částečně elastický pas | Kapsy 
na chrániče kolen | Poutka na opasek | Otevření zipu | Kovové dříkové tlačítko k upevnění CF | 2 
přední kapsy, 1 s malou kapsou na mince | Více kapsy na zip | 1 boční kapsa na zip | 2 zadní kapsy | 
Zesílený rozkrokový šev | Vyztužené švy s trojitým prošíváním | K dispozici v krátkých, pravidelných 
a dlouhých délkách nohou

RG600  | TRJ600	 Pro Action Trouser
65% polyester / 35% bavlna
Pas: 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46 Inch / délka: 29 (short), 31 (regular), 33 (long)
245 g/m²� Regatta Professional

RG330  | TRJ330	 Action Trouser
65% polyester / 35% bavlna
Pas: 28, 30, 32, 33, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46 Inch / délka: 29 
(short), 31 (regular), 33 (long)
170 g/m²� Regatta Professional

Polycottonová tkanina | Odolný povrch odpuzující vodu | Částečně 
elastický pas | Náplasti na kolena | Poutka na opasek | Více kapsy 
se skrytými zipy | Pravá boční kapsa na zip s přivařeným potahem 
| 2 přední velké kapsy s lemem | 2 zadní kapsy ‑ jedna kapsa na zip 
s přivařeným potahem | K dispozici ve 3 délkách

RG1700  | TRJ170	 Original Action Trouser
65% polyester / 35% bavlna
Pas: 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46 Inch / délka: 29 (short), 
31 (regular), 33 (long)
White , Coloured 170 g/m²� Regatta Professional

Polycottonová tkanina | Odolný povrch odpuzující vodu | Hmotnost 
tkaniny 180 g / m² | Částečně elastický pas | Dvojité sedadlo pro 
větší sílu | Náplasti na kolena | Poutka na opasek | 2 přední kapsy 
| 4 přední kapsy na zip | 1 kapsa na nákladní nohu | 2 zadní kapsy 
na zip se stahováním

RG100  | TRP100	 Kneepad (1 pair)
100% ethylen-vinylacetát
One Size
� Regatta Professional

Kompatibilní s kalhotami Regatta | Lehký a odolný | Ochranné 
polstrované chrániče kolen | Ergonomický design pro pokročilé 
pohodlí a fit | Silná odolnost a pružnost

Více položek je k dispozici online.
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BLACK BOTTLE GREEN CONVOY GREY (SOLID)
FRENCH NAVY

     
 

BLACK BOTTLE GREEN CONVOY GREY (SOLID)
FRENCH NAVY

     
 

BLACK BOTTLE GREEN CONVOY GREY (SOLID)
FRENCH NAVY

3-vrstvá softshellová tkanina se čtyřcestným strečem, nepromokavá (do 5 000 mm), prodyšná (5 000 
g / m2 za 24 hodin) a odolná voděodolná vrstva Du Pont ™ Teflon | Ergonomická fit s kloubovými 
lokty | Jednodílný ramenní panel, bez ramenního švu | Černé kontrastní panely na ramenou, loktech 
a zadní straně lemu | Robustní přední zip YKK vislon s stahovací šňůrou, nastavitelný bungee šňůra 
v lemu | Manžety s vnitřní protahovací vložkou pro ochranu proti povětrnostním vlivům a pohodlné 
nošení | 2 hluboké přední kapsy na zip, 1 kapsa na více oddílů | Dekorační přístup na vnitřní levé 
straně hrudníku | 96% polyester / 4% elastan odolná vnější tkanina s texturovaným povrchem 
odolným proti oděru; prodyšná, vodotěsná membrána; podšívka z mikrovlákna (100% polyester s 
texturou mřížky)

Z018  | R-018M-0	 Heavy Duty Workwear Softshell Jacket
Vnjěší vrstva: 96% polyester / 4% elastan, Vnitřní část: 100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
400 g/m²� Russell

Chránič tkaniny DuPont ™ Teflon® | Drop Tail, elastický klín v průlomu, zesílená visací značka | 
Plný zip s Stormflap, flexi zářez na krku | Pravá boční kapsa na hrudi s funkčními více přihrádkami | 
Vertikální přední kapsy na zip a vnitřní kapsa na dokumenty A4 na pravé straně | Prostorný zdobený 
přístup na zip na levé straně hrudi | Vhodné pro praní při 60 ° C (bez potisku) a sušení v bubnu | Vnější: 
65% polyester / 35% bavlna, vnitřní: 150 g-polyesterová izolace, vnitřní podšívka: 100% polyester

Z014  | R-014M-0	 Heavy Duty Workwear Gilet
vnější část: 65% polyester / 35% bavlna, vnitřní část: 100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
� Russell

Z001  | R-001M-0	 Workwear Polycotton 
Twill Trousers

65% polyester / 35% bavlna
28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48 Inch / délka: 32, 34 Inch
245 g/m²� Russell

Velikosti jsou podobné velikosti džíny | Rozepínací pas pro 
pohodlné nošení | 2 zadní kapsy s klopami, nákladová kapsa na 
pravé noze | Kapsa na mobilní telefon | Vhodný pro 40 ° C praní a 
sušení v bubnu (bez potisku)

Z015  | R-015M-0	 Heavy Duty Workwear 
Trousers

65% polyester / 35% bavlna
Waist: 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46 und 48 Inch / Length: 
30, 32 and 34 Inch
260 g/m²� Russell

Velikosti jsou podobné velikosti džíny | Chránič tkaniny DuPont ™ 
Teflon® | Trojité prošívané vnitřní švy na nohou a kapsy | Zesílená 
oblast sedadla | 2 zadní kapsy, jedna otevřená, druhá s klopou 
| Nákladní kapsy na obou nohou, s praktickými přihrádkami na 
pravé noze | Pouzdro na mobilní telefon pod pasem | Vnitřní kapsy 
na chrániče kolen (max. 21 cm x 15 cm) | Vhodné pro praní při 60 ° 
C a sušení v bubnu | 65% polyester / 35% bavlna / plátno

Z002  | R-002M-0	 Workwear Polycotton 
Twill Shorts

65% polyester / 35% bavlna
28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48 Inch
245 g/m²� Russell

Velikosti jsou podobné velikosti džíny | Rozepínací pas pro 
pohodlné nošení | 2 zadní kapsy s klopami | Vhodné pro praní při 
40 ° C (bez potisku) a sušení v bubnu | Nákladní kapsa na pravé 
noze | Kapsa na mobilní telefon | 65% polyester / 35% bavlněný 
kepr
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BLACK/BLACK GREY/BLACK NAVY/NAVY
RED/BLACK

 BLACK

       
 

BLACK BOTTLE GREEN NAVY RED
ROYAL

 BLACK

Vodotěsný (lepená tkanina; 8000 mm) | Vnější vrstva: 93% polyester, 7% elastan | Střední vrstva: TPU prodyšná 
membrána | Vnitřní vrstva: Mikrofleece pro extra teplo | Větruvzdorné a prodyšné (1000 mvp) | 310g / m² Soft Shell 
3 vrstva 8 000 mm nepromokavá lepená tkanina | Podšívka z polyesterového pletiva na čelních panelech | Klapka 
vnitřní bouře | Otvory pro otevírání zipů s podložkou ze síťoviny | 2 boční kapsy se zapínáním na zip, 1 kapsa na 
zip se zapínáním na zip, 2 prostorné vnitřní kapsy a 1 vnitřní kapsa na telefon | Zapínání zipem na přední straně 
YKK | Snadné otevírání zipů | Manžety s nastavitelným protržením | Nastavitelný lem nárazníku | Měkká tkanina s 
vysokou roztažností | Skrytá plně potažená nepromokavá kapuce s odtrhávacím uzávěrem brady, drátěným štítem a 
seřizovacími prvky | Ripstop ramena a panely na odírání paží zvyšují pevnost a odolnost | Extra silné bezešvá ramena 
zajišťují průhyb vody | Reflexní potrubí na ramena a rukávy | Přístupové body pro dekorátory: skrytý levý hrudní zip

RT118  | R118X	 Hooded Soft Shell Jacket
vnější část-vrstva: 93% polyester / 7% elastan, střední-vrstva: 100% polyuretan, 
vnitřní část-vrstva: 100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
310 g/m²� Result WORK-GUARD

Vnější: 300D Oxford Polyester s PVC potahem | Polstrování: Polyester | Podšívka: 210T Polyester Taf-
feta | Vodotěsný (2.000 mm) | Odolné vůči větru | Úplný přední těžký obousměrný zip | Přední storm-
flap s odnímatelným odtrhnutím | Nastavitelná kapuce na zip | Nastavitelný lem nárazníku | Přední 
kapsy na náplast s úzkým a bočním vstupem do ručního kapesníku, uvnitř a vně hrudních kapes | 
Plně podlepené švy | Vnější manžeta s odtrhnutím s vnitřní žebrovou bouří | Reflexní potrubí detail 
| Podšívka prošívaná diamantem | Kontrastní obložení Dobby Design | Zaměnitelný tažný systém na 
všech zipech | Měkký pocit trikotem lemovaný límec | Hangtag

RT305  | R305X	 Vostex Long Coat
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
� Result WORK-GUARD

Vnější: Polyester Ripstop s PVC potahem | Podšívka: 100% polyester | Sprchový a větru odolný | Izola-
ce: 180 g polyesterová vata | Dvojité švy | Úplné zapínání na zip vpředu a zavírání klapky proti bouři | 2 
přední kapsy s trojím přístupem, 1 náprsní kapsa, 1 vnější kapsa na telefon a 1 vnitřní kapsa | Hluboké 
průlezy s elastickými chrániči počasí | Delší zadní panel s elastickými detaily kyčle | Přístupové body 
pro dekorátory: Skryté vnitřní zadní a levé kapsy na hrudi

RT127  | R127X	 Lance Ripstop Bodywarmer
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� Result WORK-GUARD

Vnější: 300D Oxford Polyester s PVC potahem | Paddinig: Polyester | Podšívka: 210T Polyester Taffeta 
| Vodotěsný 2.000 mm (pouze látka) | Odolné vůči větru | Úplný přední těžký obousměrný zip | Vnitřní 
stormflap | Přední kapsy na náplast s úzkým a bočním vstupem do ruky, vnitřní kapsa na hrudi a 
vnější kapsa na hrudi se zipem | Hluboké průlezy s elastickými chrániči počasí | Kritické podlepené 
švy | Reflexní potrubí detail | Podšívka prošívaná diamantem | Kontrastní obložení Dobby Design | 
Vyměnitelný zipový stahovací systém | Měkký pocit trikotem lemovaný límec | Hangtag

RT306  | R306X	 Vostex Bodywarmer
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
� Result WORK-GUARD

Více položek je k dispozici online.
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BLACK CAMEL LICHEN GREEN MIDNIGHT NAVY
ORANGE  BLACK

 BLACK    GREY/BLACK NAVY/BLACK

Vnějšek: 220gm těžký 65/35 polykrystalický kepr | Podšívka: 1/2 oka zpět | Hluboké průramky pro lepší 
pohodlí | 2 vnitřní kapsy, zvlněná pravá kapsa na hrudi, prostorné spodní přední kapsy, ruční kapsy 
na boku, skrytá přední kapsa, velká prostorná zadní kapsa a držák plováku / pera na levé straně 
hrudi | D-kroužek

RT45  | R45X	 Safari Vest
65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL
220 g/m²� Result WORK-GUARD

Vnější: TECH Performance Soft Shell Technology 310gsm, 3vrstvá nepromokavá lepená tkanina 
| Vodotěsný (5 000 mm), prodyšný (3 000 mvp) a větru odolný (vysoké hodnocení) | Vnější vrstva: 
93% polyester, 7% elastan | Střední vrstva: TPU 5000 mm nepromokavá, prodyšná a větruodolná 
membrána 3000mvp | Vnitřní: Stlačený Ripstop Microfleece pro extra teplo | Podšívka Vodotěsná 
podšívka na nohy: 100% nylon s PU povlakem | Měkká atletická obousměrná strečová tkanina | 
Rychlé sušení | Komfortní fit | Značka TECH Performance pro upevnění v pase a čepu | Poutka na 
opasek | Boční kapsy na zip s ventilační sítí | Svařovaná nepromokavá stehenní kapsa se slepým 
razítkem TECH Performance | Švy na kotníku otevírající zip na dolní noze | Roztáhněte kyčelní vložky

RT132F  | R132F	 Ladies` Tech Performance Soft Shell Trouser
Vnější část: 93% polyester / 7% elastan, Střední vrstva: 100% polyuretan, vnitřní 
část: 100% polyester, Podšívka: 100% nylon
XS (8/36), S (10/38), M (12/40), L (14/42), XL (16/44)
� Result WORK-GUARD

Vodotěsný (5 000 mm), prodyšný (3 000 mvp) a větru odolný | Vnější: 3vrstvý strečový povrch Soft-
gell o váze 300gm | Vnější vrstva: 93% polyester, 7% elastan | Střední vrstva: TPU TECH Výkonná 
prodyšná membrána | Vnitřní vrstva: Vázaná podšívka z mikrovlákna Ripstop pro extra teplo | 
Dvoucestná strečová tkanina Soft Shell | Komfortní aktivní střih | Boční kapsy na zip s ventilační sítí 
| Svařovaná nepromokavá kapsa na vysoké stehně se slepým razítkem TECH Performance | Švy na 
kotníkovém zipu pro snadné nošení s botami | Nepromokavá podšívka nohou | Roztáhněte kyčelní 
vložky | Značení pasu TECH Performance | Pas pasu s logem TECH Performance | Poutka na opasek

RT132X  | R132M	 Tech Performance Soft Shell Trouser
Vnější část: 93% polyester / 7% elastan, Střední vrstva: 100% polyuretan, vnitřní 
část: 100% polyester, Podšívka: 100% nylon
XS, S, M, L, XL, XXL
300 g/m²� Result WORK-GUARD

Unisex fit | Hlavní látka: 270 g / m², kontrastní látka: 210 g / m² | Odolné vůči větru | Přední zip se zapí-
náním na knoflíky | 2 boční kapsy | Kapsa na levé stehno telefonu | Kapsa na nářadí na více použití | 
Elastický pas | Zadní kapsy | Poutka na opasek | Zesílené švy s pruhovanými kapsami a napínacími 
body | Trojité švy | Dekorativní reflexní proužek | 60 stupňů praní

RT311  | R311X	 Technical Shorts
65% polyester / 35% bavlna, kontrast látka: 100% polyester
XS (30), S (32), M (34), L (36), XL (38), XXL (40), 3XL (42)
270 g/m²� Result WORK-GUARD
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BUGATTI BLUE/NAVY PRO DARK GREY (SOLID)/BLACK
ROPE/BLACK

     BLACK CHARCOAL GREY FRENCH NAVY

   
 

BUGATTI BLUE/NAVY PRO DARK GREY (SOLID)/BLACK
ROPE/BLACK

   
 

BUGATTI BLUE/NAVY PRO DARK GREY (SOLID)/BLACK
ROPE/BLACK

   
 

BUGATTI BLUE/NAVY PRO DARK GREY (SOLID)/BLACK
ROPE/BLACK

 BLACK

LP01565  | 01565	 Men`s Workwear 
Jacket - Impact Pro

65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
� SOL´S ProWear

Vysoký límec | Otvírání na zip s ochrannou patkou | 3 kapsy na zip 
| Nastavitelné manžety | Vnitřní stahovací šňůra | Reflexní potrubí 
vzadu a rukávy

LP01647  | 01647	 Transformer Softshell
Vnější část: 95% polyester / 5% elastan, vnitřní část: 
100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
340 g/m²� SOL´S ProWear

TPU Membrána | Vodotěsnost 8000 mm | Prodyšná membrána 
| Zapínání na zip | 3 kapsy na zip | Odnímatelné rukávy a kšilt | 
Drawcord na kapuci a dole

LP01567  | 01567	 Men`s Workwear 
Bodywarmer - Mission 
Pro

65% polyester / 35% bavlna, Plnicí: 100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
� SOL´S ProWear

Vysoký límec s fleecovou vložkou | Otvírání na zip s ochrannou 
patkou | 4 kapsy včetně 1 vnitřní kapsy | Reflexní potrubí vzadu | 
Vnitřní stahovací šňůra | Elastické průlezy

LP01562  | 01562	 Men`s Workwear 
Bermudas - Impulse 
Pro

65% polyester / 35% bavlna
XXS (38), XS (40), S (42), M (44), L (46), XL (48), XXL (50), 3XL 
(52), 4XL (54), 5XL (56)
� SOL´S ProWear

Zip | Poutka na opasek | Polopružný pas | 7 kapes (2 přední kapsy 
/ 1 kapsa na lístky / 2 boční kapsy / 2 zadní kapsy) | Smyčky s 
knoflíky pro upevnění odnímatelné kapsy LP01564

LP01560  | 01560	 Men`s Workwear 
Trousers - Metal Pro

65% polyester / 35% bavlna
XXS (38), XS (40), S (42), M (44), L (46), XL (48), XXL (50), 3XL 
(52), 4XL (54), 5XL (56)
� SOL´S ProWear

Zip | Poutka na opasek | Polopružný pas | Kapsy na odnímatelné 
chrániče kolen | 6 kapes (2 přední kapsy / 1 kapsa na lístky / 1 
boční kapsa na nářadí / 2 zadní kapsy na pouzdro) | Smyčky s 
knoflíky pro upevnění odnímatelné kapsy LP01564

LP80601  | 80601	 Protection Knee Pads 
Protect Pro (1 Pair)

100% polypropylen
One Size
� SOL´S ProWear

Ochranné chrániče kolen

Více položek je k dispozici online.
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 BLACK/WHITE

RG1080  | TRK108	 Rapide Knit SB Safety 
Trainer

39 (6), 40 (6,5), 41 (7), 42 (8), 43 (9), 44 (10), 45 (10,5), 46 (11), 47 
(12)
� Regatta Safety Footwear

200 joulová bezpečnostní ocelová špička | Svršek z pleteného 
textilu | Podešev odolná vůči topnému oleji | Podešev z pryže / 
EVA tlumící nárazy | Plně tvarovaná a vyjímatelná stélka | Široká 
montáž | Bezpečnostní hodnocení EN20345: 2011 SB SRC

RG1090  | TRK109	 Riverbeck S1P Safety 
Trainer

39 (6), 40 (6,5), 41 (7), 42 (8), 43 (9), 44 (10), 45 (10,5), 46 (11), 47 
(12)
� Regatta Safety Footwear

200 joulová bezpečnostní ocelová špička | Ochranná mezipodešev 
z oceli | Svršek z kůže / PU / síťoviny | Podešev odolná vůči 
topnému oleji | Podešev z pryže / EVA tlumící nárazy | Antistatická 
podešev | Plně tvarovaná a vyjímatelná stélka | Široká montáž | 
Bezpečnostní hodnocení EN20345: 2011 S1-P SRC

RG1290  | TRK129	 Mortify S1P Trainer
39 (6), 40 (6,5), 41 (7), 42 (8), 43 (9), 44 (10), 45 (10,5), 46 (11), 47 
(12)
586 g/m²� Regatta Tactical

EN20345: 2011 S1P SRC | Hmotnost 586 g | Bez kovů | Lehká 
ochrana kompozitové špičky | Lehká ochrana proti propíchnutí 
mezipodešev z komositu | Guma a EVA podešev | Anti statické | 
Síťovina a seude horní | Plastová podpora paty | Podešev odolná 
proti pohonným hmotám a olejům | Střední podrážka odolná 
proti propíchnutí (do 1100 kN Ochrana špičky (náraz 200 joulů, 
komprese 1500 kN)

RGH107  | TRK107	 Playoff S1P Safety 
Sneaker

39 (6), 41 (7), 42 (8), 43 (9), 44 (10), 46 (11), 47 (12)
� Regatta Safety Footwear

Ocelová špička a ochranná mezipodešev | Ochranná nekovová stélka | 
10 % kůže + 90 % textilní svrchní vrstva | Podešev odolná vůči topnému 
oleji | Plně tvarovaná a vyjímatelná stélka | Široká montáž | Bezpečnostní 
hodnocení EN20345: 2011 SBP SRC | 200 joulová bezpečnostní špička | 
Mezipodešev odolná proti průniku | Polstrovaná pata absorbující energii | 
Jmenovitý odpor SRC | Horní složení: Plátno (bavlna): 40%, Špičková kůže: 
5%, Podšívka ze síťoviny: 28%, Pěna: 11%, Chemické vlákno: 4%, Výztuž EVA 
/ Nylon: 12% | Podrážka: 100 % PU | Hmotnost: 640g *

RGH1170  | TRK117	 Playoff S1P Safety 
Boot

39 (6), 41 (7), 42 (8), 43 (9), 44 (10), 46 (11), 47 (12)
� Regatta Safety Footwear

Ocelová špička a ochranná mezipodešev | Ochranná nekovová 
stélka | 10 % kůže + 90 % textilní svrchní vrstva | Plně tvarovaná 
a vyjímatelná stélka | Široká montáž | Bezpečnostní hodnocení 
EN20345: 2011 SBP SRC | 200 joulová bezpečnostní špička | 
Mezipodešev odolná proti průniku | Podešev odolná vůči topnému 
oleji | Polstrovaná pata absorbující energii | Jmenovitý odpor SRC 
| Horní složení: Plátno (bavlna): 40%, Špičková kůže: 5%, Podšívka 
ze síťoviny: 28%, Pěna: 11%, Chemické vlákno: 4%, Výztuž EVA / 
Nylon: 12% | Podrážka: 100 % PU | Hmotnost: 620 g

RT337  | R337X	 Spark Safety Trainer
40 (6), 41 (7), 42 (8), 43 (9), 44.5 (10), 46 (11), 47 (12)
� Result WORK-GUARD

Kompozitní mezipodešev pro ochranu pod nohama | Absorpční 
pata energie | Odolnost SRC proti skluzu | Polstrovaný jazyk | 
Ocelová špička | Antistatický | Svršek: Nubuk kůže / Mezipodešev: 
Kompozit / Podešev: Guma / Čepice: ocel | CE EN 203445: 2011 
S1P SRC | Prodyšné | Náhradní sady pro krajky v černé a červené 
barvě v balení
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 BLACK  BLACK    BLACK/LIME BLACK/RED

 PINK/BLACK

 BLACK

   BLACK/ORANGE NAVY/ORANGE

RT342F  | R342F	 Women`s Reflect 
Safety Boot

4 (37), 5 (38), 6 (39), 6.5 (40), 7 (41), 8 (42)
� Result WORK-GUARD

Schváleno EN 20345: 2011 S1P SRC | Bezpečnostní bota S1P SRC 
| Ocelová špička a kompozitní mezipodešev | Mezipodešev: Kevlar 
| Měděná očka | Krajky: Všechny bílé + náhradní sady v černé 
a červené barvě jsou součástí balení | Svršek: hovězí semišový 
svršek | Vnitřní kotník: vnitřní podšívka, síťovina 432C | Léčivý 
panel: Kráva semiš | Čepice: ocel | Límec: Polstrovaný límec

RT342M  | R342M	 Men`s Reflect Safety 
Shoe

41 (7), 42 (8), 43 (9), 44.5 (10), 46 (11), 47 (12)
� Result WORK-GUARD

Schváleno EN 20345: 2011 S1P SRC | Bezpečnostní bota S1P 
SRC | Ocelová špička a kompozitní mezipodešev | Měděná očka 
| Krajky: All White + náhradní sady v All Black & All Red zahrnuty 
v krabici | Svršek: hovězí semišový svršek | Vnitřní kotník: vnitřní 
podšívka, síťovina 432C | Léčivý panel: Kráva semiš | Čepice: ocel 
| Límec: Polstrovaný límec

RT347  | R347X	 Shield Lightweight 
Safety Trainer

40 (6), 41 (7), 42 (8), 43 (9), 44.5 (10), 46 (11), 47 (12)
� Result WORK-GUARD

Kompozitní mezipodešev pro ochranu pod nohama | Lehká kom-
pozitní špička | Absorpční pata energie | Elastické šněrovací 
tkaničky | Odolnost SRC proti skluzu | Reflexní detail | Polstrovaný 
jazyk | Antistatický | Svršek: mikrovlákno / kompozitní mezipo-
dešev / podešev: VA / guma / špička: kompozit | Tech: CE EN 
20345: 2011 S1P SRC | Prodyšné

RT349F  | R349F	 Ladies` Safety Trainer
3 (36), 4 (37), 5 (38), 6 (39), 6.5 (40), 7 (41), 8 (42)
� Result WORK-GUARD

Lehká SP1 SRC bezpečnostní tréninková bota | Svršek: vysoce 
kvalitní PU černá kůže s robustní síťovinou | Ochrana špičky: PU 
kůže | Ochranný kryt na špičce: plast | Kompozitní mezipodešev | 
Podešev: EVA / guma | Barva: růžová / černá | Tkanička: růžová 
| Náhradní tkanička: růžová / černá, růžová / šedá | EN 20345: 
2011 S1P SRC

RT456X  | R456X	 All Black Safety Trainer
36 (3), 37 (4), 38 (5), 39 (6), 40 (6,5), 41 (7), 42 (8), 43 (9), 44 (10), 
45 (11), 46 (12)
� Result WORK-GUARD

Svršek: termoplastický PU ‑ vodotěsný kožený lem; PU / PU s dvo-
jitou hustotou; Špička: ocel | Technické informace: CE EN 20345: 
2011 SB SRA | Prodyšný a odolný | Polstrovaný jazyk a límec | 
Absorpční pata energie | Tvarovaná PU šoupátka | Odolnost proti 
SRA | Sada náhradních stélek | Ocelová špička | Odolné vůči oleji 
| Smyčka na patě

RT457X  | R457X	 Unisex Hardy Safety 
Trainer

36 (3), 37 (4), 38 (5), 39 (6), 40 (6,5), 41 (7), 42 (8), 43 (9), 44 (10), 
45 (11), 46 (12)
� Result WORK-GUARD

Svršek: Flyknit polyesterová síťovina se semišovým lemováním; 
Podešev: PU / PU s dvojitou hustotou; Špička: ocel | Technické 
informace: CE EN 20345: 2011 SB SRA | Prodyšný a odolný | 
Absorpční pata energie | Odolnost proti SRA | Polstrovaný jazyk 
a límec | Sada náhradních stélek | Ocelová špička | Odolné vůči 
oleji | Smyčka na patě

Více položek je k dispozici online.
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   BLACK BLACK GREY MELANGE  BLACK

 NEON GREEN/BLACK

 BLACK
 BLACK

Perfektní pro každodenní použití | Polstrované podrážky pro větší pohodlí a ochranu | Vysoký podíl 
přírodních vláken

F996  | 67-608-Z	 Fruit Work Gear Socks (3 Pair Pack)
72% Bavlna / 23% Polyamid / 4% Polyester / 1% Elastan
M (39-42), L (43-46)
� Fruit of the Loom

Polstrovaný límec a jazyk | Antistatická a energetická asborbentní pata | Ocelová špička podle 
EN20345 (200 joulů) | Svršek: Kůže a síťovina | Podšívka: Netkaná textilie (nylon) Podrážka: Polyureta-
nová podrážka s dvojitou hustotou | Ocelová mezipodešev pro ochranu pod nohama | Odolá benzínu 
a oleji | Protiskluzové podle standardu SRA

DK13335  | FA13335	 Stockton Super Safety Trainer S1-P
Podšívka: 100% nylon
36 (3), 37 (4), 38 (5), 40 (6), 41 (7), 42 (8), 43 (9), 44 (10), 45 (11), 47 (12), 48 (13), 49 (14)
� Dickies

RT458X  | R458X	 Hicks Safety Trainer
41 (7), 42 (8), 43 (9), 44 (10), 45 (11), 46 (12)
� Result WORK-GUARD

Svršek: Flyknit polyesterová síťovina se semišovým lemováním; 
Podešev: PU / PU s dvojitou hustotou; Špička: ocel | Technické 
informace: CE EN 20345: 2011 SB SRA | Prodyšný a odolný | 
Absorpční pata energie | Odolnost proti SRA | Polstrovaný jazyk 
a límec | Sada náhradních stélek | Ocelová špička | Odolné vůči 
oleji | Smyčka na patě

RG003  | RMH003	 Workwear Socks (3 
Pair Pack)

68% bavlna / 16% akryl / 14% polyester / 2% elastan
39/42
� Regatta Professional

Balení 3 párů | Odolný design se smyčkovým stehem | Žebrovaná 
kotníková manžeta pro extra podporu | Polstrovaná pata a špička 
se smyčkovým stehem | Plochý šev pro pohodlí

RG402  | TRP402	 3 Pack Work Socks
68% bavlna / 16% akryl / 14% polyester / 2% elastan
One Size
� Regatta Tactical

Balení 3 párů | Odolný design se smyčkovým stehem | Žebrovaná 
kotníková manžeta pro extra podporu | Polstrovaná pata a špička 
se smyčkovým stehem | Plochý šev pro pohodlí
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APPLE GREEN BLACK CHARCOAL (SOLID)
COBALT BLUE FIRE RED FLAME
FOREST GRANAT GREEN
ICE BLUE JADE NAVY
NEW LIGHT GREY (SOLID) STEEL GREY WHITE

     
     
     
     
     

APPLE GREEN BLACK CHARCOAL (SOLID)
COBALT BLUE FIRE RED FLAME
FOREST GRANAT GREEN
ICE BLUE JADE NAVY
NEW LIGHT GREY (SOLID) STEEL GREY WHITE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Smíšené materiály | Jednoduchý žerzej | Boční švy | Očko uvnitř postranního švu 
| Velmi ženský výstřih | Úzké žebrované manžety s elastanem | Bavlna s dlouhými 
vlákny a polyester s technologií dopřádání VORTEX® | Velmi hladký povrch | 
Odolné proti žmolkování | Zesílené ramenní švy a dvojité švy | Popruh u krku | 
Minimální sražení | Jednoduchá péče | Směrnice: ČSN EN ISO 15797 (postupy 
průmyslového praní a doúpravy)

CD3075  | 3075	 Women´s T-Shirt
60% bavlna / 40% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
180 g/m²

Smíšené materiály | Jednoduchý žerzej | Boční švy | Očko uvnitř postranního švu 
| Úzké žebrované manžety s elastanem | Bavlna s dlouhými vlákny a polyester 
s technologií dopřádání VORTEX® | Velmi hladký povrch | Odolné proti žmolko-
vání | Zesílené ramenní švy a dvojité švy | Popruh u krku | Minimální sražení | 
Jednoduchá péče | Směrnice: ČSN EN ISO 15797 (postupy průmyslového praní 
a doúpravy)

CD3077  | 3077	 Men´s T-Shirt
60% bavlna / 40% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
180 g/m²

Více položek je k dispozici online.
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BLACK CHARCOAL (SOLID) COBALT BLUE FOREST
GRANAT NAVY STEEL GREY WHITE

       
       

BLACK CHARCOAL (SOLID) COBALT BLUE FOREST
GRANAT NAVY STEEL GREY WHITE

       
       
 

BLACK CARBON GREY HEATHER LIGHT BLUE
NAVY ORANGE RED ROYAL
WHITE

       
       
   

BLACK CARBON DARK GREEN GREY HEATHER
LIGHT BLUE NAVY ORANGE RED
ROYAL WHITE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Tričko s dlouhým rukávem | Smíšené materiály | Jednoduchý žerzej | Velmi ženský výstřih | Boční 
švy | Očko uvnitř postranního švu | Úzké žebrované manžety s elastanem | Bavlna s dlouhými vlákny 
a polyester s technologií dopřádání VORTEX® | Velmi hladký povrch | Odolné proti žmolkování | Zesí-
lené ramenní švy a dvojité švy | Popruh u krku | Minimální sražení | Jednoduchá péče | Směrnice: 
ČSN EN ISO 15797 (postupy průmyslového praní a doúpravy)

CD4095  | 4095	 Women´s T-Shirt Longsleeve
60% bavlna / 40% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
180 g/m²

Tričko s dlouhým rukávem | Smíšené materiály | Jednoduchý žerzej | Boční švy | Očko uvnitř postran-
ního švu | Úzké žebrované manžety s elastanem | Bavlna s dlouhými vlákny a polyester s technologií 
dopřádání VORTEX® | Velmi hladký povrch | Odolné proti žmolkování | Zesílené ramenní švy a dvojité 
švy | Popruh u krku | Minimální sražení | Jednoduchá péče | Směrnice: ČSN EN ISO 15797 (postupy 
průmyslového praní a doúpravy)

CD4097  | 4097	 Men´s T-Shirt Longsleeve
60% bavlna / 40% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
180 g/m²

Bavlněná bavlna s proužkem | Odolné klasické pánské tričko | Předem zmenšený vysoce kvalitní jed-
norázový žerzej | Střih umožňuje optimální pohyb | Dvojité prošití pro vysokou stabilitu | Náhrdelník | 
Bílá omyvatelná při 95 ° C | Barevný omyvatelný při 60 ° C | Vhodné pro sušení v bubnu

JN800  | JN 800	 Workwear-T Men
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL
180 g/m²� James+Nicholson

Bavlněná bavlna s proužkem | Odolné klasické dámské tričko | Předem zmenšený vysoce kvalitní 
jednorázový žerzej udržuje tvar | Střih umožňuje optimální pohyb | Dvojité prošití pro vysokou stabilitu 
| Náhrdelník | Bílá omyvatelná při 95 ° C | Barevný omyvatelný při 60 ° C | Vhodné pro sušení v bubnu

JN802  | JN 802	 Workwear-T Women
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL
180 g/m²� James+Nicholson
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   BLACK WHITE

     
     
   

BLACK BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL
CLASSIC RED FRENCH NAVY LIGHT OXFORD (HEATHER)
ORANGE WHITE

     
   

BLACK BRIGHT ROYAL CLASSIC RED
FRENCH NAVY WHITE

     
 

BLACK DARK GREY (SOLID) NAVY
WHITE

     
 

BLACK DARK GREY (SOLID) NAVY
WHITE      

     
BLACK DARK GREY (SOLID) HEATHER GREY
NAVY RED SAND

F241  | 61-042-0	 Super Premium 
Longsleeve T

100% bavlna
S, M, L, XL, XXL
White 190 g/m², Coloured 205 g/m²� Fruit of the Loom

Výstřih s bavlněným / Lycra® žebrem | Samolepící pásky z ramene 
na rameno | Jemný úplet pro lepší potisk | Zaručené provedení 
při 60 ° mytí

Z010  | R-010M-0	 Heavy Duty 
Workwear T-Shirt

100% bavlna (Light Oxford: 93% bavlna / 7% viskóza)
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
180 g/m²� Russell

Dvouvrstvé ramenní panely | Dvojité prošití na průramcích | Dvo-
jité sedlo pro vnitřní identifikaci | Enzymové praní pro pocit měkké 
textilie | Vhodné pro praní při 60 ° C (bez potisku) a sušení v bubnu 
| Bavlněná bavlna s proužkem

Z215  | R-215M-0	 Classic Heavyweight 
T-Shirt

100% bavlna
S, M, L, XL, XXL
White 210 g/m², Coloured 215 g/m²� Russell

Klasický střih | Mletá bavlna pro dokonalou dekoraci | Trubková 
konstrukce pro zachování tvaru | Nahrávání z ramene na rameno 
| Bavlněná bavlna s proužkem

TJ530  | 530	 Long Sleeve Interlock 
Tee

100% bavlna
S, M, L, XL, XXL
220 g/m²� Tee Jays

Dvojitě šité | Enzymové a silikonové praní | Shaped fit | Double 
preshrunk | Bavlněná bavlněná vlákna s dlouhými vlákny

TJ590  | 590	 Womens Long Sleeve 
Interlock Tee

100% bavlna
S, M, L, XL, XXL
220 g/m²� Tee Jays

Dvojitě šité | Enzymové a silikonové praní | Elastanové žebrování u 
krku | Double preshrunk | Rozdrcená bavlněná bavlna s dlouhými 
vlákny | Shaped fit

BCPU423  | PU423	 Polo Heavymill 
Longsleeve / Unisex

100% bavlna (Heather Grey: 90% bavlna / 10% vis-
kóza)
S, M, L, XL, XXL
230 g/m²� B&C

Bavlněná česaná 100% bavlna | 1x1 žebrovaný pletený límec | 
Páska za krkem | 1x1 žebrované pletené manžety s elastanem | 
3tlačítkový kbelík vyztužený tavnou vložkou | Odpovídající barevná 
tlačítka | Boční švy | Boční průduchy | B&C Collection je členem 
nadace Fair Wear Foundation

Více položek je k dispozici online.
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ALASKAN BLUE ASH (HEATHER) BLACK BROWN
BURGUNDY FIRE RED FOREST GOLD
GRAPHITE (SOLID) KELLY GREEN NAVY NEW LIGHT GREY (SOLID)
ORANGE ROYAL SPORTS GREY (HEATHER) STEEL GREY (SOLID)
TURQUOISE WHITE WILD LIME

       
       
     

BLACK FIRE RED FOREST GOLD
NAVY NEW LIGHT GREY (SOLID) ORANGE ROYAL
SPORTS GREY (HEATHER) STEEL GREY (SOLID) WHITE

       
       
       
       
     

ALASKAN BLUE ASH (HEATHER) BLACK BROWN
BURGUNDY FIRE RED FOREST GOLD
GRAPHITE (SOLID) KELLY GREEN NAVY NEW LIGHT GREY (SOLID)
ORANGE ROYAL SPORTS GREY (HEATHER) STEEL GREY (SOLID)
TURQUOISE WHITE WILD LIME

XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

       
 

XS, S, M, L, XL, XXL

       
       
   

S, M, L, XL, XXL

 

BLACK BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL FRENCH NAVY
WHITE

AZURE BLUE BRIGHT RED BURGUNDY CLASSIC RED
LIGHT OXFORD (HEATHER) PURE GOLD PURPLE SKY
WINTER EMERALD YELLOW

CONVOY GREY (SOLID)

3 knoflíkov léga, ladící knoflíky | Boční průduchy | Mírně se zužující | Bavlna Piqué | Česaná bavlna

E4005F  | 4005F	 Women`s Superior Polo
100% bavlna (Sports Grey: 85% bavlna / 15% polyester), (Ash: 99% bavlna / 
1% polyester)
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
220 g/m²� Promodoro

Bavlněná česaná bavlna | Dvojité jehly šití na límci, rukávech a dole | Páska za krkem | Trubkové | Elastanový límec 
| Jednoduchý žerzej

E3025  | 3025	 Premium V-Neck-T
100% bavlna (Sports Grey: 85% bavlna / 15% viskóza)
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
180 g/m²� Promodoro

3 knoflíkov léga, ladící knoflíky | Boční průduchy | Módní optimalizované kování | Bavlna Piqué | 
100% česaná bavlna (Sports Grey: 85% česaná bavlna / 15% polyester)

E4001  | 4001	 Men`s Superior Polo
100% bavlna (Sports Grey: 85% bavlna / 15% polyester), (Ash: 99% bavlna / 
1% polyester)
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
220 g/m²� Promodoro

Trubková konstrukce pro zachování tvaru | K dispozici v 16 barvách | Prsten se točil pro ideální 
dekoraci | Nahrávání z ramene na rameno | Bavlna s proužkem

Z180  | R-180M-0	 Classic T
100% bavlna (Light Oxford: 93% bavlna / 7% viskóza)
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
White 175 g/m², Coloured 180 g/m²� Russell
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BLACK BORDEAUX DARK GREY NAVY
RED ROYAL BLUE WHITE

       
     

BLACK BORDEAUX DARK GREY NAVY
RED ROYAL BLUE WHITE

     
     
     
 

AZURE BLUE BLACK BOTTLE GREEN
BRIGHT ROYAL BURGUNDY CLASSIC RED
FRENCH NAVY SKY TITANIUM (SOLID)
WHITE

     
     
     
 

AZURE BLUE BLACK BOTTLE GREEN
BRIGHT ROYAL BURGUNDY CLASSIC RED
FRENCH NAVY SKY TITANIUM (SOLID)
WHITE

     
     
   

BLACK BOTTLE GREEN CLASSIC RED
DARK STEEL (SOLID) OXFORD BLUE ROYAL BLUE
SEAL GREY (SOLID) WHITE

Robustní dvojité piqué | Módní moderní slim fit střih | Vyztužený pásek na krk a boční štěrbiny | Konce 
límců a rukávů z úpletu 1x1 žebra | 3tlačítkový štítek s detailem HRM (tón v tónu) | Bez štítků | Tkaný 
Fair4Všechny vlaječky na levém bočním švu | Předběžně ošetřeno proti smršťování a antipilling | 60 
° C omyvatelný a vhodný pro průmyslové praní | Certifikovaná výroba BSCI

HRM303  | 303	 Men´s Heavy Performance Polo
65% bavlna / 35% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
220 g/m²� HRM

Robustní dvojité piqué | Módní moderní střih (ve tvaru světla) | Vyztužený pásek na krk a boční 
štěrbiny | Konce límců a rukávů z úpletu 1x1 žebra | 3tlačítkový štítek s detailem HRM (tón v tónu) | 
Bez štítků | Tkaný Fair4Všechny vlaječky na levém bočním švu | Předběžně ošetřeno proti smršťování 
a antipilling | 60 ° C omyvatelný a vhodný pro průmyslové praní | Certifikovaná výroba BSCI

HRM403  | 403	 Women´s Heavy Performance Polo
65% bavlna / 35% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
220 g/m²� HRM

Z577  | R-577M-0	 Men`s Ultimate Cotton 
Polo

100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
White 210 g/m², Coloured 215 g/m²� Russell

Současný střih | Bavlněná jemná bavlněná bavlna s jemným tkáním pro lepší 
pocit ruky a trvanlivost | Uvnitř | Vynikající povrch pro dekoraci | Předem 
zmenšený oděv a vhodný k praní do 60 ° C a nízkému sušení v bubnu

Z577F  | R-577F-0	 Ladies` Ultimate 
Cotton Polo

100% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL
White 210 g/m², Coloured 215 g/m²� Russell

Současný střih | Vynikající povrch pro dekoraci | Bavlněná jemná bavlněná 
bavlna s jemným kroužkem pro vynikající pocit ruky a trvanlivost | Struktura 
piqué | Předem zmenšený oděv a vhodný k praní do 60 ° C a nízkému sušení 
v bubnu

RG143  | TRS143	 Men`s Classic Polo 
65/35

65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
200 g/m²� Regatta Professional

Boční průduchy | 3 tlačítka tón-to-tone | Žebrovaný límec a 
manžety

Více položek je k dispozici online.
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XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL

       
 

XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

       
   

BLACK BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL FRENCH NAVY
WHITE

BRIGHT RED BURGUNDY CLASSIC RED CONVOY GREY (SOLID)
LIGHT OXFORD (HEATHER) SKY

       
 

BLACK DARK GREY MARL NAVY ROYAL
WHITE

XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

     
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL

       
       
       
 

BLACK NAVY WHITE

BOTTLE GREEN BURGUNDY CHARCOAL ELECTRIC BLUE
GRAPHITE (SOLID) HEATHER GREY IRISH GREEN LIME
ORANGE RED ROYAL SAGE
TURQUOISE

       
       
   

BLACK BOTTLE GREEN CHARCOAL DARK GREY MARL
LIME NAVY RED ROYAL
TURQUOISE WHITE

K U S T O M  K I T®

K U S T O M  K I T® K U S T O M  K I T®

Boční průduchy | Dvojitý efekt zvlnění na límci a manžetě | Ploché pletené manžety | Vhodný pro 60 ° C praní a sušení 
v bubnu (bez potisku) | 65% polyester / 35% bavlna vyšívaná prstencem | Piqué

Z599  | R-599M-0	 Hardwearing Polycotton Polo
65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL
White 210 g/m², Coloured 215 g/m²� Russell

1x1 žebrový úpletový límec | Knoflík pro dvě tlačítka | Rovný horní kbelík | Zadní krk z vlastní tkaniny 
| Dvojitý lem a manžeta jehly | Nálepka na zadní straně Kustom Kit®

K722  | KK722	 Ladies` Regular Fit Workforce Polo
50% bavlna / 50% polyester
34 (8), 36 (10), 38 (12), 40 (14), 42 (16), 44 (18), 46 (20)
200 g/m²� Kustom Kit

Náhradní knoflík | Podlepený zadní výstřih | Šikmá čepice | Manžetové rukávy | Vhodný pro bubnové 
sušení | Superwash (60 ° C) | Piqué

K400  | KK400	 Classic Fit Workwear Polo Superwash
65% polyester / 35% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
180 g/m²� Kustom Kit

1x1 žebrový úpletový límec | Knoflík pro dvě tlačítka | Rovný horní kbelík | Zadní krk z vlastní tkaniny 
| Dvojitý lem a manžeta jehly | Nálepka na zadní straně Kustom Kit®

K422  | KK422	 Regular Fit Workforce Polo
50% bavlna / 50% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
200 g/m²� Kustom Kit
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XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

     
     
     
     
   

S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

 

ASH (HEATHER) BLACK FIRE RED
FOREST GRAPHITE (SOLID) KELLY GREEN
LIME GREEN NAVY NEW LIGHT GREY (SOLID)
ORANGE ROYAL SPORTS GREY (HEATHER)
STEEL GREY (SOLID) WHITE

GOLD

       
   

ASH (HEATHER) BLACK FIRE RED NAVY
ROYAL SPORTS GREY (HEATHER)

XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL

       
       
       
       

XS

 

AQUA BLACK BROWN CARBON
DARK GREEN GOLD YELLOW GREY HEATHER LIME GREEN
NAVY ORANGE RED ROYAL
STONE TURQUOISE WHITE WINE

DARK GREY (SOLID)

N E W
COLOUR

N E W
COLOUR

EASY 
CARE

Bavlněná česaná bavlna | Elastanové rukávové manžety a pas | Molton 
kartáčoval | Střih ramene a paže se výrazně liší od předmětu E5099

E5099N  | 5099	 New Men`s Sweater 100
100% bavlna (Sports Grey: 85% bavlna / 15% viskóza)
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
320 g/m²� Promodoro

Bavlněná česaná bavlna | Mikina s polo výstřihem | Ovládací panel se 3 tlačítky | Elastanové ruká-
vové manžety a pas | Páska za krkem | Molton kartáčoval | Řez ramene a paže se výrazně liší od 
předmětu E2049

E2049N  | 2049	 New Polo Sweater
100% bavlna (Sports Grey: 89% bavlna / 11% viskóza), (Ash: 99% bavlna / 1% vis-
kóza)
S, M, L, XL, XXL, 3XL
320 g/m²� Promodoro

Mikina se stojatým límcem a zipem | Odolná směs bavlny a polyesteru, která se snadno udržuje | Uvnitř zdrsněné | 
Elastické žebrované pletené pásky na rukávu a v pase | Lze prát při 60 ° C, vhodné pro sušení v bubnu

JN831  | JN831	 Workwear Half Zip Sweat
70% bavlna / 30% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL
290 g/m²� James+Nicholson

Více položek je k dispozici online.
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APPLE GREEN BLACK CHARCOAL (SOLID) COBALT BLUE
FIRE RED FOREST GRANAT NAVY
WHITE

       
       
 

APPLE GREEN BLACK CHARCOAL (SOLID) COBALT BLUE
FIRE RED FOREST GRANAT NAVY
WHITE

     
     
 

BLACK BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL
CLASSIC RED FRENCH NAVY LIGHT OXFORD (HEATHER)
ORANGE

     
     
 

BLACK BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL
CLASSIC RED FRENCH NAVY LIGHT OXFORD (HEATHER)
ORANGE

     
   

BLACK DARK GREY (SOLID) DARK OLIVE
HEATHER GREY NAVY

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Pracovní oděv: mikina na zip s kapucí z nečesané moltonové tkaniny | Stojací límeček ze stejné látky | 
Výstřih ve tvaru půlměsíce | Skrytý zip po celé délce ve shodné barvě | 2 postranní kapsy na zip vpředu | 
Elastické manžety na rukávech a lemu | Očko uvnitř postranního švu | Bavlna s dlouhými vlákny a polyester 
s technologií dopřádání VORTEX® | Velmi hladký povrch | Odolné proti žmolkování | Zesílené ramenní švy 
a dvojité švy | Popruh u krku | Minimální sražení | Jednoduchá péče | Směrnice: ČSN EN ISO 15797 (postupy 
průmyslového praní a doúpravy)

CD5275  | 5275	 Women´s Sweatjacket
60% bavlna / 40% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
320 g/m²

Pracovní oděv: mikina na zip s kapucí z nečesané moltonové tkaniny | Stojací límeček ze stejné látky | Výstřih ve tvaru 
půlměsíce | Skrytý zip po celé délce ve shodné barvě | 2 postranní kapsy na zip vpředu | Elastické manžety na ruká-
vech a lemu | Očko uvnitř postranního švu | Bavlna s dlouhými vlákny a polyester s technologií dopřádání VORTEX® | 
Velmi hladký povrch | Odolné proti žmolkování | Zesílené ramenní švy a dvojité švy | Popruh u krku | Minimální sražení 
| Jednoduchá péče | Směrnice: ČSN EN ISO 15797 (postupy průmyslového praní a doúpravy)

CD5270  | 5270	 Men´s Sweatjacket
60% bavlna / 40% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
320 g/m²

Z012  | R-012M-0	 Heavy Duty Workwear 
Collar Sweatshirt

80% bavlna / 20% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
300 g/m²� Russell

Bavlněná kruhově dopřádaná bavlna | SpotShield ™ nátěr odolný 
vůči skvrnám | Ozdoba 1x1 žebra s elastanem na lemu a manžetě | 
Dvouvrstvé ramenní panely | Drop Tail | Oprava skříňky pro interní iden-
tifikaci | Plastová kovová tlačítka | Elastický držák per na levém horním 
rukávu | Vhodné pro praní při 60 ° C (bez potisku) a sušení v bubnu

Z013  | R-013M-0	 Heavy Duty Workwear 
Sweatshirt

80% bavlna / 20% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
300 g/m²� Russell

SpotShield ™ nátěr odolný vůči skvrnám | Dvouvrstvé ramenní panely | 
Drop Tail | Oprava skříňky pro interní identifikaci | Elastický držák per na 
levém horním rukávu | Ozdoba 1x1 žebra s elastanem na lemu a manžetě 
| Vhodné pro praní při 60 ° C (bez potisku) a sušení v bubnu | Bavlněná 
kruhově dopřádaná bavlna

TJ5429  | 5429	 Heavy Sweatshirt
70% bavlna / 30% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
310 g/m²� Tee Jays

Egyptská bavlna s dlouhými vlákny | 3-vláknová tkanina pro hladký 
povrch | Bavlna s proužkem | Žebrování s elastanem pro lepší 
výdrž | Bez potisku lze prát při 60 ° C | Dvojité barvení | Dvojitě 
šité | Uvnitř
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BLACK DARK GREY GREY MELANGE
NAVY RED ROYAL BLUE
WHITE

Vyrobeno ze zvláště silných, měkkých směsových tkanin | Velmi 
hladká struktura povrchu s vnitřním kartáčováním | Módní moder-
ní pravidelné fit | Vyztužený, náramek na krk odpovídající barvě | 
Lem a manžety z elastického úpletu 2x2 žebra | Švy na ramenech, 
průramcích a manžetách jsou zvýrazněny plochým uzávěrem | 
Předběžně ošetřeno proti smršťování a antipilling | 60 ° C omyva-
telný a vhodný pro průmyslové praní | Bez štítků | Certifikovaná 
výroba BSCI

HRM902  | 902	 Unisex Sweatshirt
80% bavlna / 20% polyester (Grey Melange: 
90% bavlna / 10% viskóza)
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
320 g/m²� HRM

Více položek je k dispozici online.
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   BLACK NAVY

EASY 
CARE

RG6180  | TRF618	 Honestly Made 
Recycled Full Zip 
Fleece Jacket

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
280 g/m²� Regatta Honesty Made

100% recyklovaný fleece s proti žmolkovou úpravou | Rychlé 
sušení | Jednoduchá péče | Super měkká rukojeť | 1 náprsní kapsa 
na zip | 2 spodní kapsy na zip
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BLACK/CLASSIC RED BLACK/SEAL GREY (SOLID)
CLASSIC RED/BLACK NAVY/NEW ROYAL
NEW ROYAL/NAVY SEAL GREY (SOLID)/BLACK

   BLACK DARK NAVY XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

   
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

     
     
 

BLACK DARK NAVY

BORDEAUX BOTTLE GREEN CLASSIC RED
GLOWLIGHT OXFORD BLUE ROYAL BLUE
SEAL GREY (SOLID)

32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48

   
36, 38, 40, 42, 44, 46

     
   

BLACK DARK NAVY

CLASSIC RED HOT PINK OXFORD BLUE
ROYAL BLUE SEAL GREY

     
   

BLACK BOTTLE GREEN NAVY
ROYAL BLUE SEAL GREY (SOLID)    BLACK FRENCH NAVY

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

RG523  | TRF523	 Contrast 300G Fleece 
Jacket

100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
White , Coloured 300 g/m²� Regatta Contrast Collection

300 g / m2 antimikrobiální rouno symetrie | Rychlé sušení | Jedno-
duchá péče | Super měkká rukojeť | Nastavitelný lem nárazníku | 
Vnitřní kryt na zip a bradu | 1 náprsní kapsa na zip | 2 spodní kapsy 
na zip | Interaktivní připevňovací smyčky na manžetách

RG510  | TRA510	 Thor Overhead Fleece
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
250 g/m²� Regatta Professional

Fleece Symmetry řady 250 s antipilátky | 2 spodní kapsy na zip | 
Fleecové manžety | Nastavitelný lem nárazníku | Rychlé sušení | 
Jednoduchá péče

RG532  | TRF532	 Thor III Fleece Jacket
100% polyester
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
280 g/m²� Regatta Professional

Flísová symetrická rouna řady 280 | Nastavitelný lem nárazníku 
| Fleecové manžety | 2 spodní kapsy na zip | Rychlé sušení | 
Jednoduchá péče

RG541  | TRF541	 Women`s Thor III 
Fleece Jacket

100% polyester
32 (6), 34 (8), 36 (10), 38 (12), 40 (14), 42 (16), 44 (18), 46 (20), 48 
(22)
280 g/m²� Regatta Professional

Flísová symetrická rouna řady 280 | Shaped fit | Nastavitelný lem nárazníku | 
2 spodní kapsy na zip | Fleecové manžety | Rychlé sušení | Jednoduchá péče

RG570  | TRF570	 Classic Fleece
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
250 g/m²� Regatta Professional

Fleece ze série 250 | 2 strany česané, 1 strana s úpravou proti 
žmolkům | 2 spodní kapsy na zip | Nastavitelný lem nárazníku | 
Fleecové manžety | Rychlé sušení | Jednoduchá péče

Z881  | R-881M-0	 Men`s Quarter Zip 
Microfleece

100% polyester
S, M, L, XL, XXL
190 g/m²� Russell

Anti-pilling | Jemné příze vytvářejí tkaninu s vysokou hustotou a 
poskytují teplo bez hromadění | Lehká mikrofleece | Skvělý povrch 
pro vyšívání

Více položek je k dispozici online.
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AQUA/FRENCH NAVY DARK GREY (SOLID)/BLACK
FRENCH NAVY/GREY (SOLID) PEPPER RED/GREY (SOLID)

   
   

AQUA/FRENCH NAVY DARK GREY (SOLID)/BLACK
FRENCH NAVY/GREY (SOLID) PEPPER RED/GREY (SOLID)

   
   
   
 

BLACK/BLACK BLACK/GREY
BLACK/LIME BLACK/ORANGE
BLACK/RED BLACK/ROYAL
BLACK/YELLOW

     
   

BLACK BURGUNDY NAVY
ORANGE YELLOW

     
   

BLACK BOTTLE GREEN NAVY
RED ROYAL

   
   
   

BLACK/CLASSIC RED BLACK/SEAL GREY (SOLID)
CLASSIC RED/BLACK NAVY/NEW ROYAL
NEW ROYAL/NAVY SEAL GREY (SOLID)/BLACK

L01624  | 01624	 Rollings Men Softshell 
Jacket

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
180 g/m²� SOL´S

Ultra lehký a technický strečový úplet | TPU Membrána | 5000 
mm vodotěsná a prodyšná membrána | Otevření zipu | Kontrastní 
elastické předpětí vázání na límci, manžetách a spodku | Ragláno-
vé rukávy | 2 boční kapsy na zip | 1 vnitřní kapsa

L01625  | 01625	 Rollings Women 
Softshell Jacket

100% polyester
S, M, L, XL, XXL
180 g/m²� SOL´S

Ultra lehký a technický strečový úplet | TPU Membrána | 5000 
mm vodotěsná a prodyšná membrána | Otevření zipu | Kontrastní 
elastické předpětí vázání na límci, manžetách a spodku | Ragláno-
vé rukávy | 2 boční kapsy na zip | 1 vnitřní kapsa

RT237  | R237X	 Black Compass Padded 
Soft Shell Jacket

100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
� Result

Tělo Vnější: 100% Polyester, Výplň: 160g / m² Polyester, Podšívka: 100% Poly-
ester | Sleeve 280g / m² 2vrstvá mechanická softshellová příze obsahující: 
Vnější vrstva: 100% polyester, Vnitřní vrstva: 100% Polyesterová mikrofleece | 
Kontrastní kapsy na zip | Celo přední zip s chráničem brady | Polstrovaný límec | 
Polstrované tělo Chevron | Měkká vázaná manžeta | Černý zip táhne | Hangtag | 
Kombinace softshellové výztuže podle trendu + softshell | Super měkký, lehký a 
teplý | Potiskové softshellové rukávy k tisku | Bez loga | Klidné oblečení

RT155X  | R155X	 Waterproof 2000 
Midweight Jacket

100% polyester
S, M, L, XL, XXL
� Result

Vodotěsný (2000 mm) a větru odolný | Polyester Ripstop 2000 Outer 
210T | Podšívka: 100% polyester | Podlepené švy | Sklopte plně lemo-
vanou kapuci | Úplné zapínání na zip vpředu, kryt zavírání bouřky | 2 
boční kapsy se zapínáním na zip | Manžety s nastavitelným protržením 
| Nastavitelný lem nárazníku | Reflexní potrubí kolem spodního těla | 
Přístupové body pro dekorátory: Přístup na lem

RT127  | R127X	 Lance Ripstop 
Bodywarmer

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� Result WORK-GUARD

Vnější: Polyester Ripstop s PVC potahem | Podšívka: 100% polyester | 
Sprchový a větru odolný | Izolace: 180 g polyesterová vata | Dvojité švy | 
Úplné zapínání na zip vpředu a zavírání klapky proti bouři | 2 přední kapsy 
s trojím přístupem, 1 náprsní kapsa, 1 vnější kapsa na telefon a 1 vnitřní 
kapsa | Hluboké průlezy s elastickými chrániči počasí | Delší zadní panel 
s elastickými detaily kyčle | Přístupové body pro dekorátory: Skryté vnitřní 
zadní a levé kapsy na hrudi

RG151  | TRA151	 Men´s Contrast 
Softshell Jacket 3in1

100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
115 g/m²� Regatta Contrast Collection

Vodotěsná a prodyšná látka potažená izotexem 10 000 s podlepenými švy 
odpovídá třídě 3: 2 EN343 | Vnitřní: teplá zadní tkaná napínací softshellová 
tkanina | Skrytá kapuce s nastavitelnými prvky, nepromokavou kapsou na 
hrudi na zip a skrytým zipem v podšívce pro vyšívání | Softshell vnitřní s 2 
spodní kapsy na zip
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   BLACK NAVY

100% recyklovaná softshellová tkanina udržující teplo | Odpuzovač 
vody | Odolné proti větru | Super měkká rukojeť | Rychlé sušení | 1 
náprsní kapsa na zip | 2 spodní kapsy na zip

RG6000  | TRA600	 Honestly Made 
Recycled Softshell 
Jacket

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� Regatta Honesty Made

Více položek je k dispozici online.
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   ASH (HEATHER) DARK KHAKI      
     

BLACK/CLASSIC RED BLACK/SEAL GREY (SOLID) CLASSIC RED/BLACK
NAVY/NEW ROYAL NEW ROYAL/NAVY SEAL GREY (SOLID)/BLACK

     
 

BLACK BRIGHT RED CHARCOAL
NAVY BLUE

Voděodolný a větru odolný polyester potažený PU | Tepelná ochrana 300gsm | Polyesterová podšív-
ka | Nastavitelná kapuce na šok | 2 spodní kapsy na zip | Reflexní tisky dozadu | Nastavitelný lem 
nárazníku | Vnitřní kryt na zip a bradu

RG833  | TRA833	 Calculate Insulated Bodywarmer
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
White 320 g/m², Coloured 320 g/m²� Regatta Tactical

Vodotěsná a prodyšná látka potažená izotexem 10 000 s podlepenými švy odpovídá třídě 3: 2 EN343 
| 100% polyesterová síťovaná podšívka s taffetovými rukávy | Interaktivní připevňovací smyčky na 
manžetách a krku | 1 nepromokavá kapsa na zip na hrudi se 2 spodními kapsami na zip

RG5040  | TRW504	 Men´s Contrast Shell Jacket
100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
115 g/m²� Regatta Contrast Collection

SW735  | SW735	 Fleece Body Warmer
100% polyester
S, M, L, XL, XXL
300 g/m²� Starworld

Protiskluzový fleece | Kadetový límec | Přední a kapsy na zip skryté v barvě | 
Nastavitelný stahovací šňůrka v lemu | Auditovaný SEDEX

SKLADY A LOGISTIKA (BUNDY & VESTY)



303

   BLACK NAVY

100% recyklovaná softshellová tkanina udržující teplo | Odpuzovač 
vody | Odolné proti větru | Super měkká rukojeť | Rychlé sušení | 1 
kapsa na zip na hrudi | 2 spodní kapsy na zip

RG858  | TRA858	 Honestly Made 
Recycled Softshell 
Bodywarmer

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� Regatta Honesty Made

Více položek je k dispozici online.
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BLACK/CLASSIC RED BLACK/SEAL GREY (SOLID) CLASSIC RED/BLACK
NAVY/NEW ROYAL NEW ROYAL/NAVY SEAL GREY (SOLID)/BLACK

   BLACK SEAL GREY (SOLID)

XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

   
S, M, L, XL, XXL, 3XL

     

ALL BLACK NAVY/NAVY

CLASSIC RED/SEAL GREY (SOLID) OXFORD BLUE SEAL GREY (SOLID)/SEAL GREY (SOLID)

34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48

   
36, 38, 40, 42, 44, 46

     

ALL BLACK NAVY/NAVY

CLASSIC RED/SEAL GREY (SOLID) OXFORD BLUE SEAL GREY (SOLID)

100% polyamidová vnější tkanina s vodoodpudivým povlakem | Tepelná ochrana 180 g / m² izolace | 
Vnitřní kryt na zip a bradu | 2 spodní kapsy na zip

RG841  | TRA841	 Men´s Contrast Insulated Bodywarmer
100% polyamid
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
65 g/m²� Regatta Contrast Collection

Odolná teplá zadní tkaná strečová tkanina Softshell | Durazon polyamidové krycí vrstvy v bodech 
opotřebení zvyšují pevnost a odolnost | Odolný povrch odpuzující vodu | Reflexní obložení dopředu 
a dozadu | Vnitřní kryt na zip | 2 spodní kapsy na zip a 1 kapsa na hrudi | Nastavitelný lem nárazníku

RG813  | TRA813	 Sandstorm Workwear Softshell Bodywarmer
94% polyester / 6% elastan
S, M, L, XL, XXL, 3XL
290 g/m²� Regatta Professional

Teple podšitý předený strečový softšelový materiál | Odolný povrch odpuzující vodu | Větruvzdorná 
a rychle schnoucí tkanina | Super měkká rukojeť | Lehký a snadno se nosí | 2 spodní zip a 1 náprsní 
kapsa na zip | Nastavitelný lem nárazníku

RG788  | TRA788	 Flux Softshell Bodywarmer
96% polyester / 4% elastan
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
270 g/m²� Regatta Professional

Teple podšitý předený strečový softšelový materiál | Odolný povrch odpuzující vodu | Odolné proti 
větru | Rychleschnoucí tkanina | Lehký a snadno se nosí | 2 spodní kapsy na zip a 1 kapsa na hrudi 
| Shaped fit | Super měkká rukojeť

RG790  | TRA790	 Women`s Flux Softshell Bodywarmer
96% polyester / 4% elastan
34 (8), 36 (10), 38 (12), 40 (14), 42 (16), 44 (18), 46 (20), 48 (22)
270 g/m²� Regatta Professional
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BLACK CHARCOAL GREY (SOLID) FOREST GREEN
NAVY ORANGE RED
ROYAL BLUE SLATE BLUE

     
   

BLACK BOTTLE GREEN DARK GREY (SOLID)
NAVY RED

2 kapsy | Límec a tělo lemované kontrastním tmavě šedým nylonem 190T | Vnější 
plášť: Nylon 210T / podšívka: 100% polyester

L868  | 44002	 Bodywarmer Warm
Vnější část: 100% Nylon, Podšívka: 100% Polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
220 g/m²� SOL´S

Mandarinkový límec s dvojitým cvočkem | Otvírání s popruhem, zipem a 
cvočkem | 7 kapes včetně 1 vnitřní kapsy, elastických částí vzadu na obou 
stranách

LP80503  | 80503	 Bodywarmer Equinox Pro
65% polyester / 35% bavlna, Plnicí: 100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
� SOL´S ProWear

Více položek je k dispozici online.
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   BLACK FRENCH NAVY        
 

BLACK GREY NAVY OLIVE
RED

       
       
 

BLACK BLACK MELANGE BURGUNDY MELANGE DOVE GREY MELANGE
FOREST GREEN LIGHT GREY MELANGE NAVY NAVY MELANGE
YELLOW

       
       
 

BLACK DARK GREY (SOLID) FRENCH NAVY LIME
NATURAL NEON ORANGE NEON YELLOW RED
ROYAL BLUE

5 panelů | Síťovaná očka | Odpovídá EN812 | Polykarbonátový vnitřní obal, odnímatelný kryt | Potítko 
na pásek Coolmax® | Nepoužívat jako průmyslovou bezpečnostní přilbu, aby se zabránilo riziku 
padajících předmětů | Krátký oblý kšilt | Velikost hlavy cca. 55-60 cm

CB525  | B525	 EN812 Bump Cap
100% bavlna, manžeta: 100% polyester
One Size
� Beechfield

100% certifikovaná příze z organické bavlny | Prošívaná očka | Dvojitá vrstva

AT794  | GRBE	 Green Beanie
100% bavlna
One Size
� Atlantis

Hmotnost: cca. 80 g | 6 stehů

AT796  | DOCB	 Docker Beanie
80% akryl / 20% polyester
One Size
� Atlantis

1x1 žebro | 75 g | Čepice s manžetovým designem

L01664  | 01664	 Pittsburgh Hat
100% akryl
One Size
� SOL´S

SKLADY A LOGISTIKA (KŠILTOVKY, ČEPICE & RUKAVICE)
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BLACK DARK GREEN LIGHT KHAKI NAVY
RED

   BLACK NAVY

     BLACK CLASSIC ROYAL NAVY

     BLACK BLUE RED

Módní čepice bez špičky | 2 vyšívané větrací otvory | Pletený okraj | Polstrovaný saténový pot | 
Suchý zip | Těžce kartáčovaná bavlna

MB022  | MB022	 6 Panel Chef Cap
100% bavlna
One Size
� Myrtle beach

Tepelná rovnováha plus mikrofleece | Thinsulate podšívka

RG147  | TRC147	 Thinsulate Fleece Hat
100% polyester
S/M, L/XL
� Regatta Professional

Plně žebrovaná polyakrylová tkanina

RG307  | TRC307	 Watch Hat
100% akryl
One Size
� Regatta Professional

Rukavice se třemi špičkami (palec, ukazováček a prostředníček) vhodné pro kapacitní obrazovky

NT5350	 Gloves Touch
95% akryl / 5% elastan
13,1 x 19,5 x 1,2 cm

Sklady a logistika (Bundy & Vesty)
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   BLACK CHARCOAL
       BLACK BURGUNDY GREY NAVY

   BLACK NAVY    BLACK NAVY

   BLACK NAVY    BLACK NAVY

Bezprstý styl | Žebrovaná manžeta | Jeden kus úpletu | Materiál Soft-Touch | Dodávka bez dekorace 
/ obsahu

CB491  | B491	 Fingerless Gloves
88% Akryl / 11% Polyester / 1% Elastan (Charcoal: 50% Polyester / 49% Akryl / 
1% Elastan)
S/M, L/XL
� Beechfield

Tkanina vhodná pro dotykový displej | Protahovací zápěstí | Hmotnost: cca. 55 g

AT759  | GLTO	 Gloves Touch
98% akryl / 2% Kovové vlákno
S/M, L/XL
� Atlantis

Polyakrylová pletenina | Pletená žebrovaná manžeta

RG201  | TRG201	 Knitted Gloves
100% akryl
One Size
� Regatta Professional

Polyakrylová pletenina | Pletená žebrovaná manžeta

RG202  | TRG202	 Fingerless Mitts
100% akryl
One Size
� Regatta Professional

Polyakryl s podšívkou Thinsulate | Pletená žebrovaná manžeta

RG207  | TRG207	 Thinsulate Gloves
100% akryl
One Size
� Regatta Professional

Tepelná rovnováha plus mikrofleece | Thinsulate podšívka | Semišový lem pro snadné uchopení

RG311  | TRG311	 Thinsulate Fleece Glove
100% polyester
S/M, L/XL
� Regatta Professional
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S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL, 7XL

   
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

 

SIGNAL ORANGE SIGNAL YELLOW

SIGNAL YELLOW/SIGNAL ORANGE

S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL, 7XL

   
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

       
       
     

SIGNAL ORANGE SIGNAL YELLOW

BLACK BLUE GREEN LIME GREEN
MAGENTA NAVY RED ROYAL BLUE
SKY BLUE VIOLETT WHITE

   SIGNAL ORANGE SIGNAL YELLOW        
       

BLACK BLUE GREEN MAGENTA
RED SIGNAL ORANGE SIGNAL YELLOW WHITE

N E W
COLOUR

N E W
COLOUR

Korntex® Kvalitní standardní bezpečnostní vesta s černými švy ve stylu Korntex | Certifikováno podle 
EN ISO 20471: 2013 + A1: 2016 | Dva příčné reflexní pásy | Velikost nastavitelná pomocí dvou suchých 
zipů | Výrobce zaručuje reflexní vlastnosti podle normy EN pro 25 mycích cyklů při 40 ° C | Návod k 
použití ve 24 úředních jazycích EU | Vybaven čárovým kódem EAN | Jednotlivě zabalené v polybagu

KX500  | KXVW	 Safety Vest EN ISO 20471
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL, 7XL
120 g/m²� Korntex

Čtyři reflexní pruhovaná bezpečnostní vesta Korntex® | žlutá a oranžová vyhovuje EN ISO 20471: 2013 
+ A1: 2016 | Orange také vyhovuje GO / RT 3279 | Všechny ostatní barvy nevyhovují EN ISO 20471: 2013 
+ A1: 2016 | Dva reflexní pruhy široké 5 cm kolem těla | Dva 5 cm široké reflexní pásy přes rameno | 
Velikost nastavitelná pomocí dvou suchých zipů | Výrobce zaručuje reflexní vlastnosti podle normy 
EN pro 25 mycích cyklů při 40 ° C | Vybaven čárovým kódem EAN | Návod k použití ve 24 úředních 
jazycích EU | Jednotlivě zabalené v polybagu

KX140  | KXVR	 Safety Vest with four Reflectors EN ISO 20471
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL, 7XL
120 g/m²� Korntex

Výstražná vesta Korntex® se třemi reflexními pruhy | Orange odpovídá certifikátu EN ISO20471: 2013 + 
A1 2016, dále odpovídá GO / RT 3279, 1 | 5 cm široký reflexní pruh kolem těla a dva 5 cm široké reflexní 
pruhy přes rameno | Velikost nastavitelná pomocí dvou suchých zipů | Návod k použití ve 24 úředních 
jazycích Evropské unie | S čárovým kódem EAN | Jednotlivě zabalené v polybagu

KX141  | KXDR	 Safety Vest with 3 Reflective Tapes
100% polyester
L, XL, XXL
120 g/m²� Korntex

Korntex® Marking Vest, lemové švy s lemováním z černého polyesteru - styl Korntex | Ideální pro 
rozlišení jednotlivých skupin / osob | Nastavitelná velikost pomocí dvou suchých zipů | Vybaven 
čárovým kódem EAN | Jednotlivě zabalené v polybagu

KX501  | KXL	 Identification Vest
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
120 g/m²� Korntex

Více položek je k dispozici online.
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BLUE GREEN LIME GREEN
MAGENTA RED ROYAL BLUE
SKY BLUE VIOLETT WHITE

 SIGNAL YELLOW    ORANGE/NAVY YELLOW/NAVY

 SATURN YELLOW  HIGH VISIBILITY ORANGE    SIGNAL ORANGE SIGNAL YELLOW

N E W
COLOUR

KX100K  | KW100	 Functional Vest for 
Kids

100% polyester
XS (3-6 let), S (7-12 let)
120 g/m²� Korntex

Dětská funkční vesta Korntex® | Lemové švy s černým polyesterovým 
lemováním - Korntex Style | Dva reflexní pruhy široké 5 cm kolem těla | 
Velikost nastavitelná pomocí 2 suchých zipů | Vybaven čárovým kódem EAN 
| Jednotlivě zabalené v polybagu | Barevné rozdíly jsou možné. Rovnoměrné 
dodání v jednom provedení není možné. Odlišná úprava není žádná chyba.

KX102  | P100	 Kids` Safety Poncho 
EN 1150

100% polyester
S, M, L
120 g/m²� Korntex

Dětský pončo Korntex® | Certifikováno podle EN 1150 | Dva ref-
lexní pruhy široké 5 cm kolem těla | Velikost nastavitelná pomocí 
suchých zipů na boku | Vybaven čárovým kódem EAN | Jednotlivě 
zabalené v polybagu

DK22021  | SA22021	 Two Tone High Visible 
Bodywarmer

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
120 g/m²� Dickies

Kapsa na pero | Dvě záplatované přední kapsy | Kapsa na průkaz 
s průhlednou přední stranou | Standard EN ISO 20471: 2031 třída 1

DK22010  | SA22010	 Professional Safety 
Vest Yellow

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
120 g/m²� Dickies

Dva proužky s vysokou viditelností 5 cm kolem těla a jeden přes 
každé rameno | Zapínání na suchý zip | BS EN471: 2003 Class 2 
Level 2 | Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle normy EN 
pro 25 mycích cyklů!

DK30310  | SA30310	 Professional Safety 
Vest Orange

100% polyester
M, L, XL, XXL
120 g/m²� Dickies

BS EN471: 2003 Class 2 Level 2 | Dva proužky s vysokou viditelností 
kolem těla a jeden přes každé rameno | Zapínání na suchý zip 
| Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle normy EN pro 25 
mycích cyklů!

KX200  | KW	 Safety Vest for children 
EN1150

100% polyester
XXS (3-4 let), XS (3-6 let), S (7-12 let)
120 g/m²� Korntex

Dětská bezpečnostní vesta Korntex® | Certifikováno podle EN 1150 
| Dva reflexní pruhy široké 5 cm kolem těla | Velikost nastavitelná 
pomocí dvou suchých zipů | Vybaven čárovým kódem EAN | 
Jednotlivě zabalené v polybagu

PRACOVNÍ ODĚVY V PROVEDENÍ HI-VIS (BEZPEČNOSTNÍ VESTY)
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S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL, 7XL

   
S/M, L/XL, XXL, 3XL/4XL, 5XL

     

SIGNAL ORANGE SIGNAL YELLOW

BLUE GREEN RED

   SIGNAL ORANGE SIGNAL YELLOW

   SIGNAL ORANGE SIGNAL YELLOW

 SIGNAL YELLOW

   SIGNAL ORANGE SIGNAL YELLOW

   SIGNAL ORANGE SIGNAL YELLOW

KX502  | KXQ	 Mesh Vest
100% polyester
S, S/M, M, L, L/XL, XL, XXL, 3XL, 3XL/4XL, 4XL, 5XL, 6XL, 7XL
55 g/m²� Korntex

Korntex® Letní síťovaná vesta, prodyšná | Lemové švy s černým 
polyesterovým lemováním - Korntex Style | Ideální pro horká 
místa | Dva reflexní pruhy široké 5 cm kolem těla | Nastavitelná 
velikost se dvěma upevňovacími prvky na přední straně | Vybaven 
čárovým kódem EAN | Jednotlivě zabalené v polybagu

KX503  | KXF	 Women`s Safety Vest 
EN ISO 20471

100% polyester
S (34/36), M (38/40), L (42/44)
120 g/m²� Korntex

Bezpečnostní vesta Korntex® pro ženy | Ženská a postava objímající 
střih | Vyvinut a navržen v Německu | Certifikováno podle EN ISO 
20471: 2013 + A1: 2016 | Dva příčné reflexní pruhy | Velikost nastavitelná 
pomocí dvou suchých zipů | Výrobce garantuje vlastnost Reflexe podle 
normy EN po dobu 5 mycích cyklů při 40 ° C | EAN / čárový kód lze 
naskenovat na štítku | Návod k použití ve 24 úředních jazycích EU | 
Jednotlivě zabalené v polybagu

KX505  | KXBM	 Safety Vest 
Professional 80/20 
Polycotton

80% polyester / 20% bavlna
L, XL, XXL, 3XL/4XL
200 g/m²� Korntex

Korntex® Kvalitní bavlněná bezpečnostní vesta z bavlněné směsi 
| Certifikováno podle EN ISO 20471: 2013 + A1: 2016 | Orange také 
vyhovuje GO / RT 3279 | Dva reflexní pruhy široké 5 cm kolem těla | 
Velikost nastavitelná pomocí dvou suchých zipů | Výrobce garan-
tuje reflexní vlastnosti podle normy EN po dobu 5 mycích cyklů 
při 40 ° C | Vybaven čárovým kódem EAN | Návod k použití ve 24 
úředních jazycích EU | Jednotlivě zabalené v polybagu

KX511  | KXMOTOG	 Biker Safety Vest EN 
ISO 20471

100% polyester
L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
120 g/m²� Korntex

Bezpečnostní vesta pro motocykly Korntex® | Certifikováno podle 
EN ISO 20471: 2013 + A1: 2016 | Elastický uvnitř vesty pro optimální 
přilnutí a snižuje třepotání při vysokých rychlostech | Suchý zip 
zajišťuje, že se zip neotevře za větrných podmínek | Dva reflexní 
pruhy široké 5 cm po celé šířce, dva pruhy přes ramena | Výrobce 
zaručuje reflexní vlastnosti v souladu s normou EN pro 25 mycích 
cyklů při 40 ° C | Vybaven čárovým kódem EAN | Návod k použití ve 
24 úředních jazycích EU | Jednotlivě zabalené v polybagu

KX803  | KXTABW	 Hi-Viz Reversible 
Bodywarmer EN ISO 
20471

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� Korntex

Korntex® bodywarmer s polyesterovou podšívkou a inovativní funkcí 
soustružení | Certifikováno podle EN ISO 20471: 2013 + A1: 2016, třída 
2, oranžová také vyhovuje GO / RT 3279 | Varianta A: Hi-Viz vesta 
ve fluorescenční žluté barvě se dvěma kapsami vpředu, kapsou na 
smartphone a třemi držáky per | Varianta B: Módní černá prošívaná 
bunda se dvěma kapsami vpředu | Varianta vnějšího materiálu A: 
100% polyester: 300D oxford s vrstvou odpuzující nečistoty | Varianta 
vnějšího materiálu B: 100% polyester | Výrobce zaručuje reflexní 
vlastnosti podle normy EN pro 25 mycích cyklů při 40 ° C | Dva příčné 
reflexní pásy | Dva reflexní proužky přes rameno | Vybaven čárovým 
kódem EAN | Návod k použití ve 24 úředních jazycích EU | Jednotlivě 
zabalené v polybagu

KX806  | KXFRAS	 Triple Norm Vest
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� Korntex

Vesta Korntex® odpovídající mnoha národním normám | Certifika-
ce podle norem ČSN EN ISO 20471:2013 + A1:2016, ČSN EN ISO 
14116 Index 1/12H/40, ČSN EN1149-5. Oranžová splňuje požadavky 
GO/RT 3279 | Výrobce zaručuje reflexní vlastnosti v souladu 
s normou EN pro 25 praní při 40 °C. | Dva vodorovné reflexní pásy 
| Dva reflexní proužky přes rameno | Zapínání suchým zipem | 
Informace výrobce dostupné ve všech oficiálních jazycích EU 
a také v ruštině a čínštině | S čárovým kódem EAN | Jednotlivě 
balené v polyetylenových sáčcích

Více položek je k dispozici online.
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   NEON ORANGE NEON YELLOW    ORANGE/NAVY YELLOW/NAVY
 FLUORESCENT YELLOW

   FLUORESCENT ORANGE FLUORESCENT YELLOW
   FLUORESCENT ORANGE FLUORESCENT YELLOW    FLUORESCENT ORANGE FLUORESCENT YELLOW

V A L U E

V A L U E V A L U E

LP01691  | 01691	 Secure Pro Unisey 
Safety Vest

100% polyester
10/14 let (0), S/M (1), L/XL (2), XXL/3XL (3)
120 g/m²� SOL´S ProWear

Zapínání na suchý zip | Dva vodorovné reflexní pásy

RG840  | TRA840	 Hi-Vis Pro 
Bodywarmer

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
200 g/m²� Regatta Professional

Vodotěsná a prodyšná textilie Isotex 10.000 polyester 300D | 
Vyhovuje normě EN204171: 2013 + A1: 2016, třída 2 (oranžová také 
RIS-3279-TOM) | Tepelná izolace 180 GSM | 1 náprsní kapsa na zip 
a 2 spodní kapsy na zip

RT200J  | R200J	 Junior Safety Vest
100% polyester
S (4/6), M (7/9), L (10/12)
120 g/m²� Result Safe-Guard

Poznámka: Tento oděv by měl být nošen upevněn a udržován v 
čistotě, aby byla zachována jeho účinnost | Specifikace EN1150: 
1999 | Velkorysá velikost umožňující nošení jako přes oděv | Elast-
ické boční popruhy se zapínáním na odtržení | 50 mm našité na 
bezpečnostních páskách | Hrany vázané polyesterem | Zapínání 
na suchý zip | Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle normy 
EN po dobu 5 mycích cyklů!

RT201  | R201X	 High Viz Motorway 
Vest

100% polyester
S/M, L/XL, XXL/3XL
120 g/m²� Result Safe-Guard

ISOEN20471: 2013 Specifikace, třída 2 schválena | Uzavírání pásky na 
suchý zip | 50 mm našité na bezpečnostních páskách | Velkorysá velikost 
umožňující nošení jako přes oděv | Hrany vázané na šedý polyester | 
Poznámka: Tyto oděvy by měly být nošeny upevněny a udržovány v čistotě, 
aby byla zachována účinnost | Bezpečnostní ramenní rovnátka a dva body 
obruče | Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle normy EN po dobu 5 
mycích cyklů!

RT202  | R202X	 Zip I.D Safety Tabard
100% polyester
S/M, L/XL, XXL/3XL
120 g/m²� Result Safe-Guard

Náprsní kapsa s průchodkou ID | Těžký zip | Reflexní pásy na tělo 
a rameno | Samobarevná ohraničená hrana | EN ISO20471: 2013 
třída 2 | Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle normy EN pro 
25 mycích cyklů!

RT211  | R211X	 Motorist Safety Vest
100% polyester
S/M, L/XL, XXL
120 g/m²� Result Safe-Guard

ISOEN20471: 2013 Specifikace, třída 2 schválena | 50 mm sešité 
na bezpečnostních pásech obsahujících reflexní materiály 3M 
™ Scotchlite ™ | Velkorysá velikost umožňující nošení jako 
přes oděv | Hrany vázané na šedý polyester | Snadné uzavření 
předního odtržení | Pletený polyester | Výrobce garantuje reflexní 
vlastnosti podle normy EN pro 25 mycích cyklů!
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 FLUORESCENT YELLOW

 FLUORESCENT ORANGE
   FLUORESCENT ORANGE FLUORESCENT YELLOW

   FLUORESCENT ORANGE FLUORESCENT YELLOW

   FLUORESCENT ORANGE/NAVY FLUORESCENT YELLOW/NAVY      FLUORESCENT PINK FLUORESCENT YELLOW PARAMEDIC GREEN

V A L U E

RT212J  | R212J	 Junior High-Viz Tabard
100% polyester
S/M (3-6 let), L/XL (7-10 let)
120 g/m²� Result Safe-Guard

Specifikace EN1150: 1999 | Odpovídá směrnici 89/686 / EHS | 
Velkorysá velikost umožňující nošení jako přes oděv | Oranžové 
předpětí svázané hrany | Elastické boční popruhy se zapínáním na 
odtržení | 50 mm sešité na bezpečnostních pásech obsahujících 
reflexní materiály | Pletený polyester | Výrobce garantuje reflexní 
vlastnosti podle normy EN po dobu 25 mycích cyklů!

RT213  | R213X	 Safety Vest Storage 
Bag

100% polyester
26 x 33 cm
� Result Safe-Guard

Pojme 4x Vesty pro motoristy RT211, které je udržují čisté a 
efektivní (oděvy nejsou součástí balení) | Přenášejte rukojeť | 
Otevření zipu dozadu

RT21A  | R021X	 Safety Hi-Viz Vest
100% polyester
S/M, L/XL, XXL, 3XL
150 g/m²� Result Safe-Guard

ISOEN20471: 2013 Specifikace, třída 2 schválena | Velkorysá 
velikost umožňující nošení jako přes oděv | 50 mm sešité na 
bezpečnostních pásech obsahujících reflexní materiály 3M ™ 
Scotchlite ™ | Hrany vázané na šedý polyester | Snadné uzavření 
předního odtržení | Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle 
normy EN pro 25 mycích cyklů!

RT21J  | R021J	 Junior Safety Hi-Vis 
Vest

100% polyester
S (4-6 let), M (7-9 let), L (10-12 let)
120 g/m²� Result Safe-Guard

Specifikace EN1150: 1999 | Odpovídá směrnici 89/686 / EHS | Vel-
korysá velikost umožňující nošení jako přes oděv | 50 mm sešité 
na bezpečnostních pásech obsahujících reflexní materiály 3M 
™ Scotchlite ™ | Snadné uzavření předního odtržení | Výrobce 
garantuje reflexní vlastnosti podle normy EN pro 10 mycích cyklů! 
| Hrany vázané na šedý polyester

RT332  | R332X	 Reversible Soft Padded 
Safety Gilet

Venku + Plnění: 100% polyester, Podšívka: 
100% nylon (Navy)
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
220 g/m²� Result Safe-Guard

Vnější: 100% polyesterový mechanický protahovací kepr / film TPU 
| Výplň: měkký polyester | ISO EN20471: 2013 třída 2, Orange také 
odpovídá RIS-3279-TOM | Reflexní pásky na tělo a rukávy | Obrácený 
kontrast a lem v námořnické modré | Měkká svázaná průvlek a lem | 
Kapsy na zip | Postavte límec | Visící smyčka značky | Připraveno ke 
značce - zdarma | Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle normy 
EN pro 25 mycích cyklů!

RT334F  | R334F	 Women`s High Viz 
Tabard

100% polyester
XXS (6/32), XS (8/34), S (10/36), M (12/38), L (14/40), XL (16/42), 
XXL (18/44)
120 g/m²� Result Safe-Guard

Reflexní kapely těla | Obložení princezny s pasem | Samobarevná 
ohraničená hrana | Uzavření slzy | Odtrhávací štítek značky

Více položek je k dispozici online.
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   FLUORESCENT ORANGE/BLACK FLUORESCENT YELLOW/BLACK    SIGNAL ORANGE SIGNAL YELLOW
   SIGNAL ORANGE SIGNAL YELLOW

   SIGNAL ORANGE SIGNAL YELLOW    HI-VIS YELLOW/NAVY ORANGE/NAVY
   
   

HI-VIS ORANGE HI-VIS ORANGE/NAVY
HI-VIS YELLOW HI-VIS YELLOW/NAVY

RT451  | R451X	 Printable Safety 
Softshell Gilet

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
280 g/m²� Result Safe-Guard

3-vrstvová mechanická příze obsahující: | Vnější vrstva: 
100% polyester | Střední vrstva: vodotěsná 8000 mm, prodyšná 
600g a větruodolná TPU membrána | Vnitřní vrstva: 100% poly-
esterová mikrofleece | EN ISO 20471: 2013 + A1: 2016, zářivková 
oranžová: RIS-3279-TOM | Reflexní pásky na tělo | Kontrast černé 
barvy | Kapsy na zip | Postavte límec | Hangtag | Super měkký, 
lehký a teplý | Tmavé masky spodního panelu jsou ponuré | Bez 
loga, bez značky | Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle 
normy EN po dobu 5 mycích cyklů!

X111	 Safety Vest EN ISO 
20471

100% polyester
One Size / XXL
120 g/m²

Bezpečnostní vesta s reflexními pruhy | Baleno v praktické brašně 
| Zapínání na suchý zip na přední straně | Dva všude kolem ref-
lexní pruhy | Certifikace EN ISO 20471: 2013 + A1: 2016 - třída 2 | 
Výška: 164-194, hrudník: 96-128 cm | Nosit na jakémkoli oděvu | 
Jedna velikost XXL | Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle 
normy EN pro 25 mycích cyklů!

X111K	 Kids` Safety Vest
100% polyester
XS (120-140 cm), S (152-160 cm)
120 g/m²

Bezpečnostní vesta s reflexními pruhy | Baleno v praktické brašně 
| Zapínání na suchý zip na přední straně | Dva všude kolem 
reflexní pruhy | Specifikace EN1150 | Nosit na jakémkoli oděvu 
| Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle normy EN pro 25 
mycích cyklů!

X217	 Safety Vest EN ISO 
20471

100% polyester
M, XL, XXL
120 g/m²

Bezpečnostní vesta s reflexními pruhy | Certifikace EN ISO 20471: 
2013 + A1: 2016 (M: třída 1 - XL / XXL: třída 2) | Velikost M: výška 
152 - 170 cm, hrudník 118 - 123 cm | Velikost XL: Výška 170-188 cm, 
hrudník 123-129cm | Těsnění na suchý zip | Jednotlivě zabalené 
v polybagu | Velikost XXL: Výška 188-206 cm, hrudník 129-135 cm 
| Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle normy EN pro 25 
mycích cyklů!

YK005  | HV005	 Hi-Vis Two-Tone 
Bodywarmer

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
190 g/m²� YOKO

Odpovídá ENISO20471: 2013 Class 2 & Orange / Navy také vyhovuje 
RIS-3279-TOM | Vyrobeno ze 3 vrstev: 1) vnější voděodolný polyester 
Oxford potažený PU, 2) netkaná střední vrstva a 3) vnitřní fleecová 
podšívka, aby se maximalizovalo pohodlí a teplo | Lem poskytuje 
kontrast a pomáhá udržovat výrobek čistý | Náprsní kapsa na mobilní 
telefon s D-kroužkem | Dvě spodní kapsy | Přístup pro dekoraci/logo | 
Výrobce garantuje reflexní vlastnost podle normy EN pro 25 mycích 
cyklů při 40 ° C

YK006  | HV006	 Hi Vis Softshell Gilet
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
345 g/m²� YOKO

Hi-Vis Yellow a Hi-Vis Yellow / Navy, Orange a Orange / Navy vyho-
vují EN ISO20471: 2013 Class 2 | Oranžová a oranžová / námořnická 
modrá odpovídá RIS-3279-TOM a je schválena pro železniční 
průmysl | Reflexní pásky o šířce 5 cm kolem těla a jeden přes 
každé rameno | 100% nepromokavé zipy a značkové stahovače 
zipů aplikované na přední a náprsní kapsu | 2 ruční teplejší kapsy 
se zapínáním na zip | Tvarovaná spodní část zad pro styl | Kontrast 
námořnictva pomáhá poskytovat firemní image a skrýt známky 
odření | Vnější vrstva: 345gsm3 vrstva nepromokavá 8 000 mm 
lepená 100% polyesterová tkanina, střední vrstva: TPU nepromo-
kavá, Vnitřní vrstva: Mikrofleece
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     HI-VIS ORANGE HI-VIS YELLOW NAVY    HI-VIS ORANGE HI-VIS YELLOW

   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

BLACK HI-VIS ORANGE
HI-VIS ORANGE/BLACK HI-VIS ORANGE/GREY
HI-VIS ORANGE/HI-VIS YELLOW HI-VIS ORANGE/NAVY
HI-VIS ORANGE/ROYAL BLUE HI-VIS YELLOW
HI-VIS YELLOW/BLACK HI-VIS YELLOW/GREY
HI-VIS YELLOW/NAVY HI-VIS YELLOW/PURPLE
HI-VIS YELLOW/ROYAL BLUE LIME
NAVY PARAMEDIC GREEN
PARAMEDIC GREEN/HI-VIS YELLOW PINK
PURPLE RED
RED/BLACK RED/HI-VIS YELLOW
ROYAL BLUE SAPPHIRE
SKY BLUE WHITE

Elegantní Hi Vis Gilet se mísí s bezpečností, pohodlím, kvalitou a stylem | Měkký dotek, pěkně 
prošívané a sprchy | Reflexní žlutá a oranžová odpovídají normě ČSN EN ISO 20471: 2013 třída 2; 
oranžová také vyhovuje RIS-3279-TOM pro železniční průmysl | Dvě reflexní pásky o šířce 5 cm „V“ 
na těle | Fleecová podšívka s elastickou manžetou, náprsní kapsa a dvě ručně teplejší vložené kapsy 
se zapínáním na zip | Jedna velká kapsa ve vnitřní fleecové podšívce | Dodatečné reflexní potrubí 
kolem elastických otvorů na rameni a na spodní části těla, které poskytují extra viditelnost a chladný 
vzhled ve tmě | Skvělé barevné možnosti pro práci i volný čas | Vnitřní spodní skrytý přístup na zip | 
Námořnická modrá zajišťuje pouze lepší viditelnost

YK007  | HV007	 Hi Vis Kensington Hooded Gilet
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
340 g/m²� YOKO

Odpovídá EN1150: 1999 | Elasticita 10 cm a 10cm suchý zip na obou stranách umožňují nastavení 
šířky hrudníku a pohodlné nošení | Dva 5cm reflexní pásky kolem těla

YK269  | HVJ269	 Hi Vis Tabard
100% polyester
S/M, L/XL, XXL/3XL
120 g/m²� YOKO

YK801  | HVW801	 Multi-Functional Executive 
Waistcoat

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
125 g/m²� YOKO

Hi-Vis žlutá, oranžová a žlutá / oranžová vyhovuje normě EN ISO20471: 2013 
třídy 2 | Paramedic zelená / žlutá, královská modrá / žlutá, červená / žlutá, žlutá / 
černá, oranžová / černá, žlutá / námořnická, oranžová / námořnická, žlutá / šedá, 
oranžová / šedá a žlutá / fialová vyhovují EN ISO20471: 2013 třída 1 | Všechny 
ostatní barvy poskytují zvýšenou viditelnost ve všech druzích prostředí | 5 cm 
široké reflexní pásky kolem těla a jeden přes každé rameno | Kapsa na mobilní 
telefon / vysílačku do přední levé části hrudi | Zapínání na zip celé délky | Dvě 
spodní kapsy s klopami a přístupné shora a z boku | Kapsy na pero a držák na 
klíče | ID kapsa na pravé straně hrudi | Velká plocha na zadní straně pro ozdobu 
| Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle normy EN pro 25 mycích cyklů!

Více položek je k dispozici online.
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   SIGNAL ORANGE SIGNAL YELLOW

S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL, 7XL

   
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

   
   
   
   
   
   
 

SIGNAL ORANGE SIGNAL YELLOW

BLACK BLUE
GREEN LIME GREEN
MAGENTA NAVY
PARAMEDIC GREEN RED
SIGNAL YELLOW/BLUE SIGNAL YELLOW/SIGNAL ORANGE
SKY BLUE VIOLETT
WHITE

N E W
COLOUR

Reflexní multifunkční vesta Korntex® Executive | Certifikace podle ČSN EN ISO 
20471:2013 + A1:2016 třída 1 | 5 cm široký reflexní proužek kolem těla | Dva ref-
lexní proužky o šířce 5 cm podél ramenou | Zip vepředu po celé délce | Prodyšná 
tkanina nad reflexními pásky, vysoce viditelná látka pod reflexními pásky | Dvě 
kapsy s chlopní na suchý zip | Multifunkční: Kapsa na doklady, kapsa na telefon/
rádio, poutko na anténu | Držák pera a prsten na klíče | Výrobce zaručuje reflexní 
vlastnosti v souladu s normou EN pro 25 praní při 40 °C. | S čárovým kódem EAN 
| Návod k použití je k dispozici ve 24 oficiálních jazycích EU | Jednotlivě balené 
v polyetylenových sáčcích

KX808  | KXEXQ	 Mesh Multifunction Vest
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
� Korntex

Multifunkční bezpečnostní vesta Korntex® Executive | žlutá a oranžová vyhovuje 
EN ISO 20471: 2013 + A1: 2016 | Orange také vyhovuje GO / RT 3279 | Všechny 
ostatní barvy nevyhovují EN ISO 20471: 2013 + A1: 2016 a nejsou OOP | 5 cm 
široký reflexní proužek kolem těla | Dva 5 cm široké reflexní pásy přes rameno 
| Celní délka zipu vpředu | Dvě kapsy s háčky a klopami | Multifunkční: kapsa 
na ID kartu, kapsa na smartphone, držák na pero a kroužek na klíče | Výrobce 
zaručuje reflexní vlastnosti podle normy EN pro 25 mycích cyklů při 40 ° C | 
Vybaven čárovým kódem EAN | Návod k použití ve 24 úředních jazycích EU | 
Jednotlivě zabalené v polybagu

KX802  | KXMF	 Multi Functional Vest
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL, 7XL
120 g/m²� Korntex
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   HI-VIS ORANGE HI-VIS YELLOW

   HI-VIS ORANGE HI-VIS YELLOW
   HI-VIS ORANGE HI-VIS YELLOW

   HI-VIS ORANGE HI-VIS YELLOW
   HI-VIS ORANGE HI-VIS YELLOW      

     
     
     
     

BLACK GREY HI-VIS ORANGE
HI-VIS YELLOW LIME NAVY
PARAMEDIC GREEN PINK PURPLE
RASPBERRY RED ROYAL BLUE
SAPPHIRE SKY WHITE

YK008F  | HV008F	 Reversible Fleece 
Bodywarmer

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
280 g/m²� YOKO

Odpovídá EN ISO20471: 2013 třída 2 | Lehký hi-vis a fleece 
oboustranný bodywarmer, který zůstane viditelný a udržuje teplo | 
Vodotěsná polyesterová tkanina Oxford PU potažená PU s reverz-
ní fleecovou hmotou proti tobolce | Po celé délce zapínání zipu až 
po bradu | 2 kapsy na ruce na obou stranách | Výrobce garantuje 
reflexní vlastnosti podle normy EN pro 25 mycích cyklů! | Možnost 
zdobení u dolního háčku a smyčky

YK1000  | HVW100ASFR	 Hi-Vis Anti-Static 
Flame Retardant 
Waistcoat

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� YOKO

Odpovídá EN ISO20471 Třída 2 a EN 14116 Index 1 proti teplu a 
plamenům a EN 1149 pro antistatickou ochranu | Dvě ohnivé ref-
lexní pásky o šířce 5 cm kolem těla a jedna přes každé rameno | 
Suchý zip | Výrobce zaručuje reflexní vlastnosti podle evropských 
norem pro 25 praní při 40 ° C

YK102  | HVW102	 Hi Vis 2 Bands 
Waistcoat

100% polyester
M, L, XL, XXL, 3XL
120 g/m²� YOKO

100% polyesterová tkanina se suchým zipem | Dvě reflexní pásky 
o šířce 5 cm kolem těla | Hi-Vis žlutá a oranžová odpovídá EN 
ISO20471: 2013 třída 2

YK120  | HVW120	 Hi Vis Top Cool 
Recycled Open Mesh 
Waistcoat

100% polyester
M, L, XL, XXL, 3XL
110 g/m²� YOKO

100% recyklovaný polyester | Odpovídá americké národní normě 
ANSI / ISEA 107-2004 a evropské EN ISO20471: 2013 třída 2 | 
Vyrobeno z prodyšné lehké pletené tkaniny, pro nositele pracující 
v pracovním prostředí s vysokou teplotou | 5 cm široká reflexní 
páska kolem těla a přes každé rameno | Vepředu háček a smyčka

YK180  | HVW180	 Ladies Hi-Vis Executive 
Waistcoat

100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL
120 g/m²� YOKO

Prodyšné otevřené sedlo a část elastického pasu pro pohodlí 
| Reflexní potrubí na obou stranách se skrytým přístupem do 
kapsy | Dvě vnitřní kapsy | Odpovídající barva přední zapínání na 
zip | Vyhovuje normám EN ISO 20471: 2013 třídy 2 a ANSI / ISEA 
107-2015 | Výrobce zaručuje reflexní vlastnosti podle evropských 
norem pro 25 praní při 40 ° C

YK259  | HVJ259	 Hi-Vis Reflective 
Border Tabard

100% polyester
Kids, S/M, L/XL, XXL/3XL
120 g/m²� YOKO

Skvělé sportovní události, venkovní aktivity a propagační tabardy 
s reflexním okrajem pro výjimečnou viditelnost. Elastických 10 cm 
a 10cm zapínání na háčky a očka na každé straně pro nastavení 
šířky hrudníku a pohodlné nošení. | Velká dekorační plocha 
vpředu a vzadu

Více položek je k dispozici online.
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S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

   
S, M, L, XL, XXL, 3XL

   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

HI-VIS ORANGE HI-VIS YELLOW

BLACK BLACK YOKE/HI-VIS YELLOW
LIME LIME YOKE/HI-VIS YELLOW
MAROON NAVY
NAVY YOKE/HI-VIS YELLOW ORANGE YOKE/HI-VIS YELLOW
PARAMEDIC GREEN PARAMEDIC GREEN/HI-VIS YELLOW
PINK PURPLE
PURPLE YOKE/HI-VIS YELLOW RASPBERRY
RASPBERRY YOKE/HI-VIS YELLOW RED
RED YOKE/HI-VIS YELLOW ROYAL BLUE
ROYAL YOKE/HI-VIS YELLOW SAPPHIRE
SKY BLUE WHITE

XS, S/M, L/XL, XXL/3XL

     
     
     
   

S/M, L/XL, XXL/3XL

   

BLACK FLUORESCENT PINK LIME
NAVY PARAMEDIC GREEN PURPLE
RASPBERRY RED ROYAL
SKY WHITE

FLUORESCENT ORANGE FLUORESCENT YELLOW

V A L U E

Hi-Vis žlutá, oranžová, žlutá / oranžová odpovídá normě EN ISO20471: 2013 třídy 2 
| Černá, Lime, Navy, Purple, Paramedic Green, Red, Raspberry, Royal Blue Yoke 
na Hi Vis Yellow v souladu s EN ISO20471: 2013 Class 1 | Všechny ostatní barvy 
poskytují zvýšenou viditelnost ve všech druzích prostředí | 100% polyesterová 
tkanina se suchým zipem | Dvě reflexní pásky o šířce 5 cm kolem těla a jedna 
přes každé rameno | Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle normy EN po 
dobu 25 mycích cyklů!

YK100  | HVW100	 High Visibility 2 Bands & Braces 
Waistcoat

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
125 g/m²� YOKO

Velkorysá velikost umožňující nošení jako přes oděv | Hrany vázané na šedý 
polyester | 50 mm našité na bezpečnostních páskách | Poznámka: Tyto oděvy by 
měly být nošeny upevněny a udržovány v čistotě, aby byla zachována účinnost 
| Zapínání na suchý zip | U některých oděvů se může objevit stínová značka. To 
se po praní opotřebuje | Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle normy EN 
po dobu 5 mycích cyklů!

RT200  | R200X	 CORE High Viz Vest
100% polyester
XS, S/M, L/XL, XXL/3XL
120 g/m²� Result Safe-Guard
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   ORANGE SATURN YELLOW

   ORANGE/NAVY YELLOW/NAVY
 SATURN YELLOW

   ORANGE/NAVY YELLOW/NAVY    ORANGE/NAVY YELLOW/NAVY  SATURN YELLOW

DK22075  | SA22075	 Worker Safety-Polo
100% polyester
M, L, XL, XXL
170 g/m²� Dickies

Dva proužky s vysokou viditelností 5 cm kolem těla a jeden 
přes každé rameno | Piqué | BS EN471: 2003 Class 2 Level 2 | 
Žebrovaná manžeta na rukávu | Límec s límcem s třemi knoflíky 
| Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle normy EN po dobu 
25 mycích cyklů!

DK22076  | SA22076	 High Visible T/T Polo & 
Tape

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
170 g/m²� Dickies

Dva reflexní proužky (5 cm) kolem těla a jeden přes každé rameno 
| Žebrovaný polo límec s třemi knoflíky | Paže pouta z žebrované 
tkaniny | Reflexní pruhy na hrudi, rameni a žaludku | Kontrastní 
barva námořnictva | Norma: EN ISO 20471: 2013 třída 2, Orange 
RIS-TOM 3279, vydání 1: 2016

DK22080  | SA22080	 Worker Safety T-Shirt
100% polyester
S, M, L, XL, XXL
170 g/m²� Dickies

Dva proužky s vysokou viditelností 5 cm kolem těla a jeden přes 
každé rameno | BS EN471: 2003 Class 2 Level 2 | Výrobce garan-
tuje reflexní vlastnosti podle normy EN po dobu 25 mycích cyklů!

DK22081  | SA22081	 Two Toned High Visible 
Tee

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
170 g/m²� Dickies

Žebrovaný límec | Reflexní pruhy na hrudi, rameni a žaludku | 
Kontrastní barva námořnictva | Standard: EN ISO 0471: 2013 třída 
2, Orange-GO / RT 3279, vydání 8: 2013

DK22082  | SA22082	 Long Sleeve Two Tone 
High Visible T

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
310 g/m²� Dickies

Žebrovaný límec | Reflexní pruhy na hrudi, rameni a břiše | 
Kontrastní barva námořnictva | Norma: EN ISO 0471: 2013 třída 2, 
Orange-RIS-3279, vydání 1: 2016

DK22090  | SA22090	 High Visibility Safety 
Hooded Sweatshirt

100% polyester
S, M, L, XL, XXL
280 g/m²� Dickies

Dva 5cm viditelné proužky kolem těla | 50 mm našité na 
bezpečnostních páskách | Připojená kapuce s úpravou tažného 
lanka | Jeden 5cm viditelný proužek přes každé rameno | Pletené 
manžety a lem | Spuštěná ramena | Přední kapsa na klokan | 
Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle normy EN po dobu 
25 mycích cyklů!

Více položek je k dispozici online.
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DK22092  | SA22092	 Two Tone High Visible 
Sweat

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
280 g/m²� Dickies

Standup límec | Otvírání na zip | Reflexní pruhy na hrudi / 
rameni, pažích a žaludku | Boční kapsy na zip | Kontrastní barva 
námořnictva | Norma: EN ISO 20471: 2013 třída 3, Orange-GO / RT 
3279, vydání 8: 2013

DK22095  | SA22095	 Two Tone High Visible 
Hoody

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
280 g/m²� Dickies

Reflexní pruhy na hrudi, rameni, pažích a žaludku | Kapuce se 
stahovací šňůrkou | Kapsa na klokan na přední straně žaludku | 
Pletené manžety na lemu a odepínání | Norma: EN ISO 20471: 2013 
třída 3, Orange-GO / RT 3279, vydání 8: 2013

KX070  | KXPOLO	 Hi-Viz Polo Shirt Basic 
EN ISO 20471

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
240 g/m²� Korntex

Polokošile Korntex® Hi-Viz | Certifikováno podle EN ISO 20471: 
2013 + A1: 2016 | Orange také vyhovuje GO / RT 3279 | Panel 
tlačítek se třemi tlačítky | Dva reflexní pruhy široké 5 cm kolem 
těla | Dva 5 cm široké reflexní pásy přes rameno | Prodyšný, 
měkký polyesterový materiál | Výrobce zaručuje reflexní vlast-
nosti podle normy EN pro 25 mycích cyklů při 40 ° C | Vybaven 
čárovým kódem EAN | Jednotlivě zabalené v polybagu

KX071  | KXSHIRT	 Hi-Viz T-Shirt EN ISO 
20471

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
160 g/m²� Korntex

Tričko Korntex® Hi-Viz | Certifikováno podle EN ISO 20471: 2013 + 
A1: 2016 | Orange také vyhovuje GO / RT 3279 | Dva reflexní pruhy 
široké 5 cm kolem těla | Dva 5 cm široké reflexní pásy přes rame-
no | Prodyšný, měkký polyesterový materiál | Výrobce garantuje 
reflexní vlastnost podle normy EN pro 25 mycích cyklů při 40 ° C 
| Vybaven čárovým kódem EAN | Jednotlivě zabalené v polybagu

KX072  | KXBRS	 Hi-Viz Broken 
Reflective T-Shirt EN 
ISO 20471

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
160 g/m²� Korntex

Tričko Korntex® Hi-Viz Broken Reflex | Certifikováno podle EN ISO 
20471: 2013 + A1: 2016 | Orange také vyhovuje GO / RT 3279 | Segmen-
tované reflexní pásy pro ideální volnost pohybu | Dva 5 cm široké ref-
lexní pásy Broke kolem těla | Dva 5 cm široké Broke reflexní pásy přes 
rameno | Prodyšný, měkký polyesterový materiál | Výrobce zaručuje 
standardní odrazivost EN pro 25 mycích cyklů při 40 ° C | Vybaven 
čárovým kódem EAN | Jednotlivě zabalené v polybagu

KX073  | KXBRP	 Hi-Viz Broken 
Reflective Polo Shirt 
EN ISO 20471

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
240 g/m²� Korntex

Korntex® Hi-Viz Broken Reflex Polokošile | Certifikováno podle EN 
ISO 20471: 2013 + A1: 2016 | Orange také vyhovuje GO / RT 3279 | 
Segmentované reflexní pásy pro ideální volnost pohybu | Panel tlačítek 
se třemi tlačítky | Dva 5 cm Broke reflexní proužky kolem těla | Dva 5 
cm Broke reflexní pásy přes rameno | Prodyšný, měkký polyesterový 
materiál | Výrobce zaručuje EN standardní reflexní vlastnosti pro 25 
mycích cyklů při 40 ° C | Vybaven čárovým kódem EAN | Jednotlivě 
zabalené v polybagu
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Mikina Korntex® Hi-Viz | Certifikováno podle EN ISO20471: 2013 třída 3 | Dva 
reflexní pruhy široké 5 cm po celém těle | 1 reflexní pásek přes každé rameno a 
2 reflexní pásky každý na rukávech | Hranatý výstřih a manžety šedé kontrastní 
a žebrované

KX324  | KXSW	 Sweatshirt
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� Korntex

Mikina Korntex® Hi-Vis | Certifikováno podle EN ISO20471: 2013 třída 3 | Dva 
reflexní pruhy široké 5 cm po celém těle | 1 reflexní pásek přes každé rameno a 
2 reflexní pásky každý na rukávech | Tunelová kapsa na břicho (klokaní kapsa) 
| kapuce se šedou stahovací šňůrkou | Manžety vyrazily v šedé a žebrované

KX421  | KXHO	 Hoody
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� Korntex

Více položek je k dispozici online.
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KX074  | KXPCSHIRT	 Blended fabric T-Shirt
55% bavlna / 45% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
180 g/m²� Korntex

Reflexní tričko z polybavlny Korntex® | Certifikováno podle normy ČSN EN ISO 
20471:2013 + A1:2016 | Oranžová splňuje požadavky GO/RT 3279 | Vysoce kvalitní 
tkanina piké | Dva reflexní proužky o šířce 5 cm kolem těla | Dva reflexní proužky 
o šířce 5 cm podél ramenou | Měkký prodyšný polyester na vnější straně, bavlna 
na vnitřní straně | Výrobce zaručuje reflexní vlastnosti v souladu s normou EN 
pro 25 praní při 40 °C. | S čárovým kódem EAN | Jednotlivě balené v polyetyle-
nových sáčcích

KX075  | KXPCPOLO	 Blended fabric Poloshirt
55% bavlna / 45% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
180 g/m²� Korntex

Reflexní polokošile z polybavlny Korntex® | Certifikováno podle normy ČSN EN 
ISO 20471:2013 + A1:2016 | Oranžová splňuje požadavky GO/RT 3279 | Vysoce 
kvalitní tkanina piké | Dva reflexní proužky o šířce 5 cm kolem těla | Dva reflexní 
proužky o šířce 5 cm podél ramenou | Měkký prodyšný polyester na vnější 
straně, bavlna na vnitřní straně | Výrobce zaručuje reflexní vlastnosti v souladu 
s normou EN pro 25 praní při 40 °C. | S čárovým kódem EAN | Jednotlivě balené 
v polyetylenových sáčcích
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LP01721  | 01721	 Mercure Pro T-Shirt
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
150 g/m²� SOL´S ProWear

Tričko s kulatým výstřihem | Dva vodorovné a dva svislé reflexní 
pásy

LP01722  | 01722	 Signal Pro Polo Shirt
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
150 g/m²� SOL´S ProWear

Polokošile s krátkým rukávem a žebrovaným límcem 1x1 a 3 knof-
líky | Dva vodorovné a dva svislé reflexní pásy

RG176  | TRS176	 Hi-Vis Polo
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
150 g/m²� Regatta Tactical

100% rychle suchá polyesterová tkanina | Odpovídá EN ISO 20471: 
2013 + A1: 2016 třída 1 | Žebrovaný límec | 1 náprsní kapsa | 3 
tlačítko Placket | Oranžová barva také odpovídá RIS-3279 / TOM

RG1890  | TRS189	 Hi-Vis Pro Polo
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
White , Coloured 150 g/m²� Regatta High Visibility

100% rychle suchá polyesterová tkanina | Přirozené vlastnosti 
vzlínání | Odpovídá EN20471 třídy 2 | Oranžová barva Odpovídá 
RIS-3279 / TOM | Žebrovaný límec a manžety | Zip u krku

RG4710  | TRA471	 Hi-Vis Pro FZ Extol 
Stretch Hoodie Jacket

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
240 g/m²� Regatta High Visibility

100% kartáčovaná polyesterová tkanina | Jersey lemovaná kapu-
ce | Žlutá Odpovídá EN20471 třídy 2 | Oranžová barva Odpovídá 
RIS-3279 / TOM | 1 náprsní kapsa na zip | Žebrované manžety a 
lem | 2 spodní kapsy | Dospělý na kapuci s nastavitelným rázem

RG4720  | TRA472	 Hi-Vis Pro Overhead 
Extol Stretch Hoodie

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
White , Coloured 240 g/m²� Regatta High Visibility

100% kartáčovaná polyesterová tkanina | Jersey lemovaná kapu-
ce | Odpovídá EN 343 Třída 3: 2 | Odpovídá EN20471 třídy 2 | 
Oranžová barva Odpovídá RIS-3279 / TOM | Poloviční délka 
zipu s vnitřním zipem a ochranou brady | Dospělý na kapuci s 
nastavitelnými stahovacími pásky | 2 spodní kapsy | Žebrované 
manžety a lem

Více položek je k dispozici online.
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RT210  | R210X	 Lightweight Safety 
Jacket

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
120 g/m²� Result Safe-Guard

ISOEN20471: 2013 Specifikace, třída 3 schválena | Odpovídá směrnici 
89/686 / EHS | 50 mm sešité na bezpečnostních páskách s reflexními 
materiály | Velkorysá velikost umožňující nošení jako přes oděv | Hrany 
vázané na šedý polyester | Snadné uzavření předního odtržení | 2 
Prostorné přední kapsy s napnutými hroty | Pletený polyester | Výrobce 
garantuje reflexní vlastnosti podle normy EN pro 25 mycích cyklů!

YK05  | HVK05	 Hi Vis Pull-Over Hoodie
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
280 g/m²� YOKO

Odpovídá EN ISO20471 Třída 3 | Vyrobeno z pletené měkké polyesterové 
tkaniny s jednoduchým žerzejem | Dvě reflexní pásky o šířce 5 cm kolem 
těla a paží a jedna přes každé rameno | Připojená kapuce s úpravou tažného 
lanka | Zadní krk podlepený pro větší pohodlí | Spuštěná ramena | Pletené 
žebrované manžety a pas | Přední kapsa na klokan | Dvojité prošití | Výrobce 
garantuje reflexní vlastnosti podle normy EN po dobu 25 mycích cyklů!

YK07  | HVK07	 Hi Vis Zip Hoodie
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
280 g/m²� YOKO

Reflexní žlutá a oranžová a jejich kombinace dvou barevných tónů odpo-
vídají normě ČSN EN ISO20471 třída 3. Oranžová a oranžová / námořnická 
modrá mají také certifikaci RIS-3279-Tom pro použití na železnici. Černá 
a námořnická modrá poskytují lepší viditelnost | Vyrobeno z pletené měkké 
polyesterové tkaniny s jednoduchým úpletem o hmotnosti 280 gsm | Dvě 
reflexní pásky o šířce 5 cm kolem těla a paží a přes každé rameno | Kapuce 
s nastavením tažného lanka | Po celé délce přední zip | Dvě kapsy Hand-
warmer | Dvojité prošití | Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle normy 
EN po dobu 25 mycích cyklů!

YK210  | HVJ210	 Two Band & Brace Hi 
Vis Polo Shirt

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL
210 g/m²� YOKO

Splňuje normu ČSN EN ISO20471:2013, třída 2 a oranžová rovněž odpovídá 
RIS-3279-TOM | Dvě reflexní pásky o šířce 5 cm 3M kolem těla a jedna přes 
každé rameno | Kontrastní pletený námořnický límec a manžeta | 3 tlačítko 
Placket | Dvojité jehly šití | Individuálně zabalené | Black & Navy poskytují 
lepší viditelnost

YK310  | HVJ310	 Hi-Vis Long Sleeve 
Polo

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL
� YOKO

Splňuje normu ČSN EN ISO20471:2013, třída 3 a oranžová rovněž 
odpovídá RIS-3279-TOM | Dva reflexní pásky o šířce 5 cm kolem 
těla a paží a jeden přes každé rameno | Kontrastní pletený 
námořní žebrovaný límec a manžety | 3 tlačítko Placket | Dvojité 
jehly šití | Výrobce zaručuje reflexní vlastnosti podle evropských 
norem pro 25 praní při 40 ° C

YK410  | HVJ410	 Two Band & Brace Hi 
Vis T-Shirt

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL
160 g/m²� YOKO

Splňuje normu ČSN EN ISO20471:2013, třída 2 a oranžová rovněž 
odpovídá RIS-3279-TOM | Dvě reflexní pásky o šířce 5 cm kolem 
těla a jedna přes každé rameno | Vyrobeno z měkké polyesterové 
tkaniny pro pohodlné nošení | Měkký žebrovaný pletený límec a 
manžety v barvě samonosné | Individuálně zabalené | Black & 
Navy poskytují lepší viditelnost
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Splňuje normu ČSN EN ISO20471:2013, třída 3 a oranžová rovněž odpovídá RIS-3279-TOM | Dvě 
reflexní pásky o šířce 5 cm kolem těla a jedna přes každé rameno | Vyrobeno z měkké polyesterové 
tkaniny pro pohodlné nošení | Měkký žebrovaný pletený límec a manžety v barvě samonosné | 
Individuálně zabalené

YK420  | HVJ420	 Hi Vis Long Sleeve T-Shirt
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
200 g/m²� YOKO

Reflexní oranžová odpovídá RIS-3279-TOM | Pletená polyesterová tkanina lemovaná Jersey | Ref-
lexní pásky o šířce 5 cm standardní | 2 reflexní pásky kolem těla a paží a jedna vzpěra přes každé 
rameno | Zadní krk podlepený pro větší pohodlí | Spadlá ramena a crew neck | Detail dvojitého prošití 
| Žebrovaný krk, manžety a opasky | Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle normy EN pro 25 
mycích cyklů! | Black & Navy poskytují lepší viditelnost

YK510  | HVJ510	 High Visibility Sweatshirt
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
280 g/m²� YOKO

Top cool tričko s viditelným výstřihem do V | Vyrobeno z nově navržené super lehké síťoviny a 
reflexních pásek ze sítě pro dosažení maximální prodyšné kvality a udržení nositelů v chladu a 
pohodlí | Pravidelné přizpůsobení ‑ věrné velikosti | Měkký žebrovaný pletený límec a manžety v 
barvě samonosné | Individuálně zabalené | Dekorace rychle schne | Reflexní žlutá a oranžová barva 
a kombinované barvy odpovídají normě ČSN EN ISO20471:2013 třída 2 a oranžová také odpovídá 
RIS-3279-TOM | Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle normy EN po dobu 25 mycích cyklů! | 
Black & Navy poskytují lepší viditelnost

YK910  | HVJ910	 Hi Vis Top Cool Super Light V-Neck T-Shirt
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
130 g/m²� YOKO

Splňuje normu ČSN EN ISO20471:2013, třída 3 a oranžová rovněž odpovídá RIS-3279-TOM | Dvě 
reflexní pásky o šířce 5 cm kolem těla a paží, jedna přes každé rameno | Protiskluzová fleecová 
tkanina s teplou podšívkou z žerzeju | Samonosný stojanový límec | ¼ zip se samonosným barevným 
lemováním | Žebrované manžety a pas | Dvojité prošití

YKK06  | HVK06	 Hi Vis 1/4 Zip Sweatshirt
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
280 g/m²� YOKO

Více položek je k dispozici online.
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DK2007  | SA2007	 High Visible Softshell 
Jacket

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
300 g/m²� Dickies

Tkanina nepromokavá do 3000 mm a prodyšná až do 800 mvp 
| Nepromokavý zip | Nastavitelný pas | Nastavitelná stahovací 
šňůra vzadu

DK22045  | SA22045	 High Visibility 
Motorway Safety 
Jacket

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
180 g/m²� Dickies

Vnější tkanina: 300D PU potažený polyester | Vodotěsné sešívané a 
páskově svařované švy | Dvě vnější vložené kapsy s klopami, jedna 
vnitřní kapsa | Skryté pletené manžety | Kapuce se stahovací šňůrou 
ukrytou pod límcem | Za kapsou se skrývala jedna kapsa na mapu | 
Silný obousměrný plastový zip | Po celé délce stormflap | Kapsa na 
externí mobilní telefon | BS EN471: 2003 třída 3 úroveň 2 a BS EN343: 
2003 třída 3 úroveň 1 | Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle 
normy EN pro 25 mycích cyklů!

DK30015  | SA30015	 Industry Hi-Vis Jacket 
EN20471

65% polyester / 35% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
245 g/m²� Dickies

EN ISO 20471: 2013 třída 2 | Orange - GO / RT 3279 Vydání 8: 2013 
| Celá délka bouře klapka | 2 boční kapsy | Kapsa na mobilní tele-
fon | Akce záhyby | YKK zip | Extra tyčové cvočky pro větší sílu | 
Nastavitelné manžety | Nastavitelný pas

DK30035  | SA30035	 High Visibility Industry 
Trousers EN20471

65% polyester / 35% bavlna
Regular Waist: 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64 /  
Short Waist: 90, 94, 98, 102, 106, 110 /  
Tall Waist: 24, 25, 26, 27, 28, 29
245 g/m²� Dickies

EN ISO 20471: 2013 třída 2 | Orange - GO / RT 3279 Vydání 8: 2013 | 
Boční elastický pas | Kladívková smyčka | Spodní kapsy na kolen-
ní polštářky | 2 boční kapsy | 2 zadní kapsy | 2 kapsy na náklad | 
Kapsa na mobilní telefon | Pravítko kapsa | YKK zip | Extra tyčové 
cvočky pro větší sílu

DK30045  | SA30045	 Industry Hi-Vis Bib and 
Brace EN20471

65% polyester / 35% bavlna
Regular Waist: 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64 /  
Short Waist: 90, 94, 98, 102, 106, 110 /  
Tall Waist: 24, 25, 26, 27, 28, 29
245 g/m²� Dickies

EN ISO 20471: 2013 třída 2 | Orange - GO / RT 3279 Vydání 8: 2013 | 
Elastický zadní pás | Kladívková smyčka | Spodní kapsy na kolenní 
polštářky | 2 boční kapsy | 2 zadní kapsy | 2 kapsy na náklad | 
Kapsa na mobilní telefon | Nastavitelný pas | Pravítko kapsa | YKK 
zip | Extra tyčové cvočky pro větší sílu

DK7005  | SA7005	 High Visible Two Tone 
Pilot

100% polyester
M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
� Dickies

Vodotěsné se svařovanými švy | Dvě vložené kapsy | Připojená 
kapuce se stahovací šňůrkou | Oboustranný zip | Nepřetržitá 
bouřková klapka s knoflíky | Žlutá: EN471: 2003 + A1: 2007 třída 
3 úroveň 2, oranžová: EN ISO 20471: 2013 třída 3, oranžová: GO / 
RT 3279 Vydáno 8: 2013, EN343: 2003 + A1: 2007 třída 3 úroveň 1
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Bunda Korntex® Premium Hi-Viz Rain | Certifikováno podle EN ISO20471: 2013 
třídy 3 a EN 343 | Orange také odpovídá GO / RT 3279 | Zip s plnou délkou větru 
| 2 skryté kapsy s bočním vstupem a zipem | Náprsní kapsa se suchým zipem 
| Hood může být uložen v límci | Vnitřní manžety | Dva reflexní pruhy široké 5 
cm po celém těle | 1 reflexní proužek přes každé rameno a 2 reflexní pruhy na 
každém rukávu

KX804  | KXRJ	 Premium Hi-Viz Rain-Jacket
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� Korntex

Reflexní softshellová bunda Korntex® | Certifikováno podle normy ČSN EN 
ISO 20471:2013 + A1:2016 | Oranžová splňuje požadavky GO/RT 3279 | Výrobce 
zaručuje reflexní vlastnosti v souladu s normou EN pro 25 praní při 40 °C. | Dva 
reflexní proužky o šířce 5 cm kolem těla | Dva reflexní proužky o šířce 5 cm 
podél ramenou | Odolná vůči větru s tepelně izolační flísovou podšívkou | Dvě 
boční kapsy | Náprsní kapsa na zip | S čárovým kódem EAN | Návod k použití je 
k dispozici ve 24 oficiálních jazycích EU | Jednotlivě balené v polyetylenových 
sáčcích

KX807  | KXSSHJ	 Hi-Viz Softshelljacket
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� Korntex

Více položek je k dispozici online.
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KX508  | KXLWJ	 Light Weight Hi-Viz 
Jacket EN ISO 20471 
Class 3

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
120 g/m²� Korntex

Lehká výstražná bunda Korntex® - bez podšívky | Certifikováno 
podle EN ISO 20471: 2013 + A1: 2016, třída 3 | Orange také vyho-
vuje GO / RT 3279 | Uzavírá se dvěma suchými zipy | Dvě přední 
kapsy na přední straně | Každý má dva reflexní pruhy: napříč 
přes rameno a na každém rukávu | Lemové švy s černým poly-
esterovým lemováním - Korntex Style | Výrobce zaručuje reflexní 
vlastnosti podle normy EN pro 25 mycích cyklů při 40 ° C | Vybaven 
čárovým kódem EAN | Návod k použití ve 24 úředních jazycích EU 
| Jednotlivě zabalené v polybagu

KX800  | KXFJ	 Hi-Viz Fleece-Jacket
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
260 g/m²� Korntex

Fleecová bunda Korntex® Hi-Vis | certifikováno podle EN 
ISO20471: 2013 třída 3, oranžová také odpovídá GO / RT 3279 | 
EN 343 | Dva reflexní pruhy široké 5 cm po celém těle | 1 reflexní 
proužek přes každé rameno a 2 reflexní pruhy na každém rukávu | 
Tkaninové elastické manžety

RG3140  | TRA314	 Hi-Vis Pro Bomber 
Jacket

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
200 g/m²� Regatta High Visibility

Vodotěsná a prodyšná látka Isotex 10 000 100% polyester 300D | Odpo-
vídá EN 343 Třída 3: 2 | Větruvzdorná tkanina | Izolace Thermo-Guard 
| Podlepené švy | ČSN EN ISO 20471:2013 + A1:2016 třída 3 | Oranžová 
barva Odpovídá RIS-3279 / TOM | 2 spodní kapsy na zip | Žebrované 
manžety a lem | 2 náprsní kapsy | Skrytá kapuce s nastavovacími prvky 
| Středový přední zip s vnitřní ochranou brady

RG316  | TRA316	 Hi-Vis Overhead 
Bomber Jacket

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
260 g/m²� Regatta Tactical

Vodotěsná a prodyšná látka Isotex 10000 100% polyester oxford 
300D | Odpovídá EN343 Třída 3: 2 | Větruvzdorná tkanina | Izolace 
Thermo-Guard | Podlepené švy | Odpovídá EN ISO 20471: 2013 
+ A1: 2016 třída 2 | Boční přístup na zip pro snadný přístup nad 
hlavou | 2 spodní kapsy | Elastický lem | Poloviční délka zipu s 
vnitřním zipem a ochranou brady | Dospělá kapuce s polyeste-
rovým potahem s nastavitelnou stahovací šňůrkou | Oranžová 
barva také odpovídá RIS-3279 / TOM

RG340  | TRA340	 Hi-Vis Parka Jacket
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
260 g/m²� Regatta Tactical

Vodotěsná a prodyšná látka Isotex 10000 100% polyester oxford 300D 
| Odpovídá EN343 Třída 3: 2 | Větruvzdorná tkanina | Podlepené švy | 
Nastavitelné manžety | Odpovídá EN ISO 20471: 2013 + A1: 2016 třída 2 | 
Tělo podšívané rounem | 1 náprsní kapsa na zip | 2 spodní kapsy na zip 
| Středový přední zip s vnitřní ochranou brady | Pěstuje se na technické 
kapuci s nastavovacími prvky | Nastavitelný lem nárazníku | Oranžová 
barva také odpovídá RIS-3279 / TOM

RG341  | TRA341	 Hi-Vis Pro Insulated 
Jacket

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
200 g/m²� Regatta High Visibility

Vodotěsná a prodyšná látka Isotex 10 000 100% polyester 300D 
| Odpovídá EN 343 Třída 3: 3 | Větruvzdorná tkanina | Izolace 
Thermo-Guard | Podlepené švy | ČSN EN ISO 20471:2013 + A1:2016 
třída 3 | Oranžová barva Odpovídá RIS-3279 / TOM | Skrytá kapuce 
s nastavovacími prvky | 2 spodní kapsy na zip | Vnitřní stormflap 
s ochranou brady
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RG377R  | TRJ377R	 HI-VIS Trouser
80% polyester / 20% bavlna
Pas: 30, 32, 34, 36, 38, 40 Inch / délka: 31 (normální)
245 g/m²� Regatta Tactical

Odolná tkanina z bavlněného kepru | Odpovídá EN ISO 20471: 
2013 + A1: 2016 třída 1 | Kapsa na koleno podložky CORDURA® na 
spodní straně | Vyztužené švy s trojitým prošíváním | Multifunkční 
kapsy na nářadí a mobilní telefon | 2 přední kapsy | 2 zadní kapsy 
| Tvarovaný opěradlo pro větší pohodlí | Vnitřní protiskluzový pas 
| Poutka na opasek | Připojení D-kroužku | Zesílené lemové krycí 
vrstvy | Kompatibilní s taktickými nitěmi chrániče kolen

RG4730  | TRA473	 Hi-Vis Extol Stretch 
F/Z Jacket

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
240 g/m²� Regatta Tactical

100% kartáčovaná zadní polyesterová tkanina Extol Stretch | 
Odpovídá EN ISO 20471: 2013 + A1: 2016 třída 2 | 2 spodní kapsy 
na zip | Nastavitelný lem nárazníku | Středový přední zip s vnitřní 
ochranou brady | Oranžová barva také odpovídá RIS-3279 / TOM

RG497  | TRW497	 Hi-Vis Pro Packaway 
Jacket

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
140 g/m²� Regatta High Visibility

Vodotěsná 100% polyesterová tkanina Hydrafort | Větruvzdorná 
tkanina | Podlepené švy | Žlutá Odpovídá EN20471 Třída 3 | 
Oranžová barva Odpovídá RIS-3279 / TOM | Dospělý na kapuci s 
nastavovacími prvky | 2 spodní kapsy | Balí se do samostatného 
sáčku se závěsnou smyčkou | EN343 Třída 3: 2

RG498  | TRW498	 Hi-Vis Pro Packaway 
Trousers

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
140 g/m²� Regatta High Visibility

Vodotěsná 100% polyesterová tkanina Hydrafort | Větruvzdorná 
tkanina | Podlepené švy | Žlutá Odpovídá EN20471 třídy 2 | 
Oranžová barva Odpovídá RIS-3279 / TOM | Balí se do samostat-
ného sáčku se závěsnou smyčkou | Nastavitelný lem s knoflíky | 
EN343 Třída 3: 2

RG5050  | TRW505	 Hi-Vis Pro Over 
Trousers

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
145 g/m²� Regatta High Visibility

Vodotěsná a prodyšná polyesterová tkanina Isotex 10 000 
potažená | Odpovídá EN 343 Třída 3: 3 | Větruvzdorná tkanina 
| Podlepené švy | Žlutá Odpovídá EN20471 Třída 1 | Oranžová 
barva Odpovídá RIS-3279 / TOM | Stiskněte knoflíky na lemu | 
Elastický pas

RG525  | TRF525	 Hi-Vis Pro Fleece 
Jacket

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
White , Coloured 250 g/m²� Regatta High Visibility

250gg anti-pill symetrická rouna | Odpovídá EN20471 třídy 2 | 
Oranžová barva Odpovídá RIS-3279 / TOM | 2 spodní kapsy na 
zip | Žebrované manžety a lem | Středový přední zip s vnitřní 
ochranou brady

Více položek je k dispozici online.
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RG625  | TRA625	 Hi-Vis Pro Softshell 
Jacket

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
310 g/m²� Regatta High Visibility

Teple podšitý předený softšelový XPT, voděodolný a prodyšný 
třívrstvý membránový materiál | Žlutá Odpovídá EN20471 třídy 2 | 
Oranžová barva Odpovídá RIS-3279 / TOM | 2 spodní kapsy na zip 
| Nastavitelný lem nárazníku | Po celé délce zip s vnitřním zipem a 
ochranou brady | 1 náprsní kapsa

RT117  | R117X	 High-Viz Soft Shell 
Jacket

100% polyester, střední-vrstva: 100% polyuretan
S, M, L, XL, XXL, 3XL
310 g/m²� Result Safe-Guard

ISOEN20471: 2013 Specifikace, třída 2 schválena | 310 g / m² Soft Shell 3 
vrstva 5 000 mm nepromokavá lepená tkanina | Prodyšný (3 000 g) | Vnější 
vrstva: 100% polyester | Střední vrstva: TPU prodyšná membrána | Vnitřní 
vrstva: Mikrofleece pro extra teplo | Podšívka: 100% polyester Taffeta k horní 
části zad | 50 mm sešité na bezpečnostních páskách s reflexními materiály | 
Měkká strečová tkanina | Módní tvarovaný delší zadní panel | Vnitřní klapka 
na krku a límci | Dekorativní přední sedlo | Úplné zapínání na zip vpředu | 2 
boční kapsy na zip, 1 kapsa na zip na hrudi, 2 velké vnitřní kapsy a 1 vnitřní 
kapsa na telefon | Nastavitelný lem nárazníku | Výrobce garantuje reflexní 
vlastnosti podle normy EN pro 10 mycích cyklů!

RT18  | R018X	 Safety Jacket
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� Result Safe-Guard

ISOEN20471: 2013 Specifikace, třída 3 schválena | Vodotěsný 
(3000 mm) a větru odolný | Vnější: Polyester Oxford s PU povlakem 
| Izolace: 160 g polyesterová vata | Podšívka: 190T diamantový 
prošívaný polyester | Bezešvá ramena | Plně podlepené švy | 
Skrytá kapuce v límci s nastavitelnou stahovací šňůrkou | Úplné 
zapínání na zip vpředu | 2 prostorné přední kapsy, 1 vnitřní kapsa 
a 1 kapsa na telefon | Manžety vnitřní bouře | Uzavírací klapka na 
cvočku | 50 mm sešité na bezpečnostních pásech obsahujících 
reflexní materiály 3M ™ Scotchlite ™ | Přístupové body pro deko-
rátory: vnitřní zadní lem na zip | Díky vodotěsnému potahu výrobek 
po vybalení voní. Jakmile bude s oděvem manipulováno, zdobeno 
nebo obecně větráno, zápach zmizí | Výrobce garantuje reflexní 
vlastnosti podle normy EN pro 25 mycích cyklů!

RT216  | R216X	 High Viz Waterproof 
Suit

100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
210 g/m²� Result Safe-Guard

Ochrana proti větru a vodě 2 000 mm | Stormdri 2000 látka | PVC povlak | 
Bunda: Cvoček uzavírající vnější bouři s těžkým zipem | Stahovací lem | 
Integrovaná kapuce se stahovací šňůrkou | Přední kapsy s Stormflap | Elast-
ická manžeta | Podlepené švy | Hangtag | Síťovaná podšívka | Reflexní kapely 
těla | Kalhoty: Boční přístupové kapsy | Elastický pas | Reflexní pásky na nohy

RT217X  | R217X	 High Viz Winter 
Blouson

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� Result Safe-Guard

Specifikace EN ISO20471: 2013, schválena třída 3 | Schváleno EN343 
| Plně podlepené nepromokavé švy | Skrytá kapuce, se stahovací 
šňůrkou | Zapínání zipem na přední straně | Uzavírací klapka na 
cvočku | Jedna vnitřní kapsa napravo | 50 mm šité bezpečnostní pásky 
| Dvě boční kapsy s ochranou přes klapky | Tyto oděvy by měly být 
nošeny upevněny a udržovány v čistotě, aby byla zachována účinnost 
| Elastický pas | Vnější: Oxford Polyester 300D potažený PU | Izolace: 
Prošívaná 4oz Polar-Therm vata | Podšívka: 100% prošívaná polyes-
terová vata | Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle normy EN po 
dobu 5 mycích cyklů!

RT218X  | R218X	 Hi Viz Motorway Coat
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� Result Safe-Guard

Vnější: Oxford Polyester 300D potažený PU | Izolace: Prošívaná vata Polar-
Therm | Podšívka: 190T Diamond prošívaný 100% polyester | EN ISO20471: 
2013, třída 3 schválena | Schváleno EN343 | Plně podlepené nepromokavé 
švy | Skrytá skládací kapuce se stahovací šňůrkou | Heavy duty Two Way 
otevírání úplného zapínání na zip vpředu s klapkou proti bouři | Dvě velké 
kapsy zakryté stormflapem - jedna vnitřní kapsa | Tyto oděvy by měly být 
nošeny upevněny a udržovány v čistotě, aby byla zachována účinnost | 
Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle normy EN po dobu 5 mycích 
cyklů! | 50 mm našité na bezpečnostních páskách
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RT22  | R022X	 Safety Hi-Vis Trouser
100% polyester
S/M, L/XL, XXL
� Result Safe-Guard

ISOEN20471: 2013 Specifikace, třída 1 schválena | Nepromokavé 
a větru odolné švy podlepené | 50 mm sešité na bezpečnostních 
páskách s reflexními materiály | Žádný vnější šev na nohou | 2 
boční přístupové kapsy a 1 zadní kapsa na klíč | Elastický pas s 
nastavitelnou stahovací šňůrkou | Uzavírací knoflíky na kotníku | 
Polyester s PU povlakem | Výrobce garantuje reflexní vlastnosti 
podle normy EN pro 25 mycích cyklů!

RT325  | R325M	 Men`s Soft Padded 
Safety Jacket

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
� Result Safe-Guard

Vnější: 75D 100% polyesterová mechanická stretch / TPU fólie | 
Výplň: 100% měkký polyester | ISO EN20471: 2013 třída 2, Orange 
také odpovídá RIS-3279-TOM | Reflexní pásky na rameno, tělo a 
rukávy | Podšívka a obložení šedé barvy | Měkká vázaná manžeta 
a lem | Delší zadní panel | Kapsy na zip | Postavte límec | Visící 
smyčka značky | Uvnitř kapsy | Připraveno ke značce - zdarma 
| Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle normy EN pro 25 
mycích cyklů!

RT325F  | R325F	 Women`s Soft Padded 
Safety Jacket

100% polyester
XS, S, M, L, XL
� Result Safe-Guard

Vnější: 75D 100% polyesterová mechanická stretch / TPU fólie | 
Výplň: 100% měkký polyester | ISO EN20471: 2013 třída 2, Orange 
také odpovídá RIS-3279-TOM | Reflexní pásky na rameno, tělo a 
rukávy | Podšívka a obložení šedé barvy | Měkká vázaná manžeta 
a lem | Delší zadní panel | Kapsy na zip | Postavte límec | Visící 
smyčka značky | Uvnitř kapsy | Připraveno ke značce - zdarma | 
Lehce v pase | Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle normy 
EN po dobu 25 mycích cyklů!

RT327  | R327X	 Safety Cargo Trouser
80% polyester / 20% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL / délka: 32 (81 cm)
280 g/m²� Result Safe-Guard

Částečně elastický pas s poutky na opasek | Přední zip se zapíná-
ním na knoflík | Vysoký komfortní opasek | Zadní kapsy na náplast 
a pravítko | Přední štěrbiny a kapsy na zip | Černé kontrastní 
panely | Zátěžové body pruhu | Reflexní pásky na nohy | Boční 
kapsa na náklad | Kapsy na chrániče kolen | Kladívková smyčka | 
Odříznout štítek | EN20471: 2013 třída 2 | Výrobce garantuje reflex-
ní vlastnosti podle normy EN pro 25 mycích cyklů!

RT328  | R328X	 Safety Cargo Shorts
80% polyester / 20% bavlna
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
280 g/m²� Result Safe-Guard

Částečně elastický pas s poutky na opasek | Zadní kapsy na 
náplast a pravítko | Černé kontrastní panely | Zátěžové body pruhu 
| Reflexní pásky na nohy | Boční kapsa na náklad | Přední štěrbiny 
a kapsy na zip | Kladívková smyčka | Bavlněný kepr | Odříznout ští-
tek | EN20471: 2013 třída 1 | Výrobce garantuje reflexní vlastnosti 
podle normy EN pro 25 mycích cyklů!

RT329  | R329X	 Safety Microfleece 
Jacket

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
280 g/m²� Result Safe-Guard

ISOEN20471: 2013 Specifikace, třída 2 schválena | Reflexní pásky 
na tělo a rukávy | Kontrastní panely Workguard Grey | Kapsy 
na zip | Postavte límec | Visící smyčka značky | Bez podšívky 
| Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle normy EN pro 25 
mycích cyklů!

Více položek je k dispozici online.
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RT475  | R475X	 Printable Waterproof 
Safety Coat

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
� Result Safe-Guard

Mechanická příze o hmotnosti 200 g / m² 2 obsahující: Vnější 
vrstva: 100% polyester, Střední vrstva: nepromokavá 8000 mm, pro-
dyšná 3000 mvp a větruodolná TPU membrána, Výplň: 100% poly-
ester, podšívka: 100% prošívaný polyester | EN ISO 20471: 2013 
+ A1: 2016 třída 2, RIS-3279-TOM (pouze oranžová) | Vodotěsný 
8000 mm, prodyšný 3000 mvp, větru odolný | Měkké bezpečnostní 
pásy | Rozepínání na suchý zip a elastická manžeta | Nastavitelná 
složitelná kapuce | Přední kapsy se zavíráním na suchý zip | 
Stormflap odtržení | Kapsa na hrudi na zip | Kontrast černé barvy | 
Postavte límec | Prošívaná podšívka | Podlepené švy | Uvnitř kapsy 
| Hangtag | Měkký omak, pružné reflexní bezpečnostní pásky | 
Tmavé spodní panely maskují špínu | Připraveno k opatření vlastní 
značkou: bez značky | Přístup ke zdobení: Levá strana hrudník a 
lem | Dekorace: přímý tisk (nikoli DTG), transfer a výšivka (Poz-
námka: vždy zkontrolujte, zda jsou inkousty a zařízení vhodné pro 
tisk na tuto tkaninu)
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V A L U E

3vrstvá lepená textilie | Vodotěsná (8 000 mm), prodyšná (1 000 g / m² / 24 h) a větruodolná TPU mem-
brána | Vnitřní vrstva: polyesterová mikrofleece | Podšívka: prošívaný polyester | EN ISO 20471: 2013 
třída 2 | Barva Oranžová: GO / RT 3279 VYDÁNÍ 8: 2013 Třída 2 | Triko s kapucí v límci se zapínáním na 
slzy | Reflexní detaily a diagonální tisk na tělo a rukáv | Robustní obousměrný zip se zavřenou klapkou 
| Vnitřní klapka s bradou | Nastavitelný lem šokové šňůry | Kontrastní šedá trikotová podšívka | 3 
vnější kapsy na zip | 2 vnitřní kapsy | Manžeta vnitřní bouře | Postavte límec | Hangtag | Přístup ke 
zdobení: vnitřní zadní a levý hrudník se zipem

RT331  | R331X	 Dynamic Softshell Coat
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
310 g/m²� Result Safe-Guard

3-vrstvová mechanická příze obsahující: | Vnější vrstva: 100% polyester | Střední vrstva: vodotěsná 
8000 mm, prodyšná 600g a větruodolná TPU membrána | Vnitřní vrstva: 100% polyesterová mikro-
fleece | EN ISO 20471: 2013 + A1: 2016, zářivková oranžová: RIS-3279-TOM | Reflexní pásky na tělo 
| Kontrast černé barvy | Měkká vázaná manžeta | Kapsy na zip | Postavte límec | Hangtag | Tmavé 
spodní panely maskují špínu | Bez loga, bez značky | Lehký a teplý | Klidné oblečení | Výrobce garan-
tuje reflexní vlastnosti podle normy EN po dobu 5 mycích cyklů!

RT450  | R450X	 Printable Safety Softshell Jacket
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
280 g/m²� Result Safe-Guard

Reflexní páska na tělo, rameno a rukáv | Vnější klapka se zavřením čepu | Elastický pas a manžeta 
| Skrytá kapuce | Plný přední zip | Přední kapsy | Prošívaná podšívka | Rychlé sušení | Unisex | 
3vrstvá lepená tkanina obsahující + vnější vrstvu + vnitřní podšívku: 100% polyester, střední vrstva: 
voděodolná 2000 mm, prodyšná, větruodolná TPU membrána, vnitřní vrstva: 100% polyesterová 
mikrovlna, výplň: 100% polyester 160g | Fluorescenční žlutá a oranžová: EN20471: 2013 třída 2 | 
Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle normy EN pro 25 mycích cyklů!

RT333  | R333X	 Result Safety Padded Softshell Blouson
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
270 g/m²� Result Safe-Guard

Vnější strana: 300D 100% Oxford polyester potažený PU, Výplň: 160 g / m² 100% polyester, Podšívka: 
190T diamantově prošívaný 100% polyester | Vodotěsný do 1 000 mm, větru odolný | EN ISO 20471: 
2013 + A1-2016 - třída 3 | RIS-3279-TOM - třída 3 (pouze oranžová) | 50mm reflexní pásky na rameni, 
těle a rukávech | Kapsy zakryté velkou bouřkovou klopou | Složitelná kapuce se stahovací šňůrkou | 
Uzavírací klapka na cvočku | Podšívka prošívaná diamantem | Silný dvousměrný zip | Plně podlepené 
švy | Postavte límec | Uvnitř kapsy | Tmavý spodní díl zneviditelní špínu | Snadné opatření vlastní 
značkou: bez značek | Přístup pro dekoraci: zadní lem na zip | Typ dekorace: transfer, potisk a výšivka

RT452  | R452X	 Motorway 2-Tone Safety Coat
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� Result Safe-Guard

Více položek je k dispozici online.
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310 g / m²; Třívrstvá mechanická příze obsahující: Vnější vrstva: 100% ripstop Polyester, Střední vrstva: voděodolná 
8000 mm, prodyšná 3000g a větruodolná TPU membrána, Vnitřní vrstva: 100% Polyesterová mikrofleece, Ramenní 
panely: 100% Polyester Oxford | Odolný povrch odpuzující vodu, prodyšný, větru vzdorný | EN ISO 20471: 2013 + A1: 
2016 třída 2, RIS-3279-TOM (pouze oranžová) | Kontrastní panely černé barvy ze silného Oxford Nylonu | Pružné 
potištěné reflexní pásky | Kapsy na zip | Postavte límec | Fleecová podšívka | YKK plný zip | Strážce brady | Otevřená 
manžeta | Hangtag | Silné Oxford Nylon tmavé kontrastní panely | Flexibilní a pružné bezpečnostní pásy | Připraveno 
k opatření vlastní značkou: bez značky | Dekorace: přímý tisk (nikoli DTG), transfer a výšivka (Poznámka: vždy zkon-
trolujte, zda jsou inkousty a zařízení vhodné pro tisk na tuto tkaninu)

RT476  | R476X	 Printable Ripstop Safety Softshell Jacket
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
� Result Safe-Guard

Reflexní žlutá a oranžová odpovídá normě ČSN EN ISO 20471, třída 1 a oranžová má také certifikaci 
RIS-3279-TOM pro železnici | Black & Navy poskytují lepší viditelnost | Vyrobeno z pletené měkké 
polyesterové tkaniny s jednoduchým úpletem o hmotnosti 280 gsm | Plně elastický pas s dobře 
vyrobenou stahovací šňůrkou | Dva pruhy retro reflexních pásek o šířce 5 cm vyšší až do poloviny 
stehna | Kapsa se suchým zipem na obou nohavicích | Dvě hip kapsy se zapínáním na zip | Jedna 
zadní kapsa se suchým zipem | Elastické kotníky | Pohodlné nošení umožňující maximální pohyb bez 
omezení | Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle normy EN po dobu 25 mycích cyklů!

YK016T  | HV016T	 Hi Vis Jogging Bottoms
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
280 g/m²� YOKO

Hi Vis Yellow a Hi Vis Orange Vyhovuje normě EN ISO20471: 2013 Class 1 a Black & Navy poskytují 
zvýšenou viditelnost | Reflexní pásky o šířce 5 cm - 3M ™ Scotchlite ™ | 2 reflexní pásky kolem 
každé nohy | Pás s 5 poutky na pásek a zapínání na knoflíky | Zip létat vpředu | Nákladní kapsy na 
noze | Chrániče kolen kapsy se skrytým přístupem | Zadní kapsa se zapínáním na knoflíky | Pas 28 
je k dispozici pouze v délce 31 | Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle normy EN po dobu 25 
mycích cyklů!

YK018T  | HV018T	 High Visibility Cargo Trousers with Knee Pad 
Pockets

80% polyester / 20% bavlna
Pas: 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48 Inch / délka: 31 (regular), 33 (long)
340 g/m²� YOKO

Třída 3 podle EN ISO20471: 2013 | Reflexní pásky o šířce 5 cm - 3M ™ Scotchlite ™ | Dvě pásky kolem 
těla a dvě kolem paží, jedna vzpěra přes každé rameno | Celá délka zipu vpředu | Pohodlné elastické 
manžety, lem a pohodlný límec s vysokým krkem | Dvě spodní svařované kapsy | Reflexní oranžová 
a oranžová / námořnická modrá splňují RIS-3279-TOM | Ideální termické pracovní oděvy pro letištní 
personál, kurýry, těžbu na moři, personál údržby silnic a sběratele odpadu atd | Anti-Pill-Polyester | 
Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle normy EN po dobu 25 mycích cyklů!

YK08  | HVK08	 His-Vis Fleece Jacket
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
380 g/m²� YOKO
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Reflexní oranžová a reflexní oranžová / námořnická modrá vyhovují RIS-3279-TOM | Třívrstvá softs-
hellová tkanina zajišťuje prodyšnost 8 000 mm a vodotěsnost 3 000 mvp | Vnější vrstva: 100% poly-
ester | Střední vrstva: TPU Membrána | Vnitřní vrstva: 140D teplé a komfortní mikrofleece | Šířka 
reflexní pásky o šířce 5 cm kolem těla a paží, jedna přes každé rameno | Dvě ruční teplejší kapsy 
se zapínáním na zip | 100% nepromokavé zipy a značkové stahovače zipů aplikované na přední a 
náprsní kapsu | Značkové gumové manžetové knoflíky a seřizovač lemování šňůr | Tvarovaná spodní 
část zad pro styl | Kontrast námořnictva pomáhá poskytovat firemní image a skrýt známky odření 
| Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle normy EN po dobu 25 mycích cyklů! | Nastavitelné 
elastické manžety se zapínáním na suchý zip

YK09  | HVK09	 High Visibility 2 Bands & Braces Softshell 
Jacket

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
� YOKO

EN ISO20471: 2013 třída 2 | Reflexní pásky o šířce 5 cm - standardní | Dvě pásky kolem těla a dvě 
kolem zbraní | Celá délka zipu vpředu | Pohodlné elastické manžety, plně elastický lem a pohodlný 
límec na krku | Dvě spodní svařované kapsy | 380 g / m2 Anti-Pill Polyester | Kontrast námořnictva 
pomáhá poskytovat firemní image a zároveň maskovat oděrky kolem lemu a manžetových oblastí | 
Ideální pro tisk výšivek a flockového tisku | Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle normy EN po 
dobu 25 mycích cyklů!

YK10B  | HVK10B	 High Visibility 2 Bands 2-Tone Fleece Jacket
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
380 g/m²� YOKO

Odpovídá EN ISO471: 2013 třída 3 a EN343 proti nepříznivému počasí | 300D nepromokavá polyestero-
vá vnější vrstva z polyesteru potažená PU | Kontrast námořnictva pomáhá poskytovat firemní image a 
zároveň maskovat nečistoty kolem lemu a manžetových oblastí | Prošívaná nylonová podšívka s 190g 
polyesterovou vatou | Přední část na zip se silnou clonou | Pružinová námořnictvo na manžetách a 
lemu | 2 vnější kapsy s bouřkovými klapkami | Vnitřní kapsa na patch | Skrytý háček a očko v kapuci 
s nastavovačem stahovací šňůrky | Plně sešité a podlepené švy, které zajistí 100% vodotěsnost

YK218  | HVP218	 High Visibility Two-Tone Bomber Jacket
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
190 g/m²� YOKO

EN343 proti nepříznivému počasí | Reflexní pásky o šířce 5 cm | Polyesterová podšívka prošívaná 
4oz | Samostatný límec | Přední část na zip se silnou clonou | 2 vnější kapsy s bouřkovými klapkami | 
Vnitřní náprsní kapsa | Plně šité a podlepené švy | Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle normy 
EN po dobu 25 mycích cyklů!

YK301  | HVP301	 Security Jacket
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
180 g/m²� YOKO

Více položek je k dispozici online.
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YK302  | HVP302	 High Visibility Two-
Tone Motorway Jacket

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� YOKO

Odpovídá EN ISO20471: 2013 třída 3 a EN343 třída 3.1 proti 
nepříznivému počasí | Reflexní oranžová / námořnická modrá 
splňují požadavky RIS-3279-TOM | Vodotěsný polyester 300D 
potažený PU s prošívanou polstrováním a nylonovou podšívkou 
| Dvě reflexní pásky 5 cm 3M kolem těla a paží a jedna přes 
každé rameno | Kontrast námořnictva pomáhá poskytovat firemní 
image a skrýt známky odření | Zesílený zip pod špičatou klapkou 
| Dvě vnější kapsy s bouřkovými klapkami | Pletené bouřkové 
manžety na koncích rukávů | Skrytá kapuce se stahovací šňůrou 
| Uvnitř náprsní kapsy | Sešívané a podlepené švy pro zajištění 
nepromokavosti

YK450  | HVS450	 Hi-Vis Soft Flex 
Breathable Rain Jacket

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
210 g/m²� YOKO

300D polyester | Odpovídá EN ISO20471: 2013 třída 3 a EN343 třída 3.3 | 
Vyrobeno z jemného prodyšného PU potahovaného vnějšího materiálu s 
podšívkou ze síťoviny | 3M teplem zpevněné reflexní pásky kolem těla a paží 
| Jeden popruh přes každé rameno | Kapuce | Elastické manžety | Dvě spodní 
kapsy | Stahovací šňůra v lemu | Sešité a potažené švy | Výrobce garantuje 
reflexní vlastnost podle normy EN pro 25 mycích cyklů při 40 ° C

YK451  | HVS451	 Hi-Vis Soft Flex 
Breathable Rain 
Trousers

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
210 g/m²� YOKO

300D polyester | Odpovídá EN ISO20471: 2013 třída 1 a EN343 třída 3.3 | 
Vyrobeno z jemného prodyšného PU potahovaného vnějšího materiálu s 
podšívkou ze síťoviny | 3M teplem zpevněné reflexní pásky kolem spodní 
části každé nohy; dvě přístupové kapsy | Druky pro nastavitelnou oblast 
kotníku | Sešité a potažené švy | Výrobce garantuje reflexní vlastnost podle 
normy EN pro 25 mycích cyklů při 40 ° C

YK461  | HVS461/2/3	 Hi-Vis Waterproof Over-
Trousers

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� YOKO

Reflexní žlutá a oranžová a jejich dvoubarevné kombinace odpo-
vídají normě ČSN EN ISO20471: Třída 1. Všechny barvy odpovídají 
normě EN343 vůči vlivům počasí | Vodotěsný polyester s vrstvou 
Oxford PU | Dva reflexní pásky široké 5 cm kolem dolních končetin 
| Elastický pas | Šité a podlepené švy | Přichytávací knoflíky 
na spodní straně | Výrobce zaručuje reflexní vlastnosti podle 
evropských norem pro 25 praní při 40 ° C

YK703  | HVW703	 Hi-Vis Chevron Quilted 
Jacket

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
190 g/m²� YOKO

Odpovídá normě ENISO20471: 2013 třídy 2 | Tento výrobek je odolný vůči 
detektoru kovů a skeneru, ideální pro elektronický a telekomunikační 
průmysl | Kapsy na mobilní telefon | Oboustranný zip | 300D PU potahovaná 
polyesterová vnější tkanina | Diagonální reflexní pásky na těle pro styl a 
bezpečnost | Podšívka z měkké prošívané látky na těle a pažích | Rukávy 
jsou odnímatelné | Kapsa na mobilní telefon na pravé straně hrudi s reflexně 
lemovanou klopou na suchý zip | Elastické manžety | Dvě spodní kapsy s 
reflexními klopami | Vnitřní kapsa na suchý zip | Výrobce garantuje reflexní 
vlastnost podle normy EN pro 25 mycích cyklů při 40 ° C

YK706  | HVW706	 Hi Vis Kensington 
Jacket (with Fleece 
Lining)

100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
340 g/m²� YOKO

Elegantně vypadající bunda Hi Vis kombinovaná s bezpečností, pohodlím, 
kvalitou a stylem | Měkký dotek, pěkně prošívané a sprchy | Hi Vis Yellow & 
Orange kompatibilní s EN ISO 20471: 2013 třída 3 | Oranžová také vyhovuje 
RIS-3279-TOM pro železniční průmysl | Dvě reflexní pásky o šířce 5 cm ve 
tvaru „V“ na těle a kolem paží pro nejlepší viditelnost ve tmě | Rovný límec s 
chráničem brady, jak náprsní kapsa, tak i dvě ručně teplejší vložené kapsy 
se zipem | Jedna velká kapsa ve vnitřní fleecové podšívce | Další reflexní 
potrubí kolem konců každého rukávu a těla nabízí extra viditelnost a chladný 
vzhled ve tmě | Skvělé barevné možnosti pro práci i volný čas | Vnitřní spodní 
skrytý přístup na zip | Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle normy EN 
po dobu 25 mycích cyklů! | Růžová v Lady Fit
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CB35  | B35	 Enhanced-Viz Cap
100% nylon, podšívka: 100% bavlna
One Size
� Beechfield

Nastavovač velikosti Rip-Strip ™ | Zvýšená viditelnost odrážející 
akcenty | 6 panelů | Nylon s PU povlakem | Plná bavlněná podšív-
ka | Předkřivený vrchol | Hladký, centralizovaný přední panel

AT326  | HELP	 Helpy Cap
100% polyester
One Size
� Atlantis

5 panelů | Prošívaná očka | Precurved hledí | Reflect band | Ref-
lect button | Strukturovaný přední panel | Zapínání na suchý zip

CB535  | B535	 Enhanced-Viz EN812 
Bump Cap

čepice: 100% nylon, povlak: polyuretan
One Size
� Beechfield

5 panelů | Odpovídá EN812 | Polykarbonátový vnitřní obal | Odní-
matelný kryt | Vylepšená vazba Viz | Nepoužívat jako průmyslovou 
bezpečnostní přilbu, aby se zabránilo riziku padajících předmětů 
| Potítko na pásek Coolmax® | Síťovaná očka | Krátký oblý kšilt | 
Rozsahy velikostí hlavy: 55-60 cm

RH35  | RC035X	 High Viz Cap
100% nylon
One Size
220 g/m²� Result Safe-Guard

6 panel | Nízký profil | Nepodporované přední panely | Předkřivený 
vrchol se 6 sešitými linkami | Reflexní materiály 3M ™ Scotchlite 
™ kolem seřizovače špiček a zad | Štítek 3M ™ našitý na čepici 
| Prošívaná očka | Snadné odtržení reflexní nastavovač velikosti

CB42  | B42	 Enhanced-Viz Beanie
100% akryl
One Size
� Beechfield

Soft-Touch Acrylic | Vylepšené reflexní pruhy viditelnosti | Dvojitá 
předená vrstva | Manžetový design

KX700  | KXASH	 Knitted Beanie
100% akryl
19 x 20 cm
� Korntex

Pletený klobouk Korntex® | Dvojitá pletená s potahem | Vyšíva-
telné

Více položek je k dispozici online.
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Jeden hlavní oddíl s vnitřním oddělením | Vnitřní kapsa na MP3 / iPod s gumovou zásuvkou pro 
sluchátka | 2 boční kapsy ze síťoviny | Přední rozšiřitelná kapsa pro standardní míč / helmu | Rukojeť 
pro nošení na webu | Nastavitelné polstrované ramenní popruhy | 25 mm reflexní pásky na třech 
stranách | Vodotěsný polyester 600D | Rozměry: 42H x 28W x 15D cm | Kapacita: 23 litrů

YK8001  | SH8001	 High Visibility London Backpack
100% polyester
42 x 28 x 15 cm
� YOKO

Velký hlavní prostor s obousměrným zipem a ochranou proti dešti | Síťový prostor uvnitř, s polstro-
vaným dílčím oddílem | Zásuvka pro sluchátka | Přední kapsa s obousměrným zipem, ochranou proti 
dešti a organizérem | Rukojeť | Polstrovaná záda a nosné popruhy | Výškově nastavitelný hrudní pás 
| Hlavní materiál zářivě neonově žlutá s reflexními proužky 3M® | Přední kapsa vhodná pro sítotisk 
nebo transferový tisk a také výšivku ‑ lze navíc použít kopulovitý štítek | Dodávka bez dekorace / 
obsahu

HF2206  | 1812206	 Backpack Reflex
polyester
27 x 42 x 15 cm
� Halfar

HF2204  | 1812204	 Drawstring Bag Reflex
polyester
33 x 43 cm
� Halfar

Hlavní přihrádka se stahovací šňůrkou | Hlavní materiál zářivě 
neonově žlutá s reflexními proužky 3M® | Přední strana vhodná 
pro sítotisk nebo transferový tisk a také výšivky | Dodávka bez 
dekorace / obsahu

HF2205  | 1812205	 Shoulder bag Reflex
polyester
35 x 28 x 12 cm
� Halfar

Velký hlavní prostor | Plochá přihrádka s prvky organizéru | 
Kapsa na zip | Ramenní popruh s nastavitelnou délkou a sešitým 
ramenním polstrováním | Hlavní materiál zářivě neonově žlutá s 
reflexními proužky 3M® | Přední kapsa vhodná pro sítotisk nebo 
transferový tisk a také výšivku ‑ lze navíc použít kopulovitý nosič 
štítků | Dodávka bez dekorace / obsahu

YK2518  | SH2518	 High Visibility Seattle 
Holdalls

100% polyester
59 x 32 x 36 cm
� YOKO

Jeden hlavní oddíl | Přední kapsa se snadným přístupem k 
dekoraci | Vnitřní základní deska s vnějšími cvočky | Zesílené 
popruhy s popruhem s polyesterovým / suchým zipem | Zesílený 
pásový nastavitelný ramenní popruh | Zesílená čalouněná rukojeť 
na každém konci | Šířka 5 cm Reflexní pásy na všech čtyřech 
stranách | Rozměry: 32H x 59W x 36D cm | Kapacita: 50 litrů | 
Vodotěsný polyester 600D

PRACOVNÍ ODĚVY V PROVEDENÍ HI-VIS (KŠILTOVKY, BATOHY & DOPLŇKY)
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       BLUE SIGNAL ORANGE SIGNAL YELLOW WHITE      BLACK FLUORESCENT PINK FLUORESCENT YELLOW

     BLACK ORANGE FLUO YELLOW FLUO        BLACK BLUE RED WHITE

Bezpečnostní přilba Korntex® | Vysoce kvalitní ochranná přilba | Vysoký komfort nošení a bezpečné 
držení díky 6-bodovému popruhu s potním pásem | Velikost nastavitelná pomocí moderního otočného 
zámku | Integrované kapsy na straně adaptéru pro připevnění hledí a ochranu sluchu | Integrovaný 
dešťový žlab | Vybaven čárovým kódem

KX060  | KXHELMET	 Safety Helmet
100% polyetylen
One Size
� Korntex

Polyesterové mikrovlákno | Reflexní pruhy | Rozměry: 50 x 25 cm | Víceúčelové použití | Seam free pro 
pohodlí | Prodyšná látka | Lze prát v pračce / nežehlit | Dodávka bez dekorace / obsahu

CB950  | B950	 Morf® Enhanced-Viz
100% polyester
One Size
� Beechfield

Bandana | Multifunkční pásmo | Reflect band

AT350  | FRRE	 Freedom Reflect Band
100% polyester
49 x 25 cm
120 g/m²� Atlantis

Pásek na pracovní oděvy Korntex®, Robustní pás z pohodlné bavlny | Robustní kovová přezka s 
klopným uzávěrem | Vhodné pro téměř všechny pracovní oděvy a pracovní kalhoty | Délka 140 cm, 
může být uživatelem zkrácena, šířka 4 cm | Vybaven čárovým kódem EAN | Jednotlivě zabalené v 
polybagu

KX151  | KXWWB	 Workwear Belt Classic
100% bavlna
One Size
� Korntex

Více položek je k dispozici online.

PRACOVNÍ ODĚVY V PROVEDENÍ HI-VIS (KŠILTOVKY, BATOHY & DOPLŇKY)
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� Pro více možností nás prosím kontaktujte.

PROPAGACE A 
REKLAMA

Propagační předměty
Tašky
Plyšáci & Figurky
Doplňky

Prodej a komunikace
Trička & Polokošile
Mikiny, Košile & Blůzy
Bundy & prošívané vesty
Kšiltovky, Tašky & Doplňky
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ATOLL BLACK DARK GREY (SOLID)
FUCHSIA GOLD KHAKI
LIGHT GREY MILLENNIAL KHAKI MILLENNIAL PINK
NAVY ORANGE REAL GREEN
RED ROYAL BLUE SPORT GREY (HEATHER)
URBAN ORANGE URBAN PURPLE WHITE

     
     
     
     
     
     

ATOLL BLACK DARK GREY (SOLID)
FUCHSIA GOLD KHAKI
LIGHT GREY MILLENNIAL KHAKI MILLENNIAL PINK
NAVY ORANGE REAL GREEN
RED ROYAL BLUE SPORT GREY (HEATHER)
URBAN ORANGE URBAN PURPLE WHITE

     
   

BLACK COBALT BLUE FIRE RED
SPORT GREY (HEATHER) WHITE

     
     
     
     
   

APPLE BLACK BOTTLE GREEN
BRIGHT ROYAL CANDY PINK CLASSIC RED
CONVOY GREY (SOLID) FRENCH NAVY FUCHSIA
LIME ORANGE TURQUOISE
WHITE YELLOW

     
     
     
     
   

APPLE BLACK BOTTLE GREEN
BRIGHT ROYAL CANDY PINK CLASSIC RED
CONVOY GREY (SOLID) FRENCH NAVY FUCHSIA
LIME ORANGE TURQUOISE
WHITE YELLOW

     
   

BLACK COBALT BLUE FIRE RED
SPORT GREY (HEATHER) WHITE

BCTM042  | TM042	 Inspire T / Men
100% bavlna (Sports Grey: 90% bavlna / 10% viskóza)
S, M, L, XL, XXL, 3XL
140 g/m²� B&C

100% organická česaná kruhově dopřádaná bavlna | Boční švy 
zajišťují nejlepší střih | Střední fit | Tenké límcové žebro | Švy 
krku a ramen jsou zesíleny měkkým vázáním | Štítek s neutrální 
velikostí bez značky | B&C Collection je členem nadace Fair Wear 
Foundation

BCTW043  | TW043	 Inspire T / Women
100% bavlna (Sports Grey: 90% bavlna / 10% viskóza)
XS, S, M, L, XL, XXL
140 g/m²� B&C

100% organická česaná kruhově dopřádaná bavlna | Crew neck | 
Boční švy zajišťují nejlepší střih | Střední fit | Tenké límcové žebro 
pro moderní, aktuální vzhled | Švy na krku jsou vyztuženy měkkým 
vázáním | Štítek s neutrální velikostí bez značky | B&C Collection 
je členem nadace Fair Wear Foundation

BCTM072  | TM072	 Inspire Tank T / Men
100% bavlna (Sports Grey: 90% bavlna / 10% viskóza)
S, M, L, XL, XXL, 3XL
140 g/m²� B&C

100% organická česaná kruhově dopřádaná bavlna | „B&C No 
Neck-Label“ | Střední fit | Vázací límec | Organický měkký žerzej 
| Velmi hladký a rovný povrch | B&C Collection je členem nadace 
Fair Wear Foundation

Z155F  | R-155F-0	 Ladies` Slim T
100% bavlna (Light Oxford: 93% bavlna / 7% viskóza)
XS, S, M, L, XL
White 140 g/m², Coloured 145 g/m²� Russell

Bavlna s proužkem | Boční švy pro ženský tvar | Páska na zadní 
straně krku | 16 barev

Z155M  | R-155M-0	 Men`s Slim  T
100% bavlna (Light Oxford: 93% bavlna / 7% viskóza)
S, M, L, XL, XXL
White 140 g/m², Coloured 145 g/m²� Russell

Trubková konstrukce (Light Oxford s postranními švy) | Páska na 
zadní straně krku | 16 barev | Bavlna s proužkem

BCTW073  | TW073	 Inspire Tank T / Women
100% bavlna (Sports Grey: 90% bavlna / 10% viskóza)
XS, S, M, L, XL, XXL
140 g/m²� B&C

100% organická česaná kruhově dopřádaná bavlna | „B&C No 
Neck Label“ | Snadný ženský tvar | Tenký samolepící límec | Orga-
nický měkký žerzej | Velmi hladký a rovný povrch | B&C Collection 
je členem nadace Fair Wear Foundation

Více položek je k dispozici online.

PRODEJ A KOMUNIKACE (TRIČKA & POLOKOŠILE)
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S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

     
 

S, M, L, XL, XXL, 3XL

     
     
     
     
     
   

BLACK HEATHER GREY NAVY
WHITE

AZURE BLUE BOTTLE GREEN BRICK RED
BURGUNDY CLASSIC OLIVE DEEP NAVY
FUCHSIA KELLY GREEN LIGHT GRAPHITE (SOLID)
LIME ORANGE PURPLE
RED ROYAL BLUE SKY BLUE
SUNFLOWER YELLOW

       
       
       
       
       
 

AZURE BLUE BLACK BOTTLE GREEN BRICK RED
BURGUNDY CLASSIC OLIVE DEEP NAVY FUCHSIA
HEATHER GREY KELLY GREEN LIGHT GRAPHITE (SOLID) LIME
NAVY ORANGE PURPLE RED
ROYAL BLUE SKY BLUE SUNFLOWER WHITE
YELLOW

S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

 
S, M, L, XL, XXL, 3XL

       
       
   

WHITE 01

BLACK 02 HEATHER GREY 58 KELLY GREEN 20 NAVY BLUE 55
ORANGE 31 RED 60 ROSETTE 78 ROYAL BLUE 05
TURQUOISE 12 YELLOW 03

F110  | 61-082-0	 Original T
100% bavlna (Heather Grey: 97% bavlna / 3% polyester)
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
White 140 g/m², Coloured 145 g/m²� Fruit of the Loom

Žebrovaný crew neck s páskou za krkem | Jemný úplet pro lepší potisk

Žebrovaný crew neck s páskou za krkem | Tvarované boční švy pro ženský střih | Jemný úplet pro 
lepší potisk

F111  | 61-420-0	 Ladies Original T
100% bavlna (Heather Grey: 97% bavlna / 3% polyester)
XS, S, M, L, XL, XXL
White 140 g/m², Coloured 145 g/m²� Fruit of the Loom

Jednoduchý žerzej | Tričko s dvouvrstvým výstřihem posádky | Zesílené, skryté švy na krku a rame-
nou | Bez bočních švů (trubkovitých)

RY6424  | CA6424	 Atomic 150 T-Shirt
100% bavlna (Heather Grey: 85% bavlna / 15% viskóza)
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
150 g/m²� Roly

PRODEJ A KOMUNIKACE (TRIČKA & POLOKOŠILE)



343

       
       
 

BLACK CARIBBEAN BLUE HEATHER BLUE HEATHER DARK GREY
HEATHER GRAPHITE HEATHER GREY NAVY RED
WHITE

       
       
       
       
 

BLACK CARIBBEAN BLUE CHARCOAL (SOLID) CITY GREEN
HEATHER BLUE HEATHER DARK GREY HEATHER GRAPHITE HEATHER GREEN
HEATHER GREY HEATHER NAVY HEATHER PURPLE LIGHT BLUE
NAVY RED ROYAL BLUE SMOKE (SOLID)
WHITE

S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

       
S, M, L, XL, XXL, 3XL

       
       
       
 

BLACK HEATHER GREY NAVY WHITE

AZURE BLUE BURGUNDY DEEP NAVY FUCHSIA
KELLY GREEN LIGHT GRAPHITE (SOLID) LIME ORANGE
RED ROYAL BLUE SUNFLOWER YELLOW
ZINC (SOLID)

       
       
       
       
 

AZURE BLUE BLACK BURGUNDY DEEP NAVY
FUCHSIA HEATHER GREY KELLY GREEN LIGHT GRAPHITE (SOLID)
LIME NAVY ORANGE RED
ROYAL BLUE SUNFLOWER WHITE YELLOW
ZINC (SOLID)

Bavlněná česaná bavlna | Polosazená silueta s bočním švem | Páska od ramene k rameni a sešívaný límec | Dvojitý 
rukáv jehly a spodní lem | Odtrhávací štítek | Předem zmenšený | Vysoká hustota stehu pro hladší povrch tisku

A880  | 880	 Women`s Lightweight Tee
100% bavlna (Heather Grey: 90% bavlna / 10% polyester), (Heather Blue, Heather 
Dark Grey: 65% polyester / 35% bavlna), (Heather Graphite: 50% bavlna / 
50% polyester)
S, M, L, XL, XXL
146 g/m²� Anvil

Bavlněná česaná bavlna | Předem zmenšený | Boční švy s páskou přes rameno | Dvojité jehly šití na rukávu a 
spodním lemu | Odtrhávací štítek | Vysoká hustota stehu pro hladší povrch tisku

A980  | 980	 Lightweight Tee
100% bavlna (Heather Grey: 90% bavlna / 10% polyester), (Heather barvy: 
65% polyester / 35% bavlna), (Heather Graphite: 50% bavlna / 50% polyester)
S, M, L, XL, XXL
146 g/m²� Anvil

Inovativní tkanina Sofspun® se super jemným pocitem | Módní střih | Posádka krku s bavlněným / 
Lycra® žebrem a jednoduchým prošíváním | Samolepící páska na rameno

F150  | 61-412-0	 Men`s Sofspun® T
100% bavlna
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
White 160 g/m², Coloured 165 g/m²� Fruit of the Loom

Inovativní tkanina Sofspun® se super jemným pocitem | Módní střih s tvarovanými bočními švy | 
Posádka krku s bavlněným / Lycra® žebrem a jednoduchým prošíváním | Nahrávání z ramene na 
rameno

F151  | 61-414-0	 Ladies Sofspun® T
100% bavlna (Heather Grey: 97% bavlna / 3% polyester)
XS, S, M, L, XL, XXL
White 160 g/m², Coloured 165 g/m²� Fruit of the Loom

Více položek je k dispozici online.

PRODEJ A KOMUNIKACE (TRIČKA & POLOKOŠILE)
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XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

     
     
 

XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL

     
   

BLACK BOTTLE GREEN GREY MELANGE
NAVY RED ROYAL BLUE
WHITE

ASH MELANGE CARDINAL GOLD
GRAPHITE ORANGE

       
       
       

BLACK CHARCOAL (SOLID) DARK HEATHER HEATHER IRISH GREEN
HEATHER PURPLE IRISH GREEN NAVY PURPLE
RED ROYAL SPORT GREY (HEATHER) WHITE

       
       
     

AZALEA BLACK DARK HEATHER HEATHER PURPLE
IRISH GREEN NAVY PURPLE RED
ROYAL SPORT GREY (HEATHER) WHITE

JHK170  | TSRA170	 Regular Hit T-Shirt
100% bavlna (Ash Melange: 98% bavlna / 2% viskóza), (Grey 
Melange: 85% bavlna / 15% viskóza)
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
ca. 170 g/m²� JHK

Trubková tkanina | Dvojitý stich na límci, rukávech a dně | Páska od ramene k 
rameni | Štítek s odtrhávacím krkem | Lycra žebrový krk

Límec s výstřihem do V 1,6 cm | Dvojité jehlové pouzdro a spodní lemy | Otočte se o čtvrtinu, abyste 
eliminovali záhyb středu | Podlepený krk a ramena | Odtrhněte štítek | Válcoval se dopředu

G64V00  | 64V00	 Softstyle® Adult V-Neck T-Shirt
100% bavlna (Sport Grey: 90% bavlna / 10% polyester), (Dark Heather, Heather 
Irish Green, Heather Purple: 65% polyester / 35% bavlna)
S, M, L, XL, XXL
White 144 g/m², Coloured 153 g/m²� Gildan

Límec s výstřihem do V s průměrem 1,3 cm | Dvojité jehlové pouzdro a spodní lemy | Podlepený krk 
a ramena | Přizpůsobená silueta konstrukce s bočním švem

G64V00L  | 64V00L	 Softstyle® Ladies` V-Neck T-Shirt
100% bavlna (Sport Grey: 90% bavlna / 10% polyester), (Dark Heather, Heather 
Purple: 65% polyester / 35% bavlna)
S, M, L, XL, XXL
144 g/m²� Gildan

PRODEJ A KOMUNIKACE (TRIČKA & POLOKOŠILE)
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BLACK 02 RED 60 ROSETTE 78
WHITE 01      

     
     
   

AZALEA BLACK CORNSILK
HELICONIA LIGHT BLUE NAVY
RED ROYAL SAPPHIRE
SPORT GREY (HEATHER) WHITE

     
     
     
   

BLACK CHARCOAL (SOLID) CORNSILK
HELICONIA LIGHT BLUE NAVY
RED ROYAL SAPPHIRE
SPORT GREY (HEATHER) WHITE

       
       
       
       
       
     

ASH (HEATHER) AZURE BLUE BLACK BOTTLE GREEN
BURGUNDY DEEP NAVY FOREST GREEN FUCHSIA
HEATHER GREY KELLY GREEN KHAKI LIGHT GRAPHITE (SOLID)
LIGHT PINK LIME NAVY NEO MINT
ORANGE PURPLE RED ROYAL BLUE
SKY BLUE SUNFLOWER WHITE

       
       
       
       
       
   

ASH (HEATHER) AZURE BLUE BLACK BOTTLE GREEN
BURGUNDY DEEP NAVY FOREST GREEN FUCHSIA
HEATHER GREY KELLY GREEN KHAKI LIGHT GRAPHITE (SOLID)
LIGHT PINK LIME NAVY ORANGE
PURPLE RED ROYAL BLUE SKY BLUE
SUNFLOWER WHITE

RY6626  | CA6626	 Martinica Woman 
T-Shirt

100% bavlna
S, M, L, XL, XXL
155 g/m²� Roly

Jednoduchý žerzej | Tenký střih s hlubokým výstřihem do V s 
jemným žebrem | Okřídlené rukávy | Boční švy | Odtrhávací štítek

G4100VL  | 4100VL	 Premium Cotton® 
Ladies` V-Neck T-Shirt

100% bavlna (Sport Grey: 90% bavlna / 10% poly-
ester)
S, M, L, XL, XXL
White 180 g/m², Coloured 185 g/m²� Gildan

Bavlněná pletená předešlá bavlněná pletenka s proužkem | Polo-
sazená tvarovaná silueta s bočním švem | Límec s výstřihem do 
tvaru V 1,2 cm | Podlepený krk a ramena | Saténový štítek | Dvojité 
jehlové pouzdro a spodní lemy | Odtrhávací štítek

G41V00  | 41V00	 Premium Cotton®

100% bavlna (Sport Grey: 90% bavlna / 10% poly-
ester)
S, M, L, XL, XXL
White 180 g/m², Coloured 185 g/m²� Gildan

Středověký límec s výstřihem do V | Podlepený krk a ramena | 
Odtrhněte štítek | Dvojité jehlové pouzdro a spodní lemy

3 knoflíková léga | Boční průduchy

F511N  | 63-218-0	 Premium Polo
100% bavlna (Ash: 90% bavlna / 10% polyester), (Heather Grey: 97% bavlna / 
3% polyester)
S, M, L, XL, XXL, 3XL
White 170 g/m², Coloured 180 g/m²� Fruit of the Loom

Tvarované boční švy s postranními otvory pro ženský střih | Dvojtlačítkový úzký kbelík s barevnými 
knoflíky | 1x1 žebrové manžety

F520  | 63-030-0	 Ladies Premium Polo
100% bavlna (Ash: 90% bavlna / 10% polyester), (Heather Grey: 97% bavlna / 
3% polyester)
XS, S, M, L, XL, XXL
White 170 g/m², Coloured 180 g/m²� Fruit of the Loom

Více položek je k dispozici online.

PRODEJ A KOMUNIKACE (TRIČKA & POLOKOŠILE)
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S, M, L, XL, XXL, 3XL

     
     

S, M, L, XL, XXL

     
     
     
     
     
     
     
     

BLACK NAVY RED
ROYAL SPORT GREY (HEATHER) WHITE

BRIGHT SALMON CHALKY MINT CHAMBRAY
CHARCOAL (SOLID) CORAL SILK DAISY
DARK HEATHER FLO BLUE FOREST GREEN
GOLD GRAPHITE HEATHER HELICONIA
IRISH GREEN KIWI LAGOON BLUE
LIGHT BLUE LIGHT PINK MAROON
MILITARY GREEN PURPLE SAND
SAPPHIRE TANGERINE TERRACOTA

       
       
       
       
       

BLACK CHALKY MINT DAISY DARK HEATHER
FLO BLUE GRAPHITE HEATHER HELICONIA IRISH GREEN
KIWI LIGHT BLUE LIGHT PINK MAROON
MILITARY GREEN NAVY PURPLE RED
ROYAL SAPPHIRE SPORT GREY (HEATHER) WHITE

   BLACK NAVY

N E W
COLOUR

N E W
COLOUR

G85800  | 85800	 Premium Cotton® Double Piqué 
Polo

100% bavlna (Sport Grey: 90% bavlna / 10% polyester, Dark 
Heather+Graphite Heather: 50% bavlna / 50% polyester)
S, M, L, XL, XXL, 3XL
White 214 g/m², Coloured 223 g/m²� Gildan

Eurofit: elegantní střih průramků a rukávů | Bavlněná kruhově dopřádaná bavlna 
| Předem zmenšená dvojitá pletená pletenina | Boční švy s postranními otvory | 
Tvarovaný svarový límec a manžety | Kroutil se dopředu po rameni | Vyčistěte 
hotový kbelík se zesílenou spodní krabicí | 3 barevná tlačítka | Dvojitý spodní 
lem jehly

Polosazená tvarovaná silueta s bočním švem a bočními otvory | Tvarovaný svarový límec a manžety 
| Kroutil se dopředu po rameni | Vyčistěte hotovou obrácenou kbelík se zesílenou spodní krabicí | 3 
barevná tlačítka | Dvojitý spodní lem jehly

G85800L  | 85800L	 Premium Cotton® Ladies` Double Piqué Polo
100% bavlna (Sport Grey: 90% bavlna / 10% polyester, Dark Heather+Graphite 
Heather: 50% bavlna / 50% polyester)
S, M, L, XL, XXL
White 214 g/m², Coloured 223 g/m²� Gildan

Rychleschnoucí polyesterová tkanina | Dobrý odvodový výkon | Žebrovaný límec a manžety | Nere-
zové čepy na přední desce

RG149  | TRS149	 Stud Coolweave Polo
100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
130 g/m²� Regatta Professional
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347

S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

     
 

S, M, L, XL, XXL, 3XL

     
     
     
     
     
 

BLACK 02 HEATHER GREY 58 NAVY BLUE 55
WHITE 01

BOTTLE GREEN 56 CHOCOLATE 87 DENIM BLUE 86
GARNET RED 57 GRASS GREEN 83 LIGHT PINK 48
MINT 98 ORANGE 31 PURPLE 71
RED 60 ROSETTE 78 ROYAL BLUE 05
SKY BLUE 10 TROPICAL GREEN 216 TURQUOISE 12
YELLOW 03

       
   

BLACK CLASSIC RED IRON NAVY
OXFORD BLUE SILVER GREY

       
       
       
       
       

BLACK 02 BOTTLE GREEN 56 CHOCOLATE 87 DENIM BLUE 86
GARNET RED 57 GRASS GREEN 83 HEATHER GREY 58 LIGHT PINK 48
MINT 98 NAVY BLUE 55 ORANGE 31 PURPLE 71
RED 60 ROSETTE 78 ROYAL BLUE 05 SKY BLUE 10
TROPICAL GREEN 216 TURQUOISE 12 WHITE 01 YELLOW 03

Piqué | Krátké rukávy | Krk na krk | Žebrový úplet | Manžety | Boční švy | 
3tlačítková karta tón v tónu | Boční štěrbiny | Volitelná náprsní kapsa | Odtrhá-
vací štítek

RY6638  | PO6638	 Star Poloshirt
100% bavlna (Heather Grey: 85% bavlna / 15% viskóza)
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
200 g/m²� Roly

100% rychle suchá polyesterová tkanina | Dobrý odvodový výkon

RGH147  | TRS147	 Coolweave Wicking Polo
100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
130 g/m²� Regatta Professional

Piqué | Krátké rukávy | Krk na krk | Žebrový úplet | Manžety | Boční švy | Tenký střih | Úzká karta se 
třemi tlačítky tón-na-tón | Boční štěrbiny | Volitelná náprsní kapsa | Odtrhávací štítek

RY6634  | PO6634	 Star Woman Poloshirt
100% bavlna (Heather Grey: 85% bavlna / 15% viskóza)
S, M, L, XL, XXL, 3XL
200 g/m²� Roly

Více položek je k dispozici online.
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AZURE BLUE BLACK BOTTLE GREEN BURGUNDY
DEEP NAVY HEATHER GREY KELLY GREEN LIGHT GRAPHITE (SOLID)
ORANGE RED ROYAL BLUE WHITE

       
       
       
 

AZURE BLUE BLACK BOTTLE GREEN BURGUNDY
DEEP NAVY FUCHSIA HEATHER GREY KELLY GREEN
LIGHT GRAPHITE (SOLID) ORANGE RED ROYAL BLUE
WHITE

     
     
     
     

AZURE BLUE BLACK BOTTLE GREEN
BURGUNDY DEEP NAVY HEATHER GREY
KELLY GREEN LIGHT GRAPHITE (SOLID) ORANGE
RED ROYAL BLUE WHITE

XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

     
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

     
 

BLACK HEATHER GREY NAVY

ANTHRACITE RED ROYAL BLUE
WHITE

     
     
     
     

ANTHRACITE BLACK BOTTLE GREEN
BROWN BURGUNDY GOLD
HEATHER GREY NAVY PUMPKIN ORANGE
RED ROYAL BLUE WHITE

Lehký nebroušený fleece | Raglánové rukávy | Krk, pas a manžeta z bavlny / Lycra® žebra

F310  | 62-138-0	 Lightweight Raglan Sweat
80% bavlna / 20% polyester
S, M, L, XL, XXL
240 g/m²� Fruit of the Loom

Lehký bezkartáčový pot | Raglánové rukávy | Krk, pas a manžeta z bavlny / Lycra® žebra | Tvarované 
boční švy pro ženský střih

F315  | 62-146-0	 Ladies Lightweight Raglan Sweat
80% bavlna / 20% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL
240 g/m²� Fruit of the Loom

F330  | 62-156-0	 Lightweight Set-In 
Sweat

80% bavlna / 20% polyester
S, M, L, XL, XXL
240 g/m²� Fruit of the Loom

Lehký nebroušený fleece | Nastavitelné rukávy | Krk, pas a 
manžeta z bavlny / Lycra® žebra

BCWUI20  | WUI20	 Sweat ID.002
80% bavlna / 20% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
280 g/m²� B&C

Límec a manžety a spodní lem z žebra 1x1 s elastanem | Moderní 
střih | Trubková konstrukce | Kartáčovaný fleece uvnitř | B&C 
Collection je členem nadace Fair Wear Foundation

BCWUI23  | WUI23	 ID.202 50/50 
Sweatshirt

50% bavlna / 50% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
270 g/m²� B&C

Mikina s kapucí Crewneck | Unisex styl | Celotělový pocit z ruky | Fleecy 
uvnitř | Štítek s neutrální velikostí bez značky | Spodní lem, manžety a límec s 
1x1 elastanovým žebrem | Straddle šité švy na průvlak a výstřih | Pravidelné 
fit | Nastavitelné rukávy | Boční švy | Kartáčovaný fleece uvnitř | B&C Collec-
tion je členem nadace Fair Wear Foundation
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ACID YELLOW ASH (HEATHER) BLACK BLACK HEATHER
BURGUNDY MELANGE CARMINE RED MELANGE COBALT GLACIER MELANGE
GRAPHITE (SOLID) GREY HEATHER INK MELANGE LIGHT DENIM MELANGE
LIME GREEN NAVY OLIVE ORANGE
PETROL MELANGE RED ROSE MELANGE ROYAL HEATHER
TURQUOISE WHITE WINE

       
       
       
       
       
     

ACID YELLOW ASH (HEATHER) BLACK BLACK HEATHER
BURGUNDY MELANGE CARMINE RED MELANGE COBALT GLACIER MELANGE
GRAPHITE (SOLID) GREY HEATHER INK MELANGE LIGHT DENIM MELANGE
LIME GREEN NAVY OLIVE ORANGE
PETROL MELANGE RED ROSE MELANGE ROYAL HEATHER
TURQUOISE WHITE WINE

XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

       
 

XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL

       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
     

DEEP BLACK HEATHER GREY JET BLACK NEW FRENCH NAVY
OXFORD NAVY

AIRFORCE BLUE ALIEN GREEN APPLE GREEN ARCTIC WHITE
ASH (HEATHER) BABY PINK BLACK SMOKE BOTTLE GREEN
BRICK RED BURGUNDY BURGUNDY SMOKE BURNT ORANGE
CANDYFLOSS PINK CARAMEL TOFFEE CHARCOAL (HEATHER) COMBAT GREEN
CORNFLOWER BLUE CRANBERRY DEEP SEA BLUE DENIM BLUE
DESERT SAND DUSTY BLUE DUSTY PINK DUSTY PURPLE
FIRE RED FOREST GREEN GOLD HAWAIIAN BLUE
HOT CHOCOLATE HOT PINK INK BLUE JADE
KELLY GREEN LAVENDER LIME GREEN LIPSTICK PINK
MAGENTA MAGIC MOCHA BROWN MOONDUST GREY (SOLID) MOSS GREEN
MUSTARD NAVY SMOKE NUDE OLIVE GREEN
ORANGE CRUSH PEACH PERFECT PEPPERMINT PFD (PREPARED FOR DYE)
PINKY PURPLE PLUM PURPLE RED HOT CHILLI
ROYAL BLUE SAPPHIRE BLUE SHERBET LEMON SKY BLUE
SPRING GREEN STEEL GREY (SOLID) STORM GREY (SOLID) SUN YELLOW
SUNSET ORANGE TROPICAL BLUE TRUE VIOLET TURQUOISE SURF
ULTRA VIOLET VANILLA MILKSHAKE WILD MULBERRY

N E W
COLOUR

Vysoce kvalitní froté | 85% česaná kruhově dopřádaná organická bavlna | Klasický crew neck | 
Náhrdelník | Límec a manžety se spandexem | Límec | Odtrhávací štítek | Mírně přiléhavý

JN8021  | 8021	 Ladies` Sweat
85% bavlna / 15% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
300 g/m²� James+Nicholson

Vysoce kvalitní froté | 85% česaná kruhově dopřádaná organická bavlna | Klasický crew neck | 
Náhrdelník | Límec a manžety se spandexem | Límec | Odtrhávací štítek

JN8022  | 8022	 Men`s Sweat
85% bavlna / 15% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
300 g/m²� James+Nicholson

Dvojité prošití detailů | Kartáčovaný vnitřní fleece | Dvouplášťová kapuce | Jednobarevné šňůry 
| Žebrovaná manžeta a lem | Celosvětová certifikovaná produkce (WRAP) | Díky jednoduchému 
vytrhávacímu štítku je ideální pro rebranding

JH001  | JH001	 College Hoodie
80% bavlna / 20% polyester (Smoke barvy: 70% bavlna / 30% polyester)
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
280 g/m²� Just Hoods

Více položek je k dispozici online.
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BLACK MID BLUE NAVY RED
WHITE

       
 

BLACK MID BLUE NAVY RED
WHITE

       
 

BLACK MID BLUE NAVY RED
WHITE

       
 

BLACK MID BLUE NAVY RED
WHITE

Standardní límec a kapsa na hrudi | Samobarevná tlačítka

F602  | 65-118-0	 Men`s Long Sleeve Poplin Shirt
55% bavlna / 45% polyester
S (37-38), M (39-40), L (41-42), XL (43-44), XXL (45-46), 3XL (47-48)
White 115 g/m², Coloured 120 g/m²� Fruit of the Loom

Standardní límec a kapsa na hrudi | Samobarevná tlačítka

F603  | 65-116-0	 Men`s Short Sleeve Poplin Shirt
55% bavlna / 45% polyester
S (37-38), M (39-40), L (41-42), XL (43-44), XXL (45-46), 3XL (47-48)
White 115 g/m², Coloured 120 g/m²� Fruit of the Loom

Tvarované boční švy a zadní i přední záševky pro větší pohodlí a ženský střih | Samonosná náprsní 
kapsa | Samobarevná tlačítka

F702  | 65-012-0	 Ladies Long Sleeve Poplin Shirt
55% bavlna / 45% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
White 115 g/m², Coloured 120 g/m²� Fruit of the Loom

Tvarované boční švy a zadní i přední záševky pro větší pohodlí a ženský střih | Samonosná náprsní 
kapsa | Samobarevná tlačítka

F703  | 65-014-0	 Ladies Short Sleeve Poplin Shirt
55% bavlna / 45% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
White 115 g/m², Coloured 120 g/m²� Fruit of the Loom
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AQUA AUBERGINE BLACK
BOTTLE BROWN BURGUNDY
DARK GREY EMERALD HOT PINK
KHAKI LIGHT BLUE LILAC
LIME MID BLUE NATURAL
NAVY ORANGE PINK
PURPLE RED RICH VIOLET
ROYAL SAPPHIRE SILVER
STEEL SUNFLOWER TURQUOISE
WHITE

37, 38, 39,5, 41, 42, 43, 44,5, 46, 47, 48, 50, 52, 54

   
37, 38, 39,5, 41, 42, 43, 44,5, 46, 47, 48

     
     
     
     
     
     
     
     
   

BLACK WHITE

AQUA AUBERGINE BOTTLE
BROWN BURGUNDY DARK GREY
EMERALD HOT PINK KHAKI
LIGHT BLUE LILAC LIME
MID BLUE NATURAL NAVY
ORANGE PINK PURPLE
RED RICH VIOLET ROYAL
SAPPHIRE SILVER STEEL
SUNFLOWER TURQUOISE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Jednoduchá péče | Zaoblený spodní lem | Perleťová tlačítka na bílé košili, 
samobarevná tlačítka na černém pozadí | Dvojitá tlačítka na manžetě | Certi-
fikace WRAP

PW300  | PR300	 Ladies` Poplin Long Sleeve 
Blouse

65% polyester / 35% bavlna
34 (XXS/6), 36 (XS/8), 38 (S/10), 40 (M/12), 42 (L/14), 44 (XL/16), 46 (XXL/18), 48 
(3XL/20), 50 (4XL/22), 52 (5XL/24), 54 (6XL/26)
White 115 g/m², Coloured 105 g/m²� Premier Workwear

Otevřená kapsa na levém prsou | Jednoduchá péče | Dlouhé rukávy s knoflíky 
zapínanými manžetami | Certifikace WRAP

PW200  | PR200	 Men´s Poplin Long Sleeve Shirt
65% polyester / 35% bavlna
37 (14H), 38 (15), 39,5 (15H), 41 (16), 42 (16H), 43 (17), 44,5 (17H), 46 (18), 47 
(18H), 48 (19), 50 (20), 52 (21), 54 (22)
105 g/m²� Premier Workwear

Více položek je k dispozici online.
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BLACK DARK GREY LIGHT BLUE
PURPLE ROYAL SILVER
WHITE

     BLACK LIGHT BLUE WHITE      BLACK LIGHT BLUE WHITE

 WHITE

   BLACK NAVY

   BLACK WHITE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

PW204  | PR204	 Men`s Long Sleeve 
Fitted Poplin Shirt

65% polyester / 35% bavlna
14,5 (37), 15 (38), 15,5 (39,5), 16 (41), 16,5 (42), 17 (43), 17,5 (44,5)
105 g/m²� Premier Workwear

Více přizpůsobený tvar | Vyztužený formální střihový límec | V 
případě potřeby je přiložena samostatná kapsa pro připevnění 
| Dlouhé rukávy s knoflíky zapínanými manžetami | Manžetové 
knoflíčky se vejdou také | Jednoduchá péče | Doplňuje PW200 / 
PW300 | Certifikace WRAP

PW210  | PR210	 Pilot Shirt Longsleeve
65% polyester / 35% bavlna
37 (14H), 38 (15), 39,5 (15H), 41 (16), 42 (16H), 43 (17), 44,5 (17H), 
46 (18), 47 (18H), 48 (19)
105 g/m²� Premier Workwear

PW715 není součástí dodávky | Vyztužený límec | 2 náprsní kapsy 
s knoflíky | Kombinovaná kapsa na pero na levé náprsní kapse 
| Dlouhé rukávy s knoflíky zapínanými manžetami | Jednoduchá 
péče | Certifikace WRAP

PW212  | PR212	 Pilot Shirt Shortsleeve
65% polyester / 35% bavlna
37 (14H), 38 (15), 39,5 (15H), 41 (16), 42 (16H), 43 (17), 44,5 (17H), 
46 (18), 47 (18H), 48 (19)
105 g/m²� Premier Workwear

2 náprsní kapsy s knoflíky | Vyztužený límec | PW715 není součástí 
dodávky | Kombinovaná kapsa na pero na levé náprsní kapse | 
Jednoduchá péče | Certifikace WRAP

PW310  | PR310	 Ladies` Long Sleeve 
Pilot Shirt

65% polyester / 35% bavlna
36 (8), 38 (10), 40 (12), 42 (14), 44 (16), 46 (18), 48 (20), 50 (22), 52 
(24), 54 (26)
115 g/m²� Premier Workwear

Dámská pilotní košile s dlouhým rukávem s dlouhým rukávem | Vyz-
tužený límec | 2 náprsní kapsy s knoflíky | Kombinovaná kapsa na pero 
na levé náprsní kapse | Dlouhé rukávy | Karty pro epaulety na bedrech 
| Jednoduchá péče | Doplňuje PR210 | Certifikace WRAP

PW715  | PR715	 Epaulettes
100% polyester
One Size
� Premier Workwear

Tkanina odpovídá PW212, PW210 a halence PW312 | Zapínání 
na suchý zip | Vyšívatelné / tisknutelné | Prodává se ve dvojicích

PW312  | PR312	 Ladies` Short Sleeve 
Pilot Shirt

65% polyester / 35% bavlna
36 (8), 38 (10), 40 (12), 42 (14), 44 (16), 46 (18), 48 (20), 50 (22), 52 
(24), 54 (26)
115 g/m²� Premier Workwear

Karty pro epaulety | 2 náprsní kapsy s knoflíky | Kombinovaná 
kapsa na pero na levé náprsní kapse | Jednoduchá péče | Cer-
tifikace WRAP
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AQUA AUBERGINE BLACK
BOTTLE BROWN BURGUNDY
DARK GREY EMERALD HOT PINK
KHAKI LIGHT BLUE LILAC
LIME MID BLUE NATURAL
NAVY ORANGE PINK
PURPLE RED RICH VIOLET
ROYAL SAPPHIRE SILVER
STEEL SUNFLOWER TURQUOISE
WHITE

37, 38, 39,5, 41, 42, 43, 44,5, 46, 47, 48, 50, 52, 54

   
37, 38, 39,5, 41, 42, 43, 44,5, 46, 47, 48

     
     
     
     
     
     
     
     
   

BLACK WHITE

AQUA AUBERGINE BOTTLE
BROWN BURGUNDY DARK GREY
EMERALD HOT PINK KHAKI
LIGHT BLUE LILAC LIME
MID BLUE NATURAL NAVY
ORANGE PINK PURPLE
RED RICH VIOLET ROYAL
SAPPHIRE SILVER STEEL
SUNFLOWER TURQUOISE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

Blůzka poplin s jednoduchou údržbou | Krátké rukávy | Samobarevná tlačítka | 
Měkký obojek | Zaoblený spodní lem | Přizpůsobený styl s poprsím a zadní šipkou 
| Certifikace WRAP

PW302  | PR302	 Ladies` Poplin Short Sleeve 
Blouse

65% polyester / 35% bavlna
34 (XXS/6), 36 (XS/8), 38 (S/10), 40 (M/12), 42 (L/14), 44 (XL/16), 46 (XXL/18), 48 
(3XL/20), 50 (4XL/22), 52 (5XL/24), 54 (6XL/26)
White 115 g/m², Coloured 105 g/m²� Premier Workwear

Krátké rukávy | Jednoduchá péče | Samobarevná tlačítka na barevných košilích 
| Otevřená kapsa na levém prsou | Vyztužený formální střihový límec | Doplňuje 
dámský styl PW302 | Certifikace WRAP

PW202  | PR202	 Men`s Poplin Short Sleeve Shirt
65% polyester / 35% bavlna
37 (14H), 38 (15), 39,5 (15H), 41 (16), 42 (16H), 43 (17), 44,5 (17H), 46 (18), 47 
(18H), 48 (19), 50 (20), 52 (21), 54 (22)
105 g/m²� Premier Workwear

Více položek je k dispozici online.
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S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

     
S, M, L, XL, XXL

     
     
     
     
     
     
     

HEATHER GREY JET BLACK NEW FRENCH NAVY

ARCTIC WHITE ASH (HEATHER) BLACK SMOKE
BOTTLE GREEN BURGUNDY CHARCOAL (HEATHER)
FIRE RED FOREST GREEN HAWAIIAN BLUE
HOT PINK KELLY GREEN MUSTARD
ORANGE CRUSH OXFORD NAVY PURPLE
RED HOT CHILLI ROYAL BLUE SAPPHIRE BLUE
STEEL GREY (SOLID) STORM GREY (SOLID) SUN YELLOW

     
     
     

ARCTIC WHITE FIRE RED HAWAIIAN BLUE
HEATHER GREY HOT PINK JET BLACK
NEW FRENCH NAVY PURPLE SAPPHIRE BLUE

     
   

BLACK BRIGHT RED CHARCOAL
DEEP ROYAL NAVY BLUE

XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

     
     

XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL

     

BLACK DARK GREY (SOLID) FOREST GREEN
NAVY RED ROYAL BLUE

ATOLL PUMPKIN ORANGE WHITE

XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL

     
     

XS, S, M, L, XL, XXL

     

BLACK DARK GREY (SOLID) FOREST GREEN
NAVY RED ROYAL BLUE

ATOLL PUMPKIN ORANGE WHITE

     
 

BLACK BRIGHT RED CHARCOAL
NAVY BLUE

JH050  | JH050	 Zoodie
80% bavlna / 20% polyester
S (36), M (40), L (44), XL (48), XXL (52), 3XL (56), 4XL (60), 5XL (64)
280 g/m²� Just Hoods

Dvouplášťová kapuce | Žebrovaná manžeta a lem | Jednobarevné 
šňůry | Zakrytý hlavní zip se samonosnou tkaninou | Uvnitř | 
Dvojité prošití detailů | Kapsa na klokaní pouzdro | Kartáčovaný 
vnitřní fleece | Díky jednoduchému vytrhávacímu štítku je ideální 
pro rebranding

JH055  | JH055	 Girlie Zoodie
80% bavlna / 20% polyester
XS, S, M, L, XL
280 g/m²� Just Hoods

Zakrytý hlavní zip se samonosnou tkaninou | Uvnitř | Dvojité 
prošití detailů | Kartáčovaný vnitřní fleece | Kapsa na klokaní 
pouzdro | Žebrovaná manžeta a lem | Dívčí fit | Plná mikina na zip 
| Celosvětová certifikovaná produkce (WRAP) | Díky jednoduché-
mu vytrhávacímu štítku je ideální pro rebranding

SW700  | SW700	 Full Zip Fleece Jacket
100% polyester
S, M, L, XL, XXL
300 g/m²� Starworld

Protiskluzový fleece | Kadetový límec | Přední a kapsy na zip 
skryté v barvě | Nastavitelný stahovací šňůrka v lemu | Audito-
vaný SEDEX

BCFUI50  | FUI50	 Microfleece-Duo ID.501
100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
280 g/m²� B&C

100% polyesterová mikrovlákno s antipillingovou vrstvou | Zák-
ladní současný vzhled | Tón-na-tón plný zip otevření s zipem 
vytáhnout | Páska za krkem | 2 přední kapsy se zipy a stahovacími 
zipy | Otevřený lem | B&C Collection je členem nadace Fair Wear 
Foundation

BCFWI51  | FWI51	 Microfleece-Duo ID.501 
/ Women

100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
280 g/m²� B&C

100% polyesterová mikrovlákno s antipillingovou vrstvou | Ženský 
střih | Základní současný vzhled | Tón-na-tón plný zip otevření s 
zipem vytáhnout | Páska za krkem | 2 přední kapsy se zipy a sta-
hovacími zipy | Otevřený lem | B&C Collection je členem nadace 
Fair Wear Foundation

SW750  | SW750	 Ladies` Full Zip Fleece 
Jacket

100% polyester
S, M, L, XL
300 g/m²� Starworld

Protiskluzový fleece | Přizpůsobený tvar | Kadetový límec | Samo-
lepící skrytý přední zip | Auditovaný SEDEX

PRODEJ A KOMUNIKACE (BUNDY & PROŠÍVANÉ VESTY)
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BLACK/BLACK BLACK/ORANGE
CHARCOAL/BLACK NAVY/NAVY
NAVY/ROYAL PURPLE/BLACK
RED/BLACK VIVID GREEN/BLACK
WHITE/BLACK YELLOW/BLACK

   
   
   
   
   

BLACK/BLACK BLACK/ORANGE
CHARCOAL/BLACK NAVY/NAVY
NAVY/ROYAL PURPLE/BLACK
RED/BLACK VIVID GREEN/BLACK
WHITE/BLACK YELLOW/BLACK

     
     
     

BLACK BRIGHT BLUE BRIGHT ORANGE
BRIGHT PINK BRIGHT YELLOW LIGHT RED
NAVY SPRING GREEN WHITE

     
   

BLACK GREEN NAVY
RED ROYAL

     
   

BLACK GREEN NAVY
RED ROYAL

     
     
   

BLACK BRIGHT BLUE BRIGHT ORANGE
BRIGHT YELLOW LIGHT RED NAVY
SPRING GREEN WHITE

V A L U E V A L U E

RT231  | R231M	 Printable Soft Shell 
Jacket

100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
280 g/m²� Result Core

Vodoodpudivý, prodyšný, větru odolný | Vnější: Polyester, Vnitřní: 
Polyester Microfleece | Dekorativní horní steh | Plný přední zip | 
Uzavírací přední kapsy na zip | Strážce brady | Elastická vázaná 
manžeta | Neutrální štítek

RT231F  | R231F	 Ladies` Printable Soft 
Shell Jacket

100% polyester
XS (8/34), S (10/36), M (12/38), L (14/40), XL (16/42), XXL (18/44)
280 g/m²� Result Core

Vodoodpudivý, prodyšný, větru odolný | Vnější: Polyester, Vnitřní: Poly-
ester Microfleece | Dekorativní horní steh | Plný přední zip | Uzavírací 
přední kapsy na zip | Strážce brady | Elastická vázaná manžeta | Neu-
trální štítek | Přizpůsobený pas

JN1131  | JN1131	 Ladies` Promo Jacket
100% polyester
S, M, L, XL, XXL
� James+Nicholson

Lehká, potažená polyesterová tkanina | Odpuzující vítr a vodu 
(vodní hladina 600 mm) | Šňůra na lemu, 2 boční kapsy | Kapuce 
s kabelem integrovaným do límce | Elastické rukávy | Praktická 
skladovací kapacita v boční kapse, kterou lze pohodlně nosit 
kolem pasu pomocí elastického pásku | Přijatá v pase

JN1119  | JN1119	 Ladies` Padded Jacket
Vnější materiál: 100% polyamid, Výplň + Podšívka: 
100% polyester
S, M, L, XL, XXL
� James+Nicholson

Polyamidová tkanina odolná proti větru a vodě | Postavený krytý 
límec s ochranou brady | 2 boční kapsy na zip | Zip na ozdobu 
vzadu | Přizpůsobeno na míru

JN1120  | JN1120	 Men`s Padded Jacket
Vnější materiál: 100% polyamid, Výplň + Podšívka: 
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� James+Nicholson

Polyamidová tkanina odolná proti větru a vodě | Postavený krytý 
límec s ochranou brady | 2 boční kapsy na zip | Zip na ozdobu 
vzadu

JN1132  | JN1132	 Men`s Promo Jacket
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
� James+Nicholson

Lehká, potažená polyesterová tkanina | Odpuzující vítr a vodu 
(vodní hladina 600 mm) | Šňůra na lemu, 2 boční kapsy | Kapuce 
s kabelem integrovaným do límce | Elastické rukávy | Praktická 
skladovací kapacita v boční kapse, kterou lze pohodlně nosit 
kolem pasu pomocí elastického pásku

Více položek je k dispozici online.

PRODEJ A KOMUNIKACE (BUNDY & PROŠÍVANÉ VESTY)
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AQUA BLACK FOREST GREEN
FRENCH NAVY GOLD LIME
ORANGE RED ROYAL BLUE
WHITE

   
   
   
   
   
   

BLACK BLACK/CLASSIC RED
BOTTLE GREEN/SEAL GREY (SOLID) CLASSIC RED
KEYLIME/SEAL GREY (SOLID) MAJESTIC PURPLE/SEAL GREY (SOLID)
NAVY NAVY/CLASSIC RED
OXFORD BLUE/SEAL GREY (SOLID) SEAL GREY (SOLID)/BLACK
SUN ORANGE/SEAL GREY (SOLID) WHITE

   
   

LIME ZEST/BLACK NAVY/NAVY
OXFORD BLUE/BLACK SEAL GREY (SOLID)/BLACK

     
     
   

BLACK BOTTLE EMERALD GREEN
HOT PINK NAVY PURPLE
RED ROYAL

     
     
 

BLACK FOREST GREEN NAVY
ORANGE RED ROPE
ROYAL BLUE

   
   
 

BLACK/BLACK CLASSIC RED/BLACK
EXTREME GREEN/BLACK NAVY/BLACK
SEAL GREY (SOLID)/BLACK

V A L U E

L01618  | 01618	 Shift Windbreaker
100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
� SOL´S

Unisex | 210T polyester | Otevření zipu | Límec na zip s kapucí | 
Drawcord na kapuci a dole | Elastické manžety | 2 kapsy na zip

RG461  | TRW461	 Ardmore Jacket
100% polyester
S, M, L, XL, XXL, 3XL
200 g/m²� Regatta Professional

Vodotěsný broskvový polyester Hydrafort 5000 potažený vodou | 
Polyesterová podšívka | Větruvzdorná tkanina | Podlepené švy | Skrytá 
kapuce s nastavovačem | 2 spodní kapsy na zip | 1 vnitřní kapsa s kabe-
lem pro sluchátka | Nastavitelné manžety | Nastavitelný lem nárazníku | 
Vnitřní přístup k výšivce na zip

RG476  | TRW476	 Avant - Waterproof 
Unisex Rainshell 
Jacket

100% polyamid
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
65 g/m²� Regatta Professional

Vodotěsný lehký polyester Hydrafort | Větruvzdorná tkanina | Podlepené 
švy | Podšívka ze síťoviny k tělu a kapuce | Taffeta podšívka na rukávech | 
Integrovaná kapuce | Nastavitelná kapuce na šok | 2 spodní kapsy | Elastické 
manžety | Háček a zapínání na lemu pro vyšívání

RT204  | R204X	 Windcheater
100% polyester
S, M, L, XL, XXL
� Result Core

Prodyšné přední ventilační panely na hrudi | Pravá kapsa na zapí-
nání zipu | Polyester 190T s AC potahem | Vodoodpudivý, odolný 
proti větru a extrémně lehký | Elastické manžety, zapínání na zip 
vpředu | 2 přední kapsy | Skrytá kapuce v límci s nastavovačem | 
Držák kabelu MP3 umístěný v pravé kapse | Tento oděv obsahuje 
recyklované materiály

L867  | 44001	 Unisex Reversible 
Bodywarmer Winner

Vnější část: 100% Nylon, Podšívka: 100% Polyester
XS, S, M, L, XL, XXL
210 g/m²� SOL´S

Unisex | Tón-k-tón zip otevření | Reverzibilní | 2 kapsy | Kontrastní 
límec a podšívka z fleece | Kontrastní vazba | Vnější plášť: Nylon 
210T / podšívka: Fleece

RG842  | TRA842	 Access Insulated 
Bodywarmer

100% polyester
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
84 g/m²� Regatta Professional

Prošívaný voděodpudivý polyesterový mikro popelín | Izolace 
Thermo-Guard | Polyesterová podšívka z taffety | 2 spodní kapsy | 
Vnitřní přístup k výšivce na zip

PRODEJ A KOMUNIKACE (BUNDY & PROŠÍVANÉ VESTY)
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BEIGE BLACK BURGUNDY
DARK GREY GOLD YELLOW LIGHT BLUE
LIGHT GREY NAVY ORANGE
RED ROYAL WHITE

     
     
     
     
     
     

AZURE BLACK BOTTLE
BURGUNDY CHARCOAL CHOCOLATE BROWN
DOVE GREY EMERALD GREEN KHAKI
LIME NAVY ORANGE
PINK PURPLE RED
ROYAL WHITE YELLOW

     RED WHITE YELLOW

One Size, 60 cm

 
One Size

     
     
     
     
     
     
     
     
     
   

BLACK

AQUA BEIGE BEIGE/DARK GREEN
BLACK/CHARCOAL DARK BROWN DARK GREEN
DARK GREY FERN GREEN GOLD YELLOW
GRAPHITE GREEN LIGHT GREY
LIGHT GREY/BLACK LIGHT KHAKI/BLACK LIGHT KHAKI/NAVY
LIME GREEN NAVY OLIVE
OLIVE/BEIGE ORANGE PINK
PURPLE ROYAL SIGNAL RED
SKY BLUE TURQUOISE WHITE
WINE YELLOW

     
     
     
     
     
     
     
   

BLACK/BLACK BLACK/BRIGHT YELLOW BLACK/CLASSIC RED
BLACK/LIGHT STEEL BLACK/LIME PUNCH BLACK/MAGMA ORANGE
BLACK/OXFORD BLUE BOTTLE GREEN/SEAL GREY (SOLID) BRIGHT YELLOW/SEAL GREY (SOLID)
CLASSIC RED/WHITE EXTREME GREEN/SEAL GREY (SOLID) HOT PINK/SEAL GREY (SOLID)
LIME PUNCH/SEAL GREY (SOLID) MAGMA ORANGE/BLACK MAJESTIC PURPLE/SEAL GREY (SOLID)
NAVY/CLASSIC RED NAVY/NAVY NAVY/OXFORD BLUE
NAVY/PARCHMENT NAVY/WHITE OTTER/SEAL GREY (SOLID)
OXFORD BLUE/WHITE WHITE/NAVY

V A L U E

MB092  | MB092	 5 Panel Cap Heavy 
Cotton

100% bavlna
One Size
� Myrtle beach

4 vyšívané větrací otvory | 6 šicích linek na vrcholu | Laminovaný 
přední panel | Polstrovaný saténový pot | Suchý zip | Těžce 
kartáčovaná bavlna

RH81  | RC081X	 Memphis Brushed 
Cotton Low Profile Cap

100% bavlna, kšilt: 100% polyuretan
One Size
280 g/m²� Result Headwear

Nízký profil | Kartáčovaná bavlna | 6-panel | Podporované přední panely | 
Předkřivený vrchol se 6 stehovými liniemi | Prošívaná očka | Nastavovač 
velikosti uvolnění slzy | Odtrhněte štítek | Recyklovaný PU vrchol

C200	 Sunvisor
100% bavlna
One Size

Plastový vrchol pokrytý tkaninou | Nastavení velikosti pomocí 
plastové spony

Těžce kartáčovaná bavlna | Kovová přezka z matného stříbra s knoflíkem a vyšitým okem | 6 
vyšívaných větracích otvorů | 8 ozdobných šicích linií na vrcholu | Nízký profil | Polstrovaná saténová 
potová kapela | Barva černá k dostání také v záhlaví 60 cm

MB6111  | MB6111	 6-Panel Raver Cap
100% bavlna
One Size (58 cm / Black: 60 cm)
� Myrtle beach

Bavlněný kepr | 5 panelů | Předkřivený vrchol | Špičkové a ventilační očka s možností kontrastu a 
tónů | Háček a zapínání na zadní straně | Snadné značení

RG326  | TRC326	 Amston - 5 Panel Sandwich Cap
100% bavlna
One Size
300 g/m²� Regatta Professional

PRODEJ A KOMUNIKACE (KŠILTOVKY, TAŠKY & DOPLŇKY)
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BLACK BOTTLE GREEN BRIGHT YELLOW
BURGUNDY CLASSIC RED MAGMA ORANGE
NAVY OXFORD BLUE ROYAL BLUE
SEAL GREY (SOLID)

     
     
     
     
 

BLACK CREME DARK GREEN
GREY LIGHT BLUE LIME GREEN
NAVY ORANGE PURPLE
RED ROSA ROYAL BLUE
YELLOW

   
   
 

BLACK/GREY GREY/BLACK
LIME GREEN/GREY RED/GREY
ROYAL BLUE/GREY

       
       
       

ATLANTIC BLACK DARK BROWN GREY
LIME GREEN MAGENTA NAVY ORANGE
RED ROYAL SUN YELLOW WHITE

       
       
       
   

ATLANTIC BLACK LIME GREEN MAGENTA
NATURAL NAVY NEON PINK NEON YELLOW
OFFWHITE ORANGE RED ROYAL
SUN YELLOW WHITE

N E W
COLOUR

RG325  | TRC325	 Axton - Cuffed Beanie
100% akryl
One Size
� Regatta Professional

Plně žebrovaná měkká dotyková 100% akrylová tkanina | Dvojitá 
předená vrstva

C700	 Knitted Hat
100% akryl
One Size

Knittet promo klobouk

NT1868	 Touch Screen 
Handschuhe

100% akryl
M/L, XL/XXL

S těmito rukavicemi můžete stále používat dotykové přístroje | 
Štítek na obou hranicích

Lehký klobouk v mnoha barevných odstínech | Voštinový design | Bez klobouku, odpovídající 
klobouček MB6626 pro jednotlivé možnosti kombinace | Okraj: šířka 4,5 cm, s lemovací páskou | 
Příjemné nošení díky tkané potítko

MB6625  | MB6625	 Promotion Hat
100% polyester
One Size
� Myrtle beach

Klobouk v různých barvách | Šířka: 2,5 cm | Odpovídající propagační klobouk MB6625

MB6626  | MB6626	 Ribbon for Promotion Hat
100% polyester
One Size
� Myrtle beach

PRODEJ A KOMUNIKACE (KŠILTOVKY, TAŠKY & DOPLŇKY)
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   BLACK GRAPHITE GREY

 GREY MELANGE
 GREY MELANGE

 BLACK/BLACK  BLACK/BLACK  BLACK

bags GO bags GO

BG47  | BG47	 Travel Wallet
100% polyester
14 x 19 x 2 cm
� BagBase

600D polyester | Šňůra na krk s nastavitelným úchytem | Kompa-
tibilní s chytrými telefony | Polstrovaný hlavní prostor | Kapsa na 
pas | Organizátor sekce | Dodávka bez dekorace / obsahu

BS17126  | DTG-17126	 Shoulder Bag - 
Brooklyn

100% polyester
38 x 18 x 6 cm
� Bags2GO

600D polyesterová taška přes rameno v šedé melanži | Další 
přihrádka na přední straně s popruhem na zavírání | Polstrovaná 
záda | Jeden nastavitelný ramenní popruh s našitou kapsou ze 
síťoviny a zapínáním na cvaknutí | Dvě kapsy na zip s dalšími 
přihrádkami | Gumový zip s logem „bags2GO“ | Kapacita: ca. 4 litry 
| Dodáváno bez obsahu / dekorace

BS18103  | DTG-18103	 Small Carry Bag - Ohio
100% polyester
25 x 21 x 5,5 cm
� Bags2GO

600D polyesterová taška na dokumenty v šedé melanži | Hlavní 
přihrádka na zip a další zasunovací přihrádka plus tři přihrádky 
na tužky | Klapka na zip se suchým zipem a přihrádkou na zip | 
Jedna přední kapsa na zip | Jeden oddíl vzadu se suchým zipem | 
Nastavitelný popruh v černé barvě | Všechny zipy v černé gumové 
stahovačce na zip s vyražením ‚bags2GO‘ | Kapacita: ca. 3 litry | 
Dodávka bez dekorace / obsahu

XP9089  | XP9089	 Sublimation Mini 
Reporter Bag

100% polyester
23 x 17 x 7 cm
� Xpres

Kapacita: ca. 2 litry | 600D polyester | Nastavitelný ramenní 
popruh | Zadní kapsa na zip | Přenosová teplota: 200 ° / 50 sekund 
| Vyvinuto pro sublimační tisk | Sublimační povrch vždy bílý | 
Dodávka bez dekorace / obsahu

XP9090  | XP9090	 Sublimation 
Messenger Bag

100% polyester
37,5 x 30 x 10,5 cm
� Xpres

Kapacita: ca. 11 litrů | 600D polyester | Nastavitelný ramenní 
popruh s podložkou | Sekce interního organizátora | Přenosová 
teplota: 200 ° / 50 sekund | Vyvinuto pro sublimační tisk | 
Sublimační povrch vždy bílý | Dodávka bez dekorace / obsahu

HF4005  | 1814005	 Conference Folder 
Base

polyester
25 x 32 x 2 cm
� Halfar

Konferenční složka s organizačními prvky Uzamykatelné 
gumičkou | Plochý vnitřní prostor | Gumová smyčka pro pera | 
Včetně Blok psaní | Vhodné pro sublimační tisk | Dodávka bez 
dekorace / obsahu

PRODEJ A KOMUNIKACE (KŠILTOVKY, TAŠKY & DOPLŇKY)
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BLACK BORDEAUX BOTTLE GREEN
CHARCOAL DUSTY MINT GREEN
LIGHT BLUE LIGHT PINK LIME
MILITARY NATURE NAVY
OKAY ORANGE ORANGE PINK
RED ROYAL SAPPHIRE
WHITE YELLOW

     
     
     
     
   

BLACK BLUE (CA. P. 2935U-HKS 43-44) DARK GREEN (CA. P. 347U-HKS 57)
DEEP BLUE (CA. P. 539U-HKS 38-41) LIGHT BLUE (CA. P. 306U-HKS 47) LIGHT GREEN (CA. P. 355U-HKS 64)
LIGHT YELLOW (CA. P. 100U) LIME GREEN (CA. P. 388U) ORANGE (CA. P. 021U-HKS 10)
PINK (CA. P. 219U-HKS 26-27) RED (CA. P. 032U-HKS 13-14) VIOLET (CA. P. 2603U-HKS 37)
WHITE YELLOW (CA. P. 115U-HKS 04)

     
     
     
     
 

BLACK BLUE (CA. P. 2935U-HKS 43-44) DARK GREEN (CA. P. 347U-HKS 57)
DEEP BLUE (CA. P. 539U-HKS 38-41) LIGHT BLUE (CA. P. 306U-HKS 47) LIGHT GREEN (CA. P. 355U-HKS 64)
LIME GREEN (CA. P. 388U) ORANGE (CA. P. 021U-HKS 10) PINK (CA. P. 219U-HKS 26-27)
RED (CA. P. 032U-HKS 13-14) VIOLET (CA. P. 2603U-HKS 37) WHITE
YELLOW (CA. P. 115U-HKS 04)

     
     

BLACK BLUE (CA. P. 2935U-HKS 43-44) LIGHT BLUE (CA. P. 306U-HKS 47)
RED (CA. P. 032U-HKS 13-14) WHITE YELLOW (CA. P. 115U-HKS 04)

 NATURAL  NATURAL

N E W
COLOUR

NE90003  | O90003	 Twill Bag
100% bavlna
38 x 42 x 7 cm (Handles 66 cm)
210 g/m²� Neutral

Bavlna s certifikací Fairtrade | Rozdrcená organická bavlna | Keprová vazba 
| Dlouhé kliky | Neutrální a Fairtrade vlajka popisek na boku | Dodávka bez 
dekorace / obsahu

XT002	 Cotton bag, short 
handles

100% bavlna
cca 38 x 42 cm
ca. 140 g/m²

Délka držadel 35 cm | Uvnitř lemované šití | Křížové sešívání na 
držadlech | Šířka 38 cm a výška 42 cm | Dodávka bez dekorace 
/ obsahu

XT003	 Cotton bag, long hand-
les

100% bavlna
cca 38 x 42 cm
ca. 140 g/m²

Délka držadel 70 cm | Uvnitř lemované šití | Křížové sešívání na 
držadlech | Šířka 38 cm a výška 42 cm | Dodávka bez dekorace 
/ obsahu

XT005F	 Drugstore Bag, colored
100% bavlna
cca 22 x 26 cm
ca. 140 g/m²

Perfektní použití v lékárnách | Klasický výběr barev | Šířka 22 cm 
a výška 26 cm | Dodávka bez dekorace / obsahu

NT6622	 Promotional Bag Mini
100% polypropylen
19,8 x 29,5 x 8,2 cm

Propagační / výstavní taška z polypropylenu A5 se dvěma bílými 
šňůrkami | Dodávka bez dekorace / obsahu

NT6623	 Promotional Bag Maxi
100% polypropylen
26 x 39,7 x 10,1 cm

Propagační / výstavní taška A4 se dvěma bílými šňůrkami na 
přenášení | Dodávka bez dekorace / obsahu

PROPAGAČNÍ PŘEDMĚTY (TAŠKY)
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 NATURAL

     
   

APPLE GREEN BLACK FUCHSIA
NATURAL NAVY  NATURAL

     
     
     

BLACK BLUE GREEN
GREY MAGENTA RED
SIGNAL ORANGE SIGNAL YELLOW WHITE

 SIGNAL YELLOW      
     
   

BLACK 02 FERN GREEN 226 ORANGE 31
RED 60 ROSETTE 78 ROYAL BLUE 05
WHITE 01 YELLOW 03

WM411  | W411	 Jute Petite Gift Bag
100% juta
20 x 20 x 12 cm
� Westford Mill

Bavlněné rukojeti | Délka rukojeti - 30 cm | Dodávka bez dekorace 
/ obsahu

WM421  | W421	 Printers Midi Jute Bag
přední a zadní díl: 100% juta, zbytek: 100% bavlna
30 x 30 x 19 cm
� Westford Mill

Bavlněné boky a držadla | Přední a zadní panely - laminovaná juta 
| Délka rukojeti: 40 cm | Kapacita: ca. 14 litrů | Laminátové jutové 
/ bavlněné plátno | Plátěné boční panely pro tisk | Dodávka bez 
dekorace / obsahu

WM425  | W425	 Cotton Pocket Jute 
Gift Bag

Taška: 100% juta, připojená kapsa: 100% bavlna
26 x 22 x 14 cm
� Westford Mill

Laminovaná juta, přední kapsa ze 100% bavlněného plátna | 
Přední kapsa vhodná pro tisk | Bavlněné rukojeti | Délka rukoje-
ti - 35 cm | Kapacita: ca. 6 litrů | Dodávka bez dekorace / obsahu

KX105  | KXTLH	 Warnsac® Shopping 
Bag long handles

100% polyester
cca 38 x 42 cm
120 g/m²� Korntex

Korntex® Warnsac® Nákupní taška, bezpečnostní vesta + nákupní 
taška | Nákupní taška se dvěma držadly a dvěma 2,5 cm širokými 
reflexními pruhy na obou stranách | Dlouhá držadla (72 cm) | 
Vhodné také pro dokončovací sublimaci | Dodávka bez dekorace 
/ obsahu

KX108  | GS100	 Gymsac
100% polyester
35 x 40 cm
200 g/m²� Korntex

Korntex® Gymsac | Hi-Viz City Daypack s obvodovými reflexními 
pruhy | Boční šňůry se 2 očky | Dodávka bez dekorace / obsahu

RY7155  | BO7155	 Kagu Bag
100% polyester
35 x 45 cm
70 g/m²� Roly

100% polyester, 210T, 70 g / m² | Rozměry: 35 x 45 cm | Nastavitelná 
8 mm silná stahovací šňůra vzadu | Odtrhávací štítek | Vhodné 
pro sublimační tisk | Odpuzovač vody | Dodávka bez obsahu / 
dekorace

Více položek je k dispozici online.
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 NATURE  NATURAL  NATURAL

   BLACK NATURAL
     
     
 

BLACK BRIGHT ROYAL CLASSIC RED
FRENCH NAVY GRAPHITE GREY OLIVE GREEN
ORANGE      

     
BLACK BLUE GREY
LIME GREEN ORANGE RED

NE95025  | O95025	 Cotton Bag with 
Drawstrings (5 Pieces)

100% bavlna
16 x 25 cm, 21 x 29 cm
100 g/m²� Neutral

Bavlna s certifikací Fairtrade | Certifikovaná organická bavlna | 
Obyčejná vazba | Dobré pro skladování suchého zboží | Balení po 
5 ks | Dodávka bez dekorace / obsahu

XT007	 Bag with two cords to 
pull, small, 10 x 14 cm

100% bavlna
cca 10 x 14 cm
ca. 140 g/m²

Malá taška | 2 šňůry k vytažení | Uvnitř lemované šití | Šířka 10 cm 
a výška 14 cm | Dodávka bez dekorace / obsahu

XT008	 Bag with two cords to 
pull, medium, 17 x 20 cm

100% bavlna
cca 17 x 20 cm
ca. 140 g/m²

Dva šňůry k vytažení | Uvnitř lemované šití | Šířka 17 cm a výška 
20 cm | Dodávka bez dekorace / obsahu

WM118  | W118	 Organic Cotton Draw 
Cord Bag

100% bavlna
XS (10 x 15 cm), S (14 x 22 cm), M (25 x 32 cm), L (30 x 47 cm)
115 g/m²� Westford Mill

Uzavírací šňůra s dvojitým tažením | Kapacita: XS ca. 0,25 l / S ca. 
1 litr, M ca. 3 litry, L ca. 8 litrů | Dodávka bez dekorace / obsahu

BG40  | BG40	 Ripper Wallet
100% polyester
Dimensions Open: 24 x 13 cm / Dimensions Closed: 9 x 13 cm
� BagBase

600D polyester | Bezpečná rozšiřitelná kapsa na mince | Jasné 
identifikační okno | Uzavření Rip-Strip ™ | Dodávka bez dekorace 
/ obsahu

NT5235	 Seminar Bag Nassau
100% polyester
40 x 30,5 cm

S rukojetí a přední kapsou na zip | 600D polyester | Dodávka bez 
dekorace / obsahu

PROPAGAČNÍ PŘEDMĚTY (TAŠKY)
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MBW60767  | 60767

Schmoozies® Team Spirit
100% polyester, dno: microfibre
cca 7 cm

MBW60443  | 60443

Schmoozies® Santa Claus
100% polyester, dno: microfibre
cca 7 cm

MBW60764  | 60764

Schmoozies® 2face CoolHearts
100% polyester, dno: microfibre
cca 7 cm

MBW160763  | M160763

Schmoozies® 2Face HappySad
100% polyester, dno: microfibre
cca 7 cm

MBW60760  | 60760

Schmoozies® Robot
100% polyester, dno: microfibre
cca 7 cm

MBW160792  | 60792

Schmoozies® Tools Spanner
100% polyester, dno: microfibre
cca16 cm

MBW160793  | 60793

Schmoozies® Tools Brush
100% polyester, dno: microfibre
cca16 cm

MBW160794  | 60794

Schmoozies® Tools Hammer
100% polyester, dno: microfibre
cca16 cm

MBW160795  | 60795

Schmoozies® Tools Screwdriver
100% polyester, dno: microfibre
cca16 cm

MBW160796  | 60796

Schmoozies® Tools Saw
100% polyester, dno: microfibre
cca16 cm

MBW160797  | 60797

Schmoozies® Tools Syringe
100% polyester, dno: microfibre
cca16 cm

MBW160798  | 60798

Schmoozies® Tools Thermometer
100% polyester, dno: microfibre
cca16 cm

MBW24229  | 24229

SQUEEZIES® Carpenter Bert®

100% polyuretan
cca 10 cm

MBW24244  | 24244

SQUEEZIES® Worker Bert®, Blue
100% polyuretan
cca 10 cm

MBW24249  | 24249

SQUEEZIES® Painter Bert®

100% polyuretan
cca 10 cm

MBW24261  | 24261

SQUEEZIES® Construction Worker 
Bert®

100% polyuretan
cca 10 cm

Více položek je k dispozici online.

PROPAGAČNÍ PŘEDMĚTY (PLYŠÁCI & FIGURKY)
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MBW24290  | 24290

SQUEEZIES® Garbage Collector 
Bert®

100% polyuretan
cca 10 cm

MBW24272  | 24272

SQUEEZIES® Gardener Bert®

100% polyuretan
cca 10 cm

MBW24252  | 24252

SQUEEZIES® Chef Bert®

100% polyuretan
cca 10 cm

MBW24298  | 24298

SQUEEZIES® Judge Bert®

100% polyuretan
cca 10 cm

MBW24297  | 24297

SQUEEZIES® Consultant Bert®

100% polyuretan
cca 10 cm

MBW24277  | 24277

SQUEEZIES® Busy Berta
100% polyuretan
cca 10 cm

MBW24268  | 24268

SQUEEZIES® Berta
100% polyuretan
cca 10 cm

MBW24247  | 24247

SQUEEZIES® Doctor Bert®

100% polyuretan
cca 10 cm

MBW24262  | 24262

SQUEEZIES® Busy Bert®

100% polyuretan
cca 10 cm

MBW24267  | 24267

SQUEEZIES® Santa Bert®

100% polyuretan
cca 10 cm

MBW31119  | 31119

Squeaky Duck Gardener
cca 80 mm

MBW31157  | 31157

Squeaky Duck Worker
cca 80 mm

MBW31181  | 31181

Squeaky Duck Nurse
cca 80 mm

MBW31221  | 31221

Squeaky Duck Dentist
cca 80 mm

MBW31194  | 31194

Squeaky Duck Lucky Duck
cca 80 mm

MBW31015  | 31015

Squeaky Duck X-mas
cca 80 mm

PROPAGAČNÍ PŘEDMĚTY (PLYŠÁCI & FIGURKY)
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BLACK HOT PINK LEMON GREEN
PURPLE RED TURQUOISE
WHITE

     
 

APPLE GREEN BLACK ORCHID PINK
WHITE      

     
BLACK DARK GREY (CA. P. 425C) NAVY (CA. PANTONE 533C)
RED (CA. PANTONE 201C) ROYAL (CA. P. 7687C) WHITE

     
     
     
 

BLACK BORDEAUX BOTTLE
BROWN NAVY ORANGE
RED ROYAL WHITE
YELLOW

     
     
     
     
     

BLACK BORDEAUX BOTTLE GREEN
BROWN DARK GREY GREY
KHAKI LIME GREEN NAVY
ORANGE PURPLE RED
ROYAL BLUE WHITE YELLOW

     
     
     
     
     
 

BLACK BORDEAUX BOTTLE
BROWN DARK GREY (CA. P. 431) KHAKI
MOUSE GREY NATURAL (CA. P. 7499) NAVY
ORANGE PURPLE RED
ROYAL TERRACOTTA (CA. P. 4840) WHITE
YELLOW

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EASY 
CARE

EX122  | 12220/1221510	 Kids Apron
65% polyester / 35% bavlna (White: 100% bavlna)
60 x 40 cm (Length x Width)
220 g/m² (weiß: 230 g/m²)� Exner

Látkové pásky | Nastavitelný límec | 5 patentek | Pravá kapsa 
(šířka: 12 cm / Výška: 14 cm) | Šířka: 40 cm / Délka: 60 cm

L990K  | 00599	 Kids` Apron Gala
65% polyester / 35% bavlna
64 x 47 cm
240 g/m²� SOL´S

Přední kapsa se 2 přihrádkami | Nastavitelná kovová spona

PW145  | PR145	 Childrens Waterproof 
Apron

100% polyester, povlak: 100% polyuretan
Infant (3-6 let), Junior (7-10 let)
110 g/m²� Premier Workwear

Nepromokavá tkanina | Bezpečnostní uvolňovací mechanismus | 
50 cm popruhy ze stejné látky

X978  | BBQ6050	 Barbecue Apron for 
Children

65% polyester / 35% bavlna
50 x 60 cm (Width x Length)
240 g/m²� Link Kitchen Wear

Tkané kepru | Snadná údržba | Předem zmenšený | Reaktivní 
barvené | Bez potisku lze prát při 60 ° C | Extra zesílení v klíčových 
bodech

NT5220	 Apron
65% polyester / 35% bavlna
85 x 75 cm (Width x Length)
240 g/m²

Předmyté | Reaktivní barvené | Nastavitelný popruh na krk | Kapsa 
na přední straně cca. 18 x 32 cm (výška x šířka)

X965  | BBQ8073	 Barbecue Apron
65% polyester / 35% bavlna (Natural: 100% bavlna)
73 x 80 cm (Width x Length)
240 g/m²� Link Kitchen Wear

Extra zesílení v klíčových bodech | Jednoduchá péče | Předem 
zmenšený | Barevná | Bez potisku lze prát při 60 ° C

Více položek je k dispozici online.

REKLAMEARTIKLER (TASKER)
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   SIGNAL ORANGE SIGNAL YELLOW

   SIGNAL ORANGE SIGNAL YELLOW    SIGNAL ORANGE SIGNAL YELLOW

S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL, 7XL

       
   

S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

       
     

L, XL, XXL

   

BLACK BLUE GREEN LIME GREEN
RED VIOLETT

GREY MAGENTA NAVY PARAMEDIC GREEN
ROYAL BLUE SKY BLUE WHITE

MAROON ROSA

       
       
 

BLACK BLUE GREEN GREY
MAGENTA RED SIGNAL ORANGE SIGNAL YELLOW
WHITE

N E W
COLOUR

KX058  | KXCAP58	 Hi-Viz-, Fluo-Cap
100% polyester
One Size
120 g/m²� Korntex

Korntex® Basic Hi-Viz 5-Panel-Cap | Dospělé standardní velikosti, 
lemové švy se stříbrným reflexním polyesterovým lemováním 
| Nastavitelná pomocí háčku a smyčky na zadní straně hlavy 
| Předtvarovaný vrchol s reflexní hranou | Vzduchové otvory | 
Potisknutelná oblast na čele

KX058K  | KXCAP58	 Hi-Viz-, Fluo-Cap /Kids
100% polyester
One Size
120 g/m²� Korntex

Korntex® Basic Hi-Viz 5-Panel-Cap | Dětské standardní velikosti, 
lemové švy se stříbrným reflexním polyesterovým lemováním 
| Nastavitelná pomocí háčku a smyčky na zadní straně hlavy 
| Předtvarovaný vrchol s reflexní hranou | Vzduchové otvory | 
Potisknutelná oblast na čele

X218	 Kids` Safety Vest EN 
1150

100% polyester
XS (120-140 cm), S (152-160 cm)
120 g/m²

Bezpečnostní vesta s reflexními pruhy pro děti | Specifikace 
EN1150 | Jednotlivě zabalené v polybagu | Těsnění na suchý zip 
| Výrobce garantuje reflexní vlastnosti podle normy EN po dobu 
25 mycích cyklů!

Funkční vesta Korntex® | Lemové švy s černým polyesterovým lemováním ‑ Korntex Style | Dva reflexní pruhy široké 
5 cm kolem těla | Nastavitelná velikost pomocí 2 suchých zipů | Vybaven čárovým kódem EAN | Jednotlivě zabalené 
v polybagu | Barevné rozdíly jsou možné. Rovnoměrné dodání v jednom provedení není možné. Odlišná úprava není 
žádná chyba.

KX100  | KXFW	 Functional Vest
100% polyester
S/M, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL, 7XL
120 g/m²� Korntex

Úložný vak Korntex®, lemové švy s lemováním z černého polyesteru ‑ styl Korntex | Uzavírá se 
suchým zipem | Zahrnuje praktický popruh na přenášení | Dodávka bez dekorace / obsahu

KX101  | PB	 Storage Bag
100% polyester
20 x 17 cm
120 g/m²� Korntex

PROPAGAČNÍ PŘEDMĚTY (TAŠKY)
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     BLACK GREY MELANGE NAVY      BLACK HEATHER GREY HEATHER NAVY

       
       
       
   

BLACK BOTTLE GREEN CREME GREY
ICE BLUE LIME GREEN NEW NAVY ORANGE
PINK PURPLE RED ROYAL BLUE
WHITE YELLOW

     GREY NAVY BLUE RED

       
       
   

BABYBLUE BLACK DARK GREY LIME GREEN
NAVY ORANGE PINK PURPLE
RED WHITE

       
 

BLUE LIGHT GREY ORANGE PALE BLUE
RED

Rukavice | Hmotnost: cca. 46 gr

AT760  | MAGL	 Magic Gloves
100% akryl
One Size
� Atlantis

Kompatibilní s dotykovou obrazovkou | Vybrané vodivé prsty a palec | Dodávka bez dekorace / 
obsahu

CB490  | B490	 TouchScreen Smart Gloves
95% akryl / 4% polyester / 1% elastan
S/M, L/XL
� Beechfield

Elastická šňůra s plastovou zátkou | Velikost: ca. 25 x 27 cm

C739	 Fleece Ski Col
100% polyester
One Size
280 g/m²

S jednostranným antipillingovým nátěrem | Řemínek na ruku | V praktickém přepravitelném fleeco-
vém pouzdře | Fleecové pouzdro s integrovanou skrytou kapsou uvnitř | Rozměry přikrývky 100 x 70 
cm, rozměry pouzdra 25,5 x 19 cm

NT1531	 Blanket/Cushion „smart“
100% polyester
100 x 70 cm
180 g/m²

Antipilling Fleece | Bílá: Vhodné pro sublimaci

NT1560	 Basic Picknickplaid
100% polyester
150 x 120 cm
250 g/m²

Nafukovací opěrka „Trip“ | Zahrnuje pouzdro z PVC | Dodáváno ve složeném stavu

NT9651	 Inflatable Neck Cushion Trip
41 x 25 x 0,2 cm

Více položek je k dispozici online.

PROPAGAČNÍ PŘEDMĚTY (DOPLŇKY)



Slovo o tisku na váš textil
Vezměte prosím na vědomí, že u textilu, jehož prací symboly označují vyšší teplotu 
praní než 40°C, jsou tyto informace neplatné, jakmile je textil potištěn. Obecně 
doporučujeme prát Váš potištěný textil při teplotě ne vyšší než 40°C tak, aby nebyla 
ovlivněna kvalita potisku.

Barevné označení, velikosti a prací vlastnosti
Označení barev a velikostí, které jsou uvedeny v tomto katalogu, se neřídí žádnými 
standardy. To znamená, že například tričko ve velikosti XL od výrobce A může mít 
úplně jiné rozměry než tričko ve velikosti XL od výrobce B. I v rámci stejné značky 
můžou mít různé výrobky (např. polokošile a trička) různé rozměry, ačkoli jsou 
označeny stejnou velikostí. Zejména takzvané Slim-Fit/Body-Fit tričko se může 
velikostně odchýlit od unisex výrobku stejné značky. Podobná pravidla se vztahují na 
výrobky pro ženy a muže od stejného výrobce. Je samozřejmé, že dámské produkty 
jsou střižené v jiném stylu, než příslušné pánské, přestože jejich označení velikostí 
může být zcela totožné. Barevná označení jsou často opravdu pouze informativní. I 
v názvech barev, o kterých má většina spotřebitelů nějakou představu, jsou často 
rozdíly. Královská modrá nebo jablkově zelená jsou barvy, které každý může vnímat 
jinak. Neexistuje žádná závazná norma pro barvy. Může se stát, že stejné barevné 
označení bude odlišné u jednotlivých produktů u různých výrobců, ale i v rámci jedno-
ho výrobce u různých výrobků. Bohužel tento problém nelze vyřešit barevnými piktog-
ramy v tomto katalogu. Každý tištěný barevný symbol se zobrazí odlišně v závislosti 
na vnějším zdroji světla a textilní barvy nelze vykreslit 100 % skutečně při tisku na 
papír. Než si objednáte větší množství textilu a zejména před tiskem nebo vyšíváním, 
doporučujeme objednat si vzorek dané položky. Nemůžeme přijmout reklamace na 
základě subjektivního očekávání velikostí nebo barev. Chtěli bychom vás upozornit na 
jeden další důležitý bod, který musí být dostatečně zdůrazňován: každý textilní výro-
bek z bavlny nebo bavlněné a polyesterové kombinace musí být vyprán před prvním 
nošením. Díky chemickým zbytkům na textilu (i když zcela neškodným a bezpečným) 
se může stát, že když je textil nošen bez prvního vyprání, a to zejména pod vlivem 
ultrafialového záření, chemické reakce tkaniny a lidského potu ovlivní nebo dokonce 
zhorší kvalitu a barvu oděvu. Tyto barevné změny budou přetrvávat a nelze je napravit 
tím, že později textil vypereme. Vezměte prosím na vědomí, že stížnosti v této věci 
nejsou předmětem reklamace.

Pokyny pro likvidaci baterie
V rámci distribuce baterií nebo dodávání zařízení s bateriemi jsme povinni vám 
připomenout následující: jste ze zákona povinni vrátit použité baterie jako koncový 
uživatel. Můžete vrátit staré baterie, které jsme měli jako nové v našem sortimentu, 
zdarma na naší adresu nebo je zlikvidovat sami. Upozorňujeme na možnost likvidace 
baterií na veřejných sběrných místech. Symboly na baterii mají následující význam: 
symbol s přeškrtnutým odpadkovým košem znamená, že se baterie nemá vyhazovat 
s domácím odpadem.
PB = baterie obsahuje olovo, více než 0,004 % hmotnosti
CD = baterie obsahuje kadmium, více než 0,002 % hmotnosti
HG = baterie obsahuje rtuť, více než 0,0005 % hmotnosti
Respektuje, prosím, výše uvedené informace.

spodní prádlo není možné vracet. 
Rozbalené košile nebo blůzy není možné vracet.
Deštníky od délky 60 cm posíláme v oddělených kartonech.

POZNÁMKY
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